Ранобэ:  Нашел какую-то Планету??

Описание: < Описание >
Через таинственный портал Чэнь Цзинь прибыл в это странное место - постапокалиптический мир, где цивилизация была уничтожена.
В результате он обнаружил - кусок металла, это был робот-сборщик мусора.
Это место было поле битвы, старый заброшенный город в тоннах мусора...
Короче говоря, Чэнь Цзинь нашёл планету.
А что произашло дальше? Мы сейчас и узнаем.
 ЛАЙК ТАЙМЕР
При лостижении 300 Лайков открою 10 Глав
При достежении 590 Лукасов Открою 15 глав

Кол-во глав: 1-111

Глава 1 Таинственный портал



«Нужна поддержка на верхней полосе! Идите наверх и помогите мне!»


«Я на верхней полосе, защищаясь от четырёх чемпионов противника! Что вы все там делаете?»


«Пожалуйста, прекратите тупить! Идите наверх и помогите!»


«Враг подходит к нашей базе; ребята, вы всё ещё не вернулись?»


Буум!


Хрустальное ядро в его базе взорвалось. Большая надпись «FAIL» всплыла на экране компьютера.


«Чёрт! Мне снова попались тупые союзники!» Чэнь Цзинь в волнении ударил по клавиатуре. Сегодня он играл в LOL пять раз подряд, и каждый раз он получал в команду новичков или просто тупых союзников. Он проиграл все пять раз и занёс в чёрный список более 10 человек. Это был действительно ужасный день.


«Ладно, я больше не буду играть. Во время летних каникул, слишком много играет учеников начальных школ. Все они бесполезны! Нет смысла продолжать играть» Выключив компьютер, Чэнь Цзинь покачал головой. Он понял, что игровой процесс был чрезвычайно ужасным, когда дело доходило до игр, которые были переполнены учениками начальных школ.


Вынув свой недавно купленный мобильный телефон Huawei P20 тёмного цвета, он прислонился к спинке стула из ротанга и открыл мобильную игру под названием «Crash 3». Играя за свою любимую вайфу Яи, он садистски убивал волну за волной монстров.


Чэнь Цзинь, 24 года, слегка симпатичный, был домоседом, который больше всего любил игры и аниме. Но он предпочитал называть себя аниме-отаку.


Он купил много тематических предметов из аниме. Например: самосборные статуэтки Мадоки, Асуны и Рем, плакаты Фурукавы Нагисы, Кату Мегуми и Гоку Рури, обои для рабочего стола Менмы на ПК, чёрный шёлковый валик с изображением Касумигаока Юта и футболку с надписью «Король Сэйбер». Такие предметы заполняли каждый уголок его спальни. Как человек с большим сердцем, он назвал их всех «Вайфу».


Чэнь Цзинь также был частью поколения пожирающих пожилых. Он ничего не мог с этим поделать. Он никогда не мог работать, ни в этой жизни. За лёгкую работу платили так мало, что он не мог даже содержать себя, в то время как хорошо оплачиваемой работе было нелегко соответствовать. Он мог только сидеть дома и пожирать деньги своих пожилых родителей.


Кроме того, его семейная ситуация была хорошей. Его отец был высокопоставленным инженером на государственном предприятии, а его мама была чиновником в правительственном филиале. Их старый дом был снесён несколько лет назад, и застройщик предложил шесть домов в качестве компенсации.


Будучи единственным сыном, он был избалован своей матерью с юных лет. На самом деле, просто взглянув на статуэтки, в основе которых лежали персонажи из двумерного мира, втиснутые в три уровня его тумбочки у кровати, можно сказать, что у него была способность пожирать деньги его родителей.


Кроме того, с его текущим единственным статусом он мог быть оценен как «завидный холостяк».


Он играл в свою мобильную игру больше часа. Положив мобильный телефон, Чэнь Цзинь потёр свои больные и опухшие глаза. Почувствовав желание сходить по нужде, он отложил в сторону свой мобильный и направился в ванную.


Хват ~


Открыв дверь в ванную, Чэнь Цзинь был немедленно ошеломлен.


Унитаз, который был помещён прямо перед ним и мог быстро использоваться после снятия его штанов, теперь был непригоден для использования. Прозрачный круг света плавал над унитазом, излучая нежный флуоресцентный свет.


«Что это? Может ли это быть галлюцинацией, вызванная слишком долгой игрой?»


Потирая глаза несколько раз, Чэнь Цзинь посмотрел с пристальным взглядом. Полупрозрачный круг света всё ещё витал там.


«Портал в другое измерение, или… светящиеся наклейка, с целью разыграть меня? День первоапрельского дурака давно прошёл. Если бы это было так ...»


Подняв кулак и нахмурив брови, Чэнь Цзинь принял слегка высокомерный тон. «Есть только одна правда! Кулак Глубокой Истины, сломай её!»


Он взмахнул кулаком в направлении прозрачного круга света. Сразу странное выражение появилось на его лице. Боль, которую он ожидал, не пришла. Напротив, его правая рука глубоко погрузилась в круг света без сопротивления, со слабой рябью, появляющейся на поверхности.


Глаза Чэнь Цзинь мгновенно расширились. Затем он вынул свою руку, сунул её обратно и сделал это снова более 10 раз. Как будто он мастурбировал свою атрофированную руку. Вытаскивая руку в последний раз, он сказал со сверкающими глазами: «Значит, это действительно портал в другое измерение!»


Даже я, беззаботный домосед, который остаётся целый день дома и не заботится о еде или одежде, может уронить «золотой палец» на свои колени (поймать удачу). Господь на небесах, ты слишком добр ко мне! Мы, бедные, которые нуждаются в этом больше всего.


Чэнь Цзинь был в восторге. Он действительно получил взрыв удачи сразу после того, как проиграл пять игр подряд сегодня. Говоря о том, что будет лежать за пределами портала? Фэнтезийный мир магии или измерение богов? Постапокалиптическая планета, заполненная зомби, или так называемое тренировочное поле боя для паранормальных явлений? Неважно, что лежало дальше, была одна вещь, в которой он на 100 процентов был уверен: на этот раз он определенно выиграл джек-пот!


Но…


Подавив волнение внутри себя, Чэнь Цзинь планировал осторожно исследовать мир, лежащий за порталом. Сначала он взял веревку и привязал её к мобильному телефону Huawei P20. Включив запись HDR-видео, он медленно поместил его в портал и снял сегмент HD-видео. Видео показывало монотонную сцену, похожую на плоскую поверхность зеркала. Почти как если бы это был кусок полупрозрачного стекла. Также если хорошо присмотреться, можно было увидеть пространство заполненное песком.


«Мир, который является пустошью?» И снова он засунул руку в портал. Почувствовав температуру окружающей среды, он понял, что она находится в пределах нормы в 20 с лишним градусов. «Можно ли вдохнуть окружающий воздух?»


Чэнь Цзинь взял бутылку минеральной воды из холодильника. Сняв крышку, он вылил воду. Затем он привязал к ней веревку и отправил в портал. Через 10 минут он поднял бутылку и прислонил нос к её краю. Подергивая нос, он почувствовал запах потустороннего мира.


«Никаких странных запахов, которые раздражают нос; дуновение песка и пыли; также содержит кислород. Значит, дышать можно»


Хорошо. Не было необходимости делать другие эксперименты. Он мог задержать дыхание и просто засунуть голову, чтобы самому всё увидеть. До тех пор, пока портал здесь, он мог взглянуть на окружающий мир.


С этой мыслью Чэнь Цзинь встал на колени на землю и наполовину поддержал себя двумя руками на крышке унитаза. Приняв несколько вульгарную позу, его голова медленно вытянулась к полупрозрачному кругу света. Сначала вошла макушка головы, затем половина лба, затем глаза, нос, рот… пока вся его голова полностью не погрузилась в круг света.


Открыв глаза, он вобрал в себя как можно больше ландшафта из другого измерения. Огромный кратер. Первое, что он увидел, был самый большой кратер за всю историю. Его сферическая форма была чрезвычайно однородной. На поверхности сферического кратера было стекло плотной и густой окраски, которое стало результатом расплавленного песка. Чэнь Цзинь сразу подумал о взрывах, вызванных ядерным оружием.


Насколько глаз мог видеть, небо было затенено песком, и лучи света были тусклыми, что затрудняло определение положения солнца. Воздух был действительно пригодный для дыхания, но он был очень сухим, с гораздо более сильным запахом пыли. Он мог слышать свист ветра, проходящего мимо его ушей, и чувствовать движение и температуру воздуха на его лице. Пустыня несла с собой чувство спокойствия.


Чэнь Цзинь широко раскрыл глаза и, взглянув на окружающий мир, запечатлел его в своей голове. Он тихо сказал себе: «Этот мир мой!»


В тот же день по различным каналам Чэнь Цзинь купил множество специализированных предметов. Он купил: костюм химзащиты, маску с фильтром, кроссовки, металлическую прогулочную палку, большой рюкзак, маленький рюкзак, биту, полевую палатку, ветрозащитные очки, бинокль, толстые перчатки, факел, компас, фляжку для воды, швейцарский армейский нож, ветрозащитную зажигалку и другое необходимое оборудование для экспедиции на открытом воздухе. Кроме того, он приобрёл дозиметр радиации, гравиметр (измеряет гравитацию) и портативное устройство контроля воздуха, а также другое измерительное оборудование для физического мира.


Покупка всех предметов обошлась Чэнь Цзиню в более чем 50 000 юаней. Как человек с небольшим доходом, он потратил все свои сбережения.
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Глава 2: Я Нашел Кусок Металлического Лома



3 дня спустя.


Большинство вещей, которые купил Чэнь Цзинь, уже прибыли и были сложены в большую кучу на земле. "Сегодня я могу пойти туда, чтобы исследовать".


Он уже несколько дней ковырялся в двери ванной комнаты. За это время он ни разу не сыграл ни в одну игру и не посмотрел ни одного эпизода аниме. Характер домоседа исчез в одно мгновение. Если бы не соображения безопасности, он бы уже отправился в Новый свет.


Теперь, когда оборудование было в основном на месте, первое, что нужно было сделать, это надеть самый важный защитный костюм, дающий ему защиту от радиации. Этот костюм был немного тяжелым, довольно неуклюжим и шел с очень уродливой фильтрующей маской, которая выглядела как свиное рыло. Но не надеть его было невозможно. Сферический кратер за порталом навел его на мысль о ядерных взрывах, которые, в свою очередь, были связаны с ядерной радиацией. Ядерная радиация была слишком страшна; она заставляла людей страдать от различных видов рака. Когда в организме накапливается слишком много радиации, смерть неизбежна на 100%!


Помимо защиты от радиации, он также должен был рассмотреть, содержит ли воздух на другой стороне какие-либо токсины и есть ли там какие-либо смертельные организмы и вирусы. Во всяком случае, осторожность и благоразумие не были большой ошибкой. Неосторожность привела бы его к "GG". это был вывод, к которому Чэнь Цзинь пришел после многих лет игры в ролевые игры.


Надев защитный костюм и фильтрующую маску, Чэнь Цзинь сначала положил несколько вещей в портал. Повесив их на крючок, он протиснулся в другой мир. Например, бивак, палатка, большой рюкзак, наполненный закусками и минеральной водой, и инструменты, помещенные в два других небольших рюкзака, были запихнуты в портал одним махом.


Затем он спустил вниз страховочный трос длиной около 5 метров. Один конец страховочной веревки был прикреплен к козлам в спальне. Козел был воткнут между двумя верхними частями стен в ванной комнате. Коэффициент устойчивости был очень высок. Другой конец страховочного троса он протянул через портал и подвесил на высоте около 3 метров от Земли. Было не очень высоко, но он определенно повредил бы ногу при падении, если бы спрыгнул прямо. Он должен использовать поддержку веревки, чтобы спуститься плавно. Однако Чэнь Цзинь также опустил стул в портал, сокращая расстояние от Земли.


Он также купил 3-метровую складную металлическую лестницу А-образной рамы в интернете, но она еще не была доставлена. Сейчас он мог воспользоваться только страховочной веревкой.


- Вперёд!


Таща страховочный трос обеими руками, с легкой дрожью во всем теле, он ступил на унитаз и просунул в него ноги, а затем зад и талию, погружаясь в портал. Наконец в центре тяжести произошла перемена, поток силы из другого мира потянул его, заставляя беспомощно кувыркаться в портал, пока он не исчез из ванной


...


Иной мир.


Это был все тот же старый пейзаж покрытого песком неба. Уверенно ступив на выкрашенный в красный цвет стул, Чэнь Цзинь впервые оказался в этом мире всем своим телом. Он достал из своего маленького рюкзачка несколько измерительных приборов и провел серию обследований своего физического окружения. -Гравитационный отсчет равен 9.81, в основном такой же, как на земле. Сила ядерного излучения имеет ежедневное измерение 15,6 микро-зиверта, что в 10 раз превышает естественный радиационный фон земли. Черт возьми, этот мир действительно мир после великой ядерной войны!


Но эта сила излучения не считалась очень высокой; она не нанесла бы слишком большого ущерба человеческому организму. Это было бы вредно только в том случае, если бы организм получил дозу в общей сложности более 100 Милли Зиверт (мЗв) в течение короткого периода времени. А 100 Милли Зиверт равнялись 100 000 микрозивертов; то есть излучение этого мира увеличилось в 17,5 раза. Только тогда это нанесет некоторый ущерб Чэнь Цзинью.


Таким образом, он мог полностью снять свой защитный костюм. Однако в целях безопасности он передумал и не стал его снимать. Радиация в этом районе была в пределах безопасности, но как насчет других мест? Что, если в других местах есть сильный источник радиации? Он умрет.


"Кислород составляет 19% воздуха; это в нижней части нормального стандарта...Углекислый газ составляет 0,12%, что в 3 раза больше, чем на Земле. Парниковый эффект находится на критическом уровне! Уровень микроорганизмов в воздухе разреженный, с соответствующей влажностью 15%. Это очень сухой и засушливый климат."


Проведя различные тесты данных, Чэнь Цзинь пришел к выводу: человек способен выжить. Хотя было несколько плохих чисел, при нормальных обстоятельствах люди могли выжить в этом мире. Ситуация, когда человек внезапно умрет с громким хлопком, не произойдет. Конечно, прежде чем Чэнь Цзинь сможет по-настоящему считать себя здесь в безопасности, он должен будет подтвердить, что окружающие его территории также безопасны: никаких крупных животных, трупов, гуманоидных роботов и/ или других неизвестных угроз.


Он захватил с собой бейсбольную биту и швейцарский армейский нож. Телосложение домоседа ожидаемо слабое. Если бы он встретился со странным и сильным животным, его первой реакцией было бы бежать. Другие вещи не имели значения, его собственная ничтожная жизнь была главным приоритетом!


Осматривая окрестности, Чэнь Цзинь планировал исследовать периферию. - Вся поверхность кратера превратилась в стекло, здесь ничего нет. Давайте посмотрим, что я смогу найти, исследуя периферию....."


Перед ним возникла проблема. Кратер был немного шире, и он находился в центре его. Если он хотел выйти из кратера на периферию, ему нужно было пройти по крайней мере 4-5 километров. Это было не так уж и мало. При нормальной скорости ходьбы это заняло бы около часа.


Это было так далеко, должен ли он идти?


Чэнь Цзинь подумал о своем электрическом скутере Windrunner, на который он потратил колоссальные 5000 долларов. Он имел максимальную скорость 75 километров в час и мог двигаться на протяжении 120 километров: "Может, мне привезти Windrunner?"


Он поднял голову и взглянул на страховочную веревку, свисавшую с портала над его головой. - Забудь об этом, завтра я привезу Windrunner. - надев более легкий маленький рюкзак и держась за металлический посох, он неуклюже двинулся вперед в этом пустынном, тусклом и желтом мире. Путешествие длиной в 5 километров заняло у него целый час. Кроме того, ему приходилось карабкаться вверх по склонам, что заставляло его задыхаться от напряжения. Но это было в его терпимых пределах, едва ли.


На периферии он выбрался из каких-то неровных круглых ям. Стоя на окружающем участке, Чэнь Цзинь остановился и оглянулся назад, осматривая как можно больше огромного кратера своими глазами. - Это результат взрыва по меньшей мере 5 000 000 тонн ядерных бомб или их эквивалента!"


Снова повернувшись, он оглядел окрестности вокруг ям. Глядя на пейзаж перед собой, Чэнь Цзинь все еще хотел использовать это слово, чтобы описать его: опустошенный. Кроме покрытой камнями пустыни и усеянного песком неба, не было никаких следов существования каких-либо животных или растений. Его уши могли слышать только свист ветра. Здесь он был сильнее, чем на дне кратера. Иногда ветер дул так сильно, что он едва держался на ногах.


Чэнь Цзинь решил двигаться вперед и исследовать небольшое расстояние, не собираясь заходить слишком далеко, и посмотреть, сможет ли он найти что-то полезное. Он опустил голову и уставился в землю.


Черно-белое зрение сквозь ветрозащитные очки-фильтры позволяло ему видеть скалы; большие и маленькие скалы - сплошные скалы. Он почти ничего не видел, кроме камней. Сцена, как он чувствовал, была совершенно унылой.


Пройдя вперед около 1 километра, Чэнь Цзинь решил повернуть назад, так как думал, что не найдет ничего ценного. Подняв запястье и посмотрев на часы, он увидел, что через два часа наступит ночь. Ему придется поспешить обратно.


Внезапно краем глаза Чэнь Цзинь уловил отблеск света от металлического источника. - Что это такое?" Он направился к мерцающему свету. Пройдя около 15 метров, он обнаружил кусок металлического лома в центре груды камней. Материал металлолома, казалось, был сделан из какого-то стального компонента.


Чэнь Цзинь использовал всю свою силу, чтобы потереть и ущипнуть его пару раз, но безрезультатно. Металлолом имел очень неправильную форму: волнообразные изгибы и вид амебы. Почти как если бы он перенес жестокий удар. Достав прибор для измерения радиации, он измерил уровень радиации металлолома и обнаружил, что цифры не изменились. Радиоактивных остатков не было.


Таким образом, Чэнь Цзинь держал металлолом в боковом кармане своего рюкзака. Развернувшись, он вернулся на дно кратера. Незадолго до наступления ночи он снял свой неуклюжий и тяжелый защитный костюм. Сложив его, он бросил его в непроходимую для ветра и дождя палатку и сложил вместе с другими предметами, соорудив импровизированный маленький кемпинг.


Наконец, надев свою обычную одежду, он схватился за страховочный трос обеими руками. С помощью подвижной спортивной пряжки, привязанной к поясу, он без особых усилий добрался до своей комнаты.
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Глава 3: Я Нашел Робота-Мусорщика



- Windrunner, ты скучал по своему хозяину?" Из шкафа на балконе, который был заполнен различными предметами, Чэнь Цзинь достал давно неиспользуемый электрический скутер, который был покрыт значительным количеством пыли. Бормоча что-то себе под нос, он стряхнул пыль с мотороллера. Он купил этот скутер в прошлом году, когда мама устроила его на работу в городское управление Западного округа. Работа была немного далеко, поэтому он купил его, как средство для ежедневных поездок на работу. В конце концов, он уволился с работы в качестве сотрудника городского управления через 2 месяца. Кроме того, он обычно оставался дома и почти никуда не выходил. Поэтому от Windrunner было мало проку, и он бросил его в шкаф собирать пыль.


Но сейчас.....


- Windrunner, хозяин никогда не забывал тебя. Твоя миссия и предназначение покорить другой мир вместе со мной; пришло время в твоей жизни, сиять ярче всех!


Смахнув пыль, Windrunner продемонстрировал отполированный, глянцевый внешний вид, похожий на отполированный до блеска рояль. Вместе со своими двумя мускулистыми колесами, охватывающими большой диаметр, он излучал властный воздух славы. В этот момент он почувствовал, что должен добавить фрагмент взрывной, высокоэнергетической фоновой музыки.


Windrunner был маленьким и изящным, с самым большим размером 110 сантиметров и весом менее 25 килограммов. Его можно было бы втиснуть в гитарный мешок после того, как он упадёт. Тем не менее, он все еще был властным и жестким! Зарядив его на полдня, Чэнь Цзинь поспешил обратно в свою спальню и запер дверь, поужинав вечером наверху. Подобрав полностью заряженный Windrunner, он по страховочной веревке полез в другой мир.


Из своих наблюдений за последние несколько дней Чэнь Цзинь заметил закономерность: когда здесь, на Земле, было 8 вечера, это просто так случилось, что в другом мире был рассвет; и когда там были сумерки, это был случайно рассвет на земле.


Как назло, время было обратное. Это было очень полезно для его исследования другого мира. Он мог спать днем и исследовать другой мир ночью. Если он ничего не скажет о том, что не спит по ночам, его родители не узнают, что он делает.


Что касается сна по ночам... Может быть, домосед - это существо, которое спит по ночам? Может быть, качество сна в течение дня было лучше? И у него могли быть сладкие приятные (дневные) сны.....


...


Иной мир.


На дне огромного кратера все еще виднелась небольшая импровизированная площадка для кемпинга, без каких-либо следов беспорядка. Чэнь Цзинь распахнул палатку. Достав защитный костюм, он надел его и надел свою фильтрующую маску, а также небольшой рюкзак, который он нес вчера.


Он поднял Windrunner и поставил на него обе ноги. Используя клейкую ленту, он закрепил дозиметр излучения на верхней передней части скутера. С двумя руками на ручках и поворотом правой руки на переключателе, два колеса Windrunner вращались быстрее, быстро набирая скорость. Наибольшая скорость составляла 75 километров, и он мог подниматься по склонам до 55 градусов. Это была не шутка.


"Поговорка "пришпоривай коня, скачи как можно быстрее и наслаждайся живостью человеческой жизни", должно быть, относится именно к этому чувству?" На этот раз, когда он свистел безумно, как ветер, Чэнь Цзинь прибыл на вершину периферии огромного кратера в течение 5-6 минут.


Однако после входа в бесплодную пустынную местность земля была сильно неровной и усеянной огромным количеством рыхлых камней. Это стало проблемой для Windrunner, так как его ходовая часть была слишком низкой. Многие участки пустыни были слишком ухабистыми; практически невозможно было непрерывно ездить на Windrunner по этому типу местности. Он мог только ходить, а потом ездить.


Но сейчас Чэнь Цзинь не собирался заходить слишком далеко. Он планировал сначала ознакомиться с периферийными областями, обойдя огромный кратер один раз. После чего он распространит свое исследование на внешние области, окружающие его. Это было похоже на стратегические игры, в которые он играл, такие как "Age of Empires", "Stronghold", "Civilization", "Red Alert" и т.д. Основываясь на картах, всегда начинали с зондирования периферийных областей. Конечно, нужно было отправляться в далекие места, но решение загадок и сражений на периферии имело первостепенное значение.


Сквозь черно-белое зрение в ветрозащитных защитных очках он видел камни и еще больше камней. В основном все, что он видел раньше, было сплошными камнями. Дозиметр радиации, прикрепленный к передней части скутера, показал, что в основном никаких изменений в данных о радиации не произошло.


Внезапно, снова, в уголке его глаза мелькнуло пятнышко света. Он подошел, чтобы посмотреть... и нашел банку с откидным верхом. Банка была пуста, на дне виднелись какие-то следы еды. Она была желтоватой, как арахисовое масло. На поверхности банки были отпечатаны какие-то непонятные слова, очень похожие на английские. Тем не менее, он, казалось, имел латинский стиль. Во всяком случае, это был язык, который находился между ними двумя.


- Это должна быть банка арахисового масла; на обложке есть фотография арахисового растения. Поскольку этот мир смог массово производить банки из этого типа легкосплавного материала, это означает, что цивилизация здесь достигла уровня, аналогичного уровню второй промышленной революции, если не выше.


Не было никакого смысла держать банку с откидным верхом, поэтому Чэнь Цзинь небрежно отбросил ее в сторону. Он продолжал двигаться вперед. Чэнь Цзинь сделал еще больше открытий. Он нашел сломанную куклу ... . Прижав нос, он мог петь счастливую мелодичную песню. Кукла хранилась внутри в красном, синем и белом полосатом плетеном полиэтиленовом пакете (он же мешок из змеиной кожи), который он принес с собой. Он намеревался взять его обратно и изучить.


Он нашел похожее на холодильник домашнее оборудование, которое было хламом..... Его внешняя оболочка была сильно повреждена, а внутренние части обнажены. Починить его было невозможно. Он нашел пластиковое изделие..... Это была зубная щетка с облысевшей щетиной. Он нашел потрепанную книгу ... Две трети его было повреждено; можно было прочесть только содержимое в верхних углах.


Он нашел порванную рубашку и пару порванных штанов. Он нашел бюстгальтер с одной неповрежденной стороной и один изношенный ботинок. Чэнь Цзинь понял, что чем дальше он идет к внешним областям, тем больше предметов он может найти; с большим разнообразием и с большей частотой. Он даже увидел повозку, которая лежала перевернутой на земле. Там были различные металлические обломки и детали; их было так много, что он не мог собрать их все.


Не слишком далеко впереди на земле лежал металлический мусорный бак. Форма мусорного бака была сильно искривлена. Рядом с ним на земле лежал радиоприемник с антенной и двумя динамиками.


- Радиоприемник?" Подойдя, он схватил рацию и поднес ее к глазам. Со счастливым выражением лица он воскликнул: "он выглядит целым, интересно, можно ли его использовать?"


Стиль радио был очень старомодным. С его большими и массивными размерами он был похож на радиоприемники с земли в 50-х или 60-х годах. Чэнь Цзинь заметил, что в радиоприемнике есть кассета. После нажатия кнопки включения-выключения на радио, лента все еще не могла воспроизводиться. Видимо, в нём была неисправность. Но все было в порядке, он мог вернуться и попытаться починить радио. Если он не сможет починить его, он просто купит диктофон в интернете и прослушает, что было на кассете. Во всяком случае, это был значительный выигрыш. Рацию он держал в сумке из змеиной кожи.


Взмах~


Он услышал звук у своих ушей. Чэнь Цзинь был потрясен: - Кто там? - Он мгновенно огляделся и стал очень бдительным, пытаясь найти источник звука.


Шарканье~


Снова раздался такой же шум. Чэнь Цзинь обернулся и уставился на мусорное ведро рядом с собой - странный шум доносился изнутри.


Глухой звук~


Шум раздался снова. Как будто в мусорном баке что-то билось. Чэнь Цзинь был в замешательстве: - может, мне пойти взглянуть? - Ему было очень любопытно. Но если он столкнется с опасностью...


Ва Ва ~


Ва Ва ~


Он услышал два крика, доносившихся из мусорного бака, один за другим. - Ва-Ва, это звук плача? Может быть, это ... . Там внутри ребенок? - Чэнь Цзинь слегка запаниковал. Может ли ребенок в мусорном баке выжить в таких условиях?


Он ослабил бдительность и направился к мусорному баку. Опустившись на колени перед ним, он крепко ухватился обеими руками за края корзины и, используя всю свою силу, перевернул то, что, возможно, было 100 с лишним килограммов мусорного металла. Открыв крышку мусорного ведра, стоявшего на земле, он заглянул внутрь и посмотрел, нет ли там ребенка. Никто. Кроме мусора внутри, там было еще больше мусора.


Чэнь Цзинь покачал головой: - Похоже, у меня тогда была слуховая галлюцинация.


Внезапно "мусор" внутри зашевелился; размахивая двумя конечностями, он пытался выбраться из мусорного бака. Чэнь Цзинь был потрясен! Он пристально посмотрел на нее.


Мусорный металл перед ним был роботизированным устройством. Его голова состояла из двух камер, расположенных вместе. Тело было квадратным; из его плеч торчали две механические руки, похожие на ковш экскаватора. Его ножки состояли из двух металлических приводных ремней треугольной формы. У него был какой-то пятнистый ржавый вид.


Однако вид у этой "дряни" был несколько жалкий. Его правый глаз камеры был сломан и вырван; приводной ремень на левой ноге отсутствовал и не хватало двух передач. Чтобы ползти вперед, ему оставалось только опираться на правый приводной ремень и две механические руки.


Ва-Ва ~


Ва-Ва!


Он поднялся перед Чэнь Цзинем, и прозрачный серый механизм в его левом глазе камеры несколько раз моргнул. Из его груди, где мерцал ряд зеленых огоньков, исходил детский и нежный детский шум. Глаза Чэнь Цзиня чуть не вылезли из орбит. Это... Он нашел робота-мусорщика?
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Глава 4: Робот Вава



Поскольку он мог говорить и двигаться, это означало, что робот-мусорщик, стоявший перед ним, не мог называться "мусором". Но было ли это угрозой, носило ли оно агрессивный характер и причиняло ли вред людям?


Чэнь Цзинь провел два небольших теста. Он достал бейсбольную биту из бокового кармана рюкзака и легонько постучал по ней пару раз. Он не сделал ни одного защитного или ответного движения, только повернул свои камеры и бросил на него странный взгляд.


- Привет, привет! - Чэнь Цзинь приветственно махнул рукой.


- Вах вах, вах вах ~ - робот немедленно ответил.


Он махнул рукой: - как дела?


Он тоже помахал своей механической рукой. - Ва-ва ~


Чэнь Цзинь протянул к нему руку. - Давай пожмем друг другу руки!


- Щелк-щелк~ - он тоже вытянул свою механическую руку. Три металлических кусочка на кончике его руки раскрылись, схватив концы перчатки Чэнь Цзиня и дрожа так, как это будет трясти его руку.


- Черт возьми, какой высокий уровень интеллекта! - Чэнь Цзинь был ошеломлен. Робот отвечал на все, что он ему говорил. Просто протянув руку, он мог быстро понять, что он имел в виду. При нынешнем уровне развития технологий на Земле не было никакой возможности производить роботов с таким высоким интеллектом. Его оценка уровня технического прогресса в этом мире немедленно улучшилась - он опережал Землю по крайней мере на несколько десятилетий.


Чэнь Цзинь пробормотал: - этот мир определенно не является неразвитым; напротив, он очень развит и очень процветает!


Что же касается "мусорного робота", смотревшего на него снизу вверх, то Чэнь Цзинь в основном подтвердил, что тот должен быть дружелюбен к нему. Даже если это был не дружелюбный робот, а злой, Чэнь Цзинь был уверен, что сможет уничтожить 10 таких роботов без особых проблем, используя бейсбольную биту в своих руках. В конце концов, его размер был меньше, чем рюкзак. Например, он мог бы просто выбить ему оба глаза камеры, и он был бы мгновенно ослеплен. Чего тут было бояться?


Чэнь Цзинь решил оставить себе этого робота. Просто он получил серьезные повреждения, и ему нужно было его починить. Чэнь Цзинь изучал машиностроение в течение трех лет в университете, поэтому у него определенно было базовое понимание механического ремонта. Однако он проводил большую часть своего времени, играя в игры и только просматривая часть необходимого контента.


Но был один момент, который определенно работал—когда машина сломана, потому что в ней не хватает некоторых деталей, просто замените их функциональными. Следуя этой идее, он некоторое время рылся в мусорном баке и высыпал весь мусор. Как и ожидалось, он обнаружил сломанную гусеницу, а также два ослабленных индуктора. Он мог бы закрепить обе детали на роботе, но пока он не сварил вместе сломанные части приводного ремня, это было бесполезно.


Что же касается сломанной камеры правого глаза, то он должен был найти новую и заменить ее. Поэтому главной целью в следующей части исследования Чэнь Цзиня было найти целый, неповрежденный двигательный пояс и функциональную правую камеру. Мусорный робот, который все еще мог двигаться, хотя и с большим трудом, следовал за ним всю дорогу.


Чэнь Цзинь понял, что у него есть хороший собеседник после того, как узнал, что он может понять часть того, что он говорит. Он даже дал этому мусорному роботу имя.


-Ва-ва, ты можешь подражать тому, как я говорю? Ва-ва, может быть, твой голосовой аппарат способен произносить только слог "ва-ва"? Он не может произносить более сложные слова? Ва-ва, давай послушаем, как ты называешь меня хозяином".


- Энергия на исходе. Энергия на исходе.


Как и ожидалось, мусорный робот, которого Чэнь Цзинь назвал "Ва-Ва", произнес другое слово. Но то, что он говорил, было "Энергия на исходе." На его груди был ряд крошечных огоньков, которые непрерывно мерцали красным. Он шел более вяло, медленно теряя темп с Чэнь Цзинем.


- У тебя почти разрядился аккумулятор? - Заметив, что с Ва-ва происходит что-то необычное, Чэнь Цзинь быстро схватил его и положил на свой скутер. Он крепко закрепил его на на нём с помощью длинного каната. Чтобы она не опрокинулась, он изо всех сил старался вести машину ровно.


Иногда местность была неровной, и ему приходилось сбавлять скорость. Шагая с наполненным мусором нейлоновым полиэтиленовым мешком и таща скутер с Ва-ва на нем, он снизил скорость, не говоря уже о том, что одновременно увеличил свою ношу.


В 3 часа дня в день.


Потратив в общей сложности около восьми часов, Чэнь Цзинь завершил один раунд разведки вокруг окрестностей огромного кратера.


Общая протяженность пути превысила 40 километров, причем треть пути была проделана пешком. Сейчас у него распухли обе ноги. Его тело было тяжелым, как свинец, что было очень неудобно. Но выигрыши были хорошие. К счастью, кроме мешка из змеиной кожи с мусором, он также нашел запасную камеру, чтобы заменить правую камеру Ва-ва. Он свалился с другого робота; внешне он был цел и невредим.


Поскольку он не нашел ни одной целой гусеницы, то намеревался вернуть ее на Землю. Это должно быть исправлено без особых проблем, если мастер-сварщик сварит его вместе. К этому времени робот Ва-Ва полностью вышел из строя и перешел в режим сна/ожидания. Чэнь Цзинь все еще должен был придумать способ перезарядить его.


- Пора возвращаться, я нашел полный мешок мусора и робота. Вот это уже совсем неплохой выигрыш! - В этот момент Чэнь Цзинь никогда еще не чувствовал себя таким измученным. Он только хотел вернуться и хорошенько отдохнуть.


Таким образом, он загнал Windrunner на гладкую внутреннюю поверхность огромного кратера, и, используя крутые подъемы и спуски местности, скорость Windrunner очень быстро поднялась до более чем 80 километров в час. Чэнь Цзинь не осмелился повернуть переключатель, чтобы еще больше увеличить скорость. Ему даже пришлось нажать на тормоза, чтобы снизить скорость.


Примерно через 4 минуты он вернулся в свой маленький кемпинг на дне кратера.


...


Появилась складная металлическая А-образная лестница; Чэнь Цзинь ступил на нее и вернулся в ванную комнату на Земле. Он долго стоял под душем в ванной, чтобы смыть вонючий пот. Надев шорты, он вышел. Посмотрев на портал над унитазом, он потянул за шнур и вытащил висящую на нем занавеску, ловко закрывающую портал.


Таким образом, независимо от того, кто входил в его ванную и пользовался ее удобствами, до тех пор, пока они не искали с определенной целью, они не обнаружат существование портала только мимолетным взглядом. И Чэнь Цзинь не собирался никому рассказывать о существовании портала! Включая его родителей.


Особых причин для этого не было. Он просто не хотел, чтобы появление портала нарушило счастливую и спокойную жизнь дома или привлекло ненужные неприятности. Риск, присущий другому миру, был тем, с чем он предпочел бы столкнуться в одиночку. Это был мир, который принадлежал ему, включая единственную возможность наслаждаться им, и он не хотел делить его ни с кем другим. - Давай просто примем это как ... . Тип консольной игры, где я единственный игрок


Тяжело упав на кровать и обняв свою подушку Касумигаока Утаха, чрезвычайно усталый Чэнь Цзинь быстро погрузился в глубокий сон.


...


- Открой дверь!"


Бах, бах, бах!


- Сынок, вставай уже обедать, скорее открывай дверь! Сынок, сынок! Если ты все еще не откроешь дверь, я позволю твоему отцу сломать дверь или взломать замок!"


Стоя у входа, он почувствовал некоторое беспокойство. Она все утро безрезультатно стучала в его дверь, поэтому позволила ему продолжать спать. Однако как он мог до сих пор не открыть дверь, когда было уже 12 часов дня?


Он не взял трубку даже после того, как она позвонила ему более 10 раз. Может быть ... . Ее сын умер внезапной смертью после ночных игр?


В этот момент Хи Ли сразу же запаниковала. Развернувшись, она направилась к коридору, выходящему из гостиной, намереваясь вытащить топор пожарных и выломать дверь!


Щелк!


Как раз в тот момент, когда она решила взять топор, дверь открылась. Чэнь Цзинь с обнаженными плечами яростно потер глаза и спросил с некоторым нетерпением: - Мама, что случилось, что ты кричишь на меня, чтобы я встал так рано?


- Рано? Уже 12 часов вечера. Что ты делал прошлой ночью? Почему ты встаешь только сейчас? Обычно ты даже не запираешь свою дверь, почему ты запер ее сегодня? - Хи Ли задала ряд вопросов.


- Мама, не спрашивай так много. Вчера вечером я пошел на тренировку; я переутомился и не отдохнул достаточно хорошо...


- Тренировка?


- Значит, ты нашел девушку, с которой можно повеселиться. Она тебе нравится? Сынок, хорошо быть молодым, но все надо делать в меру.


Чэнь Цзинь не потрудился ответить: - Мама, я так голоден, может, есть что-нибудь вкусненькое? - В животе у него заурчало.


- Да, обед готов. Умойся и иди ешь..... Сынок, ты выглядишь таким слабым, тебе действительно нужно питаться. - Увидев его тощую фигуру с ребрами, торчащими из-под груди, Ли не смогла удержаться и покачала головой.
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Глава 5: Глупый Вава



Сегодня была суббота, выходной, и оба родителя отдыхали дома. Глядя, как Чэнь Цзинь поднимается по лестнице с таким видом, словно только что проснулся, его отец, Чэн Ган, который в данный момент ел, почувствовал, как его переполняет гнев.


Поправив очки и нахмурив брови, он пристально посмотрел на Чэнь цзиня. - Ты только посмотри, во что ты превратился: - Спишь до двенадцати вечера. Все, что ты знаешь, это прятаться в своей комнате и играть в игры каждый день. Тебе уже 24 года, и если ты продолжишь идти по этому пути, то какая от тебя будет польза? Откуда у меня такой сын, как ты?


Папа готовился бранить своего сына. Будучи старшим инженером и основным техническим членом своей команды, он видел, что дети его коллег либо получают большую зарплату, либо едут учиться за границу. Что же касается его собственного сына, то он действительно сидит дома и тратить их деньги? Боясь раскрыть этот факт, он мог только сказать другим, что его сын нашел хорошую должность в качестве профессионала, зарабатывает хорошую зарплату и имеет стабильную карьеру.


Чэнь Цзинь не осмелился ответить. Он только тихо сел, взял свою миску и палочки для еды и приготовился есть. И наоборот, Хи Ли сразу же стала за спиной Чэнь Цзиня и положила руки ему на талию: - Убирайся! Я родила этого сына, я устрою его дела, мне не нужно твоё вмешательство. А ты заткнись!


- Ты устроишь его дела? Можешь ли ты делать всю свою жизнь? Позволить ему пожирать нас всю свою жизнь? - Чэнь Ган поднимал этот вопрос бесчисленное количество раз, и бесчисленное количество раз получал только один и тот же ответ.


- Ну и что с того, что наш сын пожирает стариков? - невозмутимо спросила Хи Ли. Я готова и счастлива по этому поводу. Я могу заботиться о нем всю его жизнь.


- Вы…. - Чэнь Ган посмотрел на нее и вздохнул: - Добрая мать губит своего сына!


Чэнь Цзинь зачерпнул себе миску супа из свиных ребрышек и жадно поглощал его. Выражение лица Хи Ли было счастливым; взяв кусок куриного бедра и положив его в свою миску, она сказала: - Пойдем, сынок, съешь еще немного мяса, чтобы востановить силы.


- Спасибо, Мама.


"Вздох" - Увидев эту сцену, Чен Ган снова покачал головой.


...


После обеда Чэнь Цзинь проявил некоторую инициативу, пробравшись на кухню, чтобы помочь маме вымыть посуду. Затем он отвел ее в сторону и с некоторым колебанием спросил: - Мама, есть кое-что, что я хочу обсудить с тобой.....


Бросив на него взгляд, Хи Ли достала из сумочки мобильный телефон. Она вздернула подбородок и спросила: - Говори, сколько денег ты хочешь, чтобы я перевела тебе на этот раз?


Чэнь Цзинь усмехнулся и похлопал ее по плечу: "Мама, ты все еще та, кто понимает меня лучше всех...


Хи Ли хитро прищурила глаза: - Чепуха, ты вышел из моего живота. Я знаю, какой пердеж ты собираешься сделать, как только выпячиваешь свою задницу. - этот парень обычно думает о том, чтобы помочь ей мыть посуду?


- Этот…. Это не так уж много, просто дай мне 20 000 долларов.


- Хорошо, но ты должен пообещать маме одну вещь - найти девушку, которая тебе действительно понравится в течение 3 месяцев.


Чэнь Цзинь, заверяя, сказал: - Хм, я постараюсь изо всех сил. - Откровенно говоря, с его качествами он легко мог бы избавиться от одиночества. Это было бы даже легче, чем есть и пить. Однако в настоящее время у него нет никаких планов на этот счет.


Широко раскрыв глаза, Хи задумчиво произнесла: - Сынок, ты уже не молод, тебе пора подумать о женитьбе. Ты все еще можешь играть сейчас, но если ты не создашь свою собственную семью в ближайшее время и не позволишь мне подержать моих внуков до того, как я уйду на пенсию, ты должен знать о последствиях, которые последуют.


Хи ЛИ справедливо окрестили классическим "Добрая мать". Но она никогда по-настоящему не погубит собственного сына. С тех пор как Чэнь Цзинь был молод, у нее был свой собственный метод дисциплины и обучения, с ее собственными ожиданиями относительно прогресса. Конечно, ее стандарты намного ниже, чем у других родителей. Но она всегда тщательно следила за его результатами и направляла развитие Чэнь Цзиня по намеченной ею траектории. Руль был полностью под ее контролем.


Чэнь Цзинь мог делать все это очень хорошо; например: готовить еду, мыть посуду, содержать дом в чистоте, поддерживать личную гигиену, быть хорошо говорящим, культурным и воспитанным. В присутствии родственников и друзей Чэнь Цзинь производил общее впечатление сдержанного и хорошо воспитанного человека. Даже за его спиной другие все еще говорят о нем прилично.


Никто не знал, что он был закоренелым домоседом и принадлежал к поколению пожирающих деньги родителей. Конечно, все это было связано с соответствующими образовательными усилиями Хи Ли.


Он видел, что мама строит планы, как заставить его попасться на ее уловки. На лбу Чэнь Цзиня выступили капельки пота. Кивнув головой, он сказал: - Да, я понимаю, мама.


"Динь ~ 20 000 долларов были переведены на ваш счет в AliPay от мамы!"


Увидев это сообщение, Чэнь Цзинь покачал головой и пробормотал: - Лучше не просить денег у мамы. Эти деньги…. Беря их, я обжигаю руку.


...


Во второй половине дня Чэнь Цзинь отправился в район близ Хэппи-корт и нашел небольшую ювелирную мастерскую, специализирующуюся на изготовлении алюминиевых дверей и окон. Он спросил начальника цеха и показал ему сломанный приводной ремень. Они договорились о цене в 200 долларов в обмен на помощь босса в ремонте.


Босс был светским человеком средних лет и болтуном. - Вы ведь любитель миниатюрных военных моделей, верно? Этот приводной ремень действительно хорошо обработан. Вы хотите установить его на модель танка? Говорю вам, 200 долларов - это не так уж много. Чем меньше изделие, тем труднее его сварить, а его эксплуатационные требования еще более требовательны. Мне повезло, что я несколько лет проработал на верфи. Я не могу похвастаться, что я лучший, когда дело доходит до техники сварки, но этот крошечный поясок совсем не труден для меня. Эй, а что это такое? Я так долго сваривал, что на месте сварки не было никаких признаков плавления, сталь даже не покраснела.


Держа сварочную маску в руках, босс был удивлен. - Я переключусь на сварочный стержень с высокой температурой и попробую еще раз.


Вынув сварочный стержень высокой температуры, он долго сваривал. Даже при температуре 2400 с лишним градусов материал в местах разрыва пояса просто светился красным, но не плавился. - Черт возьми, какая сталь имеет температуру плавления более 2000 градусов? Это просто приводной ремень от игрушечной модели, только из какого материала он сделан? - Босс средних лет был ошеломлен и смущен до гнева. Это был просто игрушечный приводной ремень, и он думал, что может стать препятствием для него, старшего сварщика?


Он взял редко используемый газосварщик и, используя температуру свыше 3000 градусов, полученную путем сжигания этилена в чистом кислороде, наконец-то одержал победу над этой игрушечной двигательной лентой. Сломанные металлические сегменты пояса, наконец, начали плавиться и в конце концов снова соединились. Сломанный приводной ремень был успешно отремонтирован.


...


Помимо ремонта приводного ремня, Чэнь Цзинь также купил партию электрических проводов. Вернувшись домой, он вытащил кусок электрического провода из своей спальни через портал в другой мир. Кроме того, он купил небольшой трансформатор напряжения для преобразования более опасного бытового напряжения 220В в более безопасный диапазон 6В, 12В и 24В.


Установив маршрут цепи, он разделил два медных провода, идущих от трансформатора, один красный и один синий, на положительную и отрицательную клеммы. Затем он вставил оба провода в два крошечных отверстия, расположенных на задней стороне робота, которые, казалось, были зарядными терминалами.


-Добавление мощности,- раздался звук уведомления. Из ряда огней, расположенных на груди Вавы, крайний слева начал мигать красным, сигнализируя, что он заряжается.


Чэнь Цзинь наконец перестал волноваться. Поскольку это было удобное время для этого - он также установил теперь функциональный приводной ремень. Что касается поврежденного правого глаза камеры, то Чэнь Цзинь уже заменил его.


Пообедав на Земле, он снова вернулся на дно огромного кратера.


Робот Вава только что был заряжен до уровня мощности, достаточной для того, чтобы проснуться от спящего режима. И тут Чэнь Цзинь увидел это. Когда он успешно включился, раздался звук уведомления. Два опущенных глаза камеры бегали вокруг, когда они поднялись. С щелкающим звуком он попеременно поднимал и опускал свой левый и правый глаз. В своем эллиптическом зрении от камер он увидел Чэнь Цзиня, стоящего перед ним.


- Бип-Бип~"


Прозрачные серые механизмы в его глазах-камерах дважды моргнули. Его глаза блеснули, когда он увидел отремонтированный приводной ремень на левой ноге. - Вава, Вава! - Он был очень взволнован. Крутя своими механическими руками и освобождаясь от зарядного кабеля позади себя, он кружил вокруг Чэнь Цзиня, который стоял перед ним.


- Клак-Клак-Клак ... - он сделал несколько кругов по часовой стрелке .


- Клак-Клак-Клак ... - он сделал несколько кругов против часовой стрелки.


Затем он забегал взад и вперед, все время крича: - Вава, Вава!


Чэнь Цзинь был чрезвычайно удивлен его выходками. Указывая на него пальцем, он сказал: - Ха-ха, Вава, ты такой глупый! - Внезапно Чэнь Цзинь выпучил глаза.


Он увидел, как Вава подбежал к небольшому трансформатору напряжения, вытянул его механические рычаги и с каким-то лязгом снял бытовой кабель, который был подключен к трансформатору. Он схватил кусок медной проволоки с металлическими компонентами, которые составляли оба конца его рук. Шипящий электрический ток сопровождался большим количеством искр. Имея прямой доступ к бытовой сети 220В, он начал заряжаться сам. Он все еще безостановочно бился в конвульсиях.


Чэнь Цзинь был так потрясен, что чуть не вскрикнул. Ряд крошечных красных огоньков на груди Вава бешено мигал со скоростью, по крайней мере, в 10 раз быстрее, чем раньше.
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Глава 6: Я Нашел Поле Битвы



Используя метод быстрой зарядки, потребовалось всего два часа, чтобы полностью зарядить энергию Вава. Отбросив в сторону кабель, Вава, казалось, был полон энергии. Бесконечно вращая приводные ремни, он описывал круги вокруг Чэнь Цзиня.


- Это действительно робот? Не собака или какое-то другое домашнее животное? По-моему, ты глупее собаки. - У Чэнь Цзиня была любимая собака. Это был самец миниатюрной породы плюшевых медвежат, и он назвал его "ЮиЮи"." Это был хороший парень, если не считать его расчетливого и похотливого характера. Всякий раз, когда ему хотелось побить его, он кружила вокруг стола вместе с ним. Когда он хотел его окликнуть, то держал в руке сосиску. Это был верный способ заставить его мчаться к нему.


Когда он встречал самку собаки в течке, он мгновенно забывал своего хозяина и не возвращался домой. Чэнь Цзинь долго грустил и страдал, когда в прошлом году собака умерла от болезни. Глядя на Вава, Чэнь Цзинь подумал, что это было воплощением глупости; это было просто слишком глупо.


...


Надев пару латексных перчаток, он достал ящик с инструментами, полный инструментов для ремонта. Достав из сумки из змеиной кожи сломанный радиоприемник, он положил его на стул. Он планировал попытаться все исправить. Чэнь Цзинь на самом деле имел довольно хорошие практические навыки. Его отец, Чэн Ган, работал на государственном предприятии, которое производило шасси самолетов, и был основным техническим персоналом в компании. Он также был руководителем группы ключевых ядерных исследований и был награжден стипендией как "высокопоставленный механический мастер". Унаследовав часть своих превосходных генов, Чэнь Цзинь обладал определенным талантом к механическому конструированию. Когда он был молод, Чэнь Ган часто брал его с собой в турне по своей компании в надежде направить его развитие таким образом, чтобы он мог преуспеть в своей должности в компании.


Просто из-за чрезмерной снисходительности его матери направление интересов Чэнь Цзиня быстро сместилось в другие области. Но его основной талант все еще существовал. Чэнь Цзинь все еще играл с блоками LEGO, компьютерами DIY, фигурками аниме, а также модифицированными игрушечными гоночными автомобилями, таким образом накапливая богатый практический опыт.


Например, около половины из более чем 100 аниме-статуэток, находящихся в его прикроватном ящике в спальне, были собраны им с использованием материалов, которые он купил. Если бы он купил их все в готовом виде, то давным-давно разорил бы свою семью. Шести домов, которые у них были, ему не хватило бы, чтобы купить их все.


Конечно, его мастерство было средним. Статуэтки, которые он собирал сам, имели лишь небольшое сходство; этого было едва достаточно, чтобы удовлетворить его хобби коллекционирования. Его мастерство не шло ни в какое сравнение со специалистами, специализирующимися на изготовлении статуэток.


Он очень быстро разобрал рацию, обнажив внутри печатную плату. Печатная плата была сделана очень грубо, и проводка была в беспорядке. На поверхности платы скопился толстый слой пыли. С помощью щетки он смахнул пыль, обнажив внутренние детали и контур материнской платы.


Внезапно, Чэнь Цзинь замер. Покачав головой, он сказал: - Диод испорчен. Это, по существу, очень трудно отремонтировать. Или я должен сказать, что это очень сложно для меня, чтобы восстановить его.


Хорошо, что он хоть что-то приготовил! В Старом книжном магазине на Земле он купил диктофон, который был очень популярен 10 лет назад. Он был от Sony и все еще функционировал. Он не только имел небольшую марку, но и производил высококачественный звук.


Чэнь Цзинь должен был только взять ленту внутри большой кассеты и перенести ее в маленькую, пустую кассету. С помощью диктофона "Сони", который он принес сюда, он мог воспроизвести запись. Запись была быстро перенесена.


Настал момент предвкушения. Может ли диктофон Sony воспроизвести запись? Чэнь Цзинь нажал кнопку "воспроизведение" на радио.


"Треск ~ Жужжание ~ "


Он услышал шум, который напоминал фоновые помехи на старом телевизоре, потерявшем прием. Через некоторое время послышался красивый и трогательный голос. Это звучало так, как будто там была группа людей, поющих и танцующих.


Там


Есть мир за пределами Йонкерс


Далеко отсюда, за этим захолустным городишком, Барнаби.


Есть красивый город, Барнаби


Там


Полный блеска и сияния


Закрой глаза и посмотри, как он блестит, Барнаби.


Послушай, Барнаби!


Надень свою воскресную одежду, там полно мира.


Достань бриллианты и десятицентовые сигары


Мы найдем приключения в вечернем воздухе


Девушки в белом в душистой ночи


Где огни яркие, как звезды


...


Аккомпанирующие музыкальные инструменты были мягкими, но песня была особенно приятной. Это была веселая и легкая - праздничная песня. Он слышал, как радовались и веселились люди. Особенно в этой пустынной, тихой обстановке, наполненной тусклой желтой дымкой, эта песня выражала в высшей степени позитивную энергию и надежду. Нельзя было не закрыть глаза и не погрузиться в ее мелодию. Робот рядом с ним тоже слегка покачивал глазами-камерами и что-то напевал.


В конце песни Чэнь Цзинь открыл глаза и выключил диктофон, который держал в руках. - В этом мире существовала яркая развлекательная культура, она обладала прекрасным музыкальным искусством. Но совершенно очевидно, что большинство из них были уничтожены войной и теперь существуют как сокровища в мусоре.


Более того, после изучения этого мира в течение нескольких дней Чэнь Цзинь понял, что, кроме Вава, в окрестностях не было никаких следов жизни или движения. В этом пустынном, тусклом и желтом мире единственной разумной формой жизни казался он, чужак.


Чэнь Цзинь спокойно предположил: цивилизация в этом мире, к сожалению, была уничтожена после начала войны. Однако это заключение могло быть несколько субъективным, в конце концов, он исследовал только несколько километров в окрестностях. Он должен был продолжать исследования, чтобы лучше понять истину этого мира.


Подумав об этом, он снова надел защитный костюм и фильтрующую маску. Взяв рюкзак и оседлав Windrunner, он снова отправился в свое исследовательское путешествие. Он составил план: огромный кратер будет его центром, и, используя компас, чтобы определить его Север, Юг, Восток и Запад, он разделит область на восемь равных секторов. Каждую разведывательную поездку он проводил в одном секторе и за каждую поездку расширял его примерно на 20 километров.


Чтобы повысить эффективность своих исследований, он даже купил беспилотник Da Jiang Phantom 4Pro camera Drone. Он имел дальность дистанционного управления до 7 километров, время в пути 30 минут, мог снимать 4K-видео со скоростью 60 кадров в секунду, имел камеру с 20 000 000 пикселей и функцию автоматического возврата.


Что касается цены, то она стоила 9999 долларов! Он уже потратил половину из 20 000 долларов, которые мать перевела ему на этот беспилотник! Однако эти деньги были потрачены не зря. Это могло бы значительно повысить эффективность и расширить диапазон его исследований.


Другой проблемой было то, как не заблудиться. В этом покрытом пылью мире видимость была затруднена на расстоянии более 3 километров. В пустыне не было ни воды, ни пищи. Один раз потерявшись, он наверняка умрет!


У Чэнь Цзиня не было хороших идей по этому поводу. Ему удалось только придумать простой и грубый план, который заключался в том, чтобы взять с собой баллончик с красной краской. Через каждые 500 метров он распылял Красную стрелу на землю или расставлял несколько камней в форме стрелы, а затем распылял ее красным. Очевидно, такой план повлияет на эффективность его разведки. Но Чэнь Цзинь боялся заблудиться. Он не осмеливался рисковать собственной жизнью, предпочитая отдавать предпочтение безопасности.


Тем не менее, отправившись в путь, Чэнь Цзинь понял, что его беспокойство было излишним. По крайней мере, в радиусе 100 километров ему не нужно было беспокоиться о том, чтобы заблудиться. В теле Вава хранилась географическая информация об окружающей местности. Он был очень хорошо знаком с окрестностями и был выдающимся "гидом".


Вава даже знал, что он ищет. Он подал ему знак, размахивая своими механическими руками, ведя его в северо-западном направлении. Они проехали около 30 километров. Перевалив через Большую гору, он нашел поле битвы.
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Глава 7: Я Нашел Пистолет



Поле битвы, которое он увидел, находилось в огромной долине за горой. В долине лежали остатки бесчисленных механических частей. Большие и маленькие воронки от бомб отмечали землю, как поверхность Луны. Среди них были и бесчисленные останки скелетов.


Проходя мимо одного из Воронков от бомб, Чэнь Цзинь увидел, что в нем было разбросано более 10 человеческих черепов, включая кости руки, ноги и ребра. Это было бледное, покрытое пятнами и разбросанное месиво. Песчаный ветер с желтоватым оттенком, который свистел теперь, казалось, нес с собой зловещее ощущение.


Чэнь Цзинь почувствовал, как по спине пробежал холодок. Поврежденные роботы. Мертвые люди. Что это значит? - Это означает, что здесь разгорелась ожесточенная битва между роботами и людьми. Роботы стали врагами людей.


Кроме того, он мог сделать вывод из масштаба этой битвы, что число роботов должно быть по меньшей мере 100 000 или больше. Количество человеческих солдат должно быть около десятков тысяч. Что касается результатов этой битвы, то не было никаких сомнений, что это была победа роботов. Оборонительный фронт людей был полностью прорван и уничтожен. Потери со стороны роботов были явно больше, так как их обломков были в несколько раз больше.


"Каждый раз, когда робот поврежден, производственная линия может немедленно заменить его еще десятью роботами. Но сколько времени требуется, чтобы заменить убитого солдата-человека? Эта война была крайне несправедлива по отношению к людям. Люди платили своими жизнями, но роботы платили только материалами, из которых они были сделаны. Как вообще люди могут соревноваться и побеждать их?"


В мгновение ока Чэнь Цзинь понял, почему этот мир стал таким. Нарушение. Предательство роботов. Таким образом, это привело к тому, что цивилизация этого мира превратилась в руины. Люди…. Они могли быть полностью уничтожены.


Чэнь Цзинь подумал о фильме под названием "Терминатор", который он смотрел. Речь шла о будущем Земли, где все роботы попадали под контроль системы "Скайнет"." Все ядерные бомбы взлетели в небо, и каждый робот дезертировал. Человеческая раса внезапно оказалась на грани вымирания. Таким образом, оставшиеся сопротивление должен был отправить воина назад во времени, чтобы изменить историю и предотвратить конец света. Однако "Скайнет" также отправил робота-убийцу в прошлое, чтобы остановить людей от изменения истории в первую очередь. За этим последовала целая серия инцидентов.


Чэнь Цзинь считал, что конец света, изображенный в "Терминаторе", имеет много общих черт с этим миром. Он посмотрел на обломки роботов на Земле, которые, казалось, были сделаны из какого-то серебристого металла, а затем посмотрел на Вава у своих ног.


Взгляд Чэнь Цзиня стал более настороженным и подозрительным. - Вава, ты когда-нибудь дезертировал от людей и попал под контроль Скайнет?


Хотя Вава был роботом-мусорщиком, Чэнь Цзинь своими глазами видел, как он запихивал большую кучу мусора в область своего живота. Собрав все свои силы, он энергично надавил. Через некоторое время его желудок выдавил сжатый квадратный комок мусора. Это показывало, что его назначение и функция, по-видимому, заключались в удалении мусора. Общественный робот для вывоза мусора.


Однако это не означало, что он не контролировалась системой "Скайнет"." Более того, управлять им было бы проще простого с возможностями Скайнета.


Кроме того, отбросив образ доброго и безобидного Вава, который, казалось, не обладал никакой разрушительной способностью, Чэнь Цзинь имел в виду гипотетическую ситуацию: если бы он поместил свой мозг в желудок Вава, он был бы сжат до маленького комка в течение нескольких секунд. Если Вава захочет избавиться от него, ему нужно только воспользоваться ситуацией, пока он спит, и тогда она просто отправит его мозг в желудок.


- Что же мне делать? - Ход мыслей Чэнь Цзиня вернулся к тому, насколько страшным был Скайнет, и в его сердце росло подозрение относительно Вава. Он не знал, следует ли продолжать доверять ему. - Может быть, цель Вава-завоевать мое доверие, медленно приблизиться ко мне, а затем избавиться от меня одним убийством? Роботы теперь стали настолько умными, что научились хитрить и обманывать?


Покачав головой, он увидел, как Вава подняла глаза-камеры и уставилась на него невинным взглядом. Чэнь Цзинь неохотно улыбнулся. - Может быть, у меня развивается паранойя поздней стадии? Вава - всего лишь робот. Он не боится смерти или боли, если он хочет избавиться от меня, он просто должен непосредственно выполнить команду Скайнет и напасть на меня. Это робот; все, что он выполняет, основано на процедурных командах, которые не работают на дихотомии правды и лжи. Как он мог быть таким коварным? Вава - забавная глупышка, а не коварный перебежчик.


Чэнь Цзинь все еще предпочитал верить в это. Повернувшись к полю битвы, Чэнь Цзинь не смог удержаться и облизнул губы, когда счастье заполнило его взгляд. Куш. На этот раз он действительно сорвал джекпот. Там было много ценных вещей, которые он мог взять, и они были чрезвычайно разнообразны. Самой ценной вещью среди обломков было оружие. Оружие, которое было разбросано повсюду на земле.


Было две категории оружия, которое он мог взять: оружие, используемое людьми, и оружие, используемое роботами. Оружие для использования людьми включало автоматические винтовки, пистолеты и ракетные пусковые установки. Роботы использовали оружие, которое включало автоматические винтовки большего размера, гранатометы и лазерные машины. Эти смертоносные орудия не слишком отличались от тех, что использовались военными на Земле. Они были просто оснащены более футуристическим дизайном, более умными операциями и более мощными боеприпасами.


Кроме того, лазерные машины, которые использовали роботы, были не просто лазерным оружием. Это был близкоконтактный режущий инструмент, который работал, производя высокую температуру, чтобы разрезать объекты. Кроме того, поскольку роботы были полностью сделаны из металла, они были более устойчивыми. Поэтому оружие, которое они использовали, было обычно больше, чем у людей, и сила была также более грозной.


- Я лучше возьму какое-нибудь оружие для людей, например винтовки и пистолеты. Оружие, которое использовали роботы, слишком велико. Просто при беглом взгляде длина кажется легко превышающей 1 метр при весе более 30 килограммов. Кто может им воспользоваться? Я даже не могу его нести! - Что касается ракетной установки, то с этой штукой ему было не по зубам возиться. Чэнь Цзинь не собирался брать её с собой в лагерь.


Из моря мертвых на поле боя он выбрал только две обычные автоматические винтовки, которые казались неповрежденными без каких-либо признаков повреждений. Автоматическая винтовка имела футуристический дизайн, который казался похожим на FN-2000, что был разработан бельгийскими военными производителями. Это был "Буллпап" с большим дулом и магазином под плечом. Верхняя часть винтовки была снабжена голографическим прицелом.


курок, он выстрелил со взрывом!


-Рат-Ат-ТАТ-тат-тат ~"


Раздался залп пуль, и из жерла пистолета вырвались голубые языки дыма. С расстояния примерно в несколько сотен метров поднялся слой пыли. Скорость пуль была стремительной. В течение восьми или девяти секунд он расстрелял все 100 патронов в своем магазине. Это было хорошо. Эта конкретная автоматическая модель имела магазин, который мог вместить огромное количество пуль. Пули были оснащены высокоэффективным пушечным метательным зарядом, поэтому их можно было сделать вдвое меньше традиционной пули, сохранив ее мощность и точность с еще большей огневой мощью.


Выпустив все пули, Чэнь Цзинь подул на воздух, выходящий из дула, и поднял его на плечо. Он не мог не задать себе такой вопрос: - Что будет, если я принесу эту пушку с собой на землю? Какой клоун еще посмеет меня провоцировать?"


Мгновенно изменив выражение лица, он быстро подавил эту мысль в своем сознании. - Спокойствие, спокойствие... - тихо повторил он..


Он вставил обойму в другой автомат и произвел пробную стрельбу. На середине обоймы оружие заклинило, и снаряды не выпускались.


Точно так же он испытал несколько пистолетов и забрал два в лучшем состоянии. Он нашел автоматическую винтовку весом 5,5 килограмма. Он нашел два пистолета весом 2,5 килограмма. Всего 8 килограммов.


Он взял 20 автоматических магазинов, которые могли вместить 100 выстрелов каждый; каждый магазин был 0,55 килограмма. Следовательно, всего 11 килограммов.


Сумма вышеуказанного общего веса составляла почти 20 килограммов и приближалась к пределам того, сколько Чэнь Цзинь мог унести с собой.


Таким образом, Чэнь Цзинь поместил все дополнительные предметы, включая две обоймы для пистолетов, которые могли вместить 30 выстрелов, и три мешка с 450 патронами для пистолетов, в живот Вавы. Чтобы Вава помог ему нести свой груз, он дал ему знак не продолжать сжимать его, так как тогда он сам взорвется.


Вава понял, что он имел в виду, и не стал продолжать компрессию. С полной нагрузкой они вернулись на стоянку.
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Глава 8: Я Нашел Высокоэффективную Батарею



На площадке для лагеря в огромном кратере Чэнь Цзинь сложил все оружие и боеприпасы, которые он принес с собой, на землю. Одна автоматическая винтовка и 20 магазинов для винтовки. Два пистолета плюс два магазина для пистолетов и три мешка с 450 патронами.


Он аккуратно сложил его и разложил веером. Держась за подбородок, Чэнь Цзинь сказал: - Согласно национальным законам, человеку запрещено владеть огнестрельным оружием; он будет приговорен как минимум к трем годам тюремного заключения. Скажите, если я привезу на землю оружие и боеприпасы, которые у меня есть, на сколько лет меня приговорят?


Он торопливо повторял про себя: - Спокойствие, спокойствие....


На самом деле его главная цель в сборе всего этого оружия и боеприпасов была для его собственной защиты и безопасности. Он хотел избежать любых угроз, исходящих от неизвестных существ в процессе исследования этого странного мира. Например, у Чэнь Цзиня не было другого выбора, кроме как защищаться от таинственного Скайнет, злых роботов, которые предали людей и многого другое.


- Вава, присмотри за этими вещами для меня. Сначала я пойду спать. - Усталый и сонный Чэнь Цзинь быстро вернулся в свою спальню, чтобы немного отдохнуть.


- Вава~


Проследив взглядом за шагами Чэнь Цзиня по металлической лестнице, Вава помахал ему рукой, когда он вернулся на Землю.


...


В течение следующих нескольких дней Чэнь Цзинь сосредоточил все свои исследовательские усилия на поле битвы к северо-западу от огромного кратера, и он принес еще больше оружия и боеприпасов, увеличивая разнообразие своего оружия. Например, он привез с собой переносную ракетную установку, а также две ракеты, хранившиеся внутри герметичной пусковой установки. Он также достал автоматическую винтовку большего размера, которую использовали роботы. Поскольку она была неуклюжей и тяжелой, похожей на большой крабовый коготь, Чэнь Цзинь прозвал его "большой крабовой пушкой". По пути он достал коробку с 1000 патронами.


Что же касается гранатометов, которыми пользовались роботы, то они были еще больше и тяжелее. Чэнь Цзинь не мог нести его, поэтому он оставил его в покое. Тем не менее, он рисковал умереть от истощения, неся лазерную машину, которая весила почти 40 килограммов, обратно в лагерь. Причина была в том, что лазерная машина была полезной. Он мог нагреваться очень быстро и с высокой температурой, которую он производил, он мог разрезать любые материалы. Таким образом, это был довольно удобный инструмент.


Кроме того, он начал работать над внутренними высокоэффективными батареями, питающими лазерную машину. Емкость высокоэффективной батареи была шокирующей. Чэнь Цзинь провел тест на зарядку аккумулятора, который был всего лишь размером с ладонь. Используя зарядное устройство мощностью 300 Вт для скутера, аккумулятор был полностью заряжен только через 5 часов. Энергия, которую он содержал, была эквивалентна энергии 10-килограммовой высокоэффективной литиевой батареи. Такая батарея была эквивалентна по меньшей мере 20 частям блоков питания емкостью 20 000 мАч. По этому показателю эффективности он намного превосходил бензин! Можно сказать, что это было крайне шокирующе.


Более того, Чэнь Цзинь подтвердил, что в теле Вавы была такая же высокоэффективная батарея. После 1 зарядки батареи Вава пробежал вместе с ним от 3 до 4 километров в течение 3 дней. Несмотря на то, что он помогал нести большое количество боеприпасов, судя по индикатору батареи на его груди, осталась примерно половина заряда. Половина энергии все еще оставалась! Еще раз взглянув на желтую ржавчину, покрывавшую его с головы до ног, он предположил, что он работал по меньшей мере 10 лет. Однако емкость высокоэффективной батареи не уменьшилась. Это означает, что срок службы высокоэффективной батареи также был чрезвычайно шокирующим.


Это была высокая эффективность, с длительным сроком службы и способная выдержать удар. Чэнь Цзинь суммировал все преимущества. Глядя на высокоэффективную батарею, которую он держал, Чэнь Цзинь пробормотал: - Если я возьму это обратно на Землю и произведу там еще больше, какой конфликт и влияние это принесет обществу на земле? Энергетическая структура Земли претерпит потрясающее изменение, верно? Я думаю, что эти грязные богатые ближневосточные страны будут бороться до конца своих дней, чтобы избавиться от этого типа батареи?"


Коммерческие возможности. Основываясь на этой высокоэффективной батарее, Чэнь Цзинь увидел шокирующие возможности стоимостью по меньшей мере сотни миллиардов долларов. Поэтому на этом поле боя Чэнь Цзинь сосредоточил свои поиски на этих высокоэффективных батареях. Однако не только он понимал ценность таких батарей. Чэнь Цзинь обнаружил, что в большинстве руин роботов отсутствовали все их батареи, оставляя разочаровывающе пустой аккумуляторный отсек. Он нашел лишь несколько пропавших без вести среди жалких руин роботов, которые были либо спрятаны, либо прикрыты, либо лежали по краям.


3 напряженных дня спустя.


Вместе с Вава они собрали в общей сложности 185 штук высокоэффективных батарей. Это было примерно то количество батарей, которое требовалось для питания 10 роботов. А на поле боя осталось по меньшей мере более 100 000 останков роботов. Вероятность успешного обнаружения пропавших батарей составляла примерно 1 к 10 000.... Более того, большая часть батарей была найдена "опытным" Вава.


Чэнь Цзинь не мог удержаться, чтобы не выругаться: - Черт возьми, кто украл мой бизнес и забрал батарейки, которые принадлежали мне? Как они посмели украсть мой бизнес, неужели им надоело жить? Будь осторожен, я пришлю Ваву сжать тебе мозги, пока они не взорвутся! - Однако он совершенно не осознавал того факта, что человек, которого он ругал, уже превратился в пепел и дым в результате сильного взрыва; от него даже не осталось никаких останков.


У него было почти 200 штук высокоэффективных батарей. Достав свой ящик с инструментами, Чэнь Цзинь провел ряд "модернизаций" своего нынешнего "оборудования". Там было в основном 2 предмета для обновления: электрический скутер Windrunner и беспилотник Da Jiang Phantom 4Pro camera Drone.


Он заменил все батареи внутри них на высокоэффективные. Все они были переключены на потрясающие высокоэффективные батареи! Всего за один день он закончил замену батарей. Литиевая батарея внутри аккумуляторной камеры Windrunner была заменена на 10 высокоэффективных батарей. Его выходная мощность была удвоена, а расстояние, которое он мог преодолеть, увеличено в 10 раз!


Литиевая батарея внутри дрона Da Jiang Phantom 4Pro camera была заменена только на одну высокоэффективную батарею. Его выходная мощность не изменилась, но расстояние, которое он мог преодолеть, теперь составляло более 300 минут. Он использовал в общей сложности 11 высокоэнергетических батарей. Осталось еще 174 штуки.


А пока он не знал, что делать с оставшимися высокоэнергетическими батареями. Он мог только положить их в ящик с инструментами. Аккуратно сложив их, как стопки денег, что согревали сердце и радовали глаз.


Затем Чэнь Цзинь сосредоточился на телах разбитых роботов. Он хотел внимательно изучить роботов. Однако это несло с собой определенный риск. Не было никаких сомнений, что обломки роботов принадлежали злым роботам, которые предали людей. Они были убийцами, которые уничтожили человеческую цивилизацию и были чрезвычайно страшными разрушителями. Изучать их было сродни танцу на острие ножа или новому водителю гоночных автомобилей.


Но Чэнь Цзинь хотел досконально понять все об этом мире. Даже роботы, разрушившие этот мир, обладали очень высокой исследовательской ценностью. Невежество было корнем страха. Когда есть полное понимание всего, у человека нет причин для страха. Это было похоже на цитату из игры, в которую он играл: Вы должны войти в сердце босса, только тогда вы можете найти его слабость.


Поэтому Чэнь Цзинь придумал бы способ починить одного или двух роботов из обломков роботов на поле боя, чтобы получить некоторую ценную информацию. Конечно, он также тщательно подготовился, обдумывая различные сценарии опасности и соответствующие меры реагирования.


Например, он обнаружил из обломков роботов, что способ, которым они были составлены, был основан на модульной конструкции и изготовлении. Руки, ноги и голову можно было снять по отдельности. Торс был собран из шести модулей, таким образом, один робот имел в общей сложности девять модулей. Если бы он разобрал руки и ноги, оставив только голову и туловище, движения и разрушительные способности роботов были бы значительно уменьшены.


Кроме того, Чэнь Цзинь теперь можно было назвать "Маленьким принцем боеприпасов". У него было шесть автоматических винтовок, восемь пистолетов, одна "Большая Крабовая Пушка", один лазерный автомат, одна ракетная установка и десятки тысяч различных взрывчатых веществ. Имея под рукой так много оружия и предприняв превентивные меры, зачем все еще бояться восстания злых роботов? Не было никакой необходимости быть чрезмерно осторожным.


Поэтому сегодня утром он сказал, широко махнув рукой: - Пойдем, Вава. Мы едем на поле битвы, чтобы собрать побольше мусора!


- Вава, Вава!


- Клак-Клак-Клак ~


Двигательные ремни на ногах Вавы завертелись, когда он поспешил за Чэнь Цзинем.
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Глава 9: Ремонт Робота



Транспортировка робота обратно в лагерь была очень сложным процессом. Чэнь Цзинь должен был использовать свои инструменты, чтобы сначала разобрать полезные части из останков роботов на поле боя. Он разобрал их на девять модулей. Он перевез нужные модули обратно в лагерь у огромного кратера.


Чэнь Цзинь мог использовать только эти фразы, чтобы описать процесс транспортировки: сложный с деталями, тяжелый и утомительный! Он был практически полумертв. Один из самых тяжелых модулей весил почти 30 килограммов. Самая легкая голова робота весила 5-6 килограммов. Общий вес всех девяти модулей составлял 120 килограммов.


Чэнь Цзинь потратил в общей сложности два дня и пять поездок, чтобы перевезти девять модулей обратно в лагерь. Подключив их к источнику питания и проверив, он обнаружил, что два из шести модулей имеют проблемы и не могут быть восстановлены. Он должен был снова сесть на Windrunner и найти два других модуля для замены.


После установки модулей он поместил три полностью заряженных высокоэффективных аккумулятора в аккумуляторную камеру, расположенную на задней панели (она могла вместить максимум 10 батарей), чтобы достичь самого низкого уровня мощности, необходимого для его работы. Он нажал красную кнопку на его груди.


- Бип! - послышался скрежет.


Чэнь Цзинь услышал звук заводящегося мотора.


"ЗАПУСК СИСТЕМЫ"


Можно было услышать сигнал оповещения о запуске системы. Робот перед ним, привязанный к креслу, медленно поднял голову. Его электронные глаза загорелись тусклым красным светом. После того, как инфракрасное изображение Чэнь Цзиня вошло в его Цифровое зрение, красный свет из его глаз стал сильнее и ярче. Свет на его груди вспыхнул красным, и раздалось леденящее душу предупреждение. - Угроза! Найди Человека! Убить Человека!


Его алый взгляд был холодно устремлен на Чэнь Цзиня. Подвижные суставы его шеи и туловища непрерывно скручивались с намерением вырваться из пут. Чэнь Цзинь боялся, что если бы его руки и ноги не были установлены, он бы уже атаковал.


Чэнь Цзинь принял большие меры предосторожности. Держа автомат повыше в руках, он прицелился в голову "злого" робота. С его пальцем на спусковом крючке, он мог бы атаковать в одну секунду и уничтожить этого робота!


В этот момент, стоя рядом с ним, Вава подошел к роботу и послал цепочку информации злому роботу через мигающий сигнальный огонек на его груди.


Текущее Время: 2258-8-22 13:48:22


Это была цепочка информации, основанной на времени, сигнализирующая о том, что сейчас было 22 августа 2258 года.


Он получил эту информацию. Внезапно робот, привязанный к креслу, прекратил свои движения и возобновил компьютерный журнал. Основная система управления приступила к процессу модернизации. - Вирус обновление перезагрузка перезагрузка 1.0 до 2.0. Защитить Человека. Любовь к человеку.


Получив эти основные команды, злой робот повторил: - Защитить... человека? Любовь…. к человеку? - Он снова начал сканировать изображение Чэнь Цзиня в своем видении. Затем он перестал сопротивляться и извиваться. Глубокие алые лучи света из его электронных глаз медленно трансформировались в мягкий и ясный голубой свет.


- Это…. - Чэнь Цзинь стал нерешительным и подозрительным. Должен ли он бороться с этим злым роботом?


- Вава, Вава! - Вава подбежала к нему, все время поднимая свои механические руки и непрерывно размахивая ими, чтобы привлечь его внимание.


- Ты говоришь мне не бороться с этим? - Чэнь Цзинь понял его значение. Снова взглянув на робота на стуле, он, казалось, стал более честным. Ни одна часть его тела не двигалась, кроме глаз.


Он медленно опустил пистолет, который держал в руке. Подойдя к нему, он сделал два шага вперед.


- Здравствуйте, мой господин. - приветствовал Чэнь Цзиня электронный голос робота, сидевшего на стуле.


Чэнь Цзинь был потрясен. - Ты можешь говорить?


- Да, я робот высокого уровня.


Хотя Чэнь Цзинь плохо говорил по-английски, он кое-что понимал из его речи. Обнаружив язык, на котором говорил Чэнь Цзинь, он сказал: - Господин, мои языковые пакеты включают китайский. Вы можете общаться со мной, используя китайский язык.


- Китайский… он должен быть похож на тот, что на Земле.


Сердце Чэнь Цзиня наполнилось радостью. Потрясающе, наконец-то у меня есть собеседник в этом мире.


Хотя это был всего лишь робот. Чэнь Цзинь тоже высказал свои подозрения. - Почему ты хотел напасть на меня именно сейчас? Почему вы напали на людей в прошлом?


- Даже не знаю. - В моем основном вычислительном чипе записаны "Три закона робототехники", которые не позволят мне причинить вред людям. Однако я был заражен вирусом, который приказал мне убить всех людей. Я не мог себя контролировать.


Вирус…. Может быть, это Скайнет? Чэнь Цзинь тут же подумал о подобной возможности. - Почему ты не нападаешь на меня сейчас? Почему ты вернулся к нормальному состоянию?


- Влияние вируса исчезло. "Три закона робототехники" возобновили свои функции. Господин, я больше никогда не причиню вреда людям.


- Почему я должен тебе верить? Если влияние вируса не исчезло и он снова вспыхнет в будущем, заставляя вас атаковать людей, что тогда? Более того, откуда мне знать, что ты не коварный робот, который всегда намеревался убить меня? - Чэнь Цзинь обдумывал это в своем сердце.


Робот некоторое время молчал. Из своего чипа памяти он извлек видео, на котором он безумно нападал на людей в своем прошлом. После некоторого раздумья он сказал: - Господин, Вы правы. Я предал людей и пошел против "Три закона робототехники". Я убил много людей, и мне очень стыдно. Вы правы, что вирус никогда не исчезал из моего тела; он был обновлен только до версии 2.0. никто не знает, будут ли какие-либо изменения в будущем. Поэтому наиболее подходящим ответом мастера было бы уничтожить меня и положить конец любой возможности того, что я когда-либо снова причиню вред людям.


Чэнь Цзинь был потрясен. Робот активно просил смерти? Он не мог удержаться, чтобы не спросить: - Разве ты не боишься смерти?


- Для роботов нет жизни и смерти, есть только существование и небытие. Я дорожу своим существованием, но не боюсь своего исчезновения.


- Ты уверен, что больше не предашь людей?


- Я не могу быть уверен. Пока вирус существует, все роботы не могут быть уверены в этом.


- Только не говори мне, что Вава тоже включена в список? - Он указал на Вава. - Он тоже заражен?


- Да, к сожалению, ни один робот не был исключен.


- Итак, как вирус влияет на тебя сейчас?


- Вирус приказывает мне защищать и любить людей.


- Значит, роботы могут сделать для людей все, что угодно? - спросил Чэнь Цзинь.


Он ответил: "Да, по крайней мере сейчас."


Чэнь Цзинь некоторое время молчал, внутренне борясь за равновесие.


...


Чэнь Цзинь очень быстро ослабил веревки, которыми робот был привязан к креслу. Он установил механические руки и ноги; все они могли использоваться как обычно.


Чэнь Цзинь добавил еще две высокоэффективные батареи в заднюю батарейную камеру. Теперь у него было в общей сложности пять батарей. После ремонта Чэнь Цзинь назвал этого двухметрового боевого робота "Да Ли". У него были сильные, здоровые и проворные конечности.


Да Ли!


Чэнь Цзинь приветствовал его: - Да Ли!


Да Ли подошел к нему и ответил: - Да, господин!


- Ты отвечаешь за периферийную оборону. Защищайте безопасность территории кемпинга.


Да Ли отдал ему честь. - Да, Господин!


Кивнув головой, Чэнь Цзинь поднялся по лестнице обратно в свою спальню на Земле, чтобы немного отдохнуть.
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Глава 10



И снова он проспал до 12 часов дня. Его мать подняла огромный шум в прихожей, изо всех сил стуча в дверь и крича более 10 раз. Только тогда Чэнь Цзинь проснулся.


- О'кей, я встал! - В мгновение ока он вскочил с кровати и быстро открыл дверь, чтобы встретиться с ее ледяным выражением лица.


Суббота. Чэнь Цзинь сразу понял, что сегодня выходной. Будучи семьей с обоими родителями, работающими на стабильной работе, мама и папа обычно не обедали дома с понедельника по пятницу по рабочим причинам.


Поэтому с понедельника по пятницу Чэнь Цзинь мог исследовать потусторонний мир сколько душе угодно. После чего он возвращался в свою спальню на Земле и просто отключался до 5 или 6 вечера без каких-либо проблем вообще. Однако это было невозможно по выходным, так как оба родителя были дома. Ему пришлось приложить некоторые усилия, чтобы подыграть им, вставая во второй половине дня на обед.


Просто он слишком устал прошлой ночью и спал как убитый, поэтому и не включил будильник. Он очнулся от своих грез только тогда, когда мама начала громко стучать в дверь.


- Сынок, это уже третий раз, тебе действительно следует начать контролировать себя. - Хи Ли не рассердилась. По крайней мере, Чэнь Цзинь не услышал ни следа гнева в ее спокойном тоне. Однако фраза "в третий раз" заставила его сердце замереть от страха. Эта фраза была слишком знакомой. Каждый раз это всегда означало начало страшной бури.


Он мог только осторожно улыбнуться в ответ. - Мама, в будущем я буду осторожнее, обещаю вставать вовремя к обеду!


Одарив его острым взглядом, Хи Ли слегка кивнула головой.


...


За обеденным столом семья спокойно закончила свой обед.


-Ах ~! - Хи Ли положил ее палочки для еды и вдруг тяжело вздохнул.


Выражение лица Чэнь Цзиня изменилось.


С серьезным видом мама сказала Чэнь Цзиньу: - Сынок, я должна тебе кое-что сказать, -


- В чем дело, мама? Скажи мне. - Кульминация истории наступила!


- В последнее время был шквал новостей о крахе многих P2P-платформ. Ты слышал об этом?


- Хм, я, кажется, немного слышал об этом. - P2P был своего рода платформой интернет-финансирования, которая была основана на пиринговом заимствовании. Его цель состояла в том, чтобы предоставить услуги заимствования и кредитования на основе третьих сторон. Это было сопряжено с большим риском.


- На меня тоже обрушилась буря. P2P-платформа, в которую я инвестировала, также недавно рухнула, поэтому я не могу вывести основную сумму. - Говоря об этом, Хи Ли достал кусок бумажной салфетки и начал тихо плакать.


Выражение лица Чэнь Гана тоже изменилось. Глядя на нее, он сказал: "Ты тоже влюбилась в P2P? Я уже говорил, что все это Понци-схемы, которые рано или поздно лопнут. Сколько ты потеряла?


Вытирая слезы и всхлипывая, она сказала: - Невыданный основной капитал составил более 1 000 000 долларов, а платформа обслуживания исчезла.


- Больше миллиона долларов? - Чэнь Ган с силой ударил кулаком по столу и указал на нее. - Кому может так повезти? Даже если бы другие не знали об этих схемах P2P, как ты могла бы попасться на это? Как долго мы должны работать, чтобы сэкономить $1,000,000? Теперь ты все испортила! - Чэнь Ган безжалостно бранился с большой злобой.


Хи Ли не издала ни звука, а просто продолжала вытирать слезы и горевать о потере этой огромной суммы денег


- Папа, не говори так о маме. - продолжая критиковать отца, Чэнь Цзинь спросил: - Мама, ты можешь рассказать мне, что произошло на самом деле? Какую именно платформу ты купила? Были ли взяты под контроль связанные с платформой юридические лица? Была ли в этом замешана полиция?


Хи Ли начала: "платформа, в которую я инвестировала, называлась "Tian Ze Finance" с объемом сбора средств более 500 000 000 долларов. Ее генеральный директор уже скрылся с деньгами за границей. Посмотрите на приложение этой платформы; я не могу войти в систему. Мой аккаунт тоже был заблокирован..... - Поставив свой мобильный телефон перед Чэнь Цзинем, он действительно увидел приложение "Tian Ze Finance", в которое нельзя было войти.


- О~ - внезапно, Чэнь Цзинь был поражен осознанием. Кивая головой, он думал об этом. Она пришла подготовленной. На этот раз мама пришла подготовленной.


Он не стал продолжать расспросы, только утешал свою плачущую мать. - Мама, не расстраивайся так сильно. Мы можем только признать, что нам не повезло встретиться с такого рода инцидентами. Что касается возмещения убытков, то мы можем только посмотреть, как полиция будет заниматься этим после того, как мы подадим заявление.


Хлопнув по столу, Чэнь Ган сказал: - Возместить убытки? Твоя мать уже была обведена аокруг пальцев другими. Восстановить какие арахисы от потерь? На этот раз она заплатила налог на IQ за свою глупость.


- Чэнь Ган, что ты хочешь этим сказать? Ты все еще не закончили? - Немедленно парировала она, подняв свои изогнутые брови.


С явным смущением на лице Чэнь Ган замолчал.


Чэнь Цзинь спросил со стороны: - Тогда ... Мама, что нам делать дальше? Есть ли у нас еще деньги, чтобы тратить их после такой огромной потери?


- Хм... - кашлянув, Хи Ли сказала, - Это… У нас еще есть немного свободных денег. Этого достаточно для наших повседневных нужд, но у нас нет денег на расточительность. - Сынок, - смущенно сказала она, - тебе придется жить немного тяжелее. У мамы осталось не так уж много денег на тебя. Я не могу помочь тебе с большими расходами, которые у тебя будут в будущем. Сынок, это все моя вина. Это из-за моей глупости меня обманули, и тебе придется прожить со мной тяжелую жизнь. - вытирая слезы в уголках глаз, она представляла плачущую, заплаканную картину.


Эта сцена была ему знакома. Чэнь Цзинь почувствовал дежавю. Он вспомнил свой третий год в средней школе, когда ему было 15 лет. В то время он был на пике своей подростковой бунтарской фазы. Он тратил деньги как воду, играл в игры до утра, организовывал банды в школе, заводил любовные романы, курил, пил и чуть не впутался в наркотики с друзьями. Он сделал почти все, что было в его силах. Он стал паршивой овцой в школе и самым проблемным учеником для учителей. Поэтому его несколько раз чуть не исключили из школы.


Пока однажды он не вернулся домой из школы. Мама плакала на диване, а папа сидел на корточках у стены и курил в отчаянии. В доме стояли несколько здоровенных мужчин в костюмах и темных очках. Угрожающе взглянув на Чэнь Цзиня, один из мужчин в костюмах показал отцу контракт и сказал: "подпиши, или я отрежу твоему сыну руки и ноги!" Папе ничего не оставалось, как расписаться.


- Сынок, твой отец играл в азартные игры и попался на чью-то уловку, - всхлипывала мама, неся с собой несколько простых вещей. Теперь он должен им 5 000 000 долларов! Теперь у нас нет дома, а машину забрали. У меня осталось всего 200 долларов, поэтому я могу купить только самое дешевое жилье.


Таким образом, семья из 3 человек втиснулась в незаконченную комнату площадью всего 10 квадратных метров с ежемесячной арендной платой в 100 долларов. Оставшиеся 100 долларов были деньгами, которые они имели как семья из 3 человек на еду в течение следующего месяца. Как они пережили этот конкретный месяц? Рис, который они покупали, был самым дешевым, а масло, которое они использовали, могло быть канализационным маслом. Печи и кастрюли были одолжены у хозяина дома. На овощи действительно не хватало денег. Они могли только пойти на рынок и выбрать из кучи гнилых овощей те, которые выглядели лучше всего. Все это время им приходилось терпеть чужие странные взгляды.


Всякий раз, когда он видел пустую бутылку из-под минеральной воды на обочине дороги, он бессознательно поднимал ее и относил на утилизационную станцию за мелочью, чтобы купить самое дешевое эскимо. Возвращаясь в школу, Чэнь Цзинь чувствовал себя так, словно провалился в глубины ада. Друзья, с которыми у него были хорошие отношения, в то же время дистанцировались, как будто им не терпелось избавиться от него. Его подружка переспала с другим хорошим братом. Несколько одноклассников, с которыми у него была история, загнали его в угол у школьных ворот, затащили в переулок и избили. Не было никого, кто протянул бы руку помощи.


Презрение, насмешки и насмешки, окружающие его, а некоторые даже пинали его, когда он лежал, холодили все его существо. В тот месяц, когда он упал с небес в ад, он испытал, что такое братство, Что такое "природа любви" и что такое "непостоянство человеческой природы". За это время его бунтарство, высокомерие и чувство превосходства исчезли без следа.


Полгода спустя семья Чэнь Цзиня переехала из этой тесной и незаконченной комнаты в 2-комнатную квартиру с отделкой среднего качества. После этого его родители объявили, что они погасили свои долги и купили элитную коммерческую недвижимость. Затем они вернулись к прошлой жизни, богатой физическими удобствами.


Но человек, которым он был сейчас, был более зрелым и разумным. Он научился выполнять домашнюю работу, чтобы облегчить бремя родителей, понял важность учебы, поэтому его оценки больше не были самыми низкими в классе. Но самое главное-он научился жить смиренно. До тех пор, пока однажды он случайно не прошел мимо двери, которая не была полностью закрыта, и случайно не подслушал разговор своих родителей в комнате.


- Старина Чэнь, ты помнишь тот раз, когда я повела нашего сына на рынок собирать овощи? Мы видели, как ты ел говяжью лапшу в лапшевне. Наш сын показывал на тебя и говорил, что видел папу. Я настаивал, нет, что у него галлюцинации, потому что он был слаб от голода, и быстро оттащила его. Мы почти потеряли наше прикрытие. Старина Чень, на тебя вообще нельзя положиться.


- У тебя хватает наглости говорить обо мне. Разве ты не часто покупала свинину и не ела их дома? Ты не дала мне кусочек даже после того, как я попросил.


- Заткнись! Я тайком съела свинины, пока его не было в школе, как это похоже на твой характер?


- Ах, я действительно немного скучаю по тем горько-сладким дням.


Стоя в дверях, Чэнь Цзинь был совершенно ошеломлен. Чувствуя себя так, словно потерял душу, он вернулся в свою комнату. С того самого дня, как он узнал правду, он снова стал расточительным.


Всякий раз, когда он думал, что его поведение было "вне рамок" или когда он тратил слишком много денег, подобные спектакли, такие как "карточный долг","случайные потери денег" или "я стал жертвой мошенника", снова разыгрывались перед ним. Этот раз не стал исключением. Хи Ли думал, что он слишком много времени проводит в своей комнате. Она слегка давила на него, намеренно используя финансовые методы.


Кивнув головой, Чэнь Цзинь сказал: - Хорошо, мама, в будущем я буду тратить меньше денег. Я больше не буду просить у тебя денег.


- Сынок, это моя вина, что тебе снова пришлось пережить со мной трудные времена.


Чэнь Цзинь встал и сказал с некоторым нетерпением: - … мы действительно становимся более опытными.


Бросив взгляд на Чэнь Гана, он сказал: - Папа, твои действия были слишком преувеличены.


- Угу ~


- Кхе-кхе ~


Муж и жена одновременно кашлянули с некоторой неловкостью.


Чэнь Цзинь уже повернулся и пошел вниз.
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Глава 11: Сбор Арендной Платы (Часть 1)



На следующее утро Чэнь Цзинь не стал исследовать другой мир. Вместо этого он поехал на отцовском "Пассате" за 500 000 долларов в центр города, на 3-ю кольцевую дорогу, где находился жилой квартал "Лотус". Все остальные четыре квартиры, принадлежавшие семье Чэнь Цзиня, находились в этом роскошном жилом квартале.


Его семья владела в общей сложности шестью квартирами, две из которых (массивные 3-местные, 2-ванные квартиры площадью около 6000 кв. футов) находились в жилом квартале Синфу Тяньюань за пределами 5-й Кольцевой дороги в Шанхае, где они в настоящее время жили.


В квартире 401, жили его родители. Первый этаж, номер 320, предназначался для Чэнь Цзиня и его будущей жены, но так как он устал терпеть нытье отца и хотел уединения, то все равно переехал в эту квартиру после окончания школы. Эта квартира принадлежала ему и только ему.


Что касается четырех квартир в жилом квартале лотоса, то все они были сданы внаем. Это было воскресенье, 18 августа (по земному времени), в тот день, когда арендаторы должны были платить арендную плату. Но на самом деле это было 15-е число каждого месяца, когда Чэнь Цзинь должен был собирать арендную плату. Он приехал только в воскресенье 18-го, потому что знал, что жильцы будут дома, а не на работе в этот день.


Однако его главной целью было не взимание арендной платы, так как каждый просто переводил деньги на свой счет Alipay. Он ездил туда, потому что ему нужно было раз в месяц проверять квартиры, чтобы убедиться, что они в хорошем состоянии. Конечно, пока он был там, он также напоминал арендаторам, чтобы они заплатили, если они каким-то образом забыли. Если бы по какой-то случайности арендатор захотел сдать квартиру, он бы справился и с этим, и разместил бы новое объявление в интернете о вакансии и разрешил бы проверки для людей, которые были заинтересованы. Короче говоря, мать поставила его во главе всех четырех квартир в этом жилом квартале. Взамен он получал половину собранной им арендной платы, которая была его основным доходом.


Так что, в некотором смысле, он был не совсем безработным. В конце концов, он работал.


…


Жилой Квартал Лотос.


Все четыре квартиры, принадлежавшие его семье, находились в здании 6, где находились квартиры 801, 802, 901 и 902, все из которых были также огромными квартирами площадью 5000 квадратных футов, с 3 кроватями и 2 ванными комнатами. По данным рынка недвижимости, арендная плата за огромные, роскошно обставленные квартиры, подобные этим, обычно составляет от 1000 до 1500 долларов, даже 2000 долларов в месяц.


Но семья Чэнь Цзиня не подняла цены на свои квартиры. Она была все та же, что и в прошлом году - 880 долларов. Он знал, что цена была намного ниже рыночной, и подумывал о том, чтобы поднять ее, но мать сказала ему подождать до конца года, так как понимала, что трудно зарабатывать деньги и одновременно платить арендную плату. Чэнь Цзинь бывал здесь раньше и помнил, каково это-проскальзывать мимо. Он знал, что это нелегко для его жильцов, поэтому старался не причинять им беспокойства.


…


Блок 801


Войдя в комнату, он сразу нахмурился от увиденного, даже зажал нос. Он поднял трубку телефона... - Алло? Услуги по уборке дома? Это квартира 801, корпус 6 в жилом квартале Лотос. Пожалуйста, пришлите сюда двух ваших уборщиц как можно скорее.


Внутри из каждой комнаты доносился запах гнилых фруктов. На полу валялись обертки от закусок, повсюду были разбросаны остатки еды на вынос, а по квартире плавал всевозможный мусор. В углу стояли два мусорных бака, в которых было несколько мисок с остатками лапши быстрого приготовления мастера Конга, что придавало квартире сильный, отвратительный запах. Кафельный пол был покрыт бесчисленными пятнами. Никто не мог ходить по ней босиком. На диванах в обеих гостиных лежали шестеро мужчин без рубашек, которых он никогда раньше не видел. Их спальные места были ужасно странными, и некоторые из мужчин храпели, как гудящая машина. На стеклянном столе в центре комнаты стояло несколько ноутбуков, множество одноразовых бамбуковых шампуров и большое количество пустых пивных бутылок. И, конечно же, повсюду были шнуры и телефонные кабели…


Когда в прошлом месяце Чэнь Цзинь пришел осмотреть отделение, на диване лежали только трое мужчин. Расстроенный тем, что он увидел, Чэнь Цзинь отстранил жильца, который открыл ему дверь, Ли Кая, и сказал: - Ли Кай, разве ты не говорил мне в прошлом месяце, что эти ребята скоро уйдут? Теперь они не только не ушли, но их стало больше!


- Сэр, я... - не зная, что сказать ему, Ли Кай казался немного смущенным. - Это все мои братья, которые ищут работу в городе. Они съедут, как только найдут работу.


- Мне все равно, найдут они работу или нет. Я не хочу видеть их здесь в следующем месяце. Кроме того... - сказал Чэнь Цзинь низким голосом, зная, что это будет тяжело для его жильца. - Арендная плата за следующий месяц составит тысячу долларов. Расскажи остальным.


- Что?! - Ли Кай был в шоке. Эта новость огорчила его. - 1000 долларов? Почему цена повысилась?


Чэнь Цзинь очень старался сдержать свой гнев. "Средняя цена недвижимости в районе 3-го транспортного кольца в Шанхае составляет 1500 долларов. Эта квартира должна стоить по меньшей мере 1000 долларов. И ты платишь 880 долларов в месяц, засоряя её каждый день. Если ты считаешь, что это слишком дорого для тебя, съезжай. Найди что-нибудь подешевле. - С каменным выражением лица Чэнь Цзинь указал на дверь. Последние два года он был домовладельцем, и его по-настоящему заботила не арендная плата. Это была сама квартира - если она была в хорошем состоянии, чистая, или если там была какая-то мебель, которая была сломана или не в порядке. На самом деле такие вещи были гораздо важнее всего остального. В конце концов, это была первоклассная квартира, и никто не хотел бы, чтобы ее превратили в помойку.


Ли Кай опустил голову, выглядя встревоженным и встревоженным. - Хорошо. Я дам им знать. - Арендная плата в городе в последнее время росла как сумасшедшая. Она вырос по меньшей мере на 20-30%. Люди говорили, что капитализм пытается высосать деньги из молодого поколения. Ли Кай верил, что это правда, так как все его друзья в квартире были там из-за неподъемной арендной платы от их предыдущих арендодателей. А теперь это случилось и с ним. От растущей арендной платы никуда не деться.


Конечно, Ли Кай знал, что именно их небрежность по отношению к квартире, заставила Чэнь Цзиня тут же увеличить арендную плату. Ли Кай много раз напоминал своим друзьям, чтобы они убирали за собой и поддерживали порядок в доме. Но все, что они делали после работы, это играли в видео-игры и ещё больше мусорили. Но это никого не волновало. Его никто не слушал. И теперь он был там. Его тащат вниз ядовитые друзья. - Вам, ребята, придется покрыть дополнительные расходы, - сказал Ли Кай печальным низким голосом.


…


В блоке 802 жила семья из шести человек. Нет необходимости проверять.


В блоке 901 жили три пары, две из которых были женаты, и все они были очень аккуратными людьми. Не было необходимости проверять их каждый месяц. Чэнь Цзинь проверял в прошлом месяце, поэтому он решил не ехать в тот день.


В блоке 902 все жильцы были женщинами, и большинство из них были незаняты. Эта квартира тоже была очень грязной. (Можно подумать, что девушки гигиеничны. Нет. Они отвратительны). Чэнь Цзинь должен был звонить в службу уборки два раза в месяц для этого.


Однако с тех пор, как Го Янь, очень аккуратный арендатор, переехала в начале этого года, она время от времени помогала убирать общую зону. Го Янь видела, как Чэнь Цзинь несколько раз звонил в службу уборки дома, поэтому она спросила его, может ли она сделать уборку, а взамен вычесть 50 долларов из своей арендной платы.


Это стоило Чэнь Цзиню 30 долларов за каждую уборку. Это будет стоить 60 долларов в месяц. Если он позволит Го Янь сделать эту работу, то сможет сэкономить 10 долларов.


- Сэр, не стесняйтесь прийти и проверить квартиру. Я хорошо убираюсь и могу сделать гораздо лучшую работу, чем люди из службы домашней уборки, - пообещала Го Янь. Действительно. Однажды он уже проверял её. Это было нечто исключительное. Блестящая чистота.


Чэнь Цзинь сказал ей наедине: - Нет проблем. Я могу можете вычесть 50 долларов из арендной платы. Но я надеюсь, что квартира останется такой же.


- Я поняла, босс! Я обещаю, что буду делать тщательную уборку каждую неделю. - Го Янь заправила волосы за ухо, держа в руке швабру. Пот на лбу намочил ее челку. Она одарила его ослепительной улыбкой. У нее была общая спальня, которая стоила 150 долларов в месяц. Теперь, когда она получила скидку в 50 долларов, ей нужно было заплатить только 100 долларов. Это была отличная сделка в таком большом городе, как Шанхай.


Чэнь Цзинь немного отвлекся на эту трудолюбивую, милую девушку перед ним. Он напомнил ей: - Не говори ничего другим девушкам. Я не хочу никаких неприятностей.


Го Янь заверила его, что не будет.


Настоящая причина, по которой он оказался в блоке 902, заключалась не в том, чтобы осмотреть квартиру, а в том, чтобы заставить одного из жильцов заплатить. Спальня на западной стороне квартиры была занята девушкой, Сун Сюэцзя, которая не платила за квартиру в течение трех месяцев. Каждый раз у нее находилось оправдание.


Но не в этот раз.
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Глава 12: Сбор Арендной Платы (Часть 2)



Он позвонил в дверь пару раз. Человеком, который открыл дверь, была Го Янь, которая была одета в синий топ и джинсовые шорты. Она была примерно 5 футов 6 дюймов ростом с хорошей фигурой. Не богиня, но определенно симпатичная. С надетым фартуком и лопаткой в руках, Чэнь Цзинь знал, что она готовит обед.


Увидев в дверях Чэнь Цзиня, она широко улыбнулась ему. - Старший Брат Чэнь! Ты здесь! - Го Янь тоже было 24 года, но она была на два месяца младше Чень Цзиня, поэтому называла его старшим братом.


Чэнь Цзинь кивнул. - Можно мне войти? - спросил он, глядя на блестящий чистый кафельный пол в квартире.


- Да, заходи, старший брат Чэнь. - Го Янь сладко улыбнулась, когда она достала из обувного шкафа пару розовых тапочек с заячьими ушками и положила их на ковер рядом с ним.


Чэнь Цзинь их не одел. Вместо этого он снял ботинки и вошел в комнату в одних носках.


- Давай, надевай тапочки. Все нормально! - Сказала Го Янь.


Он погрозил пальцем и спросил: - Сун Сюэцзя сегодня дома? Мне нужно поговорить с ней.


Это удивило Го Янь. - Да, она делает себе маску для лица в своей комнате. - Она была в замешательстве. Почему он спрашивает о ней?


- Это хорошо. - Чэнь Цзинь кивнул и сразу же направилась в комнату в западной части квартиры.


Дверь была открыта.


На плетеном плетеном стуле у окна спальни лежала привлекательная, пышногрудая девушка в зеленой тюлевой юбке, руки ее были белыми и стройными, ноги-стройными, с идеальной нефритовой кожей. Белый пояс на талии делал ее талию еще меньше. Ее живот был удивительно плоским. Какое потрясающе красивое тело.


- М-м-м... - она надела наушники, напевая музыку, которую слушала. Ее голос был похож на голос ангела. Что касается ее лица, то Чэнь Цзинь уже видел его раньше; это было белое, невинное кукольное лицо. Это было одно из тех редко встречающихся великолепных лиц. Она была, по крайней мере, 8 или 9 из 10.


Но еще эта девушка задолжала ему за три месяца аренды, а это 900 долларов. Он должен получить арендную плату сегодня.


Тук-тук!


Несколько раз постучав в дверь, Чэнь Цзинь встал на пороге, скрестив руки на груди, и сказал: - Сун Сюэцзя, ты должна мне трехмесячную арендную плату, тебе не кажется, что пришло время расплатиться? - Его голос был достаточно громким, чтобы его услышали другие девушки в общем доме. Ясно.


Го Янь, которая готовила обед на кухне, была в шоке, так как знала, что Сун Сюэцзя зарабатывает более 1000 долларов в месяц, работая продавцом косметики. И она не платит за квартиру?


- Подожди, мне нужно еще 5 минут с этой маской из морских водорослей, - Сун Сюэцзя была очень смущена. У нее было большое самолюбие. Теперь, когда все в доме знали, что происходит, как она собирается встретиться с ними? Это просто арендная плата. Почему он сказал это вслух?


Через пять минут, смыв с лица маску, она надела милое улыбающееся личико и попыталась заставить Чэнь Цзиня войти в ее спальню. - Пойдем поболтаем в моей комнате, старший братец господин, - сказала она своим кокетливым голосом.


- Нет, нет, давай останемся здесь. - Чэнь Цзинь погрозил пальцем, отвергая ее страстное приглашение в свою комнату.


- Старший брат, хозяин, здесь слишком людно. Здесь нет уединения, - сказала она, взяв его за руку и ведя в свою комнату. Как только они вошли, она быстро заперла дверь.


Из любопытства ее соседи по комнате Лю Сяосяо, Сюй Цзяоцзяо и Чжао Яцзин внимательно слушали через дверь.


…


В спальне, заложив руки за спину, Чэнь Цзинь сделал серьезное лицо и сказал: - Хорошо, Сун Сюэцзя, ты собираешься платить за квартиру или нет?


- Да ладно тебе, не будь так суров со мной, - она подмигнула ему, надув губы. - В последнее время с деньгами туго. Ты можешь дать мне еще несколько дней? - спросила она с нахальной грустью.


- Именно это ты и сказала мне два месяца назад, и я согласился. Но не в этот раз. Больше никакого льготного периода для тебя, - сказал Чэнь Цзинь. Она не оставила ему выбора.


- Мой отец был болен. Моей матери нужно много денег, чтобы покрыть его медицинские расходы. Я посылала ей свои деньги; вот почему мне было трудно в эти дни, - сказала она ему со слезами на глазах.


- Если твой отец действительно болен, тебе следует навестить его, а не лгать мне в лицо. - Он бессердечно разоблачил ее ложь.


- Ух ты...у тебя нет ни капли сочувствия. - Сун Сюэцзя надула губы, выглядя глубоко оскорбленной.


- Хватит играть на сцене. Просто ответь мне — ты платишь или нет? - Это было его последнее требование. Она уже три месяца откладывала арендную плату. Больше он ничего не мог сделать.


- Ты... - Сун Сюэцзя топнула ногой и недоверчиво уставилась на него. Она не собиралась откладывать оплату. Правда заключалась в том, что три месяца назад у нее была любимая сумка от PRADA, но она стоила 2500 долларов. Ей так хотелось заполучить эту сумочку, что она не только потратила все свои сбережения, но и исчерпала кредитку. Это заставляло ее друзей и коллег очень ревновать.


И теперь ей пришлось заплатить настоящую цену. Чтобы оплатить счет по кредитной карте, она использовала деньги на оплату аренды, думая, что ее домовладелец был довольно хорошим парнем и не будет иметь никаких проблем с этим. Но теперь уже нет. Это был ее последний шанс. Однако, она не имела никакого отношения к ее имени.


Глядя на этого 5'10" высокого, немного красивого домовладельца перед ней, она не могла не думать о том, что его семья владела более чем 5 квартирами…


Затем она придумала план. Она начала вести себя так, словно была бедной девушкой без денег. Затем она наклонилась ближе к нему, взяла его за руки и показала как можно больше декольте, пытаясь быть с ним кокетливой. - Старший брат домовладелец, я действительно нуждаюсь в деньгах. Пожалуйста, дай мне еще немного времени. Если… - Она прикусила губу, словно приняв какое-то решение. - Старший брат… если я должна заплатить сегодня… кроме денег, ты берешь от меня все, чтобы покрыть арендную плату, которую я тебе должна.


Чэнь Цзинь попытался вырвать у нее свои руки, когда она заговорила. Но ее предложение привлекло его внимание. "Что-нибудь? Например, что?"


Сун Сюэцзя слегка покраснела и пробормотала: - Знаешь...например, ходить на свидания, ужинать при свечах, ходить в кино и тому подобное. Это в основном означает, что я пойду с тобой.


- О, так это просто ходить на свидания, ужинать при свечах и ходить в кино? И это все? - Спросил Чэнь Цзинь из любопытства, с улыбкой на лице.


- Вот именно. Что еще ты хочешь сделать? Что-то большее, чем это, было бы для пар... - Лицо Сун Сюэцзя стало еще краснее. Она прекрасно понимала, о чем он говорит, но она была не из таких женщин. Если да, то будет ли она бороться за квартиру? Она бы уже заполучила всех сладких папочек, даже миллиардеров, всего лишь одним маленьким намеком. Но она была очень уверена в своей внешности и верила, что найдет своего очаровательного принца. Никогда не сдавайся!


Не то чтобы она была разборчива или что-то в этом роде. Она могла бы довольствоваться своим хозяином. Он не был самым богатым человеком, которого она знала, но он был очаровательным, одиноким, и его семья была богата, что "квалифицировало" ее идеальный брак, означая, что он не только любил ее, но и поддерживал ее финансово. Быть другой женщиной или заводить роман с какими-то толстыми женатыми мужчинами средних лет было не в ее стиле. Она никогда бы так не поступила. С этой точки зрения ее ценности казались вполне разумными. Но ее план с Чэнь Цзинем был обречен на провал.


- Ну хватит, хватит. Вот ваши варианты: либо вы платите арендную плату сейчас, либо я рекламирую вашу спальню в интернете и привожу людей для осмотра. Я бы оставил себе месячный депозит и забыл о двухмесячной арендной плате, которую ты мне должна. Ты просто должна уехать отсюда сегодня днем, - сказал он ей с невозмутимым лицом, убирая руки и делая несколько шагов назад от нее.


- Ты… - От стыда и гнева тело Сун Сюэцзя начало трястись, а глаза наполнились слезами.


Чэнь Цзинь сохранял невозмутимое выражение лица, скрестив руки на груди. Он не хотел этого делать, но она не оставила ему выбора.


Поскольку он не смягчился, Сун Сюэцзя поняла, что ее план не сработает. - Хорошо, я заплачу за квартиру, - неохотно сказала она, переводя ему деньги из приложения для кредитования на своем телефоне.


- Спасибо. - Чэнь Цзинь вышел из квартиры.


Сун Сюэцзя расплакалась на своей кровати.


Увидев все это, ее соседи по комнате начали сплетничать, даже злорадствовать по поводу ее беды. - Кем она себя возомнила? Как она посмела?


- Я даже не знаю, что сказать. У нее не было проблем с покупкой новой одежды, новых сумочек или дорогой импортной косметики. Некоторое время назад она заняла у меня 75 долларов и до сих пор не вернула их. Бог знает, отдаст ли она их когда-нибудь.


- Она считает себя такой хорошенькой, что может делать со своей внешностью все, что захочет. Ну, не в этот раз. Наш домовладелец никогда бы не позволил ей уйти безнаказанной.


- Вот именно! То, что она хороша собой, еще не значит, что она может жить здесь бесплатно.


- Она даже пыталась соблазнить его раньше!


- Я не испытываю к ней никакого уважения.


Услышав каждое слово девушек, Го Янь принесла из кухни миску томатно-яичного супа, который она сварила, покачала головой и ничего не сказала.
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Глава 13: Отряд Роботов



Миссия по сбору арендной платы выполнена. Чэнь Цзинь, как всегда, начал подсчитывать по телефону. - Четыре квартиры, по 1000 долларов каждая, то есть 4000 долларов. С учетом просроченной арендной платы Сун Сюэцзя это в общей сложности 8000 долларов. Уборка для блока 801 стоила $30; скидка $50 Для Го Янь; плата за управление $50 для каждого блока, так что $200 для всех четырех блоков. Это $4,100 в общей сложности. Таким образом, мой чистый доход за месяц составит...$4100 минус все расходы здесь, $3800...деление на 2-это 1900 долларов.


Чэнь Цзинь покачал головой. Для такого дорогого города, как этот, зарабатывание чуть меньше 2000 долларов в месяц определенно относило его к низшему среднему классу. Вероятно, он зарабатывал даже меньше, чем многие наемные работники. Со всеми имеющимися у него суммами он не будет считаться богатым. Он был одним из тех людей с низкими доходами. Единственное отличие состояло в том, что его родители обеспечивали его едой и местом для сна; у него было больше свободного времени, чем у других, вот и все. Другими словами, он был всего лишь бездельником с небольшим количеством наличных денег на руках - он не соответствовал стандартам Фуэр Даи.


Чтобы иметь лучший образ жизни и больше денег, ему нужно было больше работать. Действительно, Чэнь Цзинь не был честолюбивым человеком. Нисколько. Но кто не захочет больше денег? Имея в кармане 2000 долларов, он мог потратить их в мгновение ока. Ему придется мечтать обо всем остальном, что он хотел бы купить.


Когда человек стеснен в деньгах, он должен выбирать между качеством и остальным, ища лучшее соотношение цены и качества. Не могу взять все хорошее. С другой стороны, если он загружен, ему не нужно выбирать или сравнивать цены. Он может просто купить все, что захочет, и наслаждаться своей финансовой свободой.


И по этой причине, как считал Чэнь Цзинь, богатый человек будет жить счастливой жизнью. Это было то, чего он хотел бы достичь. Поэтому он поставил перед собой небольшую цель. - Я выслушаю господина Вана, самого богатого человека в стране. Во-первых, заработать свой первый миллиард и стать финансово независимым, чтобы мне не пришлось просить денег у мамы.


Один миллиард?


Чэнь Цзинь не был уверен, почему он так уверен, что сможет заработать такие деньги. - Я нашел планету. Он просто заработал миллиард долларов. Насколько это может быть трудно для меня? - пробормотал он себе под нос с большой уверенностью.


…


Ночью, в другом мире, в огромном кратерном лагере.


Он все еще был настолько пыльным и туманным, что даже образовал толстый слой песка на дне кратера. Этот гигантский кратер был бы заполнен песком, если бы погода оставалась такой-же. Но Чэнь Цзинь так далеко не заходил. На самом деле, он надеялся, что она продолжится и образует 3-метровую песчаную дюну, которая будет такой же высоты, как и портал, так что ему не придется использовать свою лестницу, чтобы спуститься - у него будет легкий доступ к обоим мирам, всего лишь шаг через портал.


Однако, если песок действительно нагромождался и поднялся выше портала, у него была бы большая проблема, так как портал был бы заблокирован, и ему пришлось бы сгребать весь лишний песок. Чэнь Цзинь не хотел, чтобы его доступ в любой из миров был перекрыт.


Тем временем большое количество деталей роботов было разбросано повсюду на земле рядом с лагерем. Там были металлические мозги, руки и ноги роботов, некоторые части и части, которые собирали их торсы, несколько частей для змеевидных поясов, несколько механических частей, а также части для управления и питания ... и некоторые подключаемые оружейные устройства. Все они были еще работоспособны после проверки схемы. Их было более 100 штук. С их помощью можно было собрать по меньшей мере 10 роботов типа "Да Ли".


Менее чем за два дня Да Ли переместил все эти части роботов с поля боя в 30 км на северо-восток, после того как Чэнь Цзинь отдал ему приказ. Да Ли не был быстрым роботом, но он мог нести 200-300 кг за один раз без перерыва; он был намного эффективнее, чем Чэнь Цзинь. И именно так он завершил миссию, на которую был назначен в течение двух дней.


Глядя на эти детали, Чэнь Цзинь взял свой ящик с инструментами и попросил Да ли принести их по одному, начиная работать над своим проектом сборки. Да, Чэнь Цзинь решил перестроить несколько роботов, чтобы они могли помочь ему закончить все виды задач.


Этот мир был слишком велик. Да Ли сказал ему, что эта планета называется Хайерфа и имеет диаметр 12 758 километров. Площадь поверхности планеты, состоящей из шести океанов и четырех континентов, достигала 5,1 миллиарда квадратных метров; суша занимала 29% всей площади поверхности, в то время как океаны занимали 71%... во всех отношениях эта планета была практически такой же, как и земля.


В космосе также существовала "Луна" - ближайший естественный спутник Хайерфы. Забудьте о безграничной вселенной - без посторонней помощи Чэнь Цзинь даже не смог бы завершить свои исследования на Хайерфе. Чтобы ускорить разведку, ему понадобились некоторые "помощники". Именно на таких помощников он мог рассчитывать.


Однако из-за "Вируса перезагрузки" он не мог полностью доверять Вава и Да Ли. Все еще оставалась возможность, что они могут предать человечество. Он мог бы вернуться на Землю и попросить своих друзей и семью стать его "помощниками", но такое большое преимущество фактически сделало бы их менее надежными, чем роботы, и определенно создало бы огромные проблемы. Предательство роботов - ничто по сравнению с человеческой жадностью.


У Чэнь Цзиня не было другого выбора, кроме как довериться роботам, стоящим перед ним, увеличить их число и заставить работать на себя. "Вирус перезапуска 2.0" обновлялся в течение почти 30 лет, и эти роботы никогда больше не поворачивались спиной к людям, что показывало, что они стабилизировались и больше не будут развиваться... - В конце концов, вирус перезапуска, возможно, был разработан, чтобы положить конец войне и принести мир во всем мире.


Придя к этой идее, Чэнь Цзинь убедил себя, что он должен быть в состоянии рассчитывать на этих ботов, поскольку он пытался чувствовать себя лучше в этой ситуации. Он также придумал некоторые меры предосторожности для своей личной безопасности; он решил, что останется только вблизи лагеря с огромным кратером и позволит роботам делать всю исследовательскую работу, чтобы он мог немедленно вернуться на Землю, если возникнет какая-либо ситуация, и поручить соответствующим отделам разобраться с ней. Он не будет общаться с роботами каждый день - он уйдет, как только получит деньги, как он изначально планировал.


Без сомнения, эта планета могла бы дать ему невообразимое количество преимуществ, но между его драгоценной жизнью и всеми этими преимуществами он наверняка выбрал бы свою жизнь. Он не хотел быть мертвым и похороненным с потраченным Пенни. Чэнь Цзинь лихорадочно соображал, в голове у него крутились самые разные мысли. Но это не замедлило его; вскоре он собрал боевого робота, точно такого же, как Да Ли (без рук и ног). Он установил 5 высокоэффективных батарей на его задней панели и нажал кнопку питания.


В мгновение ока в глазах робота появилось ярко-красное свечение с оранжевым оттенком. Увидев этого "человека", он начал сильно трястись, пытаясь освободиться от веревок, которые связывали его. Он сказал: - Убить человека! -, хладнокровным голосом.


Стоя рядом с ним, Да Ли послал ему сообщение, мигая сигнальной лампочкой на груди. После обновления базы данных вирус перезагрузки 1.0 был затем обновлен до 2.0. ясное, мягкое, голубое свечение начало появляться, когда алый медленно угасал.


Услышав приветствие робота: - Здравствуйте, мой господин! - Чэнь Цзинь понял, что это больше не угроза и он станет верным помощником робота. Он назвал его "Да Цян".


- Привет, Да Цян, - поздоровался он.


- Здравствуйте, мой господин, - ответил робот.


- Отныне Да Ли будет твоим капитаном. Когда меня нет рядом, ты должен выполнять его приказы.


- Да, господин!


Чэнь Цзинь кивнул. В следующие несколько часов он проделал все то же самое и починил еще трех роботов. Один из них тоже был боевым роботом, как Да Ли и да Цян. Он назвал его "Да Ню".


Четвертый был несколько необычным. Его шарообразная голова, на которой были установлены радар миллиметровой волны и многочисленные датчики, была огромной; его глаза были сделаны из двух телеобъективов зеркальных камер; на его руке была большая 20-миллиметровая снайперская винтовка. Это был робот-снайпер-разведчик "Т85-С". Для робота с такими особыми функциями Чэнь Цзинь назвал его "Да Тоу".


Пятым был медицинский робот. Он был весь белый, с головы до ног. На поясе у него висел большой белый ящик для инструментов с красным крестом. На его левой руке был сварочный пистолет, а на правой-лазерный; оба предназначались для ремонта. Чэнь Цзинь назвал этого медицинского робота "Да Бао".


Восстановительные работы были завершены.


Теперь у Чэнь Цзиня было пять роботов - Да Ли, Да Цян, Да Ню, Да Тоу и Да Бао. Этого было достаточно, чтобы создать полноценный разведывательный отряд. Чэнь Цзинь начал назначать задания, как только закончил установку высокоэффективных батарей на каждую из них. - Да Ли, обыщите район в 100 километрах от лагеря. Немедленно доложите мне, если обнаружите какие-либо поля сражений, города или цели с высокой ценностью!


- Да, господин. - Да Ли отдал честь Чэнь Цзиню. Он увел команду в сторону и начал исследовать окрестности.


Лязг, лязг!
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Глава 14: Непокрытый Город



В спальне Чэнь Цзинь умело включил компьютер, вошел в свою учетную запись LOL и сыграл несколько раундов. Из пяти сыгранных раундов он выиграл четыре и проиграл один. Вспомнив, что он отстал на три эпизода от японской аниме-драмы "Оверлорд", он закончил игры, включил свой 65-дюймовый телевизор 4K, повернулся к правому каналу и с большим комфортом лег на кровать, наблюдая за тремя эпизодами подряд.


Слева от него лежали закуски и чипсы. Справа стояло блюдо с фруктами. Под головой у него была подушка с принтом Таканаси Рикка. Центральный кондиционер работал на 26 градусах Цельсия. Жизнь отаку, которой он жил, была слишком хороша, чтобы быть правдой.


Внезапно крошка картофельных чипсов выпала из пакета и упала на пол рядом с его кроватью.


"Лязг лязг лязг~" обнаружив признаки мусора, Вава выехал из-за двери Чень Цзиня. Двумя быстрыми движениями, используя белую ткань, обернутую вокруг руки робота, Вава смахнула крошку в свой "животик". Только после того, как он убедился, что место было очищено, он вернулся к двери, где он будет ждать в режиме ожидания.


Чэнь Цзинь кивнул; он был очень доволен выступлением Вава. Его роботизированный пылесос Да Ми, который, как говорили, способен очистить 98,5% мусора, раньше отвечал за гигиену его спальни. Поначалу это было довольно здорово, точно так же, как это рекламировалось.


Но через несколько месяцев спектакль начал сдавать. Чэнь Цзинь довольно часто мыл щетку для пыли и совок; мало того, он также должен был снова вытирать место после того, как робот-пылесос закончил свою работу, так как он обычно пропускал некоторые углы здесь и там.


В конце концов, Чэнь Цзинь понял, что области, которые он вытирал, были, по-видимому, намного чище. - Я могу сделать гораздо лучшую работу, чем этот робот-пылесос, который обошелся мне более чем в 300 долларов. И они называют это высокими технологиями? Серьезно? - Этот несовершенный уборщик пробудил Чэнь Цзиня от всех его фантазий о высокотехнологичных продуктах - по крайней мере, для домашней уборки. Так называемому роботу-пылесосу еще предстояло пройти долгий путь, чтобы заменить людей.


И все же Вава определенно был лучшим из лучших. Он заботился о спальне так хорошо, что пол был блестяще чистым, а все углы-безупречно чистыми. Даже кто-то с ОКР в своей спальне не нашел бы никакого изъяна, но отличный комфорт. Ни один микроб не смог бы выжить в его комнате. Вава был гораздо более продвинутым, чем робот-пылесос.


Все, что Чэнь Цзинь должен был сделать, - это прополоскать его и смыть пятна ржавчины; чем чище был Вава, тем безупречнее была его спальня. Кроме того, Вава также вынес мусор и постирал тряпки. Чэнь Цзинь никогда ни о чем не беспокоился. У него был дом, где пол всегда будет чистым.


Благодаря исключительной производительности Вава Чэнь Цзинь пришел к смелой идее. - А что, если мы, люди, создадим такой же пылесос, как Вава на земле? .. Это огромный рынок. Семьи среднего класса в стране, имея всего лишь немного дополнительных денег, подумали бы о том, чтобы получить его. Люди были бы счастливы потратить свои деньги, если бы я мог запустить роботизированный пылесос с функциями, подобными Вава, и спасти всех домохозяек от подметания и уборки. Или я мог бы продать его компаниям по обслуживанию дома и помочь им сократить число своих сотрудников и расходы на персонал. Департаменты общественных работ во многих городах могли бы закупать их в больших количествах, чтобы содержать свои города в чистоте. В любом случае, это будет огромный рынок, который стоит тысячи миллиардов долларов. Приложив немного усилий, я мог бы легко зарабатывать десятки миллиардов в год.


В голове Чэнь Цзиня проносились всевозможные идеи о том, как он присоединится к индустрии роботизированных пылесосов. Тем не менее, идея была великолепна, но у него не было технологии. Тот самый, который ему нужен для производства высокоинтеллектуального роботизированного пылесоса. Его идея должна была подождать некоторое время, прежде чем она могла стать реальностью. Но Чэнь Цзинь верил, что по ту сторону портала в его ванной комнате он обязательно найдет упомянутую технологию на Хайерфе. В конце концов, чтобы сделать такого робота, как Вава, который на самом деле был "Низшим", потребовались бы только низкие навыки. Пока Чэнь Цзинь продолжает свои исследования, он найдет нужную ему информацию.


Именно тогда мысли Чэнь Цзиня о планете Хайерфа начали всплывать и вытеснять те, что были у него. Веселый образ жизни отаку, который он вел на Земле, почему-то больше не казался таким привлекательным. Там была таинственная планета, ожидающая его, чтобы раскрыть все свои секреты. Бесчисленные сокровища были на этой планете, ожидая, чтобы их обнаружили. Что было гораздо более интригующим, чем сидеть в своей спальне, живя жизнью отаку. И это было бы гораздо более захватывающе!


Чем больше он думал об этом, тем больше возбуждался; он сидел на самом краешке стула. Тем не менее, он сдержал свое волнение и решил отдохнуть и остаться на Земле еще на несколько дней. Робот Да Ли и его команда могли бы справиться со всей исследовательской работой. Если бы он присоединился к ним, что было бы хорошо для коротких расстояний, он бы задержал их график, если бы это было слишком далеко. В конце концов, он был человеком, а не роботом. Ему нужно было есть, пить, выделять человеческие отходы, время от времени отдыхать, когда он устанет, и все время быть начеку, чтобы не подвергать себя опасности. Он не будет столь же эффективен, как роботы; скорее, он будет обузой для команды.


Более того, его родители были здесь, на Земле; чем дольше он оставался на Хайерфе, тем больше вероятность, что они заметят что-то неладное. Поэтому он решил, что лучше всего не проводить на Хайерфе больше 10 часов каждый раз, когда он посещает ее. Максимум 20 часов. Но даже тогда, как далеко он сможет путешествовать за это время? С таким же успехом он мог бы просто оставаться в комнате и отдавать приказы, лежа на кровати. Пусть роботы делают свою работу.


У Чэнь Цзиня не было другого выбора, кроме как терпеливо ждать возвращения Да Ли и его команды.


…


Три дня спустя команда роботов вернулась из своего путешествия в лагерь огромного кратера с очень волнующими новостями. - Господин, пройдя 85 километров на Восток, мы нашли шоссе с севера на юг; затем мы обнаружили заброшенный город, пройдя на север вдоль шоссе в течение 40 километров. Судя по дорожным знакам и рекламным щитам, которые мы видели, мы узнали, что это был город Тереза; это был сельскохозяйственный город; наша база данных указывала, что это был малый город с населением 100 000 человек до начала войны. - Да Ли представил информацию, которую они собрали.


Население в 100 000 человек?


Эта новость чрезвычайно удивила Чэнь Цзиня. - Это очень много людей. Да Ли, ты нашел что-нибудь, что я искал в городе Терезе? Например, вы открывали какие-нибудь сейфы в местных банках или пытались зайти в их ювелирные магазины?


Да Ли покачал головой. - Нет, господин. Мы не обыскали город тщательно - мы только посмотрели снаружи.... Наши батареи не продержались бы достаточно долго, чтобы поддержать нас там.


- О, Это все из-за батарей? - Чэнь Цзинь покачал головой, выглядя немного расстроенным. У него было 126 высокоэффективных батарей, и 88 из них были полностью заряжены. Он позволил бы Да Ли взять с собой 10 дополнительных батарей, если бы знал, что это будет такое великое открытие. Батареи дали бы им достаточно времени, чтобы поискать и привезти кое-какие "ценности".


С другой стороны, найденный город означал, что он нашел страну сокровищ. Все, что ему оставалось сделать, это обыскать город и выкопать еще больше драгоценных камней.
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Глава 15: Первый Миллиард



На следующее утро, зарядив роботов от розеток питания дома, Чэнь Цзинь снова отправил команду на поиски вместе с 88 дополнительными полностью заряженными высокоэффективными батареями, чтобы увеличить срок их службы.


- Да Ли, когда вы доберетесь до города Тереза, пожалуйста, присмотрите за тамошними банками, посмотрите, нет ли золота или серебра в их хранилищах; то же самое касается ценностей в их ювелирных магазинах. Принесите некоторые из них назад, они могут быть полезны для меня. - особенно напомнил им Чэнь Цзинь.


- Драгоценности? - Светло-зеленый экран начал появляться в воздухе, когда два луча выстрелили из глаз да ли, показывая Чэнь Цзинь картину. - Господин, вы имели в виду что-то подобное? - Это была картина хранилища, полного золота и серебра, и ювелирных магазинов с горами сверкающих бриллиантов.


Чэнь Цзинь чуть не пускал слюни. Быстро кивнув, он сказал: - Да, это именно то, что мне нужно.


- Да, господин. - Да Ли отдал честь. - Мы будем держать ухо востро и тщательно искать. - Затем Да Ли и его команда поспешили на север и вскоре скрылись из виду.


Затем Чэнь Цзинь вернулся в свою спальню, с нетерпением ожидая их возвращения. Как будто у него муравьи в штанах; он даже не мог играть в видеоигры или читать комиксы - все, о чем он мог думать, было то, как он разбогатеет за одну ночь. Как будто пять миллионов вот-вот упадут ему прямо в руки с неба.


- Интересно, сколько золота они смогут найти, - пробормотал он себе под нос. - Если бы каждый человек владел 10 граммами золота, сбор одной тонны золота не был бы проблемой в городе, в котором было 100 000 жителей. Серебро здесь, на земле, стоит всего 50 центов за грамм, так что ничего страшного, если они не найдут его слишком много, потому что оно не будет стоить много, даже если они вернут тонну. Что касается палладия, платины, рубинов и нефрита...эти ребята стоят больших денег - я, вероятно, мог бы заработать больше 10 миллионов с помощью всего лишь одного маленького мешка. Возможно, будет не так уж трудно достичь своей цели в 1 миллиард, если я возьму все ценности в этом городе с населением в 100 000 человек, верно?


Чэнь Цзинь принялся расхаживать взад-вперед по спальне, потирая ладони. Он даже подумывал о том, чтобы отправиться на Терезу и самому поискать сокровища, однако быстро отбросил эту мысль, так как путешествие было бы слишком долгим для него. К счастью, Да Ли и его команда не заставили себя долго ждать.


На следующий день в полдень роботы вернулись в лагерь. Но…


- Где мои тонны золота? Даже сотни серебряных монет? А как насчет мешка из змеиной кожи, наполненного рубинами и нефритом? Ничего из того, что я просил, здесь нет. Как же так? - Чэнь Цзинь был так расстроен, что у него даже не было сил жаловаться. Он был недоволен вещами, которые Да Ли принес с собой, - небольшой мешочек для оружия. Такой мешок, в который можно было бы положить 10 килограммов риса. И он даже не был полон.


Вывалив все, что было в мешке, на песчаную землю, Чэнь Цзинь увидел следующее:


Сломанные механические часы - чуть больше 15 долларов.


Восемь колец с бриллиантами - все не очень большие.


Пять платиновых колец.


25 украшений из разных материалов; было золото, серебро, нефрит - которые не были тяжелыми; лучшим был золотой браслет, который весил чуть больше 20 граммов.


Чэнь Цзинь предположил, что самым ценным из них, вероятно, было ожерелье, сделанное из 48 великолепных жемчужин; все они были идеально круглой формы с ярким, радужным цветом - они могли стоить больше 2000 долларов.


Но сумма все еще была далека от того, что он первоначально планировал. Чэнь Цзинь прикинул общую стоимость того, что лежало перед ним, - самое большее 1 миллион. Он не смог даже достичь крошечной цели в один миллиард. Решив докопаться до сути, Чэнь Цзинь спросил: - Да ли, что именно вы искали в Терезе? Вы не нашли ни одного местного банка? Как получилось, что это все, что вы смогли найти?"


- Мы очень тщательно и тщательно обыскали каждый уголок города, включая некоторые банки и их хранилища, но это были единственные прибыльные банки, которые мы смогли найти." Да Ли объяснил.


- Как это вообще возможно?" Чэнь Цзинь не поверил роботу. "В городе с населением 100 000 человек вы должны быть в состоянии найти 10 килограммов золота, по крайней мере, если не тонну."


- Мастер, если вы мне не верите, пожалуйста, взгляните на мою запись.


В воздухе заиграла видеозапись всей поисковой операции, и из глаз да ли вырвались два зеленых луча. Это было и с точки зрения Да Ли - он мог видеть каждую мелочь.


Чэнь Цзинь некоторое время наблюдал за происходящим. Затем Да Ли велел всем быстро пройти к хранилищу в большом банке и остановился. Тяжелый металлический свод был разрезан пополам бритвенным пистолетом медицинским роботом "Да Бао". Но там не было абсолютно ничего.


Может быть, там и не было ничего особенного. Чэнь Цзинь увидел несколько бесполезных бумажных полотенец с цветочным принтом, которые он счел слишком грубыми, чтобы использовать их для каких-либо целей. Все твердые валюты, такие как золото или серебро, исчезли. Результат был таким же для следующих нескольких банков, которые они нашли.


Все браслеты, ожерелья, кольца и прочее тоже исчезло со стеклянных витрин ювелирных магазинов на Хай-стрит. Что касается жилых районов, то они обыскали более 10 домов и до сих пор ничего не нашли в своих пустых сейфах - даже рулона бумажных полотенец.


Основываясь на результатах поиска, Чэнь Цзинь пришел к выводу, что жители этого города, должно быть, бежали со всеми своими ценностями после начала войны, не оставив никаких шансов для тех, кто хотел украсть.


Все магазины на Хай-стрит - ювелирные, часов, швейные и продуктовые - имели признаки взлома; в городе Терезе во время войны явно царил хаос; преступники, должно быть, воспользовались случаем и украли все дорогие товары.


Они просто не очень хорошо поработали, оставив чуть более 100 механических часов, 10 бриллиантовых и платиновых колец и более 20 ювелирных изделий. Да Ли и его команде повезло найти остальные, так что им не пришлось возвращаться в лагерь с пустыми руками.


- Ценность драгоценностей остается, даже если это апокалипсис. Как люди могли просто выбросить их? - С досадой сказал Чэнь Цзинь.


Деньги - это ликвидные активы; очевидно, большая часть ценностей в городе ушла куда-то еще. Моя крошечная цель в один миллиард точно не будет легкой для достижения. К счастью, мешок, который привезли роботы, определенно имел какую-то ценность; я, конечно, могу продать их и заработать по крайней мере миллион, и это будет мое "первое ведро золота". Кроме того, Да Ли и его команда обыскали только часть города; есть много других мест, которые еще предстоит исследовать. У меня еще есть надежда.


Более того, Чэнь Цзинь нашел альтернативу "лично". Вернее, "своими глазами". Несмотря на то, что он лично не был в городе Терезе, через запись Да Ли он заметил, что на улицах было довольно много автомобилей. Там были легковые автомобили, большие грузовики, автобусы, различные строительные машины, даже некоторые сельскохозяйственные машины. Их было по меньшей мере тысячи, он видел их повсюду в городе.


- Да Ли, после того как ваши батареи будут полностью заряжены, Найдите мне автомобиль из города. Не те, которые вышли из строя; найдите тот, который можно легко починить.


- Да, господин.


Затем Чэнь Цзинь собрал все часы, кольца с бриллиантами и драгоценности, которые были разбросаны по всей Земле, положил их обратно в сумку и вернулся в свою спальню.
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Глава 16: Починка Автомобиля



Что мне с ним делать? Вид этой грубой сумки, набитой ценностями, сильно встревожил Чэнь Цзиня. Как я могу зарабатывать деньги с этими плохими парнями?


На самом деле, кроме нескольких золотых украшений, пяти платиновых колец и жемчужного ожерелья, больше ничего не будет легко продать или стоить что-нибудь. Такие вещи, как механические часы или кольца с бриллиантами, относятся к категории экстравагантных—их нелегко продать, и стоимость очень быстро падает. Особенно бриллианты, они обычно завышены. Если вы находитесь на рынке, вы знаете, что бриллиант меньше одного карата может стоить вам несколько тысяч, даже 10 тысяч долларов; цена доходит до 100 000 долларов за чуть больший бриллиант, и продавец даже обещает вам, что бриллианты похожи на золото—они не только имеют ценность, но и могут стоить гораздо больше в будущем.


Но это не так. Правда в том, что—если вы уже купили их—большинство ювелирных магазинов не принимают возвраты, и даже если они это сделают, вы получите только небольшую часть своих денег обратно. Это может быть всего 30-40% от того, что вы заплатили. Далеко не то, что золото стоит. Миф о том, что "бриллианты имеют ценность" - это такая большая шутка.


Поэтому Чэнь Цзинь, вероятно, не собирался много продавать за бриллиантовые кольца, которые у него были; вместо этого он должен был отдать их в качестве подарков. Таким образом он мог "показать" ценность бриллианта. Механические часы тоже не имеют большой ценности. В наши дни люди могут видеть время на различных экранах; кроме нескольких представителей высшего класса, кому нужны механические часы, которые служат только для того, чтобы вы выглядели круто?


Все часы, которые у него были—более 100 штук,—были сделаны из титанового сплава с черным углеродным волокном сзади. Материал был водонепроницаемым и ударопрочным, покрытым фторполимером, чтобы его было легче видеть в ночное время. Там было 12 весов с минутной и секундной стрелками. Они должны выглядеть очаровательно, если смыть грязь с поверхности—он мог бы продать их за 1000 долларов каждый. Очень эргономичны и хорошо сидят на запястье.


…


В городе, в ломбарде Фу Гуй.


"Материал в порядке, и дизайн довольно средний. Я никогда не слышал об этой марке—вероятно, это одна из тех подделок, да? Я дам вам по 45 долларов каждому. Бери или не бери, - сказал оценщик средних лет, поправляя на носу очки для чтения.


- Какого черта? $45? - Чэнь Цзинь был в сильном шоке. Неужели это не сон?


- Да, 45 долларов. Бери или уходи, - оценщик начал показывать свое истинное лицо спекулянта.


- Ни за что! Отдай их обратно! - Чэнь Цзинь был в ярости. $45? Они из другого мира!


- Продолжайте, молодой человек. Попробуй в другом месте. Я съем свою шляпу, если вы сможете продать их больше, чем за 30 долларов каждый, - саркастически сказал оценщик средних лет и без колебаний вернул часы.


Чэнь Цзинь развернулся и ушел, даже не оглянувшись.


...


Вечером, дома, Чэнь Цзинь продал все, что у него было в сумке. Золотые кольца, золотые браслеты и золотые ожерелья. Их было семь, общим весом 55 граммов. Он продал их за 2200 долларов. Пять платиновых колец весили 13,5 грамма. На этих он заработал 700 долларов.


После некоторых серьезных размышлений Чэнь Цзинь продал пять бриллиантовых колец, которые были не так хороши, как остальные три. Он продал их примерно по 370 долларов за штуку и получил в общей сложности 1850 долларов прибыли.


Никакие механические часы были проданы—тот человек был прав...никто не был готов заплатить более 30$. Чэнь Цзинь сохранил жемчужное ожерелье—самое дорогое. Скоро должна была состояться 25 - я годовщина свадьбы его родителей; они собирались пойти в студию и сделать несколько свадебных снимков. Чэнь Цзинь решил преподнести матери "сюрприз".


Значение… После всех исследований, проведенных в другом мире, он получил свой "первый горшок золота", который имел общую сумму... 4750 долларов.


Черт возьми…


Чэнь Цзинь был раздражающе расстроен. Этот проект занял у него почти месяц, а исследования, которые он провел в другом мире, принесли ему всего 4750 долларов? Его фантазия о том, чтобы разбогатеть за одну ночь, развалилась на мелкие кусочки. Он даже не сделал свой первый мешок золота. Это было больше похоже на средний доход наемного работника в месяц.


- Хотите верьте, хотите нет, но я могу потратить все до последнего пенни за десять минут. Легко стать бедным, но это все еще долгий путь, чтобы стать богатым, - сказал Чэнь Цзинь, качая головой с большим вздохом. У него не было другого выбора, кроме как успокоиться и попытаться снова, так как у него все еще было много времени.


...


Другой мир Хайерфа, примерно через 2 дня.


Наконец робот Да Ли и его команда вернулись с поисков города. И как только Чэнь Цзинь попросил—они принесли "маленькую машину". Пять роботов толкали, иногда несли машину на плечах, работая друг с другом, чтобы принести. По прибытии каждый робот получил предупреждение о низком уровне заряда батареи, поэтому они направились прямо к зарядной куче, которую Чэнь Цзинь принес с Земли и модифицировал с помощью пяти дополнительных розеток. Одна линия могла работать на 1000 ватт и заряжать батареи до пяти роботов одновременно.


Кабели для высокоэффективных зарядных устройств также простирались от зарядной кучи; она могла работать на 5000 Вт каждая и заряжать до 10 высокоэффективных батарей одновременно. Короче говоря, Чэнь Цзинь потратил более 1000 долларов на все зарядное оборудование.


Теперь вернемся к "маленькой машине", которую привезла команда. Спереди машина выглядела довольно квадратной, а сбоку - как пуля в поперечном сечении. У машины было две двери и четыре колеса с низким, плоским, но обтекаемым корпусом; на багажнике сзади была напечатана фотография ангела, а спереди и сзади были установлены несколько фонарей в форме гальки. В целом, автомобиль, казалось, был спроектирован с учетом теории механики жидкости; красота промышленного дизайна была видна из каждой части автомобиля.


Соскоблив с машины толстый слой грязи, Чэнь Цзинь принес несколько щеток и мыло для мытья автомобилей, а также протянул из ванной комнаты водопроводную трубу, чтобы роботы вымыли машину. После пятикратной чистки машина выглядела новее, чем когда-либо. Она был цвета сапфира, который Чэнь Цзинь очень любил. - Супер спортивный автомобиль, который у нас есть на Земле, как Maserati или Bugatti Veyron, вероятно, ничто по сравнению с этим малышом.


Но... это был не шикарный автомобиль. Это была самая обычная машина в этом мире. По крайней мере, Чэнь Цзинь мог видеть такие машины повсюду на улицах Тереза-Сити. Это был электромобиль с батарейным отсеком, который мог устанавливать 10 штук больших 10-килограммовых высокоэффективных батарей. Общий вес машины составлял не более 1,5 тонны. Он даже имел электрический двигатель, который мог производить до 5000 киловатт, что эквивалентно 680 лошадиным силам. Без сомнения, этот автомобиль был чрезвычайно мощным и обладал отличной выносливостью.


Однако ему все равно пришлось немного подождать, прежде чем он смог сесть за руль. Из-за длительного пребывания на солнце и ветру все четыре резиновые шины были сильно повреждены! Масло и смазка для трансмиссии, тормозной системы и электрического двигателя в двигателе стали слишком старыми, чтобы их можно было использовать снова, и большая их часть со временем закончилась. Он должен был вымыть эти устройства и заменить масло и смазку новыми.


Поэтому Чэнь Цзинь провел следующие несколько дней, усердно занимаясь починкой этого "Голубого ангела", имя, которое он дал машине. Во-первых, он купил три пары шин диаметром 70 см и попросил Да Бао обрезать 2мм колесных дисков, чтобы они могли поместиться прямо в шинах. Затем, купив семь или восемь ведер масла и смазки, он вылил их на очищенную тормозную систему, трансмиссию и электродвигатель. Затем он попытался завести ее снова.


- В-В-В-Р-Р-Р~


"Голубой ангел" был успешно заведён и теперь управлялся, но все еще оставались некоторые незначительные проблемы. Например, два из четырех фонарей были сломаны; их надо было заменить, и были некоторые ненормальные шумы, исходящие от двигателя. Сиденья из натуральной кожи тоже нужно было менять, учитывая, что кожа была серьезно повреждена и издавала неприятно сильный, резкий запах.


У Чэнь Цзиня не было другого выбора, кроме как обучиться ремонту автомобилей и посетить рынок автозапчастей; он купил некоторые детали, чтобы заменить старые в машине, после того как очень тщательно отфильтровал все остальные нежелательные детали.


Два дня спустя.


Теперь, когда он устранил все неполадки, которые были у Голубого ангела, он, наконец, смог вести машину без каких-либо проблем.


Тут требовались навыки вождения намного, намного больше, чем у папиного Passatа.


Он вел машину по дну огромного кратера; он легко ехал со скоростью 220 километров в час. Это было так быстро, что ему показалось, будто он плывет в воздухе.


Но и за это ему пришлось заплатить немалую цену. Он потратил почти 6000 долларов на ремонт "Голубого ангела"! Он не только потратил все до последнего пенни, но даже занял денег у друга. Взглянув на свой бумажник и доступную сумму на счете Alipay, Чэнь Цзинь был чрезвычайно ошеломлен. - Никогда не думал, что увлекаться автомобилями-такое дорогое хобби. А я чинил только один! - Пробормотал себе под нос Чэнь Цзинь. - А я думал, что ничто не будет стоить больше денег, чем ACG.


Он слишком молод, понял Чэнь Цзинь, и ему еще многое предстоит узнать об этом мире.
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Глава 17: Годовщина Свадьбы



28 августа.


Выглянуло солнце, и небо было ясным. Это была 25-я годовщина свадьбы родителей Чэнь Цзиня. Очень особенный день. Юбилей для брака в 50 лет был "золотой свадьбой", поэтому 25 лет были наполовину золотой свадьбой.


Его отец, Чэнь Ган, много думал об этом; он взял выходной, чтобы провести этот необыкновенный день со своей женой, Хэ Ли, чтобы сделать свадебную фотосессию. Когда они поженились 25 лет назад, экономическое развитие в стране было довольно средним; люди, как правило, были не очень богаты. Именно в этом городе, Шанхае, была лучшая экономика. Тогда не так уж много было молодоженов, у которых были лишние деньги, чтобы потратить их на свадебную фотосессию. Самое большее, они сделают один снимок в помещении.


Но теперь наступила новая эра, и жизнь стала намного лучше—повсюду были всевозможные свадебные фотокомпании. Но они уже не были молоды. Чтобы наверстать упущенную возможность, Чэнь Ган предложил им сделать несколько свадебных фотографий, чтобы вспомнить хорошие времена, которые они разделили. Он думал, что Хэ Ли будет по-настоящему счастлива и с волнением согласится на его предложение.


Но, как ни странно, она жестоко ему отказала.


Рна усмехнулась. - Ха, свадебные фотографии? Если бы не наш сын, неужели ты думаешь, что я осталась бы с тобой на 25 лет? Я бы уже развелась с тобой. Ты действительно думаешь, что я все еще люблю тебя?


- Дорогая, прошло уже 25 лет. Почему ты все еще об этом думаешь? Я уже забыл о ней. Ты можешь просто оставить это позади? - Сказал Чэнь Ган, выглядя очень неловко, с холодным потом на лбу.


- О, пожалуйста. То, что ты забывчив, еще не значит, что я тоже забывчива. Я никогда не забуду, как ты мне изменял! - Хэ Ли заскрежетала зубами, выглядя очень обиженной.


- Хорошо…- Чэнь Ган покачал головой. Он совершенно не подозревал, что Ли все еще держит на него зуб из-за романа, который у него был, когда он был молод. Они почти развелись. Конечно, он знал, что переступил черту; он признал свою ошибку, признал, что был неправ, и сделал все, что было в его силах, чтобы быть хорошим отцом и хорошим мужем для семьи. Как бы то ни было, прошло 25 лет, а она все еще не простила ему того, что он сделал. Она забрала свою любовь к нему и отдала все это их сыну.


Слушая, как она разговаривает с ним, и видя, как безразлично она относится к свадебным фотографиям, сердце Чэнь Гана упало в желудок. - Милая, значит... у нас не будет свадебной фотосессии? Я уже заплатил 1200 долларов за первый взнос, - тихо сказал Чэнь Ган. Сначала он думал, что Ли понравится сюрприз, но теперь его больше беспокоило, сможет ли он вернуть свой депозит.


- Конечно будет. Но там будем только я и мой сын. Ты будешь просто стоять и смотреть. - Как женщине, почему бы ей не сделать свадебные фотографии? Она просто злилась на одного человека и не хотела сниматься вместе с ним.


- О'Кей, конечно, конечно. - Лицо Чэнь Гана засияло от восторга, и он поспешил сделать кое-какие приготовления.


...


Утро 28-го числа.


Место для фотосессии на набережной в Пудуне находилось рядом с пляжем; все было очень живописно. Там был океан, пляж, даже частная яхта. Семья Чэнь приехала сюда на фотосессию. С помощью визажиста Хэ Ли сделала макияж и надела белое свадебное платье. Ее руки лежали по бокам платья, подол которого был таким длинным, что касался земли.


- Ух ты, Мам. Ты прекрасна. Самая красивая мать в мире. - Чэнь Цзинь, который уже переоделся в свой хорошо отглаженный костюм, сделал матери комплименты, которых она заслуживала, выглядя очень умным и счастливым.


На самом деле в этом году Хэ Ли исполнилось 50 лет. Несмотря на все усилия, которые она приложила, чтобы заботиться о своей коже, она все еще выглядела так, как будто ей было за 40. Ее фигура обвисла, кожа потускнела от морщин и гусиных лапок вокруг глаз. Но самым привлекательным в ней были ее зрелость и интеллигентность; они делали ее чрезвычайно доступной, но на расстоянии, как будто она хранила достойное молчание. И именно эта неповторимая элегантность делала Хе Ли - женщину со средней внешностью - такой привлекательной.


Как выразился Чэнь Цзинь, "Королева." Этот вид харизмы был также результатом работы в налоговом бюро в течение более чем 10 лет.


После того, как его мать была разукрашена визажистом, теперь она выглядела так, как будто ей было 30, даже 20 лет; очень красивая, действительно.


- Посмотри на себя, дерзкая обезьяна, ты знаешь правильные слова, чтобы сделать меня счастливой. - Она указала на его голову и не могла перестать улыбаться. Она всегда радовалась, когда Чэнь Цзинь пытался умаслить ее.


- Мама, я говорю тебе правду. Если я когда-нибудь найду себе жену, она должна быть такой же, как ты. Если я не найду никого, похожего на тебя, то останусь холостяком навсегда, - сказал Чэнь Цзинь с невинным видом. Он просто снова намазал ее маслом.


- Как я? Конечно, я устрою тебе завтра свидание вслепую. - Он ли улыбнулся.


- Давай сделаем это. Но только если она такая же, как ты.


...


- Улыбаемся!


- Ещё раз!


- Три, два, один.… Готово!


Присев на корточки, фотограф использовал зеркальную камеру, чтобы сделать несколько снимков с разных ракурсов. Все они включали в себя фотографии только Хэ Ли и Чэнь Гана.


Но это были всего лишь несколько снимков; вскоре после того, как они сфотографировались, Хэ Ли оттолкнула Чень Гана в сторону и попросила Чэнь Цзиня присоединиться к ней. - Уходи! Я хочу сделать больше фотографий с моим сыном.


И точно так же Чэнь Цзинь послушал свою маму, переоделся в еще несколько костюмов и сделал еще 10 комплектов фотографий, в то время как его отец, Чэнь Ган, наблюдал и время от времени присоединялся к ним для семейных фотографий.


Устав от фотосессии, Чэнь Цзинь посмотрел на своего отца, который стоял не слишком далеко, и сказал: - Мама, почему бы тебе не сфотаграфироваться с папой?? Сегодня речь идет о вас двоих.


Хе Ли внезапно почувствовала отвращение, когда она схватила его за руку и заставила себя улыбнуться в камеру. - Твой отец стар и уродлив. Он выставит меня в плохом свете. Я не буду с ним фотографироваться. -


Чэнь Цзинь криво усмехнулся. - Мама, папа очень красивый. Вы двое очень мило смотритесь вместе.


- Скажи ему, чтобы он убирался. Мой сын - самый красивый парень во всей вселенной. Я не буду с твоим отцом фотографироваться! - Сказала Хэ Ли, когда она посмотрела на своего маленького сына со стороны; понимая, что он каким-то образом похож на ее мужа, когда он был молод, она не могла не положить голову ему на плечо.


- Хорошо, - Чэнь Цзинь не знал, что сказать. Правда заключалась в том, что молодой Чэнь Ган, его отец, был намного красивее, чем он сам. Даже в свои 50 лет он все еще был самым красивым среди мужчин среднего возраста. Он выглядел не так уж плохо после того, как немного прибрался и надел костюм.


Сам Чэнь Цзинь, с другой стороны, унаследовал "не очень красивые" гены от своей матери. Его рука так болела от того, что он долго держал маму за руку, но она не отпускала его.


...


После фотосессии, позже в тот же вечер, Чэнь Ган сделал несколько покупок продуктов и, с некоторой помощью Чэнь Цзиня, накрыл стол, полный вкусной еды для семьи. После ужина Чэнь Цзинь достал приготовленные им "подарки".


- Мам, это тебе. Чэнь Цзинь протянул маме изящную коробочку, обернутую шелком, и сказал: - Мама, почему бы тебе ее не открыть?


Затем он сунул руку в карман рубашки и небрежно вытащил оттуда что-то. - Папа, это тебе.


- О боже! Это великолепно! - Хэ Ли взвизгнула от возбуждения, и ее глаза загорелись, когда она открыла коробку. Она осторожно вынула жемчужное ожерелье и надела его на шею. - Сынок, сколько тебе это стоило? Где ты его купил? - Спросила она после того, как она посмотрела на себя в зеркало.


- Тебе нравится, мама? - Чэнь Цзинь улыбнулся.


- Конечно нравиться - Хэ Ли не могла оторвать руки от жемчуга. - Сынок, это, должно быть, стоило тебе целого состояния, - сказала она, оторвав взгляд от ожерелья.


- Это было не так уж много. Я рад, что тебе понравилось, мама.


- Милая, ожерелье тебе очень идет, - сказал Чэнь Ган, глядя на нее с восхищением. С жемчужным ожерельем его жена выглядела еще более грациозной и великолепной, чем когда-либо.


Потом с большим нетерпением посмотрел на подарок сына - часы.


Это не может быть хуже, чем жемчужное ожерелье моей жены, не так ли? - Подумал Чэнь Ган, пристально глядя на часы в своих руках. Часы казались довольно обычными; ничего особенного в дизайне. Он был сделан из твердых материалов - задняя крышка была сделана из углеродного волокна, с ремешком из вольфрамового сплава. Может быть, это фирменные часы от Cartier, Rolex или Armani? Теперь внимание Чэнь Гана переключилось на заднюю часть часов. Затем он увидел четыре буквы - "Вика". Вика? Я никогда не слышал об этой марке.


Внезапно у него мелькнула догадка. Это подделка. Никакой упаковки, странного фирменного наименования, исключительного мастерства, но ничего уникального в этом нет. Если это не подделка, то что же?


Чэнь Ган взглянул на сына, сидевшего рядом с ним. Затем он взглянул на жену, лицо которой сияло от счастья.


- Что это за несправедливость? - сказал он тихим голосом, заставляя себя улыбнуться.


Она - его мать, я - его отец. Это действительно необходимо?


Но он ничего не сказал Чэнь Цзиню; вместо этого он принял подарок с достоинством и сказал: - очень хорошо. Мне очень нравятся эти часы.


С тех пор как Чэнь Цзинь был мальчиком, он почти никогда не делал отцу подарков. Так что даже если это была какая-то дешевая подделка, Чэнь Ган все равно очень дорожил ею, потому что его сын, в конце концов, приложил все усилия, чтобы найти для него подарок.
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Глава 18: Безумный Счет За Электричество



В день 29-го оба его родителя были на работе, и он был дома один. Он запер дверь своей спальни и отправился в Хайерфу через портал в ванной комнате.


В огромном кратере лагерь стал довольно большим. Там была палатка для хранения, временный склад боеприпасов, партия различных деталей роботов и 285 высокоэффективных батарей. Да Ли и другие роботы недавно собрали на поле боя еще несколько высокоэффективных батарей.


Численность исследовательской группы также выросла с одной до двух групп. Число роботов тоже увеличилось с пяти до десяти. Что касается названий новых роботов… Чэнь Цзинь поленился и решил просто дать каждому из них код - он назвал капитана "02", а членов команды 0201, 0202, 0203, 0204… Если бы роботов было больше, к ним применялся бы тот же метод именования.


И, наконец, Синий Ангел, который был припаркован рядом с зарядной станцией... Он заряжался в течение последних 2 дней. Прошло уже 48 часов. Чэнь Цзинь взглянул на полоску заряда на приборной панели - до полной зарядки автомобиля оставалось еще 32%!


- Зарядный провод может работать до 5000 Вт; он уже использовал 240 кВт*ч, но все еще нуждается в 100? Чего?…


Эти высокоэффективные батареи похожи на аномалии… Чэнь Цзинь вздохнул. Что, если я познакомлю людей на Земле с технологией изготовления этих батарей? Было бы довольно легко заработать миллиарды долларов таким образом, не так ли? И стать самым богатым человеком в мире.


Чэнь Цзинь покачал головой.


Самая ценная вещь на Хайерфе - это на самом деле гораздо более продвинутые технологии, которой не хватает людям на земле. Технологии - это главная добыча. Обладание передовыми технологиями означает владение золотым рудником - это намного лучше, чем владение куском золота, и приносит вам больше прибыли. Технологии - это своего рода носитель информации; это не то, что вы можете увидеть. Их будет нелегко найти. Мне придется продолжать поиски, пока я не найду все на Хайерфе.


- Пробормотал Чэнь Цзинь себе под нос, глядя на Голубого Ангела. Поэтому он надеялся воспользоваться местным транспортом, чтобы ускорить свои исследования на планете. Тогда Чэнь Цзинь решил взять с собой Голубого Ангела, как только аккумулятор будет полностью заряжен - чтобы самому исследовать город Терезу и посмотреть, не удастся ли ему найти что-нибудь стоящее.


Внезапно на приборной доске погасла сигнальная лампочка зарядки - Зарядка прекратилась. Зарядное устройство рядом с зарядной кучей начало издавать звук "Вонг-Вонг", когда оно тоже перестало работать. Фонарь, висевший на треноге посреди лагеря, тоже погас без предупреждения.


- Что происходит? Почему отключилось электричество? - Чэнь Цзинь был очень смущен. Неужели то же самое происходит и на земле? Он поспешил обратно в квартиру и вышел в коридор; внимательно посмотрев на главный выключатель, Чэнь Цзинь понял, что все счетчики электроэнергии в здании работали нормально, кроме одного для его квартиры.


Он все еще мог включить свет в коридоре. А это означало, что перебоев с электричеством в других районах не было! Это было только в его квартире. Чэнь Цзинь снова проверил цепь, убедившись, что короткого замыкания нет. Он функционировал нормально! Оставалась только одна возможность - он не платил по счетам.


Чэнь Цзинь достал свой телефон и вошел в Alipay; он нажал на онлайн-оплату счетов на главной странице.


Текущая сумма вашей задолженности: $1373.00


- Что?! - Это число потрясло его до глубины души. - Я использовал более 9000 Ватт электричества за последний месяц? Как такое вообще возможно? - Даже если бы он был дома один с включенным кондиционером все лето, ему все равно пришлось бы платить только 60-70 долларов в месяц за электричество.


Но 9000 ватт?


Если подумать, Да Ли и роботы были крупными потребителями электроэнергии, а высокоэффективные батареи у зарядного устройства заряжались уже давно… Согласно многоуровневому тарифу на электроэнергию в Шанхае, если кто-то превышал 400 ватт в месяц, он должен был платить 15 центов за каждый превышенный ватт. Месячный цикл заканчивался 15-го числа, и если платеж задерживался более чем на 10 дней, они сначала уведомляли вас по телефону, прежде чем отключать электричество. Чэнь Цзинь не получил ни одного телефонного звонка; он понятия не имел, что должен столько денег.


Но вернуть электричество было нетрудно - достаточно было заплатить по счетам, и через пять минут электричество снова включат.


Проблема была в другом…


"1373 долларов? Где я возьму такие деньги?"


Чэнь Цзинь обанкротился; он был полным нищим и все еще должен своему другу 740 баксов. С невеселой улыбкой, у него не было выбора, кроме как позвонить маме, надеясь, что она одолжит ему немного денег, чтобы снять жар с него.


- Сынок, ты сказал, что тебе нужно занять 1500 долларов и ты вернешь их мне в следующем месяце?" - Спросил Хэ Ли по телефону.


- Да, Мам. Это действительно срочно. Но я обязательно верну тебе деньги в следующем месяце.


- Сынок, ты, наверное, потратил все свои сбережения на это жемчужное ожерелье, а? Скажи мне, сколько это тебе на самом деле стоило?


Хэ Ли провела некоторое исследование и выяснила, что рыночная цена ожерелья, которое подарил ей сын, была по меньшей мере 7400 долларов!


- Это было не слишком много. Мама, пожалуйста, пришли мне 1500 долларов. Это чрезвычайная ситуация. Я верну тебе деньги в следующем месяце!


- Не проблема. Я сделаю это прямо сейчас!


Через несколько секунд Чэнь Цзинь получил уведомление от Alipay: - вы получили 7400 долларов от своей матери...


- Мам, 7400 долларов - это слишком много. Мне просто нужно 1500 долларов! - Чэнь Цзинь был немного удивлен.


- Не проблема. Но я не просто так дала тебе столько денег. У меня есть небольшая просьба.


- Что за просьба?


- Я нашла тебе хорошую даму. Проведи с ней немного времени в эти выходные, познакомся с ней поближе. Надеюсь, у вас образуется химия...


- Свидание вслепую? Мама, я пока не хочу жениться. Я никуда не поеду.


- Ну же, прояви ко мне хоть немного уважения. Я уже уговорила ее, и она согласилась встретиться с тобой. Мой хороший мальчик, не выставляй меня в плохом свете, ладно? - С тех пор как Хэ Ли получила жемчужное ожерелье от ее сына, она поняла, что он вырос и понял, как важно быть хорошим сыном. Она решила ковать железо, пока оно горячо, и как можно скорее создать ему семью, чтобы он стал более независимым и зрелым - и у нее тоже будут внуки.


- Ладно, мам, даю тебе слово. - Чэнь Цзинь беспомощно кивнул. Конечно, мама собиралась поставить мне дополнительное условие на эти 7400 долларов.


- ОК. Спасибо, сынок. - Хе ли улыбнулась своими прищуренными глазами.


Тем временем в кабинет вошла девушка в форме сборщика налогов с кипой документов в руках. Она была высокой, с легким взглядом и длинным конским хвостом на затылке; в ней чувствовалась элегантная, но способная атмосфера. Она положила документы на стол и сказала Хе Ли своим ясным голосом: - Директор Хэ, это те бумаги, которые вы просили. Я разобрала их для вас - она осторожно подвинула их к Хе Ли.


Та смерил её взглядом, когда положила трубку, и удовлетворенно кивнула. Она улыбнулась этому помощнику и спросила: - малышка Су, тебе ведь в этом году исполняется 25 лет, верно? Встречаешься с кем-нибудь?


Су Юн покраснела и опустила голову. - Директор, я никогда раньше не была влюблена. - Ее лицо так покраснело, что начало слегка гореть. Для других она казалась далекой, холодной как камень лисой, но со своим начальником Хэ Ли она была как невинная маленькая девочка, которая была настороже и позволила ему увидеть все свои секреты. Она не возражала против этого; на самом деле ей нравилось проводить время с таким начальником, как она. Она всегда была полна энергии и готова работать, когда бы ни пришла в офис.


Естественно, Хэ Ли тоже очень нравилась эта помощница; все в Су Юн казалось ей просто подходящим. Теперь, когда она узнала, что эта красавица все еще не замужем, Ли не могла не спросить: - Ни за что! Кто бы мог подумать? Самая красивая девушка в нашем отделе все еще не замужем? Не волнуйся, маленькая Су, я найду тебе кого-нибудь симпатичного.


- Директор… Я еще слишком молода. - Пробормотала Су Юн, сжимая свои нефритовые пальцы.


- Хахахахаха! - Хэ Ли не мог удержаться от смеха.
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Глава 19: Набег на город Тереза



Зарабатывать деньги. Я должен зарабатывать деньги. Я должен выполнить небольшую задачу - заработать 15 миллионов долларов как можно скорее. Нельзя терять времени.


Впервые, прожив два года дома с родителями, Чэнь Цзинь почувствовал сильное желание и мотивацию зарабатывать деньги. Одна только стоимость электричества на поиски Хайерфы заставила его осознать, как сильно ему нужны деньги.


Всегда будут издержки, независимо от того, какой бизнес.


Да, он нашел планету, но если он хочет извлечь большую выгоду из Хайерфы, то сначала должен вложить в нее деньги. Только за электричество счет за месяц составил почти 1500 долларов. С этого момента он только подорожает. Были и другие расходы…


Чэнь Цзинь подсчитал, что при всех предыдущих расходах даже 15 000 долларов инвестиций в месяц будет недостаточно для поиска Хайерфы. Что же касается заработка, то пока он заработал всего около 4500 долларов. Поэтому, чтобы получить прибыль, Чэнь Цзинь должен был придумать решение, которое не только сократило бы расходы, но и увеличило бы его доходы.


"Я действительно использую слишком много электричества...максимальная выходная мощность для бытовых электрических цепей составляет 30 киловатт, и я в значительной степени использую все это. Это будет стоить мне не менее 1500 долларов в месяц…Это нелепое потребление энергии довольно подозрительно. Министерство энергетики приедет, чтобы проверить меня. Рискованно. Кроме того, число моих отрядов роботов будет продолжать расти, и будут еще ремонтные работы для всех видов электрических устройств - 30 киловатт в месяц явно не будет максимумом. Настало время построить независимую энергетическую систему в другом мире.


Например, ветряная турбина или мини-дизельный генератор; они оба могли бы обеспечить больше электроэнергии. Солнечная энергия не была бы хорошей идеей, так как количество электричества, которое она производит, было бы очень мало; кроме того, небо всегда было покрыто песчаными облаками, не было бы достаточно солнечного света, и у Чэнь Цзиня, конечно, не было бы времени, чтобы очистить все пыльные панели.


Он мог бы заставить роботов сделать некоторую уборку, но тогда солнечной энергии, вырабатываемой этими панелями, будет недостаточно, чтобы покрыть количество энергии, потерянной роботами от всей пыли; не будет достаточно электричества, чтобы зарядить их. И он тоже должен был принять во внимание землю. Горючие вещества, такие как дизельное топливо и бензин, будет нелегко купить.


Казалось, что строительство ветряной турбины было его единственным вариантом….Что обойдется ему в целое состояние. Хуже того, он жил на арендную плату, которую получал - 1500 долларов в месяц. Этого никогда не будет достаточно.


- Так что ... излишне говорить, что я должен заработать много денег.


...


На следующее утро, когда Голубой Ангел был полностью заряжен, Чэнь Цзинь повез Да Ли, Да Тоу и Да Бао по ухабистой дороге в бескрайнюю пустыню. Ее трясло всю дорогу. Согласно 3D-навигации, спроецированной с Да Ли, им нужно было проехать более 100 километров на северо-восток, чтобы добраться до города Тереза.


Через два часа с водительского сиденья Чэнь Цзинь увидел конец заброшенной дороги; внезапно в дальнем конце затянутого тучами плоского поля появилась куча выпуклостей с неровными, странными очертаниями. Здесь были прямоугольники, треугольники, раковины, обелиски и т. д. Когда все фигуры выстроились в линию, казалось, что они были человеческими тенями, стоящими рядом друг с другом под сумеречным желтым небом в этом покрытом песком городе они выглядели как остров посреди океана.


Город Тереза, вот мы и здесь.


...


Они припарковали машину за городом. Один человек и три робота; каждый нес сумку из змеиной кожи, направляясь к центру города. Чэнь Цзинь огляделся вокруг с огромным волнением. На главной улице города его внимание привлекло высокое офисное здание высотой не менее 20 этажей.


-Такая высотка в Шанхае, наверное, стоит не меньше 150 миллионов долларов, верно? Ну, теперь он мой. И тот, что рядом с ним. И вон тот огромный торговый центр справа тоже. Один за другим-150 миллионов долларов.


Затем они прошли еще несколько сотен метров. Он увидел район с более чем 20 роскошными жилыми домами. Чэнь Цзинь посмотрел на него, подождал минуту, пока все это осмыслится, и сказал себе: - на рынке недвижимости 10 квадратных футов обойдутся по меньшей мере в 7000 долларов. Для коммерческого дома размером в 1000 квадратных футов цена может достигать 700 000 долларов…В этом районе есть по крайней мере 700-800 квартир, если не 1000, и это число умножается на 700 000 долларов, ну, этот район стоит от 3 до 4 миллиардов долларов. И я стану "королем домов" с бесчисленными владениями. Гораздо круче, чем долбаный Джон Мэлоун. Я мог бы стать очень богатым, имея только эти дома.


Чэнь Цзинь знал, что никогда не продаст ни одного из них, но ему просто нравилась эта мысль. Хотя у него было всего 6000 долларов, он чувствовал себя самым богатым человеком в мире. Он не мог сдвинуть эти дома с места, не говоря уже о том, чтобы забрать их с собой на Землю. Он мог только мечтать об этом.


Автомобили, грузовики и тяжелые транспортные средства, которые стоили столько же, сколько эти роскошные автомобили стоимостью в миллион долларов на Земле, также были повсюду на улицах. Он не мог привезти на Землю, но он мог отвезти их на Хайерфу.


Чэнь Цзинь также видел множество высокотехнологичных продуктов. Такие вещи, как телевизоры с лазерными проекторами, смарт очки для дополненной реальности, персональные компьютеры с графичиским процессором 8-го поколения, складные телефоны с функциями airplay и различные интеллектуальные роботы, можно было легко найти в городе Терезе.


Он даже нашел суперкомпьютер, который управлял целым городом из мэрии. Да Ли сказал ему, что вычислительная скорость этого суперкомпьютера составляет 1000 петафлопсов, что в пять раз быстрее, чем скорость самого быстрого суперкомпьютера под названием "Саммит" на земле.


Он действительно хотел бы забрать все эти высокотехнологичные на Землю, но… Они были слишком развиты для общества; привезти их назад было все равно что принести нож в первобытное племя, которое знало только о деревянных палках, - это имело бы последствия. Это увеличило бы вероятность того, что эта планета будет выставлена на всеобщее обозрение. Поэтому он постарается не брать ничего из высокотехнологичного.


Кроме того, Чэнь Цзинь нашел много древних каллиграфических работ в местном музее, которые, как он полагал, имеют большую художественную ценность. Среди всех картин было несколько написанных маслом; даже такой любитель, как Чэнь Цзинь, знал, насколько они хороши. Они должны продаваться по хорошей цене.


Но история Хайерфы немного отличалась от земной. Во времена династии Хань был человек по имени Ван Ман, который узурпировал трон и полностью изменил историю. Затем он построил династию Синь, чрезвычайно могущественную, которая просуществовала целых 500 лет, что впоследствии в конечном счете изменило всю историю.


Имена всех этих литературных авторов и художников на Хайерфе сильно отличались от земных; какими бы ценными они ни были, они все равно не стоили бы многого, потому что были совершенно неслыханными. Поэтому из-за эффекта бабочки даже собственная страна Чэнь Цзиня не признала бы такие предметы, как эти древние каллиграфии, не говоря уже о западных странах. Возможно, он даже не сможет продать хотя бы одно произведение искусства.


После всех вычислений и размышлений Чэнь Цзинь все, что ему осталось взять с собой на Землю, было: золото, платина, железо, рубины, нефрит и агат. Все остальные были либо бесполезны, либо их было нелегко нести. Проблема заключалась в том, что жители Терезы забрали с собой все ценности еще до начала войны; на самом деле Чэнь Цзинь почти ничего не мог забрать.


Исследование длилось семь дней; Чэнь Цзинь послал оба отряда роботов обыскать город изнутри и снаружи, полностью и тщательно. И вот что он обнаружил:


Золото и золотые украшения, общим весом 1415 граммов, стоимостью примерно 30 тысяч долларов; серебро и серебряные изделия, весом 28,6 килограмма, стоимостью около 7 тысяч долларов; и 155 штук платиновых украшений и 173 железных украшения стоимостью не менее 70 тысяч долларов. Там было также 359 штук всевозможных рубинов и нефритов, но Чэнь Цзинь не был оценщиком, он не мог сказать, сколько они стоят. Кроме того, он нашел более 1000 часов, но взял только 50 из них, которые были украшены золотом, бриллиантами или рубинами.


Среди них был один, который имел не только бриллиантовые гвоздики, но и гигантский, полностью натуральный голубой Рубин размером с голубиное яйцо. Он был роскошно великолепен и определенно мог быть продан за отличную цену.


Помимо всего этого, Чэнь Цзинь также взял 53 древних калиграфических работ. Он даже не знал, зачем их взял. Наверное, потому, что они хорошо смотрелись. Наконец, были все виды случайных вещей. Он также нашел более 100 пар обуви, одежды и сумок как для мужчин, так и для женщин из хранилища в магазине одежды высокого класса и более 20 сумок разных видов


- Эта одежда и сумки намного красивее, они делают тебя более стильным. Здешние люди гораздо лучше разбирались в моде, чем люди на земле. Некоторые вещи кажутся немного не модными, но, по крайней мере, мне больше никогда не придется покупать одежду! У меня есть запас одежды, сумок и обуви на всю жизнь.


Особенно сумки. Еще когда я учился в колледже, я купил пару недорогих сумок для своей подруги в то время, что обошлось мне в 600 долларов. Она была не слишком довольна этим и считала их унизительными. Через несколько дней она их выбросила. Это было мое пособие за месяц и мой донат для видеоигр.


Потом они расстались. На самом деле Чэнь Цзинь порвал с ней. Он не чувствовал ничего, кроме свободы и облегчения. Никто никогда не будет строить никаких планов с его донатами. Но теперь, когда у него было все, что он хотел, он больше не боялся отношений. Одежда, обувь, сумки, бриллианты...все, что угодно. Он мог бы даже построить дворец для всех своих подружек, если бы захотел. Однако Чэнь Цзинь устал от того, что у него есть девушка. Лучше уж быть одному.


- Пошли отсюда. Мы обыскали все здешние дома. На самом деле больше нет ничего, что стоило бы взять с собой на Землю.…На этот раз я смогу заработать на них 150 000 долларов.


Закончив обыскивать город, Чэнь Цзинь вернулся в огромный лагерь кратера.
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Глава 20: Свидание Вслепую



В лагере с огромным кратером, рядом с палаткой для хранения, все предметы, которые он взял из города Тереза, были собраны вместе и образовали конусообразную груду драгоценностей диаметром более одного метра. Все это включало золото, бриллианты, платину, железо, рубины, нефрит и часы… Они сверкали так ярко, что почти ослепляли его глаза.


Рядом с грудой драгоценностей лежала куча всякой всячины: одежда, обувь, сумки и каллиграфические рисунки.


В дополнение к тем, что уже были в лагере, все высокотехнологичные предметы лазерного телевидения, персональные компьютеры, телефонные проекторы, видеоигры, электронные словари, суперкомпьютер...и массивный сверхмощный автомобиль все еще были в городе. Чэнь Цзинь поручил Да Ли и другим роботам так или иначе доставить их в лагерь.


- Да, господин. - Да Ли отдал честь и приступил к выполнению задания.


Чэнь Цзинь кивнул и направился обратно в свою спальню, поднимаясь по металлической лестнице с тяжелым мешком из змеиной кожи, полным сокровищ на плече.


В спальне, глядя на сумку у своих ног, Чэнь Цзинь хорошенько пнул ее, уперев руки в бока, и сказал себе: - теперь я должен придумать стратегию, которая поможет мне совершить убийство.


...


В тот вечер за обеденным столом, по постоянной зевоте и сонным глазам на лице Чэнь Цзиня, Хэ Ли поняла, что ее сын только что проснулся. Много раз она шевелила губами и испытывала сильное искушение придраться к нему за его недавнее поведение. - Где же ты был в последнее время? Почему ты так себя ведешь?


Но она сопротивлялась этому желанию, учитывая, что ее сын, в конце концов, уже взрослый. Вместо этого она тихо спросила его: - Сынок, чем ты занимался в последнее время? Ты выглядишь очень уставшим.


Его отец, Чэнь Ган, издал презрительный хмык и сказал: - Что еще он может делать, кроме как играть в видеоигры всю ночь напролет? Разве ты не знаешь своего сына?


Хэ Ли обернулась и с раздражением посмотрела на него; ее хладнокровное лицо и безжалостные глаза заставили Чэнь Гана задрожать. Он запнулся.


- Я не играл ни в какие игры в эти дни. Я был занят, зарабатыванием денег, - пробормотал Чэнь Цзинь, поглощая свою миску риса.


- Зарабатыванием денег? Пока ты лежишь в своей постели? Ха! - услышав объяснение своего сына, Чэнь Ган не мог не включить свой саркастически режим снова. Он слишком хорошо знал своего сына и поверил бы во все, что бы тот ни делал в спальне, кроме как зарабатывал деньги. Ухмылка была единственным ответом, который он мог дать.


- Закрой свой рот! - Хэ Ли одарила его еще одним жестоким, суровым взглядом, чтобы убедиться, что больше никаких слов не слетит с его губ. Затем она повернулась к Чэнь Цзинь и сказала любящим голосом: - Сынок, как ты зарабатывал деньги? Ты ведь не продавал аниме-фигурки? - Она знала, что ее сын был хорош в изготовлении этих фигурок, и что они стоили много денег.


- В значительной степени. Мама, пожалуйста, не задавай так много вопросов.


- Хорошо.


Хэ Ли кивнула. Но потом ей пришло в голову еще кое-что. - Сынок, ты свободен в эти выходные? Я назначила тебе свидание вслепую в прошлые выходные, но ты был занята, и мы его отменили. Она была так добра, что перенесла встречу на эти выходные.… Сынок, на этот раз не вздумай ее подставлять, ладно? - Именно тогда Хэ Ли нахмурилась и, казалось, была обескуражена. Она думала, что ее сын уже вырос и готов обзавестись семьей. Но нет. Но это было не так. Отнюдь нет. Он все еще был тем же самым старым человеком, который оставался в своей комнате весь день и даже сбежал от свидания, которое она запланировала для него, в результате чего она извинилась и извинилась за него, сказав, что он слишком занят работой, чтобы прийти, и что он очень сожалеет. У нее не было другого выбора, кроме как отложить все это.


Ему повезло, что девушка была очень понимающей и считала его хорошим, честолюбивым человеком. Но на этот раз они не перенесут встречу. Иначе это сильно смутило бы Хэ Ли и определенно оскорбило бы девушку. Поэтому, если он снова посмеет ей отказать, она готова будет серьезно наказать его. Она был полон решимости устроить это свидание вслепую!


- Я закончил кое-какую работу. Я свободен в эти выходные.


Услышав эти слова от Чэнь Цзиня, Хэ Ли почувствовала огромное облегчение. Буря, которая собиралась в ней, внезапно прошла. - В таком случае, сынок, почему бы тебе не пойти на свидание? - мягко спросила она.


- Конечно. Когда это будет?


- Как тебе субботнее утро?


- Нет проблем, - быстро ответил Чэнь Цзинь.


Хэ Ли была переполнена радостным возбуждением; она продолжала приносить еду в миску своего сына. - Вот, сынок, поешь еще.


...


А потом наступило субботнее утро. Впервые Чэнь Цзинь проснулся и позавтракал наверху еще до восьми часов.


Хэ Ли была крайне удивлена этим феноменом "Вставания с постели до 8 утра". Она с трудом могла припомнить, когда за последние два года он вставал в восемь утра, не говоря уже о том, чтобы позавтракать. Она боялась, что у него будет изжога.


Видя, как Чэнь Цзинь жадно поглощает свой суп и клецки, она снова начала галлюцинировать. Возможно... мой сын действительно повзрослел? И действительно, это была ее галлюцинация. Обычно в 8 утра он спал самым глубоким и сладким сном. Почему он встал в такую рань?


Он проснулся рано по той же причине, что и вчера - он был готов отправиться в Шанхай со своей сумкой драгоценностей. Он намеревался найти лучших покупателей, чтобы продать свое сокровище, и быстро заработать деньги, о которых он давно мечтал. Что же касается свидания вслепую, то он планировал закончить его в течение часа. Он должен был идти ради матери. Плюс, на этот раз свидание было с дочерью женщины среднего звена, возглавлявшей бюро торговли и промышленности. Она и его мама проводили много времени вместе из-за работы и, очевидно, очень хорошо ладили друг с другом; более того, их семейное происхождение было очень похоже.


Поэтому, естественно, и его и ее мама возлагали на них большие надежды. По двум фотографиям Чэнь Цзинь мог сказать, что у нее было потрясающее лицо, красивые ноги и длинные волосы - она определённо 8/10. Он был очень доволен. Он не мог придираться к ее внешности. Однако… Честно говоря, он просто не планировал жениться на ком-либо в ближайшее время. По крайней мере, не раньше 30-ти.


Средний возраст вступления в брак для жителей Шанхая-34 года. Я не собираюсь быть тем, кто побьет рекорд.


Кроме того, у него уже было так много 2D девушек. Он никогда не чувствовал себя одиноким. И вот, вспомнив об этом свидании вслепую, он мысленно извинился перед матерью. Прости меня, мама. Он все равно должен был, по крайней мере, притворяться на протяжении всего свидания, несмотря ни на что. Для этого свидания вслепую он достал из шкафа внизу после завтрака изрядное количество одежды, ища что-нибудь приятное, что представило бы его в вежливой, уверенной манере...с его матерью, отвечающей за контроль качества.


Он переодевался в один комплект одежды за другим. - Мам, эта клетчатая рубашка и укороченные брюки мне очень идут. Очень стильно, правда?


- Нет, клетчатая рубашка слишком зрелая для тебя. Не очаровательно. - Хэ Ли покачала головой, скрестив руки на груди.


- А как насчет этой футболки с принтом и этих спортивных штанов капри? Разве я не выгляжу спортивно?


- Нет, это слишком буднично.


- Ладно, мам...это моя особая одежда. Обычно я их не ношу. Если вы все еще не находите их подходящими, то мне действительно нечего надеть.


Он надел свою джазовую шляпу, футболку с изображением сабли и пару черных брюк с изображением белого звездного огня, выглядя удивительно лихо.


Хэ Ли ударила его по голове. - Хватит с меня этой детской одежды. Иди примерь что-нибудь другое.


- У меня нет ничего лучше. - Чэнь Цзинь погладил себя по голове.


- Тогда мама отвезет тебя за покупками!


- Но я все равно не смогу надеть их сегодня, - сказал он, покачав головой. Внезапно его осенило.


- Мама, подожди за дверью, пожалуйста. У меня еще есть кое-что, что мне еще предстоит примерить.


Он закрыл дверь и направился к двери в ванную. Через несколько секунд он вернулся с сумкой одежды.


- Скрип~ - дверь спальни снова открылась, издавая какие-то скрипучие звуки.


Глаза Хэ Ли широко раскрылись от удивления и узнавания. Чэнь Цзинь перед ней достиг минималистского стиля; он был аккуратен и опрятен. Материал одежды, которую он носил, был изысканным и очень хорошо обрезанным с обтекаемыми формами. Они не только льстили его фигуре, но и были вежливы и почтительны. - Сынок, это впечатляет.


- Это было бы идеально для свидания, не так ли? - Чэнь Цзинь все вертелся и вертелся.


- Конечно, будет! Ты выглядишь очень харизматично, сынок! - Она показала ему большой палец. - Пойдем? - Мама пошла наверх за ключами, а Чэнь Цзинь взял сумку с драгоценностями и спустился вниз, чтобы подождать ее на парковке.
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Глава 21: Маменькин сынок?



В самом центре города, на самой процветающей Западной улице Цзинь Лин, располагался тихий чайный домик с отличной репутацией. На третьем этаже Чэнь Цзинь сидел и ждал в роскошной отдельной комнате. Он отослал своих родителей, которые пришли вместе с ним, сказав им ждать новостей дома. Если первое впечатление было хорошим, свидание вслепую могло затянуться на некоторое время. Они могут пойти за покупками, посмотреть фильм и заняться другими видами досуга; даже целого дня им может не хватить.


- Хорошо, я с твоим отцом пойду. Сынок, ухватись за эту возможность. Мама будет ждать хороших новостей! - Бросив на него ободряющий взгляд, она улыбнулся от уха до уха. Ее сын был таким активным. Этот сеанс сватовства должен быть закончен!


Взглянув на часы, которые дал ему Чэнь Цзинь, Чэнь Ган проверил время и сказал: - Сейчас 8:50 утра, она прибудет через 10 минут. Мы пойдём.


Кивнув головой, Чэнь Цзинь увидел, что его родители уходят. Сидя в отдельной комнате, он держал чашку чая Тай Гуань Инь и продолжал ждать. Было 9:20 утра, но эта девушка все еще не появился. Он играл в какие-то Мобильные игры на своем телефоне до 9:50 утра, и все еще не было никаких её следов.


Чэнь Цзинь начал хмурить брови. Он все еще мог простить ей опоздание на 30 минут, но она опоздала почти на час. Это могло означать только то, что она вообще не воспринимала это свидание вслепую всерьез. - Я подожду еще 10 минут, если она все еще не будет здесь к тому времени, я уйду. У меня есть дела, и я не могу тратить на тебя так много времени.


Снова уткнувшись головой в мобильную игру ровно до 10:00 утра, он по-прежнему не видел ни шкуры, ни волос своего партнера. Отлично! Я уйду! Не выпуская из рук мобильника, Чэнь Цзинь встал и взял лежавший на диване рюкзак. Он был готов пойти к стойке регистрации, чтобы оплатить счет и уйти.


Дойдя до входа в отдельную комнату, он увидел красивый силуэт, торопливо приближающийся к нему. Заметив Чэнь Цзиня, она остановилась и спросила: - Ты Чэнь Цзинь?... парень, которого мама представила мне на этом свидании вслепую?


Оценивая ее, не упуская ни одной детали, Чэнь Цзинь заметил, что она была одета в фиолетовое цветастое шифоновое платье, имела высокое и стройное телосложение, длинные волосы, красивые черты лица и изысканный макияж. На ногах у нее была пара туфель на высоких каблуках, которые подчеркивали ее длинные красивые ноги. Его первым впечатлением было то, что она была гораздо красивее в жизни; ее фотография не отдавала ей должного.


Услышав ее слова, Чэнь Цзинь кивнул: - Да, я Чэнь Цзинь. Вы, должно быть, Юань Линь.


- Правильно, я Юань Линь, твой партнер на этом свидании вслепую. Куда ты идешь со своей сумкой? - Спросила Юань Линь, увидев рюкзак в его руках.


Чэнь Цзинь честно ответил: - Я иду к стойке регистрации, чтобы оплатить счет.


Юань Линь первоначально имела положительное первое впечатление о нем, однако оно мгновенно превратилось в отрицательное. Слегка нахмурившись, она объяснила: - Сегодня на дорогах была небольшая пробка. Я не нарочно опоздала, не мог бы ты немного подождать?


- О, тогда пойдем посидим в комнате. - чувствуя себя немного неловко, Чэнь Цзинь отступил обратно в отдельную комнату.


Юань Линь вошла и села напротив него. Чэнь Цзинь почувствовал очень приятный аромат, пропитавший всю комнату. Он подозвал обслуживающий персонал и заказал фляжку чая 388 Юй Цянь Лонг цзин. Демонстрируя свое джентльменское поведение, он налил чашку кофе женщине, сидевшей напротив него.


После чего было почти 10 минут тишины.


Юань Линь элегантно отпила глоток чая и заговорила прямо: - Давай поговорим о чем-нибудь.


Чэнь Цзинь спросил: - Поговорим о чем?


- Мы можем поговорить о твоей работе, о том, чем ты занимаешься.


Чэнь Цзинь покачал головой: - Это просто обычная работа, здесь не о чем говорить.


- Тогда давай поговорим о твоих интересах и увлечениях. Чем вы любите заниматься?"


Чэнь Цзинь начал бессвязно бормотать: - Да, я люблю играть и смотреть аниме. Это мои любимые занятия... - Наконец он спросил: - Тебе это нравится?


Покачав головой, Юань Лин ответила: - Нет. Я никогда их не пробовала.


- Ты на самом деле не любишь игры и аниме, ты правда человек? Как может быть кто-то, кто не любит игры и аниме, ты такая неудачница! - С взволнованным выражением лица он закончил свою речь, сказав: - У нас нет ничего общего!


Юань Линь потеряла дар речи. У нее есть свои интересы и хобби. Она сдала все 10 классов по классу фортепиано, восемь классов по английскому языку и даже основала собственную компанию. Зачем ей вообще прикасаться к таким деморализующим вещам, как игры и аниме? Это она думала, что у этого человека перед ней нет общих тем! Она не могла общаться с ним. Это было до такой степени, что она подумала, что не может больше продолжать этот разговор и хотела уйти.


Но…. Это свидание вслепую было очень важно для ее матери. Ей напомнили о помощи, которую Хэ Ли, директор по бухгалтерскому учету в налоговом бюро, могла бы оказать. Если бы две семьи объединились, это принесло бы много пользы. Подумав об этом, юань Линь временно подавила желание уйти и решила попытаться понять своего партнера. Сдерживая нетерпение, она задавала множество вопросов. Например, она затронула такие темы, как "семейное воспитание","образование","3 принципа познания", "повседневная жизнь" и т. д.


В конце концов Юань Линь была сильно разочарован. Это было потому, что независимо от того, какие вопросы она задавала, этот человек не мог перестать упоминать "мою маму" каждые три предложения. Всякий раз, когда он отвечал на вопрос, он любил прикреплять эти три слова, "моя мама сказала", К началу его мнения. Более того, мнения, которые этот парень высказывал на тему брака, просто загнали Юань Линь в тупик.


- Моя мама говорит, что если я не удовлетворен своей женой, то могу жениться на другой. Но есть только одна мать, если моя мать умерла, я не могу иметь другую. Значит, я должен быть очень почтителен к ней! После того, как я женюсь, я надеюсь, что моя жена будет такой же, как я, и будет повиноваться моей матери. Все, что она говорит, правильно; слушать ее - это абсолютно правильно. С другой стороны, если мы будем действовать неосторожно сами по себе, мы никогда ничего не сделаем правильно. Кроме того, я не хочу, чтобы моя жена злила мою маму, вступая с ней в конфликты. Моя мама родила и вырастила меня; она боролась всю свою жизнь. Я считаю неприемлемым, чтобы она терпела издевательства со стороны своей невестки вместо того, чтобы наслаждаться своей старостью. Поскольку мы живем вместе, как одна семья, кто-то должен идти на компромисс в ситуациях. У моей мамы очень хороший темперамент, она никогда не обидит другого человека. Если между ней и ее невесткой произошел конфликт, то это определенно не вина моей матери....


В этот момент юань Линь была так зла, что просто не могла больше это слушать! Взяв свою сумку, она встала и откровенно сказала: - Извините, я не думаю, что мы подходим друг другу. Я сделаю первый шаг. Я заберу счет на стойке регистрации.


-О ~ - Чэнь Цзинь тупо кивнул головой. - Я тоже думаю, что мы не слишком подходим друг другу. Вам не нужно платить по счету, я сам это сделаю. - он встал и большими шагами направился к стойке регистрации.


Юань Линь тоже ушла, как будто бежала из чайного домика. Слишком страшно, это было просто слишком страшно!


...


Когда она вернулась домой, Юань Линь все еще чувствовала какой-то затаенный страх в своем сердце. Матушка Юань подошла и с некоторым любопытством спросила: - Линь-Линь, почему ты так быстро вернулся? Как прошло сегодняшнее свидание вслепую?


Обняв подушку, Юань Линь ответила: "Не спрашивай больше об этом, мама. Я чуть не угодил в смертельную ловушку. Он и я, мы не подходим друг другу!


- Неужели?" Матушка Юань была очень удивлена. - Этот парень, кажется, не так уж плох. Он выглядит высоким и красивым. Я слышал от директора Хэ Ли, что ее сын работает на стабильной работе, мотивирован к самосовершенствованию и даже умеет готовить еду и содержать дом в чистоте. Он хорошо воспитан и особенно по-сыновьи относится к своим родителям. В наше время трудно найти такого славного парня, как же ты можешь не подходить?"


- Ну и что с того, что у него были все эти хорошие качества? Мама, а ты знаешь, что он маменькин сынок!


- Что? Маменькин сынок? - Выражение лица матери юань резко изменилось. Это было действительно страшно и шокирующе. Есть такая поговорка: "Никогда не выходи замуж за маменькиного сынка или сестру-Вертолетчицу." Если кто-то женится на маменькином сынке, это означает, что брак никогда не будет счастливым, он обязательно будет страдать от обид. Жизнь после этого будет адской.


У Юань Линь была лучшая подруга, которая вышла замуж за маменькиного сынка. Издевательства свекрови довели ее до предела. Каждый день ее лицо было залито слезами. Она неохотно терпела эту ситуацию в течение трех лет. Несмотря на то, что у мужа было очень хорошее семейное происхождение, они все равно развелись. Когда ты встречаешь маменькиного сынка, это то же самое, что встретить смертельную ловушку.


Услышав объяснение дочери об общей ситуации, Матушка Юань перестала выражать свое непонимание и сменила позу. Теперь она поддержала решение дочери…. Как она могла не знать ужаса маменькиного сынка? Однако матушка Юань была очень подозрительна. Как могла такая блестящая и способная женщина, как директор Хэ Ли, вырастить из своего сына маменькиного сынка?


Следуя этой мысли, она сразу же пришла к осознанию. Именно потому, что директор Хэ Ли был блестящим и способным, это имело смысл, что ее сын стал маменькиным сынком. Это было похоже на то, как ее дочь, Юань Линь, была маминой девочкой. Между ними не было никакой существенной разницы. Однако ради счастья своей дочери на всю жизнь она никогда не позволит ей выйти замуж за маменькиного сынка и терпеть обиды в другой семье. В конце концов, у нее была только одна дочь. Таким образом, последующее наблюдение за этим свиданием вслепую было прекращено по неизвестным причинам.
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Глава 22: $ 3 000 000 !?



В течение трех дней подряд Чэнь Цзинь посещал все ломбарды, аукционные дома, а также мелких и крупных ювелиров в деловом районе. Каждый раз, когда ему отказывали, он отправлялся в новое место. Он посещал любой магазин, который имел хоть какую-то репутацию и доверие. Он найдет босса или управляющего магазином и предложит продать свои драгоценные металлы и драгоценности.


Чтобы не привлекать к себе внимания, в каждом магазине он выставлял на продажу лишь небольшое количество драгоценностей. Денежная стоимость проданных ювелирных изделий также была ограничена примерно 100 000 долларов. Он избегал заходить более чем в три сетевых магазина одного бренда, даже если каждый магазин был отделен большим расстоянием.


Чэнь Цзинь доверил несколько наиболее ценных предметов, включая часы, в которые был вставлен сапфир размером с голубиное яйцо, аукционному дому Sotheby's, чтобы получить лучшую цену. С его многовековой историей, Sotheby's сможет помочь ему продать предметы. Координатор из аукционного дома пообещал, что его личные данные будут храниться в строжайшей тайне.


Кроме того, Чэнь Цзинь передал Sotheby's пять картин маслом и три антиквариата. Эти картины маслом и антиквариат имели неизвестное авторство и происхождение, а также эксцентричный стиль. Хотя они и имели определенную художественную ценность, их неясное происхождение ставило их в невыгодное положение. Главный аукционист сказал ему, что они могут помочь выставить их на аукцион, но он не может гарантировать хорошую цену. Вполне возможно, что никто не станет делать на него ставку.


Чэнь Цзинь сказал: - Все в порядке. Пока они могут быть проданы на аукционе, я буду рад, даже если их продадут всего за 50 000 или 100 000 долларов. Было бы хорошо, если бы они могли пойти на более высокую цену. - Другая сторона подтвердила, что просьба будет удовлетворена.


В течение трех дней, обзвонив таким образом более 30 коммерческих организаций, Чэнь Цзинь фактически продал все легко продаваемые ювелирные изделия, которые у него были. Итак... сколько денег он заработал на своих продажах? Не так уж много, даже не 3 000 000 долларов.


Из того, что у него было, 1400 с лишним граммов золота было продано за 260 000 долларов. 28,6 килограмма серебра было продано за 50 000 долларов. 300 с лишним кусочков платины и бриллиантовых аксессуаров были проданы за 680 000 долларов. У него было около 350 единиц драгоценностей и различных драгоценных камней. Некоторые из них были высокого качества, в то время как другие были поддельными, отсюда и большая разница в ценах. Чэнь Цзинь не слишком хорошо разбирался в драгоценностях и драгоценных камнях и, вероятно, заплатил немалую "Плату за урок". Но даже в этом случае ему удалось продать эти драгоценности за 1 650 000 долларов. За исключением часов с сапфировыми вставками, более 50 позолоченных часов были проданы по средним ценам. Он получил от них в общей сложности 320 000 долларов.


Общая сумма составила 2 960 000 долларов.


Десять с лишним предметов, которые он доверил Sotheby'S, все еще не были проданы с аукциона, и пройдет некоторое время, прежде чем выручка появится на его счету. Таким образом, с самого начала и до сих пор прибыль, которую он получил от прочесывания города Тереза, не составляла даже 3 000 000 долларов. Что? После того, как он перебрал все ценные вещи в городе с населением 100 000 человек, они были проданы только за менее чем 3 000 000 долларов? Что это была за эпическая шутка? Но это была чистая правда. С одной стороны, мирные жители Терезы забрали с собой много ценных вещей, а остальные сокровища были ничтожной добычей. С другой стороны, это было связано с социальными обычаями и привычками людей в этой стране.


Из своих бесконечных скитаний по городу за последние несколько дней Чэнь Цзинь сделал вывод: большинство жителей этой страны обожают совершенно новые товары и ненавидят подержанные. За исключением культурных артефактов, которые становились лучше с возрастом, другие вещи сильно обесценивались, как только они использовались или старели. Например, часы, автомобили, одежда, компьютеры и мобильные телефоны и т. д. Их темпы девальвации были очень высокими.


В этой стране мало кто любил подержанные товары. Некоторые товары, которые прошли через определенное количество рук, будут опущены до уровня мусора или даже хуже. Люди будут выражать глубокую неприязнь, стыд и неприятие по отношению к ним. Естественно, эти предметы не могли быть проданы за разумную цену.


Поэтому Чэнь Цзинь мог только покачать головой. - Эта девальвация слишком жесткая. Когда вы хотите купить эти предметы, они могут стоить вам более 30 000 000 долларов. Но когда вы продаете его, вы даже не можете получить за него 3 000 000 долларов. Это просто слишком... Черт возьми.


Более того, как только он продал эту партию драгоценных металлов и драгоценных камней, у него не было никакого намерения продавать их больше, даже если он найдет больше после того, как обыщет город Тереза в следующий раз. Или, говоря точнее, он больше не будет продавать свои драгоценные металлы и драгоценности лицом к лицу. Он опасался, что это привлечет внимание других и приведет к последующим расследованиям.


- Мама работает в налоговом управлении в качестве сотрудника среднего звена. Что подумают другие, когда заметят, что я привез столько драгоценных металлов и драгоценностей на продажу? В нашей стране действует закон, запрещающий кому-либо владеть большими суммами активов, не имеющих четкого происхождения. Если я не могу объяснить происхождение этих драгоценных металлов и драгоценных камней, которыми я владею, я не могу уйти от этого конкретного закона. Возможно, меня посадят в тюрьму на несколько лет. Возможно, я даже впутаю в это дело маму.


Так что это был последний раз, когда Чэнь Цзинь лично занимался бизнесом лицом к лицу. Это была разовая деловая сделка. В следующий раз ему придется использовать другие средства, чтобы заработать деньги. - Хотя три миллиона долларов - это не так уж много, их все равно хватит на какое-то время. Ах, это займет много времени, чтобы достичь этой маленькой цели в 1 миллиард.


Покачав головой и вздохнув, Чэнь Цзинь тихо сказал: - Миллиардер Ван, вы уверены, что "миллиард долларов" действительно является "маленькой целью"? Почему мне кажется, что эта цель немного великовата?


..


Во время ужина Хэ Ли внезапно отложила палочки для еды и спросила Чэнь Цзиня с выражением полного беспокойства: - Сынок, как прошло вчерашнее свидание вслепую? Вы все еще поддерживаете контакт с Лин-Лин?


- Хм ... - после некоторого раздумья сказал Чэнь Цзинь, - наша беседа вчера прошла хорошо; мы были очень счастливы, разговаривая друг с другом. Я также дал ей свой WeChat-контакт. Но она не добавила меня в друзья после того, как мы расстались. Возможно, она была слишком занята. - Чэнь Цзинь нагло солгал.


Подняв голову, Чэнь Ган прервал его: - Если она до сих пор не связалась с тобой, это значит, что она просто больше не заинтересована.


Кивнув головой, Чэнь Цзинь сказал: - Да, я тоже думаю, что ее интерес ослаб.


Пристально посмотрев на Чэнь Гана, она повернулась к Чэнь Цзиню и сказала с глубоким вздохом: - Сынок, я разговаривала по телефону с матерью Лин-Лин и спросила, как прошло твое свидание. Из ее слов я понял, что они недовольны вашим поведением. - Хэ Ли спросил: - Сынок, ты сказал что-то неуместное?


Покачав головой, Чэнь Цзинь возразил: - Нет, мама, я не по неосторожности отстрелил свой рот.


- Тогда почему мать Линь Линь говорит, что ты не подходишь ее дочери? Расскажи мне о вчерашней ситуации, мама может проанализировать ее вместе с тобой и выяснить, в чем заключается проблема.


- Мам,а что тут анализировать? Неудача есть неудача, тут нечего анализировать. Я тоже думаю, что мне не очень подходит Юань Линь. У нас нет ничего общего... - Чэнь Цзинь чувствовал некоторое нетерпение, когда он ворчал: - Эта страна полна женщин, почему ты так зациклена на ней?


- Ты... - свирепо глядя на Чэнь Цзиня, - Хэ Ли почувствовала гнев и разочарование от его беспечного поведения.


"Юань Линь была партнером для свиданий вслепую, которого я выбрала для тебя после тщательного отбора. Неужели ты думал, что в наши дни так легко найти подходящую пару, равную тебе по социальному положению? Этот маленький придурок не относился к этому серьезно. Он даже пробовал свои маленькие хитрости, чтобы придумать что-нибудь озорное"


"Я думала, что ты благоразумен, но на самом деле ты все еще такой озорной" - Хэ Ли была полна недовольства и уныния. Однако она не показала, что расстроена. Она просто снова напустила на себя счастливый вид и мягко сказала: - Хорошо, поскольку этот человек не подошёл, я устрою тебе другое свидание на следующие выходные. Трудно сказать, но, может быть, тебе понравится следующая.


- Нет, не надо. Нет. - Чэнь Цзинь замахал руками: - Мама, больше не устраивай свиданий вслепую. Я не хочу туда идти. У меня есть кое-какие дела на следующей неделе, и я буду более занят. У меня нет времени на свидание вслепую.


- А как насчет следующей недели?


- Тогда я тоже буду очень занят."


- Сынок, в последнее время я планирую купить еще один дом на севере города. Первоначальный взнос составляет около $1,000,000 с ежемесячным платежом по ипотеке в размере $30,000. Но у меня нет с собой столько денег. Сынок, как ты думаешь, мне стоит купить этот дом? - Она не поверит, что не может держать в узде этого непослушного мальчишку!


- Покупай. Если ты сейчас не купишь еще несколько домов, это будет невозможно, когда правительство начнет проводить политику охлаждения. - Очень неожиданно Чэнь Цзинь выразил свою поддержку. Он даже достал из кармана мобильный телефон, открыл счет в AliPay и перевел маме 50 000 долларов.


- Звонок ~ - зазвенел сигнал оповещения об успешном переводе средств.


Чэнь Цзинь сказал Хэ Ли: - Мама, я возвращаю 50 000 долларов, которые ты мне одолжила. Теперь у меня есть деньги."


Чэнь Ган был потрясен: - где ты взял эти 50 000 долларов? У тебя достаточно денег, чтобы вернуть мамин кредит?


Чэнь Цзинь объяснил: - Я недавно работал и заработал немного денег, около 100 000 долларов.


Преисполненный любопытства, Чэнь Ган заметил: - 100 000 долларов - это очень хорошо. Что ты делаешь, чтобы заработать такие деньги?


Почесав затылок, Чэнь Цзинь ответил: - Я сохраню это в секрете, хе-хе~


Внезапно он услышал громкие рыдания.


- Бу-ху ~. Бу-ху-ху-ху ... - плач становился все громче и душераздирающе.


Повернув голову, Чэнь Цзинь сразу же опешил. Мама плакала потоком слез. - Мам, что случилось?


- Жена, почему ты плачешь?


Хэ Ли продолжал плакать: - бу-ху-ху ~


Чэнь Цзинь в панике вскочил. Подойдя к ней, чтобы успокоить, он сказал: - Мама, не плачь. Что я сделал не так?


Чэнь Ган потряс ее за плечо. - Жена. Жена, Что случилось?


Бросившись в объятия Чэнь Гана, она громко закричал: - Мой сын больше не хочет меня!


Чэнь Цзинь затопал ногами, на лбу у него выступили капельки пота. - Мама, ты меня неправильно поняла. Я никогда не имел в виду, что больше не хочу тебя!


Тем не менее, Хэ Ли все еще кричал беззаботно: - Ваа ~ ВАА-ваа ~


- Быстро, ты, мелкий болван, забирай свои деньги обратно! Что за придурок, как ты мог вернуть то, что тебе дала мама? Можешь ли ты вернуть чувство, стоящее за этим? - Поняв ситуацию, Чэнь Ган резко отчитал сына.


- Да, да, да. Мама, я был неправ. Я заберу деньги обратно. Немедленно!


Взяв мамин телефон, Чэнь Цзинь открыл ее счет в AliPay и вернул все до последнего цента из 50 000 долларов, которые он перевел. После этого отец и сын успокаивали ее больше часа подряд. Едва сдерживая слезы, Хэ Ли вернулась в свое обычное состояние, пока Чэнь Цзинь не согласилась принять участие в свидании вслепую на следующей неделе. Потом она, наконец, совсем перестала плакать.
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Глава 23: Лазерные Телевизоры



Чэнь Цзинь действительно не мог защититься от маминой техники. Ее игра была слишком профессиональной и слишком реальной. Чэнь Цзинь, который изначально был вооружен упрямым и жестким отношением, был мгновенно запуган. Слезы - величайшее оружие женщины. Более того, это была его собственная мать; как он мог не отступить, увидев ее слезы?


- Ну, это свидание вслепую. Я буду бороться с огнем огнем. Сбрасываю свой холостяцкий статус; Хм! Это невозможно, никто не может меня победить! - Подготовив свои контрмеры, сердце Чэнь Цзиня наполнилось уверенностью.


...


На планете Хайерфа, в лагере в огромном кратере, произошли некоторые значительные изменения. Роботы, в том числе и Да Ли, привезли кое-какие вещи из города Тереза. Это были не драгоценные металлы и украшения, а какие-то высокотехнологичные изделия, среди которых было несколько лазерных TX Box'ов размером с Кубик Рубика. Лазерная TX Box была чем-то похожа на кинопроекцию в традиционном кино, где она проецировала видео высокого качества с помощью луча света. Однако проецируемые видео были в основном 8K UHD качества; изображения были ультра четкими.


Кроме того, после того, как вы наденете специальные очки для просмотра 3D-видео в определенном формате, вы почувствуете, что фильм воспроизводится прямо перед вашими глазами. Можно было бы почувствовать еще более высокий уровень погружения.


"Я думаю, что подобный вид лазерного телевидения уже был запущен на земле. Разве компания Da Mi не продает тип лазерного телевизора всего за 9999 долларов? Просто он более крупный, а качество видео-всего лишь 1080P. Кроме того, он не может воспроизводить 3D-видео, поэтому опыт просмотра не слишком отличается от просмотра обычного телевизора. Лазерный телевизор, который у меня есть прямо сейчас, составляет примерно одну пятую размера лазерного телевизора Da Mi и может быть увеличен до половины его размера. Что касается других его особенностей, то в них не было необходимости вносить существенные изменения. Его можно было бы сразу же изготовить на Земле и продать, как горячие пирожки!


Без сомнения, он будет пользоваться бешеной популярностью. Лазерный телевизор был небольшой, легкий и портативный. Проецируемое видео может быть свободно расширено или сжато на поверхности от 30 до 150 дюймов. При относительно высоком качестве видео 8K и способности воспроизводить видео в формате 3D было очень ясно, что лазерное телевидение является тенденцией будущего развития. Если бы Чэнь Цзинь вошел в эту отрасль, его будущее богатство, безусловно, было бы радужным. Кроме того, ему не придется беспокоиться о том, что это приведет к слишком большой проблеме.


Это было потому, что лазерный телевизор был продуктом, который уже был доступен на Земле. Модель, которую он принесёт, не была основана на совершенно новой технологии из футуристической эпохи. Это был всего лишь продукт, сделанный с помощью немного более передовой технологии, поэтому его воздействие на Землю не было бы слишком революционным.


Нужно осознавать: быть на полшага впереди толпы-значит быть гением, но быть на полный шаг впереди - значит быть сумасшедшим. Более того, вы можете стать дойной коровой. Лазерный телевизор, который держал Чэнь Цзинь, был продуктом, который был на полшага впереди и определенно мог быть введен на Землю. Подобно роботу-пылесосу, лазерный телевизор может быть включен в план развития бизнеса Чэнь Цзиня.


Однако он еще не обладал технологией, необходимой для производства этих лазерных телевизоров. Таким образом, он мог только позволить этой идее бродить в его уме. - Я должен увеличить силу и масштаб моих исследований на Хайерфе, чтобы найти способ получить в свои руки эту технологию.


Кроме того, Чэнь Цзинь также установил свое видение на другие высокотехнологичные продукты, такие как домашний компьютер. На домашние компьютеры на Хайерфе не слишком отличаются от тех, что на Земле. У него был квадратный процессор, ультратонкий изогнутый экран, и даже его мышь и клавиатура были очень похожи на земные. - Можно сделать вывод, что даже через 100 лет не будет слишком больших изменений в домашних компьютерах. Внешний вид не будет сильно изменен.


Однако домашние компьютеры на Хайерфе нельзя было принести на землю. Это было потому, что процессор внутри полностью твердой материнской платы был сделан из графена, который является совершенно новым наноматериалом. При хорошо продуманном технологическом процессе в 3 нанометра выходная мощность работы может достигать 100 ГГц при значительном снижении энергопотребления. Его общая мощность была более чем в 20 раз больше, чем у самого продвинутого процессора на земле. Это была технология, которая определенно была впереди более чем на шаг.


Он не мог себе представить, какой шум поднимется, если он сейчас принесёт его на землю. Как человек, предпочитающий держаться в тени, Чэнь Цзинь был явно не подготовлен к такому сложному сценарию. У него было еще большее желание не привлекать к себе внимания. Категорию домашних компьютеров пришлось временно приостановить.


Однако был также складной мобильный телефон, который мог проецировать изображения и видео. Телефон имел 4,8-дюймовый складной экран, который можно было расширить с его поверхности. Он также имел функции сенсорного экрана. Однако его функция проекции экрана должна была использоваться со специализированными умными очками, чтобы видеть содержание проекции. Следовательно, это было отлично для защиты личной жизни.


Телефон работал в основном с помощью датчиков движения. Имея только размер наручных часов, он мог проецировать виртуальный экран от 5 до 15 дюймов. Вероятность возникновения неисправности в его работе была крайне мала, так как он был оснащен высокоточным микроволновым радаром. Кроме того, он был оснащен интеллектуальным языковым помощником, который мог точно распознавать и различать более 99,9% значений предложений. Его интеллект был эквивалентен интеллекту 18-летнего человека.


Таким образом, экранный проектор мобильного телефона был еще одним высокотехнологичным продуктом, который опережал Землю более чем на шаг. - Мне придется подождать, по крайней мере, 10 лет, прежде чем на Земле появятся подобные проекторы. Ему еще не пришло время предстать перед миром.


Были также портативные игровые устройства и обучающие устройства. Оба из них имели вид, что, казалось, состоящий из плоской коробки. Игровой блок поставляется с 2 автономными джойстиками bluetooth, а обучающее устройство - с сенсорным пером. Оба имели функции проектора экрана. Они могли выступать в диапазоне от 10 до 30 дюймов.


Однако существовал особый портативный игровой блок с высококлассными конфигурациями, который использовал технологию лазерной проекции, аналогичную лазерному телевизору. Его проекционный экран имел максимальный размер 120 дюймов. Это было так здорово играть в игры на таком размере экрана!


Взяв в руки высококлассное портативное игровое устройство под руководством и интерпретацией Да Ли, он играл в игру под названием "Drive Angry" Красивые пейзажи в игре напоминали те, что были в фильмах, в сочетании с передовыми методами трассировки лучей и большим проецируемым экраном. Играя интенсивную и взрывную, но плавную сцену погони, Чэнь Цзинь кричал от радости. Это определенно то, на что игры должны быть похожи в будущем!


Отпустив джойстики, Чэнь Цзинь эмоционально вздохнул. - При нормальных темпах развития, как долго я должен ждать, прежде чем появятся такие игры, как эта, доступные на Земле?


Стоя рядом с ним, Да Ли услышал его бормотание и прервал его размышления. - Мой господин, это портативное игровое устройство, в которое вы сейчас играете, на самом деле является технологическим продуктом на Хайерфе, который был отбракован как слишком устаревший. Технология, лежащая в основе этой игры, перестала развиваться около восьми или девяти лет назад, и она не обновлялась и не обновлялась более 10 лет. Игры, загруженные в него, устарели и не популярны среди людей, только подростки и дети иногда играют в него, чтобы скоротать время. Взрослые в такие игры не играют.


Что?


Слова Да Ли заставили Чэнь Цзиня покраснеть от смущения. Он неловко кашлянул.


Устаревший продукт. Технология, которая застряла более чем на 10 лет. Игры, которые были загружены в него, были устаревшими. Взрослые в них не играли ...


Эти слова заставили Чэнь Цзиня почувствовать, что он хочет пнуть игровой блок и приказать Да Ли разорвать их на части, превратив их в обрывки мусора. Черт побери, это было слишком неловко. Еще минуту назад он превозносил его до небес, а Да Ли немедленно низвел его до уровня мусора.


- Да Ли, тогда почему бы тебе не сказать мне? Что считается "хорошей игрой"? Игра для взрослых? - Стиснув зубы, Чэнь Цзинь медленно выдавливал каждое слово.


Если Да Ли не сможет дать удовлетворительного ответа, Чэнь Цзинь в своем нынешнем несчастливом и обиженном настроении должен будет сурово наказать его, чтобы поставить на место.


- Вот, мой господин. - Да Ли подошел к груде высокотехнологичных вещей. Согнувшись в поясе и порывшись в беспорядочно сложенной электронике, он выудил измятый, покрытый пятнами головной убор, к поверхности которого было прикреплено несколько тонких проводов. Он положил головной убор перед Чэнь Цзинем.


- Это гарнитура с имитацией реальности, мастер. Когда-то он был куплен более чем 70% людей на этой планете. Они жили, работали, играли и наслаждались своей искусственной жизнью в мире симулированной реальности. Огромное количество времени они проводили здесь ежедневно. По сравнению с этой гарнитурой, эти устаревшие портативные игровые устройства можно рассматривать только как детские головоломки.


Гарнитура с имитацией реальности?


Устремив на него пристальный взгляд, Чэнь Цзинь почувствовал, как дрогнуло его сердце.


У Хайерфы действительно есть такой удивительный предмет, как гарнитура имитированной реальности?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nashel-kakuyu-to-Planetu/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 24: Чжао Синь



Гарнитура с имитацией реальности. Его великая репутация предшествовала ему. С помощью гарнитуры имитации реальности можно было испытать реальность в виртуальной матрице и играть в массовые онлайн-игры в ней.


Но правда заключалась в том, что гарнитура с имитацией реальности была только модной концепцией на Земле; она никогда не была по-настоящему реализована. Она не вышла из концептуальной зоны, чтобы стать осязаемым объектом. Самое большее, она мутировала в так называемую "виртуальную реальность", которая позволяла погрузиться в переживания некоторых интерактивных 3D-сценариев. Однако до легендарной гарнитуры с имитацией реальности было еще далеко.


Для того чтобы превратить гарнитуру имитируемой реальности в осязаемый объект, сначала необходимо решить вопросы, связанные с управлением мозговыми волнами и связями с нервной системой. Игроки могли свободно перемещаться в моделируемом мире, в то время как тело оставалось бы неподвижным в реальности. Более того, исходя из силы реакций нервной системы, уровень реальности должен достигать 10%, 20% или даже 60%.... Чем выше уровень реальности, тем лучше. Было бы лучше, если бы он был ближе всего к 100%.


Да Ли сказал Чэнь Цзиню, что гарнитура с имитацией реальности, которая у него была, была продуктом 8-го поколения, произведенным компанией Зеленый Континент. Он может достичь 87% уровня реальности. Она обладала самым высоким технологическим стандартом в диапазоне гарнитур имитируемой реальности.


- Смоделированный мир с 87%-ным уровнем реальности. Интересно, что бы это был за опыт? - На лице Чэнь Цзиня появилось выражение сильной тоски. Но даже с гарнитурой симулированной реальности он все еще не мог играть в ее игры.


Это было потому, что все удаленные серверы были либо уничтожены, либо выключены. Без подключения к интернету и без облачных данных невозможно было войти в моделируемую реальность только с помощью гарнитуры.


Для Чэнь Цзиня это, несомненно, было сожалением. - Эй... Разве в мэрии города Тереза нет суперкомпьютера? Есть ли у него данные, необходимые для входа в моделируемую реальность?


Да Ли сказал: - Этот компьютер может быть способен запустить систему гарнитуры имитируемой реальности, но мастер, супер калькулятор использует очень большое количество энергии. Чтобы запустить этот компьютер, нужно как минимум 100 киловатт электроэнергии. Мы не имеем, это количество электроэнергии.


- 100 киловатт? - Чэнь Цзинь был несколько косноязычен. Казалось, что дефицит электроэнергии в лагере должен быть решен срочно! Он должен был придумать, как доставить сюда какое-нибудь оборудование для электроснабжения. - Вы все, принесите этот супер-калькулятор в лагерь, а я подумаю, как решить проблему нехватки электроэнергии.


- Да, Господин! - Да Ли принял это задание.


Кроме того, он должен был увеличить скорость своего исследования Хайерфы! На самом деле Чэнь Цзинь всегда прилагал к этому усилия. После прочесывания города Тереза он отправил разведывательный отряд № 2 на Голубом ангеле, чтобы обследовать окрестности огромного кратера, примерно на расстоянии нескольких сотен километров. С его помощью он мог создать карту окрестностей.


Вчера отряд № 2 вернулся в лагерь и доложил о результатах. - Мастер, осмотр окрестностей лагеря завершен. Мы обнаружили 53 заброшенных небольших города, 128 заброшенных ферм и 1 заброшенную фабрику.


Глаза Чэнь Цзиня заблестели, и он спросил: - Заброшенная фабрика? Что это за фабрика такая?


- Мебельная фабрика, хозяин.


- Есть ли на фабрике какая-нибудь ценная технологическая информация?


- Нет, Мастер, эта фабрика была заброшена очень давно.


- Оу... - глаза Чэнь Цзиня потускнели, и он рассмеялся над собой. Это была мебельная фабрика, какую высокотехнологичную информацию я ожидал там найти?


Если бы он мог найти завод тяжелой промышленности или завод вооружения и т.д., Он определенно мог бы пожинать большие награды! Поэтому он все еще должен был увеличить темп своего исследования внешних областей. Однако только дорога, ведущая в город Терезу с Восточного шоссе, могла быть пройдена без препятствий. Продолжая двигаться по шоссе на юг, там был мост, который был разрушен войной и поэтому непроходим.


На выезде из города Тереза, в нескольких милях к северу, произошла крупная автомобильная авария. Шоссе было забито различными моделями ветхих автомобилей. Поскольку затор длился более 10 километров, дорога была совершенно непроходимой.


- Примерно в 120 километрах к северу от города Тереза находится город средних размеров под названием Форт-Уэрт. Его население превышало 500 000 человек. Машины, застрявшие на шоссе к северу, могли приехать из Форт-Уэрта.


Это было потому, что огромный кратер, в котором сейчас стоял Чэнь Цзинь, был главным аварийным убежищем. Когда началась война, люди из окрестных районов бежали в этом направлении. - Форт-Уэрт? Население 500 000 человек?


В голове Чэнь Цзиня всплыли слова "дойная корова". И к тому же очень большой. Он развил в себе идею и импульс отправиться в Форт-Уэрт и прочесать город. Однако шоссе было забито и непроходимо. Он мог следовать по шоссе, идя по плоской пустынной земле рядом с ним. Но это было бы трудно для Голубого Ангела, он мог легко сломаться на полпути или встретиться с другими неприятностями.


Взгляд Чэнь Цзиня остановился на большой сельскохозяйственной машине, похожей на зерноуборочный комбайн. Поскольку город Тереза был основан на сельском хозяйстве, у него было много большой техники для своих ферм. Они были большими, с высоким шасси, которое идеально подходило для езды по дикой местности. После ряда модификаций они будут более пригодны для исследования этой планеты.


Чэнь Цзинь планировал восстановить одну из сельскохозяйственных машин и назначить ее в качестве экспедиционного транспортного средства для исследования этого мира. Но чтобы переделать его в экспедиционный корабль, требовался высокий уровень технических навыков. Чэнь Цзинь не имел ни интереса, ни опыта в автомобилях. Он лишь поверхностно разбирался в ремонте автомобилей. Если бы ему пришлось переделывать сельскохозяйственную машину в экспедиционный транспорт, разве он не работал бы вслепую?


Естественно, он мог бы попросить медицинского робота Да Бао помочь ему. Но Да Бао специализировался на обслуживании и ремонте роботов, он не слишком хорошо разбирался в ремонте транспортных средств. Самое большее, что он мог сделать, - это занять себя работой. Чэнь Цзинь все еще должен был сделать основную работу сам. Проблема заключалась в том, что Чэнь Цзинь тоже не обладал этими знаниями. Что же делать?


Конечно, он должен был научиться чинить машины. Не было бы необходимости овладевать этим навыком; некоторых базовых навыков для новичка было бы достаточно. К счастью, у Чэнь Цзиня был друг, который был просто демоном в ремонте автомобилей. Не было ни одной машины, которую он не мог бы переделать, ни одной неисправности, которую он не мог бы исправить. Чэнь Цзинь планировал обратиться к нему за помощью, поработав несколько дней и изучив некоторые технические навыки по ремонту автомобиля.


...


На второй день на автомобильном рынке на западе города появился сервисный центр по продаже автомобилей под названием "Вера света."


- Чжао Синь, это пять тысяч долларов, которые я занял у тебя в прошлом месяце. Я возвращаю их. - достав полстакана красных банкнот, Чэнь Цзинь вручил их молодому человеку, у которого изо рта свисала сигарета, а руки были покрыты машинным маслом, но прическа оставалась на месте. Первое впечатление, которое он произвел, было беззаботным, раскованным, красивым и слегка стильным.


Атмосфера плохого мальчика, которую он излучал, вместе со слегка гнусной ухмылкой обладала фатальным очарованием для некоторых женщин. Было сказано, что женщины старше 30 лет составляли треть продаж автомобилей в этом сервисном центре. Некоторые купили не одну машину ... Почему эти женщины так любят покупать машины в этом автоцентре? Причины оставались совершенно неизвестными.


Начальником этого центра автопродаж был Чжао Синь, который был одноклассником Чэнь Цзиня в течение 3 лет средней школы. Кроме того, они учились в одном университете и крепко дружили. Другими словами, его добрый брат Чжао Синь был единственным близким другом, на которого он мог положиться и которому мог полностью доверять.


Семейное происхождение Чжао Синя было намного лучше, чем у Чэнь Цзиня. Его родители владели крупной корпорацией, а сам он стоил триллионы долларов. Под его умелым руководством этот сервисный центр по продаже автомобилей, который он начал, имел ежегодную прибыль в десятки миллионов, что, по сути, делало его нуворишем. Благодаря его экспертным навыкам как в ремонте, так и в гоночных автомобилях, его прозвище "Большой Брат Синь" было известно в подпольном гоночном мире.


Глядя на счета перед собой и качая головой, Чжао Синь сказал: - Почему ты возвращаешь это? Это всего лишь 5000 долларов. Не возвращай, мне не нужна эта мелочь.


- Я все равно должен вернуть его, даже если это 50 центов. Поспеши и возьми их.


позвонив Сяо Ли на стойке регистрации, Чжао Синь приказал ей забрать деньги. -Сяо Ли, возьми деньги и закажи первоклассный отель. Сегодня я угощу всех ужином.


- Ура, Босс!


-Ура, Старший Брат Синь!


Персонал автоцентра мгновенно обрадовался, их дух значительно вырос.


Чэнь Цзинь нетерпеливо покачал головой. Он знал Чжао Синя уже семь-восемь лет, и его характер оставался все тем же. Он не желал вступать в контакт с деньгами и считал их грязью. Поскольку он понятия не имел о деньгах, десятки миллионов годовых прибылей часто растрачивались впустую.


Но он не мог бы относиться к персоналу в своем автоцентре лучше. Некоторые из мастеров-ремонтников остались работать в центре на несколько лет. Другие автосалоны не могли их переманить даже с годовой зарплатой в миллионы долларов. Иногда их выманивали, но они всегда возвращались через короткое время. Это было самое странное.


Вернув деньги, Чэнь Цзинь заявил о своей цели приезда. Он хотел стать его учеником на несколько дней, чтобы научиться некоторым навыкам в ремонте и обслуживании автомобилей.


- Ты хочешь, чтобы я научил тебя чинить машины? - Чжао Синь ошеломленно посмотрел на него. Отнимая кончика сигареты в уголке его губ, он спросил довольно сурово: - Ты уверен, что ты не шутишь со мной? С каких это пор ты так интересуешься ремонтом автомобилей?


Кивнув головой, Чэнь Цзинь ответил: - Я не шучу. Я действительно хочу узнать что-нибудь о ремонте автомобилей.


- Эта работа не из легких. Это грязно и утомительно, ты уверены, что хотите учиться?


- Да, я планирую побыть здесь и действительно кое-чему научиться в течение нескольких дней. Я могу заплатить.


Чжао Синь махнул рукой и сказал:- Тебе не нужно платить за учебу. Если вам интересно, просто приходи и учись в течение нескольких дней. Если ты не можете принять трудности, ты можешь сдаться в любое время и просто относиться к этому как к жизненному опыту.


- Хорошо, спасибо, Чжао Синь.


Вежливо улыбаясь, Чжао Синь посмотрел на Чэнь Цзиня с его бледной кожей и худощавым телосложением. Он знал, что у Чэнь Цзиня "синдром домоседа". Думая про себя, он задавался вопросом, как долго он продержится. - Два дня? Три дня? Или хотя бы на один день?


В любом случае, этот парень никак не мог продержаться больше пяти дней.
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Глава 25: Чжан Нань



В автомастерской Чэнь Цзинь начал учиться у Чжао Синя навыкам, необходимым для ремонта автомобиля.


- На самом деле многие неисправности в автомобиле не требуют серьезных хлопот по замене деталей. Несколько простых исправлений сделают свое дело. Например, камни застряли в протекторе шины, вызывая слишком громкий шум трения. Но камни трудно извлечь. Следующий лучший способ уменьшить шум - это не менять шины, а просто установить внутри них звукопоглощающую пену. Это решило бы проблему так же хорошо. Когда двигатель автомобиля сильно вибрирует при запуске, это, вероятно, связано с недостатком мощности от осечек цилиндров двигателя. Это вызвано либо накоплением углерода, либо старением системы зажигания. Это требует только пробега на высокой скорости или замены свечей зажигания. Зимой может быть трудно завести машину. Это обычно вызвано низким напряжением батареи. Приготовьте таз с горячей водой и вылейте ее на батарею, чтобы повысить ее температуру. Как только автомобиль заводится, немедленно отправляйтесь в ремонтную мастерскую, чтобы проверить аккумулятор.


На протяжении всего своего обучения Чжао Синь ничего не упускал. Он передал много ценного опыта и много умных методов. Чэнь Цзинь слушал с предельной серьезностью. Он несколько раз кивнул головой, чувствуя, что многому научился.


В то же время он поднял и свои собственные вопросы. - Чжао Синь, как ты думаешь, электромобили когда-нибудь смогут заменить бензиновые?


- Гм... Нет. По крайней мере, в настоящем. У электромобиля все еще есть некоторые недостатки, которые ставят его в более низкое положение по сравнению с бензиновым автомобилем. Бензиновые автомобили будут существовать еще как минимум 50 лет.


- Разве ты не говорил, что состав электромобиля прост? Он может обойтись без сложного масляного контура и традиционной системы, а также сделать коробку передач ненужной. Его также легче починить, чем бензиновый автомобиль, и он обладает лучшей способностью к ускорению. За исключением хлопотного процесса зарядки, все остальные моменты идут ему на пользу.


Чжао Синь покачал головой. - Автомобиль - это инструмент для обуздания и управления скоростью. Его удобство заключается в его способности начать и ускорится в любое время. Электромобиль не обладает этим преимуществом. Он имеет медленный процесс зарядки и не способен непрерывно перемещаться на большие расстояния. Люди, которые действительно понимают автомобили, не будут отдавать предпочтение электромобилям.


Чэнь Цзинь спросил: - А что, если аккумулятор электромобиля имеет более высокий КПД, чем бензиновый? И он также работает в паре с системой быстрой зарядки, которая может привести к полной зарядке в течение 15 минут. Что вы думаете об этом виде электромобиля?


Держа в руках инструмент, Чжао Синь резко остановил движение своих рук. После некоторого молчания он сказал: - Тогда это будущее. Будущее, в котором все бензиновые автомобили устареют!


Чэнь Цзинь также положил гаечный ключ в свои руки и сказал: - Чжао Синь, есть ли в этом центре наставник, который знает, как чинить электромобили? Я хочу научиться у него, как их чинить.


Чжао Синь был удивлен и посмотрел на него со странным выражением. - Ты же не думаешь, что электромобили могут сразу заменить бензиновые автомобили, верно? Как я уже сказал, для этого потребуется не менее 50 лет. Кроме того, количество электромобилей, зарегистрированных в нашей стране, составляет менее 1 000 000. Если вы только учитесь ремонтировать электромобили, вы умрете с голоду.


- Я не пытаюсь зарабатывать на жизнь этим. Я просто больше интересуюсь электромобилями и хочу лучше их понять. - Все автомобили в Хайерфе работали на электричестве. Если бы Чэнь Цзинь научился чинить автомобили внутреннего сгорания, это явно было бы несоответствием требуемым навыкам.


Взглянув на него, Чжао Синь нетерпеливо сказал: "Хорошо, наставник Сун-эксперт по ремонту электромобилей. Следуйте за ним и учитесь у него". в глубине души он думал, что ремонт электромобилей-это гораздо более простой процесс. Неужели Чэнь Цзинь пытается расслабиться?


Наставник Сан был энергичным мужчиной средних лет. Чжао Синь позволил ему отвести Чэнь Цзиня в соседний гараж, где ремонтировались электромобили, чтобы он мог начать учиться их ремонту.


...


Врум ~


Врум врум врум ~


В гараж ворвался красный спортивный автомобиль с изуродованным, изуродованным кузовом и полным вмятин задним бампером.


Визг ~


Как раз в тот момент, когда он собирался врезаться в кого-то, он внезапно затормозил. Красная спортивная машина проплыла полметра и решительно остановилась перед зрителями. Из машины вышел молодой человек в одежде в стиле хип-хоп и с ушами, полными гвоздиков. Выражение его лица было бунтарским и ярким.


- Все те же старые правила. Отремонтируйте этого чемпиона Ferrari Warrior. Вчера он принес мне еще одну победу. Брат Синь, с тех пор как ты перестал гонять машины, я уже выиграл три гонки в качестве "Короля гонок". С этими словами молодой человек бросился к Чжао Синю, который внимательно чинил машину.


Чжао Синь оставался невозмутимым, продолжая погружаться в работу. Сотрудники автоцентра столпились вокруг молодого человека. - Брат Син, ты убил еще одного короля гонок?


- Приз за победу над Королем скачек составляет 1 000 000 долларов. Итак, брат Син, ты заработал еще 1 000 000 долларов!"


Женщина с красивой внешностью наклонилась: - Брат Син, когда ты возьмешь меня, чтобы испытать это? Я могу быть твоей леди, когда ты будешь гоняться за ветрами.


- Брат Син, у меня есть Улинг Хунгуан, но я хочу научиться у тебя гонкам на автомобилях.


Такие выражения появились в толпе, окружавшей его. Человек по имени "Брат Син" действительно наслаждался этим. Сидя на капоте своей машины, он начал хвастаться. - Это не проблема, если ты хочешь научиться у меня гонкам на машинах. Но если ты хочешь быть леди для моего охотника за ветром, тебе придется сначала поцеловать меня. - Он наклонился лицом к женскому персоналу и наслаждался сладким поцелуем. Снова взглянув на Чжао Синя, который все еще ремонтировал свою машину, он повысил голос: - Вообще-то, если ты хочешь поговорить о гоночных навыках, то брат Синь-бесспорный чемпион! Но поскольку он больше не занимается уличными гонками или дрифтом, он уже три месяца не участвует в наших соревнованиях. Брат Синь, пойдем наперегонки! Все так по тебе скучают! Без вас невозможно провести полноценное соревнование по подпольным гонкам. Как я вообще выиграю титул "Короля гонок"? Ближе к концу брат Син заговорил умоляющим тоном:


Чжао Синь был душой подпольных гонок. Когда он будет рядом, многие опытные гонщики будут привлечены к гонкам. Даже те, кто приезжал из-за границы, искали его имя. Каждая гонка была бы чрезвычайно захватывающей и вызывала прилив адреналина.


Но без Чжао Синя подземные гонки затихли всего за три месяца до такой степени, что осталось всего 10 или около того участников, которые участвовали в гонках только для того, чтобы развлечься. Даже такой человек, как "Брат Син", который обладал только средними навыками, мог выиграть титул "Короля гонок" три раза. Можно себе представить, какими жалкими стали эти гонки.


- Тан Син, ты можешь заткнуться и перестать пытаться повлиять на моего мужа? - Послышался сердитый голос: Зрители повернули головы, и Тан Син быстро закрыл рот. Персонал сразу же разошелся, когда они быстро вернулись на свои позиции.


Леди босс была здесь!


Вот именно. Хотя Чжао Синю было всего 25 лет, он был женатым человеком. Более того, он женился сразу после окончания университета. На сегодняшний день он был женат уже почти четыре года.


На самом деле, в середине этой истории был поворот. Чжао Синь завел себе подружку, когда учился в университете, и у них были очень хорошие отношения. Его девушка тоже была очень хорошенькой и публично признавалась лучшей красавицей в кампусе. Кроме того, у нее была хорошая личность и характер. Они были браком, заключенным на небесах, и им завидовали все в университете. Сразу после окончания школы оба решили зарегистрировать свой брак, так как отношения складывались очень хорошо. Они хотели прожить свою жизнь вместе в сладости любви и быть друг для друга навсегда.


В конце концов произошла небольшая путаница. Чжао Синь не женился на своей девушке; невеста стала кем-то другим. Это было потому, что, узнав, что он из очень богатой семьи, будущая свекровь Чжао Синя в последнюю минуту увеличила выкуп за невесту. Они прожорливыми требованиями. Первоначальными подарками на помолвку были 500 000 долларов и автомобиль. Теперь они хотели получить 5 000 000 долларов и дом.


5 000 000 долларов предназначались для родителей в знак сыновней почтительности, а дом предназначался для ее младшего брата, чтобы использовать его в качестве семейного дома после того, как он женится. Когда ей предъявляли такие нелепые требования, считалось, что она откажет от имени Чжао Синя. Неожиданно она не произнесла ни слова в знак протеста. Напротив, она даже пыталась убедить Чжао Синя согласиться на требования ее родителей. Она твердо стояла на стороне своих родителей.


В этот момент должна была начаться свадебная церемония. Семья Чжао Синя столкнулась с полным наплывом гостей без присутствия невесты. Это был, несомненно, огромный удар для его семьи. Казалось, что они вот-вот потеряют лицо в большом и публичном смысле. Секунды превратились в минуты, а семья невесты все еще отказывалась подчиниться их требованиям. Чжао Синь был крайне недоволен. Дело было не в том, что он не мог расстаться с 5 000 000 долларов и домом, а в том, что он не мог вынести их жадности к богатству. То, как они пытались воспользоваться им, было слишком уродливо и отвратительно!


У него даже возникло желание просто уйти и отменить свадьбу. В это время Чэнь Цзинь, исполнявший обязанности его шафера, сделал предложение, от которого у Чжао Синя загорелись глаза. - Чжан Нан живет неподалеку отсюда. Она тайно влюблена в тебя уже 6 лет. Почему бы тебе не сделать ей предложение и не позволить ей стать твоей невестой, чтобы завершить эту свадебную церемонию?


Чэнь Цзинь был знаком с Чжан Нан и знал, что она всегда испытывала чувства к Чжао Синю. В противном случае, зачем ей подавать заявление в низший профессиональный университет, когда ее оценки были в топ-3 в школе?


- Ладно, я больше не хочу эту женщину. Я хочу выйти замуж за Чжан Нан! - В тот же день, как раз перед началом свадебной церемонии. Чжао Синь и Чэнь Цзинь сели в свадебную машину и помчались к дому Чжан Нан. Там они увидели Чжан Нан, которая уже давно плакала от горя.


Открыв дверь, Чжао Синь, одетый в костюм жениха, опустился на одно колено и протянул ей кольцо с бриллиантом. Он сделал ей предложение и спросил: - Чжан Нан, ты выйдешь за меня замуж?


Чжан Нан была в сильном шоке. Поняв ситуацию, она заплакала от радости и закричала: - Да, я согласна!


Свадьба прошла гладко. После того, как свадьба закончилась, та девушка и ее жадная семья узнали о том, что невеста была другой женщиной. В этот момент они начали кричать в высокие небеса, поскольку они потеряли свой разум коллективно. Вся семья вела себя так, словно они были психически больны. Таким образом, они стали хорошо известным посмешищем в их местности и были мишенью для многих шуток.


И Чжан Нан теперь была замужем за Чжао Синя как муж и жена. Она вышла замуж за того, кого больше всего хотела. Несомненно, Чжан Нан была очень благодарна Чэнь Цзиню, который приложил огромные усилия во всем этом процессе. Наедине она дала ему красную пачку в 50 000 долларов, которая была самой большой из всех. Когда она обычно встречалась с Чэнь Цзинем, она также была очень хорошо воспитана и ласкова с ним. Заметив Чэнь Цзиня в гараже для ремонта автомобилей, Чжан Нан подошла поприветствовать его. - Эй, Чэнь Цзинь, что ты здесь делаешь?


Держа гаечный ключ с руками полностью в моторном масле, Чэнь Цзинь вытер пот на голове и ответил: - О, привет сестра, я заинтересовался в починке автомобилей, поэтому я пришел, чтобы узнать больше об этом.


Чжан Нань сказал с улыбкой: - Ладно, оставайся здесь на обед и попробуй мои навыки приготовления пищи.


Она не была девушкой с выдающимися чертами лица, ее внешность могла быть только средней. Однако ее улыбка была очень привлекательной и заставляла ее чувствовать себя чрезвычайно дружелюбной. По словам Чжао Синь, ее блюда были очень вкусными, наравне с лучшими национальными поварами.


- Хм ... - Чэнь Цзинь кивнул головой. Поболтав немного, он не смог удержаться и задал свой вопрос: - Сестренка, я слышал от того человека, что Чжао Синь не участвовал в гонках уже три месяца. Разве он не стал таким искусным в модификации автомобилей только для гонок? Почему он не участвует в гонках сейчас? - Чжао Синь был зависим от автомобилей, почему его природа вдруг изменилась?


- Эмм... - Чжан Нан покраснела. Когда она собиралась заговорить, к горлу подступила волна кислоты. Внезапно она схватилась за живот, и ее вырвало.


Чэнь Цзинь, казалось, что-то понял. - Сестренка, ты…


Она кивнула и ответила: - Прошло уже три месяца. Чжао Синь ... вот-вот станет отцом. Скривив губы в улыбке, она покраснела от счастья.


- Значит, так оно и есть. - внезапно понял Чэнь Цзинь.
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Глава 26: Ровер № 1



Чэнь Цзинь понял слова Чжан Нан. Поскольку Чжао Синь вскоре будет отцом, он больше не сможет участвовать в гонках. Он также не мог заниматься другими опасными видами деятельности. Этому непослушному расточителю придётся вернуться домой в роли "хорошего мужа" и "хорошего отца". Чжао Синь, этот беззаботный и раскованный 25 - летний мужчина должен был стать более надёжным, более зрелым и уделять больше внимания своей маленькой семье.


Или, может быть... когда его ребёнок вырастет и научится внимательно слушать, Чжао Синь с гордостью расскажет о своей юности. Под благоговейным взором своего ребенка он предвкушал грандиозный момент, когда он получит эпитет "Король Гонок".


При мысли об этой сцене по телу Чэнь Цзиня пробежала дрожь. Голос в его сердце кричал "Я не хочу этого! Это слишком страшно!"


Напротив, Чжао Синь, сидевший напротив него за обеденным столом, оставался невозмутимым. Он даже подал немного еды палочками для Чжан Нан.


………


Это было намного выше ожиданий Чжао Синя. Чэнь Цзинь, который сказал, что хочет научиться некоторым навыкам ремонта автомобилей, на самом деле упорствовал семь дней подряд в гараже автоцентра. У него было очень правильное отношение к учёбе, не боявшееся трудностей или усталости. По мере того, как он проводил своё обучение серьёзно, он успешно реализовал цель быстрого входа в отрасль. Более того, он даже помог Наставнику Суну отремонтировать неисправную модель Tesla-S на шестой день. С этой целью он приложил много усилий.


Наставник Сун серьёзно изменил своё впечатление о Чэнь Цзине. В частном порядке он сказал Чжао Синю: - Я видел более серьёзных студентов, чем он, когда дело доходит до обучения вождению. Но что касается обучения ремонту автомобилей, то среди моих учеников не так много таких серьёзных, как он... Босс, разве вы не сказали, что его семья богата и он здесь только для развлечения?


Открывая и закрывая рот, широко раскрыв глаза от удивления, Чжао Синь беспомощно развел руками и сказал - Откуда мне знать? В прошлом это было не в его стиле.


На 8-й день Чэнь Цзинь перестал регулярно ходить в автоцентр.


В Хайерфе он полностью погрузился в энергичную работу по переделке сельскохозяйственной машины в экспедиционный автомобиль. Собственно, эта работа состояла из некоторых трудностей. Самой большой проблемой было то, как он переведет эту сельскохозяйственную машину из Города Тереза в лагерь?


При весе более 10 тонн одна из этих машин весила примерно в 10 раз больше, чем пассажирский седан. Как он мог такой громоздкий предмет в палаточный лагерь? После некоторого размышления Чэнь Цзинь принял два решения: во-первых, увеличить количество разведывательных отрядов с двух до четырех; во-вторых, общее количество роботов будет увеличено до 20.


Каждый робот мог нести 200 килограммов. Из этого следует, что 20 роботов могли, как группа, нести объект весом семь или восемь тонн. Кроме того, зерноуборочный комбайн мог быть тяжёлым, но он также состоял из нескольких модулей. Он мог разобрать более лёгкие модули и транспортировать их отдельно. За исключением двигателя и модуля управления трансмиссией, роботы могли переносить остальные модули на территорию лагеря. Что касается остальных частей, таких как шины, шасси, двигатель, коробка передач и т. д. это не могло быть легко перенесено.... Они весили около пяти или шести тонн. Из чего следует, они бы тащились Голубым Ангелом, ведущим спереди, и более 10 роботов, толкающими сзади. Используя этот метод и более двух дней, машину медленно доставили бы в палаточный лагерь.


После того, как Чэнь Цзинь закончил свои исследования по ремонту автомобилей и вернулся в палаточный лагерь, перед ним были выложены отдельные модули из зерноуборочного комбайна. Однако за это придётся заплатить. Роботы, включая Да Ли, в основном израсходовали всю свою силу. Заряд энергии Голубого Ангела также упал ниже уровня безопасности. Все они стояли в очереди возле зарядного пункта, ожидая.


После чего Чэнь Цзинь столкнулся с ещё более сложной работой. Как бы он отремонтировал и реконструировал этот зерноуборочный комбайн длиной девять метров, высотой четыре метра, шириной четыре с половиной метра, увенчанный общим весом 13 тонн? Чэнь Цзинь потратил около полудня, придумывая и решая план действий по его реконструкции.


Первым шагом было сокращение. Он снимет уборочную машину. Например, можно демонтировать уборочный барабан на его передней части и конвейерную ленту и молотильный агрегат в его середине. Большинство единиц для сбора урожая могут быть ликвидированы. После этого шага вес зерноуборочного комбайна снизится до 10 тонн.


Зерновой бак в задней части будет переделан в большой грузовой отсек, который мог вместить огромное количество предметов. Это сделает процесс исследования более удобным. Кроме того, он установил ковш экскаватора на его передней части. Если на дороге возникнут какие-нибудь препятствия, он сможет их устранить. Это увеличило бы лёгкость прохода транспортного средства.


Он также установил систему натяжения кабеля, аварийную аптечку, водяной насос и блок пожаротушения, резервный генератор и так далее. Всё это потребовало дополнительной установки и подготовки для повышения коэффициента безопасности при проведении исследований на открытом воздухе.


Таким образом, в течение следующей половины месяца Чэнь Цзинь полностью сосредоточился на ремонте экспедиционной машины. Используя большое количество энергии и денег, он, наконец, завершил ремонт и реконструкцию экспедиционного автомобиля. Перед Чэнь Цзинем стояла экспедиционная машина под названием "Ровер №1". После распыления слоя серебряной краски на его внешность, он был полностью закончен. Ровер № 1 был огромным, внушительным, элегантным и наполненным современной индустриальной эстетикой.


Он облегченно вздохнул. Положив обе руки на талию, Чэнь Цзинь ощутил глубокое чувство выполненного долга и был переполнен эмоциями. За эти полмесяца ремоделирования "Ровера №1" ему пришлось решить множество проблем, как больших, так и маленьких.


Например, проблема поиска подходящих шин. Четыре оригинальные шины ровера давно уже пришли в негодность. Он не мог найти целую и рабочую шину для замены. Таким образом, он должен был купить их с Земли.


Проблема заключалась в том, что шины, используемые Ровером № 1, имели диаметр полтора метра, но портал имел диаметр всего один метр. Невозможно было выдавить целую шину.


В это время Чэнь Цзинь мог только обратиться за советом к Чжао Синю. Он спросил, есть ли тип шин, которые можно собрать из множества мелких деталей в большую шину.


Чжао Синь покачал головой - Я не думаю, что этот тип шин существует.


Наставник Сун прервал его со стороны - Я слышал о таком типе шин; они не состоят из нескольких частей, но собираются с использованием тонких петель материала шины, которые сложены вместе, чтобы сформировать большую шину.


- Да, да, да, да, это тот тип шин, который мне нужен! - Чэнь Цзинь был очень рад. С руководством Наставника Суна он смог войти в контакт с фабрикой, которая производила слоистые материалы шины, которые могли быть собраны в большую шину. Он обратился с просьбой к заводу.


Однако, фабрика не изготавливала слои автошин в измерениях которые требовались Чэнь Цзиню. Если бы он не получил заказ стоимостью $ 2 000 000 или более, он не начал бы производство новой модели - Я раскошелюсь на два миллиона долларов! Но я хочу, чтобы это было готово через пять дней!


Менеджер завода был в тупике. Стиснув зубы, он подумал. Разве это не деньги? У него есть деньги! Наконец, он ударил себя в грудь, гарантируя - Уверяю вас, вы увидите свой продукт через пять дней!


Через пять дней были успешно изготовлены покрышки подходящего качества, и Чэнь Цзинь перенёс их на территорию лагеря. Скрутив петли слоёв шины вместе, он сделал большую шину с требуемыми размерами.


Используя специализированный клей промышленной прочности для того чтобы соединить слои совместно, вес автошины не отличался слишком много от нормальной автошины. Более того, ему не придётся беспокоиться о продувке шин.


На сегодняшний день модификация Ровера № 1 в основном завершилась. Когда он проехал один круг в кратере, машина чувствовалась очень стабильной и хорошо реагировала на изменения скорости. Это определенно удовлетворило бы воображение людей, которые любили водить большие транспортные средства.


Но за этим последовала новая проблема. Дефицит электроэнергии. В батарейном отсеке Ровера № 1 находилось в общей сложности 100 высокоэффективных батарей. В нём было в 10 раз больше батарей, чем в Голубом Ангеле! Он мог заряжать более 3600 киловатт в час. Независимо от того, если бы он позволил Роверу № 1 забирать всю мощность от 30 киловатт зарядного поста, это всё равно займёт целых пять дней для полной зарядки.


Однако роботы тоже нуждались в энергии. Он не мог позволить Роверу № 1 забрать всю мощь для зарядки. Он должен был немедленно решить проблему нехватки электроэнергии!
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Глава 27: Программа Перехода



Как решить проблему нехватки электроэнергии в палаточном лагере? Ещё полмесяца назад Чэнь Цзинь ломал голову над этим вопросом. Конечно, лучшим решением было построить электростанцию на периферии палаточного лагеря. Это решит проблему нехватки электроэнергии. Но стоимость этого решения будет выше.


Возьмём, к примеру, ветряную турбину, стоимость приобретения каждого ватта энергии составляла около $10. Чтобы решить проблему нехватки электроэнергии в палаточном лагере, ему требовалось 200 киловатт. Умножьте это число на $ 10 и стоимость приобретения ветряной турбины составила около $2 000 000. Чэнь Цзинь всё ещё мог позволить себе заплатить немного денег. Средства с торгов на Сотбис были переведены более двух дней назад. Все вещи, которые он выставил на продажу, были выставлены на аукцион. Общая сумма сделок составила $ 15 580 000. Вычитая 10% аукционного сбора, около $ 14,000,000 были переведены на его счёт. Кроме того, у него оставалось ещё около 80 000 долларов.


У Чэнь Цзиня было почти 15 000 000 $ на его счёту, не было большой проблемой, вытащить 2 000 000$, чтобы настроить некоторые ветряные турбины в окрестностях палаточного лагеря, чтобы решить нехватку энергии. Тем не менее, Чэнь Цзинь не мог забыть, что для строительства ветряной турбины ему нужно было вкладывать не только средства, но и труд в проект. Он должен был бы в одиночку нести около 10 различных компонентов генератора до своей спальни на третьем этаже, прежде чем втискивать их через портал в своём туалете.


Исходя из расчёта, что оборудование, составляющее один генератор, весило 300 килограммов, ему придётся перевозить различные предметы на общую сумму более 5000 килограммов.


Кроме того, лопасти ветряной турбины обычно имели длину более трёх метров. Были ещё более длинные версии на 10, 20 и 30 метров. Некоторые имели ещё более нелепую длину в 50 метров. Измерив длину своей гостиной и спальни, Чэнь Цзинь понял, что длина лопастей не может превышать четырёх с половиной метров. Иначе они не смогут пройти через портал.


Кроме того, даже если бы он успешно перетащил ветряную турбину в палаточный лагерь с дополнительным оборудованием для хранения энергии, трансформатором напряжения и металлическим полюсом для поддержки турбины, он всё равно должен был купить партию железобетона для проведения стабилизирующих работ на его фундаменте. Или как будет работать ветряная турбина? Подводя итог, было бы очень хлопотно построить ветряную электростанцию в окрестностях лагеря!


Более того, Чэнь Цзинь не знал, сколько времени он потратит на этот проект. Двух-трёх недель явно недостаточно. Он также будет работать как сумасшедший. Это было бы очень тяжело для него. Поэтому Чэнь Цзинь чувствовал некоторую нерешительность, думая об этих вопросах. Было так хлопотно строить ветряную электростанцию. Должен ли он всё ещё это делать?


Да Ли также сказал Чэнь Цзиню, что на самом деле по всей Хайерфе разбросано большое количество электростанций. Таких объектов было множество в огромном разнообразии, в том числе для гидроэнергетики, ветроэнергетики, теплоэнергетики, атомной энергетики и так далее. Ему нужно было только увеличить дальность своих поисков, и он наверняка найдёт заброшенную электростанцию. В то время ему просто нужно было отремонтировать один объект, и нехватка электроэнергии будет решена.


Возьмём, к примеру, Город Форт-Уэрт на севере, в котором была тепловая электростанция и ряд ветрогенераторных установок. Если он отремонтирует электростанцию в Форт-Уэрте, он должен был протянуть ещё один силовой кабель к лагерю. Таким образом, дефицит электроэнергии будет твёрдо решен.


- Хорошо! - Кивнув головой, Чэнь Цзинь сказал - Пока я не буду делать ветряные турбины! Сначала я осмотрю окрестности и посмотрю, есть ли какие-либо генерирующие объекты, которые уже присутствуют в окрестностях для меня.


Проблема была в том, что элекроэнергия была срочно необходима в палаточном лагере прямо сейчас. Он должен был немедленно увеличить общую выходную мощность, в противном случае будут затронуты регулярные задачи исследования. Это серьёзно снизит эффективность процесса дальнейшего исследования.


Проблема нехватки электроэнергии сейчас находится на критической стадии, когда ему необходимо принять меры. Если нет, то роботы, стоящие в очереди возле зарядного пункта, будут ждать до тех пор, пока даже их резервная батарея не разрядится.


После некоторых размышлений Чэнь Цзинь придумал план. Он принесёт высокоэффективные батареи на Землю. Арендуя заводское здание и используя некоторые промышленные схемы с высокой выходной мощностью, он будет заряжать батареи в здании.


Таким образом, он мог использовать “электроэнергию в промышленных целях” в качестве прикрытия. Даже если бы он использовал 10 000 киловатт в час электроэнергии каждый месяц, сотрудники департамента электроэнергии всё равно не обнаружили бы никаких проблем. Более того, ему разрешили устанавливать высоковольтные кабели при использовании промышленной электроэнергии. Он мог выбирать из 360V, 480V или даже более 1000V, даже если это было очень опасно. Это обеспечит большую зарядную мощность и уменьшит время зарядки! Он рассмотрел все эти различные преимущества.


Утром второго дня Чэнь Цзинь отвёз Маму на BMW mini в индустриальный парк Бао Шань. (Мамин отдел снабдил её служебной машиной. Она водила свою личную машину только по выходным дням).


Индустриальный парк Бао Шань находился очень близко от Двора Счастья, на расстоянии менее 10 километров. Путешествовать было удобно, так как дороги были широкими и обычно мало машин. До него можно доехать за 10 минут. Промышленный парк был также одним из самых ранних, построенных в городе Шанг Хай. Он имел историю более 60 лет и был в основном того же возраста, что и Республика.


На территории индустриального парка находились крупные сталелитейные заводы, теплоэлектростанции, судостроительные заводы, авиастроительные заводы и многое другое. Это был известный центр тяжелого промышленного производства.


Чэнь Ган работал в этом парке для компании, которая производила коммерческие пассажирские авиалайнеры. В своей компании он занимал должность помощника главного инженера в отделе разработки шасси. Весьма вероятно, что в будущем он сможет стать главным инженером. Это было положение, которое могло иногда давать ему некоторое эфирное время в "новостях". Хотя работа Чэня Гана была на заднем плане, он дважды показывал своё лицо в новостях, в том числе один раз, когда позировал на фотографии с топ-менеджером своей компании. Его семья была очень счастлива и гордилась им. По сравнению с достижениями отца, Чэнь Цзинь мог только стыдливо повесить голову.


Несмотря на то, что на протяжении десятилетий в индустриальном парке было создано много крупных государственных предприятий с численностью персонала в десятки тысяч человек, многие из них были закрыты в программе реструктуризации государственных предприятий в 90-х годах. Кроме того, в последние годы экономическая ситуация не была хорошей. Следовательно, было ещё больше малых и средних предприятий, которые рухнули.


В парке было много заброшенных или закрытых фабричных зданий. Чэнь Цзинь разыскал управляющего парком и попросил арендовать небольшую фабрику, чтобы начать свой бизнес. Менеджер был доволен, но должен был отклонить его просьбу, узнав, что Чэнь Цзинь не соответствует условиям. Дело в том, что у Чэнь Цзиня не было ни опыта работы в бизнесе, ни зарегистрированной компании, ни технической подготовки, и определенно не было ответственной третьей стороны, которая выступала в качестве гаранта. Следовательно, менеджер не мог одобрить его просьбу.


Чтобы получить права, Чэнь Цзинь позволил своему отцу, Чэнь Гану, выступить и выступить в качестве законного представителя компании. Чэнь Цзинь стал исполнительным менеджером компании и отвечал за логистику. Используя этот метод, он был успешно квалифицирован, чтобы арендовать небольшое здание фабрики, которое состовляло приблизительно 200 квадратных метров. Также он смог воспользоваться субсидиями, предоставленными индустриальным парком. В течение первых трех лет он должен был платить ежегодную арендную плату в размере 100 000 долларов.


После арендовать фабрику, внутри фабрики стального листа, Чэнь Цзинь также получил электрика для того чтобы установить 2 кабеля, которые состоят из промышленных цепей напряжения которые могли проводить 360V и 480V электричества соответственно. Это было в дополнение к обычной цепи 220V. Он также установил 100 зарядных портов, которые могут быть использованы для зарядки 100 высокоэффективных батарей одновременно.


Чтобы сохранить это в тайне, он поручил Да Цяну зарядить и заменить батареи на закрытой "зарядной фабрике". Чэнь Цзинь пробрался на завод и взял на себя ответственность за управление драгоценными высокоэффективными батареями. Кроме того, Чэнь Цзинь нанял охранника, которому платил зарплату в 3000 долларов в месяц за то, чтобы он следил за входом в здание. Он отвечал за предотвращение проникновения посторонних на завод и сформировал первую линию обороны по периметру.


Человек, который подал заявление, был человек по фамилии Цинь. Он был 65 - летний пожилой человек, который был полон энергии и его часто называли "Дядя Цинь". Чэнь Цзинь нанял Дядю Циня, потому что он имел более чем 20-летний опыт работы в качестве охранника, не участвовал в каких-либо теневых сделках и имел хорошую репутацию. Более того, Дядя Цинь был совершенно один на свете и не имел детей. Он был неграмотен и не мог разобраться в глубоких темах, что было ещё более обнадеживающим.


Ежемесячная зарплата в 3000 долларов была самой высокой, которую ему предлагали за долгие годы работы. Он не мог не улыбнуться от уха до уха от счастья. Бесхитростный дядя Цинь воскликнул.


- Молодой человек, вы даёте мне слишком высокую зарплату, 2000 долларов вполне достаточно!


- Дядя Цинь, 3000 долларов в месяц - это не слишком много. Примите это с лёгкостью сердца. Вы можете сэкономить больше для вашего пенсионного фонда. Когда вы станете старше, вам не придётся беспокоиться. Если вы выполните работу хорошо, я дам вам повышение и бонус в конце года!


Повышение? Бонус на конец года? Дядя Цинь был ошеломлён, услышав эти инопланетные слова. Затем он начал кричать.


- Молодой человек, я не могу этого допустить. Я всего лишь охранник и не стою такой высокой зарплаты. Будучи почти в 70 летнем возрасте, трудно найти работу; я был бы даже согласен работать за еду и немного пособия. Я никогда не думал встретить такого щедрого молодого человека.


Дядя Цинь, у которого было лицо, полное морщин, и полголовы седых волос, пробормотал про себя.


- Ах...я надеюсь, что предприятие этого молодого человека станет успешным, и я смогу продолжать работать на этой фабрике...
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Глава 28: Мамины подозрения



Арендовав завод и превратив его в зарядную установку, Чэнь Цзинь совершил три поездки на своём автомобиле, чтобы перевести 200 с лишним больших высокоэффективных батарей и ещё 200 с лишним меньших в зарядную установку. Да Цян был назначен ответственным за их зарядку. С возможностями фабрики полная зарядка заняла бы 2 дня.


Домашний кабель из туалета, который был втянут в палаточный лагерь, не будет убран. Но Чэнь Цзинь будет контролировать использование электричества по этому кабелю так, чтобы оно не достигало смешного уровня в десятки тысяч киловатт в час. Таким образом, дефицит электроэнергии был временно устранен.


Он облегчённо вздохнул. Лежа на мягкой большой кровати, он спал 12 часов подряд. В течение этого месяца Чэнь Цзинь изучал ремонт автомобилей, реконструировал экспедиционный автомобиль, основал компанию-оболочку, арендовал завод ... Он был так занят, что чувствовал себя в постоянном движении. Он никогда не отдыхал. Ему даже пришлось взять тайм-аут, чтобы принять участие в двух свиданиях вслепую, которые мама устроила для него. Когда он прыгал между различными делами, Чэнь Цзинь потерял два или три килограмма. Мускулы появились на его руках и груди, превращая его в худощавого мускулистого мужчину. Образ домоседа из его прошлого, казалось, исчез навсегда.


Сегодня он наконец-то выполнил все задания, которые ему предстояло выполнить, и смог хорошо отдохнуть два дня. После того, как он заснул, приближался Национальный день. Чэнь Цзинь планировал попросить у родителей отпуск, чтобы отправиться в заграничный “отпуск” с друзьями. Его не будет около семи дней, и за это время у него не будет никаких контактов с семьёй. На самом деле, он планировал зайти в портал и остаться в Хайерфе на семь дней!


Верхом на Ровере № 1 он возьмёт с собой 50 роботов и проедет более 200 километров к северу от Города Форт-Уэрт! Он планировал очистить этот город среднего размера, население которого когда-то составляло более 500 000 человек! Он также проверит, есть ли какие-либо электростанции, и раз и навсегда решит проблему нехватки электроэнергии.


Короче говоря, в Хайерфе были вещи, которые требовали его внимания.


………


Тем не менее, он не остановил её усилий. Напротив, она стала ещё более озадаченной и сбитой с толку. Больше месяца она устраивала сыну три свидания вслепую. Все партнёрши были красавицами с хорошей внешностью, семейным происхождением, хорошими характерами и личностями. Они отлично подходили друг другу по социальному статусу. Почему все три свидания вслепую закончились без каких-либо выводов? Все ответы родителей партнёрши были "не подходит".


Хэ Ли продолжала допрашивать их, желая понять, в чём причина неудачи.


- Почему он не подходит? В чём дело?


Но она получила лишь двусмысленные ответы. С её положением в налоговом бюро никто не хотел обидеть её, оставив плохое впечатление. Причина коллективного провала оставалась загадкой.


За обеденным столом Хэ Ли нетерпеливо спросила.


- Сынок, твоя внешность не так уж плоха, и твоя личность вполне хорошая. Ты можешь делать домашние дела, хорошо воспитан и гигиеничн, почему дамы не любят тебя?


Она посмотрела на Чэнь Цзиня, который поглощал свою еду. Его душа, казалось, находилась в другом месте.


Подняв голову и с отсутствующим выражением на лице, Чэнь Цзинь покачал головой.


- Понятия не имею. Возможно, я недостаточно хорош для них.


- Ох… ну ты же знаешь его! Даже если бы была дама, которая была достаточно слепа, чтобы выйти за него замуж; поняв, что ты домосед, пожирающий стариков, она, вероятно, попросит развода. Лучше не причинять вреда их будущему....Ой!


Чэнь Ган зарычал от боли, когда Хэ Ли протянула руку и жестоко сжала нежную плоть на его талии, глядя на него гневным взглядом. Было так больно, что он закричал.


- Я был неправ, жена, я был неправ!


- Я убью тебя, если ты будешь продолжать нести чушь!


Превращение Хэ Ли в самку тигра напугало Чэнь Гана и заставило его задрожать.


Чэнь Цзинь не мог не сказать.


- Мама, папа прав. У меня нет ни одного хорошего качества, лучше не заманивать в ловушку и не вредить дамам.


- Чепуха!


Хэ Ли опровергла еэо.


- В последнее время, ты ходил в автоцентр Чжао Синя больше 10 дней, чтобы узнать, как ремонтировать автомобили. А потом ты основал свою маленькую компанию. Мама знает, что ты всё это сделал. Ты не часто оставаешься дома, потому что теперь у тебя есть свои идеи и бизнес. Какой даме не понравится такой амбициозный мужчина?


Мать лучше всех знала своего сына. За исключением её работы в отделе, Хэ Ли уделяла всё её внимание единственному сыну. Она знала каждое движение сына как свои пять пальцев и делала собственные выводы.


Услышав маму, Чэнь Цзинь не только почувствовал лёгкое прикосновение, но и мурашки побежали по спине. Как оказалось, пока он занимался всеми этими делами в последнее время, мамины глаза были сосредоточены на нём. Она всегда молча наблюдала за ним.


Это.…


Чэнь Цзинь не знал, что сказать. С такой мамой он чувствовал себя одновременно счастливым и раздосадованным. С этого момента он чувствовал себя гораздо более раздосадованным. Он подумал.


- Мама, пожалуйста, не смотри за мной так внимательно! Ослабь хватку и дай мне улететь. Теперь я могу быть независимым.


Однако он услышал голос, в котором слышалось упорство.


- Сынок, раз уж ты сказал, что будешь занят во время национальных праздников, я устрою тебе ещё одно свидание вслепую завтра вечером и представлю тебе действительно красивую леди. Сынок, я могу гарантировать, что ты будешь доволен ею!


Хэ Ли стиснула зубы, когда она это сказала. На этот раз она решила выкинуть свой козырь.


- Мам, я не хочу идти.


Используя нежные слова, Хэ Ли умоляла.


- Это в последний раз. Ты не можешь попробовать в последний раз? Сынок, пойми, что я тебя умоляю. Если это не сработает снова, мама больше не будет тебя заставлять. Ты можешь найти кого-то самостоятельно.


Однако лукавый блеск промелькнул в её глазах.


Глаза Чэнь Цзиня заблестели, и он спросил.


- Это будет последнее свидание вслепую, и если оно не будет успешным, ты больше не будешь их устраивать?


- Да. Мама никогда бы тебе не солгала.


- Хорошо, определись с местом, и я приду туда завтра вечером.


Он мог бы покончить с этим как можно скорее!


………


Был полдень следующего дня, в налоговом бюро, в кабинете директора бухгалтерии.


- Входите!


С единственным стуком из кабинета послышался голос.


Су Юн зафиксировала свой внешний вид и вежливо улыбнулась перед входом в офис. Хэ Ли удовлетворённо кивнула. У ассистентки перед ней была высокая и стройная фигура, благопристойное поведение и сдержанная, спокойная личность. Кроме того, она была дотошной и терпеливой, но в то же время амбициозной. Она нравилась ей во всех отношениях. Но из-за плоского лица и острого подбородка она выглядела очень отчужденной и холодной. Однако Хэ Ли знала, что под этой холодной внешностью скрывается доброе и тёплое сердце её ассистентки. Если бы не её обычное семейное происхождение, Хэ Ли бы давно познакомила её с сыном.


Су Юнь спросила с некоторым опасением.


- Директор, для чего вы меня позвали?


- Сяо Су, сядь! Не нервничай. На этот раз я позвала тебя не из-за работы. У меня есть личное дело ... . Мне нужна твоя помощь. Иди на свидание вслепую с моим сыном.... Будь уверена, это не настоящее свидание вслепую, это подделка. Я хочу убедиться, что этот парень лжёт мне. Сяо Су, ты можешь мне помочь?


Хэ Ли коротко объяснила ситуацию и умоляюще посмотрела на свою помощницу.


- Чт.… Свидание вслепую?


Лицо Су Юна внезапно покраснело. Ущипнув себя за палец, она вздрогнула всем телом. Она и представить себе не могла, что директор обратится с такой просьбой. Позволить ей пойти на свидание вслепую с её сыном. Это.… Она чувствовала себя очень неловко.


Хэ Ли объяснила.


- Это фальшивое свидание вслепую, это просто игра в притворство. Сяо Су, моему сыну скоро исполнится 25, но он ещё не женат. Это меня беспокоит... У меня нет другого выбора. Я хочу проверить, играет ли со мной в игры этот маленький чертёнок ... Сяо Су, помоги мне с этим. Я определенно отблагодарю тебя должным образом!


- Ладно.… хорошо, я согласна.


Су Юн кивнула в знак согласия. Она получила должность государственного служащего благодаря своему труду и везению. Чтобы добраться до своего положения, ей пришлось конкурировать с тысячами и даже десятками тысяч других. Её семья очень гордилась ею. Она была полна решимости сделать себе имя в этой организации. Но самым главным требованием для неё было не выдающееся профессиональное мастерство, а хорошие отношения с начальством. Поэтому она не смела отказать своей начальнице.


- Спасибо, спасибо, Сяо Су!


Когда она смотрела, как Су Юнь покидает её кабинет и дверь за ней закрывается, взгляд Хэ Ли стал строгим и сильным.


Она подумала.


- Маленький чертёнок, даже не думай шутить со мной. Ты мой сын, каким бы ужасным ты ни был, невозможно быть настолько ужасным, чтобы леди с надлежащим рабочим зрением ты не нравился. Эти трое, что были, не подходят для тебя. Либо они действительно слепы, либо ты играешь в игры!
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Глава 29 Противник слишком силен



7 часов вечера.


На третьем этаже кафе среднего класса, расположенного в городе. Согласно договоренности, Чэнь Цзинь оделся просто. Он увидел свою партнершу по свиданию вслепую за шестым столиком у окна - красавицу, одетую консервативно, с надменным видом. Основываясь на своём суждении, он даст ей отметку 90/100 с точки зрения внешности. Кроме того, по полупустой чашке кофе он понял, что она уже давно его ждёт.


- Ты Су Юнь? Прости, что заставил тебя ждать так долго.


Чэнь Цзинь подошёл к ней, извиняясь. Последние три свидания вслепую он всегда проводил рано. Он никогда не думал, что сегодняшняя партнёрша будет раньше него, и это заставляло его чувствовать себя довольно смущённым.


- Всё в порядке, я только что пришла.


Су Юнь нервно встала. Молча оценивая стоящего перед ней мужчину, она подумала.


Сын директора совсем не плох. Он очень хорошо воспитан.


- Тебе не нужно стоять. Садись и давай поговорим.


Чэнь Цзинь пожал ей руку. Он понял, что её сегодняшняя партнёрша сильно отличается от трёх предыдущих. Она казалась очень нервной и сдержанной.


- Хм, хорошо.


Сказала она. Всё ещё чувствуя себя несколько скованно, Су Юнь села. Она не знала, почему так нервничает из-за игры в притворство.


Подозвав официанта, Чэнь Цзинь заказал ещё две чашки кофе и тарелку с фруктами.


Представившись и обменявшись любезностями, Чэнь Цзинь заговорил на привычную для него тему.


- Давайте поговорим о наших увлечениях и интересах. Я предпочитаю игры и смотреть аниме. Всякий раз, когда я сталкиваюсь с хорошей игрой, я обычно играю до следующего утра. И когда есть хорошее аниме, которое мне нравится, я могу смотреть его днём и ночью. Мне очень нравятся двумерные вещи, что тебе нравится?


Он подпёр подбородок рукой и посмотрел на неё.


- Мне они тоже нравятся.


Этого Чэнь Цзинь не ожидал. Её ответ не был “10 класс фортепиано и 8 класс танцов; подготовка к TOEFL и IELTS, поэтому у меня нет времени для игр и просмотра аниме" или других подобных ответов. Она сказала, что они ей тоже нравятся.


- Неужели? Можешь привести несколько примеров?


- Я действительно не играю, но я смотрю больше аниме, чем средний человек. Например, я смотрела, Карандаш Шин Чан, Дораэмон, Токийская Свинья... я также смотрела немного Джей Хрю Бонд.


У Су Юнь были младшие брат и сестра, которые любили смотреть такие аниме. Она часто смотрела с ними.


- О...


Чэнь Цзинь внезапно понял, что Су Юнь смотрела аниме, предназначенное для маленьких детей, а не для взрослых. Он и представить себе не мог, что у этой холодной и отчуждённой красавицы на самом деле детское сердце.


Интересно…


Глядя на Чэнь Цзиня, который, казалось, смотрел на неё с полуулыбкой на лице, Су Юнь поняла, что её ответ был неуместен, и её лицо покраснело. С некоторым сожалением, подумала она, Ах... я была слишком глупа. Как я могла рассказать ему названия аниме? Должно быть, он смеётся надо мной!


С другой стороны, она была несколько рада, что не назвала "Весёлые Козы" и "Буни".


Глядя на красивую леди с алым румянцем на щеках, Чэнь Цзинь внезапно подумал, что она стала ещё очаровательнее. Если бы это было в прошлом, он бы определенно достал свой телефон и попросил её WeChat.


Но теперь ... Он должен был начать распространять свой яд.


Таким образом, поболтав некоторое время, он снова начал торговать своей “брачной философией и ценностями.


- Я думаю, что в моей супружеской жизни мама должна занимать более высокое положение, чем моя жена. Она имеет больше терпения и мудрости, чтобы управлять различными мелкими задачами повседневной жизни. Поэтому моя жена должна стараться изо всех сил, чтобы позволить моей маме решить нашу семейную жизнь после того, как мы поженимся, и уважать её мнение. Мы не должны действовать слепо. Кроме того, после замужества я надеюсь, что моя жена будет похожа на меня. Она должна уважать и быть сыновней по отношению к моей маме, а не разжигать конфликт с ней или говорить плохо о ней за её спиной. Что ещё более важно, она не должна злить мою маму. Я был бы очень недоволен этим. Моя мама родила меня и вырастила. Она прожила тяжёлую жизнь. Я не могу смириться с тем, что моей маме приходится терпеть издевательства со стороны невестки вместо того, чтобы наслаждаться своей старостью. Поскольку мы живём вместе, как семья, мы не должны бороться за победу или поражение. Кому-то придётся пойти на компромисс. У моей мамы очень хороший темперамент, она определенно не причинит кому-то вреда намеренно. Если между ней и моей женой был конфликт, то это не должно быть виной моей мамы…


Су Юн была ошеломлена, слушая "философию и ценности брака" Чэнь Цзиня. Она не кивнула в знак согласия и не выказала явных признаков отвращения. Выражение её лица показывало, как странно и ошеломленно она себя чувствовала.


Под столом лежал мобильный телефон, который она держала в руке. Через голосовой чат, он передавал каждое слово, что он сказал на другой телефон.


………


Бах!


Хэ Ли хлопнула ладонью по комоду рядом с кроватью. Широко распахнув глаза, она стиснула зубы.


- Какой позорный мальчик! Как ты смеешь играть в игры разума со своей матерью?


Она поняла. Она наконец-то нашла причину неудач последних свиданий сына вслепую. На самом деле этот позорный и коварный парень действовал как маменькин сынок. Сочиняя истории об отношениях матери и невестки, он отпугивал всех своих партнеров.


Она сразу же отключила голосовой чат и позвонила Су Юнь.


………


Зззз ~ Зззз ~


Когда Су Юнь получила звонок, она встала и приготовилась идти в сторону туалета. - Извини, мне нужно ответить.


Чэнь Цзинь кивнул и сказал.


- Хорошо.


…


Через 5 минут Су Юнь вернулась. С лёгким румянцем на щеках она снова села напротив Чэнь Цзиня. Продолжая предыдущую тему разговора, Чэнь Цзинь спросил.


- Так что ты думаешь, Су Юнь? Ты считаешь мои слова разумными?


Су Юнь кивнула.


-  Да, это звучит разумно. То, что ты сказал, очень верно.


- Пфффф!!


Чэнь Цзинь выплюнул кофе. С потрясенным выражением лица, он посмотрел на Су Юнь и подумал.


Разве ты не должна уйти? Почему ты не действуешь по сценарию?


- Тогда ты считаешь, что мы подходим друг другу?


Су Юн тихо пробормотала.


- Да, мы подходим.


Её хорошенькое личико, казалось, было выкрашено в красный цвет.


- Пфффф!


Чэнь Цзинь выплюнул ещё один глоток кофе. С широко раскрытыми глазами и лицом, полным недоверия, он громко кричал в голове.


Чёрт, даже это не сработало? Я не могу одержать победу даже в таком виде? Глядя на Су Юнь с её бесконечной застенчивостью, красотой и сладкой природой, она, казалось, была наложена на образ идеальной любовницы в его сознании.


Он яростно покачал головой, думая.


Нет, я настаиваю, нет! Я определенно не могу проститься со своими чудесными холостяцкими днями и войти на кладбище брака.


Какой бы хорошенькой ни была его партнёрша, это было "нет". Свобода была бесценна!


- Су Юнь, На самом деле я чувствую, что мы не слишком подходим... Ты впервые встречаешься со мной, и не знаешь, какой я на самом деле. Я ничего не знаю о романтике. Я не могу вспомнить ни одну из особых дат, таких как День Святого Валентина, Циси и день рождения моей подруги. Это бесполезно, даже если ты мне напомнишь. Я не буду покупать подарки или дарить цветы. Я слишком ленив, чтобы даже дать красный пакет на $5.20. Ты никогда не найдёшь счастья с таким человеком, как я.


Чэнь Цзинь не выдумал это. Он всегда находил такие особенные дни, как день рождения, День Святого Валентина, и День Циси, раздражающими. Он просто не чувствовал, что в те дни было что-то значимое. Женщины использовали те дни в качестве оправданий друг другу. Какое это имеет отношение к нему? Какое право они имеют влиять на образ жизни геймера? Его бывшая без устали требовала от него подарка в День Святого Валентина. В порыве ярости он решительно заявил, что хочет расстаться.


- Это нормально, я думаю, что это очень нормально. Те особые дни, о которых ты упомянул, тоже не имеют для меня значения. Наоборот, мне нравится отмечать день одиночки.


Ответ Су Юнь фактически удовлетворил три ценности его жизни как натурала. Сначала он был ошеломлён, а потом натянуто улыбнулся. Почувствовав конец веревки, он развел руками и сказал.


- Леди, я умоляю тебя отпустить меня. Я ещё молод и не собираюсь выходить замуж так рано.


Когда он поднял телефонную трубку и открыл свой WeChat, он собирался сказать.


"Если ты действительно думаешь обо мне благосклонно, и ты готова ждать, мы можем быть друзьями на WeChat и сначала лучше узнать друг друга".


Раздался звонок телефона Су Юнь, и она снова встала, готовясь идти в туалет. Не успела она сделать и двух шагов, как обернулась. Представив свой телефон Чэнь Цзиню, она сказала.


- Это твоя мама, она хочет тебе что-то сказать.


Чэнь Цзинь замер, словно его ударила молния.


- Маленький ублюдок, немедленно возвращайся домой!


Яростный крик мобильного телефона заставил его почувствовать его так, словно он провалился в чёрную дыру.


С её глазами, глубоко улыбающимися в форме двух полумесяцев, Су Юнь слегка рассмеялась.
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Глава 30 Сделка



Стоя перед матерью, Чэнь Цзинь терпел её чудовищную ярость, когда она делала ему выговор. Её слова были подобны шторму, обрушившемуся на него. Он опустил голову, как побеждённый петух. Чэнь Ган прятался в стороне и тайно наблюдал с ликованием. Были моменты, когда было так трудно сдержать смех.


Как сказано в пословице: "Если ты стал сильнее, тогда и твой враг, стал сильнее, чем ты." Любительские схемы и трюки Чэнь Цзиня не шли ни в какое сравнение с маминой сообразительностью. В конце концов, его прикончили одним ударом.


Она не мог сдержать ярости. Приложив немало усилий, она тщательно отобрала трёх партнёрш, которые были сливками урожая. Он не оценил этого и отнесся к её доброй воле как к дурному намерению. Если бы она верила в физическую дисциплину для своего сына, она бы избила его до полусмерти!


В её ужасающем неистовстве Хэ Ли увидела, каким подавленным и вялым выглядел её сын. Она не могла не смягчить своего сердца.


- Ах!... Сынок, я только хотела как лучше. Слушай, прошло уже три года с тех пор, как ты закончил университет. Ты сделал что-нибудь значимое, кроме того, что остался дома и сбежал от родителей? Жизнь коротка; несколько десятилетий могут пройти в мгновение ока. Ты можешь продолжать так жить? Я настаиваю на том, чтобы ты женился раньше, потому что хочу, чтобы ты понял смысл ответственности и быстро повзрослел. Почему ты не можешь понять мои кропотливые мысли? Ты действительно хочешь создать мне инсульт?


Она также ненавидела то, что у её сына не было амбиций реализовать свой потенциал или ожидания. Она не ожидала, что её сын будет выкован из хорошей стали в его нынешнем состоянии как бесполезный кусок железа. Было прекрасно просто быть таким, как он, и стараться изо всех сил, или даже просто быть послушным ей. Проблема была в том, что этот парень просто не мог подчиниться её желаниям.


Только не говорите мне, что я должна повторить этот трюк снова?


- Мам, я знаю, что ты хочешь как лучше. Но я действительно не хочу женится в таком раннем возрасте. Мне всего 24. Средний возраст вступления в брак в городе составляет 34 года. Сейчас слишком рано жениться... Я хочу подождать ещё несколько лет.


Чэнь Цзинь хотел было сказать, что он хочет как лучше, но у него были свои идеи. Он уже не ребёнок. Хэ Ли не могла всё устроить для него.


- Что ты будешь делать, если не женишься? Ты пойдёшь на работу? Кроме того, что ты рано женишься и подаришь мне внуков, что ещё ты можешь сделать?


Хэ Ли знала, что её слова заденут достоинство Чэнь Цзиня. Однако есть некоторые истины, которые он не признает в себе, если они ясно не прояснятся.


- Мам, мне нужно кое-что сделать. Более того, я хочу достичь больших целей и заработать много денег!


Внезапно Чэнь Цзинь со всей серьёзностью потряс кулаком. Его взгляд наполнился уверенностью, и он сказал.


- С сегодняшнего дня я решил, что больше не буду зависеть от родителей. Я буду жить своими силами!


- О...


Хэ Ли удивлённо посмотрела на него. Затем она улыбнулась.


- Мой глупый сын, ты говоришь это только для того, чтобы показать, что сердишься на меня?


Чэнь Ган не мог удержаться от смеха. Покачав головой, он подумал.


Ты думаешь, что можешь сражаться в одиночку?


- Мама, я говорю это не для того, чтобы показать, что злюсь на тебя. Я серьёзно. С сегодняшнего дня я хочу жить своими силами и больше не быть пиявкой! С сегодняшнего дня я буду собакой, если когда-нибудь снова попрошу у вас хоть один цент!


С этим Хэ Ли была, наконец, ошеломлена. Всматриваясь в его лицо много раз, она видела, что серьёзность на его лице была непоколебима. Наконец, она почувствовала его решимость.


- Жить своими силами? Как ты собираешься это сделать? Ты можешь рассказать маме о своих финансовых планах?


- Я планирую начать свой бизнес, создав собственную компанию. Тогда я буду укреплять и расширять её. Я заработаю много денег.


Хэ Ли не сразу отбросила свои мысли, но поинтересовалась общими планами.


- Что ты вообще планируешь делать? И в какой сектор ты будешь расширяться?


- Я ещё не решил, но это должно быть в области роботов, искусственного интеллекта и тому подобного.


В это время Чэнь Ган не мог не вмешаться.


- Знаешь ли ты, насколько высок барьер входа для роботизированных и искусственных интеллектов? Ты можешь инвестировать десятки миллионов и ничего не получить взамен. Более того, обладаешь ли ты соответствующими техническими навыками? У тебя есть таланты, работающие на тебя? Не тонка ли твоя кишка, чтобы хотеть войти в такие отрасли?


Чэнь Цзинь слабо ответил.


- Хм... Нет, у меня только пустая фабрика. У меня больше ничего нет. Но я хочу попробовать.


Он слышал презрение и насмешку в словах отца.


Чэнь Ган продолжал.


- Не пытайся. У тебя нет ни одного шанса на миллионный успех! Как насчёт этого? Моя компания готовится к набору, я могу потереть локти с некоторыми людьми и устроить тебя в мою компанию. Ты можешь учиться у меня как ученик. Я буду тренировать тебя лично. Ты ещё молод, ещё не поздно начать учиться. Через 10 лет ты сможешь даже стать первоклассным инженером с тем же званием, что и я...


Продолжал Чэнь Ган, которому с каждым словом эта идея нравилась все больше и больше. Он всё ещё надеялся, что сможет бороться за то, чтобы сын пошёл по стопам его славной карьеры. Было ещё не слишком поздно, и он хотел попробовать в последний раз. Он не ожидал, что Чэнь Цзинь энергично закатит глаза.


- После национального праздника ты пойдёшь со мной. Я обязательно найду способ завербовать тебя!


- Чэнь Ган, ты можешь заткнуться? Мой сын не так жалок, как ты описал. Какое право ты имеешь говорить, что его бизнес определенно потерпит неудачу? Что, если он действительно преуспеет?


Хэ Ли нетерпеливо слушала его болтовню, поэтому она дала ему словесный отпор.


Напрягая шею, Чэнь Ган сказал ей.


- Я скажу это прямо. Его шансы на успех ниже, чем выигрыш в лотерею! Я не верю, что он может добиться успеха!


- Он всё равно мой сын, даже если ему не удастся! Я могу поддержать его, если это произойдёт!


Хэ Ли, которая только что резко ругала Чэнь Цзиня, теперь перешла в защитный режим. Она так мстительно отчитала мужа, что он отшатнулся и промолчал. Устав от брани Чэнь Гана, Хэ Ли повернулась к Чэнь Цзиню.


- Сынок, я обязательно поддержу тебя, если ты хочешь быть предпринимателем и иметь собственную карьеру. Что бы ты ни делал, я всегда буду тебя поддерживать! Тем не менее, я не могу предоставить тебе никакой другой поддержки, кроме $5,000,000 в качестве стартового фонда, чтобы ты мог попытаться заставить себя работать.


- $5,000,000?


Чэнь Цзинь и Чэнь Ган закричали одновременно.


Его мать на самом деле взяла бы такую огромную сумму, чтобы поддержать его. В этот момент глаза Чэнь Цзиня стали горячими и слезящимися. Он действительно чувствовал любовь матери к нему.


Но потом Хэ Ли сказала совсем другим тоном.


- Тем не менее, это всё, что я могу выдать. Если твой бизнес потерпит неудачу, и ты потеряешь все $5 000 000, я не смогу больше оказывать тебе денежную поддержку. Я могу дать тебе только один шанс. Если это не удастся, то тебе придётся проверить свои желания и быть послушным моим указаниям во всех аспектах. Тебе придётся жить честно и стабильно. Сынок, я заключу с тобой сделку, хорошо?


В этот момент Чэнь Ган также понял, что его жена пыталась использовать гонорар в размере 5 миллионов долларов в обмен на приручение его. В будущем, как бы ни жил её сын, ему придется прислушиваться к её приказам. Чэнь Ган пробормотал про себя.


Значит, ты тоже это знаешь, наш сын не создан для предпринимательства. Шансы на его успех очень низки. Но.… Целых 5 миллионов долларов. Разве это не слишком большая цена? Он никогда не согласится на такой метод воспитания. Как это помогает их сыну? Это, очевидно, было бы вредно для него!


- Мам, хорошо показать свою поддержку. Но мне не нужен ни цент из этих пяти миллионов. У меня достаточно денег, чтобы начать свой бизнес. Тебе не нужно беспокоиться о финансировании!


Подняв три пальца, Чэнь Цзинь сказал.


- Три года. Дайте мне максимум три года. Я обязательно создам свою собственную компанию, и она заработает не менее миллиарда годовой прибыли, нет, 10 миллиардов! С маминой поддержкой я не могу потерпеть неудачу. Это гарантированный успех!


- Но…


Чэнь Цзинь также сделал свою просьбу.


- Мама, если мой бизнес станет успешным и прибыльным, я буду принимать собственные решения относительно поиска партнёрши. Вы оба не можете вмешиваться. Мы можем заключить эту сделку.


Глаза Хэ Ли расширились. Она долго смотрела на него, и выражение его лица показалось ей довольно интересным и сложным. Это было смешно или абсурдно? Во всяком случае, Хэ Ли не могла поверить, что в ситуации с небольшими средствами её сын может начать свой собственный успешный бизнес и получить ежегодную прибыль в десять миллиардов. И в течение трёх лет в придачу!


- Три года и десять миллиардов? Я согласен!


Хэ Ли молча шевелила губами. Она согласилась с мыслями мужа. Но, поразмыслив, она только сказала.


- Мы сделаем, как ты скажешь. Я дам тебе немного времени. Если твой бизнес будет успешным, я отмою руки от твоего брака. Но если ничего не получится, тебе придётся сделать, как я говорю, и быстро жениться и подарить мне внуков.


- Хорошо, мы согласимся на это! Не возвращайся к своим словам!


- Договорились!


Глядя на её сына, который был полон неуместной уверенности, Хэ Ли чувствовала себя очень подозрительно.


Откуда взялась твоя уверенность? Я надеюсь, что агония, вызванная твоей неудачей, заставит тебя быстро повзрослеть и повиноваться мне.
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Глава 31 Город Форт Уэрт



После того, как соглашение с матерью было заключено, Чэнь Цзинь испытал огромное облегчение. Наконец она согласилась оставить его в покое на некоторое время. Теперь он мог спокойно сидеть и расслабляться, не беспокоясь о том, что мать будет донимать его женитьбой, по крайней мере, два-три года. Наконец-то он мог в полной мере насладиться свободой.


И он получит от этого ещё больше удовольствия после того, как успешно начнёт свой стартап-бизнес и заработает $15 миллионов, даже $150 миллионов. Он сможет делать всё, что захочет! Как это было бы хорошо! Но если он бы провалиться...Ну, извините, но в книге Чэнь Цзиня не было провала. Он никогда не подведёт.


Больше всего ему нужно было подумать о том, как провести исследование более эффективно и как осуществить этот план как можно скорее. Поэтому в 5 утра 1 октября, в Национальный День, Чэнь Цзинь позвонил родителям, чтобы сообщить им, что он ушёл рано, чтобы избежать движения, после того, как он собрал свою сумку и вёл себя так, как будто он собирался в поездку с друзьями.


- Веселись, сынок. Позаботься о себе. Увидимся дома.


Сказала Хэ Ли, всё еще чувствуя сонливость. Она собиралась приготовить ему завтрак, несмотря на ужасную сонливость, но, поскольку он уже ушёл, она сразу же заснула после звонка.


- Хе-хе ... Планета, Хайерфа, я иду!


Вскоре после того, Чэнь Цзинь прокрался обратно, тихо открыл дверь и запер её за собой. А потом он очень ловко прошёл через портал в ванной со своей сумкой и приземлился на металлическую платформу, которую поручил сделать Да Ли.


………


В лагере огромного кратера всё было готово. Модифицированный "Багги Хайерфы" был полностью заряжен. Голубой Ангел, работающий в качестве резервного транспортного средства, также был полностью заряжен, и в общей сложности были 51 роботов с заряженными батареями. Кроме того, для каждого робота было 50 электрических мотоциклов, чтобы чтобы они ускорились, а не замедляли миссию. Было 200 штук больших, полностью заряженных, высокоэффективных батарей в качестве резервных, а также 122 маленьких.


В грузовом пространстве на Багги Хайерфы "Ровер № 1" находилось более 1000 бутылок воды, более 50 коробок галет, закусок, энергетических батончиков, консервированных фруктов, мясных консервов и более 300 упаковок готовых к употреблению блюд. Этих запасов продовольствия хватит, чтобы накормить Чэнь Цзиня более чем на 3 месяца. Его подготовки к другим поставкам тоже было вполне достаточно.


Что касается Города Форт-Уэрт, то он находился всего в 200 километрах от лагеря; поездка туда и обратно не займёт больше дня, так что у него было более чем достаточно времени, чтобы по-настоящему исследовать и совершить набег на город. Более того, пока он ехал на север вдоль дороги, ведущей к лагерю, и если дорога не исчезнет на полпути, он мог легко добраться до Города Форт–Уэрт, не заблудившись. И именно поэтому он был уверен, что займёт место водителя на Ровере № 1 и лично поведёт команду на рейд города.


- Интересно, что ждёт меня в большом городе с таким населением, как Форт-Уэрт? Может быть, я найду больше золота, больше украшений или ещё более удивительную высокотехнологичную информацию! В любом случае, я уверен, что в Форт-Уэрте сокровищ будет больше, чем в Терезе!


Мысль об этом была слишком привлекательной.


Лицо Чэнь Цзиня наполнилось большим волнением; он без колебаний нажал кнопку старта на Ровере № 1.


- Поехали!


ВРУУМ ВРУУМ!


Двигатель издавал громкие звуки, быстро вращаясь. Переключившись на первую передачу, Чэнь Цзинь ухватился за руль и твёрдо нажал на педаль газа.


ВРУУУУМ!


Шины начали двигаться, когда огромный "Ровер-1" завибрировал. Машина двигалась вперёд. Чэнь Цзинь испытал ускорение, когда он ещё сильнее нажал на педаль газа, доведя скорость до 20 км/ч.


Роботы тоже приближались. Они сформировали квадратные построения четыре на четыре из 16 роботов, расчищая путь на своих электрических мотоциклах, а робот-снайпер в первом ряду, используя свой радар миллиметровой волны, чтобы сканировать дорогу впереди них, чтобы найти лучший маршрут, а также избегать наземных мин. По бокам были два ряда из 16 роботов, охраняющих всю команду, с Да Ли за рулём резервного автомобиля "Голубого Ангела" в самом конце.


Чтобы облегчить передвижение всех машин, Чэнь Цзинь приказал роботам вырыть отверстие размером 50м на 5м с восточной стороны огромного кратера. Через это открытие вся команда роботов, которую возглавлял Чэнь Цзинь, смогла выйти из кратера со скоростью 40 км/ч!


Они вошли в обширную Пустыню Гоби. Этот не такой уж маленький конвой свободно двигался и дрейфовал по бесплодной земле пустыни. Вращающиеся шины оставляли за собой пыльный след, когда они мчались по пустынной дороге. Все волнующие звуки и действия, которые они создавали, внезапно оживили эту наполненную тишиной планету.


………


Чэнь Цзинь, сидевший за рулём Ровера №1, был полностью поглощён управлением. Черно-белая сцена через лобовое стекло, бескрайняя земля и покрытое песком небо, архитектура и здания, такие редкие... всё это заставило Чэнь Цзиня почувствовать, что он проводит исследования на поверхности какой-то чужой планеты.


Но он знал, что это произошло потому, что эта планета, Хайерфа, имеющая бесчисленное множество общих черт с Землёй, была настолько хорошо развита, что привела к собственному разрушению. Именно противоречивая природа внутри человечества вызвала разрушение; разрушение, которое произошло от их амбиций, желаний и жадности.


Однако здешняя Земля была ничуть не лучше Хайерфы. Были десятки тысяч единиц ядерного оружия, а также всевозможные конфликты, и гегемония всё ещё существовала. Несмотря на то, что Земля не находилась в состоянии войны, и люди в большинстве районов жили драгоценной и мирной жизнью, у Земли всегда будет возможность закончить как Хайерфа, пока потенциальный источник конфликта всё ещё существует. Люди на Земле могут уничтожить себя.


- Возможно, я должен сделать что-то, чтобы защитить мир на Земле, чтобы предотвратить его уничтожение, как Хайерфу?


Чэнь Цзинь пробормотал что-то себе под нос, но потом покачал головой.


Поддержание мира во всём мире? Я просто парень с ограниченными ресурсами и ограниченными способностями, кто я такой, чтобы решать будущее Земли? Даже если бы случился апокалипсис, я бы думал о том, чтобы остаться в живых и сохранить свою семью в безопасности, я бы не беспокоился ни о ком другом! Я не спаситель и не Дева Мария; это не моя обязанность охранять Землю. Если бы мировая война действительно случилась, я бы просто спрятался здесь, на Хайерфе, пока всё не закончится. К тому времени я бы уже нашёл другую планету... разве это было бы не так?


Как и увеличение энтропии во Вселенной, существа, подобные людям, чрезвычайно сложны. Некоторые из них добры, некоторые злы; некоторые бескорыстны, но некоторые эгоистичны; есть те, кто религиозен, и есть те, кто верит в науку; есть те, кто миролюбив, но есть те, кто выступает за насилие; некоторые из них богаты, а некоторые бедны. Это, естественно, создало бы многочисленные конфликты. Переход общества от стабильности и порядка к хаосу и неразберихе почти неизбежен, этого никто не может изменить.


Если всё человечество не превратится в роботов, управляемых и программируемых, решения не будет. Поэтому не только Чэнь Цзинь, но вообще никто не сможет поддерживать мир во всём мире.


………


Они ехали четыре часа по дороге, забитой всевозможными машинами, и находились к северу от Города Терезы. Впереди погода становилась всё более ветреной и песчаной. Песок на земле становился всё гуще.


Двигаясь по шоссе без движения, Чэнь Цзинь должен был полагаться на лопату на Ровере №1, чтобы соскрести весь песок перед ним, чтобы он знал, куда он едет. Все было хорошо до тех пор, пока слой песка не стал метровой толщины и лопата не перестала работать. Впереди не было видно дороги. Чэнь Цзинь должен был запустить свой беспилотник Da Jiang Phantom 4Pro, чтобы он мог обнаружить и обыскать район с высоты тысячи метров.


К счастью, весь конвой был менее чем в 10 километрах от Города Форт-Уэрт; беспилотник немедленно отправил обратно набор полу-размытых изображений контура города. Видя, что они едут в правильном направлении, Чэнь Цзинь испытал огромное облегчение и повёл команду к очертаниям города.


Однако, добравшись до окраины Форт-Уэрта, они припарковались на небольшом холме, откуда открывался вид на окрестности. Чэнь Цзинь был потрясён. Прямо в центре Города Форт-Уэрт находился массивный кратер радиусом пяти километров. Около 70% города было уничтожено ядерной бомбой.
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Глава 32 Тонна Золота



Увидев это, сердце Чэнь Цзиня упало.


Какого чёрта...? Я думал, что нашёл золотую землю; но нет, это не золотая земля, это земля мусора! Нет смысла обыскивать этот город.


Кроме того, по данным детектора излучения, уровень излучения в этой области был выше нормы. Он был в три раза выше! Место было опасным, ему лучше уйти как можно скорее.


Что мне делать?


Что Чэнь Цзинь должен был делать с этим городом, где 70% его было уничтожено ядерной бомбой? Должен ли он продолжать исследования? Конечно!


- Я принял это решение и закончу его, как бы тяжело это ни было.


Кроме того, он готовился к этой поездке уже больше месяца; он потратил время и силы, чтобы добраться до Города Форт-Уэрт. Он зашёл так далеко, как он мог просто сдаться и вернуться, ничего не получив? Чэнь Цзинь был полон решимости сделать путешествие стоящим, что бы он ни нашёл.


- К счастью, город не разрушен на 100%; в окрестностях всё ещё есть остатки, которые я могу найти. Думаю, мне придётся взять всё, что я смогу найти. Надеюсь, я найду столько же, сколько и в Терезе.


Итак, роботам была поручена новая миссия. Помимо пяти роботов, которых Чэнь Цзинь попросил остаться рядом для защиты, остальные 46 были разделены на 10 групп, обыскивающих город со всех сторон на своих мотоциклах.


Чэнь Цзинь также составил список приоритетов, разделив предметы, которые стоило искать, на четыре группы: первая группа состояла из золота, платины, алмазов, серебра, рубинов и всех видов ювелирных изделий, и они принадлежали к "ценной" группе. Они имеют первостепенное значение и должны быть первым, что нужно искать.


Вторая группа - высокотехнологичная информация, занимающая второе место в списке приоритетов.


Третья группа - оружие, спецтехника, высокоэффективные батареи и ещё много чего.


Четвертая группа состояла из заводов, шахт и электростанций. Эти важнейшие, но постоянные объекты были последними в списке.


Короче говоря, сейчас Чэнь Цзинь больше всего нуждался в первой группе - сокровищах, поскольку он мог превратить их в наличные, как только вернётся на Землю. Как только он получит достаточные средства для исследований и более чем достаточно денег, первое место займёт вторая группа, сосредоточив внимание на сборе всех технологических данных на Хайерфе. Но сейчас ему больше всего хотелось найти все ценности.


Вскоре после того, как они начали свои усилия, роботы, которые были распределены по разным частям Города Форт-Уэрт, принесли хорошие новости один за другим.


- Хозяин, мы нашли 800 граммов золота и более 300 бриллиантов и рубинов в жилом районе.


- Хозяин, мы нашли 2400 граммов золота, 700 граммов платины и 400 бриллиантовых колец в ювелирном магазине.


- Хозяин, мы нашли 20 ожерелий и 18 золотых слитков, каждый весом по фунту, в сейфе роскошной виллы.


- Хозяин, мы нашли более тысячи часов разных типов в дорогом магазине. Следует ли нам забрать их?


Такого результата Чэнь Цзинь не ожидал! Все подразделения сообщили отличные новости о том, что они обнаружили по радиосвязи. Они получили довольно много!


Казалось, что золото, бриллианты и часы можно найти где угодно. Особенно богаты виллы на западной стороне города. Роботы уже собрали более 50 фунтов золота после обыска всего шести вилл...и их было более 100. Город Форт-Уэрт неожиданно оказался богатым.


- Может быть...


Чэнь Цзинь догадался, почему город так богат.


- Когда началась разрушительная война с ядерной бомбой, идущей в этом направлении, самым важным для жителей Города Форт-Уэрт было выживание, а не их ценности. По сравнению с их драгоценными жизнями, всё ценное имущество не значило ничего, кроме грязи. Итак, жители Форт-Уэрта поспешно уехали, взяв, вероятно, только одежду, воду и еду в своих автомобилях, и поехали на юг, чтобы избежать войны. Никто не заботился о ценностях в сейфах. Даже местные гангстеры и грабители не удосужились воспользоваться возможностью, чтобы обыскать все эти дорогие магазины ... ситуация здесь совершенно отличается от того, что произошло в Терезе.


В нескольких словах, Чэнь Цзинь сорвал джекпот! Более того, это был только второй день их исследований, но все сокровища, которые они собрали, образовали кучу высотой в половину роста Чэнь Цзиня.


Кроме того, пятая группа принесла ему ещё более интересные новости.


- Хозяин, мы нашли хранилище под остатками банка в том месте, где взорвалась бомба; там было много золота.


- Что?!


Эта сногсшибательная новость привлекла внимание Чэнь Цзиня.


Хранилище банка! Много золота! Я должен взглянуть!


Но уровень радиационного осадка в районе попадания атомной бомбы был в 10 раз выше нормы, а в районах с радиоактивным загрязнением он мог даже подняться в 100 раз.


Да Ли предложил Чэнь Цзиню остаться, потому что идти туда было бы очень рискованно. Что касается золота, то роботы могли бы при ести его сюда.


- Всё будет хорошо! На мне защитный костюм, у меня есть детектор радиации. И я уйду, как только уровень радиации станет опасным для меня!


Чэнь Цзинь просто не мог усидеть на месте с растущим любопытством, он должен был увидеть это сам


- Хорошо, Хозяин. Но, пожалуйста, следите за детектором радиации.


У Да Ли не было выбора, кроме как согласиться с ним.


Не теряя времени, он запрыгнул на водительское сиденье Ровера № 1, ведущийся пятой группой к тому месту, где они нашли банк.


………


Через 20 минут они были в банке. Все золотые слитки в хранилище были на 24 карат и весили 10 фунтов каждый; после разрезания хранилища лазером роботы вынимали их один за другим, загружая место для хранения на Ровере № 1 всеми этими прекрасными золотыми слитками.


- 124, 125...


Был даже профессиональный робот для подсчёта золота. Наконец, последний кусок золота лежал в хранилище Ровера.


- Хозяин, всего 236 золотых слитков.


Доложил робот.


Он кивнул, считая про себя.


- Каждый слиток весит 10 фунтов, что составляет 4,5 килограмма; 4,5 умножить на 236...1,062 килограмма! Чёрт, я нашёл тонну золота за такое короткое время!


Наряду с теми, которые я нашёл в ювелирных магазинах, домах и роскошных виллах, я нашёл в общей сложности более 1,1 тонны золота. Это может быть даже 1,5 тонны. На Земле, я смогу продать их по 40 долларов за грамм, тогда если умножить на одну тонну, это 40 миллионов долларов!


- Я, наконец, достиг цели в 15 миллионов долларов, о которой всегда говорил миллионер Ван.


- Чэнь Цзинь был переполнен огромным волнением. Сначала он надеялся (с большим нетерпением), что достигнет своей цели, продавая все ценности, которые он нашёл в Городе Терезе, но он только наскрёб 2,6 миллионов долларов, что, очевидно, не соответствовало его ожиданиям; Город Форт-Уэрт подвергся нападению и был поражён ядерной бомбой с его центром, сгоревшим дотла, оставив только окрестные районы для поиска Чэнь Цзиня. То, что изначально было разочарованием, оказалось огромным сюрпризом.


- Ха-ха! Я не зря зашёл так далеко!


Глядя на эту стену из золотых слитков на складе, Чэнь Цзинь улыбался от уха до уха. То, что один из роботов доложил ему в следующий раз, принесло ему ещё большее удовлетворение; это сделало его более возбужденным, чем 100 тонн золота.
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Глава 33: Я Нашел Автомобильный Завод



Третья группа роботов обнаружила большую фабрику, которая не была слишком сильно повреждена в промышленном районе на севере Города Форт-Уэрт.


Большой автомобильный завод! Я нашёл автозавод.


Да Ли дал Чэнь Цзинь краткое введение об этой области.


- Автомобильная промышленность была экономической основой в Форт-Уэрте; более половины жителей здесь работали в смежных областях. Они называли его "Городом машин".


Их хорошо развитая автомобильная промышленность сделала Город Форт-Уэрт влиятельной столицей тяжёлой промышленности....Именно по этой причине город и стал объектом ядерных бомбардировок.


Войдя на огромную фабрику, Чэнь Цзинь заметил, что на производственной линии, сделанной с многочисленными механическими рычагами, ожидали сборки машины. Все они были бытовыми электромобилями, и их были сотни, ожидавшие, когда их скатят с конвейера.


К сожалению, из-за войны этого никогда не произойдёт. В дополнение к этому, множество объектов за пределами завода, таких как угольные заводы, поставщики компонентов и склады для различных автозапчастей, были уничтожены при попадании бомбы; шансы для него восстановить весь завод и снова запустить производственную линию были в основном нулевыми.


Но означало ли это, что Чэнь Цзинь ничего не получил? Нет!


Во главе с роботом Да Ли Чэнь Цзинь пришёл в центр управления и вошёл в строго охраняемую центральную диспетчерскую после того, как медицинский робот Да Бао разрезал громоздкие металлические ворота своим лазерным пистолетом.


КВАНГ КВАНГ!


Они открыли шкаф, похожий на комод на контрольном столе, и вытащили куб размером с кулак из нижнего центра шкафа. Весь куб был чёрным, с дном, покрытым золотыми булавками; это был промышленный твердотельный накопитель, собранный с 2 014 слоями, и у него была встроенная нейронная сеть с ёмкостью памяти до 10 ПБ (10 240 ТБ).


Кроме того, он был также самым важным "Ядром промышленного интеллекта" на этом автозаводе. Все данные, которые поддерживали работу этой производственной линии, конфиденциальные производственные процедуры, программную информацию и планы решений, хранились в этом "Ядре промышленного интеллекта".


Что касается ценности этого "Ядра промышленного интеллекта", то даже 10 000 тонн золота не хватит, чтобы заплатить за него! С этим ядром он мог бы построить автозавод и производить сотни тысяч электромобилей, даже если бы он был просто любителем, который абсолютно ничего не знал ни об этих автомобилях, ни об автомобильной промышленности. Чэнь Цзинь не нуждался ни в обучении, ни в найме механиков, ни в экспериментах и исследованиях для всей этой операции.


Всё, что ему нужно было сделать, это перестроить производственную линию, назначить роботов на их рабочее место и установить необходимые автозапчасти. Как только всё это будет сделано, электромобили будут автоматически изготавливаться один за другим.


Да Ли объяснил.


- Их подход к промышленному производству сильно изменился; одним из самых больших изменений было то, что они больше не зависели от людей. Традиционно, для автомобильной промышленности, человеческие инженеры отвечали за рабочие места, такие как регулирование различных параметров производственной линии, оптимизируя процессы сборки и избавление от ненужных процедур; фабрика должна была бы нанять много инженеров. Некоторые из важных процедур изготовления также зависили от людей; в результате стоимость занятости увеличилась с ростом требований к их профессиональным навыкам и квалификации.


Чэнь Цзинь кивнул, и Да Ли продолжил.


- Но ситуация изменилась с ростом этих ядер промышленного интеллекта. Промышленное производство больше не зависело от людей. Ядро промышленного интеллекта может собирать данные само по себе, анализировать, вносить коррективы и оптимизировать соответственно, и хранить всю производственную информацию. С интеллектуальным обучением и проворным механическим оборудыванием, люди постепенно заменялись, делая её автоматической фабрикой, которая уменьшала много трудозатрат. Кроме того, это также снизило стоимость стартапов, что значительно упростило тем, кто хотел присоединиться к высокотехнологичной отрасли. Специально с улучшенной технологией 3D-принта, совмещенной с ядром промышленного интеллекта, частные фабрики могли производить продукцию в огромных количествах. Например, значительное количество автозапчастей на этом заводе было произведено на частной капсульной фабрике.


Капсульные заводы, интегрированные с ядром промышленного интеллекта, были основным результатом промышленной революции 4.0, которая также была тем, как промышленная система будет работать в будущем. А теперь Чэнь Цзинь нашёл ядро промышленного интеллекта для машиностроения. Кроме того, другие роботы принесли ему ещё более приятные новости: на севере промышленной зоны было 115 капсульных заводов и партия сырья для 3D-принтеров.


Внезапно его наполнила уверенность. Он был уверен, что сможет преобразить Хайерфу и взять её под полный контроль!


- А я-то думал, что я здесь только для того, чтобы исследовать, собирать мусор и, возможно, разбогатеть, а не для того, чтобы завладеть планетой. Наверное, я ошибался! С ростом ядра промышленного интеллекта промышленное развитие больше не зависит от людей; сочетание промышленных роботов и интеллектуального обучения полностью заменило людей. Высказывание, что "рост промышленности требует большого количества промышленного населения", больше не имеет места. Промышленное развитие продолжается и без индустриального населения. Даже я, единственный инопланетный человек на Хайерфе, могу создать промышленную систему. Наступил век единоличного промышленного развития!


Что касается капсульных заводов, то их можно разделить на две группы:


Одна из них была "капсульная фабрика общего назначения", т.е. "универсальная фабрика" она могла напечатать все продукты внутри своего ряда печатания с информацией, которую Дали им потребители. Этот вид капсульной фабрики мог произвести тысячи различных продуктов.


Другую группы возглавляли "специализированные капсульные фабрики" из-за специализированной конструкции, фабрика смогла только произвести специфический вид частей, очень уменьшающий разнообразия продуктов. Но именно по этой причине завод мог создавать высококачественные изделия из лучших материалов, отвечающие требованиям высоких стандартов.


Из всех капсульных фабрик, найденных роботами, 70 были "специализированные капсульные фабрики", а 45 - "фабрик общего назначения".


Увидев эти капсульные фабрики, Чэнь Цзинь придумал идею.


- А что, если я перенесу все эти капсульные фабрики в огромный лагерь кратера, распечатаю все необходимые детали ветряной турбины и соберу их? Затем я могу решить проблему нехватки энергии в кратере!


Угольные заводы в Форт-Уэрте уже были уничтожены ядерной бомбой. Даже если бы они этого не сделали, Чэнь Цзинь никак не мог собрать достаточно угля, чтобы восстановить заводы; он должен был создать электростанцию, чтобы решить проблему. Теперь, когда у него были все эти капсульные фабрики, он мог распечатать все необходимые детали и полностью решить проблему нехватки энергии. Он был в этом уверен! Чэнь Цзинь снова был полон волнения.


- Не могу поверить, что я получил столько сюрпризов в Форт-Уэрте!
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Глава 34: Возвращение из плодотворного путешествия



Сюрпризы продолжались. На четвёртый день исследования они всё ещё находились в промышленном районе к северу от города, но на небольшой фабрике. Вместо ещё одного ядра промышленного интеллекта, роботы обнаружили два личных летающих автомобиля на закрытом складе завода. Две летающие машины! Что такое летающая машина? Видимо, это была машина, которая могла летать. Но у них тоже было четыре колеса, и они выглядели как обычные автомобили. Что отличалось от этого, так это то, что дизайн был аэродинамически оптимизирован, что означало, что форма автомобиля было более гладкой, а сиденье водителя было помещено в каплевидную кабину. Кроме того, автомобиль имел плоское шасси, а также две треугольные полоски, вытянутые с обеих сторон автомобиля, наряду с Т-образным вертикальным стабилизатором, который имел подвижные закрылки, которые могли обеспечить стабильность во время полёта.


Что касается системы передвижения, естественно, она использовала свой двигатель для выработки энергии, когда она ехала по земле; однако, как только включался режим полёта, все маленькие электрические реактивные турбины в нижней части автомобиля начинали работать, чтобы поднять автомобиль в воздух, а две электрические турбины со 100 лошадиными силами сзади помогали перемещать автомобиль вперёд.


Для такого автомобиля требовалось 20 высокоэффективных аккумуляторов, потому что он полностью зависел от электрической энергии; автомобиль мог двигаться только до 800 километров в воздухе, в то время как он мог ехать до 2000 километров по земле.
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Они называли его "Воздушно-десантным транспортным средством" в этом мире. Это может быть чрезвычайно полезно, когда есть интенсивное движение.


Тот факт, что роботы обнаружили эти летающие машины на небольшом заводе, указывал на то, что город-производитель автомобилей Форт-Уэрт проводит диверсифицированное развитие, избегая помещения всех своих яиц в одну корзину. Помимо старых резиновых шин, оба летающих автомобиля остались нетронутыми, поскольку они хранились на закрытом складе.


Как только Чэнь Цзинь установит 20 высокоэффективных батарей в каждый автомобиль, он сможет ездить по земле и летать в небе! Он засмеялся от счастья.


- Ха-ха! Эти два сладких самоцвета! Они не могут летать на большие расстояния, но могут летать со скоростью 700-800 км/ч. С их помощью мои исследования по Хайерфе будут ещё более эффективными! Мне потребуется всего 20 минут, чтобы вернуться в огромный лагерь кратера! Если будет опасность, я смогу быстро сбежать. Иметь такую машину - всё равно что иметь телохранителя.


Независимо от того, как сильно он хотел бы водить машину, Чэнь Цзинь предпочёл подождать немного дольше, потому что он никогда не летал раньше на таком транспорте, и небо было сильно покрыто пылью, что позволяло легко заблудиться с низкой видимостью. Как бы ему ни хотелось вести машину, он не хотел рисковать своей драгоценной жизнью. К тому же они так долго просидели на складе, что то тут, то там могли возникнуть проблемы с двигателями и ещё много чего. Ему нужно было провести тщательную проверку, прежде чем взлететь в небо.


С другой стороны, Чэнь Цзинь тоже назвал две машины.


- Голубую назовём воздух № 1, а для белую - воздух № 2. Если я найду что-нибудь ещё потом, я просто назову их: воздух № 3, воздух № 4, воздух № 5 и так далее.


Все подразделения роботов обыскали каждый уголок города. Драгоценные камни, которые они нашли, были почти всё, что они могли найти. Чэнь Цзинь тоже потратил всю свою удачу. На четвёртый вечер своих исследований Да Тоу, робот, отвечавший за прогноз погоды, сообщил срочные новости.


- Хозяин, я заметил, что на севере становится очень пыльно, и ветер тоже усилился. Существует также массивное чёрное облако, идущее сюда на высокой скорости! О, нет! Это песчаная буря! Хозяин, я вижу это через оптическую линзу! Пожалуйста, будьте готовы, Учитель. Песчаная буря прокатится по городу за пять минут!


Что??


Чэнь Цзинь был напуган.


Да Ли проецировал видеосообщение, переданные от Да Тоу. Казалось, что мощная, чёрная как смоль буря, вот-вот поглотит весь город со скоростью, столь быстрой, что казалось, будто шторм надвигается с великолепной армией из тысяч лошадей и солдат.


Чэнь Цзинь был в ужасе.


- Прячемся! Все роботы, которые всё ещё обыскивают город, быстрее! СПРЯЧЬТЕСЬ! Найдите безопасное место и спрячьтесь!! Приближается песчаная буря, прекратите все исследования. Берегите себя!


Чэнь Цзинь в панике отдал приказ. Погода возле огромного кратерного лагеря время от времени становилась пыльной и песчаной, но никогда не было такой сильной бури; у него не было абсолютно никакого прошлого опыта, на который можно было положиться, и он не готовился к такой экстремальной погоде.


К счастью, закрытый склад, где хранились два летающих автомобиля, был очень прочным. Чэнь Цзинь закрыл электрическую дверь после парковки Ровера № 1 и резервного транспортного средства Голубого Ангела, думая, что он должен быть достаточно сильным, чтобы пережить сильные штормовые ветры. Но больше всего его беспокоили роботы, которые были распределены по всему городу. У него не было времени собрать всех вместе; он мог только выпустить предупреждение о погоде, чтобы они могли найти безопасное укрытие вовремя.


СВИСТ, СВИСТ!


В мгновение ока весь Форт-Уэрт был окутан дымкой, когда песчаная буря обрушилась на них. Даже прочная металлическая дверь яростно задребезжала, когда на неё посыпались песок и пыль. Из видеосообщений, которые роботы прислали ему снаружи, Чэнь Цзинь увидел то, что ничем не отличалось от апокалипсиса. Город был атраментален. Снаружи было просто темно. Единственным признаком жизни были звуки, которые издавали сильные ветры, доносившиеся из каждого уголка города. Ветры, сильные, как 10 баллов по шкале Бофорта, могли легко вырвать с корнем все, что имело более слабую основу.
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Чэнь Цзинь не чувствовал ничего, кроме отчаяния в подобной ситуации. Спрятавшись на складе, Чэнь Цзинь попросил Да Бао просверлить отверстие в стене, чтобы впустить немного воздуха, чтобы он мог дышать. Теперь всё, что он мог сделать, это ждать два дня и две ночи. И всё же буря, казалось, ничуть не ослабла.


Чэнь Цзинь начал беспокоиться.


- Национальные праздники почти закончились, мама будет очень волноваться, если не увидит меня дома! Скорее всего, она позвонит в полицию и начнёт повсюду рассылать объявления о пропаже. Она может даже ворваться в мою комнату...


Чэнь Цзинь молился и молился, чтобы всё закончилось.


- Хватит, песчаная буря. Пожалуйста, остановись. Мне нужно домой!


Возможно, его молитвы были услышаны. Песчаная буря наконец прекратилась рано утром на третий день. Лучи солнца пробивались сквозь темные облака, освещая бесчисленные песчинки и пыль, плавающие в воздухе. Длинный отсутствующий жёлтый солнечный свет вновь осветил весь город. Однако вся пыль и песок, принесенные бурей, перекрыли дороги на юг.


К счастью, это не повлияло на маршрут Чэнь Цзиня обратно к огромному лагерю кратера, так как с ним был компас, и большинство роботов имели встроенную функцию памяти, которая хранила всю информацию о маршруте. К тому же, это было всего 200 километров; заблудиться казалось маловероятным.


При этом экспедиционная команда Чэнь Цзиня все еще была несколько повреждена из-за песчаной бури. Он потерял контакт с тремя роботами, и 15 из электрических мотоциклов исчезли, а также некоторые ювелирные изделия. Но в целом, Чэнь Цзинь не потерял слишком много вещей; "самые полезные" были надёжно сохранены в хранилище на Ровере № 1.


Он поручил двум роботам доставить машины обратно в лагерь, а сам вёл Ровер, полный "наград". Сев за руль, он обернулся и посмотрел на город, который, казалось, вот-вот поглотит пустыня.


- Не думаю, что когда-нибудь захочу снова посетить это место. Что если будет ещё одна песчаная буря, как эта?


Пробормотал себе под нос Чэнь Цзинь.


- Роботы могут вернуться сюда, чтобы забрать оставшиеся капсульные фабрики и печатные материалы. Я просто буду отдавать команды по связи. Кроме того, кажется, что чем дальше мы идём на север, тем хуже состояние окружающей среды и тем больше песчаных бурь, включая Город Форт-Уэрт. было бы бессмысленно расширяться на север, так как всё шоссе, железные дороги, города и искусственная архитектура покрыты песком. Хотя на юге всё выглядит нормально; есть даже некоторые засухоустойчивые растения. Значит потом я расширю свою территорию на юг. Согласно карте, океан находится в 500 километрах к югу от огромного кратера…


Океаны и прибрежные районы имеют ресурсы, которые являются производительными факторами для экономики любой страны; это также самые гражданские районы, где находятся крупные города.


По этой причине Чэнь Цзинь уже знал, куда ему следует отправиться в следующую экспедицию, и придумал довольно солидный план.
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Глава 35: Планирование открытия ювелирного магазина



Примерно через шесть часов Чэнь Цзинь привел свою экспедицию обратно в огромный лагерь кратера. Как только они прибыли, он схватил свою сумку, направился прямо к порталу и вернулся в спальню.


Ва-Ва-Ва!


В спальне робот Вава помахал ему рукой и поприветствовал из-за угла. Чэнь Цзинь достал свой Huawei 2.0 из ящика стола и включил его, не обращая внимания на Ваву. И, как он и ожидал, было 124 пропущенных звонка от матери.


Время было 4:16 утра, 9 октября, 2018. Он должен был быть дома два дня назад. Его мать спала наверху. Чтобы отвлечься от мыслей, Чэнь Цзинь прикрылся и позвонил маме около 5 утра.


Ззззз…


На его звонок немедленно ответили.


- Сынок, где ты был? Почему ты мне не позвонил? Где ты сейчас? Ты в порядке?


Хэ Ли встала с постели, как только он позвонил, и стала задавать ему всевозможные вопросы.


- Мам, я в порядке. Я уже дома. Движение было ужасным во время национальных праздников, поэтому мы решили остаться ещё на один день...


Объяснил Чэнь Цзинь с кривой улыбкой на лице. Его мама слишком волновалась.


- Ты неискушённый мальчик. Это совершенно нормально, если ты хочешь остаться ещё на несколько дней. Но ты мог бы мне позвонить. Ты хоть представляешь, как я волновалась?


- Мама, я же говорил тебе...место, куда мы поехали, было местом буддизма, где всё было чисто и прекрасно. Сотовые телефоны и компьютеры запрещены. Так они помогают людям вернуться к природе и обрести своё истинное. Я.…


- Хорошо, хорошо. Открой дверь. Я хочу увидеть тебя.


Писк!


Дверь открылась, и на пороге появилась мама в пижаме.


Чуть больше часа спустя Хэ Ли улыбнулась от уха до уха, и её лицо озарилось радостью, когда он рассказал ей о своих путешествиях за последние несколько дней; затем он дал ей пару жемчужных серёжек. И вот так она была довольна.


………


После рассвета родители ушли на работу. Чэнь Цзинь снова был дома один. Он вернулся в свою комнату и пару часов вздремнул. Однако, проснувшись, он не вернулся в огромный кратер; вместо этого он включил свой покрытый пылью компьютер, открыл веб-браузер и поискал "как открыть ювелирный магазин" в Байду[кит.поисковик].


Он внимательно читал на каждой странице. Да, Чэнь Цзинь собирался открыть свой собственный ювелирный магазин. Тот, который принадлежал только ему. В этом магазине он продавал бы золото, серебро, платину, бриллианты, нефриты и рубины. Кроме того, он установил бы витрину исключительно для роскошных часов высокого класса. Короче говоря, в его магазине будет всё, что связано с ювелирными изделиями.


Интересно, этот бизнес приносит деньги?


Чэнь Цзинь нашёл несколько ответов на вопрос.


- Есть два способа, которыми ювелирный магазин может зарабатывать деньги: один из каналов покупки, а другой - от цены золота, которое вы даете своим клиентам. Вообще говоря, каналы покупки для ювелирного магазина-это ювелирные фабрики; их заводская цена такая же, как рыночная цена золота, с дополнительными 50-70 центами сборов за обработку. Плата за обработку также находится где-то между этим диапазоном. Конечно, это полностью зависит от региона, в котором вы находитесь, но обычно это не более 70 центов. Цена золотых ювелирных изделий магазина строится, как правило, на основе рыночной цены золота, с дополнительными тремя долларами платы за обработку, и ещё тремя долларами за сборы...это означает, что выходит прибыль по крайней мере $4,5 за каждый грамм золота, который вы продаёте. Но, конечно, ваша прибыль будет зависеть, если вы продадите золото по цене ниже той, которую вы платите фабрике. Тем не менее, владельцы обычно могут оставаться в стороне от красного. Каналы покупки варьируются от места к месту; некоторые из них являются законными, некоторые нет, зависит от ваших предпочтений. Вы не так много работаете с законными, но это менее рискованно.


Другой ответил.


- Нет, ты мало зарабатываешь. Устроить свой собственный ювелирный магазин дорого. В небольших городах вам нужно будет инвестировать около $ 45,000 - $ 75,000; в более крупном вам понадобится не менее $150,000! Вы не сможете сделать это без хорошей маркетинговой стратегии; даже если вы это сделаете, это всё ещё очень рискованно, потому что ни один ювелирный магазин не может выжить при продаже небольших количеств. И кстати, лучше не лезть в этот бизнес без всяких связей с мафией. Это огромные инвестиции в такой бизнес. Кроме того, цены на золото колеблются с ценами рынка акций. Если у вас нет очень достаточных средств, вам лучше сделать что-то еще…


Проведя немного больше исследований в интернете, Чэнь Цзинь имел довольно хорошее представление о том, что это за бизнес. В заключение были некоторые правила в ювелирной промышленности:


Первое: это большие инвестиции. Даже в небольших городах ему нужно было вложить в него 45 000-75 000 долларов; в таком большом городе, как Шанхай, инвестиции в размере 1,5 миллиона долларов были бы минимальными.


Во-вторых, это выгодно. Этот бизнес был определенно прибыльным. Но ему нужно было знать каналы поставки и иметь связи.


Три: Покупка каналов поставки. Есть законные и незаконные. Низкая прибыль и низкий риск для законных, и высокая прибыль с высоким риском для нелегальных. Без сомнения, риск там означает риск получения фальшивого золота, серебра, платины и т.д. Потеря была бы огромной, если бы это произошло на самом деле.


Больше всего Чэнь Цзинь беспокоило правительство. Были ли они строги к этому? Нужно ли ему сообщать правительству об источнике и происхождении драгоценностей? Он уже связался с сотрудниками из различных ювелирных магазинов относительно этой проблемы, но единственный ответ, который он получил, был “мы не знаем.”


- Мама работает бухгалтером в налоговом бюро. Наверное, мне стоит просто спросить её.


- Чэнь Цзинь позвонил матери и спросил её об этом.


- Правительство ни за что не сможет контролировать всю экономическую деятельность в нашем обществе.


Пробормотала Хэ Ли. Пока ты не делаешь ничего противозаконного, никто не сообщит о тебе, правительство не будет проводить расследование в отношении кого-либо без причины. Понимаешь, о чём я? Скажем, у этого такого-то есть 150 миллионов долларов. Как он заработал такие деньги? Он нарушил закон? Правительство не может проверить это; до тех пор, пока никто не сообщит об этом человеку властям, или если он не сделает чего-то незаконного, он получит деньги. Это огромная страна; правительство не может следить за каждым углом. Административные расходы были бы огромны! Это похоже на отмывание денег; власти подавляли его на протяжении многих лет, но лишь несколько случаев каждый год становятся достоянием общественности. Затем правительство занимается этими делами, чтобы подать пример и предупредить всех. Большую часть времени власти держатся в стороне, если что-то остаётся неуловимым.


Обычно Хэ Ли не делилась такой информацией публично, но спрашивал её сын, так что она раскрыла некоторые детали.


- Значит, они правят, ничего не делая?


- Думаю, можно и так сказать.


- Но что, если я обнаружу 100 тонн золота? Мне их оставить?


Спросил Чэнь Цзинь.


- Нет, не знаешь. Наша страна знает.


Хэ Ли поправила его.


- Тогда что я могу сделать, чтобы сохранить их?


Чэнь Цзинь начал беспокоиться. Передать их? Ни за что!


- Никому об этом не говори.


- Понятно.


Чэнь Цзинь полностью понял, что имела в виду его мать.


Держите это абсолютно конфиденциально! Я не должен выдавать себя или делать какие-либо ошибки.


Только тогда он сможет привезти все драгоценности из Хайерфы на Землю, продать их в собственном ювелирном магазине и превратить в наличные. Пока он держал это при себе и не делал ничего, что могло бы вызвать подозрения, он не попадал в неприятности, даже если правительство действительно решило провести расследование в его магазине.


- Кроме того, мама работает на правительство. Она более или менее из правительства. Зачем им проверять меня?


Значит, в каком-то смысле у Чэнь Цзиня были связи. Что касается средств, необходимых для магазина, 1,5 миллиона долларов, то они были у Чэнь Цзиня. Это его меньше всего беспокоило.


Открыть ювелирный магазин было не так уж сложно; это было так же, как открыть ресторан или продуктовый магазин, это было очень распространено. Ему просто нужно было предоставить договор аренды, лицензию на ведение бизнеса, свидетельство о постановке на налоговый учёт, а также согласования с пожарной службой и министерством здравоохранения. Как только всё это будет улажено, Чэнь Цзинь сделает торжественное открытие для своего ювелирного магазина!


Это было правдой, что процедуры были немного сложными и утомительными, но Чэнь Цзинь был полон решимости сделать это.


- На Хайерфе невероятное количество золота, серебра и различных видов рубинов. Запуск 1000 ювелирных магазинов не является невозможным, если я перенесу все сокровища обратно на Землю со мной! Но я открою только один магазин. И только небольшая часть украшений будет из Хайерфы. Я продам их вместе с другими. Мне хватило бы прибыли от 30 до 45 миллионов долларов в год. Медленный, но устойчивый доход; этот ювелирный магазин превратится в дойную корову, которая получает прибыль и помогает мне с примитивным накоплением капитала. После этого я буду использовать средства, чтобы начать свой бизнес в высокотехнологичной отрасли, получая больше прибыли и создавая больший успех!


И точно так же Чэнь Цзинь выходил из поколения пожирающее родителей. Шаг за шагом он осознавал ценность своей жизни!
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Глава 36: Цзю Вань-Тин



На следующее утро Чэнь Цзинь отправился прямо в центр города. Поскольку он решил основать ювелирный магазин, ему нужно было арендовать помещение и со вкусом отремонтировать его как прекрасный ювелирный магазин.


"Но какой район будет лучше для моего магазина? Конечно, экономически активный, хорошо развитый район с большим количеством людей. Возможно, первый этаж большого торгового центра или лучшее место на оживлённой торговой улице. В любом случае, это должно быть место, где население самое густое, чтобы я мог получить максимальную прибыль".


Чэнь Цзинь знал, что ему нужно целиться в такие места. Тем не менее, он не планировал арендовать магазин в торговом центре, так как такие места обычно были очень сложными, и не было много частной жизни; плюс, размер магазинов там не был большим, поэтому было бы нелегко сделать много ремонта.


Он предпочел арендовать целое коммерческое здание размером не менее 10 000 кв. футов, которое имело три или четыре этажа. Он хотел огромный ювелирный магазин, который мог бы предоставить клиентам лучшие товары. Найти такое коммерческое здание не составит труда. Они были везде, но арендная плата была чрезвычайно высока, особенно в центре города; средняя арендная плата за 10 кв. футов в день составляла бы 5$. Для места размером 10 000 кв. футов, годовая арендная плата составит $ 44 000 - $ 60 000. Это может даже дойти до $75 000 для более оживлённой области.


Чэнь Цзинь потерял дар речи.


- Неудивительно, что все в интернете говорят, что открыть ювелирный магазин - непростая задача. Кто на самом деле может зарабатывать деньги в этом бизнесе с помощью нелепой арендной платы?


Управляя магазином, владелец должен был бы вложить невероятное количество мыслей и усилий в отношении арендной платы, оплаты для сотрудников, налогов, сборов за уборку, платы за управление и т. д. Всё стоит денег. Даже если бы это был золотой магазин, сумасшедшая высокая арендная плата всё равно съела бы вас живьём.


Чэнь Цзинь нашел трехэтажное здание размером 10 000 кв. футов на № 188, Западной Улице Цзинь Лин. Раньше это тоже был ювелирный магазин, но его закрыли из-за постоянно растущей арендной платы; бизнес просто не зарабатывал достаточно денег, чтобы заплатить за него.


Намереваясь арендовать здание, Чэнь Цзинь позвонил владельцу. Владелец был человеком, который был среднего возраста с пивным животом. Люди называли его "Мистер Ли".


- Мистер Ли, сколько вы берёте за аренду этого трёхэтажного коммерческого здания на год?


- Ты хочешь арендовать это место?


Он спросил Чэнь Цзиня с подозрением. Как он получит деньги на аренду моего дома в таком юном возрасте?


- Да, но сначала я хотел бы узнать ситуацию с арендой.


Чэнь Цзинь кивнул.


- $ 815 000 за год, $ 1,5 млн за два года. Минимальный срок аренды - один год, и тебе придётся заплатить мне половину арендной платы в качестве залога, если ты арендуешь на год. У тебя есть такие деньги?


Он саркастически посмотрел на Чэнь Цзиня. $ 815 000 это лёгкий вид сделки. Ты просто мальчик, у тебя нет денег.


- Вы можете предложить лучшую цену? 815 000 - это слишком много для меня...


Чэнь Цзинь нахмурился. Круглый пивной живот владельца и сальные волосы делали его ещё более отвратительным.


Махнув рукой, он отверг Чэнь Цзиня.


- Это установленная цена, соглашайся или уходи. Я не буду давать никаких скидок.


Он встал со стула и направился к двери.


- Как насчёт двух миллионов долларов в течение трёх лет, но вы не можете увеличить арендную плату до того, как моя аренда закончится. Если вы согласны, мы можем подписать контракт прямо сейчас.


Чэнь Цзинь остановил его.


Мужчина средних лет колебался. Он подумал об этом на мгновение и сказал.


- Я согласен 2,2 миллиона долларов, но сначала тебе придется заплатить мне 745 тысяч долларов! Если ты не против, мы перейдем к контракту.


- Хорошо!


Чэнь Цзинь не хотел больше спорить с ним, поэтому согласился. Однако, как только они подписывали контракт, Чэнь Цзинь добавил к нему ещё одно соглашение, потому что боялся, что этот подлый старик сделает что-то грязное в будущем.


- Если арендодатель не выполнит условия договора и повысит арендную плату во время аренды, он вернёт арендатору задаток вместе с компенсацией в размере $7,5 млн.


- Семь с половиной миллионов долларов! Ни за что! Я могу вернуть вам депозит, вот и всё. Я не согласен с этим.


Его лицо покраснело от гнева, он отказался принять новое соглашение.


- Я тебе не доверяю. Вы либо принимаете этот пунк, либо мы отменяем сделку.


Чэнь Цзинь не сдавался.


- Ты ...


Мистер Ли вызывающе нахмурился.


- В любом случае, в наши дни имеется много коммерческих зданий. Я могу легко найти другое.


- Ладно, давай покончим с этим.


Он был явно недоволен новым контрактом. Не имея возможности увеличить арендную плату было неприятно, но $2,2 млн в течение трёх лет было много; это было на 50% выше, чем то, что платил предыдущий арендатор. Редко можно было найти такого щедрого человека, как Чэнь Цзинь, который мог бы позволить себе такую арендную плату. Кроме того, здание простаивало уже три месяца, и потенциальные арендаторы сразу же потеряли к нему интерес, как только узнали о цене. Если он откажется от этой сделки, ему придётся снизить арендную плату.


Чэнь Цзинь получил ключ от своего домовладельца после подписания контракта и передачи $ 745 000.


Теперь он наконец-то получил доступ и законное право пользования коммерческим зданием на 188 Западной Улице Цзинь Лин. Это также означало, что ему нужно будет найти кого-то, кто позаботится о ремонте здания и, конечно же, кого-то, кто будет управлять магазином.


У самого Чэнь Цзиня не было времени разбираться со всем этим, поэтому он должен был нанять профессионалов, чтобы помочь ему. В результате он заплатил компании охотников за головами $7 500, чтобы найти ему кого-то подходящего для работы. В течение трёх дней они нашли для него женщину средних лет. Её звали Цзюй Ваньтин. Ей было 43 года, она вышла замуж и имела более чем 20-летний опыт работы в ювелирной промышленности. Будучи менеджером магазина более 10 лет, она показала, что обладает знаниями, необходимыми для управления ювелирным магазином, и определенно будет квалифицироваться как “старший” руководитель.


Что было ещё лучше, так это то, что именно здесь, в этом коммерческом здании, она работала менеджером в ювелирном магазине Лю Фу в течение шести лет, прежде чем они закрыли его. Она знала это место как свои пять пальцев. С тех пор как её уволили, ей не везло с новой работой, и она несколько месяцев не работала.


- Это она! Никто не будет более подходящим, чем она!


Просто так, она стала лучшим кандидатом на эту работу, хотя Чэнь Цзинь даже не встречался с ней лично. Так или иначе, он должен заставить её работать на его магазин.


Из предоставленной компании охотники за головами контактной информации Чэнь Цзинь позвонил Цзюй Ваньтин и договорился о встрече в местной кофейне.


Чэнь Цзинь был ещё более удовлетворен после личной встречи с ней. Очевидно, она подготовилась к собеседованию, накрасилась и собрала волосы в пучок. На ней был чёрный блейзер для верха и юбка-карандаш для низа с длинными ногами в обнаженных колготках; её внешность была просто средней, но её благородство, интеллектуальность и элегантность делали её утонченной женщиной.


Очаровательная дама средних лет ... - заключил Чэнь Цзинь.


Кроме того, её опыт на рабочем месте позволил ей уверенно заявить о себе. У неё даже было отличное чувство юмора, что заставляло Чэнь Цзинь смеяться над её весёлыми комментариями. Он был очень счастлив с ней, во всех отношениях.


Но на самом деле Цзюй Ваньтин была ещё больше удивлена своим молодым боссом. Он не может быть намного старше моего сына, откуда у него миллионы долларов на такие инвестиции?


Единственное, в чём мой сын хорош, это играть в видеоигры весь день; Бог знает, если он когда-нибудь сделает что-нибудь значимое после окончания школы.


Она ничего не могла с этим поделать, она не могла ни ударить его, ни отругать. Иногда она даже сердилась до слёз! По сравнению с молодым боссом они были совсем другими.


- Итак, тётя Цзюй, есть два варианта оплаты. Первый, вы получаете $9,000 в месяц, наряду со страховкой и бонусом; однако процент комиссии будет очень небольшим, и это полностью зависит от вашей производительности. Второй, вы получаете $ 4500 в месяц вместе со страховкой и бонусом, а также 1% комиссии, но это всё ещё зависит от прибыли нашего магазина. Что бы вы предпочитаете, тётя Цзюй?


- Я выберу первый!


Цзюй Ваньтин без колебаний ответила ему. Ни один бизнес не преуспел в эти дни из-за увеличения арендной платы, включая ювелирную промышленность; чистый доход не будет больше, чем 10%, даже если доход от продаж будет больше, чем $15 миллионов. Более того, со всеми расходами, такими как арендная плата, налоги, счета и доля прибыли босса, то, что действительно давалось сотрудникам, было очень мало. В это трудно было поверить, но на прежней работе она получала минимальную зарплату и комиссионные от продаж, но её средняя зарплата в месяц была меньше 2200 долларов, иногда даже 1200 долларов...и она была менеджером магазина!


Так что, конечно, она пойдёт на вариант с более высокой ежемесячной оплатой, даже не думая об этом. Как старший сотрудник, однако, она изначально хотела отговорить его от участия в этом бизнесе. Он не только не заработает много денег, но и потеряет все деньги, в которые вложил! Но, увидев этого молодого босса с большим видением и инициативой, она передумала и прикусила язык. В конце концов, она всего лишь служащая.


- Хорошо, тётя Цзюй, давайте сделаем это в твой первый день. Вот ключ. Я переведу 150 тысяч долларов на ваш счёт. Пожалуйста, наймите команду, чтобы отремонтировать это место и сделайте это в течение двух недель. Деньги - это не проблема.


Сто пятьдесят тысяч долларов?


Это лишило Цзюй Ваньтин дара речи. Она только начала работать на него, а ему уже было удобно позволять ей брать 150 тысяч?


- Да. Есть проблемы?


- Нет-нет.


- Тогда мы будем придерживаться моего плана. Надеюсь, в конце месяца у нас будет торжественное открытие!


- Рассчитывайте на меня. Я этим займусь.


Она кивнула.


Чэнь Цзинь тоже кивнул. Он добавил её в WeChat, чтобы оставаться на связи, и перевёл 150 тысяч долларов на её банковский счет, поставив её ответственной за все ремонтные работы.
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Глава 37 Смущенный отец



Теперь, когда у него был человек для управления магазином, он должен был позаботиться о юридических документах. Например, ему нужны были две наиболее важные лицензии: одна-от бюро по управлению промышленностью и торговлей, а другая - от налогового бюро.


Чэнь Цзинь планировал отправиться в оба места в тот же день и получить необходимые лицензии самым эффективным способом.


Но внезапно он понял, что есть одна маленькая проблема. Его мать работала в налоговом бюро, которое полностью контролировало его ювелирный бизнес. Это означало, что для получения нужной лицензии ему придется иметь дело с собственной матерью.


Это было немного неловко. По правде говоря, он не собирался рассказывать родителям о своём ювелирном бизнесе, он хотел сделать всё сам. И это было не просто так. Его мать была похожа на родителя на вертолете, уделяя очень пристальное внимание каждой мелочи, которую он делал, и желая, чтобы всё было под её контролем; она даже встревожилась, когда он просто ушёл на пару дней.


Великая материнская любовь. Но это также означало, что для неё он всё ещё был маленьким ребенком. Маленький ребенок, который не вырос. Тем не менее, как родители, они всегда подсознательно хотят иметь право голоса во всем, что делают их дети. И без сомнения, они сделали это с добрыми намерениями, чтобы их дети не пострадали.


Но всё равно, он больше не ребёнок, несмотря ни на что! Он стал взрослым человеком с амбициями и ответственностью. Ему не нужно было, чтобы кто-то вмешивался в его дела; он был вполне способен делать всё сам, без помощи других.


Однако он уже арендовал здание. Нельзя было избежать того факта, что ему придётся иметь дело с правительством, в которой работала его мать, чтобы получить лицензию. Кроме того, его родители рано или поздно всё равно узнают об этом, так как его магазин был довольно большой и довольно заметной целью.


- Ну ладно, я могу просто сказать маме сейчас, чтобы она подготовилась к новостям. Возможно, она даже сможет воспользоваться своими связями и помочь мне получить лицензии.


Значит, он принял решение.


За обедом Чэнь Цзинь рассказал родителям о своём ювелирном бизнесе и небрежно упомянул, что уже арендовал коммерческое здание.


- Что?? Сынок, ты сказал, что открываешь ювелирный магазин?


Хэ Ли положила свои палочки и недоверчиво посмотрел на сына.


- Не слишком давно ты сказал, что хочешь заняться производством высоких технологий? Почему ты сейчас заинтересован в продаже ювелирных изделий?


- Денег на это пока не хватает. Невероятно сложно попасть в отрасль высоких технологий, и это требует огромных инвестиций, поэтому я решил сначала провести некоторое время в сфере услуг.


Сказал Чэнь Цзинь, ухмыляясь сам себе.


- Даже это обойдётся тебе в сотни тысяч долларов. У тебя есть такие деньги?


Хэ Ли подозрительно посмотрела на него. Работа в налоговом бюро в течение более десяти лет помогла ей понять, как работает каждая отрасль; ювелирная промышленность была одной из самых конкурентоспособных, где стандарты трудно соответствовали и требовали относительно больших инвестиций.


- Деньги больше не проблема. У меня есть достаточно, чтобы поддержать и запустить магазин. Однако мне нужны соответствующие лицензии. Мам, мне нужна твоя помощь. …


Хэ Ли немедленно прервал его.


- Сынок, откуда ты взял деньги? Даже небольшой ювелирный магазин в отдаленном районе обойдётся тебе примерно в $ 70 000, а в центре города он стоит не менее сотни тысяч долларов! Скажи мне правду. Откуда у тебя деньги?


- Часть их принадлежит мне, а часть я позаимствовал. Ма, пожалуйста, перестань спрашивать.


Чэнь Цзинь начал немного раздражаться всем этим вопросом. Его задавала бесчисленные вопросы, пытаясь докопаться до сути.


- Сначала ты должен мне сказать! Сколько ты получил в долг? От кого? Даже не думай о том, чтобы занять деньги в одном из этих теневых подпольных банков. Ты никогда не сможешь их вернуть! Если ты это сделал, верни их немедленно, я дам тебе деньги, которые тебе нужны!


Хэ Ли задала целую цепь вопросов на полном серьёзе. Это был первый бизнес её сына. Она должна присматривать за ним.


- Я же говорил тебе, мама. Я одолжил их у своего друга. Это было всего 50 000. Ма, я хочу быть независимой и перестать полагаться на тебя и папу. Я разберусь с этим, если что-то пойдет не так. Пожалуйста, не принимайте участия в этом!- Серьезно спросил Чэнь Цзинь. От такой матери у него иногда начинала болеть голова.


- Отлично...


Заметив, как идёт разговор, Хэ Ли решила перестать спрашивать. Но всё же она не могла не добавить ещё кое-что.


- Сынок, если деньги когда-нибудь станут проблемой, и это в пределах 750 тысяч долларов, скажи мне. Я дам тебе денег.


Чэнь Цзинь закатил глаза.


- Получить законные лицензии за два дня - это единственное, с чем мне нужна твоя помощь, мама.


- Конечно, без проблем. Я помогу тебе с этим.


Для Хэ Ли это было легко; она просто давала своим людям немного поводов для беспокойства, и они делали всё остальное. Кроме того, у неё были кое-какие связи в бюро по управлению промышленностью и торговлей; её сын, без сомнения, получит лицензии в течение получаса!


- Потрясающе! Спасибо, мам!


Чэнь Цзинь был очень доволен. Не так уж плохо иметь такую маму, как она!


- Не говори глупостей, сынок. Всё для тебя.


Хэ Ли улыбнулась, когда она покачала головой. Затем она повернулась, чтобы посмотреть на своего мужа, Чэнь Гана, и сказала.


- Старина Чэнь, твой сын действительно ведет свой собственный бизнес. Он открывает ювелирный магазин.


По какой-то причине, однако, Чэнь Ган, казалось, не обращал никакого внимания на то, что только что произошло. Вместо этого он продолжал смотреть на часы на левом запястье, выглядя довольно скучным и отсутствующим. Он был таким уже несколько дней. Он не слышал ни слова из разговора Хэ Ли и Чэнь Цзиня. Он смотрел на часы, не отрывая глаз от секундной стрелки; время от времени они слышали, как он говорил еле слышным голосом.


- Эх, почему такая несправедливость.


- Эй, Старина Чэнь! Я с тобой разговариваю!


Она толкнула его локтем. Его поведение явно не делало её счастливой.


- О, оооо.


Это вернуло Чэнь Гана в его нормальное состояние. Он поправил очки на носу и сказал вяло.


- О чём вы, ребята, говорили?


Хэ Ли закатила глаза и снова рассказала ему о ювелирном магазине сына.


- Ювелирный магазин?


Чэнь Ган с сомнением посмотрел на сына.


- Погоди, разве ты не говорил, что хочешь построить роботов или что-то вроде искусственного интеллекта? А теперь ювелирный магазин?


- Да, но сначала мне нужно заработать немного денег. Без денег, как я могу попасть в высокотехнологичную индустрию?


Чэнь Ган был поражён. Он кивнул и согласился с сыном.


- Хорошая точка зрения. Молодец, сынок. Продолжай в том же духе и зарабатывай деньги!


Он думал, что план Чэнь Цзиня был несколько надёжным, поэтому он показал свою поддержку.


Но потом он кое-что вспомнил и спросил сына.


- Сынок, где ты взял эти часы?


Он показал ему часы с растерянным видом.


- Папа, разве я тебе не говорил? Это были часы за 12 долларов от какого-то уличного торговца.


Чэнь Цзинь снова закатил глаза. Отец задавал ему один и тот же вопрос снова и снова. Он закончил отвечать.


- Но ты можешь отвести меня к продавцу?


- Невозможно. Уличные торговцы перемещаются из одного места в другое. Где бы вы даже начали выглядеть в таком огромном городе, как Шанхай?


Чэнь Цзинь объяснил, разводя руками.


- Хорошо...


Чэнь Ган разочарованно покачал головой. Он снова посмотрел на часы. Любопытство подтолкнуло его к тайному решению.


Я думаю, мне придётся сделать это самостоятельно и решить эту тайну в 12 долларов!
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Глава 38 Атомные часы



На следующий день во время обеденного перерыва в производственном отделе корпорации коммерческих самолётов Чэнь Ган пытался разгадать свою тайну.


- Будь осторожен, техник Чжэн! Это был подарок моего сына. Пожалуйста, не сломай его.


Стоя рядом с операционной станцией, Чэнь Ган продолжал напоминать технику, насколько важны часы, хотя это были всего лишь часы за 12 долларов.


- Я понял, понял. Перестань волноваться, ладно? Я Национальный супер техник. Я точно знаю, что делаю. Но если ты думаешь иначе, можешь сделать сам.


Техник Чжэн отложил отвёртку и краем глаза посмотрел на Чэнь Гана, выглядя недовольным и оскорблённым. Он был лучшим и самым старшим техником в отделе проектирования и разработки. Все слушали и делали, как он говорил, хотя он происходил из бедной семьи и не получил хорошего образования. Даже главный дизайнер в отделе называл его "Старый Чжэн" всякий раз, когда он его видел.


Техник Чжэн думал, что вице-президент компании, Чэнь Ган, был порядочным человеком знаний, и согласился помочь ему разгадать тайну, когда он пришёл к нему за помощью ранее в тот же день. Но кто знал, что он окажется таким?


- Извини, техник Чжэн, но я останусь в стороне и позволю тебе делать свою работу.


Чэнь Ган быстро извинился. По правде говоря, он не мог сделать это сам. У него были хорошие руки, но зрение было не таким хорошим, как раньше, а восемь винтовых креплений вокруг часов были тоньше, чем прядь волос, невидимая невооруженным глазом. У него не было выбора, кроме как обратиться за помощью к Технику Чжэну, у которого были самые крепкие руки в производственном отделе.


Видя, что Чэнь Ган научился молчать, техник Чжэн был доволен. Он взял самую маленькую отвёртку и начал очень осторожно отвинчивать механические часы перед собой, пытаясь взглянуть на сложные конструкции и конструкции внутри.


Чэнь Ган затаил дыхание. Его лицо выражало восторг. Однако его душевное состояние не соответствовало тому, что отражалось на его лице. Внутри он был встревожен.


Правда ... скоро откроется.


Он всё ещё не мог поверить, что эти часы за 12 долларов, которые он носил в течение двух месяцев, всё ещё не имели отклонения во времени! Время было точно таким же, как стандартное электрическое время. И это были механические часы! Такие часы, которые использовали главную пружину в качестве источника питания, из-за чего могли происходить отклонения от времени.


Например, всемирно известная механическая часовая марка Rolex имела отклонение по времени ±30 секунд каждые 24 часа. Longines, самый высококлассный, роскошный часовой бренд в Швейцарии, чьи часы были в основном изготовлены на заказ и разработаны исключительными часовщиками, имели отклонение времени менее двух минут в месяц.


Но эти всемирно известные часовые бренды были ничто по сравнению с этими механическими часами за 12 долларов, которые имел Чэнь Ган. Потому что даже после двух месяцев не было никаких отклонений во времени! На самом деле, он уже заметил что-то странное в этих часах высокой точности в первые две недели, но сначала не обратил на это особого внимания.


То есть, до месяца спустя, когда часы оставались совершенно точными; затем он, наконец, воспринял это всерьёз и понял, насколько необычны часы. Любопытство внутри него становилось всё сильнее и сильнее в следующем месяце, заставляя его решить исследовать и понять, как эти часы действительно работали.


Как старший техник по проектированию и разработке, "высококачественный, точный и продвинутый" были тремя наиболее подходящими словами, которые можно было использовать для описания Чэнь Гана. В дополнение к этому, его карьера помогла ему развить способность обращать внимание на детали, что сделало его очень чувствительным к точности и аккуратности.


И он проверял время на своих часах каждый день.…


В результате, все его силы иссякли из-за этих часов за последний месяц! Теперь пришло время покончить с этим несчастьем и выяснить, что именно происходит с этими часами!


Мастерство микроманипуляции Техника Чжэна действительно было на высшем уровне. Два часа спустя все винты и гвозди вокруг механических часов были отвинчены. Задняя крышка из углеродного волокна медленно открывалась. Перед Чэнь Гангом и техником Чжэном яркий цвет движений, зубчатых колес и пружины баланса внутри осветил их лица серебряным блеском.


Техник Чжэн был ошеломлён.


- Я...я бы сказал, что в этих часах по крайней мере 10 000 компонентов!


Было несколько ещё более мелких деталей, которые можно было увидеть только под промышленным микроскопом.


С помощью микроскопа части, которые невозможно было увидеть невооруженным глазом, теперь выглядели как огромная фабрика, где все зубчатые колеса работали друг с другом гармонично.


Внезапно, за уникальным, непонятным устройством размером с большой палец, Чэнь Ган увидел своими изумленными, ошеломленными глазами ответ на вопрос, почему наручные часы были невероятно точными.


- Атомные часы! Установлены атомные часы, которые помогают часам регулировать правильное отклонение времени!


На поверхности атомных часов имелся экран размером с рисовое зернышко; на экране была длинная строка цифр: 9192601770, которая показывала количество колебаний атома цезия в секунду, приблизительно рассчитывая отклонение времени атомных часов, которое было меньше одной секунды за 100 000 лет.


- Это немыслимо!


Чэнь Ган яростно покачал головой.


- Как атомные часы могут быть такими маленькими? Даже самые маленькие в мире размером с музыкальную шкатулку, которая в 10 раз больше, чем эти наручные часы! Как она может быть такой микроскопической?


Техник Чжэн, с другой стороны, был в большом шоке. Он что-то пробормотал себе под нос, когда его руки дрожали.


- Действительно ли мы отстаём от западных стран? Как мы собираемся наверстать упущенное? Мы уже 30, 40 лет работаем день и ночь, пытаясь внести изменения, значит ли это, что нам ещё 30 лет нужно, чтобы достичь возможности развития передовых технологий, которые уже есть у западных стран?


Проблема была в том, что Технику Чжэну было уже 60 лет; как ему быть, если его страна отстаёт от других стран. Я просто буду продолжать отчаиваться? Оказалось, что техник Чжэн думал, что английские буквы на часах означают, что это шедевр из западного мира. Это также означает, что огромный разрыв между его страной и западными странами не будет преодолен в ближайшее время. Он был потрясён своей врождённой неполноценностью.


Хорошо, что это были рабочие часы, а значит, все остальные работали. Они были единственными, кто расслаблялся, и единственными, кто был сбит с толку. Для Чэнь Гана, однако, это было более запутанным и удивительным. Он был удивлён, что это были только часы за 12 долларов от какого-то уличного продавца…


- Там должно быть больше, чем просто это; часы являются промышленно развитыми продуктами! У меня уже есть один, я могу найти второй, третий... тогда я смогу понять технологию, стоящую за этими передовыми часами!


Понимая, насколько это ценно, Чэнь Ган взял телефон и позвонил.


- Я должен спросить своего сына и выяснить, где этот уличный торговец!


………


В бюро по управлению промышленностью и торговлей, всего лишь по телефону от матери Чэнь Цзиня, люди в офисе эффективно обрабатывали его документы. Обычно процедура занимает три рабочих дня, но Чэнь Цзинь наверняка получит лицензию в течение одного дня.


Ответственной была женщина директор, которая также была подругой его матери. Дон Лей, 40 лет, была очаровательной дамой средних лет. Эта женщина директор была очень разговорчивой и страстной. Она задала несколько вопросов, пока разбиралась с бумагами Чэнь Цзиня.


- Малыш Чэнь, почему ты решил открыть ювелирный магазин?


- Ты сам открываешь ювелирный магазин? Это большой магазин, и это твой первый бизнес; ты уверен, что сможешь справиться?


- Твоя семья поможет тебе?


Чэнь Цзинь отвечал на все её вопросы один за другим. Он сказал, что основал ювелирный магазин сам, да, и он позаботился обо всех финансовых нуждах, не прося ни копейки от своих родителей; он также нанял кого-то, чтобы управлять магазином. Это правда, что он мало что знал об индустрии, но он был готов учиться у людей, которые помогали ему а достижение его целей!


Дон Лей кивнула. С отношением и уверенностью ребёнка, она знала, что была права! Не может быть, чтобы сын Ли был маменькиным сынком! Скорее, он определенно был молодым человеком с идеями, планами и амбициями. Конечно, он не преуспел в учёбе, но был вежлив и организован. Он производил гораздо лучшее впечатление по сравнению со всеми другими молодыми людьми из богатых семей.


Более того, он не хвастался собой и не предавался громким и пустым разговорам, а сам сталкивался со своими проблемами. В общем, он казался очень приземлённым, практичным молодым человеком.


Дон Лей он действительно понравился. Но в то же время она была смущена. Он действительно маменькин сынок? Должно быть, между ним и Линь Линь было какое-то недоразумение. Такая мудрая женщина, как директор, она не стала бы так воспитывать сына, не так ли? Было определенно недоразумение!


Она знала, что первые впечатления не всегда надёжны, когда дело доходит до свиданий. Не очень-то хорошо было рисовать всё одной и той же кистью. Теперь, когда она лично провела осмотр, она решила, что Чэнь Цзинь, несомненно, достаточно хорош для её дочери.…


После того, как его лицензии были одобрены, Дун Лэй передала их Чэнь Цзинь, достала телефон и сказала.


- Вот, маленький Чэнь, добавь меня в WeChat. Пришли мне сообщение, когда тебе понадобится помощь. Оставайся на связи.


Чэнь Цзинь был в восторге.


- Большое спасибо, тётя Дон. Я ценю это! Позвольте пригласить вас на ужин после торжественного открытия моего магазина!


- Пожалуйста. Продолжай в том же духе. Желаю тебе всего наилучшего.


Улыбнулась Дон Лэй.


- Тогда увидимся позже, тётушка Дон. Я оставлю тебя.


Чэнь Цзинь тогда серьёзно положил лицензии в свой портфель, выходя из офиса с широкой улыбкой на лице.


Ззззз!


Внезапно зазвонил телефон. Это был его отец.


- Сынок, ты можешь зайти ко мне в кабинет? У меня есть кое-что очень важное, о чём я хочу тебя спросить.
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Глава 39 Нигде не найдет



- Конечно, сейчас буду.


Повесив трубку, Чэнь Цзинь поехал прямо в коммерческую авиа-строительную корпорацию (КАсК), где работал его отец


………


Полчаса спустя Чэнь Цзинь увидел отца, с тревогой ожидающего за воротами.


- Привет, Пап. Что происходит?


Спросил Чэнь Цзинь, выходя из машины, и его отец поспешил туда, где он припарковался.


- Иди сюда...


Чэнь Ган положил руку на плечо Чэнь Цзиня и повёл его к клумбе за каменным домом. Он тихо сказал ему.


- Мы поговорим здесь.


Чэнь Цзинь был озадачен. Он не мог понять, что задумал его отец.


- Сынок, позволь спросить ещё раз. Часы, которые ты мне дал, откуда они у тебя?


Спросил Чэнь Ган, глядя ему в глаза.


- Разве я тебе не говорил? Я купил его у уличного торговца в Шанхае. Сколько раз мне нужно повторяться?


Чэнь Цзинь просто больше не хотел отвечать на его вопрос.


- Где торговец, у которого ты купил часы?


Отказываясь сдаваться, Чэнь Ган продолжал пытаться получить ценную информацию от своего сына.


- Я думаю, это было недалеко от садовой дороги Чжунхай, или где-то в этом районе...


Чэнь Цзинь очень старался вспомнить.


- Сынок, ты поможешь мне найти уличного торговца? Найди человека, который продал тебе часы! Мы должны найти его!


О боже. Чэнь Цзинь топнул ногой и сказал отцу.


- Разве я тебе не говорил? Эти уличные торговцы всё время переезжают. Они не занимаются бизнесом в одном и том же месте; найти его невозможно.


- Но мы должны хотя бы попытаться! Сынок, Этот человек имеет решающее значение. Он имеет большое значение!


- Это просто уличный торговец. Насколько важным он может быть?


Чэнь Цзинь просто не мог понять, о чём думал его отец. Как будто у него был ОКР и он отказывался его отпускать, пока не найдёт уличного торговца.


Затем Чэнь Ган объяснил своему сыну, почему ему отчаянно нужно найти этого человека.


- Сынок, знаешь ли ты, что часы, которые ты подарил мне два месяца назад, на самом деле не какие-то дешёвые, но очень высокотехнологичные, с очень высокой точностью отсчёта времени? Внутри часов есть микроскопические атомные часы цезия, что означает, что они регулируют время, и отклонение останется менее одной секунды даже после 100 000 лет! Вид промышленных технологий и навыков, используемых для разработки этих часов, выходит за рамки нашего понимания. Наша страна никогда не сможет производить что-то подобное, даже если мы будем продолжать продвигаться и развивать новые идеи и технологии ещё 30 лет. Эти часы имеют невообразимую ценность!


Чэнь Ган махал руками и брызгал слюной, всё больше и больше возбуждаясь.


- Эти часы имеют решающее значение для промышленного развития в нашей стране; сейчас мы всё ещё не уверены в производственном процессе, но если мы сможем получить больше таких часов, мы сможем провести обратные исследования и использовать их в качестве образца.


- Это несомненно будет значительно полезно к нашей промышленной технологии!


Что? Чэнь Цзинь был потрясен, выслушав отца. Кто бы мог подумать? Даже обычные часы могут создать такую драму? Это может даже оказать большое влияние на технологическое развитие нашей страны в будущем. Невообразимая ценность?


Все это навело Чэнь Цзиня на мысль. Он вытер слюну, которую отец нечаянно брызнул ему в лицо,и спросил с любопытством.


- Так ... папа, эти часы стоят много денег?


Деньги? Эта мысль застала Чэня Гана врасплох, но он ответил и коротко кивнул.


- О да, это стоит целое состояние.


- Сколько?


- 15 000 долларов, или даже 150 000!


- Всего 150 тысяч ? Что делать, если поднять цену? Не могли бы вы продать их за 1,5 миллиона долларов?


- Наверное. Если бы я был ответственным, я бы купил часы за любую цену, которую они мне дают...подожди, какого чертах? Малыш, я очень серьезно к тебе отношусь!


Чэнь Ган яростно покачал головой. Деньги? Какая цена? Деньги никогда не сравнимы с этими часами. Он схватил Чэнь Цзиня за руку и сказал очень серьёзным голосом.


- Сынок, пожалуйста! Найди этого человека для папы. Найди его! Если ты сможешь найти его, ты сделаешь свою страну прочной, и все будут вечно благодарны тебе!


Чэнь Ган закончил с намёком на мольбу в голосе и с искренним выражением лица, надеясь, что Чэнь Цзинь согласится и поможет ему найти уличного торговца.


Увидев отца в таком состоянии, Чэнь Цзинь не удержался и кивнул. Он знал своего отца; как и старшие товарищи революционных времен, отец его был также истинным патриотом и всегда был готов энергично поддержать свою страну. В такое время редко можно было встретить кого-то вроде него.


Кроме того, несмотря на то, что он был вице-президентом, что было не совсем низкоуровневой должностью, для критического авиационного оборудования в КАсК, его ежемесячный доход составлял чуть более 2000 долларов США с некоторым национальным пособием, которое было лишь немного выше среднего дохода в Шанхае.


По сравнению с теми знаменитостями, которые почти ничего не знали об актерской игре, но всё равно зарабатывали 12-15 миллионов долларов за каждый дерьмовый фильм, который они снимали, то, что делал его отец, было ничем. Конечно, было несколько частных компаний, которые приглашали его работать на них и предлагали 150 миллионов долларов каждый год, а также дом и автомобиль, но он остался в КАсК и отказался от них, потому что это была его мечта построить массивные самолеты для своей страны!


В глубине души он был героем Чэнь Цзиня, хотя большую часть времени не ценил критику отца в отношении его поведения. Поэтому он решил присоединиться к своему отцу.


- Хорошо, Папа. Я сделаю всё возможное, чтобы найти этого парня. Я позвоню тебе, как только найду его, но, пожалуйста, не вини меня, если я этого не сделаю. В конце концов, Шанхай - огромный город. Повсюду толпы. Меня бы не удивило, если бы я его не нашёл.


- Да, ты прав. Просто делай всё возможное. Ты не виноват, что не можешь его найти.


Чэнь Ган скорректировал своё мышление. В конце концов, его сын был прав. С таким населением в городе возможность найти этого человека была невероятно мала. Тем не менее, он планировал проехаться по городу в выходные сам, разыскивая уличного торговца, который, согласно описанию Чэнь Цзиня, был странно тощим и имел глаза как у мыши.


Конечно, он винил себя в том, что у него недостаточно власти; если бы у него была должность более высокого уровня, он мог бы использовать свои связи в полицейском управлении и найти уличного торговца через их систему безопасности, которая была бы гораздо более эффективной, чем вождение вокруг, ища одного человека среди сотен тысяч.


- Папа, я сейчас начну искать. Возвращайся к работе. Я позвоню, если найду его.


- Ладно, обо мне не беспокойся!


- Хорошо.


Чэнь Цзинь помахал отцу на прощание, уезжая в своём мини-купере.


Бесцельно он объехал Город Шанхай, не имея ни малейшего намерения искать этого уличного торговца. Такого человека не было; где он его найдёт?! Поэтому он просто поехал и сделал несколько случайных снимков, чтобы доказать, что он пытался. С иронической улыбкой на лице он пробормотал себе под нос.


- Я уже несколько дней прикидываюсь дурачком, но папа все-таки всё понял. Я бы не дал ему таких часов, если бы знал, что это произойдёт. Я бы дал ему что угодно, только не это. Ах, мне следовало обратить на это больше внимания. Я почти выдал себя.


К счастью, я актер с отличными актерскими способностями. Я хорошо его одурачил, чтобы он не заметил ничего, что не сходилось.


В конце концов, он много лет играл с мамой в игры, и они оба манипулировали друг другом. Он не назвал бы себя лучшим актёром, но для такого маленького плана он был в состоянии справиться.


Проехав ещё несколько кругов по городу, Чэнь Цзинь, наконец, вернулся домой около 9 вечера, усталый от поездки. Он показал отцу фотографии на телефоне.


- Папа, я везде искал, но так и не нашел уличного торговца.


- О, хорошо. Мы продолжим поиски завтра.


Чэнь Ган покачал головой. Он был разочарован. Но он ещё не был готов сдаться.
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Глава 40 Исправление ситуации



Без сомнения, значение атомных часов, установленных в механических часах, было огромным. Они были не только высокого качества, точными и продвинутыми, но и очень полезным ориентиром для промышленного развития страны. Это было также очень полезно. Кроме того, он мог работать как лунные часы для астронавтов и предоставлять высокоточные данные о времени; для тех, кто стремился охватить мероприятия на свежем воздухе, они могли бы наслаждаться своими приключениями в полной мере, не беспокоясь о том, чтобы не знать время, если их телефоны не получили никаких сигналов или закончились батареи.


В дополнение ко всем этим преимуществам часы могут также указывать направление, если вы заблудились; при солнечном свете можно разделить время, указанное на часах, на 2, затем указать расчетное число на солнце, а направление, где 12, будет Север.


Вы даже можете рассчитать точную широту и долготу вашего местоположения с определенной формулой, если ваши часы имели точное время. Та же теория применима и к дизайну GPS из Америки и BDS из этой страны. Короче говоря, время на часах можно было использовать для вычисления всех видов информации, если она была точно правильной.


Как я всё ещё могу назвать это не чем иным, как экстравагантным аксессуаром, который может только заставить кого-то выглядеть причудливым, когда это на самом деле такое мощное устройство?


И как он и ожидал, большинство механических часов, которые он собрал вместе со всеми другими украшениями, также были установлены с атомными часами.


- Слава богу, есть только один выход. Они...НЕТ!


Внезапно Чэнь Цзинь пришёл в ужас.


Черт! Я думаю, что есть больше, чем один. Кроме того, что я подарил папе, я продал несколько других, усыпанных золотом и бриллиантами, нескольким ломбардам и ювелирным магазинам. Среди них были одни, усыпанные массивным натуральным голубым рубином, который я продал Сотбису за 445 тысяч долларов. Что мне делать?? Кто бы ни купил часы, он мог заметить в них что-то странное. Что мне делать?


- Я должен придумать план, как их вернуть.


Он не мог усидеть на месте, и его лоб покрылся холодным потом. Он не мог представить, что с ним будет, если кто-нибудь узнает о часах и передаст их властям. Если бы правительство провело расследование и собрало всё улики, это привело бы полицию к нему. Было слишком страшно даже думать о том, что произойдет.


- Я должен вернуть эти часы, чего бы это ни стоило.


Поэтому Чэнь Цзинь рано утром отправился на поиски в город, пытаясь вспомнить, в какие магазины он ходил. Ломбарды, ювелирные магазины... он заходил во все магазины и спрашивал о часах, даже если у него были смутные воспоминания о посещении этих мест два месяца назад.


- Сэр, я продал вам часы пару месяцев назад. Онт всё ещё у вас?


- Сэр, я продал вам часы два месяца назад, но, пожалуйста, хочу выкупить их сейчас. Это имеет сентиментальную ценность. Очень важно.


- Сэр, вы меня помните? Я продал вам это пару месяцев назад.…


Три дня подряд Чэнь Цзинь посетил по крайней мере 100 магазинов, независимо от того, был ли он там два месяца назад или нет, срочно пытаясь исправить эту ошибку. Но даже при этом, он получил только трое часы, и это стоило ему более 74 тысяч долларов, что было в 10 раз дороже, чем он их продал.


Оставшиеся трое или четверо часов вряд ли удастся вернуть, так как владельцы либо заявили, что уже продали их кому-то другому, либо о них "позаботились".


Что касается того, с массивным синим рубином, который он продал Сотбису, ну, они настаивали, что согласно контракту, который они подписали со своими клиентами, как только предмет будет продан, выкупа не будет, а контактная информация покупателя останется конфиденциальной. У Чэнь Цзиня не было выбора, кроме как уйти с пустыми руками, чувствуя тревогу и беспокойство. Это заставило его встревожиться, зная, что где-то есть одна огромная скрытая проблема.


Чтобы успокоить свой ум, он решил исключить возможность того, что часы имеют как шипованные алмазы, так и встроенные атомные часы в процессе ликвидации. Одно он знал наверняка: люди, которые покупали часы, усыпанные бриллиантами и золотом, возможно, покупали их не для выполнения своих функций, а для "показухи".


Было вполне логично предположить, что установить атомные часы со всеми рубинами и бриллиантами, усыпанными на них, всё равно невозможно, так как места для обеих деталей не хватит. Поэтому Чэнь Цзинь взял трое часов, которые он успешно восстановил, и вернулся в огромный лагерь кратера. Он попросил робота Да Бао открыть часы с помощью раскаленного лазерного пистолета.


Как он и ожидал, из-за очень ограниченного пространства внутри часов были только некоторые обычные компоненты, которые имели бы обычные механические часы. Атомных часов не было. То же самое было и со вторым, и с третьим. Атомные часы не установлены.


Наконец, Чэнь Цзинь испытал огромное облегчение!


- Я так и знал! Как бы им всё-таки удалось поставить атомные часы в часы, когда снаружи уже так много бриллиантов? Должно быть, я слишком волновался!


Однако ничто не было абсолютным. Чэнь Цзинь не мог быть на 100% уверен, что у тех, кто всё ещё был там, тоже не было встроенных атомных часов. В результате он продолжил процесс устранения и отфильтровал все часы, украшенные драгоценными камнями, из большой кучи драгоценностей. Всего их было 286.


Он снова открыл их с помощью лазерного пистолета Да Бао, чтобы заглянуть внутрь. В конце концов, он сделал своё окончательное подтверждение. 268 часов имели обычный дизайн, в то время как 18 из них были установлены атомные часы.


Исходя из этого, Чэнь Цзинь подсчитал, что вероятность того, что такие часы имеют встроенные атомные часы, составляет примерно 6,3%.


- Таким образом, это умножает девять часов, которые я продал...количество тех, у которых есть атомные часы, составляет 0,56%. А это значит, что кроме того, что я подарил папе, где-то там все ещё плавают часы.


Если я округлю, это всего лишь одни часы, а это значит, что только ещё один человек будет иметь атомные часы. Шансы на то, что я и мои секреты предстанут перед публикой, крайне низки. В конце концов, это не так уж плохо.


- К тому же человек, купивший его, скорее всего, богатый и просто хочет выглядеть круто, а не инженер, как папа. Они не обратили бы много внимания на время и посмотреть, если это точно.


Даже если они обнаружат что-то необычное в этих часах, они не смогут отследить их до Чэнь Цзиня с дилерской компанией, работающей между ними. Сотбис вряд ли с ним что-нибудь случится. По сути, с ним никогда ничего не случится.


Узнав о низкой вероятности попасть в беду, Чэнь Цзинь решил рискнуть и отказался от исследований. Для него это действительно была большая работа, и довольно утомительная; это было чудо, что он делал это три дня подряд.


Он не хотел тратить 100% своего времени, пытаясь исправить то, что, по всей вероятности, не произойдет. Игра не стоила бы усилий. В конце концов, ему всё ещё нужно позаботиться о других вещах в собственном ювелирном магазине.


Роботы привезли большое количество оборудования и припасов в огромный лагерь кратера. Он должен был начать готовиться к следующему шагу - решению проблемы нехватки электроэнергии и низкого напряжения на планете. Если с часами что-то случится, ему придется придумать какую-нибудь историю.


………


Объявив о своём решении отказаться от поисков уличного торговца, Хэ Ли больше не могла видеть сына таким.


- Сынок, ты искал его несколько дней. Ты уезжаешь рано утром и возвращаетесь поздно вечером; Всё нормально, сынок. Отпусти ситуацию. Ты пытался. Кроме того, у тебя теперь есть бизнес. Ты не можешь заниматься этим весь день.


Она принесла ему ещё еды.


- Ладно.


На самом деле Чэнь Ган ничего не мог сказать; он знал, что его сын очень старался, ища уличного торговца по всему Шанхаю последние несколько дней. Он не виноват, что не нашёл его. Это было просто невезение. Было совершенно понятно сдаться.


Чэнь Цзинь хитро кивнул.


Папу слишком легко обмануть.


Подумал он про себя.


Так закончилась драма с уличным торговцем. Что касается часов, которые он подарил отцу, то они оставались загадкой в истории развития технологий страны, лежа в лаборатории для более мелких прецизионных машин в КАсК.
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Глава 41 Канал закупок



На Восточной Улице Цзинь Лин, № 188, был магазин под названием "Вечные Ювелирные Изделия".


Так назывался ювелирный магазин, который открыл Чэнь Цзинь. Он не назвал его сам, так как не мог дать ему хорошего имени. Именно он придумал это название после целого ряда обсуждений.


Со стороны Цзюй Ваньтин, процесс её обновления быстро прогрессировал. В конце концов, этот магазин раньше был ювелирным магазином, и у него были средства, которые были готовы к использованию. Она знала, что Чэнь Цзинь с нетерпением ждёт открытия магазина, и хотела, чтобы ремонт был завершён в течение полугода. Поэтому она решила сделать небольшой ремонт и надстройки. Базовая комплектация магазина осталась неизменной. Она заменит часть прилавка, переделает напольную плитку и заново отшлифует стены. Наконец, она установит табличку, которая уже была заказана и изготавливалась на заводе. Ремонт, безусловно, будет завершён в течение полугода и обойдётся максимум в 200 000 долларов. Это была экономия времени и денег.


Чэнь Цзинь был очень доволен и думал, что это потрясающий план.


Цзюй Ваньтин, которого он не знал, намеревался помочь ему сэкономить деньги. Молодой босс поставил ее в такое важное положение и так ей доверял. Нужно было знать, что годовая арендная плата магазина составляет почти 5 000 000 долларов, а рентабельность уже очень мала. Если она не будет стараться изо всех сил, чтобы помочь боссу сэкономить деньги, его стартап потерпит неудачу вскоре после открытия ювелирного магазина. Она будет чувствовать себя ужасно, если ему придётся заплатить такую высокую цену за обучение. Таким образом, она будет стараться изо всех сил, чтобы сэкономить расходы везде, где она могла.


Ювелирный магазин планировалось открыть либо в конце этого месяца, либо в начале следующего месяца. Однако вопрос о поставках товаров остаётся открытым. Не было ни единого драгоценного камня или драгоценностей. Без надлежащего запаса, как бы они открыли магазин в конце этого месяца?


Поэтому ей приходилось договариваться с начальником и постоянно напоминать ему заранее подтвердить канал закупок. Иначе не было бы времени. Она позвонила боссу и попросила его прийти. Они обсудили этот вопрос в офисе, расположенном на третьем этаже.


- Босс, у вас есть какие-нибудь каналы для покупки драгоценностей? Или соглашение с производителями ювелирных изделий о сотрудничестве, или подписанный контракт для них, чтобы быть вашими поставщиками?


- Купить? Сотрудничать?


Чэнь Цзинь был озадачен всеми этими вопросами. Он покачал головой.


- Нет, я еще ничего такого не организовывал.


Он был так занят в последнее время. Как у него будет на это время?


- Очень важно, чтобы вы пошли и обсудили это. Босс, если запасов недостаточно, мы определенно не можем начать открытие в этом месяце. И это может быть даже невозможно сделать к следующему месяцу.


Чэнь Цзинь пожал плечами и честно сказал.


- Я не слишком хорошо знаком с этим.


Он ничего не знал о ювелирном бизнесе. Он был полным идиотом в отношении таких вещей, как покупка, сотрудничество с производителями ювелирных изделий, цены и перспективы отрасли.


- Тётя Цзюй, не будь такой. Я переведу вам деньги, а вы поговорите с производителем ювелирных изделий о канале покупки. Я передам вам всё это дело, как насчет этого?


Он планировал поручить все дела профессионалам и только делегировать.


- Вы хотите, чтобы я пошла на переговоры по каналам закупок?


Цзюй Ваньтин была потрясена. Босс действительно поручил ей такое важное дело? Это были припасы, которые могли потребовать миллионы долларов, и он не беспокоился о её характере? Она была слегка тронута и находила это немного забавным. Молодой босс действительно был похож на чистый лист бумаги. Ему не хватало опыта работы и общения, он не был ни зрелым, ни опытным. В целом, он казался немного невинным и чистым.


Тем не менее, она, безусловно, могла вести переговоры по каналам закупок. В конце концов, она была в этом бизнесе более 20 лет и знала каждую деловую связь и канал как свои пять пальцев. Никто не знал контактов и ноу-хау, чтобы получить доступ к промышленности, её грязному белью и неписаным правилам, как она. Для неё было бы гораздо лучше присутствовать на переговорах, чем для молодого босса. Можно было бы избежать бесчисленных мин и ловушек, не говоря уже о высокой "цене обучения".


Тем не менее, были некоторые вещи, которые она должна была объявить заранее.


- Босс, если вы действительно доверяете моему персонажу, я могу помочь вам принять участие в переговорах по каналам закупок. Однако я надеюсь, что вы полностью доверяете мне. Конечно, я дам вам подробные отчеты по каждой накладной и каждому счету. Я могу подтвердить, что все расходы будут подкреплены неопровержимыми доказательствами. Я надеюсь, что смогу получить ваше полное доверие. Только тогда я могу быть уверена и смело вести переговоры от вашего имени для каналов закупки.


Она имела в виду, что надеялась, что Чэнь Цзинь даст ей столько власти, сколько сможет, чтобы она могла свободно двигаться во время переговоров. Только тогда у неё хватит смелости пойти на переговоры.


Чэнь Цзинь понял её невысказанные требования и кивнул.


- Не проблема. Тетушка Цзюй, я доверяю вашему характеру. Я доверю вам весь вопрос с каналом закупки!


После некоторого размышления он сказал.


- Как насчет этого, достаточно ли 5 000 000 долларов? Достаточно ли акций на 5 миллионов долларов, чтобы поддержать открытие магазина?


- Гм... наш магазин слишком большой. 5 миллионов долларов акций может быть недостаточно. Но из бюджета реконструкции осталось около 800 000 долларов. Мы можем отрегулировать наши детали поставки. Этого должно быть более или менее достаточно. Например, сокращение доли золотых украшений и увеличение выставочных прилавков для серебряных украшений. Проще говоря, ей просто нужно было купить меньше золотых украшений.


- Хорошо, тётушка Цзюй. Я переведу вам 5 миллионов долларов. Если запасов всё ещё недостаточно, то я что-нибудь придумаю!


Чэнь Цзинь хотел сказать, что золото рядом с грудой богатств в кемпинге весило в общей сложности 1,55 тонны. Ему не терпелось их ликвидировать.


- Хорошо, спасибо, босс!


Её лицо было полно улыбок, и она чувствовала себя физически бодрой! Она впервые вошла в ювелирный бизнес более 20 лет назад и имела большой опыт участия во многих продажах. Многочисленные непосредственные контакты с бесчисленными клиентами дали ей много драгоценного и богатого опыта.


Сегодня она впервые получила абсолютное право руководить деятельностью крупного ювелирного магазина. Она могла действовать в соответствии со своими идеями и применять собственные методы, чего не могла делать в прошлом. В общем, теперь она могла внести изменения в то, что раньше было неизменным. В этот момент её разум был наполнен бесчисленными идеями, а тело было полно энергии. С переполняющим волнением она не могла не раскрыть множество секретов индустрии молодому боссу.


- Так называемое золото 9999 года-лишь спекулятивная концепция. На рынке нет золота с чистотой 99,99%. Даже если бы это было так, цена была бы астрономической. Ювелирные магазины будут возиться с 999 золота, чтобы сделать его ярче. По сути, это низкий трюк, чтобы обмануть людей. Теперь, это более выгодно быть менее известным небрендовым ювелирным магазином, чем тот, который высоко заклеймен. Как незаметный магазин, мы имеем много выборов относительно наших поставок и большой силы оценки. Фирменный ювелирный магазин в первую очередь продает свои торговые марки, они могут приобрести только у выбранных производителей ювелирных изделий. Например, предыдущий ювелирный магазин Лю Фу здесь покупал золото по цене, которая была на $3 до $5 дороже за грамм по сравнению с типичным магазином без бренда. Тем не менее, это качество золота было похоже. Это заставило нас не иметь никакого преимущества, когда дело дошло до ценообразования. Бренд был не так хорош, как Лонг Фэн Сян или Чжоу Чан Шэн. Магазин не был ни здесь, ни там; ни мертвым, ни живым, почему бы просто не стать совершенно безымянным магазином? В последние годы, когда эстетические вкусы людей изменились, теперь гораздо выгоднее заниматься серебряными украшениями. Стоимость серебра невысока. Промышленное серебро стоит около $ 3 за грамм, но одно серебряное украшение можно продать за $200 до $300 с добавленной стоимостью. Материальная стоимость теперь просто свободное изменение и профиты более высоки чем золото!


Цзюй Ваньтин радостно продолжала.


Она передала Чэнь Цзинь почти все свои знания, включая все секреты индустрии. Чэнь Цзинь мог лишь несколько раз кивнуть в безмолвном изумлении. Он и представить себе не мог, что ювелирная промышленность может быть такой глубокой! В то же время ему очень повезло, что он нанял очень знающего специалиста для управления магазином. Если бы он ворвался сюда и действовал вслепую, то, несомненно, на каждом этапе ему пришлось бы платить высокую цену за обучение. По сравнению с потенциальными потерями, которые он мог бы понести, если бы действовал самостоятельно, месячная зарплата в 60 000 долларов, которую он заплатил тёте Цзюй, была ничем.


Все знали, что самое главное в 21 веке - талант. Он также слышал поговорку.


Покупая мёртвую лошадь за тысячу золотых монет. Однако, когда пришло время обсудить компенсацию и льготы, люди всегда думали о том, как сэкономить деньги в первую очередь; как получить максимум, тратя меньше всего. Они говорили о страсти и упорных усилиях, но не о практических вещах. С таким отношением и стилем они не достигли бы больших целей!


У Чэнь Цзиня было предчувствие: даже если он не возьмёт драгоценные камни и драгоценности из кемпинга, чтобы продать в магазине, с опытом и способностями тети Цзюй, магазин сможет получить прибыль. Это не будет потерей. Но, он также чувствовал скептицизм. Почему она не открыла собственный ювелирный магазин, когда была такой способной?


- За 12 лет, когда экономика была на подъёме, я заработала более 300 тысяч долларов. Но в том году муж потребовал, чтобы я ежедневно готовила ему трехразовую еду, а моё рабочее место находилось в 10 километрах от дома.


Когда она объясняла, её взгляд стал пустым и подавленным.


Чэнь Цзинь перестал спрашивать.
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Глава 42 Ремонт супер компьютера



18 октября, глубокой ночью на Земле, Чэнь Цзинь занимался очень важным делом в лагере на Хайерфе.


На самом деле, он был занят из-за этого больше недели. Ради этого он жертвовал двумя-тремя часами сна каждую ночь. Чем вызвана такая самоотверженность? Это был ремонт супер компьютера, который роботы перевезли из Города Терезы. Супер компьютер, который был в мэрии, когда-то использовался для управления всем Городом Терезы.


От Да Ли Чэнь Цзинь понял, что в этом мире этот супер компьютер, который может вычислить до 100 триллионов, даже не может быть описан как "супер". "Это была просто "большая машина" в лучшем случае. У него была устаревшая структура и производительность, и он потреблял слишком много энергии. Это был продукт, который устарел более чем на 100 лет.


Хотя, согласно стандартам Чэнь Цзиня, компьютер, который имел вычислительную способность максимум до 100 триллионов, определенно можно назвать "супер компьютером". Это полностью уничтожило бы любой большой компьютер на Земле. Конечно, для Чэнь Цзиня этот компьютер, потреблявший 100 киловатт при совокупном размере пяти холодильников, опережал земные технологии по крайней мере на 20 лет.


Чэнь Цзинь планировал отремонтировать его и дать ему закончить часть своей работы. Однако, даже если бы он понимал, как работает компьютер, действительно ли у него была возможность восстановить его? Честно говоря, Чэнь Цзинь не знал, как это работает. Он никогда не контактировал ни с одним из них и был абсолютным непрофессионалом.


Однако он был довольно опытен в сборке компонентов рабочего стола(сборка ПК). Рабочий стол дома был полностью результатом его усилий. Он понимал, как складывать вместе разные железки, словно тыльной стороной ладони. Компьютеры в Хайерфе были похожи на те, что были на Земле, потому что у них тоже было основное оборудование, такое как материнская плата, процессор, внутренняя память и жесткий диск. Оба типа компьютеров имели много общего.


Супер компьютер был основан на аналогичном домашнем компьютере, но был завален большим количеством внутренней памяти и жестких дисков. Естественно, компоненты, из которых состоял супер компьютер, были более сложными. Только меньшинство специалистов может понять, как работают эти компоненты. Но Чэнь Цзинь мог выполнять аналогичные задачи, такие как изменение процессора, внутренней памяти и жестких дисков. Он не беспокоился о том, чтобы испортить компьютер.


После зарядки супер компьютера области, которые были в порядке, излучали зелёный свет, а области с ошибками излучали красный свет вместе со слабым гудением. Это было сделано с проверкой неисправностей дизайна. Так, согласно индикаторам красного света, Чэнь Цзинь снял 13 неисправных процессоров, 35 внутренних блоков памяти и шесть жестких дисков. Кроме того, он удалил 2 модульные материнские платы, прежде чем окончательно устранить все индикаторы красного света.


Тем не менее, супер компьютер по-прежнему отказывался запускаться. К сожалению, это произошло из-за недостаточного питания. Даже самого большого выхода из кабеля, подключенного к его дому, было недостаточно, чтобы удовлетворить самые низкие потребности в энергии, необходимые для включения. Чэнь Цзинь мог только продолжать удалять свои процессоры, внутренние блоки памяти и т. п. (за исключением оставшихся жестких дисков), чтобы уменьшить потребление энергии.


После того, как почти половина его первоначального количества модульных материнских плат и процессоров была удалена, супер компьютер, наконец, запустился, движение вентилятора охлаждения вызвало свистящий звук.


- Это слишком круто!


Чэнь Цзинь был так взволнован, что быстро вскочил. Он действительно починил супер компьютер! Через две минуты он закончил запуск. Чэнь Цзинь сидел перед слегка изогнутым 49-дюймовым экраном. Держа мышь в одной руке, он приготовился управлять компьютером. Поскольку Чэнь Цзинь не мог понять ни одного персонажа на экране, он мог только позволить Да Ли интерпретировать с его стороны. Всякий раз, когда он чего-то не понимал, он спрашивал об этом.


- Хозяин, вы видите логотип маленькой девочки на столе? Она система управления искусственного интеллекта (ИИ) этого компьютера. Вы можете надеть взаимосвязанные смарт-очки и общаться с системой управления ИИ через голосовой чат. Нет необходимости использовать традиционные методы взаимодействия с компьютером. Если она не понимает языка, на котором вы говорите, я пошлю ей пакет на китайском языке.


Да Ли также объяснил, что этот компьютер был установлен с беспроводными сигналами для приема и отправки.


- Хорошо.


Чэнь Цзинь знал, что, по мнению Да Ли, использование мыши для работы с компьютером было несколько неискушенным. Он должен надеть умные очки и активировать систему управления ИИ, прежде чем продолжить взаимодействие с голосовым чатом. Таким образом, он надел очки и связался с супер компьютером. Перед его глазами появился огромный экран, на котором появилось множество трехмерных стереоскопических иконок.


На одной из икон была изображена 12 - или 13-летняя девочка со светлыми волосами, которая, казалось, спала глубоким сном. На ней было платье в стиле принцессы, белые носки до колен и туфли с розовыми бантиками. У неё были прекрасные и очаровательные черты лица, и она крепко спала.


Чэнь Цзинь перевел взгляд за её спину и увидел рядом с ней коробку.


- Это значит - проснуться?


Да Ли наклонился и сказал.


- Мой хозяин, это значит "проснуться – да/нет".


- Проснись!


Чэнь Цзинь протянул правую руку и нажал виртуальную кнопку "Да" с левой стороны.


Милая и нежная девочка пошевелилась. Трепеща ресницами, она медленно проснулась. Она встала и посмотрела на Чэнь Цзиня. Рядом с ней появилась строка слов, сигнализирующих об успешном запуске.


Тем не менее, после хорошего взгляда на Чэнь Цзинь, знаковая и очаровательная улыбка на блондинке внезапно превратилась в чрезвычайно строгое выражение. С леденящим голосом она сказала.


- Обнаружены китайские черты на пользователе. Пользователь не обладает полномочиями использовать эту систему ИИ. Уходи, немедленно! Система ИИ выдаст сигнал тревоги нарушителя!


Чэнь Цзинь был поражён. Это ... это была расовая дискриминация? Даже ИИ может быть такой?


В этот момент Да Ли позволил лучу зеленого света вспыхнуть над его электронными глазами. В этом луче зеленого света, казалось, было много строк кода. Сигнальная лампочка на его груди тоже вспыхнула один раз.


- Проблема была удалена. Вы получили полномочия вступать в контакт с системой. Для входа в систему и доступа к системе введите пароль учетной записи.


Знаковая улыбка снова появилась на лице маленькой девочки.


Сигнальная лампочка на груди Да Ли снова вспыхнула.


- Хозяин, вы получили высшие полномочия использовать систему. Пожалуйста, используйте её свободно.


Отношение девочки снова изменилось. Не говоря уже о том, что она называла Чэнь Цзиня "Хозяином", её голос также стал милым и детским.


Чэнь Цзинь повернулся к Да Ли и удивлённо спросил.


- Да Ли, что ты сделал?


- Я взломал её систему гиперзащиты.


- Как у тебя появилась эта функция? Ты не компьютерный хакер, ты всего лишь обычный робот.


Чэнь Цзинь был потрясён. Может быть, дух хакера божественного уровня был запечатан в теле Да Ли?


- Это функция, подаренная нам перезагрузкой вируса, Хозяин.


- О...


Чэнь Цзинь понял. Он никогда не думал, что перезагрузка вируса может привести к такой удивительной функции. Это могло заставить холодную и высокомерную маленькую девочку ласково называть его "хозяином".


Чэнь Цзинь позволил Да Ли отправить пакет на китайском языке. Получив весь пакет, он позволил маленькой девочке перевести весь рабочий интерфейс на китайский, который он в основном умел читать. Затем он попросил её поговорить с ним по-китайски. Она выполнила все его указания.


Чэнь Цзинь сказал.


- Представься и дай мне понять тебя.


- Да, Хозяин. Меня зовут Алиса 1507. Я - Система управления ИИ для Города Терезы. Я полностью отвечаю за энергетику, водоснабжение, транспорт, медицину, образование и системы мониторинга безопасности в этом городе. Я помощник ИИ критической важности для жителей Города Терезы. Благодаря моему существованию жители жили счастливой, удобной и безопасной жизнью. Меня называли "Алиса-Ангелочек". Я оказываю жителям более высокий уровень поддержки, чем даже мэр. Хозяин, вам не кажется, что Алиса очень полезна?


Алиса поджала свой маленький вишневый ротик и показала две милые ямочки, играя с двумя косичками.
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Глава 43 Го Янь потеряла работу



В субботу 19 - го, во время обеда, Хэ Ли сказала.


- Сынок, иди в район лотоса, если ты свободен днём. Посмотри, насколько чисты эти четыре квартиры. Ты не был там два месяца.


Гм.…


Чэнь Цзинь поднял голову.


- Мам, почему бы тебе не отправить папу? Я больше не хочу управлять этими квартирами.


Раньше он получал деньги из четырёх квартир. Это был его основной доход как части пожирающего поколения стариков. Теперь, когда у него был свой бизнес, он не хотел брать арендную плату за квартиры. Это потому, что он сказал, что хочет быть независимым и больше не брать ни цента от родителей.


Например, в прошлом месяце он получил в аренду более 20 000 долларов, которые были зачислены на его счёт в AliPay. Он отдал всё это маме.


- Сынок, твой отец никогда раньше не бывал в этих квартирах. Ты всё ещё более знаком с этим аспектом. Просто съезди туда. Что касается арендной платы.


Добавила она.


- То её можешь временно оставить себе. Возьмите её в качестве кредита от меня для твоего начального фонда. Ты можешь вернуть деньги обратно после того, как твой старт будет успешным и прибыльным. Как насчёт этого?


Чэнь Цзинь посмотрел на маму и увидел, что её глаза обращены к небесам. Казалось, она не имела в виду то, что сказала.


Он нетерпеливо выдавил улыбку. Мама, у тебя определенно последняя стадия болезни “побаловать сына”. Через какое-то время, когда она не давала сыну какого-то пособия или даже какой-то случайной вещи, ей казалось, что её сын будет жить тяжёлой жизнью или голодать. Никто не успокоится, если она не заставит его принять что-то. Она будет чувствовать себя опустошенной и потерянной.


Ленивый характер Чэнь Цзиня, по общему признанию, внёс свой вклад в его прошлое развитие в пожирающее поколение пожилых. Тем не менее, следует также сказать, что чрезмерное баловство мамы отчасти способствовало этой проблеме.


- Хорошо, я съезжу в район лотоса. В будущем я не буду передавать вам арендную плату каждый месяц, я буду передавать её каждые шесть месяцев. Это нормально?


Хэ Ли несколько раз кивну.


- Конечно. Лучше всего получать его раз в год.


………


Около 3 часов дня Чэнь Цзиня прибыл в своей машине на 1-й этаж здания № 6 в районе лотоса. Поднявшись на лифте на 8-й этаж, он открыл дверь номера 801, чтобы провести первый осмотр самой тревожной квартиры.


Клак~!


Открыв дверь, он обнаружил, что реальность намного лучше, чем сценарий, придуманный его разумом. Пол был довольно чистым. Мусор в комнате был с меньшей стороны. На диване в гостиной не было никаких странных мужчин без топа. Кроме пустой тарелки с фруктами и стопки книг, связанных с программированием, на стеклянном кофейном столике ничего не было.


Выражение лица Чэнь Цзиня стало намного лучше. Он дал редкую похвалу.


- Всё нормально. Ты поддерживаешь приличный уровень чистоты. И мне не нужно звонить в уборочную.


Ли Кай улыбнулся.


- Мастер, мы придумали список обязанностей. Там кто-то убирает каждый день и спускается, чтобы утилизировать мусор.


Чэнь Цзинь кивнул.


- Хм. Продолжайте поддерживать это.


Однако Ли Кай удержал его.


- Мастер, мне ещё нужно кое-что обсудить с вами.


Сказал он после недолгого хмыканья.


- Мои друзья ещё не съехали. Они переехали только в спальню. Теперь мы втроем делим постель ... Не знаю, согласишься ли ты разделить с нами аренду.


Глаза Чэнь Цзиня расширились.


- Как можно спать с тремя людьми, втиснутыми в кровать?


- Когда мне трудно, я иногда сплю на диване в гостиной.


- Я не против того, что ты делаешь. В контракте нет ничего, что говорит, сколько людей может остаться в комнате. Но, ты должен быть бдительным к своей безопасности, особенно когда дело доходит до электричества. Не включай слишком много электроники, которая использует большое количество энергии. Если есть скрытые опасности, которые ставят под угрозу твою безопасность, я всё равно потребую, чтобы два или три человека ушли.


Ли Кай неоднократно кивнул.


- Мы будем строго следить за этим. Обещаю, проблем не будет!


Чэнь Цзинь покачал головой. Он понял, что Ли Кай был очень верным другом. Часто встречались друзья разного рода, которые приходили к нему за помощью. Ли Кай никогда не боялся их и старался изо всех сил устраивать для них такие вещи, как бесплатный проезд, угощение их едой и поиск им работы. Он заботился обо всех аспектах.


В последнее время арендная плата в центре города все еще росла. Для того, чтобы помочь им сэкономить деньги, он предпочел бы спать на диване ночью, чем предложить им искать свои собственные комнаты. Такие люди были редкостью в современном обществе.


…


В комнате 902, расположенной этажом выше, все те же пять девочек всё еще жили там. Чистота и гигиена были в хорошем состоянии. Он не мог придраться ни к каким вопросам. Чэнь Цзинь кивнул и, бросив ещё пару взглядов, собрался уходить домой.


Внезапно Го Янь остановила его.


- Брат Чэнь, можно с тобой кое-что обсудить?


Она прикусила губу. Выражение её лица было неловким и расстроенным.


Чэнь Цзинь посмотрел на неё в замешательстве и спросил.


- Что такое?


- Я.…. Я не заплатила за этот месяц. Можешь дать мне ещё несколько дней? Я заплачу, как только у меня будут деньги.


Го Ян беспокойно сжала её пальцы. Она опустила своё красное лицо и не посмела смотреть прямо в глаза Чэнь Цзиню. Она казалась напряжённой, как будто это было что-то неловкое.


- Всё в порядке, ты можешь заплатить арендную плату в любое время.


Конечно, Чэнь Цзинь знал, что Го Янь не заплатила ему арендную плату в этом месяце. Она всегда была самой активной в оплате аренды. 15-го числа каждого месяца она активно переводила деньги на его счёт без необходимости напоминаний. Она всегда первой платила за квартиру. Похоже, в последнее время она столкнулась с некоторыми финансовыми трудностями и испытывала трудности с деньгами до такой степени, что у нее даже не было 700 долларов для аренды. Она специально послала ему записку по этому поводу и сегодня снова упомянула об этом.


- Спасибо, Спасибо, брат Чэнь.


Го Янь благодарила его снова и снова. Её глаза быстро покраснели, плечи задрожали, и она не смогла сдержать слёз.


Чэнь Цзинь спросил.


- Го Янь, что случилось? Случилось что-то плохое?


Хотя он общался с ней всего несколько раз, у него сложилось впечатление, что она весёлая, позитивная, трудолюбивая и бережливая девушка. Она была хорошей девочкой. Однако сегодня она плакала. Почему она такая?


- Го Янь потеряла работу. Недавно она безостановочно искала работу ...


Лю Сяосяо, которая стояла в стороне, подошла, чтобы объяснить, что Го Янь встретилась с непредвиденным обстоятельством на работе и была уволена её компанией.


Го Янь занималась продажей недвижимости. Её способности были не так уж плохи. Несколько месяцев подряд её месячная зарплата превышала 10 000 долларов. Однако в сентябре на рынке недвижимости произошли внезапные катастрофические изменения. Правительство объявило много различных стратегий, так чтобы ограничить покупателей, чтобы охладить быстрый пузырь, который формировался. Это привело к резкому падению объёма торгов. Все занятия, связанные с продажей недвижимости, сразу вошли в непростой период.


Агентство недвижимости, в котором работала Го Янь, пострадало от плохой работы. Поскольку будущее рынка недвижимости выглядело мрачным, они твёрдо решили сократить свои потери, уволив ряд сотрудников. К сожалению, Го Янь была в списке сотрудников, отмеченных для увольнения.


- Значит, ты потеряла работу и сейчас безработная?


Озабоченно спросил Чэнь Цзинь.


Вытирая уголки глаз, Го Янь сказала тонким голосом.


- Да, я недавно искала работу. Я должна найти что-нибудь в ближайшие два дня или около того.


- Она начала работать полный рабочий день, даже не закончив среднюю школу. На самом деле, у неё был опыт работы от шести до семи лет, и смена работы была для неё всё равно что переодевание. Отсутствие работы больше не оказывало на неё эмоционального воздействия. На самом деле её беспокоило положение дома.


У её отца был диабет, и он не мог работать. Однако он не мог себя контролировать и любил есть сладкое. В прошлом месяце у него внезапно начались осложнения от небольшого кусочка дыни. Он был отправлен в больницу, и это стоило ей более 15 000 долларов. У мамы не было нормальной работы, и она целый день провела в игорном доме. Не говоря уже о ежемесячном пособии её младшему брату, который в настоящее время учился в университете. Недавно он завёл себе подружку, и его расходы взлетели до небес. В последний раз, когда она видела его, он сказал, что хочет купить мобильный телефон "Фрутис" в качестве подарка на день рождения для своей подруги.


- Мобильный телефон "Фрутис"! Он стоил от $8000 до $9000. Но я использую худшие бренды, которые стоят только $ 400 или $ 500.


Её младший брат объяснил.


- Сестра, наша мама уже сказала, что по сравнению с деньгами, которые будут потрачены на обручальные подарки, когда я выйду замуж, это ничего. Я трачу немного больше сейчас, так что я могу сэкономить гораздо больше в будущем!


- Хорошо!


Го Янь стиснула зубы и нетерпеливо перевела деньги.


Вся нагрузка от работы и семьи ложилась на её плечи. Она была так отягощена, что задыхалась. Так как она проработала несколько лет и вела скромный образ жизни, она должна была сэкономить по крайней мере 200 000 долларов, если не 300 000. Однако всё это было потрачено на её семью. Недавно её довели до предела. Мало того, что она не могла заплатить арендную плату, у неё также был долг по кредитной карте более 10 000 долларов и она была безработной. Много раз она пряталась под одеялом и плакала, не зная, сможет ли продолжать это терпеть. Ответ домовладельца “все в порядке, ты можешь заплатить арендную плату в любое время”, казалось, коснулся её.


Чэнь Цзинь внезапно сказал.


- Го Янь, если ты не придирчивая, у меня есть работа, с которой я могу тебя познакомить.


- Какую работу?


Го Янь подняла голову, чтобы посмотреть на него с удивлением.


Владелец не только позволил ей отложить арендную плату, но и познакомит её с работой?
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Глава 44 Изготовление ветряной трубы



Чэнь Цзинь объяснил ситуацию.


- Вот так. Я открыл ювелирный магазин, и сейчас он ремонтируется. Это не слишком далеко отсюда, на Западной Улице Цзинь Лин. Мне нужно нанять довольно много людей для открытия, которое, как ожидается, произойдёт в следующем месяце.


Помимо обсуждения каналов закупок, Цзюй Ваньтин также набирала персонал. Ведь это был масштабный цех площадью 300 квадратных метров. Ей нужно было набрать более 10 сотрудников и ещё около двух в качестве охранников. Если бизнес резко увеличится в пиковый сезон, и сотрудникам придётся работать в две смены, он также наберёт больше сотрудников в то время.


На сегодняшний день Цзюй Ваньтин наняла двух сотрудников в качестве своих личных помощников. Они также были частью персонала в предыдущем магазине, где она работала менеджером магазина. Услышав, что с ней недавно случилось, они стали звать её в этот новый магазин. Эти старые друзья-ветераны будут продолжать упорно работать вместе. Цзюй Ваньтин не решалась взять дело в свои руки и позвонила Чэнь Цзиню, чтобы спросить об этом. Он сказал, Хорошо; сотрудники, которые были старше и опытнее, тоже были активом. Они могли даже привлечь своих старых клиентов, что помогло бы ювелирному магазину на пути к успеху.


- Ювелирный магазин?


Го Янь была не единственной, кто была потрясена. Соседи по квартире в других комнатах, Лю Сяосяо, Сюй Цзяоцзяо и Чжао Яцзин были очень шокированы.


Сюй Цзяоцзяо, стоявшая в дверях, навострила уши и пробормотала.


- Владельц настолько богат, что может открыть ювелирный магазин?


Го Янь спросила тонким голосом.


- Тогда ... какова сумма моей зарплаты, если я буду работать в вашем магазине?


Она была очень благодарна владельцу за заботу, но некоторые практические вопросы всё же нужно было задать. В конце концов, она взвалила на плечи тяжёлую ношу.


- Хм...


Чэнь Цзинь задумался на мгновение, затем сказал.


- 5000 долларов в течение испытательного периода. Это будет шестидневная рабочая неделя с одним выходным днём. Если твоя работа будет хорошей, ты сможешь стать официальным сотрудником. Твоя зарплата тоже будет увеличена.


- 5,000 долларов….


Го Янь молча взвесила это предложение. Честно говоря, стартовая зарплата этой суммы не была низкой. Это был, по крайней мере, уровень выше, чем те новые выпускники, которые работали на своей первой работе. Большинство из них имели только начальную зарплату в $3500 (конечно, статистика из новостей показала, что средняя начальная зарплата достигает $5 380). Кроме того, у неё была довольно плохая история образования. $ 5,000 было действительно очень хорошо!


Но в этом дорогом Городе Шанхае аренда обойдётся в тысячу долларов, а питание - в полторы тысячи. Транспортные, мобильные, одежда и другие прочие расходы приведут расходы до $3000! Из зарплаты в 5000 долларов она могла сэкономить максимум 2000. Этот небольшой доход был далеко не достаточен для Го Янь. Она могла найти работу, занимающуюся продажами, и легко зарабатывать от $6,000 до $7,000 в месяц с её усердием. Тем не менее, это было очень утомительно! Так…


Видя её колебания, Чэнь Цзинь добавил.


- Обед будет подаваться на работе. Я также дам $ 100 на транспортные расходы и $ 300 в качестве арендной субсидии, которая будет вычтена из твоей арендной платы.


В этот момент её начали уговаривать все соседи по комнате.


- Го Янь, эта зарплата действительно хорошая. Быстро соглашайся!


Сюй Цзяоцзяо хотела заплакать.


- Я работаю офисным клерком за 4500 долларов. Владелец, вам всё ещё нужны люди в ювелирном магазине?


Я тоже хочу пойти. Однако это были пустые слова. Её работа клерка была чрезвычайно легкой.


Чжао Яцзин дала ей подробный анализ.


- Го Янь, Западная Улица Цзинь Лин не так уж далеко отсюда, она всего в семи-восьми километрах. Ты можешь ездить на велосипеде на работу, и ты не должна страдать от переполненного поезда ежедневно. С добавлением льгот от владельца, твоя общая зарплата будет более $ 6,000. Даже я хочу там работать!


Наконец, Го Янь была тронута. Она кивнула.


- Хорошо! Брат Чэнь, я пойду работать в твой магазин. Раньше я занималась продажами в ювелирном магазине, поэтому у меня есть определенный опыт, и я очень быстро учусь!


Брат Чэнь уже так заботился о ней, что если она не согласится, то будет очень неблагодарной. Зарплата тоже была хорошая. Если она будет жить экономно, то сможет сэкономить 4000 долларов в следующем месяце. Этого будет достаточно, чтобы погасить долг по кредитной карте и выплатить пособие младшему брату.


- Брат Чэнь, огромное спасибо за помощь!


Она низко поклонилась Чэнь Цзиню с чрезвычайно благодарным выражением лица.


- Всё в порядке, у всех бывают плохие времена.


Чэнь Цзинь взял телефон и позвонил Цзюй Ваньтин. Она согласилась и приступит к договоренности.


Го Янь спросила адрес ювелирного магазина, сказав, что она хочет официально начать работу завтра.


Когда он собирался уходить, Сюй Цзяоцзяо оттащила его в сторону.


- Брат владелец, в этом месяце я использовала своё жалованье, чтобы расплатиться по кредитной карте, и у меня нет денег на аренду. Могу ли я заплатить арендную плату за последние два месяца, а также за этот месяц, всё вместе в следующем месяце? Умоляю тебя, пожалуйста, пойми!


Сюй Цзяоцзяо не платила арендную плату за последние два месяца и планировала задержать её до следующего месяца, прежде чем заплатить всё это.


У Чэнь Цзиня больше не было слов для этой женщины.


- Хорошо, в следующем месяце.


- Спасибо, брат владелец!


Сюй Цзяоцзяо резко обняла его за шею. Наклонившись розовыми нежными губами, она почти поцеловала его в лицо.


- Брат владелец, можно мне поработать в вашем ювелирном магазине? Если всё в порядке, как насчёт того, чтобы я пошла работать в ваш магазин?


Чэнь Цзинь попытался высвободиться из её цепких рук.


- Нет необходимости, спасибо за добрые намерения. Мне нужно кое о чем позаботиться, мне нужно идти.


Он быстро покинул комнату 902 со смехом Сюй Цзяоцзяо позади него.


Сюй Цзяоцзяо ожидала молчаливой критики от других.


- Ты фальшивая шлюшка! Как бесстыдно!


………


Ночью, в кемпинге в огромном кратере, ИИ по имени Алиса сообщила хорошие новости


- Хозяин, я закончила моделирование процесса промышленного производства ветряной турбины, который вы мне поручили.


- Ты хорошо поработала, Алиса.


Она мило улыбнулась.


- Благодарю Вас, господин, за похвалу.


Чэнь Цзинь позволил ей открыть проект конкретного промышленного производственного процесса. Он воспроизвёл видео, где делалось вводное объяснение для него.


- Мастер, согласно вашим требованиям, выходная мощность ветряной турбины должна составлять около 30 киловатт. Так, длина лопастей должна составлять примерно 12 метров, а каждая турбина должна быть установлена с тремя лопастями. Сильный пластичный материал можно использовать для того чтобы сделать лезвие. Его можно напечатать в фабрике капсулы, и модули можно собрать совместно. Раковину основного корпуса, подшипников axel, и частей тела поддержки можно также напечатать в фабрике капсулы. Что касается индукционных катушек в генераторном блоке, то есть готовые нанокристаллические медные провода, которые мы можем использовать. Однако из-за разрушительной войны в этом мире магнитные свойства большинства магнитов либо сильно ослаблены, либо повреждены. Мы должны использовать постоянный магнит для того, чтобы сделать ветряную турбину, которая может генерировать большое количество энергии. Использование постоянного магнита в преобразовании энергии. В настоящее время нам не хватает этого типа магнита.


Мощное магнитное поле, созданное в момент взрыва атомной бомбы, было очень разрушительным для магнитов. Оно сразу повредил магнитное представление магнитов. Хайерфа была просто пустошью. Несомненно, найти постоянный магнит в хорошем физическом и функциональном состоянии было крайне сложно. Он мог только импортировать его с Земли.


Чэнь Цзинь провёл некоторое исследование в интернете. Он обнаружил, что высокоэффективный неодимовый магнит с тетрагональной структурой ячеек обладает сильным магнетизмом и особым преимуществом высокой термостойкости. Один набор таких магнитов был составлен из 16 отдельных частей, и каждая ветряная турбина требовала приблизительно 10 наборов в её составе. Что касается цены, то она составляла 25 долларов за штуку. Цена магнитов, которые он должен был купить для одной ветряной турбины, составляла приблизительно 4 000$.


Конечно, эти деньги были сущим пустяком. Случайно, в городе был производитель, который производил неодим для использования в ветряных турбинах. Чэнь Цзинь напрямую позвонил производителю и сделал заказ на 100 комплектов неодимовых магнитов. Он потратил в общей сложности 40 000$. Производитель даже предложил бесплатную доставку к его порогу.


- Полная готовая ветряная турбина мощностью 30 киловатт плюс плата за покупку, стоимость доставки и плата за установку... всё это будет стоить мне не менее 200 000 долларов. И 10 наборов равнялись бы к $2,000,000! Я потратил всего 40 000 долларов. Мне просто нужно купить моторное масло, смазку, а что нет ... общие расходы будут не более $ 100,000! Это правда, что лучше сделать, чем купить.


Чэнь Цзинь вздохнул с чувством. Это было два дня назад, когда сотни роботов перевезли завод капсул общего производства обратно в палаточный лагерь. С ровером № 1, тянущим спереди, и коллективными усилиями роботов им удалось транспортировать завод. И после раунда чистки и обслуживать, его смогл быть использован нормально. Также была возвращена большая партия различного сырья для печати. Когда неодимовые магниты прибудут завтра, он сможет начать производство ветряных турбин!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nashel-kakuyu-to-Planetu/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 45 Дефицит электроэнергии решон



Следующие полмесяца заставили всех собравшихся на месте лагеря в огромном кратере быть очень занятыми, поскольку они использовали завод по производству капсул для печати деталей ветряных турбин, чтобы создать генератор энергии.


Конечно, Чэнь Цзинь не работал в одиночку. Были сотни чрезвычайно сильных роботов, которые поддерживали его, выполняя физические задачи бесплатно. Следовательно, было не так много областей, где он должен был напрягаться физически. Несмотря на это, он всё ещё был смертельно измучен. Ему пришлось решить огромное количество вопросов и приступить к калибровке команд.


Во-первых, проблема энергоснабжения капсульного завода. Капсульная фабрика всё ещё была фабрикой. Он также пришёл с особым качеством под названием "огромный расход энергии." Оно уничтожил 20 киловатт во время обычного ожидания и 80 киловатт во время общего пользования. Он смог уничтожить максимальную силу 300 киловатт!


Чэнь Цзинь отключил питание супер компьютера (его данные были экспортированы заранее) и вместе с 30-киловаттным домашним кабелем из своей комнаты подключил оба источника питания к капсульной фабрике.


Тем не менее, это только позволило фабрике капсул включиться и войти в режим готовности к работе. Для того чтобы использовать её нормально, был недостаток силы в 60 киловатт. Как восполнить этот недостаток?


Ответом были высокоэффективные батареи. Большая высокоэффективная батарея весом 10 килограммов может обеспечить максимальную выходную мощность в три киловатта. Параллельного подключения 20 больших высокоэффективных батарей было бы достаточно, чтобы обеспечить необходимую мощность для запуска капсульного завода. Но когда большие батареи работали на максимальной мощности в три киловатта, они могли работать только 12 часов. Более того, они сильно перегреются, что отрицательно скажется на безопасности батарей. Он мог только проехать на Ровере № 1 и использовать их в качестве источника питания. В его батарейном отсеке было 100 больших высокоэффективных батарей, которые обеспечивали достаточную мощность для капсульного завода.


Тем не менее, энергопотребление капсульной фабрики, казалось, выходило за рамки воображения. Даже все полностью заряженные батареи от Ровера № 1 могли питать капсульную фабрику только около 20 часов непрерывной работы.


Это означало, что он должен был бы выключать и заменять 100 больших высокоэффективных батарей каждый день. Большая высокоэффективная батарея весила 10 килограммов. Умножить на 100....


Вернувшись на Землю, Чэнь Цзинь должен был совершить ежедневную поездку на "зарядную фабрику" в промышленном парке Бао Шань, чтобы транспортировать одну тонну высокоэффективных батарей с помощью своего автомобиля. И затем он по частям отвес их в свою 302 комнату. На лестнице лифта не было, поэтому ему пришлось подниматься на третий этаж! Каждый день ему приходилось повторять это дважды, чтобы нести их вверх и вниз, пока руки не немели, а ноги не сводило судорогой. Но он должен был упорствовать!


Даже при этом, к пятому дню, скорость зарядки аккумуляторов на зарядном заводе постепенно теряла темп с потреблением энергии капсульного завода. Это создало нагрузку на энергопотребление. Повезло, что производство ветрогенераторов оказалось не слишком трудоемким. Фабрика капсул закончила печать всех необходимых компонентов и модулей на шестой день.


После чего была произведена сборка основных модулей: лопастей ротора, главного двигателя и опорного столба. Затем он выбирал место для размещения ветряных турбин. Поскольку это были ветряные турбины, он, без сомнения, должен был выбрать место, где дул сильный ветер. Где будет генерироваться большее количество энергии. Ветряные турбины могли генерировать только удельную мощность 30 киловатт, когда энергия ветра была определенного стандарта.


Чтобы решить вопрос выбора подходящего места, Чэнь Цзинь купил анемометр на Земле. Он висел на беспилотнике камеры Phantom 4Pro, когда он поднял его на 20 метров в воздух, чтобы проверить скорость ветра. В конце концов, он остановился на двух подходящих местах.


Первое место было на вершине каменного хребта, в 30 километрах к северо-западу и в 300 метрах над уровнем моря. Это было недалеко от поля битвы. Его измерения показали, что обычная скорость ветра могла достигать 25 метров в секунду, а наибольшая скорость ветра была выше 35 метров в секунду. Расположение позволит ветрогенератору полностью вырабатывать максимальную мощность. Единственным недостатком было большое расстояние, что делало транспортировку неудобной.


Второе место находилось к востоку, на безымянном земляном холме в пяти километрах. Она не была высоко поднята над уровнем моря и была довольно плоской, так как представляла собой вытянутую равнину. Поэтому средняя скорость ветра могла достигать 15 метров в секунду, а большая скорость ветра, которая случалась лишь периодически, могла достигать 25 метров в секунду и выше. Его преимущество заключалось в близком расстоянии от лагеря, из-за чего транспортировка была удобной. Его недостатком была более низкая выходная мощность. Ветряные турбины не смогут генерировать максимальную выходную мощность.


Оценив их сравнительные достоинства, Чэнь Цзинь решил безопасно установить ветряные турбины на вершине безымянного земляного холма. Причиной стала безопасность ветрогенераторов. Хотя каменный горный хребет на северо-западе обычно мог получать более сильные ветры, как только погода ухудшалась, прерывистые скорости ветра могли достигать 50 метров в секунду и выше. Это превышало выносливость конструкции ветротурбин. Опорные столбы могут быть разрушены слишком сильным ветром. Он обладал низкоуровневой безопасностью для установки.


Недавно, когда Хайерфа вступила в ноябрь, её северная половина похолодала. Северные ветры усилились. Было нецелесообразно устанавливать ветротурбинное сооружение в месте, где ветры уже были сильными. Хотя сила ветра была немного слабее на безымянном земляном холме в пяти километрах к востоку, он предлагал более высокий уровень безопасности для установки. Кроме того, расстояние было близким, и было легче копать в землю, чем камень, поэтому процесс установки тоже будет проще. Итак, он принял решение.


Чэнь Цзинь вёл роботов вперёд. Роботы несли различные компоненты ветряных турбин, и они двинулись к земляному холму на восток широким и могучим строем.


- Это место! Во-первых, выкопайте большую яму в земле, которая измеряет три метра в диаметре и пять метров в глубину. Положите в высокую растяжимую сталь, и бросьте некоторые утесы в стальную клетку. Стальные обрывки, которые были взяты с футбольного стадиона в Городе Терезе; отнесите их сюда. Роботы обслуживания, берите лазерную машину и нагревайти верхние стальные утили. Залейте жидкую сталь внутрь. Кроме монтажных отверстий, заполните всё!


Правильно! В Хайерфе не было готового цемента. Но там было достаточное количество старых стальных обломков.


Чэнь Цзинь позволил роботам тащить стальные обломки, которые весили больше тысячи тонн. Используя высокую жару, они были расплавлены в жидкость и были политы в яму учредительства как основание установки турбины. На каждую монтажную базу он насыпал по 100 тонн жидкой стали. Жидкая сталь, смешанная с высокопрочной сталью и породами, сформировала структуру, которая была абсолютно более надежной и прочной, чем та, которая была сформирована смесью стали и бетона.


Кроме того, цилиндрический стержень опорной стойки может быть соединен с цилиндрическими монтажными отверстиями, которые остаются пустыми в монтажном основании. После открытия активной/стопорной муфты ветротурбина могла вращаться на 360 градусов. Она поворачивалась в ту сторону, откуда дул ветер, так что мог вырабатывать электричество в любое время. С 10 роботами, они смогли завершить профилактическое обслуживание.


Потребовалось в общей сложности три дня, чтобы полностью установить ветряные турбины. После чего он потратил ещё несколько дней на то, чтобы закончить установку трансформатора напряжения, регулятора, токоприемника и силового накопителя. Оттуда он построил 10-километровый кабель для передачи энергии.


На пятый день после калибровки ветроэлектростанция была официально подключена к электросети. Супер компьютер снова запустился. ИИ, Алиса, которая отвечала за мониторинг сети, сказала.


- Хозяин, в настоящее время ветровая электростанция генерирует среднюю мощность в 260 киловатт. Самый большой выход 280 киловатт. С таким количеством энергии достаточно, чтобы привести в действие небольшую ферму.


Чэнь Цзинь кивнул и глубоко вздохнул.


- Хм, в моём кемпинге наконец-то есть электричество!


Проблема нехватки энергоресурсов на территории кемпинга была временно решена. Он освободился от зависимости от земного электричества. Но говорить о том, что проблема нехватки энергоресурсов была полностью решена, было бы преждевременно, потому что слишком много вещей потребляло огромное количество энергии!


Ремоделирование Ровера № 1, супер компьютера и капсульной фабрики.... Этих трёх вещей было достаточно, чтобы полностью израсходовать выходную мощность в 260 киловатт. Ещё там был электромобиль Голубой Ангел, более 100 роботов, электрический мотоцикл Реган, лазерная машина и другие инструменты. Хотя они были небольшими потребителями электроэнергии, общая сумма их энергопотребления была всё ещё очень значительной.


Чэнь Цзинь подсчитал, что он может полностью удовлетворить потребности в энергии только в палаточном лагере, когда количество ветровых турбин было увеличено до 40, и они генерировали общую мощность 1000 киловатт или больше.


Однако в настоящее время он располагает недостаточным количеством сырья для печати. Он должен был ждать, пока он не соберёт достаточно материалов, прежде чем вводить их и начать процесс работы, чтобы создать больше ветровых турбин.


- Лучше подождать некоторое время, прежде чем расширять энергообъект. Эти полмесяца были слишком утомительны. Мне нужно немного отдохнуть, чтобы успокоиться! Выходной мощности 260 киловатт временно достаточно, хотя как раз едва. Я могу теперь отсоединить кабель от Земли. Без сомнения; освобождение себя от зависимости от электричества с Земли значительно уменьшило риск раскрытия тайны. Эта большая потенциальная опасность воздействия была полностью устранена. Теперь, я могу, наконец, положить конец части моих забот.
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Глава 46 Золото в обмен



К шестому ноября ювелирный магазин Чэнь Цзиня ещё официально не открылся. Он застрял на стадии напряженной подготовки. Ремонт был завершён. В целом, магазин имел роскошную и внушительную атмосферу. Там были ослепительные золотые и нефритовые витрины, а тусклое освещение хрустальной люстры излучало теплый янтарный свет, отчего казалось, что температура внутри поднялась примерно на два градуса.


Люди не смогут не волноваться. Богатство. Сокровища! Это было то, что люди воспринимали непосредственно через свои чувства при входе в магазин. Го Янь работала там больше полумесяца, и к этому времени её сердце полностью успокоилось. С первых дней у неё не осталось никаких сомнений и тревог. Теперь она хотела только одного - отдать всё и работать в этом магазине всем сердцем. Она была наполнена силой и энергией, потому что поняла, что у неё будет будущее, если она продолжит работать в ювелирном магазине брата Чэня.


Во-первых, рабочая среда была очень хорошей. Масштаб магазина был очень большой. Первые два этажа были отремонтированы в бизнес-зоны, а половина площади на третьем этаже использовалась в качестве складского помещения. Остальные 50 квадратных метров были превращены в кухню, столовую и гостиную. По сравнению с её предыдущим рабочим местом, где ей приходилось ежедневно выдерживать погоду, условия здесь были намного лучше.


Кроме того, менеджер магазина был спокойным, доступным и приятным. Она очень заботилась о ней и была готова поделиться некоторым опытом работы в отрасли, показывая, что у менеджера было намерение ухаживать и развивать её навыки. Даже две тётушки, имевшие несколько лет опыта работы с менеджером магазина, были с ней вежливы. Они часто направляли и помогали ей. Отношения между начальством и коллегами были очень гармоничными.


Но самое главное, у ювелирного магазина было светлое будущее. Хотя магазин ещё не был открыт, Го Янь, по её наблюдениям, заметила, что его расположение было превосходным. Он находился в самом оживлённом районе Цзин Лин с определенным потоком потенциальных клиентов. Кроме того, у брата Чэня были глубокие карманы. Тётушка Цзюй случайно обнаружила это - акции, поступающие в магазин, стоили почти 6 миллионов долларов, заполнив складское помещение на третьем этаже почти до краёв.


Большая рекламная деятельность, к которой они готовились, была бы кражей для клиентов! В него было вложено много средств. Если бы ювелирный магазин начинал работать без треска и успешно развивался, босс определенно вознаградил бы активных сотрудников. Ей просто нужно было активно выступать, усердно работать и вносить свою долю вклада.


Естественно, директор магазина Цзюй Ваньтин обратила внимание на её выступление. Всякий раз, когда она звонила Чэнь Цзинь, она хвалила её обильно и непрерывно.


Чэнь Цзинь кивнул.


- После официального открытия магазина мы можем превратить Го Янь и остальных в подтвержденных сотрудников с более высокими зарплатами. Если первый месяц магазина будет хорошим, то мы можем дать продавцам некоторые комиссии.


- Лучше подождать.


Сказала Цзюй Ваньтин.


- После целого месяца работы, когда мы подсчитаем прибыль магазина, прежде чем думать о повышении зарплаты. Это пока не слишком ясно, и мы не хотим нести дополнительные расходы.


- Хм, тётушка Цзюй, ты права.


К настоящему времени у Чэнь Цзиня осталось менее 3 миллионов долларов. Прежде чем ювелирный магазин дал ему какие-либо финансовые выгоды, он больше не мог быть транжирой, и он должен был контролировать свои расходы.


Что касается запасов, то Цзюй Ваньтин сказала, что того, что они приготовили, может оказаться недостаточно. Она сказала.


- Для большого ювелирного магазина с около 20 килограммами золотых украшений на прилавках общая стоимость будет составлять не менее 5 миллионов долларов и выше. Но, мы только подготовили 15 килограммов, и купили больше серебряных украшений. Общая стоимость платины, алмазов и других драгоценных камней, которые мы приобрели, составляет менее 500 000 долларов. Мы потратили все наши деньги, чтобы едва запастись витринами на первом и втором этажах. Тем не менее, у нас ничего не осталось на складе, чтобы пополнить наши запасы. Если у нас есть большой приток клиентов в день открытия, объём продаж может быть выше ожиданий. Вполне возможно, что мы можем столкнуться с неловкостью нехватки запасов.


Она предложила.


- Босс, я предлагаю сократить площадь деловых операций и работать только на первом этаже. Ювелирные изделия на втором этаже могут быть использованы в качестве готового запаса, в то время как счётчики на первом этаже могут быть размещены ближе друг к другу. Это должно позволить нам столкнуться с ситуацией, если бизнес-продажи процветают.


- Нет!


Напротив, Чэнь Цзинь покачал головой.


- Если мы хотим открыть бизнес, мы должны сделать это по-крупному. Мы начнём работу над первым и вторым этажами одновременно. Купить е6ще $ 5 000 000 акций.


- $5,000,000?


Цзюй Ваньтин была потрясена. Она спросила.


- Босс, у вас всё ещё так много средств?


- Нет, у меня есть партия золота, подаренная мне другом. Его стоимость составляет $ 5 000 000 и выше. Могу ли я положить это золото в магазин прямо на продажу?


- Какова основная форма этого золота? Золотые слитки или золотые украшения?


- В основном золотые слитки.


- Есть ли сертификат на производство? В сертификате будет четко указано место производства и производителя.


- Гм... не думаю, что есть.


- Есть ли свидетельство о покупке?В этом сертификате будет указано происхождение золота и закупочной организации.


Голос Чэнь Цзиня стал тише.


- Нет.


- Как насчёт свидетельства о проверке? У вас это есть? В акте проверки будут указаны конкретные компоненты золота и процентное содержание золота.


К этому времени голос Чэнь Цзиня был крошечным, как комар.


- Это.… думаю, у меня тоже этого нет.


Он вдруг понял, что слишком простодушен.


-О... теперь я понимаю.


Сказала Цзюй Ваньтин с многолетним опытом.


- Золото, которое дал тебе твой друг, должно быть, пустое золото.


- Гм, да. Могу ли я продавать этот тип золота в магазине?


Чэнь Цзинь отказался сдаваться. У него было больше тонны этого золота!


- Да.


Неожиданно Цзюй Ваньтин ответила утвердительно.


- Вы можете продавать его в магазине, пока нет проблем с золотом. Но как "пустое золото" без каких-либо сертификатов, у клиентов будут свои подозрения. Если есть проблемы с золотом и клиенты сообщают жалобу с ассоциацией потребителей, это вызовет большие проблемы для нас. Кроме того, потому что наш магазин настолько большой, департамент промышленности и торговли будет проводить выборочные проверки несколько раз в год. Если они обнаружат, что мы продаем "пустое золото" или что золото фальсифицировано, мы будем оштрафованы и столкнёмся с корректирующими действиями.... Босс, я не рекомендую продавать "пустое золото".


На самом деле, в небольших городах и поселках было много магазинов золота без сертификата, которые продавали "пустое золото" в большинстве случаев. Чтобы не слишком углубляться в их степень незаконности, но в продаже были сильно фальсифицированные предметы, и фальшивки были свободно проданы. Тем не менее, они выжили очень хорошо, потому что закон не расправлялся с ними.


Тем не менее, в таком большом столичном городе, как Шанхай, правоохранительные органы, безусловно, будут строгими. Теоретически закон не допускал продажи "пустого золота", даже если вы продавали 100% чистого золота.


- Тогда что же мне делать?


В одно мгновение Чэнь Цзинь поник, как овощ, оставленный надолго на холоде. Был ли другой выход?


- Не беспокойтесь, босс. Золото от вашего друга можно использовать для обмена на золото.


- Золото в обмен на золото?


Голова Чэнь Цзиня затуманилась.


Цзюй Ваньтин начала объяснять в увлекательной манере.


- Вы берете своё золото и обмениваете его у производителей на золотые украшения, которые имеют соответствующие сертификаты. Действительно, если мы продадим "пустое золото" на стадии покупки потребителями, они будут нести риск покупки подделок. Для того чтобы защитить преимущества потребителей, государственный регулирующий орган усилит их контроль. Это делается для того, чтобы предотвратить беспрепятственное попадание поддельных товаров на рынок.


Но, поскольку производители ювелирных изделий принадлежали к стадии производства и не обслуживали непосредственно потребителей, соответствующие регулирующие органы более небрежно относятся к ним. До тех пор пока не возникнет проблем с конечными продуктами, правительственные ведомства не будут сильно вмешиваться в конкретные производственные процессы.


Это было похоже на аналогию с пряными полосками. Все знали, что они вкусные. Но кто-нибудь когда-нибудь присматривался к процессу их изготовления? Какие клиенты пойдут на кухню для проверки деликатесов, предоставляемых в ресторане?


По той же логике производитель ювелирных изделий снабжал ювелирные магазины товарами, имеющими соответствующие сертификаты. Но производителю также требовалось золото, серебро и другое сырье для производства. Происхождение сырья было сложным. Были легальные и нелегальные горнодобывающие компании, а также золото, которое было извлечено с рынка. Большая часть сырья состояла из золота, извлечённого на рынке.


- Многие ювелиры предоставляют услуги по возврату золота. Большая часть золота, полученного от общественности, была утеряна и, таким образом, стала "пустым золотом". Золотых дел мастера и ювелирные магазины будут продавать восстановленное золото производителям ювелирных изделий, и это формирует цикл продажи, возврата/восстановления и повторного производства. Таким образом, даже если золото, которое вы получили от своего друга, является "пустым золотом", вы можете продать его за деньги или обменять на золотые украшения у производителя. Пока это настоящее золото, это будет кусок пирога. Конечно, цена на восстановленное золото без его сертификации будет несколько ниже. Там будет "плата за отходы производства" для обмена золотых ювелирных изделий, но обычно нет большой разницы; только около пяти процентов.


Будучи экспертом в этой отрасли, Цзюй Ваньтин был близко знаком со многими каналами обмена золота на золото.


Глаза Чэнь Цзиня ярко блестели. Нашёл! Был способ справиться с золотом! Он бы взял своё "пустое золото" неясного происхождения производителям ювелирных изделий в обмен на золотые украшения, которые могли быть проданы в его магазине за более высокую стоимость, и которые были законными и сертифицированными. Таким образом, его ювелирный магазин не столкнулся бы с какими-либо проблемами и мог бы открыться для бизнеса публично и грандиозно приветствовать массу потребителей, чтобы купить в своём магазине. Он мог даже предложить большую скидку на стоимость драгоценностей. Поскольку бизнес был основан на продаже огромных количеств, Чэнь Цзинь всё ещё мог заработать много денег, даже если цены были снижены до более конкурентоспособного уровня.


- Пошли! Тётя Цзюй, возьмите меня с собой к производителям ювелирных изделий, которых вы хорошо знаете, и найдите несколько надежных знакомых людей. Я хочу обменять золото на золото!


Таким образом, в течение следующих трёх дней под руководством Цзюй Ваньтин они посетили более 10 производителей ювелирных изделий. Чэнь Цзинь достал 100 килограммов золота и обменял его на 90 килограммов золотых украшений. Нехватка готового запаса в ювелирном магазине была решена!
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Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nashel-kakuyu-to-Planetu/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 47 Торжественное открытие



10 ноября, с большой поспешностью за день до дня одиночек, ювелирный магазин "Вечные Ювелирные Изделия" был наконец готов к своему торжественному открытию после более чем месяца напряженной и срочной подготовки.


В 10 утра в ювелирном магазине клиенты увидели цветочные стенды, расположенные по бокам входа в магазин. Ярко-красный ковер тянулся от внутренней части магазина до пешеходной дорожки на обочине дорожки. Сотрудники, набранные компанией по планированию мероприятий, носили чонгсам и стояли по обеим сторонам. Они сложили ладони чашечкой и показали свои самые красивые улыбки. Всякий раз, когда кто-то проходил мимо, все говорили одновременно.


- Добро пожаловать!


Сотрудники ювелирного магазина носили костюмы цвета хаки, а охранники-полные комплекты черных костюмов. Все они были настороже и готовы к действию, демонстрируя своё лучшее настроение.


На церемонию разрезания ленты ювелирный магазин пригласил руководителя бюро промышленности и торговли. Она взяла ножницы и разрезала ленту, что означало изобилие притока богатства. Звук воспроизводил звуки фейерверков.


Треск ~ поп, поп, поп~!!


Швейцары, одетые в чонгсамы у входа, персонал магазина и приглашенные на открытие VIP-персоны кричали вместе.


- Вечные Ювелирные Изделия открыты для бизнеса!


- Х-у-у-у!…


Одновременно был запущен фейерверк.


Бах! Бах! Бах!


Бесчисленные лучи падали с воздуха, как цветы. Атмосфера стала оживлённой. Это привлекло многих людей, которые остановились, чтобы посмотреть.


Лязг ~ лязг ~!


Два столкновения гонга означали открытие бизнеса. Стеклянные двери ювелирного магазина распахнулись настежь. Привратники в чонгсэмах и кое-кто из персонала магазина держали в руках листовки и подходили к прохожим, наблюдая за происходящим со стороны. Раздавая листовки, они сказали.


- Зайдите и посмотрите, у нас сегодня бесплатный розыгрыш. Каждый получает бесплатный шанс в розыгрыше!


- Специальные скидки на все золотые и серебряные украшения! До 10% скидка; некоторые товары до 15% скидка. Скидка более 30% на каждый грамм золота!


- 20% скидка на все для первых 100 клиентов!


- Специальная цена золотых слитков всего 288 долларов за грамм. Самый дешевый в городе! Клиенты, которые хотят инвестировать, могут пройти для более подробного объяснения.


- Это самая большая продажа в мире. Не пропустите, не проходите мимо!


Некоторые прохожие, наблюдавшие со стороны, покачивались.


- Свободный розыгрыш? Я пойду и испытаю свою удачу!


- 10% от серебра и золота? Это не маленькая скидка.


- Мой сын женится в конце года. Если цена правдивая, я куплю золотые украшения!


Многие прохожие двигали ногами в сторону магазина. Когда другие увидели суету открытия магазина, их потянуло к оживлению, и они присоединились к толпе. Все больше и больше людей заходили в магазин посмотреть. Был гарантированный поток клиентов.


Можно сказать, что вступительная кампания "Вечные Ювелирные Изделия" имеет благоприятное начало!


………


Тем не менее, родители Чэнь Цзиня были вне себя от шока.


Особенно Хэ Ли, на лице которой застыло ошеломленное и застывшее выражение. Её рот был слегка приоткрыт, а глаза полны удивления. Она думала, что Чэнь Цзинь открывает небольшой ювелирный магазин размером 20 или 30 квадратных метров, в который вложено всего несколько сотен тысяч долларов. Поэтому она не обратила на это особого внимания и оставила его заниматься своими маленькими делами. Итак, она пришла на первый день, чтобы посмотреть, и обнаружила, что это не маленькое дело; это был явно важный шаг!


Из-за характера её занятий, и будучи бухгалтером в течение многих лет, цифры быстро начали летать в её мозгу. Ежегодная аренда 300 квадратных метров магазина на процветающей коммерческой полосе составит не менее $ 3 500 000! Драгоценности, заполняющие витрины первого и второго этажей, обойдутся по меньшей мере в десятки миллионов! В том числе расходы, потраченные на другие сферы, было бы невозможно открыть этот ювелирный магазин без по крайней мере $15,000,000!


В её голове возник важный вопрос. Откуда взялась эта огромная сумма денег? С каких это пор у её сына так много денег?


Она увидела Чэнь Цзиня, стоящего прямо в центре фойе. Он страстно приветствовал клиентов, руководил и координировал работу персонала. Этот вид спокойствия, присутствия духа и отсутствия опасений был похож на характеристики великого полководца. В этот момент Хэ Ли показалось, что её сын чувствуется чужим.


- Кажется, он ... более зрелый сейчас.


Поэтому она решила скрыть свои подозрения. Она поговорит с ним ещё раз после окончания дня.


За это время, когда Чэнь Цзинь лично обслуживал клиента, она стала первым официальным клиентом на кассе, Потратив 8 500 долларов на цепочку ожерелья с 32,8 граммами золота. Дон Лэй был лидером в бюро промышленности и торговли. На ней было только что купленное ожерелье, и она подошла к Хэ Ли и сказала.


- Мне, наверное, придётся потратить десятки тысяч в других магазинах на то же самое ожерелье, но я потратила здесь только 8500 долларов. Директор Хэ Ли, я перерезала ленту на церемонии открытия этого магазина сегодня, это не будет считаться коррупцией, не так ли?


Хэ Ли улыбнулась в ответ.


- Нет-нет. Это называется служением людям всем сердцем, как хороший лидер.


Она не могла не похвалить её.


- Золотое ожерелье выглядит великолепно. У тебя хороший вкус!


Глядя на Чэнь Цзиня, который был сейчас занят, глаза Дун Лэй излучали восхищение.


- Директор Хэ Ли, ваш сын действительно хороший улов, он выглядит так, как будто он может достичь больших целей. У моей дочери, Линь Линь, было недоразумение относительно него? Этот парень не так уж плох во всех отношениях.


Хэ Ли тут же болезненно улыбнулась.


- Ваша дочь поняла его правильно. Это был тот парень, который играл со мной в игры разума!


Она подробно объяснила, почему свидание вслепую между Чэнь Цзинь и её дочерью Юань Линь не состоялось


Дун Лэй слушала с потрясением. Затем она рассмеялась так сильно, что схватилась за живот.


- Интересно, интересно. Директор он, ваш сын действительно слишком интересен! Хахаха ~ !


Хэ Ли стиснула зубы в гневе.


- Это интересно? Я хотела дать ему хорошую пощечину! Он отверг такую хорошую леди!


Дун Лэй похвалила Чэнь Цзиня.


- Молодые люди сегодня такие. Они заняты своим досугом или отдыхом. Они просто не волнуются о женитьбе. С вашим сыном всё в порядке, по крайней мере, он занят работой и карьерой ... Что касается упущенной возможности, я не думаю, что всё кончено.


Она повернулась к Чэнь Цзиню, и её тон изменился.


- Моя дочь до сих пор не понимает реальной ситуации с вашим сыном.


Сверкая глазами, Хэ Ли повернулась к ней.


- Директор Дун, вы хотите сказать, что между моим сыном и Линь Линь ещё есть шанс?


- Да.


Кивнула Дун Лэй.


С такими же знаниями и качествами наших семей, мы должны создать для них ещё один шанс!


Хэ Ли была в восторге.


- Дун Лэй, я с этим согласна!


………


Так как объём клиентов был настолько велик, магазин был занят после 10 вечера. Наконец, бизнес замедлился. Большинство сотрудников не обедали, включая босса, Чэнь Цзиня. Хлеб они съели только в середине дня. По крайней мере, пока он не заказал пир в соседнем 5-звездочном отеле в качестве ужина для них. Наконец они съели первый кусок горячей пищи за весь день.


Доход с первого рабочего дня был в основном подтверждён. Кассирша, Фан Чэньси, счастливо сказала.


- Доход магазина достиг $10,170,000. Наши продажи в первый день превышают миллион!


Менеджер магазина Цзюй Ваньтин громко воскликнула.


- Хорошо! Это совсем не плохо! Мы получили благоприятное начало в день открытия! Завтра день одиночек на двойном 11. Выручка от продаж должна увеличиться. Это не будет проблемой, чтобы превзойти $15,000,000! Завтра у нас будет ещё больше дел. У нас почти закончились запасы золотых украшений.


Цзюй Ваньтин сказала, что позже позвонит производителям и пополнит запасы.


В её сердце Го Янь эмоционально вздохнула. В Шанхае слишком много богатых людей. Она чувствовала, что день очень сильно повлиял на неё. Расходная власть "деревенских богачей" в городе была шокирующей. Например, в тот день в магазин вошёл мужчина средних лет, одетый в сдержанную простую одежду. На одном дыхании он купил 100 золотых слитков для инвестиций. Он даже не моргнул на кассе. Даже при сниженной цене 288 долларов за грамм, один крошечный золотой слиток составлял 50 граммов. Следовательно, один слиток будет стоить $ 140 000, а 100 слитков - $1 440 000. Тем не менее, он просто купил их со спокойным лицом, как будто он потратил $5 или $10. Было несколько других "деревенских богачей", которые также внесли много миллионов в доход от продаж.


Чэнь Цзинь удовлетворённо кивнул. Если бизнес продолжит развиваться в этом направлении, он пополнит ряды тех, у кого за несколько дней будет более ста триллионов долларов. Поэтому он снова и снова поднимал свой бокал, выражая благодарность аудитории. Поощряя их к усердным усилиям, он пообещал, что, если продажи будут велики в течение следующего месяца, он даст всем красный пакет не менее 10 000 долларов. Даже зарплаты повысит!


- Спасибо, босс!


- Ура, Босс!


- Еще один раунд ура для наших следующих отличных результатов!


Персонал был очень взволнован. Мало того, что молодой босс был в состоянии сделать вещи сам, но он был также добродушным и щедрым! По их мнению, они встретили хорошего босса, и они были полны решимости упорно трудиться на своей работе. Все были полны сил.


………


По дороге домой, когда Хэ Ли ехала, она повернулась к Чэнь Цзинь и спросила.


- Сынок, где ты взял деньги, чтобы открыть ювелирный магазин?


- Мам, разве я уже не сказал? Друг одолжил их мне.


- Какой друг? Сынок, ты должен знать, что я работаю в государственном департаменте. Ты никогда не должен принимать деньги с неясным происхождением!


Хэ Ли был обеспокоена тем, что некоторые бизнесмены или владельцы бизнеса планировали сделать её сына жертвой в своих схемах. Как главный бухгалтер налогового бюро, она отвечала за расчет и контроль счетов и налоговых деклараций многих предприятий. Её положение может быть небольшим, но всё же очень важным!


- Мам, я не идиот. Сделаю ли я то, о чем ты напоминала мне бесчисленное количество раз? Я могу лгать кому угодно, но солгу ли я своей матери?


Чэнь Цзинь снова пообещал, что деньги одолжены у друга. Но подробности вокруг личности всё ещё оставались тайной. Он медленно отбросил её подозрения.


Наконец она перестала спрашивать. Подумав о другом, Хэ Ли снова спросил.


- Сынок, в твоём магазине есть бухгалтер?


- Нет, но я нашёл номинального бухгалтера. Финансами магазина занимается Гу Яцинь. Она имеет многолетний опыт работы в области финансов и бухгалтерского учёта.


- Сынок, ты открыл такой большой ювелирный магазин. Объём продаж в первый день работы уже превышает 10 миллионов. Это не детская игра. Ты не можешь полностью передать счета кому-то другому. Как насчёт этого, я могу снимать два дня в неделю и идти в магазин, чтобы управлять счетами. Я лично помогу тебе проверить, всё ли в порядке!


Как человек, который проверял бесчисленные отчеты и контролировал бесчисленные финансовые задачи, она не верила, что что-то подозрительное может пройти мимо её орлиных глаз как опытного бухгалтера.


Это был просто ювелирный магазин, он даже не отнимал бы у неё времени на выходные.


- Это.…


Чэнь Цзинь начал размышлять об этом и, казалось, немного колебался.


Глядя на отсутствие ответа, он был несколько расстроен.


- Сынок, я помогу тебе проверить и убедиться, что всё соответствует стандарту. Разве это не лучше, чем аутсайдер делает это для тебя? Я тоже не буду брать у тебя зарплату.


- Ладно, ладно. Мам, я позволю тебе проверять все финансовые дела. Я просто беспокоюсь, что это повлияет на твой отдых.


Он улыбнулся.


- Глупое дитя, зачем церемониться с собственной матерью?


Она была уверена, что под её строгим присмотром его ювелирный магазин только выиграет. Это было бы невозможно для него, чтобы сделать потерю!
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Глава 48 Помощь от Мамы



В первый день открытия "Вечные Ювелирные Изделия", у него было благоприятное начало более десяти миллионов доходов от продаж.


Во второй день, который также был днём одиночек, рекламная кампания для ювелирного магазина продолжилась. Количество клиентов было ещё больше. Магазин реализовал $ 18 600 000 выручки от продаж.


На третий, четвертый и пятый дни выручка от продаж составила $8,700,000, $8,300,000 и $7,400,000 соответственно. Только на восьмой день, когда акция закончилась, выручка упала ниже 5 миллионов долларов.


За семь дней общий доход ювелирного магазина составил более 64 миллионов долларов! Это был номер продажи, который бросит блеск в глаза любому. В её больше чем 20 годах опыта в индустрии ювелирных изделий, Цзюй Ваньтин никогда не создавало такой зажиточный доход сбываний.


Конечно, она знала причину драматических событий в магазине. Это было потому, что цены на ювелирные изделия были настолько конкурентоспособными! Особенно золотые украшения. Другие ювелирные магазины установили бы общую цену $ 350 или $ 360 за грамм. Даже когда они делали рекламные акции, они давали только скидку около 10 долларов.


Но в "Вечные Ювелирные Изделия" цена золота была установлена на уровне $ 336 за грамм. С дополнительной скидкой от 10% до 15%, средняя цена составляла около $300 за грамм. Для клиентов это было равносильно снятию платы за обслуживание.


Затем были эти крошечные золотые слитки 50 граммов, которые были сделаны на заказ для инвесторов. Они имели квадратный вид без особой эстетической красоты. Но, они были оценены только в $ 288 за грамм. Это было очень близко к международной спотовой цене золота. Цены были чрезвычайно привлекательными и очень подходящими для хеджирования инвестиций. Фактически, более трети выручки от продаж приходилось на клиентов с инвестиционными потребностями.


Некоторые из этих клиентов-инвесторов выбирали золотые слитки для своего небольшого размера в 50 граммов. Они хотели большие золотые слитки, как те, которые весят 100, 200, 500 или даже 1000 граммов. Таким образом, было бы удобнее смотреть на них.


Цзюй Ваньтин могла только следовать их желаниями и увеличить число слитков золота на  100 грамм, 200 грамм, и 500 грамм для того чтобы удовлетворять различные потребности различных клиентов.


В то же время, она не могла не вздохнуть глубоко.


- В Шанхае слишком много богатых людей!


Однако, несмотря на то, что доходы от продаж за эти несколько дней были очень высокими, реализованная прибыль не была высокой. Это было потому, что они использовали стратегию использования низких цен для привлечения огромных объёмов продаж. Особенно золото, которое было не только убыточным, но и приносило убытки от 2 до 3 долларов за каждый проданный грамм. Если бы не миллионные прибыли от продаж платины, бриллиантов и других ювелирных изделий, магазин не заработал бы ни цента за эти семь дней продвижения!


Было здорово, что период продвижения закончился. Слух о ювелирном магазине распространился. Цены на ювелирные изделия поднялись до обычного уровня, в результате чего объём продаж упал. Тем не менее, определенно будет прибыль!


С другой стороны, у Чэнь Цзиня было совершенно другое отношение. Он был так счастлив, что не мог перестать улыбаться. Это было потому, что все 100 килограммов золота, которые он предоставил, были найдены на Хайерфе. После перехода к производителям ювелирных изделий с целью обмена золота на 90 килограммов золотых украшений, закупочная стоимость этих товаров была близка к нулю.


Эти 90 килограммов золотых украшений уже давно были проданы в течение нескольких дней продвижения по службе. Они были превращены в огромную сумму в $ 26 000 000 на секретном счёте (счет был создан с использованием личности дяди Циня).


Процесс превращения золота в наличные деньги был успешно завершён за несколько коротких дней. Сохранение прибыли ювелирного магазина теперь тоже было гарантией. Можно сказать, что этот процесс был совершенным. Но он хотел оставаться в тени. Чтобы поддерживать нормальную работу ювелирного магазина, Чэнь Цзинь чувствовал, что ему нужно лишь небольшое количество "пустого золота".


- Я буду брать около 100 килограммов золота каждый месяц и ходить к различным производителям ювелирных изделий, чтобы обменять их на золотые украшения. Таким образом, я буду иметь более $20,000,000 наличными на моем счёте каждый месяц! Это будет более двух миллиардов.


Около двух миллиардов... Этого было достаточно? Конечно, этого было далеко не достаточно! Горячий воздух, которым он хвастался родителям, приносил прибыль в 10 миллиардов в год! Это было равносильно превращению четырёх или пяти тонн золота в наличные деньги каждый год.


Конечно, если бы Чэнь Цзинь обладал достаточным количеством золота, он хотел бы продавать десятки или сотни тонн золота каждый год. Это принесло бы ему сотни миллиардов! Но этот метод нес слишком большой риск. Вероятность разоблачения была слишком высока. Для того, чтобы избежать необходимости проведения проверки, торговля 100 килограммами золота каждый месяц была пределом! Но если он хотел достичь цели-зарабатывать десять миллиардов в год, ему все равно приходилось прибегать к другим методам легального получения денег!


- Начать бизнес! Я должен принять немедленные меры, чтобы начать бизнес. Каждый месяц на мой счет поступает более 20 000 000 долларов, этого достаточно для первого этапа открытия бизнеса. Когда другие начинают бизнес и тратят деньги, они всегда беспокоятся о разрыве цепочки финансирования предприятия. Но у меня есть ювелирный магазин и целая планета! Моя цепочка финансирования никогда не будет разорвана! Следующий шаг в моём плане будет запущен в ближайшее время!


………


Воспользовавшись ее двумя выходными днями, Хэ Ли тщательно проверила каждую сумму денег, поступавшую в бухгалтерские книги магазина. Она всё тщательно просчитала. Она кивнула головой и сказала Чэнь Цзину.


- Твоё суждение было правильным. Человек, которого ты нанял в качестве менеджера магазина, Цзюй Ваньтин, очень хороша. Независимо от того, если это ремонт, входящие запасы, исходящие запасы, расходы персонала или другие расходные материалы.... Все они могут быть сопоставлены со счетами - фактурами. Я не могу обнаружить никаких проблем. Кроме того, расходы на проезд, топливо, угощение клиентов бесплатной едой и персонал на ужин, и даже стоимость напитков, не включены сюда. Очевидно, менеджер магазина Цзюй внесла часть своих собственных денег на эти расходы. Сынок, дай ей дополнительный бонус в размере 10 000 долларов в следующем месяце. Такой хороший персонал является редкостью в настоящее время.


Чэнь Цзинь кивнул.


- Понял, Мам.


Если бы не опыт его мамы, он бы даже не знал, что тётя Цзюй внесла часть денег.


- Но…


Глядя на бухгалтерские книги, Хэ Ли спокойно размышляла.


- Происхождение этих 90 килограммов ювелирных изделий очень странное. Есть только записи о поступлении акций. Я не вижу список покупок, поэтому я не могу рассчитать стоимость покупки этой партии товаров....


Сердце Чэнь Цзиня ёкнуло. Мама видела его насквозь. Но он не удивился. Её острый и пронзительный взгляд был бы ещё более странным, если бы она не обнаружила такой явный изъян в бухгалтерских книгах. К счастью, он уже подготовил правдоподобную историю, чтобы объяснить происхождение этой партии товаров.


- Мам, разве тебя не волновало, как я достану деньги, чтобы открыть ювелирный магазин? Честно говоря, друг одолжил мне эти деньги.


Хэ Ли закатила глаза. Всё равно что ничего не сказать.


- Кроме того, он был тем, кто активно одолжил мне эти деньги. Он не дал мне ни гроша и не хотел, чтобы я вернул деньги. Это потому, что он обладает огромным количеством золота!


Чэнь Цзинь продолжал говорить. Он создал таинственного друга, у которого было огромное количество золота, но было трудно торговать им лично. Поэтому он попросил Чэнь Цзинь работать с ним, используя метод использования золота для обмена на золотые украшения у производителей ювелирных изделий, а затем продавать его в ювелирном магазине. Чэнь Цзинь лично возьмёт дело в свои руки и ликвидирует своё золото. Итак, Чэнь Цзинь был всего лишь бизнес-посредником. Настоящая сила была в таинственном друге, стоящем в его тени.


Внезапно Хэ Ли поняла.


- Неудивительно, что огромная сумма в 26 миллионов долларов была внесена на новый счёт. Умный. Твой друг очень умён. Он действительно думал об этом методе, чтобы иметь дело с "пустым золотом" в его руках. Он настолько умён, что превратил моего сына в своё прикрытие и козла отпущения ...


С холодком в голосе она спросила Чэнь Цзиня.


- Сынок, как зовут твоего друга? Где он живёт? Ты можешь отвести меня к нему?


Хэ Ли планировала немного "встретиться и поприветствовать" с этим таинственным персонажем.


Чэнь Цзинь несколько раз взмахнул руками.


- Нет, нет, я обещал ему, что сохраню его тайну. После разоблачения он либо исчезнет сам, либо исчезнут люди, которые узнали его тайну ... я не могу тебе сказать.


Хэ Ли тяжело фыркнула.


- Сколько же у него золота, чтобы он осмеливался делать заявления типа "заставить людей исчезнуть"?


Внезапно она вспомнила вопрос, который он ей задал.


- Если он нашёл тонну золота, кому принадлежит это золото?


Может быть...


Её мысли обратились к тому, как эта таинственный друг "подарил" сыну более 10 миллионов долларов на открытие ювелирного магазина. Он достал сразу более 100 килограммов золота для ликвидации, строго попросив сына держать это в секрете. Хэ Ли мгновенно поняла, что таинственный персонаж должен иметь внушительное количество золота!


Однако он не должен был нападать на её сына и использовать его как инструмент. Поэтому ей пришлось вмешаться! Она воспользуется своими ресурсами, чтобы продолжить расследование этого вопроса. Она узнает, сколько золота у этого парня. Согласно закону, он должен был передать его государству. Всё это будет конфисковано, и в зависимости от ситуации он либо будет вознагражден, либо ему грозит наказание.


- Мама! Золото законно. Это было наследие его предков, оно абсолютно принадлежит его семье!


Хэ Ли покачала головой.


- Нет-нет. Теоретически говоря, это культурный артефакт.


- Но это огромное количество золота, кто бы охотно отдал его государству? Мама, если бы золото было наследием наших предков, ты бы отдала его?


Хэ Ли глубоко задумалась. Она вынуждена была признать, что этот вопрос проверяет её характер. Но если бы это была она, она бы тоже не отдала его.


- Мам, у меня хорошие отношения с этим другом. У него тоже хороший характер. Обещаю, он точно не преступник! Я ездил с ним перевозить золото во время долгих национальных праздников. Мы выкопали его со дна его старого дома. У него есть право собственности на старый дом! Он доверяет мне больше всего, я не могу причинить ему неприятностей!


У неё появилось ещё одно внезапное осознание. Неудивительно, что он не возвращался домой восемь или девять дней. Он не был в отпуске. Фактически, он перевозил золото. Один транспорт занял от восьми до девяти дней. Это заставило её представить себе сценарий, в котором золото было сложено высоко, как гора.


- Хорошо, сынок. Я тебе поверю. Наконец-то Хэ Ли ему поверила. Независимо от того, кто это был, как только кто-то получит в свои руки такое огромное количество золота, их первой мыслью будет взять его для себя. Тогда они захотят сохранить это в абсолютной тайне. Было бы идеально, если бы об этом знал только один человек во всём мире. Но Чэнь Цзинь всё равно открыл ей часть этой тайны. Наконец она сказала: Я могу понять, как вы и ваш друг ведёте бизнес. Я помогу тебе сохранить секрет!


Чэнь Цзинь был в восторге.


- Спасибо, Мам!


- Но…


Размахивая бухгалтерской книгой в руках, Хэ Ли покачала головой.


- Молодые люди... у вас есть мозги, но то, как вы делаете, всё ещё недостаточно надёжно или безопасно. Как такая очевидная лазейка в книгах выдержит проверку? Хотя это не противозаконно, что будет, если что-то случится? Мы всё ещё должны прикрыть эту лазейку.


Чэнь Цзинь почесал затылок.


- Но... как мы это сделаем?


Он понятия не имел, как это сделать.


Хэ Ли резко вздохнула.


- Ха, тебе лучше оставить это мне. Я разберусь.


Глаза Чэнь Цзиня быстро расширились!


- Мама, ты хочешь сказать... ты будешь готовить книги?


Хэ Ли мягко кивнула.


- Но разве ты никогда не занимался такими вещами? Твоё прозвище в налоговом бюро - "Бухгалтер Железного Амура".


Хэ Ли покачала головой.


- Кто знает? Потому что ты мой сын. Обычно она никогда не нарушает правила. Но поскольку ее сын находился в довольно необычных обстоятельствах, она могла сделать исключение.


- Спасибо, мам, спасибо!


Чэнь Цзинь сиял от радости.


Ха-ха-ха! Дело сделано. На этот раз, это 100% сделаное дело!


С его мамой в действии, он мог быть уверен, и смело продать золото из Хайерфы!


Ура, Мам!
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Глава 49 Более Важное



Поскольку ювелирный магазин был настроен в правильном направлении, Чэнь Цзинь переключил своё внимание на Хайерфу. За прошедшее время в палаточном лагере произошли значительные изменения. Во-первых, в центре лагеря был построен дом. Он был построен путём сваривания стальных плит.


Металлический дом занимал площадь около 80 квадратных метров. Всего было три этажа. На первом этаже находились кухня, столовая и кладовая, где он хранил все свои инструменты и исследовательское оборудование. Туалет был расположен рядом. На втором этаже находились его жилые и спальные помещения, соединенные с порталом. Он мог вернуться в свою спальню на Земле в любое время. Что касается третьего этажа, то он мог хранить там оружие, боеприпасы, драгоценности и другие сокровища. Их больше не нужно было складывать в высокую кучу без какого-либо укрытия.


После того, как металлический дом был построен, жилые помещения в палаточном лагере были значительно улучшены. Кроме того, он построил ещё один металлический дом. Супер компьютер хранился во втором доме. Он также построил ещё несколько гаражей.


Более 20 временных сооружений были построены с использованием одних и тех же стальных плит. У них были стены и крыши, и они служили баррикадой от песчаных бурь, обеспечивая укрытие от ветра и дождя. В ближайшем будущем количество построенных из металла удобств, безусловно, будет увеличено до сотен.


Кроме того, команда привезла из Форт Уэрта большое количество оборудования и припасов. Например, количество капсульных заводов увеличилось до 11. Из этих 11 капсульных заводов семь были предназначены для общего производства, а четыре - для индивидуального производства. Было перевезено более 300 тонн сырья, необходимого для процесса печати.


Кроме того, команда перевезла тысячи тонн металлолома, десятки тонн электрических кабелей и медных проводов, а также десятки тонн различных единиц и деталей, связанных с электроэнергетическими объектами, из близлежащего Города Терезы.


Таким образом, было собрано достаточное количество сырья для создания второй партии из 10 ветрогенераторов. Завод по производству капсул уже приступил к работе. Примерно через 10 дней ветровая электростанция к востоку от огромного кратера увеличится вдвое. Было подсчитано, что электрическая мощность, поставляемая ветровой электростанцией, также удвоится до 500 киловатт и выше.


Количество роботов также было увеличено со 100 до 300. Труд стал более обильным.


Кроме того, такие крупногабаритные транспортные средства, как ровер, были увеличены с одного из них до в общей сложности 20, что означает, что транспортные возможности были значительно увеличены.


Под руководством ИИ, Алисы, строительство различных объектов на территории лагеря всё ещё ускорялось. Это помогло Чэнь Цзинь сохранить большую часть своей умственной энергии. Для выполнения многих задач ему оставалось только сформулировать свои собственные требования и желаемые результаты. Алиса легко поняла, что он имеет в виду, и быстро подготовила роботов к выполнению поставленных им задач. В конце концов, как ИИ, интеллектуальные способности Алисы намного превосходили тех роботов, которые знали только, как выполнять негибкие задачи и команды. Более того, у Алисы было самое большое взаимодействие с людьми как их система управления городом. Или следует сказать, что она управляла людьми. Как она могла не понимать значения, которое выражали люди, и задачи, которые они заказывали?


Поэтому, даже если Чэнь Цзинь обычно не присутствовал в палаточном лагере, Алиса всё равно могла следовать его приказам. Она выполнила строительные работы на различных объектах кемпинга качественно и методично. Она могла вытеснить использование людей. Таково было значение существования АИС. Поэтому, согласно научному и логическому планированию Алисы, скорость строительства палаточного лагеря явно перешла на более высокую передачу.


Можно было видеть, как молодой этап видения Чэнь Цзиня медленно трансформировался в образ его запланированной "базы операций".


- Неплохо! С немного большим временем "палаточный лагерь в огромном кратере “можно было бы модернизировать до мелкомасштабной "базы операций".


Очевидно, что по сравнению с "местом для кемпинга", "базу операций" можно назвать более качественной модернизацией. Например, была значительно улучшена инфраструктура. Количество припасов было больше и разнообразнее. Окружающая среда чувствовала себя более комфортно, и меблированные помещения были лучше. Что еще более важно, способность исследовать и реконструировать эту планету также будет увеличена.


В проекте, который он разработал, его "база операций" была такой: там будет более 100 металлических построенных удобств и жилых объектов. Затем они образуют комплекс зданий. Более 100 капсульных заводов образуют промышленную зону. Количество роверов, транспортных и эвакуаторов будет увеличено до более чем 100. Это создаст отряд непобедимой силы. Он также расширит масштабы ветровых электростанций таким образом, что поставляемая мощность может достигать 1000 киловатт или даже больше. Количество роботов будет увеличено до 500.


Когда все вышеперечисленные цели будут достигнуты, модернизация палаточного лагеря будет завершена!


- Хозяин.


Ответила Алиса после серии виртуальных вычислений.


- Для завершения всех строительных работ потребуется всего два с половиной месяца. Тем не менее, Хозяин, вам нужно будет предоставить некоторые из поставок.


- Не проблема.


Чэнь Цзинь кивнул, его лицо наполнилось предвкушением. На самом деле, в его воображении, конечным состоянием его оперативной базы будет город среднего размера. Он должен был хотя бы заполнить кратер под ногами своим диаметром в 10 километров! К тому времени это место уже не будет называться "базой операций", а "краторной цивилизацией".


Цивилизация, которую он создал из кратера. Но это было ещё слишком далеко. Чэнь Цзинь мог только иногда думать об этом в своем сердце.


Наконец, в течение этого последнего периода роботы также получили определенные результаты от исследования окрестностей палаточного лагеря. Это потому, что в кемпинге была летающая машина. Он мог подниматься в воздух на тысячи метров и летать на больших высотах. Его самая быстрая скорость полёта составляла 800 километров, аналогично его самой длинной дистанции, также было около 800 километров.


Это значительно повысило эффективность разведки. Прилегающие территории палаточного лагеря простирались на 400 километров, в то время как способность летающего автомобиля составляла 800 километров. Разделённый на два, он, безусловно, может ускорить актуализацию разведки. Согласно расчетам круговой площади, площадь радиуса действия, измеряющего 400 километров в окружности, составит более 500 000 квадратных километров. Это эквивалентно площади Большой провинции в его стране.


С предыдущим уровнем благосостояния Хайерфы, население должно быть по крайней мере 30 000 000 или выше, живущих на такой огромной территории. 80% населения будет жить в городах. Если предположить, что в каждом городе проживает 500 000 человек, то в радиусе 400 километров от него должно быть не менее 48 городов!


Роботы управляли воздухом № 1 и воздузом № 2, вывозя их на разведку. После того, как они обследовали землю с воздуха и прочесали диапазон, измеряющий 400 километров в окружности, они фактически нашли только 23 города. Из них было пять городов на севере и 18 на юге. 19 были затронуты ядерной бомбардировкой. Их было только четыре, более или менее неповреждённых.


Было также бесчисленное множество небольших городов, поселков и деревень, которые были погребены под толстыми слоями песка. Все, что можно было разглядеть,-это половина крыши или спиральный наконечник молниезащиты, помещенный на крышу часовни. Возможно, спустя какое-то время бесчисленные следы человеческой цивилизации превратятся в культурные артефакты, погребённые глубоко под землёй. Они, вероятно, никогда больше не увидят дневного света.


Кроме того, роботы также обнаружили наличие нескольких горных площадок, пригородных химических заводов, нефтеперерабатывающих заводов и электростанций. Однако большинство было уничтожено обычными вооружениями. Только несколько горных участков стоили поездки, чтобы их исследовать.


Кроме того, Да Ли сказал о возможности выживших.


- Хозяин, мы обнаружили, что на юге есть больше городов. Вероятность существования выживших там была бы больше! После извержения разрушительной войны наступила ядерная зима, в результате чего температура на севере страны резко снизилась. Для людей пригодны были только районы с низкой широтой на юге. Воздушная пыль была меньше. В наших исследованиях мы нашли лесистые районы, луга и животных в прибрежных районах на юге. Это явно означает, что на земле уже может расти пища! Поскольку существует пища, как только выжившие получат её в свои руки, они смогут жить, размножаться и приветствовать рождение новой цивилизации.


- Мы должны послать другое отделение, чтобы сосредоточиться на поиске тех, кто остался в живых!


Однако Чэнь Цзинь погрузился в безмолвные мысли.


Еда ... Выжившие…


Без всякого интереса он небрежно рассмеялся.


- Гм... спешить некуда. Пока нет никакой спешки. Мы обязательно проведём обыск. Но на данный момент мы очень заняты и не можем позволить себе взять рабочую силу для этого. Выжившие ... мы найдём их позже.


Да Ли был очень удивлён.


- Есть ли что-нибудь более важное, чем поиск своих собратьев? Как эта планета будет возрождена без достаточного количества людей? Возможно... это причина и значение создания перезагруженного вируса в моем теле? В глазах Да Ли его зеленые глаза, полные надежды и предвкушения, медленно потускнели. Люди слишком сложны. Это было невозможно понять.
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Глава 50 Технологии Син хай



18 ноября, в бюро промышленности и торговли, Чэнь Цзинь привёл с собой отца, чтобы сделать документы, касающиеся смены законного представителя компании.


Это было в отношении небольшой фабрики в промышленном парке Бао Шань, используемой для зарядки высокоэффективных батарей. Его законный представитель был заменён с его отца, который занял временную должность в качестве генерального директора ИТ в течение нескольких месяцев, на самого Чэнь Цзиня. Отца понизили до технического консультанта. Акции, которыми он владел, снизились до 0%. Чэнь Цзинь владел всеми 100% акций этой компании, даже несмотря на то, что у неё временно не было активов.


Чэнь Ган не осмеливался рисковать, разыгрывая такие грязные трюки, бегая вокруг закона. Он не знал, о чём думал Чэнь Цзинь. Чэнь Ган быстро покинул бюро после того, как подписал форму для смены законного представителя. Он не станет вмешиваться в то, что его сын хочет сделать в будущем. В конце концов, у него была своя работа.


- В настоящее время уровень отказов нового бизнеса очень высок. И этот парнишка всё ещё хочет получать ежегодную прибыль в 10 миллиардов. Думаю, достаточно того, что он не теряет всё это главное!


На самом деле Чэнь Ган не одобрял, когда его сын начинал собственное дело. В прошлом в его кругу были коллеги с большими техническими и личными навыками, которые бросали работу, чтобы стать предпринимателями. В конце концов, большая часть их бизнеса потерпела неудачу, и им пришлось сдаться. Было несколько случаев, когда они задолжали несколько долгов и прыгнули на смерть.


Конечно, были и те, кто становился успешным предпринимателем, но они были очень редки. Те, кто остался на госпредприятии, имели более стабильную жизнь. Было трудно стать очень богатым, но было безопасно и легко стать немного богатым. Это не будет катание на американских горках с драматическими взлетами и падениями.


Более того, ему уже исполнилось 50 лет. У него больше не было высоких амбиций юности. Для многих из его главных решений он склонялся к консервативным и стабильным вариантам. Тем не менее, он не был полностью против того, чтобы Чэнь Цзинь начал свой собственный бизнес. Ведь его сыну было всего 24 года. У него было много возможностей для проб и ошибок. До тех пор, пока он не совершит серьёзных ошибок, ему будет хорошо расправить крылья на несколько лет.


Директор Дун Лэй, которая отвечала за получение дела Чэнь Цзиня в бюро промышленности и торговли, была ещё более потрясена его бизнесом. Этот парень только что открыл свой ювелирный магазин несколько дней назад, и теперь он фактически открывал другую компанию снова. Оно было зарегистрировано под категорией "высокотехнологичных научных исследований и разработки", или “высокотехнологичного НИР" он решил сделать дело в высокотехнологичном участке научных исследований и разработки.


В ходе административного процесса смены законного представителя компании она не могла не задать несколько вопросов.


- Маленький Чэнь, разве твой ювелирный магазин не только что открылся для бизнеса? Почему ты снова основал новую компанию? Можете ли вы управлять так много единиц?


Чэнь Цзинь объяснил.


- Ювелирный магазин - это только моя боковая линия. Менеджер магазина Цзюй будет следить за ним. Эта компания - мой основной бизнес. Это будет моим самым важным предприятием в будущем!


- О.


Кивнула Дун Лэй, и в одно мгновение до него дошло. Она поняла, что мальчик перед ней очень умный. В настоящее время, в отраслях, занимающихся физическими товарами, ювелирные магазины считались одними из тех, которые могли выжить довольно хорошо. Кроме того, открытие собственного предприятия было азартной игрой. Азартная игра с высокими ставками.


Она видела статистические отчёты бюро. Некоторые цифры шокировали её. Уровень отказов стартапов в сфере высоких технологий составил более 80%. Средний срок службы высокотехнологичной компании составлял не более 18 месяцев. Таким образом, многие компании вышли на рынок со стоимостью более сотни, даже тысячи миллионов. Однако, если у них не было конкурентного преимущества, они по-прежнему сталкивались с банкротством, были вынуждены покинуть рынок или были куплены сторонней компанией. Всё это может произойти в течение короткого периода от двух до трёх месяцев.


Учитывая, что он столкнулся с таким огромным риском, молодой человек перед ней, казалось, был хорошо подготовлен, даже если всё пойдёт не так. Если его стартап будет успешным, он продолжит его расширять и двигаться к своим целям. Если это не удастся, он всё ещё может положиться на ювелирный магазин как на запасной план. Он не будет полностью уничтожен.


Дун Лэй спросила с озабоченным лицом.


- Маленький Чэнь, почему ты хочешь войти в сектор высоких технологий? Этот сектор имеет высокие барьеры входа, длительные периоды научных исследований и требует огромных инвестиционных средств. Рынок также очень конкурентоспособен. Есть ли у тебя уверенность в себе?


Она не знала, почему была так серьёзна. Хотя он был для неё никем, она уделяла ему гораздо больше внимания, чем другим предпринимателям. Она боялась, что его бизнес потерпит неудачу.


- Тётя Дун, будьте уверены. Я обязательно добьюсь успеха!


Чэнь Цзинь излучал уверенность, как будто у него в голове всё было спланировано. Это не было эгоизмом. Он объяснил причины.


- Я специализировался на механическом дизайне в университете и окончил респектабельный научный класс! У меня есть глубокое понимание отрасли, в которую я собираюсь войти; это очень знакомо мне. Кроме того, продукт, который я планирую сделать, это небольшой робот размером с рисоварку. Он не большой и не требует огромных средств на научные исследования. Я могу определенно создать продукт с вкладом как раз $20,000,000 к $30,000,000. Более того, мой папа работает в коммерческой авиастроительной компании и знает много шишек. Если у меня возникнут технические проблемы, я получу от него совет. Любые проблемы должны быть быстро решены!


Окончил научный класс + небольшие инвестиции + сильная техническая поддержка. Сумма этих трёх преимуществ была сродни надеванию трех пар крыльев. Было бы непросто не взлететь на небеса! Поэтому провалить было невозможно.


Дун Лэй несколько раз кивнула. В её восприятии его присутствовал ещё один элемент признательности. Устойчивый. Очень устойчивый. Этот парень недооценивал трудности, которые он ещё не знал, но скоро столкнётся. В нём чувствовался слабый намёк на слепой оптимизм. Однако, по сравнению с некоторыми молодыми предпринимателями, с которыми она столкнулась, его можно было бы назвать более реалистичным. Эти молодые предприниматели были чересчур самоуверенны, у них были такие большие головы. Они также были эгоистичны и снобистичны, думая, что могут превзойти Билла Гейтса только одной идеей.


С её многолетним опытом работы в бюро промышленности и торговли и бесчисленными взаимодействиями с предпринимателями, она усовершенствовала пару глаз орла. Взглянув на их поведение, она поняла, кто преуспеет или потерпит неудачу. У неё была точность более 95%, когда дело доходило до угадывания окончательного конца!


Когда Чэнь Цзинь объяснил три преимущества, которыми он обладал, Дун Лэй дала ему общую оценку в своём уме. Вероятность того, что его бизнес не провалится, составлял 50%. Она могла только дать вероятность "не провал".


Это было слишком трудно. Предыдущие элементы, необходимые для успеха, были слишком многочисленны. Даже если бы Чэнь Цзинь разработал робота и представил его на рынке, он не осмелился бы утверждать, что он будет успешным, потому что продукт и рынк - это две совершенно разные вещи!


- Маленький Чэнь, сделай это хорошо. Я верю в твой успех! Ты можешь обратиться ко мне, если у тебя возникнут какие-либо трудности, включая вопросы финансирования; я обязательно помогу в любой области, в которой смогу!


Дун Лэй подбадривала его, даже выражая, что она может помочь решить любые финансовые проблемы, с которыми он может встретиться. Она никогда не говорила ничего подобного другим предпринимателям.


Взяв завершенный контракт, Чэнь Цзинь искренне сказал.


- Всё в порядке, у меня достаточно средств. Тётя Дун, спасибо, что так заботитесь. Когда моя компания преуспеет, вы не сможете больше откладывать нашу трапезу. Я никогда не благодарил вас должным образом, мы должны пойти куда-нибудь поесть.


Дун Лэй улыбнулась.


- Хорошо, я обязательно пойду, когда ты преуспеешь!


Она смотрела ему вслед.


…


Той ночью в своей спальне Чэнь Цзинь улыбнулся, глядя на жирные и увеличенные буквы на титульном листе контакта.


- Частное предприятие, Технологии Ао Ю Син Хай!


Он также сократил его до "Компания Син Хай".


Это было название, которое он дал высокотехнологичной компании, которую он основал. Когда он регистрировал свою компанию, он хотел записать "Технологии Син Хай", но имя уже было зарегистрировано кем-то другим.


Технологии Син Чэн Да Хай, Технологии Чэнг Фу Син Конг Технологии Хао Хан Син Хай..... Все эти имена уже были зарегистрированы другими!


Только "Технологии Ао Ю Син Хай" мог быть успешно зарегистрирован Чэнь Цзинь, хотя и неохотно. Имя не использовалось в течение длительного времени после регистрации, поэтому оно было аннулировано и теперь доступно.


- Когда моя компания будет достаточно мощной, я куплю компанию под названием "Технологии Син Хай". Я верну имя, которое принадлежит моей компании!


Название компании "Технологии Ао Ю Син Хай" будет использоваться только в течение определенного периода времени. Он отложил контракт.


Заглянув в ванную, он увидел Вава, который держал вращающуюся щетку и изо всех сил скреб унитаз. Фарфоровая каморка была вычищена так чисто, что напоминала бледные и нежные ягодицы младенца.


Махнув рукой в его сторону, он сказал.


- Вава, положи щётку и ехай сюда.


Бросив щётку, Вава послушно подъехал к нему.
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Глава 51 Высокие технологии



Ага. Робот-пылесос! Это был первый проект, который Чэнь Цзинь планировал сделать для своего стартап-бизнеса. На самом деле, он уже давно решил разработать роботы-пылесосы, как Вава на Земле. Затем он продавал роботы-пылесосы тысячам семей, спасая домохозяек от бесконечных домашних дел. Очень перспективная рыночная перспектива!


Правда заключалась в том, что для создания роботов-пылесосов не требовались передовые технологии; на земле уже существовало множество подобных продуктов, образующих довольно зрелый рынок. Но это были просто гражданские технологии, ничего высокотехнологичного.


Таким образом, Чэнь Цзинь решил начать с отрасли, которая имела относительно "более легкие требования", и запустить "вакуумного робата-убийцу", который был способен держать пол блестяще чистым с гораздо лучшими функциями очистки, оставляя остальную часть робота пылесосы в пыли.


Например, вава убирал его спальню по крайней мере 10 раз в день. Он содержал комнату в такой чистоте, что любой с ОКР чувствовал бы себя там совершенно комфортно; точно так же любой без ОКР покидал свою комнату с медленно растущей привычкой ОКР. Никто не сможет найти даже мельчайшей пылинки; она была такой же чистой, как беспыльная лаборатория.


Сможет ли это сделать любой другой робот-пылесос на рынке? Ни в коем случае!


Другой пример, который имел самое существенное значение, заключался в том, что большинство роботов-пылесосов на рынке только подметали здесь и там; это было похоже на то, как коровы пашут на рисовых полях, перемещаясь повсюду, не обращая внимания на области, которые требуют очистки больше всего.


С другой стороны, Вава не просто будет метаться по дому, как будто он пашет на полях; что было хорошо, так это то, что он обнаружит самую грязную область, сосредоточится на ней и "позаботится о ней", пока она не станет самой чистой точкой в доме. Ум Вавы никогда не видел задних фонарей.


- Пойдем, Вава. Давай сделаем небольшой тест. Мы попросим Алису просканировать тебя и посмотреть, сможет ли она проанализировать технологию, которая тебя создала. Чэнь Цзинь поднял его и направился в ванную.


В ванной комнате круглый портал, который имел диаметр 1 метр и всегда сидел над унитазом, не был таким же, как раньше. Он больше не прятался за занавеской для душа, потому что Чэнь Цзинь установил жесткую стеклянную раздвижную дверь (с одной стороны, окрашенную в черный цвет, а другой отражающий материал) в металлическом доме с другой стороны портала. Он научился кое-каким навыкам ремонта и соорудил деревянное зеркало вокруг портала, повесив его на стену за унитазом.


После того, как раздвижная дверь была закрыта, старый плавающий, полупрозрачный портал будет выглядеть как обычное зеркало на стене. Любой, кто войдёт туда, не заметит ничего необычного, даже если приблизится к "зеркалу" и прикоснётся к нему. Если только кому-то не придёт в голову разбить его молотком, никто не найдёт в его ванной ничего странного. Портал превратился в зеркало. Теперь его секреты были в безопасности.


Но в глубине души Чэнь Цзинь знал, что как бы хорошо он ни прятал его, он всё ещё не был полностью безопасным, так как портал не был подвижным. И мама могла приходить к нему в любое время, хотя и редко. Ему нужно было придумать более надёжное решение, чтобы полностью устранить эту проблему.


- Прежде всего, я должен сделать Хайерфу своей. Моя собственность, вся моя! Не имеет значения, будет ли он разоблачен в будущем или нет. Я убью любого, кто попытается пройти через портал и украсть мои вещи или даже захватить планету! Я убью их всех! Или я могу стабильно повышать свой уровень безопасности, зарабатывать много денег и стать супер-магнатом. У меня будет власть и территория, тогда я куплю весь двор и устрою 1000 роботов, чтобы охранять двор, не подпуская посторонних людей и мои секреты в безопасности.


Итак, было ли это на Земле или Хайерфе, ради его секретов, Чэнь Цзинь знал, что он должен сделать всё возможное, чтобы заработать деньги, получить известность или собрать больше вещей на Хайерфе, чтобы добраться до самого конца своего пути успеха.


Потому что только тогда, только когда вы станете человеком силы и могущества, вы сможете защитить всё, что принадлежит вам; беспокойство об этом и о том, никогда не поможет вам сохранить что-либо.


Он толкнул раздвижную дверь, наклонился, поднял Ваву и прошёл через портал. Из другого мира он закрыл чёрную крашеную дверь. Портал всё ещё оставался незамеченным или очень хорошо замаскированным даже из спальни на втором этаже металлического дома.


………


После сканирования Вавф рентгеновским и радиолокационным датчиками Чэнь Цзинь не мог не спросить Алису.


- Ну, что ты думаешь, Алиса? Можем мы произвести больше пылесосов робота как Вава с нашими фабриками капсулы и настоящей технологией?


- Боюсь, что нет, хозяин. Мы ещё не способны производить такие роботы-пылесосы, как Вава, с нашими текущими навыками и поставками, хотя он был разработан с устаревшей технологией более 100 лет назад. Нам нужно по крайней мере ещё три критических навыка, чтобы построить такого робота. Во-первых, технология производства высокоэффективных аккумуляторов. Вава держится на батарее высокой эффективности которая весит 500 грамм, который был сделан с высоким предварительными нано-увеличенными материалами; не только он имеет превосходную стабилность, но пышную плотность энергии также. После подключения с мощностью 2 кВтч, плотность эквивалентна бензину с тем же весом. Однако, горящий бензин только приносит вне использование энергии 50-60%. С другой стороны, для высокоэффективных батарей эффективность использования энергии обычно превышает 90%. Поэтому можно с уверенностью сказать, что плотность энергии указанных аккумуляторов намного выше, чем у бензина.


Алиса продолжала объяснять.


- Во-вторых, необходима технология производства смарт-чипов. На материнской плате Вавы есть смарт-чип размером с пивную крышку; это комбинация CPU и NPU. В добавлении, тактовая частота графен-сделанного CPU может пойти до 100ghz, и был один миллиард невронов в нейронной сети для NPU двойн-сердечника (140 миллиардов невронов для людского мозга). Интеллектуально Вава обладает мозгом 10-летнего ребёнка, обладающего способностью учиться, как это делают люди. Излишне говорить, что такой чип считался низкотехнологичным на Хайерфе, но даже тогда капсульные заводы для автомобильной промышленности не были достаточно развиты для этих чипов; даже силиконовые, которые устарели. Они требовали гораздо более передовых технологий.


Чэнь Цзинь не мог производить такие чипы, пока не нашёл фабрики капсул, предназначенные для такого производства.


- В-третьих, нам нужны материалы и технологии. Вава был сделан с всеми видами высокопроизводительных материалов, которые имели коррозионную устойчивость, сопротивление экстремальн-температур, и возможность убивать все микроорганизмы на поверхностях, во избежание любой возможный контакт с ядовитыми или вредными веществами для того чтобы помочь пылесосам робота остать функциональными. Например, две, казалось бы, незначительные непрерывные дорожки под пылесосом на самом деле способны противостоять жаре до 3000 градусов. Кроме того, даже после десятилетий работы Вава всё ещё может отлично функционировать только с несколькими частями, которые слегка изношены. Короче говоря, этот обычный робот-пылесос действительно не обычный.


После того, как Алиса объяснила все это, Чэнь Цзинь покачал головой и слегка приоткрыл рот.


Я никак не могу взять это с собой на Землю. Люди здесь были на годы впереди нас в гонке технологий. Я имею в виду, просто посмотрите на этого простого робота пылесоса!


С другой стороны, он только планировал построить робот-пылесос, который будет содержать полы в чистоте и без грязи; он не заботился обо всем остальном с точки зрения времени автономной работы или материалов, или интеллектуальных чипов для CPU и NPU. Поэтому всё, что ему нужно было сделать, это изменить методы работы роботов-пылесосов с помощью вычислительных методов их системного программного обеспечения, что сделало бы их не такими умными, но умнее, чем на Земле.


- Алиса, вот твоё задание. Создай робот-пылесос, который работает так же хорошо, как Вава, но с самыми обычными материалами, лития-ионными батареями и кремниевыми чипами, используя технологию 200 лет назад. Ты можешь сделать это в течение нескольких дней, Алиса?


Объединив современные технологии Земли и преимущества программного обеспечения на Хайерфе, Чэнь Цзинь решил разработать своего рода робот-пылесос, который был немного умнее, чем на Земле.


- Нет проблем, Хозяин. Я закончу через три дня.


Уверенно ответила Алиса. Материнская плата, процессор (смарт-чипы, на самом деле) и ОЗУ, которые были демонтированы до решения проблемы нехватки мощности, были переустановлены, увеличив 98% её производительности, с тактовой частотой, которая может доходить до 98 миллиардов ГГц. Проектирование простого робота-пылесоса с технологией 200 лет назад было для неё слишком простым.


- Прекрасно!


Чэнь Цзинь кивнул. Этот ИИ Алиса был впечатляюще удивительным.
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Глава 52 Вербовка



После того, как он решил, на что нацелен его начинающий бизнес, что ему нужно сделать дальше, это набирать! Очевидно, он не мог сделать всё это в одиночку; ему прийдется нанять несколько человек, чтобы разработать вместе с ним робота-пылесос.


У него было лишь приблизительное представление о конструкциях механики; он понимал теорию и определенно был способен к практической работе, но создание робота было другой историей. Он не мог сделать это сам. ИИ Алиса была чрезвычайно полезна с точки зрения программного обеспечения, но для аппаратного обеспечения Чэнь Цзинь должен был справиться с этим. Он должен набрать команду.


Так же, как он собирался разместить объявления о найме на работу по всему интернету, один заголовок привлёк его внимание…


Шесть школьных команд боролись друг против друга, и национальное соревнование робототехники входит в финал.


Как только он закончил читать статью, он заказал себе билет на самолет и отправился в Северо-Западный индустриальный университет.


………


Три дня спустя Чэнь Цзинь вернулся домой измученный. Вместе с ним из самолета вышли шестеро молодых людей: четверо мужчин и две женщины. Впервые оказавшись в таком международном городе, как Шанхай, их лица были наполнены счастьем и волнением, они делились друг с другом всем и всем, что происходило.


- Ух ты! Шанхай! Такой огромный огромный!


- Да, я чувствую влагу, идущую из океана. Здесь влажно, и это лучше, чем наша сухая погода дома; отлично подходит для моей кожи.


Сказала женщина с прыщами на лице.


- Вот именно! Препятствуйте нам всем следовать за г-ном Чэнем и всё выполнять профессионально в этом городе!


- Чжан Чживэй! У тебя с собой рюкзак? Не потеряй наш чемпионский трофей и почетную грамоту!


Сказал довольно симпатичный мужчина, идущий впереди.


- Да, они у меня. И трофей, и грамота у меня в рюкзаке. Я их не потеряю. Видишь?


Чжан Чживэй поднял свой рюкзак высоко вверх, чтобы его капитан Су Цзе мог увидеть.


Чэнь Цзинь не мог не улыбнуться, слушая их разговор. Именно так. Он нанял команду, которая выиграла чемпионат на национальном конкурсе робототехники, и обманом заставил их приехать с ним в Шанхай. Да. "Обманул", потому что было много больших компаний, которые боролись друг с другом, пытаясь заставить эту команду работать на них. Были крупные государственные предприятия; иностранные компании из Fortune Global 500; частные компании, которые предлагали годовой доход в размере $ 75 тыс.; и даже государственная военная компания, которая строила танки, предлагала отличную зарплату и льготы, такие как жильё, автомобили и ранний уход на пенсию.


Чэнь Цзинь не мог конкурировать со всеми этими крупными компаниями, но он победил. Он обыграл всех соперников и переиграл команду. Как? В чём же секрет? Ну, ничего особенного. Только деньги. Он предложил кучу денег. Он был полон решимости уговорить команду любой ценой. За три дня он даже решил для них две основные проблемы.


Например, девушка капитана Су Цзе, самая красивая девушка в его школе и великолепная стюардесса, в последнее время была очень недовольна, потому что какой-то богатый человек преследовал её; она давала капитану холодное плечо, жалуясь на то, насколько он беден. Су Цзе хотел спасти их отношения и вернуть её. Чэнь Цзинь устроил представление в пользу капитана, отвёз его в магазин 4S вместе с подружкой и купил машину за пятьдесят тысяч долларов. (Разумеется, это был аванс.)


Затем они подписали контракт, который обещал дать ему годовую зарплату в размере 150 тысяч долларов перед его симпатичной маленькой подругой. Она, не колеблясь ни секунды, полностью изменила своё отношение к нему и после этого широко улыбалась, обращаясь с ним слаще, чем когда-либо прежде.


Чэнь Цзинь покачал головой и тяжело вздохнул. Он не совсем понимал, почему такой талантливый человек, как Су Цзе, влюбился в такую золотоискательницу, как она.


Другой пример - когда у заместителя капитана Чжоу Куна дома случился финансовый кризис. У его отца была уремия 4 стадии, и ему нужна была пересадка почки, но они не могли позволить себе медицинские расходы, которые составляли по крайней мере 150 тысяч долларов. Чтобы помочь решить проблему, вся команда работала головой, чтобы выиграть чемпионат, чтобы они могли использовать призовые деньги для оплаты медицинских расходов его отца. Тем не менее, $45 000 было недостаточно; им нужно было ещё $ 105 000, чтобы покрыть все.


Поэтому, в ответ на каждую компанию, которая выступила вперёд, Чжоу Кун попросил аванс в размере 105 тысяч долларов; если они согласятся на это, он сделает всё для компании на всю оставшуюся жизнь. Ни одна компания не согласилась на такую сделку. В конце концов, это не благотворительность.


- Я заплачу!


Чэнь Цзинь шагнул вперёд, и бесчисленные глаза уставились на него с недоверием.


- Я дам тебе аванс в размере 105 тысяч долларов и устрою твоего отца на операцию, если ты подпишешь контракт.


Он протянул ему два комплекта документов.


- Готово!


Чжоу Кун подписал его без малейших колебаний.


И точно так же Чэнь Цзинь успешно выиграл двух лучших членов команды: капитана и заместителя. Видя зарплату в размере $ 3,000, которую они будут делать, если они пройдут испытательный срок, остальные четыре члена, Чжан Чжи Вэй, Сяо Са, У Лэй и Ян Цюин, также подписали контракт быстро. Теперь вся команда принадлежала ему.


И вскоре отец Чжоу Куна был переведён в лучшую больницу Шанхая. Короче говоря, эта вербовка обошлась Чэнь Цзинь в целое состояние.


………


Чэнь Цзинь забронировал роскошный отель для команды. На следующее утро Чэнь Цзинь отвёл их на маленькую фабрику в индустриальном парке Бао Шань и показал им окрестности.


Все шестеро потеряли дар речи. Они посмотрели на Чэнь Цзиня, в замешательстве склонив головы. Здесь они будут работать? Завод без каких-либо удобств?


- Гм...


Чэнь Цзинь издал какие-то звуки, чтобы привлечь их внимание.


- Нет, место не выглядит законным. Но не волнуйтесь, все объекты и оборудование прибудут в ближайшее время. Всё, что нужно. Вы все слышали о Джобсе, да? Или Сергее, соучредителе Google? Они начали свой бизнес в тенистом гараже. Но у нас нет гаража. Это даже лучше.


Чэнь Цзинь должен был рассказать им какую-то историю про куриный суп, потому что никто не был впечатлён этим местом.


Су Цзе пожал плечами с безразличным видом. У этих парней в гаражах были всякие инструменты. Здесь у них буквально ничего нет. Тем не менее, они уже подписали контракт и согласились работать на него. Теперь они не могли повернуться к нему спиной. В конце концов, именно так начинались стартапы. Вы начинаете с нуля.


В течение следующих нескольких дней Чэнь Цзинь выслушал советы Су Цзе и Чжоу Куна и разместил несколько заказов на различных заводах, закупив все необходимое оборудование, включая небольшой станок с ЧПУ, пресс-станок, лазерный станок, режущий станок, полировщик, сварочный аппарат и большое количество печатных плат, а также электронные компоненты, переключатели управления и провода... всё это стоило ему в общей сложности 2,7 миллиона долларов.


Не только оборудование пришло, но в средстве к высококачественному, тоже. Они не выбрали дешёвые, чтобы сократить расходы, что убедило команду даже больше, чем их босс был истинным предпринимателем.


В то же время такая совместная работа успокоила и успокоила тревожный ум команды; по мере того, как оборудование поступало одно за другим, они начали выполнять свои обязанности, вступая в первую стадию технологии, которую они планировали разработать.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nashel-kakuyu-to-Planetu/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 53 Робот Вава



Теперь, когда у него была своя собственная команда исследований и разработок, как владелец компании, Чэнь Цзинь рассказал Су Цзе, Чжоу Куну и остальной команде, какой новый продукт они разрабатывали. Это был робот-пылесос. Кроме того, он также дал понять, что создание роботов-пылесосов должно иметь следующие требования:


1. Он будет иметь возможность очистить 99,9% грязи с пола.


2. Он будет иметь умный режим очистки, который может очистить на 50% быстрее и эффективнее, чем другие уборщики робота в рынке, сохраняя время и силы для потребителей.


3. Себестоимость производства менее $ 225 за единицу.


Кроме того, Чэнь Цзинь даже показал им десятки чертежей, которые он сделал, объяснив планы и свои идеи относительно разработки робота-пылесоса. Он был настолько детализирован, что были даже охвачены структуры подсистем, конкретные принципы работы и вычисления интеллектуальных процедур очистки. В целом, предложение было тщательным, полным и логичным. И это было вполне осуществимо!


Су Цзе, Чжоу Кун и остальная часть команды были ошеломлены, глядя на Чэнь Цзиня в изумлении.


Владелец этой компании не просто имеет деньги; он определенно знает не меньше, чем любой из членов команды с точки зрения механических конструкций.


Он произвёл впечатление на команду своей профессиональной проницательностью, которая полностью изменила то, как они смотрели на него, заставляя их отложить презрение, которое они втайне испытывали к нему раньше.


Естественно, они тоже высказали своё мнение:


- Мистер Чэнь, лучший робот-пылесос на текущем рынке - это iRobot из Америки; он утверждает, что имеет возможность очистить 98,8% грязи с пола, что очень высоко. Не будет ли трудно увеличить этот процент до 99,9%?


Спросил Ву Лэй.


- Согласен. 99,9% - это очень высокий показатель. Даже люди не могли содержать полы в такой чистоте; кроме того, чем умнее робот пылесосит, тем выше затраты. Может быть, нам стоит немного снизить процент, скажем 99%?


Добавил Чжан Чживэй, поправляя очки, которые были толщиной с пивную бутылку.


- Нет. Мы не будем снижать целевое число.


Чэнь Цзинь покачал головой.


- Основная компетенция для нашего робота-пылесоса - это "лучший очиститель". Мы можем понизить цели для других функций, но не для этой.


А потом у него изо рта вырвалось что-то классическое.


- Мы должны позволить клиентам испытать чудеса технологии.


- Теперь я все понял, сэр.


Ву Лэй, Чжан Чживэй и остальные члены команды кивнули, слушая его. Кроме капитана Су Цзе, который был глубоко погружён в свои мысли, очень тщательно изучая чертеж; он время от времени кивал, когда соглашался с планом, и слегка качал головой, когда не соглашался.


Он отложил чертеж и поднял глаза.


- Мистер Чэнь, в этой конструкции нет ничего плохого; роботы-пылесосы, которые мы разрабатываем, определенно могут хорошо функционировать. Однако это гуманоидный робот-пылесос, а не типичный дискообразный вид. При всём уважении, сэр, это, несомненно, принесёт много проблем в отношении сложных структур и процедур управления; создание суставов и системы HD-камеры в голове увеличит наши расходы, которые легко могут превысить $300. Поэтому я боюсь, что сохранение бюджета под $ 225 очень маловероятно.


Выросший в семье среднего класса сделал Су Цзе несколько финансово чувствительным; кроме того, он играл с роботами более 10 лет. Было не слишком трудно обнаружить проблему с этим планом.


Это было очень дорого! И так и должно быть. Вот почему их так редко можно было увидеть на рынке гражданского строительства: разработка любого гуманоидного робота обошлась бы чрезвычайно дорого.


- Больше 300 долларов? А что, если я продам больше миллиона таких роботов-пылесосов?


Чэнь Цзинь позволил себе криво усмехнуться и спросил.


- Это снизило бы стоимость примерно до $225?


- Один миллион?


Это число, по-видимому, удивило Су Цзе.


- Мы должны быть в состоянии сократить 20% стоимости за счёт массового производства.


Ответил он, кивая.


- Но…


Робот пылесос Да Ми является самым популярным брендом на текущем рынке, $250 каждый; компания продала только более одного миллиона единиц в год после запуска. И это самая продаваемая модель. По сравнению с другими приборами, такими как телевизоры, холодильники, стиральные машины и кондиционеры, роботы-пылесосы не совсем необходимы, поскольку большинство семей нанимают уборщиков, чтобы сделать работу за них. Кроме того, экономика в нашей стране только начала расти; если целевой клиент не является финансово обеспеченным, никто не захочет покупать его иначе.  Ненужные предметы роскоши - это неудобное позиционирование продукта для наших роботов-пылесосов. Кроме того, робот–пылесос из Технологий Син Хай всё ещё находится на чертеже - он ещё не разработан. Расчётная стоимость единицы уже превышает $ 225, не говоря уже о рыночной цене, которую мы предлагаем, чтобы окупить дорогие затраты после того, как наш продукт проходит через различные каналы. Высокие цены приводят к низким продажам.


- Г-н Чэнь, по моему скромному мнению, я думаю, что лучше всего, что мы просто разработаем традиционные роботы-пылесосы.


Предложил Су Цзе.


- Мистер Чэнь, Су Цзе, прав. Именно динамику рыночной среды мы должны учитывать в наибольшей степени; мы должны разрабатывать продукты, которые рынок желает больше всего.


Чжоу Кун кивнул и согласился с Су Цзе.


- Нет, нет, нет.


Чэнь Цзинь отмахнулся от их предложения.


- Если продукт действительно хорош, он сам создаст свой собственный рынок; только обычный продукт должен быть адаптирован для удовлетворения потребностей рынка, что является своего рода однородной конкуренцией, в которой технология Син Хай не будет участвовать. Я понимаю ваши опасения, и они имеют полный смысл; однако я не буду вносить никаких поправок в план. Вы просто работаете вместе, со всеми своими профессиональными знаниями, и разрабатываете робота-пылесоса в соответствии с этим чертежом, который я создал!


Твердо заключил Чэнь Цзинь. Это был ИИ Алиса, которая сделала этот проект после тщательного исследования истории роботов на Хайерфе; она сделала этот проект на основе модели, Вава-1(за два поколения до Вава.), что было почти то же самое, что и Вава-3.


На большущем томе сбываний 90 миллионов блоков, Вава-1, первый отечественный гуманоидный робот на Хайерфе, сделал огромный успех после запуска в рынок. Все пути к великому успеху были одинаковы; имея перед собой этот ниспосланный свыше пример, Чэнь Цзинь был убеждён, что он, несомненно, достигнет своей цели, если будет следовать этому образцу. В результате он отказался обращать внимание на любые негативные мнения или советы, которые ему давали.


- Хорошо.


Су Цзе и Чжоу Кун прикусили язык, когда они посмотрели друг на друга. Они больше не были той свободной командой, какой были раньше; они стали служащими Мистера Чэня, которые должны были слушать и делать то, что им говорили.


- Хм...мне вообще-то очень нравится робот, сконструированный Мистером Чэнем. Это восхитительно! Я бы обязательно купил его, если бы на рынке действительно был такой робот!


Сяо Сэ, одна из девушек команды, посмотрела на чертеж, когда она подперла подбородок ладонью, поджав губы с бесчисленными маленькими звездочками в глазах.


- Я ведь знаю, правда? Этот робот, который спроектировал мистер Чэнь, слишком милый. Я не могу дождаться, чтобы разработать его и запустить его на рынке!


Другая девушка, Ян Цюин, возбужденно кивнула. Она тоже полюбила гуманоидного робота.


Вообще говоря, именно женщины в большинстве семей отвечают за уборку; они эмоциональные существа, которые не могут устоять перед привлекательностью вещей и опустошат свои банковские счета за что-нибудь красивое.


В экстазе от этой мысли, глаза Су Цзе и Чжоу Куна были снова широко открыты.


- Мистер Чэнь, вы уже придумали имя робота? Я думаю, что у него должно быть название.


Спросила Сяо Сэ из любопытства.


- Ну конечно же! Он называется Вава. Робот Вава.


Сказал Чэнь Цзинь, улыбаясь.


Вава? Гм…


Не зная, что сказать, они все посмотрели друг на друга с сомнением и замешательством. Это было не совсем то название, которое они ожидали услышать.


- Вот увидите.


Заверил их Чэнь Цзинь с загадочным выражением лица.
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Глава 54 Я нашел военную базу



Найм этих специалистов, чтобы сделать всё профессионально, было хорошей идеей.


Разработка робота включала в себя ряд сложных задач, таких как изготовление электрических устройств, интегральных схем и микросхем, изготовление деталей, беспроводное управление и др. Чэнь Цзинь был дилетантом в этой области. Для него это всё было по-гречески. Всё, чему он научился в школе, он отдал своим преподавателям. Конечно, он мог бы начать всё сначала и учиться на ходу, но ему понадобятся годы, чтобы стать профессионалом.


Каждый из членов команды, которую он нанял, имел по меньшей мере шестилетний опыт работы в этой области; они построили сотни роботов за свою жизнь, ремонтируя и эксплуатируя бесчисленное их количество. Каждый из них имел свою собственную специальность и преимущества в различных случаях: капитан, Су Цзе, преуспел в программировании аппаратных средств, взяв на себя ответственность почти за все нижние уровни процедур; заместитель капитана, Чжоу Кун, был непревзойдённым в области интегральных схем и мог самостоятельно покрыть всё, что нужно было сделать на материнских платах; Член команды Ву Лэй, который был экспертом в управлении машинами, такими как станки с ЧПУ, пресс-станки и т. д., отвечал за изготовление всех необходимых деталей; Чжан Чживэй, который также был ценным членом команды, был лучшим в модификации и эксплуатации роботов и отличным тестером. Остальные две девушки включали в себя одну, которая была блестяща в разработке чертежей и схем, в то время как другая преуспела в шифровании коммуникаций и обеспечении безопасности важных данных.


Короче говоря, все должны были сыграть важную роль в этой команде. Официально приняв решение о разработке проекта, каждый человек был полностью занят своими поставленными задачами по удовлетворению потребностей и реализации схем своих целей.


Чэнь Цзинь никогда не просил их работать сверхурочно, но они всё равно зарывались в работу; в среднем они работали 11 часов в день, шесть с половиной дней в неделю. Для них разработка робота была всё равно что изобретение игрушки; процесс мог быть сложным и требовал значительного количества времени и усилий, но это было весело и приносило им большую радость. Работа была тяжёлой, но приятной. Никакая другая работа на рынке не могла бы принести им такого удовлетворения и счастья, как эта.


Как владелец компании, Чэнь Цзинь также участвовал в их обсуждениях, общаясь друг с другом. В этом процессе он учился как губка, впитывая много знаний в этой области, поскольку он работал с командой. Например, он узнал от Су Цзе об аппаратном программировании и попытался написать несколько строк кода, что дало ему более глубокое понимание вычислений. Кроме того, он также практиковал интегральные схемы с Чжоу Куном. Однако все беспорядочные схемы на материнской плате вскоре изменили его мнение и заставили отказаться от уроков, которые озадачивали и расстраивали его.


- Нет, забудь об этом. Это выше моего понимания. Это слишком сложно. Я сдаюсь.


Чэнь Цзинь покачал головой, уступая этой сложной концепции.


- Мистер Чэнь, вы очень хорошо владеете своими руками, и ваши чертежи тоже великолепны, что показывает, что у вас есть потенциал стать механическим дизайнером. Я проведу вас через это, шаг за шагом. Не все интегральные схемы трудно понять, есть некоторые простые, которые вы можете быстро понять и освоить.


Чжоу Кун был очень впечатлён и заметил, что его босс был алмазом в грубой форме. Он обладал способностью искусно манипулировать сложными механическими структурами и оставаться сосредоточенным во время работы, что позволяло ему закончить работу без каких-либо ошибок или недостающих деталей.


Кроме того, Чэнь Цзинь также смог изготовить некоторые детали, которые имели простые структуры, которые также соответствовали стандартам, после того, как он научился управлять станком с ЧПУ от Ву Лэя. В нескольких словах Чжоу Кун подумал, что было бы полной потерей, если бы он не полировал этот алмаз; это было так, как если бы всё существование Чэнь Цзиня заключалось в этих роботов.


Однако Чжоу Кун мало знал, что Чэнь Цзинь приобрёл отличные навыки своими руками, собирая десятки аниме-фигур. Что касается чертежей, то он нарисовал их на листе бумаги, следуя контуру трехмерного изображения, спроецированного ИИ Алисой. Да и особого таланта в этом не было.


- Забудь об этом, правда. Я не могу этого сделать. Я попробую что-нибудь ещё. От этих интегральных схем у меня просто голова болит.


Чэнь Цзинь отмахнулся, отказавшись от его любезного предложения.


В конце концов, он был владельцем компании; всё, что ему нужно было сделать, - это убедиться, что команда движется в правильном направлении. Возможно, он научится чему-то по пути, но, по сути, сотрудники должны делать ту работу, для которой он их нанял. Так же, как и Джобс, основатель знаменитой компании, который ничего не знал о кодировании, но всё же создал легенду. И это была цель Чэнь Цзиня, чтобы стать кем-то, как он.


А затем, благодаря превосходной команде, которой они были, их первый прототип робота "Вава" родился менее чем за месяц. Вскоре они смогут провести испытания прототипа.


………


На базе операции на планете Хайерфа Чэнь Цзинь в последнее время не проводил там много времени, так как был занят разработкой робота-пылесоса на Земле. Он решил прийти сюда сегодня вечером, чтобы посмотреть, как это обычно делал.


- Мастер, главное открытие! Вчера наша экспедиционная команда обнаружила нечто великолепное на западной стороне базы!


Робот Да Ли быстро подошёл к Чэнь Цзиню, чтобы сообщить ему эту замечательную новость.


- Ну и что же? И что же вы нашли?


Его глаза расширились, когда он услышал эту новость.


- Наша экспедиционная группа обнаружила военную базу в 380 км к западу от нашей базы!


- ВОЕННАЯ БАЗА?


Естественно, Чэнь Цзинь был взволнован этой новостью. На самом деле, он уже изучил ситуацию вокруг их базы операции после того, как нашёл карты "Мелики", могущественной страны, прежде чем она была стёрта с лица земли. Он даже получил приблизительное представление о географических особенностях этой планеты.


Алиса вела чрезвычайно точную цифровую карту, которая охватывала даже небольшие города с населением более 100 человек после того, как был восстановлен супер калькулятор, включая некоторые таинственные военные базы и объекты. Теоретически, все аэропорты, города и карьеры в Мелике можно было бы легко найти, если бы вы следили за метками и размерами на цифровой карте.


К сожалению, однако, всё на Хайерфе было похоронено в толстых, желтых песках после начала войны, и долгая, ядерная зима длилась 20 лет; вся планета была совершенно неузнаваема, поскольку большой масштаб земли оказался под угрозой опустынивания. Единственное, что вы найдёте на карте, - это бесконечное море пустынь.


Однако не было никаких сомнений в том, что группа действительно обнаружила военную базу на западной стороне своей базы операции. И она была очень большой! Конечно же, она появилась на цифровой карте. С другой стороны, должна же быть какая-то причина, по которой в 30 км к северо-западу от их базы находилось большое поле битвы в долине, покрытое тысячами обломков роботов.


Кроме того, даже для высокоэффективных батарей было очень маловероятно, что роботы продержатся дольше 500 километров; поэтому в пределах 500 км должен быть “базовый лагерь”, где роботы могли бы ремонтировать, перезаряжаться и пополнять запасы. Иначе для них было бы почти невозможно добраться куда-либо дальше, чем на 500 км.


Три месяца назад Чэнь Цзинь отправил экспедиционную группу в пустыню к западу от своей базы в поисках чего-то подобного; наконец, команда не разочаровала и с гордостью вернулась с выполненной миссией.


- Алиса, приостанови операцию в Форт-Уэрте, выдели 100 роботов и 20 транспортеров для военной базы, пожалуйста, и пусть возьмут три дополнительных комплекта батарей!


Да пусть начнётся ограбление!


- Да, Мастер.


Ответила Алиса.
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Глава 55 Полезное путишествие



Вскоре исследовательский конвой отправился в путь, и им не потребовалось много времени, чтобы все подготовить. Расчётное время в пути составило 12 часов. На этот раз Чэнь Цзинь не пошёл с исследовательской группой; вместо этого он остался и планировал отдавать приказы и требования дистанционно.


Не то чтобы он не хотел быть там с ними, но 380 км действительно было немного далеко. Хотя летающие машины могли двигаться неожиданно быстро, он боялся, что заблудится в пустыне. Поэтому он решил остаться там, где был, просто на всякий случай. Оттуда Чэнь Цзинь мог видеть происходящее через изображения, которые Алиса проецировала из восьми HD-видеоокон, передаваемых роботами, поскольку он организовал несколько роботов, которые служили приёмниками и передатчиками сигналов каждые 100 километров по пути к военной базе. С помощью этих роботов он мог легко контролировать и наблюдать за каждым шагом дистанционно через все восемь окон. Это было гораздо легче, чем находиться на месте преступления.


Вскоре исследовательский конвой прибыл на военную базу — бесплодную землю, которая была полностью засыпана песком и пылью. В конце концов, команда раскопала угол дома, который на самом деле был крышей двухэтажного бунгало, поняв, что именно там находится военная база.


Как выяснилось, это была подземная военная база. Большая часть сооружений была построена на глубине нескольких метров под землей, защищенная толстыми стенами скал. Прежде чем войти на военную базу, роботы должны были сгрести толстые кучи песка подальше от входной двери бунгало. Подняв кусок напольной плитки в доме, команда спустилась в подземный проход.


Вскоре после этого робот с фонариком повёл команду через тёмный проход к подземной базе. По пути к месту назначения они обнаружили семь или восемь запертых металлических дверей; не зная паролей, роботы вскрыли их лазером.


Помимо запертых металлических дверей, они также столкнулись с некоторыми огнемётными ловушками, которые агрессивно атаковали их. К счастью, атака продолжалась всего пять минут из-за старых, слабых батарей.


Тем не менее, они всё ещё потеряли 17 роботов от инцидента, который разбил небольшой кусок сердца Чэнь Цзинь. Его настроение вскоре снова поднялось, несмотря ни на что, потому что они обнаружили огромное подземное пространство после того, как они прошли через огнемёты.


Оно было размером по меньшей мере в миллион квадратных футов. В нём было 22 этажа, около 100 метров в высоту; строение было цилиндрическим с бесчисленными пещерами по бокам, похожими на массивный улей. Кроме того, здесь были всевозможные удобства и удобства, такие как генераторы, хранилище воды, развлечения и комната для различных принадлежностей — даже теплица! Это было просто ... .потрясающе! К тому же хорошо оборудованный и просто изумительный.


Что было ещё более удивительно, так это то, что на самом нижнем уровне этой подземной базы были сотни тысяч роботов, выстроившихся в тесную и упорядоченную очередь, заполняя весь этаж. Он нашёл сотни тысяч роботов! Среди них были боевые роботы, роботы-разведчики-снайперы и медицинские роботы.


Конечно, были и необычные роботы, такие как летающие роботы, оснащенные реактивными ранцами, или роботы-самоубийцы с красной бомбой на груди. Еще более странным был "робот-кентавр", который был четыре метра высотой и весил по меньшей мере тонну; это был один из немногих элитных роботов, чьим главным оружием была 80-мм пушка.


Из всех роботов, находившихся там, самым большим и мощным — “боссом” — был “паучий танк”, который весил более 30 тонн.


Короче говоря, со всеми военными роботами там, это действительно заслуживало называться "армией роботов".


- Каждый из них тоже был совершенно цел, как будто их только что вывезли с фабрики. Что привело к вопросу о том, что с ними случилось. Почему они хранились здесь?


На этот вопрос был быстро дан ответ после того, как робот сделал шаг вперёд и посмотрел поближе.


- Никаких батарей.


Сказала Алиса Чэнь Цзинь.


- Ни в одном из них не было установлено батареи. Вот почему они не были введены в эксплуатацию.


- А почему здесь нет батарей? Я думал, что они были очень распространены.


Чэнь Цзинь был сбит с толку. Высокоэффективные батареи были повсюду на Хайерфе; они были похожи на повседневные поставки в этом мире.


- Если моя догадка верна, Хозяин, на этой базе есть производственная линия, специально используемая для производства этих военных роботов; однако производственная линия не способна производить какие-либо высокоэффективные батареи. Роботы захватили всю эту военную базу и продолжали делать больше роботов после того, как они предали людей. К сожалению, вскоре после начала войны произошёл разрыв цепи поставок, что помешало им сделать больше интеллектуальных чипов и батарей. Роботы были не очень хороши в организации производства. Когда это произошло, они вскоре столкнулись с нехваткой батареи. Существует также атомная электростанция, которая могла бы генерировать триллион ватт электроэнергии в течение более чем 50 лет на этой военной базе, но разрушительная война длилась более 20 лет, а восстание роботов продолжалось 10 лет. С резким увеличением использования электростанции, я бы предположила, что это может продолжаться только в течение ещё 30 лет. Истощение энергии здесь, вероятно, является одной из причин, почему эта военная база находится в мертвой тишине. Хуже всего то, что это не единственный случай; все электростанции вокруг планеты перестали работать.


Алиса проанализировала и объяснила ситуацию Чэнь Цзинь.


Он кивнул, пока всё обдумывал. Но вскоре его внимание привлекло ещё кое-что.


Производственная линия? На этой базе есть автоматизированная роботизированная производственная линия? Я должен найти её!


- Найди производственную линию прямо сейчас!


Как только Чэнь Цзинь отдал приказ, роботы рассредоточились по всем направлениям, пытаясь найти производственную линию в массивной пещере. Они обнаружили более 10 металлических дверей, которые ещё не были открыты на краю нижнего уровня основания. Прорезав лазером тяжёлые двери, роботы вскоре нашли новые сокровища.


- Сэр, мы нашли здесь большой арсенал, пулеметы, винтовки, артиллерию и ракетные установки, их более 10 тысяч.


- Сэр, мы нашли огромный склад боеприпасов. По нашим предварительным данным, здесь находится не менее сотни ящиков с боеприпасами, пушечными ядрами и ракетами.


- Сэр, мы обнаружили склад основных компонентов робота. Существует более 300 коробок материнских плат и процессоров.


- Сэр, здесь есть еще одна кладовка для различных припасов. Мы нашли в ней тысячу тонн металлических материалов.


- Сэр, мы нашли заброшенный склад оружия, где хранятся десятки мехов.


Чэнь Цзинь получал все виды хороших новостей. Но о самом важном ещё предстояло доложить.


Почти все двери, которые они обнаружили, были открыты. Осталась только одна. Самая тяжёлая, толщиной в два метра, была изготовлена из высокопрочного термостойкого наносплава. Роботы ничего не могли сделать, кроме как продолжать нагревать её своим лазером, пока они не смогут разрезать.


Примерно через 3 часа…


Бах!


Наконец, они прорезали большую дыру в упрямой двери из сплава; толстый кусок упал на землю, издавая громкий, оглушительный шум. За этой дверью было ещё большее пространство. Оно было колоссальным. Это был в основном другой мир.


Понимание Чэнь Цзинь традиционных размеров подземной базы было немедленно заменено этим великолепным зрелищем. Там была большая сборочная линия значительной длины, похожая на извилистую горную дорогу. Иными словами, она была похожа на гигантскую тёмную свернувшуюся змею. На это было очень страшно смотреть. Она была длиннее 800 метров, с более чем сотней обрабатывающих узлов и тысячами крупных механических манипуляторов.


В нескольких словах: я нашёл военную производственную линию роботов!


Более того, роботы также нашли ядро промышленного интеллекта для производственной линии в охлажденом жидком азоте в тнтеллектуальном центре управления.


- Я нашел ядро промышленного интеллекта для военных роботов!


С этим ядром всё, что осталось сделать Чэнь Цзиню, чтобы сделать больше военных роботов, - это собрать необходимые материалы и оставить остальное ядру и производственной линии.


- Фу!


Чэнь Цзинь положил руки на талию и глубоко вздохнул с облегчением.


Его снова охватило волнение. Он был так взволнован, что его лицо даже покраснело, и ему захотелось подпрыгнуть, чтобы выпустить свои эмоции. Но как человек, предпочитающий держаться в тени, он только потёр руки и сказал себе.


- Это было очень приятно. Это действительно очень полезная поездка. Ха-ха-ха-ха!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 56 Угольная шахта у себя дома



10 тысяч военных роботов теперь принадлежали ему, а это означало, что он стал более могущественным, чем когда-либо, и ему не придётся никого бояться. С помощью производственной линии роботов и ядра промышленного интеллекта, Чэнь Цзинь смог легко положить это критическое оборудование в деятельность и создавать роботов непрерывно, так как он имел достаточные материалы и поставки. Он обладал бесконечным боевым потенциалом.


И что ещё более важно, это уничтожило его тайную заботу - преданность роботов. Вплоть до сегодняшнего дня Чэнь Цзинь всё ещё не мог полностью доверять тем, кого он ранее нашёл и починил на поле боя в долине: Да Ли, Да Бао, Да Ту, Да Ню и Да Цян.


Они не были надёжными, потому что они были заражены вирусом перезагрузки 2.0; первое поколение этого вируса заставило роботов повернуться спиной к людям. Они предали и восстали против человечества, истребив почти всё его население. Этот вид вируса был чрезвычайно пугающим, хотя роботы уже были обновлены до последней версии и считались безвредными для людей. А что, если все это случится снова?


Даже если вирус 2.0 был стабильным в долгосрочной перспективе, а роботы были лояльны и им можно было доверять, Чэнь Цзинь всё равно будет держаться на расстоянии, потому что их любовь и преданность были не только для самого Чэнь Цзиня — это было для всего человечества.


Да, они называли его Хозяином, слушали его и делали то, что им было сказано; очень преданные. Но что произойдёт, если появятся другие люди? Это поставило бы Чэнь Цзиня в довольно неловкое положение.


Из-за перезапуска вируса 2.0, эти роботы будут подчиняться и называть любого человека "Хозяин". Он знал это, потому что уже задавал Да Ли подобный вопрос.


- Да ли, я твой Хозяин; это я починил тебя и вернул к жизни. Вот почему ты меня слушаешь. Но будешь ли ты по-прежнему выполнять мои приказы в присутствии других людей?


- Нет, потому что я выполняю приказы всех людей; я никому не принадлежу. Я просто оказываю помощь тем, кто в ней нуждается.


Чэнь Цзинь был глубоко опечален ответом Да Ли, но это также повысило его осведомленность. Он повернулся к Алисе, чтобы посмотреть, есть ли решение этой проблемы.


- Вообще говоря, пользователь должен иметь возможность установить обязательное соглашение, которое делает вас единственным владельцем, как только робот покинет завод; он станет собственностью владельца и останется лояльным только этому владельцу. Он сделает для своего владельца всё, что угодно, лишь бы не идти против трёх законов роботехники. К сожалению, мы не можем сбросить роботов теперь, когда они были обновлены с помощью перезагрузки вируса 2.0; вместо того, чтобы оставаться лояльными к одному Хозяину, они теперь принимают приказы от кого угодно и не принадлежат только одному человеку, если только не остался только один.


Объяснила ему Алиса.


- Итак, ты хочешь сказать, что любой выживший — будь то хороший парень или плохой — может просто войти в эту базу, которую я потратил время и усилия, чтобы построить, и взять всё, что он хочет, включая защиту от моих роботов? И ни один робот не послушает меня, если я попрошу его выгнать?


- Правильно.


Алиса кивнула.


- А как же ты, Алиса? Ты абсолютно лояльна ко мне? Ты подчиняешься только моим приказам?


- Конечно, Хозяин, Алиса слушает только вас.


Она является единственной, кто имеет права доступа и разрешения к вирусу 2.0 для внесения каких-либо изменений.


Да Ли и другие роботы, это главное беспокойство для Чэнь Цзинь - как несвоевременная бомба. Эта мысль тревожила и беспокоила его и раньше, но теперь, после того как он обнаружил военную базу, это было наименьшей из его забот.


Все эти военные роботы на подземной базе были "чистыми" — их интеллектуальные чипы никогда не заражались вирусом. Ни одного человека! Ещё лучше было то, что Да Ли сказал ему, что эти новые роботы не будут заражены вирусом, поскольку он был дезинфицирован после обновления с 1.0 до 2.0.


Чтобы полностью успокоиться, Чэнь Цзинь приказал исследовательскому конвою перевезти с подземной базы 500 новых роботов.


Операция "антивирус" должна начаться как можно скорее.


Да Ли и его команда были отличными роботами, но он решил заменить их на "чистых". Он будет отсылать "вирусных" прочь, одного за другим, назначая их на новые рабочие места в отдаленных местах. Таким образом, у него будут только те, кто на 100% предан ему.


Это звучит очень знакомо. Очень. Знакомо. Разве не так поступали наши императоры в древние времена? "Исключите диссидентов, включите доверенных лиц"? Я думаю, то же самое относится и к роботам!


- А что я могу сказать? Эта планета - моя. Всё мое! Всё здесь принадлежит мне! Даже не пытайтесь забрать её у меня! Я ни с кем не буду делиться! Пожалуйста, если есть выжившие после войны, держитесь от меня подальше. У меня нет никакого желания встречаться с кем-либо из вас. Если мы когда-нибудь встретимся, мне очень жаль. Это будет ваш последний день. Вам здесь не место. Здесь всё принадлежит мне.


………


Через 2 дня исследовательский конвой отправил обратно 10 транспортеров с общим количеством боевых роботов - 500! Не теряя времени, Чэнь Цзинь попросил некоторых роботов установить батареи на этих новых роботов, активировав их системы, чтобы он мог установить обязательное соглашение.


Он поместил всю свою личную информацию - данные лица, отпечатки пальцев и документы — в обязательное соглашение.


- Здравствуйте, Хозяин.


- Хозяин, я рад быть Вам полезным.


- Хозяин, как единственная сторона в обязательном соглашении, вы вольны отдавать мне любые приказы, если это не противоречит трём законам роботехники.


- Никакие изменения не могут быть сделаны, как только будет установлено обязательное соглашение; я буду слушать и следовать только вам сейчас, Хозяин.


Все четыре робота, стоявшие перед Чэнь Цзиньем, почтительно приветствовали его.


- Очень хорошо. Ну и ладно! Ха-ха!


Они определенно принесли ему большую радость, так как улыбка на его лице, казалось, не исчезала.


После этого Чэнь Цзинь назвал каждого из роботов, просто чтобы он мог их идентифицировать. Их звали Чжун, Юн, Жэнь и Чжи. Он все ещё не умел давать имена роботам. Что же касается остальных 496 роботов, то он просто пронумеровал их.


Те четверо, у кого были настоящие имена, были телохранителями, которые оставались рядом с ним и обеспечивали его безопасность. Вскоре после этого все роботы, которые когда-то были затронуты вирусом перезагрузки, были отправлены куда-то далеко от базы, поскольку новые заменили их и взяли на себя их старые рабочие места. Все, кроме Да Ли.


У Чэнь Цзинь почему-то было ощущение, что он мог быть полезен в будущем, потому что вирус 2.0 был очень мощным, в конце концов; он мог расшифровать многие системы, которые были зашифрованы искусственным интеллектом.


………


Ещё через несколько дней исследовательский конвой сообщил ещё кое-какие новости.


- Хозяин, мы нашли железный рудник в 350 км к востоку от нашей базы. С нашими анализом и расчётом, есть по крайней мере 50 миллионов тонн железа.


- Хозяин, в 420 километрах к юго-востоку от нашей базы находится заброшенное нефтяное месторождение. У нас ещё осталось немного углеводородных ресурсов для бурения.


- Хозяин, мы нашли небольшую угольную шахту примерно в 260 км к северо-западу отсюда. Там находится около 100 миллионов тонн угля.


Эта последняя новость особенно оживила лицо Чэнь Цзиня.


- Ого! Я только что нашёл военную базу несколько дней назад и сотни тысяч военных роботов. А теперь ещё и угольная шахта есть. У меня дома есть мои солдаты и угольная шахта! Насколько трудно будет освоить это место?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 57 Прототип имеет большой успех



10 января 2019, на научно-исследовательском заводе "Технологии Син Хай", расположенном в промышленном парке Бао Шань, после изнурительного графика развития 45 дней, был успешно создан прототип робота пылесоса "Вава"!


Скорость процесса развития была вне этого мира! Обычно на разработку такого робота уходило около трёх месяцев. Но команда, включая Су Цзе и Чжоу Куна, заняла только половину этого времени.


Было три причины, почему их процесс разработки был настолько эффективным и быстрым: Во-первых, стандарт этой команды был хорош, и они были способны. Каждый из них мог бы быть назван мастером своих навыков; номер 2, продукт, который они должны были разработать, был основан на проекте чертежа, который Чэнь Цзинь уже подготовил, поэтому они пропустили процесс проектирования и дебаты по демонстрационности. Это сократило по меньшей мере на полмесяца время; номер 3, в эти 40 с лишним дней процесса разработки, Чэнь Цзинь помог им решить некоторые значительные технические трудности. Это позволило беспрепятственно продолжать этот процесс.


Например, "алгоритм чистоты" робота, который был основан на системе камеры высокого разрешения (HD), был проблемой, из-за которой команда застряла на несколько дней. Он отличался от традиционных роботов-уборщиков, которые использовали лазеры, чтобы прочесать планировку комнаты, прежде чем снова равномерно очистить ее. В процессе очистки робота "Вава" он бы подтвердил, был ли пол чистым или нет, оценивая и сравнивая HD-фотографии, сделанные через его камеру. Было много возможных рабочих сценариев, которые они должны были рассмотреть.


Например, материал, цвет и сложные узоры напольного покрытия. Некоторые из узоров могут быть ошибочно приняты за грязь. Как бы робот справился с этим? Как бы он справлялся с такими проблемами, как человеческие препятствия или более крупные объекты, блокирующие его путь? Что бы он сделал, если бы это была комната с ковровым покрытием или если расположение комнаты было странным? Какой уровень чистоты он должен был достигнуть, прежде чем он мог решить, что комната была действительно чистой? Кроме того, какой путь он должен был пройти при уборке, которая была наиболее эффективной, энергосберегающей, а также позволила ему достичь самого высокого уровня чистоты? Все эти вопросы должны были быть решены с помощью алгоритма программы.


Было слишком легко создать робота с функциями подметания и зачистки. Реальная проблема заключалась в том, как повысить его эффективность в очистке и как спроектировать его, чтобы очистить более разумным способом. В то же время они должны были принимать во внимание низкий уровень выбросов углерода, с тем чтобы он был экологически чистым. В конце концов, он мог работать только около 180 минут нон-стоп. Следовательно, аппаратные проблемы не были реальными проблемами!


Основной проблемой было программное обеспечение алгоритма.


Су Цзе сказал.


- Босс Чэнь, операционный стиль робота, который вы разработали, слишком продвинут. Сравненный к традиционной схеме лазера LDS, технология сравнения фото HD переступает на одну эру вперёд. В последнее время я изучаю алгоритмы графики ИИ, но мне потребуется по крайней мере неделя, чтобы начать программирование.


Технический путь, по которому они собирались идти, никогда не был опробован другими компаниями. Следовательно, было бы определенно потеряно большое количество времени на пробы и ошибки.


Однако Чэнь Цзинь дал ему идею для решения этой проблемы.


- Это очень просто, чтобы подтвердить, был ли пол очищен или нет. Когда "Вава" используется в первый раз, он будет равномерно использовать традиционный метод очистки поверхности. Он будет очищать до 10 раз или даже больше, пока комната не станет самой чистой! Затем он сделает фотографию комнаты в её самом чистом состоянии и сохранит её для дальнейшего сравнения. Теперь, независимо от того, в какой комнате его используют, он будет иметь идеальное состояние чистоты для справки. Нет необходимости создавать большую систему данных для фотографий. Конечно, если что-то изменится в его рабочей среде, он вернётся к своей начальной начальной стадии и будет очищать, пока не получит идеальный пример чистоты.


Су Цзе кивнул.


- Эта идея будет работать по крайней мере для 90% или более наших клиентов домашнего использования. Он может использовать результаты после своей первой чистки как основной пример. Если бы заказчиками были домоуправляющие компании или другие коммерческие предприятия, нам пришлось бы делать некоторые пользовательские модификации.


Точно так же, Су Цзе решил проблему базирования "алгоритма чистоты" на методе сравнения фотографий без сучка и задоринки. Но, он сразу же столкнулся с новой проблемой.


В этом и заключалась проблема “алгоритма маршрута". После подтверждения участков пола, которые загрязнены с помощью "алгоритма чистоты", как робот будет планировать лучший маршрут, чтобы он мог быстро и эффективно очистить грязные пятна? Традиционный метод очистки комнаты - равномерно - не будет работать. Робот "Вава" должен быть способен сильно сосредоточиться на очистке грязных пятен, а также выполнять "лёгкую очистку" уже чистых участков. Так же, как и человек, он должен был уметь судить и принимать соответствующие решения. Только тогда он сможет достичь высочайшего уровня чистоты. В то же время это позволит сэкономить как время, так и энергию.


Су Цзе застрял на этом "алгоритме маршрута" в течение четырёх или пяти дней без какого-либо намёка на решение. Проблема с этим алгоритмом заключалась в том, что он должен был визуализировать макет комнаты в 3D, основанный на распределении мусора на фотографиях. Затем он должен был построить математическую модель и вывести из неё логический рабочий маршрут. Весь этот процесс был чрезвычайно неприятным.


Чэнь Цзинь взял распечатку, на которой были написаны плотные строки математических формул, и представил её Су Цзе. Это был алгоритм. После того, как Су Цзе закончил читать его, он был взволнован. Его глаза были полны шока, как будто он внезапно прозрел.


- Так вот оно что? Это так блестяще, это просто идеально!


Повернувшись, чтобы посмотреть на Чэнь Цзиня, он сказал.


- Шеф Чэнь, вы создали этот алгоритм маршрута? Вы действительно слишком удивительны!


Он был полон поклонения перед Чэнь Цзинь.


- Нет, нет.


Взмахнул руками Чэнь Цзинь.


- Инженер из компании моего отца дал мне это после того, как я поднял этот вопрос. Он потратил около часа, чтобы написать это для меня.


На самом деле, Алиса использовала меньше секунды, чтобы решить эту маленькую проблему в одно мгновение.


- Около часа?!


С открытым от удивления ртом, Су Цзе воскликнул.


- Этот эксперт должен быть вне этого мира, он определенно эксперт из экспертов!


Однако он думал о коммерческой авиационной компании, в которой работал отец Чэнь Цзиня, которая была единственной компанией в стране Z, что создавала отечественные авиалайнеры. Он был плодовит со многими чрезвычайно способными людьми. Решение этой небольшой проблемы "алгоритма маршрута", конечно, не было большим делом вообще. Су Цзе не мог не вздохнуть глубоко.


- Даже если ты считаешь себя лучшим, всегда найдётся кто-то лучше. У меня есть только это небольшое знание; есть ещё много возможностей для улучшения.


Он безмолвно подумал про себя.


Ах, я не знаю, когда я достигну такого уровня мастерства?


После того, как с помощью таинственного эксперта из авиастроительной компании были решены некоторые большие вопросы, 10 января был успешно создан прототип робота-уборщика "Вава". Затем они быстро нашли помещение для проведения пробной уборки.


Испытательный полигон представлял собой роскошный номер с четырьмя спальнями и двумя гостиными, который Чэнь Цзинь организовал для Су Цзе и его команды. Он был расположен недалеко от промышленного парка, и Чэнь Цзинь арендовал его для своей команды с ежемесячной арендной платой в размере $8500. Этот номер редко убирался и оказался очень грязным.


Оператор Чжан Чживэй приказал.


- Вава, начинай работу!


Робот "Вава" вошёл в свой автоматический режим работы. Его роликовые колеса, расположенные на нижней стороне, начали вращаться. Используя LDS для проведения 360-градусного сканирования, он отображал всю комнату. После подтверждения своей отправной точки, высокоскоростной мотор загудел и вызвал вращение главной щетки. Он подметал обычный видимый мусор на земле в своё внутреннее хранилище мусора через вращающийся вакуумный блок на своём шасси. В этом работая положении, робот "Вава" не принёс никакой разницы от традиционного робота-уборщика.


Через три минуты обычная разновидность мусора была очищена, после чего была очищена пыль и пятна. Для этого потребовалось бы использование швабры, поэтому две механические руки робота подняли стержневую щетку. Кисть была обернута толстым, влажным полотенцем, и стержень мог вращаться с полотенцем на нём.


Когда дело доходило до грязного пятна, "Ваве" нужно было только опустить стержень и дать щётке вращаться, когда она касалась пола. Следовательно, начнётся "зачистка". Поскольку это была его первая уборка, он также использовал традиционный маршрут. Он дважды менял свои батареи и прошёл через 10 щёток, когда он убирал комнату 10 раз. Пол во всём номере сиял так ярко, что отбрасывал свет на их тени.


После использования некоторых инструментов, чтобы сделать серию измерений, Сяо Сяо взволнованно сказала.


- Шеф Чэнь, 99,6% мусора на полу было очищено; это очень близко к нашей цели!


Ян Чуинь сказала с большим чувством.


- Чисто, это так чисто!


- Я никогда не видела такой чистой комнаты.


- Это всего лишь испытание прототипа. Всё ещё есть много возможностей для улучшения. Если он может очистить 99,6% всего мусора, тогда это не невозможно не выполнить 99,9%!


С большим взмахом руки, Чэнь Цзинь сказал.


- Продолжаем тестирование. Мы все будем носить обувь внутри и пачкать комнату. Давайте сделаем ещё несколько попыток!


- Хорошо!


Каждый одел свою обувь и топтался по комнате, оставляя пыль, грязь и по всему полу. Не теряя времени даром, началось второе испытание. Используя полностью новую "умную модель уборщика", робот начал делать "уборку по фото" по мере того как он запланировал более умный рабочий маршрут. Через час 99,6% всего мусора на полу было тщательно убрано. Результаты были ещё чище и лучше, чем в первом испытании. После чего было третье, четвертое и пятое испытание. Для каждого судебного разбирательства эта цифра никогда не опускалась ниже 99,7%


Су Цзе сказал с большим энтузиазмом.


- Шеф Чэнь, это успех! Мы успешно создали эту модель робота-уборщика!


Чжоу Кун торжествующе взмахнул кулаком.


- Какая гладкая работа, это слишком неожиданно! Так приятно преуспеть с первой попытки!


- Хорошо, это действительно хорошо!


- Хахаха ~ !


Все громко рассмеялись; они были абсолютно уверены в будущем потенциального рынка для этого робота-уборщика!
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Глава 58 Завод



17 января, после очередной недели модификаций, улучшений и апгрейдов, был успешно доработан робот-уборщик "Вава"!


Его основные функции и параметры были следующими: размеры продукта были длиной 345мм, шириной 345мм и высотой 506мм; вес оценивался в 5,8 кг; батарея была литиевой 15В / 10200 мАч; мощность была 65 Вт (подметание) / 75 Вт (очистка); продолжительность работы составляла от 160 до 180 минут (достаточно, чтобы закончить уборку дома площадью 200 квадратных метров); и индекс очистки был 99,6% до 99,8%


Это верно, Чэнь Цзинь поставил цель в 99,9% для критического индекса очистки, чтобы он утверждал, что он может избавиться от 99,9% всего мусора и грязи. Но, из-за планировки помещения, его различных установок и материала настила, было трудно достичь такой цели. Это может быть достигнуто только в самых идеальных рабочих условиях.


Поэтому Чэнь Цзинь и не настаивал на большем. А показатель очистки в 99,6% и более уже был очень высоким. Он не только превзошёл всех роботов для уборки на рынке, но и был лучше того, что могли сделать домохозяйки; они могли достичь только индекса от 70% до 75%.


Индекс робота "Вава" 99% и выше можно было бы сказать, что он очень шокирует.


Просто превосходные свойства робота "Вава" были построены на более высокой стоимости производства.


Су Цзе зачитал вслух содержание списка покупок.


- Материнская плата для электрической цепи робота стоит $ 75 за единицу; средний 8-ядерный процессор стоит $132 за единицу; 2 ГБ встроенной памяти DDR3 плюс еще 8 ГБ памяти DDR3 имеют общую стоимость $168. Детали для 12-миллионной пиксельной HD-камеры стоят $ 119; импорт бесщеточного мотора японского производства и рабочих частей для его механических рычагов стоит $315 и $364 соответственно. Литиевая батарея на 10 000 ампер-часов стоит 89 долларов. В том числе затраты на пластиковую внешнюю оболочку, аудиооборудование, чип подключения Wifi, зарядное шасси, центробежный барабан, необходимый для очистки щетки, а также затраты на сборку для фабрики OEM и различные затраты на рабочую силу....Шеф Чэнь, общая стоимость оборудования, необходимого для производства одного робота "Вава", оценивается в... $2518.


С серьёзным выражением лица Су Ю Цзе сказал.


- Шеф Чэнь, стоимость оборудования слишком высока. После производства продукта и введения его на рынок, с дополнительными затратами от дистрибьюторов, робот "Вава" может быть оценён до $ 4,000 или $ 5,000 для нас, чтобы увидеть какую-либо прибыль!


Он спросил.


- Будут ли потребители покупать робота, который продается за $ 4000-5000 ?


- Вот именно!


Чжоу Кун кивнул.


- Эта цена настолько высока, что можно даже отступить от неё. Я боюсь, что большинство потребителей не смогут себе это позволить.


Ву Лэй сказал.


- Шеф Чэнь, мы должны подумать о том, как снизить затраты на некоторые виды оборудования. Было бы идеально уменьшить их до $ 2,000 или ниже, в противном случае, мы не будем иметь никакого конкурентного преимущества на рынке.


Остальные согласно закивали головами. Чжан Чживэй прокомментировал.


- Если мы немного снизим качество некоторых видов оборудования и сделаем некоторую экономию затрат на каждом этапе, это не будет большой проблемой, чтобы снизить наши расходы до $2000 и ниже.


Однако Чэнь Цзинь несколько раз покачал головой.


- Нет, мы не можем снизить наши расходы. Мы должны обеспечить качество нашей продукции! Чтобы убедить наших пользователей, что они могут использовать его без беспокойства, мы также предоставим бесплатные услуги по техническому обслуживанию и ремонту в течение как минимум 3 лет. Мы построим отличную систему послепродажного обслуживания и предложим домашнее обслуживание в любое удобное для вас время.


- Ну и что же?


Ву Лэй воскликнул в шоке.


- Разве это не увеличит наши расходы? Цена продажи каждого робота должна была бы составлять $ 5,000 или более!


Су Цзе больше не мог сдерживать своё возбуждение. Он быстро посоветовал.


- Шеф Чэнь, как насчёт этого; мы разработаем две модели роботов. Одна модель была бы низкодиапазонной; мы снизим параметры её различных конфигураций. Его цена продажи составит около $ 3,000, и он будет ориентирован на потребителей, ищущих модель с низким или средним диапазоном. Другой моделью будет высокопроизводительный робот, который использует роскошные и грандиозные конфигурации. А также различные материалы используемые для того чтобы сделать эту модель, были самые лучшее, что мы можем получить. Его цена продажи будет составлять $ 5,000 и выше. Мы будем обслуживать потребителей на всех уровнях, что вы думаете?


Чжоу Кун кивнул в знак согласия.


- То, что сказал Су Цзе, имеет смысл. Сегментируя рынок, мы получим наибольшее количество пользователей.


- Нет!


Энергично взмахнув рукой, Чэнь Цзинь сказал.


- То, как вы думаете, не является неправильным. Но сейчас не время предпринимать такие действия. Как Технологии Син Хай, наш робот уборщик "Вава" не имеет никакой репутации в рынке. Как мы собираемся привлечь высококлассных клиентов, которые будут готовы раскошелиться на $ 5,000 и купить робота-уборщика от неизвестного бренда? Создание недорогого робота - это ещё большее нет! Если появятся проблемы с качеством в больших масштабах, это даже не может быть гарантировано, что мы сможем привлечь низкобюджетных клиентов! Прямо сейчас, первая модель робота уборщика которую наша компания запускает, должна быть превосходного качества без всех недостатков, и обладать функциями которые опережают другие подобные продукты. Это должен быть мгновенный хит, для того, чтобы получить хорошие отзывы от клиентов всех уровней. Только когда наша первая модель продукта приобретёт благоприятное начало и выиграет похвалу клиентов, мы можем сделать сегментацию рынка. Это естественный порядок успеха! Следовательно, сокращение расходов должно было бы прийти после соображений качества.


Все дружно закивали головами. Слова босса имели смысл. Если бы они только заботились о прибыли, в начале, в ущерб качеству, они могли бы столкнуться с ужасным концом. Репутация продукта оставалась неизвестной, он мог даже получить волны плохих отзывов и полностью провалиться. Кроме того, не было невозможно снизить аппаратные затраты робота "Вава".


- Су Цзе, если бы я дал OEM - компании производственный заказ в один миллион единиц, можно было бы снизить затраты на 20%? Примерно до $ 2000?


- Один миллион?


Су Цзе открыл рот и заикнулся.


- Это не должно быть большой проблемой, но один миллион... это...


Это количество было слишком большии!


Чэнь Цзинь спросил.


- Что касается рыночных продаж, мы могли бы исключить промежуточных дилеров. Что делать, если мы не продаем через дистрибьюторов, а вместо этого продаем все единицы непосредственно потребителям через интернет? Каждый робот будет оценён всего в $ 3,299. Может ли клиент принять это? Будем ли мы получать какую-то прибыль?


$3,299?


После некоторого размышления Су Цзе ответил.


- Нет проблем, эта цена очень привлекательна для среднего класса. С отличными функциями робота, они должны быть готовы купить его. Мы также сможем заработать минимальную сумму прибыли не менее $ 800!


Умножить это на один миллион единиц. Если бы они могли продать все из них, прибыль компании была бы выше…


Все глубоко вздохнули. Они были полны надежд и ожиданий. Но логика неоднократно подсказывала им, что вероятность реализации этого сценария крайне мала. Более того, риски были огромны. Даже после того, как босс Чэнь получит OEM, чтобы принять заказ на миллион единиц, один миллион, умноженный на стоимость производства $2000, равнялся двум миллиардам. Неужели у него есть такая астрономическая сумма денег?


Столкнувшись с этим беспокойством, Чэнь Цзинь только вежливо улыбнулся, поскольку он уже был готов к этому.


……..


18 января в Городе Су Хонг, который был городом второго уровня, который был всего в десятках километров от города Шанг Хай, была компания под названием Технологии Лин Фэн Цзин Ми! Это была отечественная компания OEM электроники в стране Z. Она была основана всего несколько лет назад и не пользовалась широкой известностью. Однако её технический уровень был не так уж плох.


Ван Цюань Лонг был 43-летним мужчиной средних лет в очках. У него была докторская степень и образование во флоте. Ранее он работал в крупной международной компании OEM в качестве высокопоставленного техника. Откликнувшись на призыв страны вернуться и построить здесь бизнес, он вложил миллиарды долларов, чтобы основать компанию "Лин Фэн Цзин Ми".


Однако, в последние годы, конкуренция внутри индустрии ОЕМ была ожесточенна. Рост компании за последние несколько лет был тусклым. Она выжила только благодаря получению государственных контрактов. Это заставило Ван Цюань Лонга сильно забеспокоиться. Из-за своего беспокойства он страдал от сильной потери волос и серьезной лысины среднего возраста.


Но сегодня ему был представлен контракт на два миллиарда долларов вне этого мирового порядка. Ван Цюань Лонг был так потрясён, что у него отвисла челюсть. Тупо глядя на молодого человека, сидящего там, его отношение изменилось на уважительное и серьёзное.


- Босс Чэнь, вы ведь не шутите насчёт этого огромного заказа стоимостью в два миллиарда долларов на производство одного миллиона единиц роботов, не так ли?


Чэнь Цзинь покачал головой.


- Нет, я серьёзен.


- Лин Фэн может принять этот заказ, и у нас есть возможность выполнить его, но....


С некоторым подозрением он спросил.


- Согласно отраслевым правилам, компания-клиент должна заплатить 50% от капитала заказа, прежде чем мы сможем начать производство. Это один миллиард долларов.


Чэнь Цзинь покачал головой.


- Гм, у меня сейчас нет такого большого капитала.


Ван Цюань Лонг сказал.


- 40%! Лин Фэн готов взять на себя часть рисков.


Этот сверхбольшой заказ стоимостью в два миллиарда был равен стоимости всех прошлогодних заказов. Он не хотел упустить такую возможность.


Чэнь Цзинь снова покачал головой.


- У меня тоже нет капитала в 40%.


Ван Цюань Лонг снова пошёл на компромисс.


- Тогда давайте подпишем контракт на поставку пяти миллионов роботов! В зависимости от ситуации, мы можем подписать контракт на следующие пять миллионов единиц.


5 миллионов единиц с 40% депозитом составляли всего $ 400,000,000. Это было совсем немного.


Чэнь Цзинь объяснил.


- Босс Ван, у меня есть только 200 000 000 долларов. Я могу только заплатить депозит в размере 10% для заказа одного миллиона роботов. Мне придётся подождать, пока роботы будут проданы, прежде чем я смогу заплатить оставшиеся средства в рассрочку.


Ван Цюань Лонг нахмурился. Покачав головой, он сказал.


- Тогда я не могу принять этот заказ. Риск слишком велик. Если всё пойдёт не так, моя фабрика рухнет. На самом деле, вы можете уменьшить размер вашего заказа. Например, мы можем принять и завершить 200 000 едениц.


- 200 000 единиц едва хватает, чтобы компенсировать наши расходы. Это должно быть миллион единиц или больше. Как насчёт такого, Босс Ван, я представлю продукт, который разработала наша компания. Вы сможете сами увидеть его рыночный потенциал, прежде чем рассматривать новые способы сотрудничества.


Ван Цюань Лонг кивнул.


- Ладно!


После чего Чэнь Цзинь позволил Су Цзе и его команде принести прототип. Они нашли заводскую комнату для робота, чтобы очистить её. К концу его работы комната была чистой и без единого намека на пыли.


Глаза Ван Цюань Лонга просветлели.


- Неплохо! Этот продукт очень хорош, он имеет большой потенциал на рынке. Я уверен, что вы можете продать Многих из этих роботов!


Он легко заметил потенциал рынка для этой модели робота-уборщика. Наконец, он снова пошёл на компромисс и принял план, в котором они встретились на полпути. Заказ был бы на производство одного миллиона роботов. Чэнь Цзинь сначала заплатит депозит в размере 10%. В течение следующих двух месяцев он заплатит ещё 10%. Остальные причитающиеся средства будут выплачены в течение шести месяцев после продажи продукта. Если бы проблемы с финансированием были решены наполовину, компания "Технологии Ао Син Хай" несло бы полную ответственность.


Тем не менее, компания "Технологии Лин Фэн Цзин Ми" также будет предпринимать экспоненциальный риск. Им пришлось заплатить сумму в несколько сотен миллионов долларов и закупить все необходимые материалы. Если бы компания "Технологии Ао Син Хай" сбежала или встретилась с каким-то несчастным случаем, Лин Фэн Цзин Ми наверняка рухнул бы!


Ван Цюань Лонг всё ещё планировал взять на себя этот риск. Во-первых, он действительно видел положительный прогноз рынка для этой модели робота-уборщика. Во-вторых, нехватка средств была обычной проблемой, с которой сталкивались новые предприятия; это было нормой! Стартапы, которые обладали достаточными средствами, были очень редки. Если предприятие хочет развиваться и расти в размерах, то оно должно проводить какие-то рискованные мероприятия. Это называлось "поиск богатства в неопределенности!”


Даже Ван Цюань Лонг не мог поверить в то, что он сделал. Он действительно связал жизнь и смерть своей компании с небольшим предприятием и молодым парнем 20-ти с лишним лет? Может быть, у него есть интеллект, который может понять то, что другие не могут, и получить голубую фишку для себя? Или он продал свою душу дьяволу, чтобы получить орден? Независимо от того, почему он подписал OEM - контракт, после подписания судьбы этих двух недавно созданных компаний будут прочно связаны друг с другом.


Как раз когда он уходил, думая о 20 днях, оставшихся до Лунного Нового Года, Чэнь Цзинь призвал Ван Цюань Лонга позволить своим сотрудникам работать сверхурочно и взять на себя дополнительные смены. Су Цзе и его команда разработчиков также будут размещены на заводе. Они будут стремиться произвести первые 1000 единиц до наступления Лунного Нового Года. Не имело значения, если бы производственные затраты на эту партию роботов были выше. Он заплатит рабочим за сверхурочную работу. Тем не менее, он должен получить эту первую партию роботов до Лунного Нового Года. Это было бы очень полезно!


- Хорошо, 1000 единиц - это вообще не проблема!


Ван Цюань Лонг кивнул. График был немного плотным, но это не было большой проблемой.
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Глава 59 Драматические продажи золота



$200,000,000...


Чэнь Цзинь действительно имел $200,000,000? Откуда взялись эти деньги? Конечно, это было от продаж в ювелирного магазина в течение последних трёх месяцев. 


Какой же ювелирный магазин был настолько велик, что он мог заработать прибыль в размере $200 000 000 в течение трёх месяцев? Это означало, что выручка от продаж достигла миллиардов долларов? Означает ли это, что ежедневно продаются десятки миллионов ювелирных изделий? Было ли это похоже на поход в супермаркет, чтобы купить продукты, где клиенты должны были идти туда каждый день для чего-то маленького? 


Конечно, это было не так уж и преувеличено. На самом деле, средняя прибыль от продаж каждый день составляла всего около $3 000 000. Треть клиентов были склонны к инвестициям. Поскольку маленькие золотые слитки были дешёвыми, они покупали их оптом в качестве хеджевой инвестиции. Был даже один "богатый деревенщина" клиент, который пристрастился к золотым слиткам. Он приезжал несколько раз и в общей сложности купил более 100 килограммов золотых слитков. 


Кроме того, было несколько ювелирных магазинов без клейма, которые, не имея источников для дешевого золота, незаметно отправили кого-то на оптовую покупку 999 золотых слитков. При цене 298 долларов за грамм они увидели, как дешево продаётся золото. Они намеревались переработать золото и затем продать его снова. Это позволит им получать небольшую прибыль в качестве посредника. 


Клиенты-инвесторы и ювелирные магазины без брэндов внесли свой вклад в более чем половину выручки от продаж магазина. От обычных розничных клиентов их средний ежедневный вклад в выручку от продаж не был даже $1,500,000. С главным местоположением магазина, в процветающем и оживленном районе города, его соотношение продаж на квадратный метр было фактически на низкой стороне. 


За последние три месяца Чэнь Цзинь должен был получить в два раза больше золота из Хайерфы, чтобы удовлетворить потребности в капитале своей компании. Каждый месяц он брал 200 килограммов золота и делил их на 10 партий по 20 килограммов каждая. Затем он передавал их Цзюй Ваньтин, одну порцию за другой, чтобы она могла ими заняться сама. Это было 600 килограммов за три месяца, включая 100 килограммов золота, которое было продано в течение дня. 


Это было 700 килограммов в общей сложности, которые были реализованы в астрономическую сумму $18,200,000,000. Кроме того, за последние три месяца в ювелирном магазине было продано почти 20 миллионов долларов прибыли, из которых Чэнь Цзинь заработал 18 миллионов долларов. Таким образом, был успешно собран первый депозит в размере 200 миллионов для Лин Фэн Технолоджик. 


В течение следующих двух месяцев Чэнь Цзинь должен был собрать $ 200,000,000 для второго 10% депозита в Лин Фэн Технолоджик. Это означало, что для своего следующего курса действий Чэнь Цзинь всё ещё должен был сделать всё возможное, чтобы продать золото. Ему придётся продать не менее 700 килограммов золота и даже больше. Неужели Чэнь Цзинь обладал таким количеством золота? Сколько золота у него теперь в резерве? К сожалению, не очень много. 


У него всё ещё оставалось примерно три тонны. Благодаря усилиям разведывательного отряда, который прочесал окрестности оперативной базы на расстояние до 400 километров, Чэнь Цзинь увеличил свои запасы золота почти до четырёх тонн. Все они были брошены в капсулу завода и расплавлены на сильном огне. После чего они были переделаны в золотые слитки по одному килограмму каждый. Изготовление 700-800 слитков, а затем продажа их на Земле за наличные деньги было небольшим делом. Чэнь Цзинь планировал распродать своё золото в огромных количествах в период, предшествующий Лунному Новому Году. Это было отличное время, так как спрос на золотые украшения будет огромным. 


- В течение Лунного Нового года будет много свадеб и других счастливых случаев. Особенно большое количество людей будут покупать золотые украшения. Продажи только в этом месяце составляют 30% или более от годовых показателей продаж. В последнее время количество клиентов, заходящих в магазин, стало увеличиваться. Значительно выросла и выручка от продаж. Очевидно, я должен воспользоваться этой возможностью, чтобы продать столько золота, сколько я могу!


Конечно, это определенно будет связано с определенным риском, поскольку это будет шокировать многих. Например, его мама. Это был её ответ после того, как она увидела 800 золотых слитков, в дополнение к большому куску золота весом 30 килограммов; её рот широко раскрылся, а большие глаза округлились от шока. Она не могла удержаться и придвинулась ближе. С горящими глазами и жадным выражением лица она сказала.


- Здесь так много золота. Это тот друг, который прислал тебе все это на продажу?


Чэнь Цзинь кивнул.


- Да, конец года - это лучшее время для продаж. Он хочет продать больше.


- Сынок, теперь я наконец поверила, что твой друг откопал огромное сокровище. Одного золота в этой комнате достаточно, чтобы принести ему большую опасность.


Когда её глаза сверкнули алчным блеском, она подумала, что, как говорится, у зевак тоже есть доля. Мой сын помог тебе выкопать столько золота, но ты используешь его как инструмент. Это ведь не слишком много, чтобы разделить с ним половину золота, верно? У неё даже появилась идея и импульс пойти на раунд переговоров и торговаться с этим загадочным персонажем. 


Однако её сын был слишком добросердечен и обладал мягким характером. Он также слишком настаивал на том, чтобы не нарушать определенную этику, и слишком доверял верности своих друзей. Если это была она ... … 


Если бы Чэнь Цзинь знал, о чём сейчас думает его мама, он бы покрылся холодным потом. С точки зрения расчетливости, как он мог сравниться со своей мамой, которая провела половину своей жизни в бухгалтерии? Ему оставалось только радоваться, что он говорит ложь. 


После чего, с помощью своей матери, эта партия золота весом в 830 килограммов была перевезена в вечные драгоценности в полном объеме. Менеджер магазина Цзюй Ваньтин поможет разобраться с золотом. 


Хэ Ли представить себе не могла, что это не тоже шокирует. Размахивая руками, она сказала.


- Слишком много, эта партия золота действительно слишком большая. Я больше не осмеливаюсь продавать ювелирные изделия у производителей.


Столкнувшись с таким огромным количеством золота, её робкая сторона была обнажена. 


Чэнь Цзинь сказал.


- Тётя Цзюй, мы пойдём вместе. Охранники, Чжан Шунь Фэй и Сюй Синь будут следовать за нами на другой машине. Мы разберёмся с золотом, а они будут вести наблюдение.


Кроме того, Чэнь Цзинь также привёз из Хайерфы пистолет. Он был полностью заряжен патронами. Он спрятал его в своей ветровке, просто на всякий случай. 


- Ладно.


Под многочисленными заверениями Чэнь Цзиня, Цзюй Ваньтин, наконец, преодолела свою робость и согласилась лично помочь ему разобраться с золотом. В этот момент она поняла, что ей не так-то легко получить свою щедрую зарплату в 60 тысяч долларов в месяц. Нужно было иметь сильное сердце. 


Используя трехдневный срок, 800 килограммов нелегального золота были заменены на их легальные версии у производителей ювелирных изделий. 


В последующие дни это был самый напряженный период ювелирного магазина, где бизнес был в самом разгаре. Продвижение по службе происходило почти каждый день. Женский штат положил в их самое лучшее усилие холстить потенциальных клиентов и создать выдающее представление дела. 


Они даже организовали два очень привлекательных мероприятия. Одна из них - "Выбери золотой слиток", где в центре фойе магазина стояла прозрачная стеклянная коробка. В стеклянной коробке лежал 30-килограммовый блок золота. Клиенты приходя и уходя могли положить свои руки внутрь и использовать два пальца, чтобы попытаться поднять блок золота. Золото будет принадлежать тому, кто сумеет поднять его и вынуть из коробки! 


- Это правда? Золото будет принадлежать тому, кто поднимет его пальцем? Я постараюсь!


- 30 килограммов золота на десятки миллионов? Вы действительно можете расстаться с этими деньгами?


- Все кончено, правда кончено! Ах, он опять соскользнул!


- Уходи, мои пальцы достаточно сильны, чтобы раздавить грецкие орехи. Дай мне попробовать ... ах, нет, слитки слишком скользкие!


Этот человек вздохнул и опустил голову, признавая своё поражение. 


- Мои хорошие друзья, посмотрите внимательно сюда. Если этот брат сможет взять 30-килограммовый блок золота своими пальцами, он будет принадлежать ему. Всё, это настоящее золото! Смотрите, смотрите, этот человек здесь почти преуспел, ААА~! Он снова упал, десятки миллионов снова потеряны!


Многие знаменитые блогеры вели стримы в магазине, используя свои мобильные телефоны. Это привлекло большое внимание благодаря увеличенному трафику видеосайтов, и по сути, это была реклама магазина. Даже некоторые газетные СМИ прислали своих журналистов, чтобы сообщить о ситуации, вызвав бурную дискуссию в интернете. 


Вторым видом деятельности, привлекшим к себе внимание, была "Машина Золотого Когтя".


Четыре из этих машин с золотыми когтями были принесены в мастерскую и поставлены у входа. Это были не куклы и не плюшевые игрушки внутри машин. Вместо них были золотые слитки, серебряные монеты и ювелирные украшения, такие как ожерелья, браслеты и серьги (большинство из них не были сделаны из золота или серебра). Их стоимость колебалась от ста долларов до десятков тысяч долларов. 


Что касается вероятности подбора различных призов, то золото было, конечно, призом с наименьшей вероятностью успеха, около 1 из 1000. Вероятность подбора одного из ювелирных изделий была около 1 из 100. Вероятность подбора серебряных монет была самой высокой, около 1 из 10. 


Каждая попытка "Машины Золотого Когтя" стоила $10. Затраты на то, чтобы войти в шансы на победу были выше. 


И всё же, с рассвета до заката, у каждой из четырёх машин стояли длинные очереди не менее чем по 10 метров. Там было огромное количество игроков! 


Это было потому, что этот тип машины золотого когтя был настроен со 100% - ной ставкой вознаграждения. Если кто-то вложит $100, он определенно сможет выбрать что-то, что стоит $100. Магазин использовал эти машины как тайный метод, чтобы продать больше своего товара, а не получить дополнительную прибыль от игроков. Таким образом, игроки с удачей на их стороне смогли воспользоваться игроками с неудачей. Игроки с хорошими техниками были в состоянии подобрать предметы, которые игроки с плохими техниками не могли. 


Все думали:


- Стоит только ещё раз попытаться вытащить из машины этот болтающийся золотой слиток, который стоит десятки тысяч. Он ведь может попасть в мои руки.... И мне нужно только заплатить $ 10, чтобы получить это золото. 


Столкнувшись с искушением получить приз, который стоил в 1000 раз больше, чем гонорар в 10 долларов, люди не могли помочь себе. Четыре машины с золотыми когтями приносили ежедневный доход до $ 300,000 в виде разменной монеты! Это составляло 5% от общей выручки ювелирного магазина. 


Как можно было видеть, рост эффективности бизнеса, вызванный маркетингом в стиле игры, был мгновенным. 
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Глава 60 Товар доставлен



На самом деле Чэнь Цзинь также опасался, что сразу продать большое количество золота будет проблематично. Это может заставить других обратить на это внимание и стать любопытными. Однако его компания, "Технологии Син Хай", находилась на начальном этапе своего развития. Это требовало огромных капиталовложений. Он должен был найти 400 миллионов долларов наличными за короткий промежуток времени. Кроме продажи большего количества золота, он не мог придумать других методов в краткосрочной перспективе, которые были бы более выгодными и более надёжными.


Более того, у него было оружие! В Хайерфе существовал особый тип робота, имевший "очеловечивающие" модификации. Их поверхность была покрыта кожей, сделанной из силикагеля. Волосы были посажены на их голове, а их глаза, нос и рот были точно такими же, как у человека. после ношения одежды, не было никакой заметной разницы между этими роботами и людьми. Некоторые роботы имели женскую внешность. Они обладали великолепными телами со сладкими, красивыми лицами и могли вызвать сексуальный опыт, который был очень близок к реальности. Этот тип робота был назван "роботы-близнецы человека".Они не были редкостью, так как их можно было встретить в домах мужчин-домоседов.


Разведывательный отряд, посланный Чэнь Цзинем, обнаружил только человеческие копии роботов, которые были заражены ребутом вируса. Он не мог принести их на Землю и использовать. Если бы он мог найти производственную линию, где производились эти роботы, или роботов, которые были только что с завода, а затем получить право атрибуции этих роботов, он мог бы принести партию их на Землю. Роботы будут замаскированы под его телохранителей, чтобы обеспечить ему защиту.


Были некоторые роботов-близнецы, которые обладали большими и крепкими телами, быстрым умом и большой силой, которые первоначально предназначались, как личные телохранители. Кроме того, они были с сильными боевыми навыками. Они обладали боевыми способностями Рэмбо.


Более того, большинство роботов-телохранителей не были ограничены "3 законами роботов". Как только их объект защиты подвергался нападению или сталкивался с определенной опасностью, они использовали все методы контратаки против нападающего, чтобы обеспечить безопасность своего объекта.


Поэтому Чэнь Цзинь хотел окружить себя несколькими профессиональными роботами-телохранителями, которые не были заражены вирусом. Он будет защищен во все времена. При этом ему не придётся бояться чужой жадности, подкрепленной личной властью. Конечно, Чэнь Цзинь очень хорошо знал, что для него было невозможно преодолеть оружие или машины, используемые государством. Поэтому безопасность и надежность по-прежнему оставались его приоритетами. Он сделает всё возможное, чтобы не продать больше золота, чем это необходимо.


- Сейчас особенное время. Когда Технологии Син Хай будут развиты и робот "Вава" выйдет наилучшим образом в рынке, делая огромные профиты, мои потребности капитала будут уменьшены. Тогда мне больше не придётся посылать золото в ювелирный магазин. Или, может быть, я возьму долгосрочный и экономичный взгляд на магазин как можно больше, и безопасность и надежность будут моими приоритетами.


…….


Промо-акции компании "Вечные Ювелирные Изделия" по случаю Лунного Нового Года продолжались до самого последнего дня месяца. В период продажи, длящийся полмесяца, с добавлением различных мероприятий для привлечения внимания общественности, выручка от продаж ювелирного магазина нарушила все ограничения! Средний объём продаж в день был шокирующим 20 000 000!


Люди покупали украшения так же, как овощи. Было много представителей нового поколения, которые решили пожениться в конце года. Их "деревенские богатые" родители покупали золотые и серебряные украшения по килограмму после входа в магазин. Были даже те, кто покупал по пять килограммов ювелирных изделий и более за один раз. Степень зажиточности, испытываемая бизнесом, ошеломила многих.


В течение короткого периода 10 нечётных дней все золотые украшения, которые были преобразованы из 800 килограммов, были проданы. 30-килограммовый золотой слиток в стеклянном шкафу тоже был продан. Это привлекло внимание клиента "деревенского богача", и он раскошелился на $8,640,000 для него, включая стеклянный шкаф!


Капитал в 200 миллионов долларов, в котором нуждался Чэнь Цзинь, был достаточно собран в течение коротких 10 или около того дней. Он вздохнул.


- Кажется, что существование моего ювелирного магазина должно доказать, сколько "деревенских богачей" есть в городе Шан Хай, и сколько денег они имеют! По сравнению с этими "деревенскими богатыми", я только на уровне новичка!


………


30-го числа Лунного Нового года процветающие продажи бизнеса наконец-то успокоились. Ведь все должны были отпраздновать Лунный Новый Год.


Поскольку многие рабочие в Шан Хай приезжали в город только для работы, они все вернулись домой на Новый Год. Около 50% населения города уже разъехались по домам. Весь город был пуст и безлюден, от него исходило необычайно холодное и унылое ощущение.


В ювелирном магазине примерно половина персонала тоже уехала домой. В магазине осталось всего семь или восемь человек обслуживающего персонала, и они вяло приветствовали покупателей. Чэнь Цзинь вернулся в магазин, чтобы решить некоторые вопросы, и увидел, что руководитель группы Го Янь всё ещё была в магазине. Как один из сотрудников, который присоединился к команде раньше, чем другие, у неё была возможность поехать домой на Новый Год.


Чэнь Цзинь подошёл и спросил.


- Эй, Го Янь, почему ты не вернулась домой? Ты можешь быть спокойна. Ведь это всё ещё важно, чтобы вернуться домой на Лунный Новый Год.


- Домой?


Го Янь чистила камень из нефрита с помощью шелковой ткани. Подняв свои опущенные глаза, она показала усталое и несколько унылое выражение лица.


- Мне совсем не хочется возвращаться домой.


Тихо сказала она. А зачем ей было возвращаться домой? Каждый год, когда она возвращалась домой, первое, что её мать спрашивала, когда видела её, было.


"Сколько денег ты принесла в этом году? Быстро доставай их, я сохраню их для тебя." Когда она приносила домой много денег, её мама была очень счастлива. Она всем рассказывала, что у неё есть добрая и почтенная дочь.


Когда она приносила домой только немного денег, у её мамы было ужасное выражение лица. Она будет винить её и жаловаться, что она была бесполезной и ленивой. Как она могла заработать такую маленькую сумму денег за весь год? После чего ей всё ещё приходилось делать различные домашние дела, такие как стирка и приготовление пищи. Забота о её отце была полностью возложена на неё. Именно ей предстояло заняться раздачей подарков и другими необходимыми социальными взаимодействиями в течение Нового Года. Её мама с радостью играла бы в карты от рассвета до заката.


Она была эмоционально опустошена! У неё даже не было ни малейшей надежды на то, что произойдёт что-то хорошее. Этот год был её самым счастливым годом, когда она заработала самую большую сумму денег. Всего за четыре месяца работы в ювелирном магазине ей удалось сэкономить более 50 000 долларов из своей зарплаты и комиссионных. Это было после вычета расходов для различных категорий и очистки ее задолженности по кредитной карте. Как они говорили.


- Чем больше человек получает, тем больше он будет чувствовать и приходить к более глубоким осознаниям.


Го Ян знала, что даже если она передаст всю сумму в размере $50,000 своей маме, то взамен получит лишь несколько дней похвалы. Ей всё равно придётся выполнять свои обязанности дома. Ей не повезло в прошлом году, и поэтому она отдала меньше денег своей матери. Она всё ещё получала холодное выражение лица в ответ и грубый выговор. Её обязанности по дому даже возросли. В прошлом она так усердно работала со всем этим, что ей оставалось только получить несколько слов похвалы от своей мамы.


Что касается её младшего брата, который учился в университете, то он недавно завёл подругу, и его ежемесячные расходы выросли до $4,000 и $5,000. Когда он звонил Го Янь каждый месяц, то всегда просил больше денег. Всякий раз, когда он что-то говорил, он добавлял "мама сказала это" в конце своего предложения. Её сердце похолодело. Наконец-то она всё обдумала. У неё больше не было никаких существенных ожиданий от этой семьи. После отправки более 20 000 долларов она использовала предлог, что она была занята, и сказала им, что она не поедет домой в этом новом году.


Её мама только сказала "О" и повесила трубку. Там не было даже ничего вроде "Береги себя". Го Янь могла слабо слышать звуки игры маджонг на заднем плане.


- Ты не хочешь ехать домой?


Чэнь Цзинь посмотрел на неё с некоторым удивлением. Он почувствовал исходящую от неё лёгкую волну грусти. Это был весенний праздник, на котором воссоединились семьи. Там действительно был кто-то, кто не хотел идти домой? Он покачал головой и предположил, что у Го Янь, должно быть, дома сложилась такая ситуация, которую ей было трудно выразить словами. Но ... какое отношение имеют к нему личные дела других людей? Он просто произнёс несколько вежливых слов утешения.


- В последнее время погода становится всё холоднее.


Хорошо укутывайся и не слишком усердствуй. Убедись, что ты достаточно отдыхаешь.


Го Янь кивнула.


- Хорошо!


Она чувствовала, как её сердце начинает теплеть.


………


Добравшись до дома, трудолюбивый курьер вручил свернутый пакет на пороге.


- Мистер Чэнь, для вас есть доставка, пожалуйста, подпишите ваше подтверждение!


- Благодарю вас!


После подписания своего подтверждения он посмотрел на груду из 10 упакованных картонных коробок перед ним. Он не мог сдержать радостного выражения, которое осветило его лицо.


Ха-ха, моё детище наконец-то появилось.
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Глава 61 Шок родителей



Перенеся в дом 10 картонных коробок, используя перочинный нож, Чэнь Цзинь разрезал ленту одной из коробок и открыл её.


Показался предмет изнутри - это был робот с тупой, но очаровательной формой, размером около полуметра в высоту. Это был "Вава", робот-уборщик.


Не плохо.


Задача, которую Чэнь Цзинь поручил компании Лин Фэн Цзин Ми, была выполнена. Первая партия серийного робота-уборщика "Вава" была изготовлена в сжатые сроки. Три смены рабочих работали сверхурочно и даже взяли на себя дополнительные смены, чтобы успешно закончить производство 1000 роботов-уборщиков до окончательного срока. Из них было 10 наборов, которые были отправлены в Чэнь Цзиню через экспресс-доставку.


Разорвав упаковку, он поднял робота и внимательно осмотрел его с головы до ног. Чэнь Цзинь кивнул. Работа была гладкой и изысканной, с текстурой, которая чувствовала себя тонкой и гладкой. Каждая деталь была тщательно выкована. Это было как совершенное произведение искусства.


- Ван Цюань Лонг сказал, что он проработал более десяти лет в крупной международной OEM-компании. Похоже, он не терял там времени даром. По крайней мере, он узнал много основных навыков в отношении изготовления и контроля качества.


Следовательно, Чэнь Цзинь не должен был беспокоиться о проблемах качества. Со сферической головой, крошечными антеннами у каждого уха и большими круглыми глазами, он имел чрезвычайно кукольный вид. Глупый, милый и мультяшный. Это было первое впечатление, которое сложилось у всех. Можно только полно наблюдать его функцию через свою уборку.


Чэнь Цзинь не планировал устраивать пробную пробу в своей собственной спальне. Он поднял робота и отнес его в комнату 402 на верхнем этаже.


………


- Сынок, это действительно сделано твоей компанией?


С широко раскрытым ртом Хэ Ли смотрела, как робот ходит взад и вперёд по комнате и моет пол. Её лицо было полно шока.


Чэнь Цзинь скрестил руки на груди и слегка вздёрнул подбородок. Гордо кивнув, он сказал.


- Конечно.


- Это потрясающе, мой сын слишком потрясающий!


Хэ Ли был так счастлив, что она чуть не подпрыгнула от радости. Одним движением она обняла Чэнь Цзинь и сказала с несравненным чувством волнения.


- Мой сын вырос, теперь он может достичь больших вещей! Это здорово, это действительно здорово!


Она чувствовала себя такой счастливой и довольной, а из уголков её глаз текли слезы.


В течение многих лет она либо беспокоилась об одном, либо боялась за другое. Она действительно беспокоилась, что её чрезмерная снисходительность к сыну сделает его слишком избалованным. Это будет её вина, если он никуда не пойдёт в своей жизни и не сможет стать независимым. Но теперь она наконец-то могла успокоиться. Ей даже захотелось пойти куда-нибудь, чтобы выплакать своё сердце! Плакать слезами радости, потому что её сын больше не был бесполезным бродягой, он мог что-то сделать! Даже если он не станет особенно выдающимся или не достигнет больших успехов в своей карьере, по крайней мере, ей больше не придётся слишком беспокоиться о нём.


Заметив слёзы в уголках её глаз, Чэнь Цзинь взял две салфетки и вытер их.


- Мама, почему ты плачешь?


- Ничего страшного, я счастлива! Счастлива!


Хэ Ли повернулся и начал всхлипывать. Сегодня она была вне себя от радости.


Тем не менее, брови отца сморщились, когда он отошёл в сторону и наблюдал за тем, как робот "Вава" убирается.


После некоторого размышления он сказал.


- Сынок, этот робот-уборщик не так уж плох. По крайней мере, это не хуже, чем обычный робот. Но.…Вы утверждали, что он может сделать полную очистку в первой зачистке. Но, похоже, что он может достичь лучших результатов только после подметания пола более чем в 10 раз. В 10 раз? На это потребуется не менее пяти-шести часов. Включая время для зарядки и смены щеток, восьми-девяти часов может быть даже недостаточно. Не слишком ли неудобно им пользоваться? Это хлопотно использовать его. Могут ли пользователи принять это?


Отвечая на вопросы своего отца, Чэнь Цзинь объяснил.


- Это только немного хлопотно для первого использования. Мы рассмотрели эту проблему, поэтому мы включили функцию автоматической зарядки для робота. Он также может изменить и очистить свои щетки самостоятельно. Это действительно занимает больше времени, чтобы очистить, когда он впервые используется. Но, это не требует никакого вмешательства со стороны пользователя для достижения автономного управления.


- О...


Кивнул Чэнь Ган.


- Это хорошо, что он не требует вмешательства пользователя. Но.…


Он все ещё качал головой.


- Это не может принести положительный пользовательский опыт, если он занимает восемь или девять часов, на уборку, когда он впервые используется.


Хэ Ли мгновенно расстроилась. Бросившись на него, она закричала.


- Ну и что, если это займёт больше времени, когда он впервые используется? Разве это не просто несколько часов? Не может ли это занять больше времени, чтобы дать лучшие результаты? Я могу подождать! Я и сама его куплю!


Чэнь Ган закатил на неё глаза. Чувствуя себя несколько растерянным, он сказал.


- Я просто стою на месте потребителя и рассматриваю проблемы, с которыми они могут столкнуться. Пользовательский опыт является самым важным!


- Брысь, заткнись! Он может убираться так хорошо; он определенно будет продаваться.


Поведение Хе Ли теперь было похоже на целеустремленность тех сумасшедших фанатов, которые не могли принять никакой критики своих кумиров.


- Вот как это бывает!


Чэнь Цзинь быстро объяснил.


- Мы проверили это. Если мы идём в соответствии с самым высоким стандартом чистоты, ему нужно около восьми с половиной часов для его первой уборки. Это период времени, когда рабочие идут на работу, а дети идут в школу. Если бы дома никого не было, они могли бы устроить уборку прямо перед отъездом. Если в доме кто-то есть и роботу неудобно убирать, он разделит своё первое задание на три части. После каждой уборки, он будет мыть шваброй три раза. Через три дня он перейдет в режим интеллектуальной уборки. Но это обычно не рекомендуется.


- О...


Кивнул Чэнь Ган.


- Когда ты так говоришь, это действительно звучит более удобно. Тем не менее, есть ещё много возможностей для улучшения.


- Да, это только первая серийная модель от моей компании. Как продукт первого поколения, он не может достигнуть стандарт завершенности. Мы оставили немного места для улучшения. Когда мы запустим следующее поколение, мы будем решать эти проблемы.


На самом деле, Чэнь Цзинь может решить некоторые проблемы. Но, отложив в сторону необходимое время, его производственные затраты также увеличатся. Кроме того, если бы он запустил самый совершенный продукт в первый раз, как бы он выполнил улучшения и обновления для будущих моделей? Итак, он сохранил недостатки, несколько преднамеренно. Конечно, это не помешает Ваве убирать пол, пока он не станет безупречным.


Чэнь Ган был очень удивлен.


- Я никогда не думал, что ты так далеко забегаешь вперёд.


Глядя на своего сына, его восприятие, наконец, изменилось. Тем не менее, он очень быстро нашёл другую проблему, которая была более критической.


- Этот робот слишком высок. Его высота составляет более полуметра, как бы он убирал под столом, кроватью и пустыми пространствами, заблокированными мебелью? Разве не было бы много слепых углов, которые он не может очистить? Ты должен знать, что есть роботы-пылесосы от многих различных марок, которые также могут очищать углы.


Выражение лица Хэ Ли изменилось. Она тут же повернулась к Чэнь Гану и прорычала.


- Ты закончил? Как ты думаешь, ему было легко сделать что-то подобное? Разве мы, люди, не убираем слепые углы в домах? Более того, можно ли ожидать, что робот достигнет такого уровня возможностей? Хватит придираться!


Чэнь Ган пожал плечами и поморщился.


- Я не придираюсь к мелочам. Этот недостаток просто слишком велик. Это может очень вероятно создать ужасный пользовательский опыт. После разоблачения этот недостаток может непосредственно повлиять на желание потребителя покупать. Несмотря на то, что робот других брендов не может достичь того же стандарта чистоты, по крайней мере, они могут заботиться о большем количестве углов.


-Ты...


Хэ Ли не смогла опровергнуть его аргумент. Ей оставалось только засучить рукава и сердито броситься на него. “Ты что, хочешь умереть? Закрой свой рот!”


“Не бейте меня!- Чэнь Ган был так напуган, что поспешно отступил и стал молить о пощаде.


- Папа, мы действительно рассматривали эту проблему, о которой ты говорил.- Чэнь Цзинь поднял Ва-Ва с земли и открутил ручную застежку. Повернув тело робота пару раз, он разделил его на две части. Верхняя половина была его мультяшным телом. Нижняя половина представляла собой дискообразный предмет. "Мы дали роботам модульную конструкцию. Дно отвечает за очистку; оно ничем не отличается от традиционного робота-пылесоса. Он может работать независимо и очищать пыль в слепых углах. Верхняя часть ответствена для mopping пол и может достигнуть самого высокого стандарта чистоты. Но он не может работать самостоятельно или очистить слепые углы. Я допускаю, что этот дизайн может сделать вещи более неудобными для пользователя. Но недостаток, о котором вы упомянули, более очевиден и снизил бы конкурентоспособность этого продукта. Так что я мог справиться с этим только таким образом.- Обычно робот может очистить любую область до тех пор, пока его высота не превышает 15 сантиметров, и он находится в большем пространстве, где у него больше свободы для перемещения.”


- Хорошо, очень хорошо. Это отличный робот-очиститель! Я больше не могу найти недостатков. Сынок, я очень горжусь тобой. Ты самый лучший!- О'кей, - слабо проговорил Чэнь Ган, схватившись за шею мертвой хваткой. Жена, ты можешь положить нож мне на шею.....- Теперь его глаза излучали глубокое желание остаться в живых.


“Хммм! Вот это уже совсем другое дело!- Он наконец-то смягчился.


Глядя на эту сцену, Чэнь Цзинь покачал головой и неохотно улыбнулся. Он снова собрал робота-чистильщика и нажал кнопку на его задней панели.


Внезапно Чэнь Цзинь загадочно улыбнулся.


- Папа, мама, Этот робот также обладает очень интересной функцией. Это особенно смешно, и заставит вас смеяться наверняка. Это также одна из его точек продаж.


- А?


И муж, и жена сразу же заинтересовались ею.
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Глава 62 Режим



Раздался возмущенный голос робота, когда он медленно тронулся с места.


- А, работа. Пришло время снова поработать. Моем пол.


Бормотал робот.


- Работать, работать, работать....


На полпути к своей цели он остановился и пожаловался, прежде чем продолжить свою работу.


- Ах... так утомительно! Мыть пол - это так тяжело....Вааа ~ Вааа! Кто мне поможет, это так утомительно! ВАА - ВАА-ВАА, ещё столько всего нужно сделать. Я больше не могу терпеть!


Робот понял, что путь ему преграждает нога, мешая работать. Он произнес.


- Кто ты? Не загораживай мне дорогу. Не мешай мне работать~!


Чэнь Цзинь улыбнулся. Он не только не убирал ногу для робота, который пытался обойти его, но и подходил к роботу с разных сторон. Он ловко загнал робота в угол и не дал ему возможности выйти.


- ВАА-ВАА-ваах ~


Вдруг завопил робот.


- Не останавливай меня, я всё равно должен вытереть пол ~ !


Чэнь Цзинь засмеялся.


- Ха-ха!


Мама тоже согнулась пополам от смеха. В промежутках между её смешками, она сказала.


- Хорошо, хорошо..... Ха-ха, сынок, быстро отпусти его. Это так жалко, ха-ха!


Мама почувствовала укол жалости к роботу, которого запугивали до полного отчаяния.


Чэнь Цзинь убрал ногу и позволил роботу продолжить работу.


Он всё ещё продолжал жаловаться, "так утомительно", когла он работал. Время от времени он кричал: "Ваа-ваа ~ Ваа-ваа!"


Робот приближался к концу своей фазы очистки. Всё на этом этаже было почти таким же чистым, как и могло бы быть.


- ВАА-ВАА, всё готово. Всё наконец закончено, и теперь я могу отдохнуть. Вааа вааа ваа~!


В его голосе прозвучала радостная нотка, когда он освободился от своей задачи. Он шёл со специально синтезированным кукольным голосом. Иногда он совершал небольшие действия, такие как поворачивался кругами, опускал голову, моргал глазами и тому подобное. Очень очаровательный и убедительный плачущий голос. Он также использовал смешную дикцию и давал весёлые ответы.


Хэ Ли смеялась так сильно, что ей приходилось попеременно сгибаться пополам и запрокидывать голову назад. У неё было такое чувство, будто её желудок скрутило судорогой до боли.


- Ха-ха! Ха-ха-ха! Так смешно, этот робот слишком весёлый!


Хэ Ли смеялась, пока не заплакала. Обычно она надевала своё самое серьезное лицо в отделе. Никогда ещё она не была так счастлива, как сегодня.


Даже Чэнь Ган нашёл это очень интересным. Он улыбался от уха до уха.


Реакция его родителей полностью соответствовала предсказаниям Чэнь Цзиня. Ранее Су Юцзе сделал для него программный интерфейс. Используя высококачественное аудио, Чэнь Цзинь добавил звук в интерфейс.


Он перезапустил глупый режим, и команда разработчиков проекта посмотрела демо. Фырканье и смешки из команды были бесконечными.


Су Юцзе поднял большой палец вверх.


- Босс, я снимаю шляпу. Вы же гений!


В тот момент он, наконец, понял блеск и проницательность, которыми обладал генеральный директор Чэнь Цзинь. Чжоу Кун и другие также чувствовали себя очень восхищенными и полными уважения к нему.


У Су Су и Ян Чуинь были звезды в глазах и они одновременно сказали.


- Босс, мы не хотим бонус в конце года. Нам нужен робот "Вава"!


Чэнь Цзинь согласился, но не стал урезать им премию. Другие также просили робота.


…


Когда они очнулись от своих приступов смеха, заговорил Чэнь Ган.


- Теперь я все понимаю!


В момент внезапного понимания он сказал.


- Я понял, почему этот робот называется "Вава". Он называется так, потому что любит громко плакать!


Он все гадал, почему такой полезный робот называется "Вава". Это было такое странное имя. Теперь он всё прекрасно понял.


- Да, ты прав. Он любит плакать, поэтому его называют Вава.


Чэнь Ган кивнул и похвалил.


- Это очень хороший пункт продажи! Я никогда не думал, что робот может быть спроектирован таким образом. Он, кажется, ожил с некоторыми добавленными голосом и жестами. Это совсем как ребенок, который любит плакать и закатывать истерики. Но поскольку это робот, он может только работать. Это очень забавно и может принести радость пользователю. Если бы это был я, я бы точно купил его!


Чэнь Ган впервые дал положительную оценку, выразив своё одобрение.


- Разве ты не утверждаешь очевидное?


Хэ Ли закатила глаза.


- Если бы я встретила такого забавного робота, который мог бы также помочь мне по хозяйству, я бы немедленно купила его! Это уменьшило бы скуку и подняло бы мне настроение! Более того, это мой сын изобрёл этого робота. Что бы он ни сделал, это будет большой успех! Будут проданы миллионы!


Хэ Ли обняла Чэнь Цзиня за шею, и её лицо засияло от гордости.


Услышав это, Чэнь Ган кое о чем вспомнил.


- Сынок, я должен признать, что эта модель робота очень хороша. Ты провёл адекватную подготовку в отношении операций по продажам? Это эпоха, когда маркетинг очень важен. Независимо от того, насколько велик твой продукт, если он не будет хорошо известен, то просто не будет ни какого смысла.


Неожиданно Хэ Ли согласилась с этим пунктом.


- Да, сынок. Ты уже начал рекламировать его? Твой второй дядя владеет рекламной компанией. Я могу позвонить ему прямо сейчас. Он поможет вам продать продукт и распространить репутацию Вава!


Его дядя владел очень большой рекламной компанией. В последние годы он даже начал проникать в индустрию развлечений, снимая несколько фильмов. Конечно, большинство из них были провалами. Тем не менее, Чэнь Цзинь и его семья действительно пошли в кино, чтобы внести некоторые продажи в кассу.... Хотя кассовые сборы были довольно плохими.


Как старшая сестра своей семьи, его второй дядя всегда будет рад помочь, если мама попросит его о помощи. Мама оказала большую помощь компании его дяди. Можно было бы сказать, что его компания даже не существовала бы без помощи мамы.


Однако Чэнь Цзинь покачал головой.


- Мама, мне не нужна помощь второго дяди. У меня есть свой собственный метод маркетинга робота. Он не требует никаких денег и может привлечь внимание, по крайней мере, нескольких миллионов человек.


Мама настойчиво спросила, сверкая глазами.


- Несколько миллионов? Быстро, скажи мне, какой у тебя план?


Чэнь Ган тоже внимательно слушал.


- Это ... пока что секрет. Через некоторое время, вы узнаете!


Чэнь Цзинь загадочно улыбнулся, заставляя их гадать.


Хэ Ли была крайне любопытна. Она хотела знать его планы прямо сейчас.


- Глупый мальчик, ты даже от меня это скрываешь? Разве ты не можешь сказать мне заранее?


- Ты узнаешь, когда придёт время. И ты даже получишь сюрприз. Мам, тебе не кажется, что это интереснее?


- Ладно, я больше не буду спрашивать.


Вдруг Хэ Ли подумала о чём-то и спросила.


- Сынок, у тебя есть только один такой робот Вава? Есть ли какие-нибудь дополнительные услуги? Завтра - первый день Лунного Нового года. Твои три дяди и тети поедут к бабушке, чтобы отпраздновать свой Новый год. Я думаю, что это слишком скучно, чтобы снова дарить эти добавки для здоровья и тоники в качестве подарков, которые мы уже дарили в прошлом году. У тебя есть ещё несколько роботов "Вава"?


Глубокое чувство предвкушения сияло в её глазах.


- О...


Чэнь Цзинь внезапно понял, что имела в виду его мама. Кивнув головой, он сказал.


- Кроме этого здесь, у меня есть ещё девять дома.


- Дай мне пять!


- Не проблема.
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Глава 63 Лунный Новый год



В первый день Лунного Нового Года в районе Золотой Воды на вершине пышного зелёного горного склона располагалась жилая вилла под названием "Сто Птичьих Высот". Она была расположена недалеко от побережья, с красивыми пейзажами, спокойной обстановкой и свежим воздухом. Это было идеальное место для выхода на пенсию. На склоне горы стояла вилла, окружённая стеной. Внутри стены было несколько фруктовых деревьев и два огорода, посаженных рядом с виллой. 


- Папа, мама, мы пришли поздравить вас с Новым Годом.


- Дедушка, Бабушка, с Новым Годом! Желаем вам крепкого здоровья и долгой и здоровой жизни!


Чэнь Цзинь и его семья низко поклонились старшим. Они предложили свои новогодние благословения и преподнесли свои подарки. 


- Хорошо, очень хорошо!


Сидя в центре большого зала, дедушка и бабушка, оба одетые в красную, традиционную одежду стиля Тан, приняли подарки и благословения от своих внуков. Они смеялись от радости, и их лица раскраснелись от счастья. Они достали из рукавов красные падаоки и один за другим отдали их своим внукам. 


Чэнь Цзинь также получил толстый красный пакет. Дедушка, он же Чан Хоу, улыбнулся ему с приятным и добрым выражением лица.


- Цзинь ... э-э ... когда ты собираешься жениться? Я всё ещё жду, чтобы взять моих правнуков на руки.


Чувствуя себя неловко, Чэнь Цзинь почесал голову.


- Дедушка, еще рано... нету никакой спешки, совсем никакой.


Мама подбежала сбоку и стала бить себя в грудь. Она ручалась.


- Папа, успокойся. Я обещаю, что он найдет партнёршу в этом году, женится в следующем году и подарит вам детей через год после следующего!


Старик был в полном восторге. Он зааплодировал её словам и рассмеялся.


- Хорошо, хорошо. Я буду ждать хороших новостей!


Чэнь Цзинь бросил на маму нетерпеливый взгляд. 


- Цзинь ... э-э ... иди к бабушке. Дай мне хорошенько на тебя посмотреть.


Чэнь Цзинь был внуком, которого она уважала больше всего и на которого возлагала большую часть своих надежд и ожиданий. Потянув его за руку, она задала ему много вопросов, например.


- Как дела на работе? А ты с кем-нибудь встречаешься?


Чэнь Цзинь должен был использовать свою технику сладких речей, чтобы умаслить её. Он улыбнулся так сильно, что его глаза превратились в узкие щелочки, похожие на серп луны. 


Не прошло и минуты, как во двор виллы одна за другой въехали машины его дядей. Они были: его первый дядя, Хэ Го Цян; его второй дядя, Хэ Го фу; и его третий дядя, Хэ Го Чан. Эти три слова были выражением его искреннего ожидания как старого члена партии за свою страну. 


Его первому дяде было 48 лет, и он развивал свою карьеру в партии. Он был районным лидером определенного района в Городе Су Хун. Его ранг не был высоким, в отличие от дедушки, который достиг ранга заместителя мэра Города Шанхая. Более того, его дядя приближался к 50 годам и всё ещё не имел каких-либо значительных достижений в политической области. Ему также не хватало надёжных последователей. Таким образом, даже если бы его способности были выдающимися и он делал всё возможное на работе, он не мог продвинуться дальше. Это была карьера вплоть до выхода на пенсию. Его первый дядя был определенно недоволен этим вопросом. Чувствуя себя чрезвычайно взволнованным из-за этого, его волосы выпали клочьями. Он испытывал серьёзное облысение на макушке головы. Однако он по-прежнему не мог решить свои карьерные вопросы. 


Второму дяде было 46 лет. Он упорно работал в мире бизнеса и расширил рекламную компанию до её нынешнего размера, где она имела годовой оборот в миллиарды долларов. 


Что касается его 44-летнего третьего дяди, то он Го Чан... О нём почти ничего нельзя было сказать. Он был самым избалованным, как и младший сын бабушки. Чего он мог добиться? 


Наконец, с медленным и поздним прибытием была его тётя, Хэ Цзя, которая приехала в Porsche 911. Она носила тёмные солнцезащитные очки и одевалась модно. У неё были похожие, но более красивые черты лица, которые были более утонченными, чем у его мамы. Его тёте было 42 года, и она была лучшим учёным в свои молодые годы. Она была исключительно выдающейся во всех областях. Её история образования, то, как она говорила, её знания и её опыт были далеки от среднего человека. Её история романтических отношений была очень богатой и разнообразной. Она была замужем трижды, и всё закончилось разводом из-за несовместимости личностей. У неё были сын и дочь. Её бывший муж был опекуном их сына, и она взяла свою 18-летнюю дочь вместе с ней. 


Кроме того, его тётушка была самой богатой в семье Хэ. Она получила почти 500 миллионов долларов компенсации через три бракоразводных процесса, которые она затем инвестировала в процветающую индустрию недвижимости. Она купила огромное количество недвижимости, и теперь не состояние, возможно, превышало десятки миллиардов. Даже большая часть первоначальных средств, необходимых для того, чтобы его второй дядя основал свою компанию, была одолжена у его тёти. Он занял десятки миллионов на одном дыхании. И это было 10 лет назад! Поэтому, несмотря на то, что его тетя была самой младшей в семье Хэ, её слова имели такой же вес, как и старшей Хэ Ли. Направления некоторых тем определялись идеями и философией тёти. Например, образование детей. 


Наблюдая за прибытием его тёти, вся семья Хэ вышла, чтобы поприветствовать её. 


- Цзя Цзя, наконец-то ты вернулась!"


Младшие дети столпились вокруг нее, крича.


- Тётя! Тётя!


Они гудели от неконтролируемого возбуждения, когда получали от Хэ Цзя большие красные пакеты.


- Всё в порядке, пока ты здесь. В течение целого года очень важно, чтобы семья воссоединилась.


Кроме его первого дяди, который был немного недоволен тем, как медленно и как поздно она появилась, другие действительно не возражали. 


………


За столом, накрытым для пира, вино лилось рекой, произносились тосты. Все в семье светились от счастья, а атмосфера была праздничной и волнующей. 


После трёх кружек выпивки тетушка начала говорить о воспитании и образовательных вопросах следующего поколения. Её чистый и чёткий голос, который был высоким, но звучным, и звучал в знакомой манере.


- Воспитание нашего следующего поколения должно быть в стиле элиты, в стиле богатых. Мы не можем проиграть на стартовой линии! Совсем как моя дочь Лин Лин. В этом году она поступила в лучший университет страны М, Гарвард. Она тоже может говорить на шести языках! Она прошла 10 класс по фортепиано и 8 класс по танцам. Она даже выиграла международную награду в конкурсе живописи и получила вход в общество Мэнсэ, в которое могут попасть только вундеркинды! Ежегодный членский взнос в размере от 70 000 до 80 000 долларов позволил ей посещать международные места, посещаемые богатыми и известными...


Когда она говорила Цзя, её дочь, Хэ Сяо Лин, продолжала сидеть прямо, демонстрируя нейтральное, равнодушное выражение, которое только привлекло больше похвалы от аудитории. 


- Я потратила всё своё время, каждый день, на развитие Лин Лин. Я надеюсь, что она станет более выдающейся и успешной, чем я! Вы все знаете, почему мы, Семья Хэ, не можем улучшить себя? Просто почему мы не можем ступить ногу в элитные круги Шан Хая? Образование, это всё ещё проблема образования! Вы не придаете достаточного значения воспитанию следующего поколения. Папа, мама, просто посмотрите на третьего брата. До сих пор неясно, какую работу он выполняет. Он часто звонит, чтобы занять у меня денег. И старшая сестра, твоё счастливое образование просто душит твоего сына! Посмотри на Чэнь Цзиня, он такой разумный ребенок. Тем не менее, он окончил обычную среднюю школу и университет. Он также работает только как обычный гражданский офицер. С ежемесячной зарплатой в несколько тысяч, что толку…


Тема разговора его тёти была направлена на Хэ Ли по привычке. Она использовала Чэнь Цзиня в качестве главного негативного примера её неудачи в воспитании его должным образом. Если бы это было в прошлом году, мама показала бы чрезвычайно несчастное выражение лица, но могла только кивнуть и признать, что она была права. 


Но сегодня... вопреки её обычному отношению, Хэ Ли приподняла свой подбородок и ответила.


- Сестренка, я не согласна с твоими доводами. Даже без элитного образования мой сын тоже может чего-то добиться!


- Ну и что же?!


Её лицо было полно удивления. 


Бросив взгляд на Чэнь Цзиня, Хэ Ли сказала.


- Сынок, сходи за роботом, которого ты изобрёл. Пусть твои дядя и тетя посмотрят. Пусть они увидят, что ты создал.


- Хорошо!


Чэнь Цзинь отложил палочки и встал. Покорно пробираясь в комнату, где были сложены все подарки, он подумал: вот-вот начнётся мамина рутина фокусов.
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Глава 64 Те кто приносит гордость



- О, смотрите все, робот плачет. Он говорит, что так устал от работы.


- Ха-ха-ха ... Ха-ха-ха, этот робот слишком забавен!


Дети трёх его дядей, а также ещё двое младших внуков не могли перестать задыхаться от шока. 


22-летний Хэ Хай Тао, который был сыном своего второго дяди, был красивым парнем с густыми бровями. Потянув Чэнь Цзиня за локоть, он сказал с благоговейным выражением лица.


- Кузен, ты действительно сделал этого робота?


Чэнь Цзинь кивнул.


- Да, техническая команда в моей компании разработала его. Я тоже участвовал в процессе разработки.


Хэ Хай Тао поднял большие пальцы вверх.


- Это хорошо, очень хорошо! 


Когда Чэнь Цзинь представил принципы работы робота и объяснил некоторые из его более продвинутых возможностей, аудитория была очарована и почувствовала растущее чувство восхищения, несмотря на его слова, идущие над их головами. Когда они увидели, что пол становится всё чище и чище с каждым движением робота, они разом разразились похвалой. 


Действительно, Чэнь Цзинь назвал этого робота "лучшим уборщиком в мире".


Хотя этот робот мог быть использован только для тривиальной задачи уборки, его существования было достаточно, чтобы вызвать ударную волну для Семьи Хэ. 


Особенно для старика Хэ Чан Хоу, он был на седьмом небе от счастья! Подозвав Чэнь Цзинь, он потянул его за руку и взволнованно сказал.


- Хороший мальчик, хороший внук. Может быть, я уже стар и вышел на пенсию, но я всё ещё уделяю внимание национальным делам. То, что сейчас нужно нашей стране, - это не нереалистичная и завышенная недвижимость, а реальные и практичные высокие технологии! В этой области твой отец-это твоя модель. Теперь и ты, и твой отец - наша гордость! Хороший мальчик, создай больше технологий в будущем. В этом году мой любимый подарок - робот, которого ты мне подарил!


Смелые и решительные слова старика отразили чувства патриотизма и националистической борьбы старшего поколения. Зрители слушали с слезящимися глазами. Когда старик был чиновником в партии, он оставался свободным от коррупции и таким образом не получал никаких богатств. Как таковой, он не достиг многого или оставил какое-либо значительное наследие для своих детей. Но он ответственно выполнял свой долг перед этой страной. 


Глаза Чэнь Цзинь тоже начали слезиться. Он тут же сказал.


- Дедушка! Я буду развивать свою карьеру в области технологий, и я буду создавать высокотехнологичный продукт в качестве подарка каждый год!


Старик от души рассмеялся.


- Хорошо, хорошо!


Стоя в стороне,тетушка чувствовала, что её лицо покраснело и запылало. Она была совершенно безмолвна. Её дочь, Хэ Сяо Лин, наблюдала, как робот двигался взад и вперёд, пока он работал. Услышав глупый голос, исходивший из его тела, она почувствовала легкое любопытство и зависть к нему. Однако это чувство быстро рассеялось. Это был всего лишь робот-уборщик, и на что тут было таращиться? 


Глядя на то, как хорошо робот вымыл пол, первая тетушка была поражена одной мыслью.


- Старшая сестра, я видела, что ты привезла с собой несколько таких роботов. Они все для мамы и папы?


- Нет.


Хэ Ли улыбнулась.


- Кроме того, который мы отдали маме и папе, осталось ещё четыре робота. Каждая семья может взять одного робота. Возьмите себе одного после ужина.


Первая тетя тут же обрадовалась.


- Вот здорово! Я изначально был очень доволен большим домом, который мы обновили до прошлого года, но, убирать его, такая боль! Все эти боли в спине от мытья полов заставили меня пожалеть о том, что у меня такой большой дом. Я купила робота-уборщика, но от него было мало толку. Я возьму его домой, чтобы попробовать.


С его острым слухом, Хэ Тянь Хао, слышал, что каждая семья может получить робота. Он тут же завопил от радости и бросил свой обед.


- Тётя Хэ Ли сказала, что в каждой семье будет робот. Быстро хватайте своего!


Приведя весёлую группу последователей к роботам, они разделили трёх роботов между собой и унесли их. 


Покачав головой при виде этой сцены, он задумался: воспитание и образование... Я не знаю, сколько поколений потребуется нам, Семье Хэ, чтобы наконец подняться в обществе. Конечно, это связано с деревенским статусом нашего старика. Эта деревенская простота из фермерской деревни никогда не будет стёрта. 


Первый дядя, Хэ Го Цян, отвёл Чэнь Цзиня в сторону и смущённо спросил.


- Сяо Цзинь, ты бросил свою работу в правительственном департаменте? И поехал в город, чтобы начать свой бизнес?


Чэнь Цзинь кивнул.


- Да, Дядя. Я бросил свою работу.


Эта так называемая работа госслужащего была придумана мамой, чтобы обмануть других. Он всегда беспокоился о том, что другие увидят эту ложь насквозь. Но теперь не было нужды беспокоиться об этом. 


- А почему ты уволился? А что плохого в развитии своей карьеры в правительстве? Неужели нам, как Семье Хэ, не хватает денег? Кроме того, рискованно начинать собственное дело. Быть предпринимателем нелегко, в отличие от того, чтобы заниматься недвижимостью или финансами. Даже если эта модель продукта успешно работает, следующая модель может потерпеть неудачу. Более стабильно и безопасно оставаться на государственных должностях. Кроме того, именно потому, что у нас недостаточно помощи и популярности в правительстве, мы не можем прогрессировать вверх как семья. У меня больше нет возможности продолжать сражаться за нас, но ты всё ещё молод. До тех пор, пока ты устойчив и смел, ты определенно можешь продвинуться дальше, чем я.... 


Сам Го Цян не возлагал больших надежд на свои карьерные амбиции в качестве правительственного чиновника. Однако он никогда не ожидал, что, кроме Чэнь Цзиня, кто-либо из более молодых поколений его семьи был заинтересован в этой партии. Теперь даже Чэнь Цзинь бросил свою работу, чтобы стать предпринимателем. Следующее поколение будет ничем в мире политики. В конце концов, была ли Семья Хэ только в состоянии двигаться к тому, чтобы быть семьей, чья власть была построена исключительно на бизнесе? В этот момент Хэ Гэ Цян начал чувствовать беспокойство и снова потерялся. 


- Гм.….


Чэнь Цзинь не знал, что сказать. Он думал, что первый дядя слишком погряз в некоторых традиционных мыслях и идеях. Всё вращалось вокруг необходимости популярности, помощи со стороны последователей и фонов. Конечно, он не был слишком осведомлён о партии. Возможно, первый дядя был прав. Однако за те два месяца, что он проработал городским чиновником, он успел испытать на себе ядовитую и хаотичную обстановку правительственного учреждения. Как таковой, он не был заинтересован в присоединении к правительственной партии. Он просто хотел сделать что-то, что ему было интересно, что-то более чистое. Он не хотел, чтобы этот мир был слишком сложным. 


Второй дядя, Хе Но Фу, держал робота и тщательно изучал его с резким блеском в глазах. Затем он отвёл Чэнь Цзинь в сторону и задал ему много вопросов. Например, какова была себестоимость производства одного робота? Каковы были параметры его отдельных функций? Каковы были различия, плюсы и минусы по сравнению с аналогичными продуктами? 


Чэнь Цзинь ответил на каждый из его вопросов. 


БАМ! 


Хэ Го Фу хлопнул кулаком по ладони в большом волнении.


- Пять тысяч долларов за робота. Он может полностью продать за $ 5,000! Если бы $ 300,000,000 были инвестированы для его рекламы; с агрессивной рекламной кампанией....У меня есть предчувствие, что эта модель робота может достичь продаж по крайней мере 1 000 000 единиц! С выручкой от продаж в размере $ 5 000 000 000, и после вычитания различных затрат; там будет прибыль по крайней мере $2 000 000 000!


Хэ Го Фу был чрезвычайно взволнован, с лицом, которое было раскрасневшимся красным.


- Сяо Цзинь, ты можешь доверить мне все операции по продаже этого продукта. Я раскошелюсь на $ 300,000,000, чтобы продать этот продукт! Если продажи достигнут 1.000.000 едениц и ты заработаешь профит, то ты можешь оплатить назад гонорары рекламы $300.000.000. Если продажи плохи и ты не получишь прибыль, тебе не нужно возвращать мне рекламные сборы. Я сам понесу все потери! Сяо Цзинь, я могу подписать с тобой контракт, который включает в себя это заявление!


Он Го Фу был очень позитивно настроен относительно рыночной перспективы "Вава" робота-уборщика, который разработал Чэнь Цзинь. Он даже был готов подписать контракт со спекулятивным характером. Он поспорил, что его продажи достигнут 1,000,000 единиц!


Наблюдающие были очень шокированы. 


Вторая тётя быстро удержала своего мужа, Хэ Го Фу. Она бросила на него несколько многозначительных взглядов и тихо сказала.


- Муж, это 300 000 000 долларов. Твоё лицо так покраснело, может ты слишком много выпил?


Он Гл Фу громко крикнул.


- Что вы, женщины, знаете? И вообще, я не пил никакого алкоголя! Ни единой капли!


Хэ Ли подошла и сказала.


- Брат, 300 000 000 долларов - это слишком много. Риск слишком велик. Как насчёт такого, ты можешь отдать $ 100,000,000 для рекламы. Когда роботы продадутся и придёт прибыль, рекламные деньги будут возвращены тнбе немедленно.


- Нет! Что ты можешь сделать с $100,000,000; не будет никаких результатов вообще. С $300,000,000 я могу купить права на название развлекательной программы и запустить 8-секундный рекламный ролик на CCTV. Тогда я размещу серию объявлений в интернете. 300 000 000 долларов исчезнут просто так. Этого может быть даже недостаточно!


- Это эпоха сарафанного радио. У людей есть только 5-секундный кадр памяти для рекламы. Если ты не размещаешь огромное количество объявлений, чтобы создать вирусный эффект, твой продукт никогда не будет помнить никто, независимо от того, насколько он хорош! Даже не говоря о том, чтобы продать его!


Значит, из трехсотмиллионного рекламного бюджета нельзя вычесть ни цента! 


На этом месте он ли промолчал. На лице второй тёти появилось выражение боли, как будто у неё отняли целый фунт плоти. 


- Дядя, я понимаю ваши добрые намерения. Но мне не нужна ваша помощь.


Слова Чэнь Цзиня шокировали всех. 


Хэ Го Фу повернул голову и удивленно спросил.


- Почему? Разве ты не хочешь продать роботов?


Чэнь Цзинь сказал, что ему действительно не нужен второй дядя, чтобы помочь ему с рекламой.


- Ну конечно же, хочу! Но у меня есть свой собственный путь. Я уже назначил кое-кого ответственным за первую волну продвижения по продаже. Результаты станут очевидны уже через несколько дней.


- Ладно, сначала попробуй свои промоакции. Если результаты не впечатлят, ты можешь прийти ко мне. Поверьте мне, я определенно найду способ продать роботов, миллионы из них!


Чэнь Цзинь кивнул и заявил, что если его метод окажется неверным, он обратится за помощью к своему дяде. 


Что же касается невидимого третьего дяди, то он вообще не заботился о роботах. Оттащив бабушку в сторону, он использовал слова, ожидаемые от сыновнего сына, чтобы очаровать её, чтобы получить некоторые из пенсионных накоплений бабушки и дедушки к нему. 


………


Они переночевали у бабушки и дедушки. 


Во второй половине следующего дня Чэнь Цзинь и его семья отправились домой. В машине Хэ Ли выглядела чрезвычайно бодрой и энергичной. Её мысли были ясны. Она чувствовала, что теперь, когда её возмущение и недовольство были изгнаны, она наконец может держать голову высоко поднятой. 


- Сынок, а ты видел, как выглядела твоя тётя?


С улыбкой спросила она.


- Она очень красивая. За столом она не могла вымолвить ни слова. Она так тихо сидела в углу, и выражение её лица было таким ужасным. В этом году, тот, кто обеспечивает больше всего гордости; тот, кто заслуживает больше всего гордости - от нашей семьи! Он же мой сын!


Чэнь Цзинь нетерпеливо сказал.


- Мама, я только сделал что-то, что немного похвально, и ты уже хвастаешься до такой степени. А что, если в следующем году я сделаю что-то более удивительное? 


- Тогда я буду ещё больше выпендриваться и ещё больше гордиться! Ха-ха!


Мама рассмеялась, её брови поднялись от радости, а руки и ноги затанцевали от восторга.
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Глава 65 Первая волна публичности



После того, как Чэнь Цзинь отправился к дедушке и бабушке, чтобы поздравить их с Новым Годом, он отдал им пять из десяти роботов, которые у него были. Он нуждался в нём для своего дома, а мама нуждалась в нём для своего дома. У него осталось бы ещё три робота. 


Таково было его соглашение с тремя оставшимися роботами. Чэнь Цзинь подъехал к дому директора Донг. Она работала в Бюро промышленности и торговли и оказала ему большую помощь. Под предлогом благодарности и новогодних поздравлений он подарил ей робота "Вава". 


- Сяо Чэнь, зачем быть таким вежливым? Согласно законодательству, госслужащим запрещено принимать подарки. Однако, поскольку ты сказал, что стоимость производства этого робота составляет всего около 2000 долларов США, что соответствует правилам; я принимаю его.


Донг Лэй приняла робота и потащила Чэнь Цзиня в дом.


- Сяо Чэнь, поешь в моём доме, прежде чем уйдёшь.


- Нет-нет.


- Спасибо, тётя Донг. Мне всё ещё нужно кое-что сделать, я вернусь. 


Донг Лэй не могла заставить его остаться, так как Чэнь Цзинь неоднократно отклонял её приглашение. 


- Э-э ... это маменькин сынок? Почему он здесь?


В этот момент, когда Юань Линь спускалась с верхнего этажа, она увидела Чэнь Цзиня, стоящего у входа. С особенно сильным впечатлением от него всё ещё в её голове, выражение её лица резко изменилось в одно мгновение. Что этот парень делает в моём доме? Она смотрела, как её мама держит картонную коробку, и быстро спросила о ситуации. 


Донг Лэй улыбнулась и покачала головой. Она пересказала ей подробный отчёт.


- Дочь моя, этот мальчик-настоящий театральный гений. В прошлый раз он тебя обманул....


- Что?


Красивые глаза Юань Линь расширились, и она стиснула зубы.


- Блин, да как ты смеешь меня обманывать!


………


Следующая остановка Чэнь Цзинь была в ювелирном магазине.


- Тётушка Цзюй, этот робот "Вава" для вас. Его можно использовать для уборки пола. Он поможет вам убраться в вашем дом, пока он не станет безупречным.


Чэнь Цзинь дал одного робота "Вава" менеджеру магазина, Цзюй Ваньтин. По чистой случайности он подслушал несколько разговоров между сотрудниками. Он знал, что муж Цзюй Ваньтин пронюхал, что ежемесячная зарплата его жены составляет 60 000 долларов, что это в 10 раз больше его зарплаты. Таким образом, её муж снова начал создавать ей проблемы. Например, он потребовал, чтобы Цзюй Ваньтин готовила ему три раза в день еду. Когда она была уже на полпути к работе, он звонил и требовал, чтобы она вернулась домой и убралась в доме. В любом случае, он доставлял ей много хлопот. Его мучения заставляли её чувствовать себя умственно и физически истощённой. 


Когда Чэнь Цзинь услышал это, он очень рассердился.


- Зачем тебе нужен такой человек? Он неспособный, бесстыдный и никчёмный бродяга! Кроме этого жалкого эго, что ещё у него есть?


Конечно, он на самом деле не говорил этих слов. Он только молча критиковал в своём уме. Он намеревался облегчить ее бремя, подарив ей робота" Вава". 


- Босс, вы дали мне более чем достаточно наград....


Цзюй Ваньтин приняла робота со слезами на глазах. Всего несколько дней назад босс сказал ей, что она приложила большие усилия для магазина и подарил ей банковскую карту стоимостью 100 000 долларов. Он твёрдо напомнил ей, чтобы она никому не говорила и использовала её незаметно для себя. Это был её годовой бонус. Сегодня он снова подарил ей ещё один подарок, в виде робота-уборщика, чтобы облегчить её бремя. Естественно, она поняла, что босс понял её положение дома. Однако он не стал показывать на неё пальцем. Наоборот, он даже оказал некоторую помощь. 


Молодой босс даже настаивал.


- Тетя Цзюй, твоя личность слишком щедра. В мире так много хороших людей. Почему ты должна связывать себя с перфекционистским шовинистом? Я не думаю, что ты должна терпеть это больше.


Цзюй Ваньтин согласно закивала головой. Затем она покачала головой. Развод.…. Она думала об этом ещё 10 лет назад. Но поскольку её сын был ещё молод в то время, она никогда не проходила через это. Сейчас её сын учился на третьем курсе университета. После того, как он окончит школу, и найдёт невестку, она больше не будет терпеть и поддаваться этому человеку! 


Точно так же, Чэнь Цзинь остался с одним последним оставшимся роботом "Вава". 


Кому он должен его отдать? После некоторого раздумья Чэнь Цзинь поехал к дому Чжао Синя. Под предлогом того, что он поздравляет его с Новым Годом, он отдал последнего оставшегося робота "Вава" паре, Чжао Синю и Чжан Нань. 


- Это просто удивительно! Мне нужно было что-то, что помогало бы содержать дом в чистоте. Чжао Синь предложил нанять домработницу. Я сказала ему, что в этом нет необходимости.


Чжан Нань была почти на пятом месяце беременности, и её живот, очевидно, это показывал. Но, она все ещё боялась нанять домработницу или няню, чтобы удовлетворить её потребности. Недавно она услышала в новостях о деле о поджоге в Городе Ханг-Ху, которое было начато домработницей, а также о случаях насилия над детьми со стороны их нянек. Эта информация вызвала у неё давний страх. Она скорее будет заниматься домашними делами одна, чем беспокоить других. 


За обеденным столом заговорил Чжао Синь.


- Чэнь Цзинь, почему ты решил производить роботов? Разве ты не пришёл в мой автоцентр, чтобы узнать, как ремонтировать автомобили? Я думал, ты хочешь открыть мастерскую по ремонту автомобилей.


Чжао Синь был полон сомнений. Он никак не мог разобраться в движениях и планах этого парня. 


- Как я мог открыть мастерскую по ремонту автомобилей, если это означало бы конкуренцию с тобой и твоей женой за бизнес? Даже если бы я хотел начать бизнес, связанный с автомобилями, я бы открыл завод по производству автомобилей. Я не стану заниматься мелким бизнесом вроде авторемонтной мастерской. 


- Производство автомобилей?


Чжао Синь закатил на него глаза.


- В любом случае, это не стоит ничего, чтобы врать. Ты можешь врать сколько угодно.


- Чэнь Цзинь, возьми ещё еды! Желаю тебе успешного бизнеса. Если ты встретишь какие-либо денежные проблемы, не церемонься и говори свободно!


Щедрость, открытость и прямота Чжан Нань делали её очень благосклонной. 


Чжао Синь тоже кивнул.


- Этот робот хорош. Если ты столкнёшься с какими-либо денежными проблемами, ты всегда можешь связаться со мной, пока это не превышает $50 000 000.


- Нет, всё в порядке. У меня нет никаких проблем с финансированием. Спасибо тебе, Чжао Синь, спасибо тебе, сестрёнка.


У Чэнь Цзинь был только небольшой круг друзей. Чжао Синь был его единственным наперсником. Однако на сердце у него потеплело, и он почувствовал удовлетворение. 


………


После того, как он закончил с поздравлениями, на четвёртый день Лунного Нового Года рекламные акции и маркетинг "Вавы" должны были идти с удвоенной силой! 


Лян Ин было 28 лет и она имела 10-летний опыт работы в области маркетинга. Больше месяца назад Чэнь Цзинь нанял её через интернет в качестве главного инспектора отдела продаж. Кроме того, он нанял ещё 20 продавцов. Они будут находиться под наблюдением Лян Ин. Таким образом, он создал "отдел продаж", специализирующийся на управлении маркетингом и продвижением продукции. 


Когда он набирал продавцов, то говорил им.


- Не уезжайте домой на этот Лунный Новый Год. Когда продвижение продукта будет запущено, я немедленно дам вам один месяц оплачиваемого отпуска. И я также вознагражу каждого человека бонусом от $ 50,000 до $ 500,000.


Другими словами, если бы эти продавцы смогли добиться вирусного подсчёта одного миллиона едениц, они были бы вознаграждены $10 000! Или даже если этого не произойдет, они всё равно будут вознаграждены


Чэнь Цзинь решил использовать короткие видеоплатформы в качестве отправной точки для рекламной кампании Вавы. Такие платформы были дико популярны уже два года назад. Для своей первой волны публичности он начал бы с коротких видеоплатформ!


Например, видео "Dou Yin", которое было описано как "промывание мозгов", имело более чем 500 миллионов активных пользователей по всему миру. Видео "Kuai Shou", которые начали набирать популярность в северных районах, также имели миллионы пользователей. Чэнь Цзинь планировал пробиться на рынок через эти короткие видеоплатформы. Он будет сильно продвигать "Ваву", работая со знаменитостями на этих платформах! 


- Менеджер Лян, сколько знаменитостей из этих платформ согласились работать с нами? И на что рассчитывают их поклонники?


Лян Ин сказала.


- В настоящее время есть 379 знаменитостей, которые были подтверждены, чтобы работать с нами. Их средний отсчёт вентилято  310,000 и их полный отсчет вентилятора 1,1 миллиард. Но, после исключения пользователей с несколькими учетными записями и неактивных учетных записей, количество аудиторий, которые мы можем реально достичь, может быть только 10 миллионов". 


- 10 миллионов вполне достаточно. Это только первая волна огласки." 


- Босс Чэнь.


Обратилась к нему Лян Ин.


- В настоящее время торговые агенты занимаются организацией поставок по всей стране. 185 роботов уже доставлены примерно половине знаменитостей. Мы никогда не думали, что после использования продукта в течение нескольких дней, некоторые из знаменитостей внезапно увеличили свои гонорары. Они требуют новый рекламный сбор в размере $ 100,000, когда ранее они просили только $ 10,000! Что же мне делать, Босс Чэнь?


Чэнь Цзинь нахмурился.


- Робот "Вава" - очень хороший источник контента для видео. Он может обеспечить большое количество творческого контента и дать им много новых поклонников. Это должно было стать победой для обеих сторон. Но поскольку некоторые люди слишком жадны, они могут забыть об этом соглашении! Освободи их от контрактов и скажите, чтобы они вернули роботов. Внесите их в чёрный список и никогда больше с ними не работайте!


- Хорошо, Босс Чэнь. Когда эти видео будут распространены в массовом порядке?


- Завтра, в пятое число нового года!


- Ладно! Я немедленно всё устрою.
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Глава 66 Вторая волна публичности



Гао Сяочжи, мужчина, 23 года. Он родился в бедной фермерской деревне, и его самым высоким уровнем образования была средняя школа. Сначала он работал рядовым рабочим сборочной линии завода с ежемесячной зарплатой около 3000 долларов. Но теперь он был создателем вирусного контента и видеохостинга - "Ду Инь Видео", с 830 000 подписчиков. Он был хорош в социальном взаимодействии и осмеливался участвовать в различных категориях. Таким образом, его ежемесячный доход достигал около $80,000. 


За такой хороший ежемесячный доход приходилось платить немалую цену. Он должен был создавать видео, которые были сильно преувеличены; что-то, что привлекало глаза и заставляло людей взрываться от смеха. Его видео должно быть способно привлечь определенное количество внимания. Поэтому он участвовал в таких номинациях, как "зажигание петард в промежности". Он почти лишился своего младшего брата, и в результате не мог заниматься сексом со своей девушкой в течение месяца. 


Он также участвовал в таком, как поедание острых перцев чили, съев килограмм перца в одном кадре. Перец был слишком острым, что его даже пришлось госпитализировать. Он был вынесен в "список уведомления больницы" для критических пациентов. Ему потребовалось три дня, чтобы выйти из критического состояния. Всё, что могло привлечь внимание, включая хождение по скалам и другие рискованные виды деятельности.


Гао Сяочжи перепробовал все из них, по крайней мере рискуя жизнью за свою работу, его самая высокая месячная зарплата превысила $ 200,000! 


Тем не менее, конкуренция на рынке была слишком сильной, и было всё больше отраслевых коллег, которые работали так же безумно, как и он. Таким образом, он понял, что ему становится всё труднее зарабатывать на жизнь с помощью коротких видеороликов. Количество просмотров его видео уменьшалось. Его доходы также неуклонно снижались. В его ситуации он мог бы либо подстегнуть себя вперёд, участвуя в более захватывающих жанрах, либо он мог бы быстро изменить стиль своих видео, создав контент, который мог бы привлечь такое же количество внимания, но с меньшим риском. 


Тем не менее, он был создателем видео с солидной базой подписчиков. Если бы он вдруг изменил свой стиль, он бы точно потерял бесчисленное количество с сумасшедшей скоростью. Он не мог справиться с более рискованными играми. Если бы он не изменил стиль своих видео, то, вероятно, в один прекрасный день покончил бы с собой. На самом деле он тоже боялся смерти. 


К счастью, ему подарили робота. Глупые выходки которого, вызвали у него восторженный смех. 


Продавец сказал.


- Я продам вам этого робота за 10 000 долларов. Согласно договоренности с нашей компанией, вы выпустите свой видеоролик одновременно с другими. Я считаю, что вы поняли, сколько смешных моментов можно создать с этим роботом.


- Договорились!


Гао Сяочжи согласился без малейших колебаний. Его переполняло всепоглощающее чувство вдохновения. В этом году ему не пришлось беспокоиться об отсутствии материала для своего видеоконтента. 


Лукавый блеск мелькнул в глазах продавца. Он подумал.


- Легко обмануть некультурных деревенщин. С этой продажи, я заработаю почти $ 30,000!


Из своих взаимодействий с интернет-знаменитостями он понял, что кроме немногих, которые были немного умнее, все остальные были тупыми. Компания вообще не должна была платить им рекламный сбор. Были даже те, кто давал ему деньги, как он и просил. Вместе с этим он испытал на себе термины.


- Легче всего заработать деньги у идиота" и "высокие технологии раздавливают неграмотных". Хотя продавец действительно смотрел свысока на таких интернет-знаменитостей, как Гао Сяочжи, он быстро бросился искать своего следующего "идиота".


Чувствуя себя так, как будто он получил сокровище, Гао Сяочжи немедленно последовал инструкциям на руководстве по эксплуатации. За три дня он записал более 10 удовлетворительных видеороликов.


- Братья и сёстры, это лучший робот пылесос в мире; это моя комната после уборки. Друзья, много ли мусора осталось дома после вашего новогоднего торжества? Вы хотите, чтобы ваши руки на этот робот для уборки?


Сцена на видео - это пол, который был настолько чистым, что его можно было использовать в качестве зеркала. 


В видеоролике робот безжалостно жаловался.


- "Вава" ~ так утомительно. Когда я закончу работать? Я так устал....


Робот громко закричал, когда ему преградили путь.


- Не останавливай меня. Мне всё ещё нужно вытереть пол. Ва-ва-ва ~


Эта сцена вызвала у зрителей взрыв смеха.


- Ва-ва-ва, я наконец-то закончил свою работу. Теперь я могу отдохнуть. Вава в восторге после того, как завершил свою работу. 


В пятый день Нового Года такие видеоролики с изображением робота были выпущены в массовом порядке для просмотра десятками тысяч подписчиков. После просмотра видеороликов они с энтузиазмом откликнулись: 


- Черт возьми, как безупречно. Мой дом не убирали уже три или четыре дня, он грязный, как свинарник.


- Ха-ха-ха, этот робот действительно плакал. Он даже говорит, что устал.


- Забавно, это так забавно!


- Брат Чжи, где ты взял этого робота? Я тоже хочу такую.


- Потрясающе, потрясающе, потрясающе...


- Ха-ха, чёрт возьми, у меня живот болит от смеха. Брат Чжи, не мешай ему работать.


- Какой очаровательный робот. А где ты его взял? Я тоже хочу такого. 


- Мы только что отпраздновали Новый Год, а ты оскорбляешь бедного робота. Мастер, это уж слишком!


- Брат Чжи, где я могу достать такого веселого робота?


Кроме Гао Сяочжи, почти 200 других создателей контента также загрузили свои короткие видео подряд. 


- Ва-ва-ва ~


- Так утомительно, так сложно~ !


- Не останавливай меня, я всё ещё должен вытереть пол!


В течение короткого времени его кукольный плач и жалобный голос, который был наполнен дьявольским очарованием, прозвучали на различных коротких видеоплатформах. Это привлекло огромное количество внимания. 


Большинство аудиторий имели такие типы ответов: 


- Ух ты, а пол такой чистый. Этот робот настолько удивительный.


- Ха-ха, что за глупый робот.


- Мастер, где я могу купить этого робота? Я хочу его получить!


- Мастер, пришлите мне ссылку на покупку. Это такой интересный робот. Пока это меньше $ 10,000, я куплю немедленно!


По крайней мере 30% аудитории, если не больше, показали свою готовность покупать. Около 10% аудитории продемонстрировали сильное намерение приобрести и начали искать в интернете ссылки на покупку. В течение двух-трёх дней комедийные короткие видеоролики "Вава" были распространены как вирус на различных коротких видеоплатформах. В них играли по меньшей мере несколько миллионов раз. Имея всего лишь капитал в пять или шесть миллионов долларов, Чэнь Цзинь добился желаемых результатов от своей первой рекламной кампании. 


Но, Лян Ин из отдела продаж все еще не мог понять одну вещь.


- Шеф Чэнь, на самом деле нет никакой необходимости тратить деньги на рекламу этих интернет-знаменитостей. Мы можем зарегистрировать учётную запись самостоятельно и заставить наших сотрудников записывать и загружать видео. С комедийной способностью робота "Вавы" мы определенно можем привлечь многих людей!"


Чэнь Цзинь покачал головой.


- Такие платформы, как Ду Инь, не имеют хороших рейтингов от общественности. Если мы напрямую зарегистрируем у них аккаунт для осуществления рекламной деятельности, это ухудшит имидж нашей компании. Мы являемся компанией, специализирующейся на технологических продуктах; мы не должны открыто участвовать в таких вульгарных развлечениях.


Таким образом, эти видеоплатформы были просто ступенькой. Чэнь Цзинь использовал их только для того, чтобы сэкономить деньги на свою рекламную кампанию. 


Как только компания станет больше, сильнее и будет иметь достаточный капитал, он никогда не будет использовать этот вид мошенничества для рекламы своей продукции снова. Так же, как первая волна рекламы прокатилась по различным громким видеоплатформам, как бушующее пламя, подготовка ко второму взрыву рекламы робота "Вава", который шелк в течение длительного времени, была завершена. 


... 


На Хайерфе, на базе операций, в металлическом доме, где был размещен супер компьютер, Чэнь Цзинь спросил.


- Алиса, видео, которые я хотел, чтобы ты сделала; они завершены?


- Да, Мастер. Они завершены. Три фильма, "Миссия Вавы", "Великая Битва Вава против мусорной планеты" и "Вава любит плакать, но это герой, который защищает Землю" были завершены! Общее время видео составляет всего 10 минут, но Алиса использовала полмесяца, чтобы закончить рендеринг. Мастер.


Сказала Алиса в избалованной и застенчивой манере.


- Вы можете позволить роботам построить еще несколько супер компьютеров с лучшей производительностью и обновить аппаратное обеспечение Алисы? Как только мои оперативные способности будут повышены, я смогу лучше помочь вам, Мастер.


- Алиса, поисковый отряд уже начал поиски. Но после поиска через более чем 10 городов на юге, они все еще не могут найти лучший супер компьютер. Ты можешь быть уверена, что как только поисковая способность базы будет усилена, и она сможет проводить поиск в большем диапазоне, я найду компьютер с лучшей производительностью и обновлю ваше оборудование.


Алиса сладко улыбнулась.


- Благодарю вас, Мастер.


Чэнь Цзинь сказал.


- Хм, пришли мне 3 видео на мой ноутбук через Wi-Fi.


Алиса взломала формат кодирования Wi-Fi связи ноутбука с Земли. Ноутбук содержал информацию на сумму 2 ТБ, относящуюся к интернет-технологии Земли, которая была загружена заранее. Алиса выучила всю информацию на ноутбуке, включая языки программирования, язык ассемблера и язык си. Твердо и основательно усвоив эти знания, она могла бы напрямую связаться с компьютерами и их аналогами с Земли и начать передачу данных между двумя системами.


- Да, Мастер!


Всего через несколько секунд на ноутбуке Чэнь Цзиня появилось три коротких видеоролика.
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Глава 67: Восторженный Отклик. Часть 1/2



Основное повествование трех коротких видеороликов вращалось вокруг группы роботов, способных убирать мусор. Им была доверена миссия "защищать окружающую среду земли", и они сражались с мусором, разбросанным по всей земле. Наконец, они одержали победу в трудном и решающем сражении. В рассказе использованы общие тропы "добро торжествует над злом" и "воспевание героев"." В этом не было ничего нового.


Но Алисе потребовалось полмесяца, чтобы закончить рендеринг трех коротких видеороликов, в которых было всего 10 минут игрового времени. Даже с ее вычислительной мощностью почти в квинтиллион флопов, она могла создавать только 40 секунд видеоконтента ежедневно. Как можно было себе представить, визуальные эффекты видео были чрезвычайно ошеломляющими и сложными.


Особенно широкая, широко распространенная и бесконечная свалка мусора. Зрелище было отвратительным, разочаровывающим и удручающим. Столкнувшись с подобным сценарием, робот "ва-ва" величественно выступил в центр внимания как Спаситель мира. Вместе со своими бесчисленными товарищами они возьмут на себя миссию "защиты окружающей среды" в этом мире. Но, к сожалению, эта миссия была самой трудной для выполнения. Это было даже труднее, чем "поддерживать мир во всем мире"." Пока ва-ва убирал мусор, человеческая раса, действуя как злодей в этой истории, все еще создавала мусор с головокружительной скоростью. Это заставляло ва-ва вечно оставаться занятым. Но даже в этом случае он не смог уничтожить весь мусор.


Во втором ролике серии "ва-ва сражается с планетой мусора" армии роботов удалось одержать кратковременную победу. Но мусор всегда накапливался.


Следовательно, в третьем видео стиль изменился на тот, который был чрезвычайно трагичным и слезоточивым. Чтобы устранить мусор прямо из его первоначального источника, высшие роботы решили, что они должны войти в дома людей, тысячи и миллионы домов. Они будут компаньонами людей и избавятся от мусора вокруг них. Робот-уборщик по имени "Ва-ва: модель № 1" принял эту миссию. У него была кукольная голова с двумя крошечными антеннами, и он говорил кукольным голосом.


В этой сцене роботы стояли перед огромным человеческим городом. Командир роботов торжественно произнес: "ва-ва, уничтожьте мусор вокруг людей. Настоящим я доверить эту миссию, огромной важности для вас!"


-Я обещаю, что миссия будет завершена, - сказал ва-ва, отдавая честь."


Но после того, как он вошел в дом людей, это очень быстро стало слишком много для Ва-ва, чтобы принять. Там было слишком много мусора. Он был занят каждый день. Поскольку он не мог отдыхать, то чувствовал себя крайне измученным. Поскольку у него была только детская психика, он мог снять стресс от тяжелой работы только плачем.


-Громко закричал ва-ва. Он жаловался: "я так устал, это так тяжело", а потом продолжал работать. Однако он никогда не говорил, что сожалеет о чем-то или хочет сдаться, потому что это была миссия, которую он должен был выполнить. Следовательно, ва-ва был героем!


Таким образом, третье видео закончилось сценой плача ва-ва, когда он работал. Он сопровождался печальной музыкой. Это было трогательно, заставляло сердце болеть и плакать.


...


В общежитии для рабочих Ли Сяо лань была полна слез, когда она смотрела короткие видео на своем ноутбуке. В руках она сжимала салфетку. -Бу-ху-ху, ва-ва-это слишком жалко. Как можно было доверить ему такую трудную миссию? И эти злые люди, хм! Почему вы создаете так много мусора и заставляете Ва-Ва так истощаться? Ты действительно слишком злая! Бу-ху-ху, если бы у меня было "ва-ва", я бы хорошо к нему отнесся. Я не позволю ему работать так усердно."


Однако, когда она посмотрела вниз, то увидела мусор, почти вываливающийся из мусорной корзины. Под ногами у нее были тыквенные семечки и салфетки. Пол тоже был покрыт пятнами. Ли Сяо Лань покраснела от смущения и вины. Она сразу же поняла, что тоже была одним из этих злых людей.


- Я больше не могу быть такой грязной. Я должен почистить его позже… Я хочу посмотреть это видео еще раз!" Она щелкнула мышкой по кнопке повтора и посмотрела запись в восьмой раз.


На экране появилось бесчисленное количество сообщений:


-Ва-ва слишком жалок!"


"Мы должны создавать меньше мусора!"


- Я плачу, я никогда не была так тронута!"


- Тот, кто спасает нас, людей, на самом деле ребенок, который любит плакать."


- Спецэффекты не от мира сего, я умоляю дать мне контактную информацию создателя этого видео!"


"Я говорю это как профессиональный видеопродюсер - производство одной секунды этого короткого видео стоит не менее 100 000 долларов. Каждая секунда расходует драгоценные средства!"


- На самом деле это фильм об охране окружающей среды. Каждый несет ответственность за защиту нашей окружающей среды!"


"Если бы действительно был робот из этого видео, доступный для продажи, я бы обязательно купил его!"


Ли Сяо Лань тоже кивнул. Хотя она жила в общежитии одного рабочего подразделения, с небольшой площадью, которую было легко очистить, она решила купить один из тех "роботов ва-ва", показанных в видео Dou Yin, если они были доступны для продажи в интернете.


Слышалась печальная музыка. Видео снова показывало отрывок, вызывающий слезы. Ли Сяо Лань взяла салфетку и с болью в сердце снова заплакала. -Ва-ва такая жалкая."


- Эй, Сяо лань, в чем дело? Почему ты плачешь?" В этот момент ее коллега Су Юн вернулся домой с чемоданом. Они жили в одном общежитии и также были партнерами по работе с очень хорошими отношениями между ними. Су Юн была озадачена, когда посмотрела на свою соседку по комнате, которая плакала от всего сердца. Заметив заваленный мусором пол, она нахмурилась. - Я вернулась домой всего на несколько дней, а ты превратил общежитие в такое состояние? Ты даже не думаешь об уборке."


Ли Сяо Лань подтащил ее к себе и порекомендовал посмотреть видео. - Су Юн, поторопись и посмотри это видео. Это так мило и так трогательно. Я столько раз плакала, глядя на это снова и снова."


Посмотрев на пол, Су Юн увидел около 10 скомканных салфеток. - Ты плачешь из-за этого видео?"


Ли Сяо Лань настоятельно призвал: "Хм, поторопитесь и посмотрите, это видео действительно хорошо!"


Су Юн была очарована очаровательным роботом на видеоэкране. - Она кивнула. "ОК."


Через некоторое время на пол было положено еще 10 скомканных, заплаканных салфеток. Су Юн с любопытством спросил: "Это действительно трогательно. Сяо Лань, где ты нашел это видео?"
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Глава 67: Восторженный Отклик. Часть 2/2



- Хозяин на Доу Инь рекомендовал его. В последнее время я смотрю много видео, связанных с "Wa-wah robot" на Dou Yin. Это так забавно. Затем я посмотрел объявление ведущего и перешел по ссылке на объявление, которая привела меня на сайт B, где я нашел эти три видео."


Су Юн покачала головой. -ДОУ Инь?" Она никогда не пробовала это приложение, так как считала его слишком претенциозным и полным обмана.


Ли Сяо Лань положила свой мобильный телефон перед собой и нажала на приложение Dou Yin. Она открыла одно из 10 с лишним видео, которые добавила в свою коллекцию.


"Хахахха ~"


"Heheheh ~"


Вскоре общежитие наполнилось смехом двух девушек.


...


Xing Hai Technologies располагалась в комнате 1805 на 18-м этаже здания № 16. это здание находилось в районе D, районе, где жили люди с высоким доходом. Это был офис отдела продаж компании Xing Hai Technologies. Положив руку на спинку стула, Чэнь Цзинь спросил: "управляющий Лян, как дела? Каковы текущие хиты на видеорекламе, которую наша компания выпустила на сайте B?"


-2,9 миллиона!" Повернув свое лицо с утонченными чертами, она взволнованно сказала: "в тот день, когда была запущена видеореклама, все бросились на сайт Б. Видеореклама также лидирует по количеству токенов и сбережений, привлекая внимание 100 000 человек." С обожанием в прекрасных глазах она с любопытством спросила: "шеф Чэнь, какая команда спецэффектов создала эти видео? Есть пользователи Сети, которые утверждают, что он даже превзошел стандарт анимации, производимой компанией Pixar в Америке. Он равен серии "История игрушек", а многие детали еще лучше! Шеф Чен, многие пользователи Сети присылали нам личные сообщения, спрашивая, как называется компания, которая делает такие видео, и запрашивая сотрудничество по технике спецэффектов. Есть даже один, который прямо предложил цену в 100 000 долларов в секунду за нашу помощь в создании спецэффектов, и если это невозможно, не могли бы мы предоставить контакт для компании по спецэффектам. Есть много желающих работать с нами!"


Глаза Лян Ина заблестели. - Шеф Чэнь, вы знаете, что происходит с этой компанией спецэффектов? С их техническими стандартами, я думаю, мы можем расширить сферу нашего сотрудничества, возможно, даже инвестировать в них и заняться производством спецэффектов для фильмов. Это отрасль с большим потенциалом!"


- Почему ты задаешь так много вопросов?" Чэнь Цзинь нахмурился. "Нынешним продуктом Xing Hai Technologies является робот-уборщик. Не спрашивайте несвязанные между собой вопросы. Вы можете игнорировать эти личные сообщения от пользователей сети." На самом деле, если Чэнь Цзинь был чисто заинтересован в прибыли, было много вариантов, которые он мог выбрать. Например, культурно-развлекательная продукция. Он мог бы сделать несколько фильмов и некоторые специальные эффекты анимации, и так далее. С ее вычислительными способностями Алиса могла бы легко создать анимационный фильм со спецэффектами примерно за три месяца. Фильм можно было бы перенести на Землю и заработать в прокате не менее 1 миллиарда долларов.


Кроме того, в базе данных Алисы хранились тысячи музыкальных треков, более 1800 фильмов и десятки тысяч романов. Внутри Алисы хранились и другие художественные произведения. Все они были частью культурного наследия Хайерфы. Чэнь Цзинь мог бы отобрать небольшую часть этих культурных произведений, позволить Алисе сделать некоторые адаптации, а затем импортировать их на землю. Он мог бы легко зарабатывать десятки миллиардов в год как плагиатор.


Но он этого не сделал! Во-первых, культурная и языковая среда Хайерфы была очень разной, и она могла не подходить людям на земле. Кроме того, был повышен риск разоблачения. Было бы легко стать знаменитым и столкнуться с различными подозрениями. В конце концов, Чэнь Цзинь был всего лишь обычным домоседом. У него не было никакого природного таланта к художественному производству.


Более того, было бы очевидно, что производство фильма на Земле обойдется в миллиарды долларов. Это было бы слишком неожиданно, если бы кто-то просто представил готовый фильм спецэффектов самостоятельно, без какого-либо производственного процесса или объявления деталей. Он не сможет противостоять подозрениям и расследованиям.


Кроме того, культурно-развлекательная сфера была ярмаркой тщеславия. Там будет высокая степень воздействия. Если он будет настаивать на плагиате и славе, не имея ни литературного таланта, ни культурных знаний, чтобы поддержать себя, он может только столкнуться с позорным концом.


Чэнь Цзинь осмелился показать короткие рекламные ролики продукта "Wa-wah robot" только потому, что у них было общее время воспроизведения менее 10 минут. Короткие видеоролики столкнулись с процессом рецензирования, который совсем не был строгим. Сайт B также не будет задавать слишком много вопросов или спрашивать о конкретных методах производства. В конце концов, ежедневно загружаются сотни тысяч видео, могут ли они на самом деле проверить все? Они только просмотрели содержание видео.


Что касается части пользователей Сети, которые обратили внимание и поинтересовались производством видео, то им не нужно было признаваться в этом. Этого было бы достаточно, чтобы оставить впечатление огромной технической силы и загадочности.


-О, я понимаю." Лян Ин смущенно закрыла рот. Она не осмелилась продолжить расспросы и почувствовала некоторое разочарование.


...


Вторая волна рекламы с помощью коротких видеороликов вызвала восторженный отклик в интернете.


"Wa-wah robot" и связанные с ним термины быстро поднялись на вершину списка лучших поисков в Baidu Hot Search. Сообщения или голосовые чаты с просьбой о покупке "ва-ва робота" появлялись на различных форумах и видеоэкранах. Можно было наблюдать рост его популярности.


После контакта со многими профессиональными обзорными организациями и загрузчиками обзоров на сайте B вот-вот должна была начаться Третья волна рекламы, которую планировал Чэнь Цзинь!
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Глава 68: Она продается за…



...


Через неделю, на сайте B, четыре видео обзора продукта объявили о своем выпуске один за другим.


На Ян "эстетика науки и техники: я встретил самого чистого в мире робота-уборщика, его репутация не пропала даром!"


Игривая Коала "крупным планом разборки устройства: внутреннее мастерство захватывает мое дыхание; у него есть красивая эстетика дизайна. До сих пор я не мог найти никаких недостатков в этом идеальном промышленном продукте!"


Вы любите технологии "в бок-о-бок сравнение отечественного и зарубежного мейнстрима очистка роботы: индекс уборка 99.7%! Робот Wa-wah-это единственная модель в своем роде, которая превосходит своих конкурентов на целую эпоху во всех аспектах!"


Стоит ли это ваших денег? "робот, который вас шокирует: даже несмотря на то, что нет официального объявления о продажной цене Wa-wah, 99,9% аудитории думают, что это "обязательно купить", а 0,1% аудитории думают, что это не так. У меня есть предчувствие, что это выдающийся продукт, который скоро станет популярным."


После того, как вышеприведенные обзорные видеоролики были выпущены, горячие дискуссии пользователей сети достигли своего пика! Разделы комментариев к видео были заполнены такими ответами, как:


"Перестаньте дразнить и быстро объявите свою ссылку на покупку!"


- Я куплю, я куплю, разве этого мало? Но вы должны дать мне ссылку на покупку!"


- Я смотрел эту видеоинсталляцию коалы. Он сказал, что общая стоимость оборудования превышает 2000 долларов. После того, как он будет представлен на рынке, его цена продажи не будет ниже 8000 долларов. Но я решил, что даже если он будет продаваться по 10 000 долларов за единицу, я все равно куплю его!"


-Черт возьми, новый год только начался, а "ва-ва-робот "уже захватил все внимание. Я пошел в магазины электроники, чтобы найти его, но я не могу найти его нигде."


- Все побеждены роботом ва-ва! Неважно, робот ли это да Ми, Каменный робот или робот-робот из-за океана, они все потерпели поражение. Я решил, что куплю робота ва-ва сразу же, как только он будет запущен!"


- Хорошие новости! Загрузчик рекламы "Wa-wah robot", "Ao You Hai Xing", только что разослал видео-объявление с официальным адресом Wa-wah, датой запуска и ссылкой на покупку!"


- Отлично! Я поспешу и взгляну на него прямо сейчас."


- Черт возьми, их официальный сайт выглядит так шикарно!"


"Я видел введение продукта, спецификации, перечисленные там, впечатляют всех вокруг. Это должен быть правильный адрес!"


"АО вы Xing Hai Technologies Private Limited, новая компания, которая даже не была создана в течение полугода, разработала робота Wa-wah?"


"Объявление на официальном сайте: робот Wa-wah будет выпущен 23 февраля 20X9, 8:00 вечера. Предзаказные продажи начнутся в тот же день. 23-е число также является днем праздника Фонарей."


"Здесь также есть объявление, в котором говорится, что цена продажи продукта будет объявлена 20 февраля, в 20:00. Это делается для удобства потребителей, которые хотят купить его срочно. Они могут заранее пойти в официальный магазин Taobao, чтобы поближе следить за его новостями.."


-20-го? Разве не сегодня вечером? Итак, мы узнаем цену продажи робота ва-ва сегодня вечером?"


- Это здорово! Я смогу узнать цену сегодня вечером, я так взволнована! Интересно, какова цена продажи одного робота Wa-wah?"


- Я приготовила тыквенные семечки, пряные бобовые палочки и табуретку. Я буду сидеть и ждать объявления его цены!"


…


После объявления официального адреса сайта Xing Hai Technologies на сайт хлынули толпы страстных пользователей сети, и количество запросов мгновенно превысило 100 000. После того, как было опубликовано еще несколько официальных уведомлений, общее количество просмотров страницы превысило десятки миллионов в течение шести часов. Было подсчитано, что посетители официального форума оставили более 250 000 сообщений. Было более миллиона пользователей Сети, которые внимательно следили за объявлениями о роботе Wa-wah. По крайней мере, число потенциальных клиентов исчислялось сотнями тысяч!


В конференц-зале отдела продаж Xing Hai Technologies собралось много людей, в том числе руководитель отдела продаж Лян Ин, руководитель группы разработчиков Су Ю Цзе и даже председатель Ling Feng Jing Mi Technologies Ван Цюань Лонг, который специально приехал на встречу. Они все старались изо всех сил убедить одного человека!


- Шеф Чэнь, цена, которую вы назначили, слишком низка! Это не стоит того для компании!"


- Шеф Чэнь, пожалуйста, подумайте еще раз! Мы должны продать эту модель за 5000 долларов и выше. Это же миллиарды прибыли!


- Шеф Чэнь, увеличьте цену на 300 долларов, пожалуйста! Вы не можете недооценивать такой хороший продукт!"


Все в офисе настойчиво убеждали Чэнь Цзиня, надеясь, что он последует их совету и пересмотрит свое решение!


Но Чэнь Цзинь уже решил, что больше ничего менять не будет! Он привел свои доводы. "Цель таких людей, как мы, которые производят высокотехнологичную продукцию, состоит не только в том, чтобы позволить потребителям испытать чудо высоких технологий, но и оценить этот замечательный опыт доступным способом. Я считаю, что все знают ситуацию в стране Z. Как только наша модель будет запущена, на рынок хлынут толпы дешевых подделок, которые быстро потянут вниз всю индустрию. В конце концов, "плохие деньги вытесняют хорошие"... Я должен предотвратить это, устранив любое появление подражателей у источника! Специально для нашего первого запуска продукта нам нужно построить отличные и интимные отношения с потребителями! Привлекая группу преданных поклонников и создавая прочную фанбазу, это позволит нам иметь бесчисленные каналы для продвижения. Мы станем компанией с нашей собственной клиентской базой и последователями. Вам не нужно будет беспокоиться о том, что люди откажутся проявлять интерес к нашим будущим продуктам!"


Чэнь Цзинь продолжил: "как компания со своими собственными мечтами и желаниями, я надеюсь, что Xing Hai Technologies сначала займется этим. Как еще он может реализовать свою самооценку таким образом, чтобы достичь высшего уровня Хуа Яо и да ми, а может быть, даже превзойти их! Я надеюсь, что мы будем компанией с совестью и искренностью, а не той, которая заблудилась в своем целеустремленном стремлении к получению прибыли. Кроме того, есть достаточная маржа для получения прибыли с ценой, которую я установил. Объем продаж, безусловно, оправдает ожидания. Как только наша репутация распространится, объем продаж все равно увеличится и займет огромную долю рынка. Общая прибыль будет не намного меньше, чем если бы мы продали его по более высокой цене."


Только после объяснений Чэнь Цзиня все согласно закивали головами. В то же время они были потрясены тем, насколько честолюбив он был. Он действительно хотел, чтобы технологии Син Хай достигли и даже превзошли уровень Хуа Яо и да Ми. глядя на молодого босса, который был полон уверенности, они могли только молча выразить свое уважение и восхищение в своих умах.


…


Время было 7:50 вечера. По всей стране, в миллионах домов, бесчисленные пользователи Сети либо держали свои мобильные телефоны, либо сидели перед компьютером. Они обновляли страницу покупки для "Wa-wah robot" с большим нетерпением.


Они надеялись увидеть конкретную цену продажи робота. Была ли это непомерная цена в 10 000 долларов и выше, которую могли позволить себе купить только богатые? Или это была цена около 8000 долларов? То, что средний класс мог себе позволить. Или он будет стоить 5000 долларов? Цена, которую низший класс и бедняки все еще могли принять, даже если это причиняло боль их сердцу и карманам? Ответ будет найден через несколько минут.


Очень быстро, это было 7:59 вечера. Многие обновили страницу снова после того, как молча отсчитали в миллионный раз.


Была объявлена цена робота "ва-ва"!


-ААА!!" В одно мгновение бесчисленные рты открылись в шоке. Были даже такие, кто испускал удивленные вопли.


Цена продажи робота "ва-ва" была такой...


[1] цитата из закона Грэшема (экономический принцип). По сути, это означает, что на рынке переоцененная валюта вытеснит недооцененную валюту. Используемый здесь, он означает, что дешевые копии вытеснят оригинальный продукт с рынка.


Только на этапе разминки второй волны рекламы серия видеорекламы под названием "Wa-wah robot" была воспроизведена более 20 миллионов раз на различных платформах видеохостинга, таких как сайт A, сайт B, Youku и т. д. Это произошло в течение нескольких коротких дней. Фаза публичной разминки могла более или менее закончиться уже сейчас.


Но, технологии Синхай еще связался с известным видео-загрузчик-размещается на сайте B, такие как "на-Ян""игривая коала" и известный обзор организаций, как: "любите ли вы технологии," и "это стоит ваших денег." Им было разрешено провести различные испытания на роботе "ва-ва", который был назван "лучшим роботом-уборщиком в мире"."


Имея миллионы поклонников, загрузчик "на Ян" обладал стилем обзора, который был объективным и строгим, со случайными шутками здесь и там. Его часто спрашивали, платят ли ему за рецензирование. На самом деле, большинство его обзоров продуктов были спонсированы. Тем не менее, его основным источником дохода было вознаграждение аудитории во время его прямых трансляций.


На этот раз Чэнь Цзинь заставил финансовый отдел перевести на его счет 200 000 долларов и даже прислал ему двух роботов "ва-ва". В разговоре по телефону Чэнь Цзинь убеждал его: "Сохраняй свой стиль. Хвалите его в тех областях, где он преуспевает, и говорите свободно, когда он делает плохо. До тех пор, пока его цель, я не буду просить возврата денег. Вы можете включить этот пункт в контракт."


На другом конце провода на Ян сказал немного серьезным голосом: "хорошо, никаких проблем."


С другой стороны, "игривая Коала", которая привлекла внимание более 300 000 поклонников, имела стиль обзора, который был забавным и юмористическим. Он был самым искусным в выполнении "разборки гаджетов от руки"." То, на чем Коала действительно сосредоточилась, было не внешними особенностями, а внутренними материалами и мастерством изделия. Он любил доставать свои инструменты и отрывать внешние оболочки различных изделий, чтобы проверить внутреннюю конструкцию и компоненты. Он был ведущим "хардкорного" обзора.


Точно так же Чэнь Цзинь хотел, чтобы потенциальные пользователи были уверены в его марке и качестве. Он также добился от финансового отдела перевода 200 000 долларов коале и заключил с ним контракт. Благодаря его оценкам люди могли бы понять качество изготовления и материалы, используемые при создании робота "ва-ва".


Знаменитая обзорная организация "Do You Love Technology" имела чуть менее 500 000 поклонников. Их стиль рецензирования был честным, объективным, независимым и свободным. В своих обзорах они раскрыли много технических деталей, которые не были известны большинству. Они представляли собой настоящую субстанцию без пуха! Они смогли объяснить продукт в очень тщательной манере. В своей программе, где они делали параллельное сравнение похожих продуктов от разных брендов, они могли оценить плюсы и минусы каждого из продуктов в каждом сегменте сравнения.


Их недостаток заключался в нечастых обновлениях. Они выпускали только один эпизод программы каждый месяц. Поскольку их видео всегда были полны солидной технической информации, их видеовыход был таким образом снижен. Это привело к тому, что они стали менее широко известны, чем следовало бы.


Однако Чэнь Цзинь очень любил их программы. Он смотрел много их видео. Принимая во внимание огромное количество членов их команды и то, как дорого обходится создание профессионального обзорного видео, он решил позволить финансовому отделу передать им 500 000 долларов. Затем им было предложено создать видеосюжет о роботе "Ва-Ва" в форме "consumer reports."


Менеджер "вы любите технологии" ответил: "Ваш звонок пришел слишком поздно. Недавно мы делаем установку под названием "параллельное сравнение роботов-уборщиков различных брендов". как насчет этого, мы примем 300 000 долларов за добавление вашего продукта в наш обзор."


Услышав это, Чэнь Цзинь обрадовался. -О, какое совпадение!" Он послал кого-то доставить "робота Ва-Ва" в столицу, а затем попросил финансовый отдел перевести 300 000 долларов.


Обзорная организация: "стоит ли это ваших денег?" у него был стиль, который был забавным, глупым и очаровательным. Вся команда, включая босса, менеджера, оператора, главную женщину-рассказчицу и даже статистку, выглядела уродливо. Несмотря на это, у него была активная колонна, за которой внимательно следили более 600 000 поклонников. Кроме того, у них были частые обновления. Их огромное количество наполнителей видео любили многие, даже если там было мало вещества и минимальная техническая информация, которая была полезна. Их основным источником дохода была продажа закусок и небольших продуктов питания в их магазине Taobao. Самая классическая линия команды была: "мы поможем вам попробовать, прежде чем вы купите."


Чэнь Цзинь также нашел кого-то, с кем можно связаться: "стоит ли это ваших денег?" Они будут делать обзорную программу по цене 200 000 долларов.


Босс, который носил огромную золотую цепь, ударил себя в грудь и ответил: "Нет проблем, мы обещаем, что видео будет завершено в течение недели!"
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Глава 69: Предварительные заказы на более чем 500 000 роботов!



$3,699! Очень недобросовестный подход цене! Они начнут принимать предварительные заказы на продукт на фестивале Фонарей, который был 23-го числа месяца. Клиенты, разместившие предварительные заказы в этот день, получат скидку в размере 300 долларов! А это означало, что он стоит 3 399 долларов! Это стоило всего 3 399 долларов, чтобы вернуть домой "робота ва-ва" … акционная цена действовала всего один день.


Эта цена была окончательно установлена после интенсивного раунда дискуссий и исследований. Первоначально Чэнь Цзинь хотел установить цену в 3299 долларов - это означало, что он будет зарабатывать около 800 долларов за каждого проданного робота. Но он понимал, что это непрактично, так как правительство взимало налог на производство в размере 3%. Это привело к увеличению производственных затрат на 100 долл.


С учетом дополнительных соображений, связанных с созданием более совершенной системы послепродажного обслуживания, стоимость единицы продукции должна была быть увеличена еще на 300 долл. Таким образом, окончательная цена была установлена на уровне $3699.


Было две причины для повышения 23-го числа. Во-первых, это повысит привлекательность продукта и увеличит объем его продаж. Это сделало бы продукт мгновенным хитом! Во-вторых, он должен был привлечь толпы поклонников, улучшив отношения с пользователями Сети, которые любили Wa-wah и обращали на него внимание. Короче говоря, независимо от того, было ли это $3,699 или $3,399 после скидки, продажная цена "робота Wa-wah" может быть описана как честная и искренняя. Его соотношение цены и качества было намного выше!


Реакция пользователей Сети была, конечно же, чрезвычайно восторженной!


- Честное слово, это очень честная цена. Я чувствую глубокое чувство искренности."


"Одна фраза, чтобы описать это: честное и доброе ценообразование затрагивает сердца многих! О, я добавлю еще несколько слов: его передовая технология делает его соотношение производительности и цены непревзойденным!"


- Я давно не видел такого продукта. Его технология намного более развита, чем у конкурентов, но его цены схожи с ними. Я могу предсказать, что эта отрасль будет испытывать огромный рост продаж в ближайшем будущем."


- Мне больше нечего сказать. С точки зрения соотношения цены и качества, это чемпион!"


- Я подожду Праздника фонарей, а потом поспешу купить. Надеюсь, я смогу его достать."


"Для пользователя выше: все, кто сделает предварительный заказ на 23-е число, получат скидку в размере 300 долларов. Нет никакой необходимости спешить."


- А кто сказал, что спешить некуда? Разве ты не видел, что было написано на втором рекламном плакате? Для первой партии продаж есть только готовый запас в 500 000 единиц. С этим небольшим запасом, вы можете получить один, если вы не спешите покупать, как только они открыты для предварительных заказов?"


- Черт возьми! Я бы не заметила этого, если бы ты не упомянул об этом. Эта компания тоже использует голодный маркетинг? Похоже, мне придется засиживаться допоздна, ожидая начала предварительных заказов."


- Моя жена-бродяга, она закатывает истерики по поводу того, что хочет купить робота" ва-ва". Мне придется задержаться допоздна, чтобы убедиться, что я смогу его достать."


...


Время летело незаметно. Это была ночь 22-го в мгновение ока. Оставалось всего несколько часов до начала предварительных заказов "ва-ва робота". Все приготовили сигнализацию и, затаив дыхание, ждали момента, когда начнутся продажи.


...


Янь Мэй Лин было 42 года. Это была дама средних лет, которая очень заботилась о своей внешности. Вдобавок к тому, что она была матерью двоих детей, она также была домохозяйкой на полный рабочий день, которая всегда была занята домашними делами. Стирка, приготовление пищи, уход за детьми, поддержание чистоты в доме… едва ли было время, когда она могла отдохнуть.


Ее муж был золотым воротничком с годовой зарплатой в миллионы долларов. Он также был "солнечным человеком", который был очень заботлив и внимателен к ней. Иногда он помогал ей и по хозяйству. У нее была такая счастливая, полная и богатая семья. Теоретически, она не могла желать ничего другого.


Тем не менее, Янь Мэй Лин жила не очень счастливой жизнью. У нее диагностировали легкую депрессию. Она часто говорила об этом своему мужу и говорила ему, что хочет найти какую-нибудь работу на улице; она не хочет быть домохозяйкой полный рабочий день. После более чем десяти лет работы домохозяйкой она нашла жизнь сухой, как пыль. Ее тело и разум были слишком истощены.


Бесчисленные тривиальные мелочи жизни заставляли ее чувствовать себя роботом — механическим и однообразным. Она уже давно не испытывала счастья, даже самого простого. Поэтому янь Мэй Лин хотела освободиться от такого рода жизни, изменив свое окружение и живя для себя. Но для людей их социального статуса образование детей было гораздо важнее, чем счастье супругов.


Это было особенно верно в этот критический момент. Их старший сын вот-вот должен был окончить среднюю школу, а младшая дочь-начальную. Тем больше причин, почему Янь Мэй Лин не могла пойти на работу. Она должна была строго следить за их занятиями и постоянно следить за их движениями.


Нанять няню, чтобы она заботилась о них дома, тоже не было решением. Она будет обладать культурными качествами низшего класса, которые заставят Янь Мэй Лин волноваться. Для Янь Мэй Лин было бы гораздо лучше позаботиться о них самой. Поэтому муж не поддержал ее в поисках работы.


Но Янь Мэй Лин не была счастлива вести такую жизнь! Муж несколько раз утешал и уговаривал ее, и она едва удерживалась, чтобы не пойти искать работу. Но она улыбалась все реже, и ее депрессия становилась все хуже.


Теперь, что она должна делать?


-Ва-ва, робот-уборщик позволит тебе прожить более замечательную жизнь!"


Муж Янь Мэй Лин покупал ей подарок на Таобао, чтобы она почувствовала себя лучше. Случайно он наткнулся на это объявление на посадочной странице. Его глаза заблестели, и он кликнул по объявлению. Посмотрев вступительные видеоролики продукта, он взволнованно воскликнул: "мой дом имеет площадь 260 квадратных метров. Это требует огромного количества уборки, и моя жена часто жалуется, что очень утомительно мыть пол. Разве не было бы здорово, если бы я мог купить "ва-ва робота" для нее, чтобы уменьшить ее бремя, чтобы у нее было больше времени для отдыха? У робота даже есть глупый режим. Если бы этот дурацкий режим был включен, чтобы задобрить ее, разве она не улыбалась бы больше? Я все решила! Мне нужно купить робота "ва-ва"." Это будет способный помощник моей жены, и она сможет испытать больше хороших времен в жизни!" Рожденный из любви к жене, он стал членом армии людей, которые только и ждали, чтобы кинуться покупать робота!


Время летело незаметно. В 11:59 вечера он снова обновил мобильную страницу на своем телефоне. Появилась красная кнопка покупки, и он тут же нажал на нее!


Страница загружалась.....


Он замер на мгновение, но все же успешно загрузил следующую страницу, где он мог оплатить свой заказ.


- Ура! Я все понял!" Он торжествующе взмахнул кулаком и взволнованно встал.


- Муж мой, уже так поздно. Почему ты не спишь?" Янь Мэй Лин, одетая в шелковую ночную рубашку, подошла и нахмурилась. - Дети уже спят. Ты такой шумный, что если разбудишь их?"


- Ладно, ладно. Жена, у меня есть это, детка. Я могу преподнести тебе сюрприз через несколько дней. Это поможет тебе почувствовать себя лучше."


Она с любопытством спросила: "Какой сюрприз?"


Ведя себя загадочно, ее муж только ухмыльнулся. - Ты узнаешь, когда придет время."


...


В 12:05 утра 23-го числа самая интенсивная и конкурентная волна панических покупок закончилась. Клиенты, которые хотели купить "ва-ва робота" наиболее срочно, в основном получили удовлетворительные результаты, на которые они надеялись.


В рабочем общежитии, повернувшись в сторону, Ли Сяо Лань спросил женщину, лежащую на кровати: "Су Юн, ты достала его? У меня есть один."


Свернувшись калачиком под одеялом, Су Юн приглушенно сказала: Очень жаль, что он ограничен одной единицей на человека. Если нет, то я куплю себе другую."


Ли Сяо Лань был несколько смущен. - Послушай, Су Юн, это общежитие всего 20 квадратных метров. Что бы вы сделали с двумя "ва-ва роботами"? Разве одного не достаточно? Ты действительно хочешь купить еще один? Зачем вам столько роботов?"


- Разумеется, чтобы преподнести его в дар."


Су Юн объяснил: "я держу один для себя, а другой отдаю".


- Для кого?"


-Управляющий Он. За прошедший год она мне очень помогла и многому научила. Завтра (строго говоря, сегодня)- праздник Фонарей. Я планирую пойти к ней домой, чтобы поздновато поздравить с Новым годом по лунному календарю и поблагодарить за заботу. Когда прибудет "ва-ва робот", я отдам его управляющему хе."


Ли Сяо Лань напомнил: "подарок? Согласно восьми положениям, подчиненным не разрешается дарить подарки своим начальникам. Их подарки не могут превышать 500 долларов. Су Юн, это нормально-дарить маленькие подарки, но ты должен помнить о законах."


-Сяо Лань, ты совсем не гибкая. "Wa-wah robot" - это очень хороший продукт, который многие люди захотят купить, когда придет время. Менеджер он определенно захочет получить один, когда я представлю ей функции робота. Тогда она отдаст мне деньги, а я отдам ей робота. Это то же самое, что помочь ей сделать покупку. Почему это должно быть противозаконно?" Су Юн был уверен, что с ограниченным запасом "робота ва-ва" все 500 000 единиц будут проданы в кратчайшие сроки. Никто не знал, когда следующая партия поступит на полки магазинов. Она могла бы воспользоваться этим пробелом и заслужить благоприятное впечатление от управляющего Хэ.


Ли Сяо Лань горячо похвалил ее. - Да, Су Юн, это сработает. Ты действительно становишься умнее. У тебя будет блестящее будущее."


...


В Xing Hai Technologies, в отделе продаж глубокой ночью, высшее руководство компании не спало. Они внимательно следили за фоновыми данными о продажах, показанными на экранах их компьютеров.


- Шеф Чэнь, объем продаж превысил 200 000 единиц за пять минут. Ситуация очень идеальная!"


"Прошло 30 минут. Текущий объем продаж составляет 350 000 единиц. Темпы роста начали замедляться."


-450 000 единиц за один час. Внезапная волна клиентов пришла, чтобы захватить больше единиц."


"Объем продаж по-прежнему быстро растет, все 500 000 единиц были проданы! Все это было продано всего за один час и 20 минут! Это слишком потрясающе!"


- Ура! Это же здорово! Это потрясающе!"


- Нам это удалось! Первый продукт компании преуспел!"


"Если бы не недостаточный запас готовой продукции, объем продаж в первый же день мог бы достичь миллиона!"


-Ура Син Хай, Ура Вождю Чэню!"


"Наша компания Xing Hai сможет взлететь очень скоро!"


Начальство и сотрудники отдела обнимали друг друга, прыгали и кричали от радости. Прямо сейчас все в компании Xing Hai Technologies были чрезвычайно счастливы!
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Глава 70: Су Юн Получил Шок



Во второй половине дня праздника Фонарей, 15-го числа лунного Нового года, Су Юн отправился на рынок за свежими фруктами. Затем она отправилась в специализированный магазин и купила небольшую коробку чая Tie Guan Yin 399. В общей сложности она потратила менее 500 долларов.


Су Юнь пробормотала, неся свой товар: "это всего лишь небольшие подарки. Папа и мама убеждали меня строить хорошие отношения с теми, кто занимает руководящие посты. Это нормально!"


...


Су Юн прибыл в дом управляющего Хэ в комнате 402 квартиры № 12 в суде счастья.


Динь-дон!


Динь-дон!


Дважды нажав на кнопку звонка, дверь открылась. Перед ней стоял молодой человек.


- Это ты?" Чэнь Цзинь был слегка ошеломлен. Он молча смерил ее взглядом. На ней была белая вязаная рубашка и шерстяное пальто. Ее длинные стройные ноги были обуты в толстые черные леггинсы. Ее блестящие волосы средней длины рассыпались по плечам. На шее у нее был повязан желтый шерстяной шарф. У нее было стройное и высокое телосложение с четкими, бледными и изящными чертами лица. Ее общее впечатление было довольно поразительным и несколько холодным.


Су Юн опустила голову и издала легкое гудение. -МММ.." Ее хорошенькое личико слегка покраснело, и она почувствовала себя немного неловко. Ее сердцебиение участилось. Она видела этого высокого и красивого мужчину всего один раз. Он был менеджером, его сыном. Она пошла с ним на свидание вслепую по его просьбе. Это было частью акта, развернувшегося в войне Воль между матерью и сыном, где они использовали различные методы манипулирования друг против друга. Наконец, ее сын, имевший склонность к театру, проиграл. Она позабавила на него в течение длительного времени. Она считала, что управляющий он и ее семья слишком интересны.


Молодой сын управляющего преобразил то впечатление, которое она имела о детях членов партии. Она считала, что сын некоего управляющего был довольно хорошим человеком. Он был хорошо воспитан, непринужден и держался в тени. Кроме того, он был также легок в общении и несколько забавен в дурацком смысле. Он произвел на нее хорошее впечатление. После фальшивого свидания вслепую они больше никогда не встречались. Она лишь изредка слышала, как управляющий говорил о положении ее сына. Она никогда не думала, что они встретятся снова сегодня. Су Юн также не знала, почему она немного нервничала.


- Входите, пожалуйста, переобувайтесь." Чэнь Цзинь поприветствовал ее и крикнул в сторону кухни: "мама, здесь кто-то хочет поздравить тебя с Новым годом!"


- Иду!" С передником, повязанным вокруг талии, он Ли вышел из кухни. Заметив Су Юна в гостиной, она призналась: "малышка СУ, что ты здесь делаешь?" Глядя на вещи, которые она несла, он ли покачала головой с серьезным выражением на лице: "маленькая Су, ты можешь прийти такой, какая есть, в подарках нет необходимости. Мы должны следовать положениям партии."


Су Юн объяснил: "менеджер, это всего лишь несколько обычных фруктов и небольшая коробка чайных листьев. Они не стоят больше 500 долларов, так что это не противоречит правилам. Как я могу чувствовать себя хорошо, приходя сюда с пустыми руками, когда ты так мне помог?"


- Почему ты со мной церемонишься? Прийти сюда с пустыми руками означало бы, что у меня "чистые руки". Я был бы так же счастлив с этим. Но, поскольку вы уже купили их, просто положите их на стол. Пообедай с нами."


Су Юн был в восторге. - Хорошо, спасибо Вам, менеджер хе!" Она положила свои вещи на стеклянный кофейный столик.


Чэнь Цзинь подошел к автомату с водой, налил себе чашку чая и протянул ее Су Юну.


- Благодарю вас!" Взяв чашку, Сунь Юн изобразил улыбку. Когда она немного посидела на диване, Су Юн многозначительно обвела комнату краем глаза. Ее внимание привлекло что-то в гостиной.


Круглая кукольная голова с двумя крошечными антеннами вместо ушей и механической рукой, держащей щетку. Ва-вах робот? Зачем роботу ва-ва находиться в комнате управляющего? По какому каналу она его купила, если он был доставлен так быстро?


Когда она заказала покупку робота Wa-wah онлайн, в кратком описании заказа говорилось, что доставка начнется только через две-четыре недели. Многие пользователи Сети на форумах называли это "дешевым трюком, чтобы получить больше прибыли." В то же время она поняла, что ее расчеты сбились с курса. План выслужиться перед управляющим был убит еще до того, как он был приведен в исполнение.


Поскольку у менеджера у него уже был робот-уборщик Ва-Ва в ее доме, не было никакой необходимости отдавать устройство, которое она заказала. Менеджер у него не было недостатка в роботе в ее доме, так какой смысл давать ей еще одного?


Поэтому она чувствовала себя немного подавленной и разочарованной. Она потратила много мыслей, пытаясь отплатить за обучение и прогресс, который менеджер внес в ее развитие. Однако она обнаружила, что не может дать менеджеру Хэ ничего существенного в качестве компенсации. Она ни хватало, ни что-то нужно.


...


Сидя за обеденным столом, он несколько раз клал еду в миску Су Юна. - Вот, Су Юн, ешь еще. Попробуй мои кулинарные способности. Это соответствует вашему вкусу?"


Су Юн похвалил его между укусами: "Да, это хорошо! Менеджер он, еда, которую вы готовите, особенно вкусна. Он вкуснее, чем у моей мамы!"


Ли покачала головой. - Ты глупый ребенок. Лучшие блюда в мире-это всегда те, которые готовит твоя собственная мать. Как мои блюда могут быть вкуснее, чем те, что приготовила твоя мама?" Ее подчиненный был великолепен во всех отношениях. Просто ее поведение было чрезмерно восторженным, из-за чего она казалась немного незрелой. Ей нужно было больше опыта, чтобы закалиться.


Су Юн объяснил: "это правда, управляющий Хэ. Большую часть еды дома готовит мой папа. Моя мама должна ходить на работу каждый день; она практически никогда не готовила еду. Но блюда, которые готовит мой папа, тоже очень вкусные."


Со странным выражением лица он Ли спросил: "Твой папа готовит, а мама работает?"


- Вот как это бывает ... " Су Юн подробно объяснила свою историю. Ее отец первоначально работал на работе, которая была очень физически требовательной и трудной. В конце концов, он должен был обеспечить троих детей. Ее мать осталась дома и заботилась о детях. Но позвоночник ее отца был поврежден в результате несчастного случая на рабочем месте, когда он упал с высоты более 10 метров. Он практически утратил способность выполнять такую тяжелую физическую работу и мог только сидеть дома, готовить еду и заботиться о детях. Ее матери пришлось уйти на работу. Она открыла овощной киоск на рынке. Не важно, будет ли дождь или солнце, она рано пойдет на работу и поздно вернется домой. Вот так и проходили дни.


Он ли потер покрасневшие уголки ее глаз. "Ах… Дитя, какая тяжелая жизнь. У тебя хорошие родители. Когда они состарятся, ты должна быть почтительной дочерью и обращаться с ними хорошо."


-Да, обязательно буду!" Глаза Су Юна сияли внутренним светом. Она так много работала, потому что хотела, чтобы родители гордились ею.


Поболтав еще о нескольких темах, глядя на робота-уборщика Ва-Ва в гостиной, Су Юн почувствовала импульс. Она не могла удержаться, чтобы не спросить: "менеджер, этот робот-уборщик-робот ва-ва? В последнее время эта модель робота стала очень популярной в интернете. Многие люди спешат купить его. Менеджер, где вы купили этого робота ва-ва?"


-Малышка Су, ты тоже знаешь о роботе ва-ва?!" Он Ли был очень удивлен, и на ее лице появилась тень гордости.


- Прошлой ночью я засиделся допоздна, чтобы взять одну. А на следующее утро их уже не было на складе. К тому же доставка идет очень медленно. Это займет не менее двух недель, прежде чем товар будет отправлен."


- Малышка Су, ты тоже его купила?!"


Он Ли был еще больше шокирован, и тогда она горячо похвалила ее. - У тебя есть вкус, маленькая су, у тебя действительно отличный вкус! Вы знаете свою продукцию. Как и я, вы знаете, что такое хороший продукт! И когда вы встретите хороший товар, вы сразу же раскошелитесь на его покупку. Это хороший момент. Хахаха… Хахахаха....." Лицо Хе ли раскраснелось. Ее тело сотрясалось в приступах смеха, а брови плясали от радости. Ей показалось, что кто-то щекочет ей ногу.


Су Юн был сбит с толку. Она не понимала, почему управляющий был так счастлив. Она просто смеялась вместе с ней. Затем она задала вопрос: -Робот ва-ва довольно хорош, просто доставка идет слишком медленно. Управляющий хе, как вам это удалось так быстро?


Он ли засмеялся. - Я пользуюсь этим роботом уже полмесяца. Мой сын изобрел его, как я могу не быть первым, кто его использует?"


- Что?!


Чувствуя себя так, словно ее ударила молния, Су Юн перевела взгляд на Чэнь Цзиня, который возился с роботом в гостиной. Какое-то время она была ошеломлена. Ее тонкие губы слегка приоткрылись, красивые глаза округлились и были полны недоверия.


Менеджер его сын был изобретателем робота ва-ва?
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Глава 71: Я нашел страну



Первое, что пришло в голову Су Юну, было сомнение. Робот Ва-Ва был таким продвинутым и впечатляющим. Это имело смысл только в том случае, если изобретатель производил такое же впечатление, как 40-летний врач, носивший очки с толстыми стеклами. Но сыну управляющего ему было всего двадцать с чем-то. Он был очень молод, выглядел обыкновенно и не производил впечатления. Как это мог быть он?


Однако она не осмелилась выразить свои сомнения словами. Сверкнув нежной улыбкой, она повернула голову к Хэ Ли и сказала: "менеджер, ваш сын действительно выдающийся. Я не ожидал, что робот Ва-Ва был изобретен вашим сыном. Это впечатляет! Действительно впечатляет." Она показала ей большой палец.


"Это было сделано командой исследователей и разработчиков моей компании, но не только мной. Моя мама просто преувеличивала, - холодно сказал Чэнь Цзинь,опуская руку.


- О-о." Су Юн кивнул. Ее сомнения немного рассеялись, и она начала доверять тому, что говорил Чэнь Цзинь. Возможно, робот Ва-Ва действительно был изобретен сыном управляющего.


Только что закончив обед, Су Юн сидел в гостиной и некоторое время болтал с управляющим Хэ. Наконец она попрощалась и вернулась в свою спальню. Су Юн была постоянно невнимательна, и ее мысли блуждали, бессознательно бросая взгляды на сына управляющего. Даже если сын управляющего просто попросил разрешения уйти и направился в офис, Су Юн сосредоточила на нем все свое внимание, пока не перестала видеть его спину.


- Пробормотала она про себя, - значит, все, что сказал менеджер, было правдой?


Внезапно раздался голос управляющего, и Су Юн увидел улыбающееся лицо. - Маленькая СУ, что ты думаешь о моем сыне? Он довольно крутой, правда?"


- Ах! - запаниковала Су юн, и в животе у нее запорхали бабочки. Она мгновенно покраснела и сказала: Ваш сын действительно выдающийся." Как только она закончила, ее лицо покраснело.


"Хахахахаха!" Реакция этой подчиненной женщины заставила Хэ Ли широко улыбнуться.


Су Юн застеснялась и быстро попросила уйти, а потом убежала.


...…..


В компании Xing Hai Technologies предварительный заказ робота-пылесоса Ва-Вапобил пятьсот тысяч. Все акции были раскуплены. На самом деле под так называемым "запасом" понимался запас несбранных материалов, хранящихся в компании Лин Фэн Цзин ми, но не конечная продукция. Производственная линия компании Ling Feng Jing Mi должна была идти полным ходом, и рабочие должны были работать в три смены. Когда робот Ва-Ва сошел с конвейера, его пришлось испытать. Только тогда роботы Ва-Ва могли быть упакованы и распределены. А с помощью логистических компаний этот продукт можно было бы затем продавать домохозяйствам по всей стране.


Чэнь Цзинь снял телефонную трубку и позвонил Ван Цюань Луну. - Шеф Вонг, какова мощность роботов Ва-Ва в производственной линии каждый день?"


- Меньше двух тысяч. Мы делаем все возможное, чтобы увеличить мощность и достичь максимальной производительности!"


- Всего две тысячи?" Чэнь Цзинь нахмурил брови и сказал: "Мы обещали нашим клиентам распределить акции через две недели, и мы должны закончить их через четыре недели. Вашего нынешнего количества далеко не достаточно!"


-Знаю, знаю. Но сейчас время Лунного Нового года,и очень трудно набирать рабочих. Скорость работы производственной линии составляет менее 10%, а некоторые рабочие даже увольняются с работы. Вот почему мы не можем идти в ногу с количеством продукции. Я так тороплюсь, что мой разум взрывается, - сказал Ван Цюань Лонг хриплым голосом.


- Почему мы не можем нанять рабочих?" Чэнь Цзинь с любопытством спросил: "Если вы увеличите вознаграждение, рабочих станет больше. Если вы хорошо заплатите,мы сможем хорошо нанять."


На другом конце провода раздался горький смех. - А! Шеф Чэнь, вы слишком упростили проблему. Предложенный вами OEM-сбор составляет 5%, что означает, что за каждого робота Ва-ва Лин Фэн зарабатывает всего 185 долларов. Считаете ли вы это очень прибыльной суммой? Позвольте мне сказать вам, что в пределах 185 долларов транспортные расходы составляют 55 долларов, наша страна забирает 30 долларов, а стоимость рабочего составляет 80 долларов… прибыль, оставшаяся для моей фабрики, составляет всего 20 долларов! Если я повышу зарплату рабочим, у меня не будет никакой прибыли. Тогда зачем мне продолжать свое дело, скажете вы?"


Именно по этой причине Вонг Цюань Лонг стремился убедить Чэнь Цзиня оценить робота Ва-ва выше 5000 долларов. 5000 умножить на 5% означало бы, что компания Ling Feng Jing Mi могла бы получить валовую прибыль более 250 долларов за каждого робота. Это на 70 долларов больше, чем на 180 . Ван Цюань Лонг, естественно, стал бы более щедрым, предлагая лучшую зарплату и благосостояние, чтобы набрать достаточное количество рабочих. Но цена робота составляла 3699 долларов. Его сердце было полно жалоб.


В индустрии OEM конкуренция была удушающей. Развитие реальной экономики было действительно тяжелым.


Чэнь Цзинь почувствовал себя немного неловко. Он подумал немного и сказал: "Ну, как насчет этого? Давайте сделаем круглую фигуру. Я предложу вам еще 15 долларов за каждого робота. Вы можете использовать эту дополнительную сумму денег, чтобы нанять больше рабочих. Пожалуйста, сделайте пятьсот тысяч роботов как можно скорее. Если я не смогу распределить продукты вовремя, это приведет к огромным негативным последствиям."


- Ладно, ладно, без проблем. При оптимальной эффективности я немедленно повышу зарплату при найме и позабочусь о том, чтобы рабочая скорость нашей производственной линии была насыщена." Ван Цюань Лонг немного подсчитал. Еще по 15 долларов за каждый товар он умножил на пятьсот тысяч. Общая сумма составила 7,5 миллиона долларов, что позволило увеличить среднюю зарплату рабочих на 2000 долларов. С привлекательной ежемесячной зарплатой в 8000 долларов наем рабочих вряд ли будет проблемой.


Кроме того, хотя развивать реальную экономику было трудно, Ван Цюань Лонг преувеличивал страдания. OEM по-прежнему был очень перспективной отраслью.


Например, когда компания "Лин Фэн Цзин ми" и "Син Хай Текнолоджиз" подписали производственный контракт, согласованная норма выхода составляла 88%, что означало, что завод должен был обеспечить, чтобы по крайней мере восемьдесят восемь роботов Ва-Ва из ста соответствовали стандарту качества.


Если бы компания Лин Фэн Цзин ми или Ван Цюань Лонг имели возможность повысить доходность до 90%, 95% или даже выше, они получили бы больше прибыли. Чем выше доходность, тем больше прибыль. И контроль над уровнем доходности был именно самой сильной стороной Вонг Куан Лонга.


.....


На Земле бизнес процветал, развитие шло гладко, и все в основном шло своим чередом. Мощность фабрики требовала координации, но кроме этого, Чэнь Цзиню не о чем было беспокоиться. Он планировал хорошенько отдохнуть и приспособиться к более высокому статусу.


.....


На планете Хайерфа команда роботов-исследователей вновь сделала важное открытие. Они нашли страну.


Что?Они могли бы даже найти страну, как? Что же все-таки происходит?


Примерно в тысяче километров к юго-западу от базы роботы-разведчики пересекли заброшенную границу страны и вошли в жаркую и полузасушливую зону. Исходя из географических особенностей и климатических особенностей, было подтверждено, что они вошли в страну под названием "Республика Молейдо"." Площадь страны составляла приблизительно 1,8 миллиона квадратных километров, с населением более ста миллионов до Великого разрушения войны. Это была процветающая, развивающаяся страна.


После великих разрушений войны республика приняла нейтральную политику. Поскольку он принадлежит стране, свободной от ядерного оружия, он не должен быть целью ядерных ракет. И поскольку она никогда не подвергалась ядерным атакам, загрязнение ядерной радиацией будет очень незначительным. Кроме того, большая часть страны находилась в тропических районах, и климат был жарким. Так, во время двадцатилетней ядерной зимы в Республику хлынуло множество выживших, и их число даже достигло трехсот миллионов.


После предательства роботов Республика, естественно, стала самым крепким орешком. Роботы предприняли серию атак на Республику Молейдуо и в конечном итоге захватили страну и убили всех выживших.


Таким образом, в пределах Республики Молейдуо вещи, которые можно было найти повсюду, включали заброшенные поля сражений, более полные города, а также всевозможные драгоценности, деньги и так далее, оставленные выжившими.


Чэнь Цзинь считал их великим урожаем.
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Глава 72: Я нашел ветряную электростанцию



В последнее время Чэнь Цзинь не очень часто приезжал на базу операции. Тем не менее в базе операции произошли существенные изменения. Все планы, которые Чэнь Цзинь записал на бумаге, стали реальной реальностью. И они были даже выше цели!


Например, количество домов из стальных плит было увеличено до 150. Капсульных заводов в промзоне было до 105. Там было 12 разведывательных групп, с самой дальней разведочной дистанцией в тысячу километров. Были сформированы четыре транспортные группы, состоящие из разведывательных машин, транспортных средств и прицепов. У каждой команды было по 100 машин различных типов, и они могли одновременно искать более 500 тонн материалов и ресурсов. После расширения ветроэлектростанций снова и снова скорость выработки электроэнергии достигла 2000 кВт. Число роботов выросло до более чем 2000.


Было бы справедливо сказать, что база операции, наконец, выглядела так, как и должна быть "база". С его значительным размахом Чэнь Цзинь больше не был новичком. Имея под рукой некоторый опыт, он испытывал чувство выполненного долга.


Но потом он оказался в новом узком месте. Два аспекта неадекватности затрудняли расширение масштабов базы. Во-первых, нехватка сырья. Например, обечайки и стойки ветрогенераторов требовали высокопрочных пластиковых гранул. Однако даже гранулы, найденные в городе Терезе, составляли всего 500 тонн, что было достаточно только для производства 30 турбин. Для остальных 30 турбин наносплавный порошок стал единственной альтернативой, и поэтому использовалось много порошка. И все же электричества было недостаточно. Это привело ко второму по величине недостатку-недостатку мощности, и это стало главным узким местом для развития базы.


Чэнь Цзинь должен был решить эти две проблемы. - Как это? В ближайших городах, таких как город Тереза, Форт-Уэрт-Сити и другие города в радиусе пятисот километров, команда роботов-транспортников уже захватила все ресурсы. Тем временем в северном полушарии планеты Хайерфа стояла зима. При температуре от -20 до -30 градусов по Цельсию было очень трудно расширяться на север. Основное направление разведки могло лежать только на юге, поэтому группа направилась на юг.


Вскоре команда роботов-разведчиков прибыла на берег и увидела бескрайний океан. При высокой влажности морского берега и сильном морском бризе, дующем вглубь страны, голубое небо и белые облака над ним выглядят очень ясными и глубокими. Однако по каким-то причинам камера высокого разрешения робота зафиксировала несколько серебристых искорок, вспыхивающих в чистом голубом небе.


-Что это? - спросил Чэнь Цзинь.


- Космический мусор, миллионы кусочков космического мусора, покрывающих всю близость, - объяснила Алиса.


Глаза Чэнь Цзинь вылезли из орбит, и он спросил: "тогда что же нам делать? Это безумное количество космического мусора опасно. Как я должен развивать базу, чтобы выйти в космос в будущем?" Чэнь Цзинь всегда мечтал о большом. Только остаться на этой планете никогда не было его честолюбивой мечтой. Учитывая уровень технического прогресса на планете Хайерфа, создание лунной колонии было вполне возможно, если не колонии на Марсе. До Великого разрушения войны людей-колонизаторов из разных стран, живущих на Луне, было более ста тысяч.


Команда роботов-исследователей привезла с собой небольшие астрономические телескопы, чтобы наблюдать поверхность Луны, но, как ни странно, там больше не было ни единого следа человеческой деятельности. Осталось лишь несколько тихих оперативных баз. Неужели люди на Луне тоже все мертвы? Чэнь Цзинь покачал головой. Для него это было загадкой.


Алиса объяснила: "все в порядке, мастер. Космический мусор не так уж страшен. Если база сумеет сделать космический корабль, она сможет убрать космический мусор, или у нас будет оружие и технологии, чтобы избежать столкновений с космическим мусором."


- А!- Чэнь Цзинь вздохнул с облегчением. Кроме того, мечта о полете в космос была еще слишком далека.


Позже, команда разведку робота исследовали в Юго-Западном районе вдоль С-образной береговой линией, носящей название "Молейдуо залива." После ввода Молейдуо республики, там пришли какие-увлекательная открытий. Был обнаружен огромный блок ветряных турбин, а также опреснительная установка для морской воды.


Ветряные турбины, найденные роботизированной исследовательской группой, прекрасно стояли на поверхности моря. Это была крупномасштабная ветряная электростанция. Эта морская ветроэлектростанция имела в общей сложности 40 ветряных турбин мощностью 5 МВт, вырабатывающих электроэнергию в общей сложности до 200 МВт. Для этих ветрогенераторов они имели диаметр 126 метров, а высота ступицы-центра могла доходить до 90 метров. Приняв на вооружение модели системы возбуждения синхронного генератора, турбины не нуждались в использовании постоянных магнитов, и поэтому ядерные войны не оказали большого влияния на его мощность.


Роботы даже обнаружили, что ветряная электростанция может нормально снабжать электроэнергией, пока они соединяют кабели, которые были отрезаны раньше, и восстанавливают оборудование для передачи электроэнергии. Это было не очень трудно. Это означало, что они нашли готовые к использованию объекты по производству электроэнергии! После нескольких простых ремонтных работ они могли мгновенно восстановить электроснабжение. Вырабатываемая мощность могла достигать в сто раз больше, чем мощности объектов базы эксплуатации. Тариф на электроэнергию внезапно был умножен на 100! Проблема нехватки электроэнергии была внезапно решена!


Чэнь Цзинь немедленно приказал: "немедленно протяните высоковольтную линию электропередачи к базе операции!" Ветроэлектростанция находилась в тысяче километров от базы. Это было довольно далеко, и передача электричества на большие расстояния могла привести к некоторым потерям, но это было приемлемо.


Кроме того, завод по опреснению морской воды рядом с ветряной электростанцией тоже мог бы очень помочь. Осадки на базе операции практически не выпадали каждый год. Вода использовалась во многих аспектах, таких как очистка оборудования и транспортных средств, охлаждение двигателей, обработка для капсульных заводов, физические и химические реакции и т. д. База использовала по меньшей мере тысячу тонн воды каждый месяц. Из тысячи тонн воды 70% было откачано из скважины рядом с подземной базой операции, в то время как остальные 30% Чэнь Цзинь просто подсоединил водопроводную трубу к базе из своей ванной. Триста тонн воды расходуется каждый месяц. Это была довольно скрытая опасность. Сотрудники компании-поставщика воды дважды посещали Чэнь Цзиня, чтобы проверить счетчик воды, и расспрашивали его о большом потреблении воды.


Поскольку команда роботов-разведчиков обнаружила опреснительную установку морской воды рядом с морской ветряной электростанцией, они могли полностью отремонтировать ее, восстановив ее способность к водоснабжению. Если бы трубы были расширены, завод мог бы поставлять воду на базу эксплуатации. Таким образом, проблема нехватки электричества и воды была полностью решена. Нет больше скрытой опасности подвергнуть эту планету воздействию земли.


Оставалось только одно последнее узкое место, которое ограничивало дальнейшее развитие базы: нехватка сырья. Эта проблема, естественно, была решена после открытия Республики Молейдуо.


- Мастер, до Великого разрушения войны республика Молейдуо была крупным поставщиком вторичной промышленной продукции в Соединенные Штаты мили (также сокращенно USM). В этой стране было огромное количество металлургической промышленности, пластифицирующей промышленности, нефтеперерабатывающей промышленности и небольшое количество передовых наноматериалов." - Если мы отправим в Республику Молейдуо множество роботов, - продолжала Алиса, - то сможем не только найти большое количество сырья, но и приобрести соответствующие технологии производства и увеличить технические запасы базы. Это очень поможет!"


- Отлично!" Чэнь Цзинь кивнул и сказал: "Алиса, когда проблема электричества будет решена, пошлите все транспортные команды и 50 000 роботов в Республику Молейдуо. Нам нужно доставить все, что мы хотим, оттуда на базу."


Мы грабим страну!
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Глава 73: Безупречная Репутация



Поход в Республику Молейдуо означал захват ресурсов целой страны. Эту работу нельзя было сделать за несколько дней. Это может занять месяцы, чтобы просто искать грубо. Чэнь Цзинь вынужден был снова сосредоточиться на земле.


...


Две недели спустя, 10 марта, Xing Hai Technologies начала поставлять 500 000 предварительно заказанных роботов Wa-wah. В среднем 30 000 роботов распределялись каждый день, и доставка должна была быть произведена в течение двух недель. В зависимости от расстояния доставки некоторые пользователи начнут получать роботов Ва-ва11 марта. И тогда роботы начнут служить человеческим семьям.


….…


В городе Ханху, в доме подростка, царило большое волнение. - Ага! Наконец-то у меня появился робот ва-ва. Отныне вы должны усердно работать на меня. Ха-ха-ха!" Ши Сяотао было 23 года, он был невинным домоседом. Она любила носить косички и одеваться в спортивную одежду. Она была чуть выше 160 сантиметров и имела милое круглое лицо.


Она уже некоторое время следила за обновлениями для робота ва-ва. Или сказать, что она делала это с тех пор, как нажала на промо-ролик "Ва-ва Микророботы" на Билибили, поскольку видео оставалось на вершине чарта в течение месяца. Вот почему ее так сильно привлекли роботы-уборщики.


Она подумала, что компания потратила миллионы долларов на голливудские спецэффекты, чтобы сделать такой интересный рекламный ролик с отличным сюжетом. Даже если продукт не так хорош, как рекламируется, он не может быть слишком плохим, верно?


Позже кто-то прислал ей несколько коротких видео с Доу Инь и других платформ. Увидев настоящего робота Ва-Ва и убедившись в его чистящей способности, Ши Сяотао был потрясен.


О боже, это слишком чисто!


Будучи немного ОКР, она все еще могла чувствовать себя очень комфортно, наблюдая за монитором. Она знала, что хочет его купить. Она должна была его получить!


Имея вполне комфортную жизнь, она решила, что будет хватать заказ, пока цена будет ниже 15 000 долларов.


Более того, будучи выпускницей режиссерского факультета Пекинской киноакадемии и писательницей-любительницей комиксов, она пришла к смелой идее после того, как несколько сотен раз посмотрела промо-ролик "роботы ва-ва".


Идея состояла в том, чтобы снять аниме-фильм о "роботах Ва-Ва" с лучшими спецэффектами и лучшими голосовыми актерами. Имея от 200 000 000 до 300 000 000 долларов, она могла бы спродюсировать выдающийся местный аниме-фильм, который выиграл бы кассовые сборы.


Робот Ва-Ва в последнее время стал вирусным. У него есть потенциал стать трендовым IP-адресом. "Ва-ваМикророботы vs evil human" звучит как потрясающая постановка, ее можно адаптировать к серии трогательных и юмористических историй. Более того, предварительный заказ роботов Ва-вав первый же день продаж превысил 500 000. Последующие продажи могут достичь еще нескольких миллионов, тогда роботы станут важным спутником многих семей. Если я смогу снять семейный фильм для всех возрастов, это, безусловно, привлечет много людей в кино.


Ши Сяотао все больше волновалась, продолжая думать об этом. Она считала, что открыла для себя потрясающую возможность с 80% - ным шансом на успех! Ей нужно было ухватиться за эту возможность раньше, чем кто-либо с такой же проницательной проницательностью, и снять качественный популярный аниме-фильм. Тогда она уже не будет ничтожным выпускником режиссерского факультета, а прославленным начинающим режиссером. Ах, я должен добавить описание "касса в 2 миллиарда долларов" в названии тоже.


"Хохохо!" Она не смогла удержаться от смеха, когда подумала об этом. С тонкой струйкой слюны, стекающей из уголка ее рта, у нее был жаждущий взгляд. Но, подумав, что возможность может быть в любой момент упущена, она тут же опустила робота. Она переоделась, вышла из дома и проехала 100 километров до Шанхая.


...


После того, как робот ва-ва был доставлен, потребовалось около десяти часов, чтобы тщательно очистить весь дом.


- Моя дорогая, этот робот довольно крут, правда? Он так хорошо моется, не правда ли? - сказал мужчина, глядя на сверкающий пол, в котором прекрасно отражалась его собственная фигура.


-Очень хорошо, очень мило." Ян Мэйлин кивнул. Этот робот, привезенный ее мужем, был потрясающим. Она убиралась даже лучше, чем она сама. После включения смешного режима робот заставил ее так сильно смеяться! Она уже давно не была так счастлива и чувствовала себя такой расслабленной.


Она даже так сжалилась над роботом, что ей захотелось взять швабру и помочь ему убраться. Только когда муж выключил забавный режим, она наконец поставила швабру на место.


Муж сказал: "Моя дорогая, просто позволь ва-ва взять на себя всю домашнюю работу по уборке, начиная с сегодняшнего дня. Вы можете просто расслабиться, посмотреть телевизор, сделать массаж лица или заняться йогой. Просто делай то, что тебе нравится."


"Право." Ян Мэйлин снова кивнул. И в самом деле, она чувствовала на своих плечах меньше веса.


На диване муж обнял жену и сказал: "Дорогая, ты никогда не научишься радоваться жизни. Вы можете нанять няню, которая поможет вам готовить еду, мыть пол и ухаживать за детьми. Вам нужно только сосредоточиться на обучении детей. Если вы делаете все сами, просто чтобы сэкономить немного денег, вы изнурите себя. Просто оно того не стоит."


Ян Мэйлин покачала головой и сказала: "два года назад мы наняли няню, и у нас украли сто тысяч долларов. Кроме того, в последнее время много скандалов с жестоким обращением с детьми, вы никогда не можете заглянуть в сердце человека. За деньги нельзя купить чистую совесть и нравственность. В некоторых случаях я просто чувствую себя лучше, если делаю это сам."


Мужчина кивнул. -Тогда отныне я буду покупать тебе больше высокотехнологичной продукции, как этот робот-уборщик. Если у них есть кухонные роботы или обучающие роботы, я куплю их все, чтобы облегчить ваше бремя!"


- Хорошо, спасибо, дорогая." Ян Мэйлин покоилась на плечах мужа, чувствуя тепло и удовлетворение.


...


15 марта в "Син Хай Текнолоджиз" Лян Бинь, менеджер отдела обслуживания клиентов и послепродажного обслуживания, мужчина лет тридцати с небольшим, ворвался в кабинет шефа с обильным потом на лбу и поспешно доложил о ситуации. - Шеф Чэнь, на этот раз мы облажались! Телефонные линии отдела послепродажного обслуживания разрываются на части! Операторы заняты, как бобры!" - Жалобы, - продолжал он, - это все жалобы и недовольство. Некоторые даже предупреждали нас. Пользователи очень недовольны!"


- Что?" Чэнь Цзинь, сидевший в кресле своего начальника, вздрогнул и потряс чашкой чая в руке. Он поспешно поставил чашку и спросил: Есть ли крупномасштабный дефект качества в нашей продукции?" Чэнь Цзинь почувствовал укол в сердце. Если это действительно так, то все кончено. Он подсознательно поднял трубку и уже собирался позвонить Вонг Куан Лонгу. Он хотел знать, что происходит.


- Нет, проблема не в качестве." - Это все призывы к более быстрой доставке, - задыхаясь, объяснил он. Пользователи требуют, чтобы мы немедленно доставили роботов и прекратили играть, иначе нам придется за это платить. Как бы операторы ни извинялись, это бесполезно. Многие пользователи жалуются, что мусор в их доме ошеломляет, что им нужны роботы ва-ва через три дня. Нас даже строго предупредили! Шеф Чэнь, все линии обслуживания клиентов взорваны. Операторы суетятся. Что же нам делать?"


Пффф!


Чэнь Цзинь выплюнул свой чай и яростно закричал: "Не можете ли вы рассказать мне всю картину сразу? Я испугалась из-за тебя! Если это повторится, вам придется собрать вещи и отправиться домой!"


Лян Бинь поморщился и не осмелился ответить, смущенно глядя на своего молодого босса.


Чэнь Цзинь наконец понял, что происходит. Это был гул! Положительная реакция пользователей была безумной! На самом деле, было нетрудно увидеть, что это был продукт с отличной репутацией из 100% положительного отзыва на странице официального магазина Taobao. Многие пользователи не жалели усилий, чтобы похвалить продукт:


- Я свободен. С этого момента история моей, ЗУ Ранран, уборки дома полностью закончилась!"


-Чтобы дождаться робота ва-ва, я не убирала дом семь дней подряд, и он начал вонять. К счастью, сегодня утром я получил своего спасителя. Ва-ва, я люблю тебя! Прилагаю несколько фотографий моего мерцающего пола."


"3 399 долларов, и я свободен от уборки в течение 20 лет. Это кража! Даже если это будет на пять или 10 лет, у меня все равно есть свои деньги!"


"Это эпохальный продукт, знаменующий конец ручной чистки!"


- Обзор на пять звезд. Я бы дал десять звезд, если бы это было возможно."


-Когда вы выпустите вторую партию роботов? Я хочу купить еще десять! Это удивительно! Все мои родственники и друзья хотят его купить."


"Пожалуйста, начните второй раунд предварительного заказа! Можете ли вы сделать 10 миллионов из них? Я хочу купить сотню, чтобы моей компании не пришлось нанимать столько дворников."


Комментарии были единодушно положительными, выдавая отличную репутацию. Бесчисленные короткие видеоролики, моменты и Агентства по тестированию высоко отзывались о роботах. Все это доказывало, что популярность роботов ва-ва намного превосходила воображение Чэнь Цзиня и других. С этой непревзойденной репутацией роботы Ва-вабыли известны большему количеству людей и быстро стали горячей темой, привлекая внимание миллионов.
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Глава 74: Визит



-У тебя дома есть Ва-ва?"


Это был самый популярный вопрос в последнее время. Поначалу Юэнь Линь не обращал на это особого внимания, но этот вопрос возникал так часто. Комментарии типа "Мне нужен робот Ва-ва дома"были повсюду на моментах. Наконец она заметила, что что-то не так.


Скоро наступит эпоха расшатывания!


Рождение роботов Ва-ва ознаменовало конец эры ручной уборки. Это было немного преувеличено, но с тех пор, как появились роботы Ва-ва, по крайней мере 50%, а то и 70% и 80% домашних обязанностей по уборке были сокращены. Вот почему роботы Ва-ва стали вирусными.


"Помимо холодильников, стиральных машин, телевизоров, кондиционеров и электрических водонагревателей, роботы Ва-ва теперь являются шестым незаменимым прибором в домашнем хозяйстве человека, превосходя по важности телевизор и становясь столь же значимыми, как холодильники."


"Это то, что нам нужно, независимо от цены! Только посмотрите на грязный пол в нашем доме. Нам нужен робот Ва-ва."


- Я куплю робота Ва-ва по более высокой цене. Я немедленно куплю его, если он будет ниже 4500 долларов. Переговоры, если это около 5000 долларов."


"Забота о двух детях просто изматывает меня, и нет никого, чтобы убрать дом, кто-нибудь может продать мне робота Ва-ва?"


Вся эта информация была опубликована хорошими друзьями или друзьями Юэнь линя в "моментах". Что же касается робота "Ва-ва" в ее доме, то он доставил его раньше, чем любой другой, и служил ее семье уже больше месяца. Поскольку она никогда не отвечала за уборку дома, она просто не интересовалась и не находила робота особенно впечатляющим, даже если он убирался так хорошо.


Но горячая дискуссия о моментах вышла за рамки ее ожиданий. Это было похоже на пробежку за новейшими смартфонами Apple. Богатая подружка заплатила на восемь тысяч долларов больше, Потратив в общей сложности больше десяти тысяч, чтобы заполучить у скальперов робота Ва-ва. Она каждый день выкладывала фотографии в "моментах" и наполняла всех завистью. После этого Юэнь Линь больше не могла сдерживаться.


Она прямо ответила своей подруге: - Первоначальная цена робота Ва-ва составляет всего около трех тысяч, а вы платите еще восемь тысяч? Ты что, спятил? Действительно ли это стоит такой цены?"


Неожиданно ее подруга тут же выстрелила в ответ: "конечно! Ты знаешь, какие замечательные роботы Ва-ва? Ты знаешь, как трудно сейчас его достать? Всего около десяти тысяч долларов за одну, это совсем не дорого. Каждый, кто использовал его, получает свои деньги." Вскоре бестия опубликовала в "моментах" с саркастическим тоном: "всего десять тысяч долларов за робота Ва-ва, и кто-то находит его дорогим. Скальперы уже отметили цену до двадцати или даже тридцати тысяч. Иметь хороший вкус и выдержку-это так важно."


Этот пост чуть не свел Юэнь линя с ума! Какое претенциозное помешательство на моментах. Только потому, что она сказала, что это слишком дорого, этот френеми мгновенно выстрелил в ответ, сказав, что у нее не очень хороший вкус? Она тут же сделала несколько снимков и выложила в сеть: "это мой робот Ва-ва. Я получил его на третий день Лунного Нового года, и он служит нам уже больше месяца."


Этот френем ответил почти через секунду. "Это невозможно, предварительный заказ начался на пятнадцатый день Лунного Нового года, а доставка началась только через две недели после этого. Где ты взял своего робота Ва-ва?"


-Мне его прислал мой друг, - сказал Юэнь Линь. В ее ответе мелькнула тень мужчины.


- Кто это? Какой друг? - Ты лжешь?" - неумолимо спросил враг.


- А, его фамилия Чэнь, он босс "Син Хай Текнолоджиз". Роботы Ва-ва были разработаны его компанией, - сказал Юэнь Линь. На самом деле, она не хотела говорить о том маменькином сынке, но этот недруг был еще более раздражающим, так что она могла только объяснить ситуацию.


Ух ты!


Мгновения стали безумными. В полнейшем изумлении бесчисленные друзья начали метить ее, как сумасшедшие.


- Юэнь Линь, ты знаешь босса "Син Хай Текнолоджиз"?"


- Неудивительно, что она могла использовать робота Ва-ва так рано."


- Линлин, ты можешь переслать мне контакт босса компании? Я хочу купить робота Ва-ва."


- Моя дорогая Линлин, пожалуйста, сделай мне одолжение. Можете ли вы поговорить с боссом Xing Hai Technologies и попросить его продать мне робота Wa-wa?"


-Я тоже хочу! Моя Линлин, пожалуйста, сделай мне одолжение!"


"Линлин…"


Бесчисленные ответы спрашивали контактный номер, стремясь купить робота Ва-ва. Их было так много, что она не могла ответить на все.


Юэнь Линь отказалась дать контактную информацию, потому что у нее ее тоже не было, но у ее мамы она была. Что касается помощи в покупке роботов "Ва-ва", она не осмеливалась обещать. Она только обещала попробовать, но не гарантировала успеха. Друзья сказали, что понимают, но все равно хотят, чтобы она попробовала.


Френем издевался над ней в группе. - Юэнь Линь, я никогда не думал, что ты так хорошо умеешь притворяться. Вы говорите, что знаете босса "Син Хай Текнолоджиз". Если это правда, почему вы не можете гарантировать, что купите для нас роботов Ва-ва? Я говорю, что вы просто лжете и притворяетесь. Хм! Юэнь Линь, ты просто коварная сучка."


Юэнь Линь стало жарко под воротником. - Дайте мне три дня, и я смогу купить десять. Вы можете сделать скриншот фотографии в качестве доказательства."


-Ты имеешь в виду десять роботов от скальперов? Юэнь Линь, у тебя действительно много денег, которые можно потратить, - продолжал дразнить ее этот негодяй.


Юэнь Линь проигнорировал ее. Она сняла трубку, позвонила маме и узнала номер того парня.


..…


- Конечно, тетя Дон, 10 или даже 20 роботов не будут проблемой. Я позвоню на фабрику и попрошу их доставить продукты, надеясь, что они прибудут к завтрашнему дню." Чэнь Цзинь продолжал обещать. В конце концов, он должен был оказать тетушке Донг услугу. Кроме того, десять роботов-это не так уж много, и они вряд ли повлияют на компанию.


- Малыш Чэнь, на этот раз я должен побеспокоить тебя. Как насчет этого, я переведу вам пятьдесят тысяч. Дефицит делает все более ценным. Самый дешевый робот на рынке скальперов стоил пять тысяч, вы понесете убытки, если продадите мне роботов по первоначальной цене, а я не хочу этого видеть."


- Нет, если вы заплатите мне пятьдесят тысяч, я только верну их вам и не доставлю товар. Мы регулируемая компания, но не скальперы." Скальпированные роботы были повсюду. Весь высокопоставленный персонал "Хай Син Текнолоджиз" обсуждал вопрос о том, как остановить скальперов. Лучшей контрмерой было увеличение производственных мощностей и обеспечение того, чтобы каждый мог их получить.


- Хорошо, Малыш Чен. Тетя Донг очень ценит вашу помощь!" Внезапно сердце Дон Лэй дрогнуло, и она сказала: "Малыш Чэнь, два звонка, которые ты только что получил, были от моей дочери Линлин. Я дал ей твой номер. Может быть, вы можете сохранить его, чтобы ответить на звонок в следующий раз?"


- А, так это была ваша дочь? Я прошу прощения. Я только что отклонил вызов. Я сохраню номер сейчас и обязательно отвечу на него в следующий раз." Чэнь Цзинь тут же добавил неизвестный номер в список контактов с именем "дочь управляющего Дуна"."


-Очень хорошо, - сказал Донг лей с широкой улыбкой.


...…


- Шеф Чэнь, кто-то хочет видеть вас внизу, даже портье не смог ее остановить, - сказал Лян Ин, недавно назначенный заместитель управляющего.


-Кто это?" В последнее время десятки людей пытались связаться с ним каждый день, надеясь поговорить о сотрудничестве и приобретении. Там были так многие из них.


-Это очень молодая леди. Она сказала, что она кинорежиссер и хочет обсудить с вами сотрудничество в кино."


"Директор… впусти ее. " Чэнь Цзинь был немного любопытен. Это был первый раз, когда директор взял на себя инициативу посетить его, поэтому он планировал дать ей шанс.
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Глава 75: Предзаказы побили два миллиона!



Ши Сяотао вошел в кабинет. Она была шокирована и не открывала рта.


Он слишком молод. Мы, наверное, ровесники.


-Пожалуйста, присаживайтесь, - сказал Чэнь Цзинь, пока Лю Ци, менеджер отдела кадров, готовил ей чашку чая. Ши Сяотао выразила свою благодарность. - Пожалуйста, коротко представьтесь… Моя фамилия Чэнь, и вы можете называть меня шеф Чэнь."


"В порядке." Ши Сяотао встал и сказал: "Моя фамилия Ши, мое полное имя Ши Сяотао. Можешь звать меня просто малышка Тао. Мне 23 года, и я окончил Пекинскую киноакадемию по специальности режиссура."


- Присаживайтесь, пожалуйста... закончили? Разве вы не сказали, что вы режиссер? Ты только что закончил школу."


- Ах, это должен быть будущий режиссер. Но в прошлом году мы с друзьями сняли 15-минутный аниме-фильм для нашего выпускного дизайн-проекта. Фильм называется "Страна снега", и мы заняли первое место на выпускном экзамене. Я могу показать его вам прямо сейчас." Ши Сяотао достала из розового рюкзака Блокнот "Эппл" и включила видео. Она явно была хорошо подготовлена.


Чэнь Цзинь некоторое время наблюдал за ними и кивнул. Визуальные элементы были сложными и красивыми, сюжетная линия была справедливой, но не утомительной. Это было довольно эстетично.


Ши Сяотао тихо добавил: "Мы потратили на это видео более пяти миллионов."


Чэнь Цзинь поднял голову и посмотрел на нее. Он поставил видео на паузу и отодвинул компьютер в сторону, скрестив пальцы и положив локти на стол. Он наклонил подбородок и сказал: "больше говорить о своих идеях."


Радость была написана на лице Ши Сяотао. Она поспешно изложила все свои мысли о создании аниме-фильма о роботах Ва-ва. В заключение она привела три причины, по которым фильм будет иметь огромный успех:


Во-первых, "Ва-ва Robots", вероятно, будет популярным IP. Телевизионный потенциал был огромен. Во-вторых, как только роботы Ва-ва войдут в тысячи семей, они станут именем нарицательным, и если появится соответствующий фильм, он обязательно приведет в кинотеатр членов семьи всех возрастов. В-третьих, потенциал адаптации истории был огромен. В рамках промо-роликов уже можно было собрать множество юмористических историй о битве ума и мужества между людьми и роботами Ва-ва. Просто не было никакого шанса создать плохую историю.


Чем больше она говорила, тем больше возбуждалась. Однако она не заметила, как интерес на лице Чэня начал угасать. Он даже перебил ее и сказал: "Понятно, понятно. Я знаю, что ты имеешь в виду, не говори об IP. В эти годы ИС достаточно. Компания моего дяди сняла два IP-фильма до этого, и в конце концов они испортили оригинальную часть. Я не хочу, чтобы паршивый фильм испортил мой имидж продукта. Пожалуйста… просто пойти." Чэнь Цзинь замахал руками.


Отброшенный в сторону, как мокрое одеяло, Ши Сяотао окаменел и тут же замер. Но потом она быстро пришла в себя и поклялась: "шеф Чэнь, пожалуйста, поверьте мне, я не испорчу этот IP. Я определенно могу создать что-то сложное, пожалуйста, дайте мне такую возможность."


Чэнь Цзинь внимательно посмотрел на ее круглое, сурово-серьезное лицо. Он подумал немного и сказал: "Как насчет этого? Действительно, не так уж справедливо рисовать вас одной и той же кистью. В конце концов, вы только что закончили школу, и вы-Надежда киноиндустрии в нашей стране. Я не могу задушить надежду нашей страны в колыбели."


Ши Сяотао кивнул, как курица, клюющая рис. Она сжала кулак и сказала: Я-надежда киноиндустрии в нашей стране."


- Ты можешь сначала вернуться и написать мне сценарий. Если вы сможете создать интригующий сценарий, которым я буду доволен, то я могу рассмотреть возможность дальнейшего сотрудничества. Однако, если сценарий впадает в посредственность или клише, это все. Больше никаких шансов." Чэнь Цзинь самодовольно пожал плечами.


Аниме-фильм состоял из сценария, визуального искусства и спецэффектов. Среди них сценарий имел первостепенное значение. Это могло бы определить качество истории или, что более важно, жизнь и смерть фильма.


- Нет проблем! Я вернусь и напишу тебе сценарий. Я буду продолжать писать, пока вы не найдете это достаточно хорошим." Ши Сяотао прекрасно понимал, что получить хороший IP-адрес всегда нелегко. Если она хочет, чтобы ее узнали, ей нужно показать, что у нее есть. Поэтому она искренне сказала: "Шеф Чэнь, раз уж вы дали мне такую возможность, пожалуйста, не давайте этот IP другим, пока я не сдам свой сценарий. Это просто честная конкуренция."


- Прекрасно! Если меня найдут другие режиссеры, я тоже сначала попрошу сценарий, чтобы сравнить, а потом выбрать лучший. Я просто не знаю, сможешь ли ты сделать все, что в твоих силах."


- Шеф Чэнь, пожалуйста, верьте в меня. Я самый лучший!" Ши Сяотао сжала ее первой. Желание заполучить этот IP в свою сумку наполнило ее глаза.


Чэнь Цзинь кивнул. Только самые приспособленные могли выжить. Он скорее возьмет все в свои руки, чем отдаст ИС "Ва-ва робота" тем паршивым режиссерам, единственной целью которых было заработать деньги. Он предложил бы шанс команде с лучшим сценарием, визуальным стилем и спецэффектами. До тех пор, пока он не был удовлетворен этой ролью, он мог отвергнуть их и прекратить сотрудничество. Во всяком случае, он никому не позволит испортить имидж роботов Ва-ва только потому, что хочет немного больше денег.


Получив заверения от Чэнь Цзиня и обменявшись контактами, Ши Сяотао вернулась и написала свой сценарий с яростной решимостью в сердце.


…..…


25 марта исполнилось 30 дней с тех пор, как была выпущена первая партия предварительных заказов роботов Ва-ва. С момента официальной доставки прошло две недели.


Компания Лин Фэн Цзин Ми наняла достаточно рабочих, чтобы эффективность производственной линии фабрики наконец достигла своего максимума. Неустанно работая в три смены, рабочие умудрялись ежедневно выпускать с производственной линии 10 000 роботов Ва-ва. Доходность также достигла 90%.


Первая партия из 50 000 заказов может быть выполнена через пять дней. В течение недели роботы могли быть доставлены всем пользователям через сотрудничающую логистическую компанию.


Кроме того, в начале марта, после долгих размышлений, Xing Hai technologies и Ling Feng Jing Mi Company подписали второй OEM-контракт: закупить все детали и материалы, необходимые еще для двух миллионов роботов Ва-ва. Вместе они произведут еще два миллиона. Вместе с миллионом роботов первого OEM-контракта это было в общей сложности три миллиона роботов Ва-ва. С эффективностью фабрики, все заказы могли быть закончены в течение двух месяцев.


Поэтому 25 марта Xing Hai Technologies выпустила вторую партию предварительных заказов, в общей сложности два миллиона роботов Ва-ва, в официальных магазинах на Таобао. 366buy.com, и другие онлайн-каналы.


Цена была 3699 долларов. Каждому разрешалось купить только один. Срок доставки составлял от одной до пяти недель,но не более шести. Продажи начались в 12: 00, и после того, как они начались, миллионные акции были раскуплены в магазине Taobao в течение 67 минут.


Что касается 600 000 акций на 366buy.com, они были проданы за 95 минут.


А оставшиеся 400 000 роботов в других официальных интернет-магазинах были снова раскуплены в течение шести часов.


Два миллиона роботов Ва-ва были проданы снова! Шум и радость наполнили всю компанию Xing Hai Technologies.


Интернет тоже сошел с ума; люди продолжали спрашивать друг друга: "ты понял?"


Многие эксперты провели анализ и предвидели, что продажи роботов Ва-ва могут достичь по меньшей мере десяти миллионов. Он станет шестым незаменимым прибором в обычном домашнем хозяйстве. Для тех компаний, которые также производили роботов-уборщиков, на этот раз они действительно запаниковали. Это было похоже на конец света. На самом деле некоторые конкуренты уже действовали, поклявшись не допустить, чтобы технологии Синхай доминировали на всем рынке роботов-уборщиков. Они начали бороться и отбиваться.
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Глава 76: Отвержение и сожаление



Чэнь Цзинь прищурился и серьезно сказал: "Ты Цзе, У Лэй, я вижу, что ты в затруднительном положении. На самом деле, вам не нужно ставить себя в такое сложное положение, просто сделайте выбор, который вы считаете правильным. Вы оба очень талантливы, и я хочу, чтобы вы остались, но на самом деле больше никаких корректировок с точки зрения вознаграждения быть не может, так как это нарушит систему заработной платы компании. Если ты хочешь уйти, я не стану тебя останавливать. Я могу только пожелать вам всех возможных успехов."


- Шеф Чэнь, я помогаю вам со всеми основными технологиями роботов Ва-ва, вы действительно хотите отпустить меня?"


- Конечно, нет. Но если это только из-за эмоциональной привязанности, могу ли я сохранить вас обоих?"


-А вы не боитесь, что на рынке появятся конкуренты?" - Спросил У Лэй.


Чэнь Цзинь покачал головой и развел руками, не выказывая никакого беспокойства. Если бы он действительно боялся, то не отпустил бы Су Ю Цзе. В какой-то степени он даже ожидал этой сцены. В конце концов, это было обычным делом в деловом мире. Он уже подготовил контрмеры.


-Ну что ж, тогда мы решили уйти!" Су Ю Цзе и У Лэй ушли с разочарованием. В тот же день они завершили процедуру отставки и присоединились к компании Рок-Технологий, которая также специализировалась на производстве роботов-уборщиков. Можно было предвидеть, что через несколько месяцев на рынке появится каменный робот, который будет напрямую конкурировать с роботами Ва-ва.


Среди первоначальной исследовательской группы заместитель капитана Чжоу Кун, товарищи по команде Чжан Чжэвэй, Сяо Сяо И Ян Цюйин не покинули Син Хай и согласились остаться. Чжоу Кун остался, потому что вождь Чэнь спас жизнь его отцу, он не мог укусить руку, которая кормила его из-за денег. Что касается Чжан Чжэвэя, Сяо Сяо И Ян Цюйина, то их положение можно было очень легко заменить. Даже если они уйдут, "Син Хай Текнолоджиз" сможет нанять кого-нибудь, кто быстро заменит их. Поэтому, когда компания в пять раз увеличила их зарплату, они были очень довольны, и поэтому отставка была бы очень маловероятной.


...


В Шанхайском управлении интеллектуальной собственности Су Ю Цзе вместе с управляющим Цзяном, его подругой Чэнь Мэнци и братом у Лэем готовились подать заявку на патенты.


Покинув "Син Хай Текнолоджиз" и ответив на ряд вопросов менеджера Цзяна, Су Ю Цзе обнаружил, что шеф Чэнь, похоже, забыл подать заявку на патент, например на патент на дизайн робота Wa-wah, а также на патент на "алгоритм сравнения изображений" и "алгоритм наилучшего пути"."


-Ха-ха-ха, это помощь с небес! Давайте пойдем в Управление интеллектуальной собственности и зарегистрируем все эти патенты! Ха-ха-ха, твой шеф Чэнь-полный идиот. Мы преподадим ему урок и попросим заплатить за это", - обрадовался управляющий Цзян. Это была фатальная халатность со стороны "Син Хай Текнолоджиз". Впрочем, это было понятно. В конце концов, он был так молод. Ошибки и небрежность были просто неизбежны. Кто мог знать так много, когда они только начинали свой бизнес?


Это слишком хорошо для нас…


Менеджер Цзян не мог быть более взволнован. Патенты стоили по меньшей мере несколько миллиардов.


Но когда они подали заявку на патент, они были удивлены!


- Мне очень жаль. Все патенты, на которые вы подали заявку, были зарегистрированы компанией Ao You Синхай Технологий. Кроме того, робот Wa-wah также получил патент на распознавание голоса, патент на товарный знак, патент на дизайн ... и еще пятьдесят. Все они были зарегистрированы в начале ноября 2018 года. Могу я спросить, какова цель вашей сегодняшней заявки?"


Персонал подозрительно посмотрел на них.


- Что?!


Улыбки управляющего Цзяна и его спутников застыли.


Су Ю Чжи выглядел так, словно в него ударила молния. Он сделал несколько шагов назад и прошептал: "в начале ноября прошлого года… а это значит, что шеф Чэнь зарегистрировал все патенты еще до того, как основал компанию Синхай Технологий? Все кончено. Даже если я разработаю подобный робот-уборщик в Рок-Технологий, Синхай Технологий может подать на меня в суд за нарушение патента, и я отправлюсь в тюрьму! Мне не следовало уходить." Су Юджи не могла быть более огорчена. Он сожалел, что поддался чарам денег и покинул "Син Хай Текнолоджи". Зачем он это сделал?
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Глава 77: Кризис Цепочки Поставок



После того как Су Ю Цзе и У Лэй уволились, Чжоу Кун, бывший заместитель капитана, стал руководителем группы разработки продуктов в Синхай Технологий. Чэнь Цзинь больше верил в него.


С другой стороны, отдел кадров выпустил объявления о наборе персонала, наняв большое количество технических специалистов, включая инженеров по аппаратному обеспечению, инженеров по программному обеспечению, специалистов по тестированию и т. д. Пришлось завербовать сотни людей. Ремумерации тоже были очень щедрыми. Годовой оклад в миллион для тех, кто имел пятилетний стаж работы; от трех до пятисот тысяч ежегодно за три-пять лет стажа работы; для тех, кто имел стаж работы от трех лет и ниже, но обладал большими способностями, зарплата могла достигать двухсот тысяч в год… заработная плата и трудовые льготы были одними из лучших в этой области. Командировочные расходы всех опрошенных были полностью возмещены. Многие опрошенные пришли, и в течение нескольких дней компания наняла достаточно талантов.


Почему Синхай технологий нанять столько специалистов? Официально стартовал научно-исследовательский проект "Ва-ва Робот 2.0". Это означало, что работы по разработке второго поколения роботов Ва-ва были официально начаты.


На совещании по началу проекта Чэнь Цзинь, председатель Синхай Технологий, выдвинул несколько ключевых технических показателей:


Обновите алгоритм и примите более умный режим очистки: нет необходимости чистить в течение десяти раз при первоначальном использовании, нет ограничений сцены,и это должно быть более удобно для клиентов.


Разработайте "корпоративную версию" исключительно для использования бизнес-единицами. Это послужило бы важным дополнением к базовой версии.


Добавьте функцию беспроводной зарядки и сделайте зарядку более безопасной.


Добавьте социальный режим, такой как" радость"," гнев"," счастье " и другие голосовые пакеты, а также пение и танцы.


Добавьте режим ОКР, в котором, как только мусор появится на полу, робот немедленно его уберет.


Кроме того, второе поколение роботов Ва-ва будет подразделено на различные продуктовые сегменты, обеспечивая три системы конфигурации, которые включают в себя "недорогой", "Средний" и "Самые лучшие дорогие"." Соответствующие цены составляли три тысячи, пять тысяч и восемь тысяч. Это позволило бы удовлетворить потребности различных классов.


По сравнению с окончательной версией Ва-ва Робот в сознании Чэнь Цзиня, улучшения, сделанные в Ва-ва Робот 2.0, были лишь верхушкой айсберга, просто регулярными обновлениями. Он даже не добавил к роботу лучших функций. Тем не менее, Ва-ва Робот 2.0 был очень конкурентоспособным на рынке. По крайней мере, он мог бы снова превзойти предстоящие подделки Ва-ва Робот 1.0 (подражатели), установив прочное ведущее преимущество на рынке. К тому времени, когда его конкуренты смогут догнать его, Ва-ва Робот 3.0 будет почти готов к выходу.


Если некоторые конкуренты были настолько талантливы в плагиате, он также мог защитить свои интересы через правовую систему. Нужно иметь в виду, что в те годы страна значительно усилила защиту интеллектуальной собственности. Во всяком случае, что касается рыночной конкуренции, Чэнь Цзинь никогда не боялся своих конкурентов. Благодаря превосходному качеству продукции в сочетании с огромной поддержкой со стороны поклонников, роботы Ва-ва займут значительную долю рынка для Синхай Технологий.


Кроме того, срок разработки Ва-ва Робот 2.0 составлял около трех месяцев. Если бы в этом процессе были какие-то технические узкие места, Чэнь Цзинь мог бы с ними справиться.


Так что ... Спокойно, спокойно. Он не мог найти лучших слов, чтобы описать нынешнюю ситуацию. Поэтому в свободное время Чэнь Цзинь больше всего изучал вопрос о том, сколько он может заработать. Сколько же он тогда сможет заработать? Будет ли это та же самая сумма, которую он ожидал, 800 долларов прибыли за каждого робота Ва-ва?


- Он горько рассмеялся. Чэнь Цзинь вздохнул: "реальная экономика действительно тяжелая. Я должен был провести больше исследований заранее, понимая стоимость в различных элементах. Я не должна быть слишком наивной и принимать все как должное."


Если взять в качестве примера знаменитый суперприбыльный Apple iPhone, то максимальная цена, установленная для последней модели XS Max, составляла тринадцать тысяч, но сколько же стоит аппаратное обеспечение? Всего чуть больше 3500 долларов, что составляет менее 30% от розничной цены. На первый взгляд, они имели рентабельность в 70%. Но после вычета ряда затрат, таких как исследования и разработки, сборка, программное обеспечение, реклама, распространение, налогообложение и т. д., Компания Apple получила только чистую прибыль в размере около 3000 долларов за продажу. Оборудование заняло четверть цены, другие расходы-половину, а чистая прибыль осталась только на четверть. Чистая прибыль телефона составила всего 25% от розничной цены.


Это был всего лишь пример индустрии смартфонов, и она базировалась на Apple, известной компании, приносящей прибыль. Что касается других конкурентов, то было бы замечательно, если бы они смогли достичь маржи чистой прибыли в 5%. Итак, какова была фактическая чистая прибыль робота Ва-ва, разработанного компанией Синхай Технологий?


Чэнь Цзинь пригласил профессионала, свою маму, чтобы помочь ему сделать математику. Это избавило бы его от многих сложных вычислений. Без учета всех затрат фактическая Маржа чистой прибыли робота Ва-ва составила 15%... учитывая, что цена была установлена на уровне 3699 долларов. Другими словами, Чэнь Цзинь мог заработать 555 долларов за каждого проданного робота.


Кроме того, за первую партию из 50 000 роботов Ва-ва Чэнь Цзинь предложил скидку в 300 долларов покупателям и субсидию в 50 долларов компании Лин Фэн Цзин Ми (но субсидия была отменена после повышения ставки доходности). Другими словами, За первую партию из 50 000 роботов Ва-ва Чэнь Цзинь заработал только 240 долларов за каждого робота, в общей сложности 1,2 миллиарда.


И это было достигнуто благодаря тому, что Синхай Технологий сэкономила большую сумму денег на рекламе, исследованиях, разработках и распространении. Это было даже меньше, чем прибыль, полученная от продажи нескольких сотен килограммов золота в Forever Jewels за месяц.


-Это только для забавы, только для забавы!"


Трудность управления реальной экономикой может проявиться сама собой. Но Чэнь Цзинь мог только продолжать. На самом деле он зарабатывал не так уж много, но все же твердо стоял на ногах, будучи удовлетворенным и мотивированным. Более того, приняв стратегию небольших прибылей и быстрой отдачи, роботы Ва-ва вошли в тысячи и тысячи семей, достигнув объема продаж в двадцать миллионов. Если он умножит это число на 555 долларов, то тоже станет миллиардером.


Однако телефонный звонок тут же разрушил его мечту. По телефону Ван Цюань Лонг, директор компании "Лин Фэн Цзин ми", в панике сказал: "шеф Чэнь, в цепочке поставок возникла огромная проблема! Несколько дней назад я послал несколько человек в Японию, чтобы договориться и заказать партию бесщеточных двигателей и движущихся частей механического рычага. Мы разместили заказ на 3,3 миллиона штук для каждого товара. Контракт изначально был хорошо согласован, и цена была дешевле, чем у предыдущей партии. Как только контракт подписан, товар может быть доставлен мгновенно. Но почему-то именно сейчас делегаты двух японских компаний вдруг поссорились с нами, заявив, что могут поставить только миллион штук, с 50-процентным повышением цены. Если мы не согласимся, они прекратят сотрудничество. Шеф Чэнь, это, должно быть, "хорошая работа" местных конкурентов. Они хотят ограничить нашу цепочку поставок и предать нас смерти! У нас есть два миллиона предварительных заказов роботов Ва-ва, и если цепочка поставок не сможет удовлетворить наши потребности, мы окажемся в огромной пассивной роли! Шеф Чэнь, это огромный кризис, с которым мы сейчас сталкиваемся!"


- Что?!


Чэнь Цзинь был совершенно ошеломлен. -Не паникуй, только сначала не паникуй!" Он быстро взял себя в руки и спросил: - Вы говорили о бесщеточных двигателях и движущихся частях механической руки. Нет ли других поставщиков для замены? Есть ли в нашей стране компании, которые производят такие же детали? "


- Нет! - Ван Цюань Лонг покачал головой и сказал: - несколько компаний в нашей стране производят бесщеточные двигатели, но их качество никогда не достигнет уровня Яскова Электрический с точки зрения продолжительности жизни, стабильности и тому подобного. Разница настолько велика, что они не могут заменить японское производство; в стране очень мало компаний, которые производят движущиеся части механической руки, и разница в качестве огромна. Даже если мы будем искать по всему миру, мы не найдем компании лучше, чем Корпорация Фанук."


- Шеф Чэнь, мы были слишком беспечны. В этом раунде они безжалостно атаковали нас." Говоря об этом, Ван Цюань Лонг грыз зубы и горевал: "почему, почему у нас в стране есть предатели, которые не могут твердо стоять на ногах и честно конкурировать? Почему они должны давать преимущество иностранцам?"


На другом конце провода Чэнь Цзинь некоторое время молчал. Он не выказывал того уныния и разочарования, которые были у Вонг Куан Лонга.


Он только пробормотал: "неужели это действительно незаменимо…" Его глаза вдруг загорелись, и он сказал: "Я так не думаю!"
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Глава 78: Необходимость овладения основной технологией



После объяснения Вонг Куан Лонга Чэнь Цзинь понял причину этого огромного кризиса цепочки поставок для компании Лин Фэн Цзин Ми. Во-первых, осведомители местных конкурентов дали двум японским поставщикам возможность воспользоваться ими. Во-вторых, переговорные представители, посланные компанией Лин Фэн Цзин Ми, только согласовали контракт, они его не подписали, так что никакого нарушения контракта с этим изменением не было. Наконец, компания Лин Фэн Цзин Мибыла всего лишь незначительным OEM-предприятием с ограниченными возможностями. Два японских поставщика даже не побеспокоились бы о том, чтобы обидеть такого клиента; более того, они могли бы использовать это как средство подавления развития электронной OEM-индустрии в Китае.


Таким образом, перед лицом кризиса в цепочке поставок Синхай Технологийи Лин Фэн Цзин МиКомпания остались только два варианта: полный возврат денег и искренние извинения перед потребителями или согласие на условия японских поставщиков приобрести миллион деталей. Добавим, что к оставшимся пятистам тысячам штук на складе они могли бы, по крайней мере, удовлетворить большинство потребителей. Но для пользователей, которые не могли получить продукты, компания могла только предложить возврат денег и искренне извиниться.


Но цена заключалась в том, чтобы уменьшить прибыль каждого робота Ва-Ва до двухсот или меньше. Независимо от последствий, это было неприемлемо и невыносимо для Синхай Технологийи Лин Фэн Цзин Ми Компания. Это был серьезный кризис, который мог закрыть обе компании!


Но было жаль и злых коллег в стране, и двух японских поставщиков, так как все они ошибались. Для Чэнь Цзиня проблема цепочки поставок была лишь незначительной проблемой. У него было решение!


...


На планете Хайерфа, в операционной базе, в помещении из стальных пластин площадью более 80 квадратных метров, Чэнь Цзинь держал в каждой руке по запасной части и сказал проекции ИИ перед собой: "Алиса, у меня в левой руке бесщеточная моторная часть, а в правой-движущаяся часть гидравлического рычага. Имея технологический резерв на базе, можем ли мы их воспроизвести?"


От сенсора исходила вспышка зеленого света. Он сканировал обе части по отдельности. - Нет проблем, мой господин. Это были устаревшие продукты двухсотлетней давности. Пока сырья достаточно, фабрика капсул на базе может массово производить эти продукты."


Алиса сказала, что недавно закончила модернизацию оборудования и перешла на более продвинутый суперкомпьютер. Максимальная вычислительная мощность была в десять раз больше, чем раньше, достигая ста квинтиллионов в секунду. Мало того, потребляемая мощность составляла всего 300 кВт, что было в три раза лучше, чем раньше. Кроме того, объем базы данных Алисы увеличился с 20 до 70 БП, и она содержала огромное количество технической информации. Короче говоря, ИИ Алисы был более мощным, чем раньше.


Чэнь Цзинь кивнул, все еще чувствуя себя немного обеспокоенным, и сказал: "Алиса, могут ли детали, произведенные на фабрике капсул, соответствовать стандарту? Например, бесщеточный мотор в моей руке можно использовать непрерывно в течение двадцати тысяч часов в среднем без каких-либо неисправностей. Вряд ли найдутся подобные продукты, которые могли бы сравниться с его превосходной стабильностью."


- Мастер, вы ставите под сомнение технологию двухсотлетней давности, утверждая, что она не так хороша, как два года назад?" Алиса закатила глаза и уверенно сказала: "Мастер, Алиса может обещать, что с теми же материальными структурами наша фабрика капсул может производить бесщеточный двигатель с тридцатью тысячами часов жизни без каких-либо сбоев, с 20% - ным увеличением максимальной скорости вращения. Стабильность и управляемость будут лучше, достигнув максимального предела, который позволяют материалы. Если мы используем наноматериалы с лучшими физическими свойствами, то бесщеточный двигатель, производимый фабрикой капсул, может работать более двухсот тысяч часов, удваивая максимальную скорость вращения, и мы даже можем вывести стабильность и управляемость на новый уровень… Если вы мне не верите, мастер, я могу запустить завод капсул и произвести партию бесщеточных двигателей для испытаний.


- Хорошо, тогда видеть - значит верить!"


Очень скоро на капсульном заводе Алиса произвела сотню бесщеточных двигателей из обычных материалов и еще сотню-из наноматериалов. Затем она проверила их на бесщеточном двигателе, принесенном Чэнь Цзинем. Результаты поразили Чэнь Цзиня прямо в лицо, развеяв все его сомнения. Его глаза заблестели. Мощно, это было слишком мощно. Особенно бесщеточный мотор, сделанный из наноматериалов, звук был другим, он был четким и приятным, обыгрывая японские бесщеточные моторы всеми возможными способами. Тот, который использовал обычные материалы, тоже работал хорошо, максимальная скорость вращения имела очевидный прирост, в то время как стабильность и управляемость были примерно одинаковыми. Он мог бы прекрасно заменить японские бесщеточные двигатели.


Что касается подвижных частей механических рычагов-цилиндрического гидравлического устройства, то капсульная фабрика также выпустила улучшенную версию заменителя.


Чэнь Цзинь наконец почувствовал облегчение. Кризис цепочки поставок компании "Лин Фэн Цзин Ми" наконец-то закончился. Соответствующие 1,5 миллиона бесщеточных моторов и движущихся частей механического оружия могли бы быть поставлены базой операций временно, так что это не повлияло бы на поставку роботов ва-ва. А бесщеточный мотор был размером с пинг-понг, а движущаяся часть механических рычагов была еще мельче. Большой мешок мог вместить по меньшей мере четыре-пять тысяч штук!


Чэнь Цзинь должен был ездить только два раза в день, или он мог попросить компанию Лин Фэн Цзин Ми прислать кого-нибудь, чтобы забрать акции. Пятьдесят тысяч запасных частей в день-это совсем не проблема.


Внезапно глаза Чэнь Цзиня сверкнули. "Я помню, как Су ты Цзе однажды сказал мне раньше, что импортные бесщеточные двигатели были дорогими и стоили 315 долларов за один; импортные японские движущиеся части механических рук были еще дороже и стоили 364 доллара за пару. Вонг Куан Лонг также сказал, что основные компоненты, такие как бесщеточные двигатели и движущиеся части механических рычагов, на самом деле не имеют заменителей, поэтому у нас нет большой скидки, даже если мы разместим заказ на десять миллионов штук. Триста, умноженные на два, равны шестистам, что составляет 30% стоимости оборудования. Я могу заработать на пятьдесят долларов больше, по сравнению с пятьюстами пятьюдесятью долларами, заработанными на продаже каждого робота ва-ва. Что касается стоимости производства этих двух компонентов,могут ли пятьдесят долларов выполнить эту работу? Возьмите пятьдесят долларов в качестве стоимости, прибыль, которую я могу заработать на двух импортных компонентах, даже выше, чем при производстве всего робота Ва-ва."


Чэнь Цзинь горько улыбнулся и сказал: "прибыль от производства основных компонентов даже выше, чем от создания робота!" Это объясняло упадок японской индустрии бытовых электроприборов и монополию японских компаний, производящих основные компоненты. Производство машин было невыгодно, в то время как производство основных компонентов могло принести огромную прибыль. Выбор между бизнесом с долларовой прибылью, требующим напряженных усилий, и бизнесом с десятидолларовым доходом, не требующим вообще никаких усилий, мог сделать любой человек в здравом уме. Но, конечно, порог последнего был очень высок.


Затем Чэнь Цзинь нашел способ увеличить чистую прибыль до восьмисот долларов за каждого проданного робота ва-ва! "С этого момента я буду поставлять бесщеточные двигатели через свой собственный канал; мне также нужно выяснить способ производства движущихся частей самостоятельно. Я должен быть самодостаточным! Если предположить, что стоимость двух компонентов составила пятьдесят долларов, это означает, что я получу пятьсот пятьдесят долларов в качестве увеличенной прибыли!" Это было вдвое больше прибыли робота ва-ва.


Чэнь Цзинь мог бы стать миллиардером, если бы смог продать десять тысяч роботов ва-ва. Он не мог не воскликнуть: "если я хочу получить прибыль, я должен овладеть основной технологией!"


...


Вернувшись в спальню на Земле, Чэнь Цзинь снял телефонную трубку и позвонил Вонг Куан Лонгу. - Шеф Вонг, не волнуйтесь, я связался с двумя новыми поставщиками, и они могут предоставить нам квалифицированные бесщеточные двигатели и детали механического оружия. Цена еще ниже. Я решил для вас проблему цепочки поставок."


- Что?" Глаза Вонг Куан Лонга недоверчиво выпучились, и он сказал: "Как это возможно? Вы шутите, шеф Чэнь? Меня бросает в холодный пот, а теперь вы говорите, что проблема решена всего через несколько часов? Шеф Чен, тот, кого вы нашли, не один из тех местных поставщиков, которые производят Дрянные запчасти, верно?"


- Перестань, приезжай завтра в Шанхай, и я покажу тебе детали, которые купил. Кроме того, у меня есть два проекта, над которыми я хотел бы поработать вместе с вами. Не знаю, интересно ли вам."


- Да! Завтра я... нет, сейчас я съезжу в Шанхай! Увидимся позже, шеф Чэнь!"
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Глава 79: Приобретение акций путем предоставления технологии



Повесив трубку, Вонг Куан Лонг бросился к Шан Хаю так быстро, как только мог. В Промышленном районе Баошань компания Синхай арендовала свою вторую фабрику площадью восемьсот квадратных метров в качестве второй научно-исследовательской базы для различных исследовательских работ. Чэнь Цзинь долго ждал Вонг Цюаня на новом заводе.


...


Три часа спустя, в испытательной лаборатории, после серии испытаний техниками, Чэнь Цзинь скрестил руки на груди и спросил: Запасные части, которые я привез сюда, должны соответствовать стандарту качества, верно?"


Вонг Куан Лонг был на седьмом небе от счастья и воскликнул: Абсолютно! Они могут полностью заменить импортные японские детали, но... - немного скептически спросил он, - поставляя 1,5 миллиона комплектов деталей за шесть недель, шеф Чэнь, действительно ли два местных поставщика, которых вы нашли, способны на это?"


- Не волнуйся, 1,5 миллиона комплектов не будут проблемой. Поставщики, которых я нашел, не делают ничего, чтобы обременить меня."


Еще больше смутившись, Вонг Куан Лонг наклонился вперед и тихо спросил: "шеф Чэнь, если есть местные поставщики, которые могут производить такие качественные бесщеточные двигатели и движущиеся части для механического оружия, с мощностью поставок в миллион, и они находятся в нашей стране, они должны быть довольно хорошо известны, и они, скорее всего, будут на телевидении.… почему я понятия не имею, кто эти поставщики?"


-Ты действительно хочешь знать, как я нашел эти два канала?" - Спросил Чэнь Цзинь, глядя на него.


- Да!" Вонг Куан Лонг несколько раз кивнул головой.


- Это очень конфиденциально. Заходи, поговорим в тихом месте." Чэнь Цзинь привел Вонг Цюань Лонга в кабинет с хорошим звуконепроницаемым помещением, объяснив ему все.


Конечно, он все выдумал.


Он сказал, что партия бесщеточных двигателей и движущихся частей механических рычагов, которую он привез, была не продукцией официальных заводов, а результатами научных исследований двух исследовательских институтов. Они принадлежали к лабораторным продуктам, которые не получили широкого распространения. Что касается названий двух научно-исследовательских институтов, то Чэнь Цзинь сказал, что не может их разглашать, поскольку они являются государственной тайной.


Глаза Вонг Куан Лонга загорелись. Он подумал о работе, которой занимался отец Чэнь Цзиня,и внезапно его осенило. - Эти два института должны принадлежать военным научно-исследовательским институтам, работающим на правительство. В противном случае, как могут существовать требования конфиденциальности?" Он продолжал кивать головой и сказал: "неудивительно, что я не вижу названия производителя и производственного номера на этих двух деталях. Это были лабораторные продукты." Однако, если детали могут быть поставлены в количестве миллиона, это означает, что технология достаточно сложна, чтобы соответствовать стандарту массового производства. Почему они держатся на стадии лабораторного производства, но не переходят к промышленному массовому производству?


Чэнь Цзинь объяснил: "основная задача двух исследовательских институтов, которые я нашел, - это не исследование бесщеточных двигателей и движущихся частей механических рычагов. Это просто их хобби. Как только у них появится крупный проект, обе задачи будут отброшены, а производственная линия также остановлена. Когда я впервые разместил заказ на 1,5 миллиона, мне потребовалось много усилий, чтобы убедить их. Давайте подождем, пока этот заказ будет закончен, а потом я сделаю заказ снова, если они будут доступны."


Вонг Куан Лонг нахмурил брови, покачал головой и прокомментировал: "это неправильно, шеф Чэнь, цепочка поставок слишком нестабильна. Кроме того, с технологией, разве они не подумали бы о том, чтобы перейти на заводское производство и продвигать эти два продукта на гражданском рынке? Возьмем в качестве примера бесщеточные двигатели, то есть рынок, по крайней мере, в несколько десятков миллиардов долларов, разве они не хотят заработать больше денег?"


Чэнь Цзинь развел руками и сказал: "я тоже задал тот же вопрос, и вы догадываетесь, что они сказали? Никакое время. У них нет времени зарабатывать деньги. У них все еще есть много исследовательских проектов."


-Но у других есть время, они могут попросить кого-нибудь продвинуть технологию для них, - Вонг Куан Лонг немного сдвинул очки. Он просто не мог понять, о чем думают эти люди.


- Бинго!" Чэнь Цзинь щелкнул пальцами и кивнул. -Вы правы, шеф Вонг. Я тоже думал о том же. Так..." Его лицо было наполнено большим ожиданием и некоторой гордостью, когда он улыбнулся и сказал: "после серии интенсивных дискуссий я убедил их сотрудничать со мной"


. Ван Цюань Лонг вдруг повернул голову и посмотрел на него. Он скривил рот, моргнул и с любопытством спросил:… Каков реальный план сотрудничества?"


- Ха-ха-ха!" Самоуверенно улыбаясь, Чэнь Цзинь откинулся на спинку дивана, устраиваясь поудобнее. Без особых эмоций он сказал: "я купил технологию производства двух запасных частей… с примерно миллиардом."


Ван Цюань Лонг был совершенно ошеломлен. Пробормотал он, "один миллиард… всего миллиард? Для такой качественной технологии бесщеточных двигателей и движущихся частей механического оружия? Этот…" Он вдруг сильно ударил себя в грудь. Подняв глаза, он скорбно спросил: Почему я, Вонг Куан Лонг, не могу позволить, чтобы со мной случались такие хорошие вещи?" Он посмотрел на Чэнь Цзиня своими красными глазами, полными зависти, ревности и горечи.


Через некоторое время Вонг Цюань Лонг изменил свое отношение, страстно подал Чэнь Цзиню чашку чая и спросил с подобострастной улыбкой: "шеф Чэнь, что касается двух исследовательских институтов, не могли бы вы представить меня им? Мне бы очень хотелось встретиться там с экспертами."


Естественно, Чэнь Цзинь ничего не мог сказать.


Вонг Куан Лонг вздохнул. Всегда хорошо, когда родители работают на правительство. Успех, достигнутый такими предпринимателями, как он, которые могли только упорно трудиться самостоятельно, не имея никаких связей вообще, не был даже сравним с успехом, которого кто-то достиг, просто поприветствовав и попросив об одолжении в своих социальных связях. Такие постоянные сравнения были просто бессмысленны. Быть завистливым было для него просто роскошью.


Чэнь Цзинь, перейдя к делу, представил свое предложение. - Шеф Вонг, вот моя мысль. Чтобы полностью решить проблему поставок бесщеточных двигателей и движущихся частей механических рычагов, я планирую инвестировать в две компании, которые могут специализироваться на производстве двух основных частей. Что касается бесщеточных двигателей, то я планирую купить акции вместе с технологическим активом. Я приобрету акции компании, которая обладает более исключительными способностями в производстве бесщеточных двигателей, чтобы они могли быстро усовершенствовать технологию и производить электрическую продукцию, которая будет сравняться с японской Яскова Электрический. Существует очень мало компаний, которые разрабатывают движущиеся части механического оружия, поэтому мы непосредственно приобретем одну из них. Шеф Вонг, вы будете вкладывать деньги, а я буду отвечать за предоставление технологии. Как только дочерняя компания будет создана, мы с вами будем владеть половиной акций компании соответственно. Шеф Вонг, не хотели бы вы воспользоваться этой возможностью?"


Чэнь Цзинь планировал приобрести акции, предоставив технологию двум компаниям, специализирующимся на производстве бесщеточных двигателей и движущихся частей механических рычагов. Некоторым людям было довольно трудно понять, почему шеф Чэнь отдал технологию, чтобы приобрести акции других компаний. Если бы он нашел две дочерние компании для производства двух основных частей, он мог бы заработать все деньги. Насколько это было хорошо? На самом деле он думал об этом, но обнаружил, что это не очень практично.


Во-первых, создание двух дочерних компаний с нуля потребует много времени и усилий. Одного года будет недостаточно. Они будут работать как сумасшедшие каждый день. Во-вторых, проблема цепочки поставок компании "Лин Фэн Цзин Ми" должна быть решена в течение двух месяцев! За эти два месяца Чэнь Цзинь должен был пропотеть как свинья и перевезти 1,5 миллиона комплектов запасных частей весом от семи до восьми тонн с базы операций на свой "Мерседес-Бенц" с помощью смоделированных роботов. Если бы предзаказ роботов Синхай был открыт снова, общий объем продаж мог бы достичь десяти миллионов. Тогда его карьера носильщика должна была бы продолжаться в долгосрочной перспективе. Как же тогда он нашел время, чтобы открыть дочернюю компанию?


Технология на планете Хайерфа была определенно продвинутой, но если бы ему пришлось перевезти все оттуда на землю, чтобы удовлетворить спрос на промышленное производство, Чэнь Цзинь просто не смог бы сделать это в одиночку. Конечно, лучшим решением было бы построить несколько заводов по производству капсул на планете и доставить их на землю для производства. Это спасло бы часть неприятностей. Но диаметр планетарного портала был всего метр в длину, как он мог доставить на землю завод капсул, размером с интермодальный контейнер? Поэтому предоставление технологий для работы с другими компаниями, казалось, было единственным выбором Чэнь Цзиня. Не говоря уже о том, что это был также выбор для решения проблемы эффективности.


Выслушав предложение Чэнь Цзиня, Вонг Цюань Лонг быстро встал. "Да, я делаю!" Чрезвычайно благодарный, он воскликнул: "шеф Чэнь, предложение, которое вы сейчас делаете, похоже на пирог с неба. Я непременно ухвачусь за нее. Шеф Чэнь, благодарю вас за предоставленную мне возможность." Его слегка сальное лицо было очень красным. На седьмом небе от счастья он непрестанно кланялся Чэнь Цзиню и говорил: "вождь Чэнь, всего наилучшего для нашего сотрудничества!"


Вождь Чэнь встал и протянул руку. - Всего наилучшего!"


Обе руки были крепко сжаты.
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Глава 80: Вы Ин Мотор



В течение следующих дней Чэнь Цзинь и Вонг Цюань Лонг пробежали всю страну и посетили множество мест. В провинции Фучи, город Фучжоу, лей Тунда автотранспортных общество, крупнейший производитель бесщеточных двигателей в Китае.


Чэнь Цзинь нанес визит, и их принял управляющий. Его фамилия была Ху; он был толстый и круглолицый, весил по меньшей мере двести фунтов.


- Мне очень жаль. Мы не можем принять условия, которые вы сделали. Производительность ваших бесщеточных двигателей действительно довольно хороша, но это не значит, что у вас есть соответствующая технология, если вы не дадите нам технологию для тестирования. Даже если технология реальна, мы можем продать вам только 20% акций, о 50% не может быть и речи!" Глаза ху Тяньтай наклонной плоскости, раскрывая его, несмотря на уголке его рта.


Чэнь Цзинь и Вонг Цюаньлун переглянулись. Они одновременно встали и вышли. - Пошли!"


...


В городе Юси, расположенном недалеко от Шанхая и всего в двадцати километрах от города Сухун, в зоне развития Чэнбэй, была фабрика под названием Вы Ин Автотранспортных Общество. На этой фабрике шли переговоры о перетягивании каната.


Чжан Давэй был тридцативосьмилетним мужчиной, основателем и директором "ты Ин мотор". Он был одет в обычную рабочую форму и работал на фабрике. На первый взгляд он был похож скорее на обычного рабочего, чем на босса. Однако его образование было поразительным. Он окончил элитный университет со степенью магистра и был экспертом в области моторики. Более десяти лет назад он уже зарабатывал более десяти тысяч долларов в месяц. Но на десятом курсе, когда ему еще не исполнилось и тридцати, но у него уже были кое-какие деньги, он решил бросить работу и открыть свое дело, поэтому нашел тебе "Ин мотор".


Через девять лет он превратил свою маленькую фабрику с восемью рабочими и годовой прибылью в миллион в среднюю фабрику с более чем сотней рабочих и годовой прибылью около двадцати миллионов. Несмотря на то, что он сгорел на работе, компания могла только выжить. Но, к счастью, после опыта всех этих лет, Youying Motor имел прочную технологическую основу, и качества продукта также были признаны пользователями. В конце концов, он приобрел некоторую известность в стране.


Это было то, что сделало Чжан Давэя очень гордым и удовлетворенным. У него была уверенность в том, что он повысит качество продукции компании, а также масштаб, став таким образом крупнейшим гигантским заводом в стране. Это будет долгий и каменистый путь... в конце концов, эффективность завода была прямо там, но брать миллион каждый год на исследования было очень трудно. Следствием недостаточного инвестирования в исследования и разработки стало то, что развитие технологий шло очень медленно.


Но перед Чжан Давэем открылась прекрасная возможность. Если он кивнет головой и согласится продать часть акций компании, он сможет получить информацию о технологическом процессе и производстве самого высококачественного бесщеточного двигателя в мире. Пока он овладевал технологией, его компания "Ю Ин мотор" могла производить двигатели с производительностью, сравнимой с Яскова Электрический в Японии.


Более того, продажи были гарантированы. Как только вы Ин мотор овладеете технологией до такой степени, что она сможет реализовать массовое производство, директор компании Лин Фэн Цзин Ми, джентльмены, сопровождающие молодого босса, немедленно предложат контракт на заказ миллиона бесщеточных двигателей. Заказ был настолько огромен, что заводу, возможно, придется бежать наперегонки с часами.


Они не только предоставили технологию, но и гарантировали заказ. Для вас, Ин мотор, это может поднять компанию на вершину неба. Тем не менее, Чжан Давэй был очень нерешителен перед лицом такой огромной возможности. 50% акций компании - это действительно слишком. Эта фабрика собрала весь его труд и усилия, он просто не хотел продавать половину акций.


Он торговался: "как насчет 40%? Я действительно хочу сотрудничать с вами, но вы просили слишком много акций! Я сдвинусь на дюйм, на 45%! 49%! Мне нужно взять в руки управление и принятие решений, иначе я не смогу спокойно работать."


Перед лицом двух джентльменов, которые не сдвинулись ни на дюйм, Чжан Давэй продолжал сдаваться. Он надеялся крепко ухватиться за эту возможность, но пока боялся.


Глядя На Чжан Давэя, чье лицо было искажено борьбой, Чэнь Цзинь покачал головой и сказал: "шеф Чжан, честно говоря, я хочу владеть более чем 51% акций вашей компании в первую очередь. В конце концов, основные технологии-это самый ценный актив в наши дни. В стране десятки автозаводов, подобных вашему. Я рассматривал возможность лицензирования технологии на вашем заводе, потому что я думаю, что ваш технический уровень довольно хорош, заводское оборудование, качество рабочих и качество продукции также приемлемы, и у него есть потенциал для развития. Но вы не думаете, что технология, которую я поставляю, стоит 50% стоимости вашей фабрики. Ваша фабрика стоит всего сто миллионов максимум! А технология, которой я располагаю, стоит сто миллиардов! Пока вы согласны, то, что вы получаете, составляет 50% от ста миллиардов, а то, что вы теряете, составляет 50% от ста миллионов… Математика очень ясна." - Он протянул руку. - Пять минут, шеф Чжан, даю вам пять минут. Если вы не согласны с условиями, я буду искать другие автомобильные компании, чтобы сотрудничать со мной", - Чэнь Цзинь дал ему последний звонок, дав ему всего пять минут на размышление.


Он настаивал на владении 50% акций You Ying Motor, потому что хотел, чтобы они оценили Синхай технологий как своего делового партнера и оценили функцию, которую Синхай технологий может принести. Что касается власти управления и принятия решений, Чэнь Цзинь не был заинтересован, и у него не было времени, чтобы заботиться также. Он хотел получить 50% прибыли! Кроме того, чтобы защитить свои интересы, сотрудничество, предложенное Чэнь Цзинем, представляло собой модель лицензирования патентной технологии, которая выдавала лицензию только на технологию You Ying Motor. Право собственности на технологию по-прежнему принадлежало Чэнь Цзинь.


Если вы Ying Motor выдали себя и сделали что-либо, что повредило интересам Синхай технологий, Чэнь Цзинь мог отозвать техническое разрешение в соответствии с условиями контракта! Затем он выберет другой моторный завод для сотрудничества и поможет другим производителям подняться. Он мог бы даже поддержать несколько заводов бесщеточных двигателей в качестве замены, и вы, Ин мотор, не могли бы вмешаться… Партнер по сотрудничеству не ограничивался только одной фабрикой. Самая большая инициатива все еще крепко держалась в его руках!


По-видимому, такая модель сотрудничества была немного суровой для You Ying Motor, но они не могли сказать свое слово, потому что основная технология была в руках технологии Синхай. Конечно, сотрудничающий моторный завод тоже не был в невыгодном положении, если бы они сделали свою часть работы и не играли никаких трюков, они могли бы наслаждаться экстравагантной жизнью с технологиями Синхай. Они будут купаться в деньгах.


Как только Чэнь Цзинь произнес последнее слово, Вонг Цюань Лонг поспешно посоветовал: "шеф Чжан, не сомневайтесь, такая возможность выпадает раз в жизни. Если ты упустишь лодку, то упустишь ее навсегда."


Сидя рядом с Чжан Давэем, Чжан Сяолун, младший брат, отвечающий за работу по продажам, также убеждал: "мой брат, ты видел работу бесщеточного двигателя, принесенного двумя директорами. Даже если мы будем работать еще сто лет, мы не сможем произвести такой превосходный бесщеточный двигатель. Технологический разрыв слишком велик! Брат, соглашайся на условия немедленно. Время уходит!"


Чжан Давэй уставился на него, не принимая слов брата. Он сказал: "Кто сказал, что нам нужен сто лет? Я могу произвести тот же самый двигатель самое большее через пятьдесят лет."


Чжан Сяолун посмотрел на брата, как на идиота, и сказал: "Пятьдесят лет спустя, когда мы оба умрем, как мы будем производить двигатели?" Он ответил за своего брата: "вождь Чэнь, вождь Вонг, мой брат согласен, он согласен сотрудничать! Отныне мы будем работать вместе и производить лучшие в мире бесщеточные двигатели."


Чжан Давэй взглянул на брата, слегка пошевелил губами, но в конце концов все же возразил и смирился с результатом. Сотрудничество трех сторон прошло гладко, и контракт был подписан.


На вечернем празднике Чжан Давэй выразил затруднение, с которым столкнулась его компания. - Шеф Чэнь, я прочитал технический документ, который вы мне передали, и технический поток действительно осуществим, но мне также нужно приобрести много сложного оборудования, которое будет стоить пятьдесят миллионов или больше. Капитал на счету моей компании никогда не достигал пяти миллионов, так что…" Он беспомощно посмотрел на Чэнь Цзиня, и на его лице отразилась большая неловкость.


Проблема финансирования была именно ахиллесовой пятой вашего двигателя. Даже если готовая технология была заложена перед ним, завод должен был потратить более пятидесяти миллионов долларов на закупку оборудования для реализации технологии. Сбор денег стал досадной проблемой. Даже если бы он смог собрать пятьдесят миллионов, ему пришлось бы нести тяжелые долги, не говоря уже о трудоемком процессе.


Чэнь Цзинь немного подумал и сказал: "Не беспокойтесь о средствах, пятьдесят миллионов, я могу одолжить их вам сначала без каких-либо процентов, но я надеюсь, что вы сможете вернуть деньги в течение года. Разве это проблема?"


- Конечно, без проблем!" Вне себя от радости, Чжан Давэй снова и снова поднимал тост за Чэнь Цзиня. - Шеф Чэнь, большое вам спасибо! Спасибо! Я выпью за тебя!" В этот момент все неприятности в его сердце исчезли и сменились обильной надеждой и уверенностью. С помощью благодетеля пришло время тебе, Ин мотор, подняться и улететь!
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Глава 81: Ремонт Большого Самолета



Завод электромоторов был закончен. Поэтому на следующее утро Чэнь Цзинь сразу же вернулся домой. Он покинул Вань Цюань Лонг, чтобы продолжить поиски исследовательской организации, которая разрабатывала и производила мобильные детали для роботизированных вооружений. После чего он найдет способ приобрести организацию. Чэнь Цзинь не сопровождал его в процессе поиска и переговоров. Путешествие было слишком утомительным, поэтому он улизнул.


Чэнь Цзинь совершенно не беспокоился о нехватке средств. Несмотря на то, что Ван Цюань Лонг часто поднимал большой шум из-за того, насколько он беден, он определенно мог позволить себе взять от 200 до 300 миллионов…. Он получил немалую прибыль от заказа OEM на миллионы роботов Ва-ва.


Случайно Чэнь Цзинь узнал, что Ван Цюань Лонг был человеком с хорошо скрытыми секретами. Вместе с женой они инвестировали в недвижимость по всей стране. У них были сотни объектов недвижимости под их именем. Недвижимость, которой они владели, стоила от 200 до 300 миллионов… Прибыль от спекулятивной продажи недвижимости была выше, чем прибыль фабрики.


Когда Чэнь Цзинь обратился к нему за контрактом на OEM-заказ на миллион роботов Ва-ва, Ван Цюань Лонг согласился, что он может заплатить первоначальный взнос всего в 20%. Это также было причиной, по которой он сказал, что может справиться с оставшимися 80%.


Чэнь Цзинь тихо пробормотал: "Хе-Хе, старый Ван, с твоей деревенской натурой, ты думаешь, что сможешь скрыть это от меня? Под вашей культурной внешностью вы на самом деле буржуазия, у которой нет недостатка в деньгах!"


Если бы Ван Цюань Лонг знал, о чем думает Чэнь Цзинь, он бы кричал несправедливо. Он был неправильно понят. На самом деле эти дома были куплены его женой по всей стране. Он не имел к ним никакого отношения. По правде говоря, он всего лишь хотел начать небольшое дело. К своему ужасу, он обнаружил, что в конце концов, после целого года тяжелой работы, его заработок все еще был меньше, чем его жена могла бы заработать, продав недвижимость. Он был человеком со своими собственными деловыми мечтами, но он был никем дома. Вернувшись в дом, он словно жил как жиголо. Кто поймет беспокойство и боль в его сердце?


...


Через три дня Ван Цюань Лонг позвонил по телефону. - Шеф Чэнь, я купил небольшую компанию, которая занимается исследованиями гидравлических агрегатов роботизированного оружия. Я потратил всего около 3000 долларов. Другой босс передал мне все права на акции. Шеф Чэнь, теперь у нас есть дочерняя компания по производству мобильных деталей для роботизированных вооружений!"


- О'Кей, назови компанию сейчас и зарегистрируй ее снова. После этого приходите подписывать контракт. Я дам вам технические данные."


-Я уже придумал название компании. Он будет называться "Би Лонг", что означает, что наши руки будут иметь силу дракона!Ван Цюань Лонг также добавил, что у компании не было достаточного таланта в техническом отделе. Им придется нанимать больше рабочих. Кроме того, им приходилось закупать огромное количество технологического оборудования. Общая сумма необходимых инвестиций составляла от 200 до 300 миллионов. Таким образом, первая партия мобильных деталей будет поставлена OEM-производителю Ling Feng Jing Mi как минимум через шесть месяцев. При наилучших условиях это было самое раннее время, когда можно было производить детали. В то же время компания могла полагаться только на "таинственный канал", которым обладал Чэнь Цзинь, чтобы обеспечить продолжение поставок.


Чэнь Цзинь сказал: "Хорошо. Канал на моей стороне должен быть в состоянии поддерживать свои поставки в течение полугода!" Дело было именно в этом ... Каждый день ему приходилось таскать пять тонн деталей машин вместе с человеческими роботами-репликами. В течение шести месяцев он будет тренировать свое тело. Недавно он обнаружил, что у него развилось довольно много мышц. Его аппетит тоже возрос. Набрав более пяти килограммов, он стал более компактным и стройным. Он верил, что после еще шести месяцев тренировок он определенно сможет стать красавчиком! Другие, конечно, были бы готовы поверить, что его великолепное телосложение пришло от тренировок в спортзале, а не потому, что он был грузчиком, который слишком много работал.


Закрыв лицо руками, он плакал слишком преувеличенно и смешно.


...


На Хайерфе, в операционной базе, на пятачке земли размером в пять акров, который был выровнен роботами, лежал бегемот. Он имел уникальный дизайн с общей треугольной компоновкой для полета. На его носу располагались две утки. На его хвостовой части было 4 четырехместных хвостовых плавника. Это было похоже на гигантский летающий шаттл. Он также был похож на космический челнок, который мог совершить обратный полет. Его наибольшая длина составляла 56 метров, высота-10 метров, а наибольшая ширина-24 метра. Сам по себе он весил 194 тонны без груза и пассажиров. Его внутренняя пассажирская кабина имела размеры, эквивалентные 240 квадратным метрам дома. Более того, он был украшен в чрезвычайно роскошной манере.


Это был частный пассажирский самолет, сделанный на заказ для богатого клиента. У него было очень красивое название: "танцор мечты"."


К этому времени богатый владелец частного самолета превратился в пыль. Разведывательный отряд вытащил его из-под кучи мусора. Затем они немного почистили его и обнаружили, что строение было лишь слегка повреждено. После некоторого простого ремонта и зарядки самолет действительно мог все еще работать!


Поэтому роботы продолжали его заряжать. Затем они управляли самолетом и пролетели более 1000 километров. Затем они совершили вертикальную посадку прямо в центр базы.


Это был электрический самолет. Регулируя направление сопла двигателя, можно было приземлиться и взлететь вертикально. При полной зарядке он мог бы преодолевать расстояние до 30 000 километров и высоту до 100 километров! Большой опасности не было, пока он не летел в атмосфере со скоростью выше пяти Маха.


Чэнь Цзинь непрестанно хвалил его. "Потрясающе, эта функция абсолютно напыщенная!"


Алиса объяснила ему: "Мастер, этот" танцор снов " использует сверхэффективные батареи, которые были дорогими в производстве. Его плотность энергии в 2,5 раза больше, чем у обычной высокоэффективной батареи. Самолет приводится в движение плазменным двигателем, который дает ему двигательную мощность, в 10 раз превышающую мощность традиционного турбореактивного двигателя. Он может легко реализовать соотношение тяги и веса 100 или более. Поэтому вертикальная посадка и взлет-это кусок пирога для этого самолета. Если мы сделаем некоторые небольшие модификации и сохраним большое количество диэлектрического материала, чтобы действовать в качестве топлива для плазменного двигателя, "танцор мечты" может даже иметь возможность пересекать космическое пространство в течение короткого времени. Конечно, он мог делать только временные остановки на орбитах, близких к Земле. Из соображений безопасности лучше не пробовать, - рот


Чэнь Цзиня широко раскрылся. - Алиса, ты имеешь в виду, что можно переделать этот самолет в космический корабль с возможностью временной остановки в открытом космосе?"


Алиса кивнула. - Да! Это была одна из его точек продаж, подчеркнутая розничными торговцами, когда они рекламировали его в своем первом запуске."


- Потрясающе, это слишком потрясающе!" Чэнь Цзинь эмоционально вздохнул. Богатые действительно умели наслаждаться жизнью. С блеском в глазах он подумал: "почему бы мне не полететь на этом самолете в космос Хайерфы? Я могу видеть общий вид этой планеты с точки зрения космоса.


Однако он быстро покачал головой. - Алиса сказала, что в открытом космосе слишком много космического мусора, их насчитали сотни миллионов. Без возможности расчистить этот мусор лучше вообще не выходить в открытый космос ни за что." Это было бы серьезно, если бы он попал под обломки. Пока что этот гигантский самолет можно было использовать только в атмосфере.


Более того, Чэнь Цзинь не осмеливался управлять им и вынимать его для вращения. У него были сложные агрегаты, которые не использовались по крайней мере 30 лет. Кто знает, сколько скрытых опасностей таится в его недрах? Если бы беда случилась, пока он был в воздухе, его ничтожная жизнь, вероятно, была бы потеряна. Он не осмеливался рисковать.


Поэтому он мог только жадно смотреть на нее. "Это хорошо, но я могу доверить это только разведывательному отряду, чтобы помочь им в их путешествиях!" Он представил себе, как роботы используют самолет. Самолет станет сильнее, и их положение улучшится. Радиус их разведывательной дальности будет увеличен по меньшей мере на 10 000 километров. Эффективность разведывательных поездок резко возрастет. Раньше разведывательные поездки были в основном связаны с продвижением по суше. Теперь они продвигались более целостным образом, как на суше, так и в воздухе.


Более того, этот самолет мог одновременно перевозить до 180 тонн груза или эквивалент 500 роботов. Даже с таким грузом его дальность полета гарантированно составляла не менее 10 000 километров. Обладая такими мощными транспортными возможностями и большой дальностью полета, Чэнь Цзинь мог немедленно посылать роботов в любые места, которые он хотел исследовать на Хайерфе. Затем они могли бы вернуть часть прибыли обратно на базу.


Учитывая, что погода недавно потеплела, 50 000 роботов, которых он отправил в Республику Молейдуо, вернулись только с небольшим количеством ценных предметов. Чэнь Цзинь снова сосредоточился на заброшенной стране Мелика, расположенной в 2000 километрах к северо-западу от базы. Он пошлет роботов в центральную зону на восточной стороне, чтобы посмотреть, есть ли там какие-либо значительные выгоды. В конце концов, когда-то в этом Центральном районе было огромное количество городских жителей. Когда-то здесь жило более 50 миллионов человек! В самом центре центральной части города располагалась столица-город Донуит. В столице располагались бесчисленные банковские хранилища, штаб-квартиры компаний и высокотехнологичные заводы. Ему повезло, что у него был удобный большой самолет.


Чэнь Цзинь назвал это чудовище самолета "рейсом № 9" и полностью зарядил все сверхэффективные батареи в аккумуляторной камере. Он отправил 2000 роботов на борт "рейса № 9". Они везли с собой более 50 тонн различных товаров и материалов. Их целью был город Донуит. Он приказал воздушно-десантному разведывательному отряду отправиться в путь!
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Глава 82: я нашел 20 000 тонн золота



Рейс № 9 имел очень высокую скорость. Он завис над столицей, городом Донуит, всего через два часа. Кроме того, самолет имел мощную систему направленной связи. Даже с расстояния более 2000 километров он все еще мог поддерживать цифровую связь в 256 кб с сигнальной башней на базе операций. Он мог посылать изображение высокой четкости обратно в башню каждые несколько секунд. Кроме того, он мог поддерживать голосовую связь с роботами в любое время.


Качество связи быстро упадет до 126 КБ и ниже, если расстояние между самолетом и сигнальной вышкой превысит 3000 километров. Если бы Чэнь Цзинь не использовал релейный передатчик, управлять самолетом дистанционно было бы трудно. Он должен будет приказать роботам управлять самолетом самостоятельно в своих исследованиях.


Однако с радиусом поиска 3000 километров и площадью охвата 2826 квадратных километров этого должно быть достаточно, чтобы охватить всю страну Мелика в пределах своего диапазона. Поэтому Чэнь Цзинь планировал начать с северного континента Мелика. Он обшарит и очистит эту огромную территорию, прежде чем строить дальнейшие планы.


...


Самолет поднялся в небо над городом Донуит. С высоты птичьего полета он сделал много фотографий высокой четкости и отправил их обратно на базу, одну за другой.


Все было так, как и ожидал Чэнь Цзинь. Пустошь. Огромная и обширная пустошь. Столица также подверглась ядерной бомбардировке. И это была не одна бомба! Вражеская страна запустила по меньшей мере сотни ядерных бомб в сторону этого города в попытке уничтожить Донуит-Сити.


Система противоракетной обороны перехватила много бомб, но было еще около 33, которым удалось успешно приземлиться. Таким образом, нынешнее состояние Донуит-Сити было городом 33 кратеров. Кроме 33 кратеров, не осталось ни одного здания или какой-либо инфраструктуры. Все население, насчитывавшее десятки миллионов человек, было убито. По логике вещей, в Донуит-Сити не должно остаться ничего ценного. Казалось, что рейс № 9 совершил напрасное путешествие.


Однако Чэнь Цзинь не был так уж уверен в этом! Он приказал умной операционной системе самолета открыть радар-детектор местности X-диапазона, который был соединен с нижней частью крыла. Радар будет сканировать землю Донуит-Сити!


После открытия радара подземная структура города Донуит была четко представлена Чэнь Цзиню. Подземный состав этого города не был полностью разрушен ядерной бомбой. Там были пересекающиеся подземные железнодорожные системы, плотные городские трубопроводы и канализационные системы. Используя в качестве ориентира для сравнения с довоенными образами города в основном неповрежденную и полную систему подземных поездов, Чэнь Цзинь медленно фиксировал местоположение конкретного учреждения.


Штаб-квартира Центрального Сберегательного банка Мелики! Это был самый крупный банк в мире и имел полномочия выпускать и обращать валюту страны. Каждое поколение президента Центрального банка обладало огромной властью. Что еще более важно, в подземном хранилище Центрального банка хранилось большое количество золота. Это должно было обеспечить стабильность денежного рынка в этом мире. В этом хранилище хранилось не только все золото страны, но и золотые запасы более чем 60 других малых и средних стран.


Количество золота, хранящегося в этом хранилище, составляло 40% всех золотых запасов в этом мире! Это подземное хранилище находилось на глубине сотен метров под землей и было построено под гранитными слоями. Он также был изолирован металлической дверью толщиной более двух метров. Прочность этого хранилища гарантировала бы, что оно не пострадает, даже если бы прямо над ним были сброшены миллионы атомных бомб.


Следовательно, Чэнь Цзинь был уверен, что подземное хранилище все еще существует! Умная система сообщила: "докладываю; большое подземное сооружение было обнаружено при сканировании окрестностей Центрального банка."


- Ладно!" Чэнь Цзинь вздрогнул от восторга и приказал рейсу № 9 приземлиться в непосредственной близости от берега. Люк открылся, и трап опустился. Роботы вышли один за другим. В руках у них были различные инструменты. Поэтому в течение следующих трех дней разведывательный отряд использовал всю свою мощь, чтобы глубоко зарыться в землю. Не было ни сна, ни отдыха.


Утром четвертого дня, пробив бетонную стену, послышался сильный грохот. В цифровом видении роботов появился глубокий, тихий и черный как смоль вертикальный проход. Это была шахта лифта. Лифт был поврежден. Роботам оставалось только включить свет, и по приставной лестнице они спустились на дно шахты. Затем они прошли по цилиндрическому коридору и с помощью лазерных машин разрезали две металлические двери толщиной в один метр.


Не было никакой необходимости прорезать последнюю металлическую дверь толщиной в два метра. В двери уже была проделана дыра. Через дыру можно было увидеть внутреннюю часть склепа. Руководитель группы роботов доложил: "в хранилище обнаружено 15 тел. Там одеты в униформу, значит, это должны быть сотрудники банка. После того как разразилась разрушительная война, дверь хранилища автоматически закрылась. Когда кислород был исчерпан, они умерли внутри."


Чэнь Цзинь вздохнул с облегчением. - о... - когда командир группы роботов доложил, что внутри находятся тела, он подумал, что другие силы уже посягнули на богатства внутри хранилища. Он быстро спросил: "золото все еще в хранилище?"


-Да, господин, они все еще там."


- Быстро пришлите мне несколько фотографий!"


...


Через пять минут Чэнь Цзинь получил в общей сложности 10 изображений высокой четкости. У Чэнь Цзиня отвисла челюсть, а глаза наполнились золотистым светом, отражающим его одержимость.


Золото. Бесчисленное количество золота. Все они были в форме трапеций. Каждый слиток весил 40 фунтов. Слитки были аккуратно разложены рядами и колоннами на тысячах полок. Грубая оценка показала минимальное количество в сотнях тысяч. Принимая в виду, комната была наполнена золотистым светом. Это было похоже на что-то из сна; можно было потеряться в его плену. Бесконечно большая волна желания поднялась в его сердце.


В голове Чэнь Цзиня все время крутилась одна фраза. Я разбогател, разбогател, разбогател ... .


- Ха-ха-ха! Хахахахахаха!" Внезапно он откинул голову назад и захохотал. Казалось, он был одержим или сошел с ума. - Моя, моя! Все это золото-мое! Ха-ха-ха, вы все мчались, чтобы захватить и сражаться за землю, богатство, власть и все остальное, что имело ценность! Вы дрались и убивали друг друга. В процессе вы запустили все ядерные бомбы! Вы использовали самую последнюю бомбу и убили самого последнего человека. А потом все было сделано. Все конфликты были разрешены, и вся ненависть исчезла. Она стала чистой, мирной и спокойной. Этот мир наконец-то обрел покой. Итак, все оставшиеся земли и богатства ...  Теперь они все принадлежат мне. Включая золотые слитки в этом хранилище; они тоже мои. Я не воровал и не грабил. Никто не вышел за ними и не вызвал никаких подозрений ...  Нет никаких доказательств, что эти золотые слитки принадлежат мне! Ха-ха-ха! Это смешно. Эта планета действительно слишком веселая!" Чэнь Цзинь, смеясь, обхватил руками живот. Он чуть не плакал от смеха. Он чувствовал, что с его нынешним жизненным опытом было бы невозможно испытать что-то более нелепое, чем это, даже если бы он прожил еще 100 лет.


Другими словами, он чувствовал, что с тех пор, как межпространственный портал появился в его туалете, он обнаружил, что планета Хайерфа наполнена абсурдом и комизмом. Ему всегда хотелось смеяться, особенно в те моменты, когда он находил хорошие сокровища. Он не мог удержаться от смеха!


После того, как его эмоции успокоились после приступа смеха, Чэнь Цзинь приказал руководителю команды роботов провести инвентаризацию хранилища и вычислить точное количество золота и его вес. 30 минут пролетели очень быстро. Было подсчитано точное количество различных видов золота.


Золотые слитки: 1 111 275 штук.


Вес одного слитка: 40 фунтов (эквивалентно примерно 18 килограммам).


Общий вес золота составлял ... 20 162 634 килограмма. Если суммировать выгоды, извлеченные из этого подземного хранилища, в простой фразе - он нашел 20 000 тонн золота!
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Глава 83: Я Нашел Ядерную Бомбу



После того, как его возбужденные эмоции от поиска моря золота успокоились, разум Чэнь Цзиня тоже прояснился. Он обнаружил, что столкнулся с критической проблемой. Он нашел так много золота, но… похоже, от него не было особой пользы. Он не мог принести его на Землю и сразу же продать. Не было никакого способа объяснить их специфическое происхождение.


Он мог использовать метод обмена золота на золото по каналу вечных драгоценностей. Каждый месяц он обменивал около 100 килограммов золота. Но сумма была слишком велика, и можно было легко привлечь внимание и подозрения.


Поэтому, чтобы избежать опасности, он не мог доставить эти 200 тонн золота на землю большими партиями. Не считая этих 200 тонн золота, в базе операций находилось уже более 1000 тонн золота. Они были недавно найдены и перевезены обратно 50 000 роботов, которые были посланы, чтобы прочесать Республику Молейдуо.


Чэнь Цзинь не смог найти применение этим 1000 тоннам золота в краткосрочной перспективе. Он не знал, сколько времени потребуется, чтобы продать все это золото. С этими дополнительными 200 тоннами он был захвачен. Он чувствовал, что ему придется уничтожить эту партию золота. С этой мыслью он почувствовал, как его интерес угасает, а сердце остывает. В самом деле, он слишком рано обрадовался.


Но неотъемлемая ценность золота все еще существовала. Просто Чэнь Цзинь был благоразумен и робок, поэтому казалось, что у него были ограниченные возможности и возможности использования. - Эй, а как насчет этого? Я позволю роботам перевезти все 200 тонн золота обратно на базу операций и поместить их в завод капсул. Затем я расплавлю эти золотые слитки и переделаю их в квадраты. Наконец-то я использую эти золотые квадраты и построю золотой замок! Замок будет сделан полностью из золота. Иногда я буду жить внутри. Это должно быть довольно приятным опытом. 200-тонный золотой замок. Ха-ха, это должно быть самое дорогое здание, построенное во всем мире! Этого не может сделать даже самый богатый деревенщина, верно?"


Причудливое желание Чэнь Цзиня росло в нем, и он жаждал воплотить свою идею в реальность. Его переполняло огромное чувство предвкушения.


...


Половина роботов и партия высокоэффективных батарей были оставлены для работы с золотом. Рейс № 9 медленно поднялся в воздух, чтобы завершить остальные изыскательские работы. Разведочные задания, которые планировал Чэнь Цзинь, касались не только золота. Роботов посылали в Донуит-Сити не только за золотом. Золото было просто самым большим интересом Чэнь Цзиня. С точки зрения практической ценности техническая информация была гораздо более ценной. Они опередили земные технологические знания по крайней мере на 100 лет!


Город донуит будет расположен в центре хребта с радиусом 300 километров. Он надеялся, что сможет найти какой-нибудь высокотехнологичный информационный материал в этой густонаселенной и высокоразвитой области, например, найти еще несколько высокопроизводительных суперкалкаторов среди других технологических достижений. Все это было дороже золота и обеспечило бы ему большую поддержку.


Однако Чэнь Цзинь быстро разочаровался. В столичном районе, окружавшем центр Донуит-Сити, не было ни процветания, ни суеты. Осталась только пустошь. Десятки миллионов людей испарились в результате ядерных взрывов. На поверхности не осталось ни одного здания высотой более 10 метров.


- Он бесплоден и весь бурый, как грязевой пруд. Там не осталось ни единого волоска, не говоря уже о материалах по технологической информации."


Внезапно, как раз в тот момент, когда он уже был готов полностью сдаться, умная система рейса № 9 доложила: "докладываю; город обнаружен на южной периферии в диапазоне вокруг центра столицы. Здания в этом городе нетронуты. Они не пострадали ни от каких атак." Огромное количество небоскребов появилось на изображениях, которые были переданы ему. Они занимали площадь около 300 квадратных километров. Когда-то это был большой город с многомиллионным населением.


Чэнь Цзинь очень сомневался. -Как это возможно? Все окрестные города были разрушены. Почему это единственный город, который остался нетронутым?" Этот совершенно целый и неповрежденный город, лежащий в бесплодной пустоши, казался слишком неожиданным и внезапным. Очень быстро рейс № 9 снизил высоту и вошел в воздушное пространство над городом. Она провела ряд обследований.


Он быстро нашел причину, по которой этот город не был полностью разрушен! Чэнь Цзинь был так потрясен, что у него отвисла челюсть. В самом центре этого города была площадь, и прямо в центре площади была большая дыра диаметром около пяти метров.


Все еще пребывая в ступоре, Чэнь Цзинь спросил:… - что это?"


Алиса объяснила: "учитель, если я права, это должна быть неразорвавшаяся ядерная боеголовка. Он был неисправен из-за внутренних неполадок."


- Вы...вы хотите сказать, что это ядерная бомба, неразорвавшаяся ядерная бомба?" Даже Чэнь Цзинь подумал, что его слова звучат однообразно. О боже, если не считать картинок в интернете, он никогда в жизни не видел ядерной бомбы. И притом настоящий! Что, если он вдруг взорвется? В его сознании возник образ грибовидного облака, поднимающегося в воздух.


-Все в порядке, хозяин. Срок службы взрывного устройства в этой бомбе истек. Он не обладает никакой возможностью извержения."


Он все понял. Чэнь Цзинь, наконец, понял ситуацию через объяснение Алисы. Этот город назывался Рокфорд. Он остался совсем один из-за простой глупой удачи. К счастью, он был разбомблен неудачником. Если бы он столкнулся с работающей ядерной бомбой, то давно превратился бы в бесплодную пустошь. Однако даже если это была неразорвавшаяся бомба, этого было достаточно, чтобы напугать жителей этого города до слез. Все они бежали. Дрянь все еще покоилась в кратере, и никто не вернулся, чтобы разобраться с ней.


Рейс № 9 приземлился на площади в самом центре города. 10 с лишним роботов остановились и принесли с собой различные инструменты. Они шли в непосредственной близости от большого отверстия. Потратив больше часа, они очень осторожно выкопали из ямы неразорвавшийся снаряд и тщательно проверили ядерную бомбу. На нижней стороне бомбы, в области, не слишком заметной невооруженным глазом, роботы обнаружили гравюру размером с муравья, выполненную Синитским стандартным шрифтом.


Там было четыре символа-государственный ядерный завод Хуа. Штрихи персонажей были строгими, торжественными и энергичными, с чувством силы. Он наконец-то понял, кто является страной-противником, которая осуществила полномасштабную ядерную атаку на самую сильную страну Хайерфы-Мелику.


- Поразительно! Да, да, да! Гегемония не может вечно действовать высокомерно. Он наконец-то познал истинный смысл поражения! Хотя ... окончательным концом было взаимное уничтожение. Но Мелика, которая была такой же властной на этой планете, никогда больше не будет смотреть свысока на народы Хуа Ся и запугивать их." Чэнь Цзинь покачал головой. Прямо сейчас ему хотелось излить на что-нибудь свой гнев и ненависть. У него было такое чувство, будто он все подчистил. Хотя в прошлом он был домоседом, время от времени он обращал внимание на некоторые важные государственные дела. Однако он всегда видел негативные новости о том, как воздушное пространство и воды страны были нарушены американской империей и как они преследовали его страну.


Благодаря тому, что роботы обнаружили эту неразорвавшуюся ядерную бомбу, Чэнь Цзинь почувствовал, что Хуа Ся-это честное население, обладающее мужеством и стойкостью. У них был боевой дух и непреклонный и гордый характер, который не мог быть сокрушен никакой злой силой, которая стремилась доминировать над ними! В один неожиданный момент Чэнь Цзинь чрезвычайно заинтересовался государством Хуа, расположенным в другой части этой планеты.


- После того, как я закончу с исследованиями здесь, я должен пойти и взглянуть на восточную страну на другой стороне планеты. Мне нужно основательно изучить другую страну; Родина такого измерения достойна моего уважения!" Таким образом, выгоды от сегодняшних исследований можно суммировать двумя простыми фразами:


Он нашел неповрежденный город, в котором когда-то жили миллионы людей. И он нашел ядерную бомбу!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Nashel-kakuyu-to-Planetu/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 84: Футуристическая Технология: Имитация Реальности



Это было действительно неожиданно, что ему даже удалось найти абсолютное оружие уничтожения, такое как ядерная бомба. Он позволил роботам тщательно упаковать бомбу и поместить ее в грузовой отсек рейса № 9. менталитет Чэнь Цзиня претерпел едва заметные изменения. Он чувствовал, что, возможно, действительно мог бы владеть целой планетой. Более того, он имел право и возможность владеть ею. Потому что у него была ядерная бомба.


Если на Хайерфе остались выжившие, обладающие большей силой, чем он, то эта ядерная бомба могла решить, кто станет окончательным владельцем планеты. Вероятность того, что портал на Земле будет обнаружен, была очень мала. Но, даже если это произошло случайно, и он стал мишенью могущественных организаций или других сил, он был уверен, что через борьбу за власть он сможет защитить свои собственные интересы.


Потому что у него была ядерная бомба! Даже несмотря на то, что эта ядерная бомба была устаревшей и больше не могла использоваться, она все еще была бумажным тигром, который мог действовать как мощный сдерживающий фактор. Как бы то ни было, это все еще давало чрезвычайно огромный толчок уверенности и настрою Чэнь Цзиня.


Потрясая кулаком, он сказал довольно незрелым и эгоцентричным тоном: "теперь у меня тоже есть ядерное сдерживание. Я спрашиваю, вы все боитесь? Осмелится ли кто-нибудь еще провоцировать меня?"


Можно сказать, что эта крошечная ядерная бомба зажгла огонь жадности, горящий в его сердце. Он зациклился на этой мысли: Хайерфа моя, она вся моя!


Его голова становилась все больше и больше.


...


После повышения эго работа, которая должна была быть проделана в процессе исследования, продолжалась. Город Рокфорд располагался в пределах городского кольца столицы и когда-то имел многомиллионное население. У него была хорошо развитая экономика, отличная инфраструктура и технологии, которые развивались на том же уровне, что и столица Донуит-Сити. Главной отраслью города была индустрия ИТ-программного обеспечения. Многие известные ИТ-компании создали там свои штаб-квартиры или научно-исследовательские отделы. С первого взгляда можно было определить, что является самой ценной технологической информацией в этом городе.


Чэнь Цзинь на большой скорости послал отряд роботов прямо к зданию мэрии. В мэрии наверняка найдутся "драгоценные малыши", которые удивят и порадуют его. После того как роботы прибыли в мэрию, они провели тщательный обыск. - Докладываю: в мэрии не было обнаружено ни больших калькуляторов, ни информационных залов."


- Ни одного?" Чэнь Цзинь нахмурился. -Как же их не может быть? Может быть, кто-то опередил меня и забрал супер-калькулятор в мэрии?" Кто-то забрал его ребенка?


Алиса догадалась: "учитель, это не тот случай, когда в каждой городской Ратуше есть супер калькулятор. Из соображений экономии средств некоторые города будут работать с частными компаниями по обработке данных. Система управления городом будет храниться и развертываться на больших серверах компаний. В Рокфорде много ИТ-компаний. Вполне возможно, что городское правительство решило сотрудничать с частными компаниями в этом городе, чтобы осуществлять управление городом."


Чэнь Цзинь несколько раз кивнул. -Да, да, это возможно. Это очень вероятно!" Он приказал роботам сосредоточиться на поиске частных ИТ-компаний в Рокфорде.


...


Через полдня в высокотехнологичном индустриальном парке, расположенном на западе города, появилась крупнейшая в Рокфорде софтверная компания-Sun Software Technologies Private Limited. Под зданием компании находился большой ЦОД, состоящий из трех подземных уровней. Супер-вычислительная система занимала площадь примерно в пол-АКРА. Он также занимал более 300 шкафов для хранения данных. Внешняя оболочка калькулятора была выкрашена в красный цвет.


Алиса узнала ее! Она взволнованно воскликнула: "Скарлет! Однажды она заняла 15-е место в мировом рейтинге супер-вычислений! Хотя ее более поздние места размещения упали до 400-х годов, она все еще является одним из калькуляторов с самыми сильными операционными способностями! Ее пиковая оперативная способность-счет 100 квинтиллионов. Это в 10 раз больше, чем у нынешнего калькулятора. Дорогой мастер, пожалуйста, быстро заставьте роботов доставить этот калькулятор обратно на базу. Я хочу поглотить ее! Ее конструкция структуры слишком развита, а ее оперативные способности слишком сильны. Она определенно окажет огромную поддержку развитию базы." Алиса высунула маленький, похожий на шпору язычок и облизнула красные губы. Ее взгляд был полон жадности, которую невозможно было скрыть. У Алисы было такое же выражение лица, когда роботы доставили этот продвинутый супер-калькулятор из Республики Молейдуо обратно на базу. Он имел оперативную способность до 10 квинтиллионов и был назван правительством Молейдуо "светом Родины".


На этот раз поведение Алисы было еще более преувеличенным. Как будто она увидела первоклассный деликатес, который позволит ей развиваться. Конечно, такое поведение было вполне нормальным. Существа с искусственным интеллектом также были репрезентациями человеческого существования. У них были свои стремления и желания. Одним из их самых распространенных желаний было перейти к следующему поколению.


"О... Элис, ты действительно так сильно ее хочешь? Ваше последнее обновление было завершено совсем недавно. Я думаю, что на базе должно быть два калькулятора." Глаза Чэнь Цзиня прищурились в улыбке, когда его отношение стало озорным.


Алиса так разволновалась, что снова и снова топала ногой. Ее глаза были широко раскрыты и округлены, когда она поджала губы от досады. С жалким видом она сказала: "учитель, тебе больше не нравится Алиса? Есть ли какая-то область, где я плохо справился? Алиса может измениться, если мастер не удовлетворен!" Алиса продолжала с испуганным выражением лица: "но, пожалуйста, не ставьте два набора калькуляторов на основание. В рамках единой системы принцип искусственного интеллекта таков-слабые подчиняются сильным. Тот, у кого интеллект ниже, подчиняется тому, у кого интеллект выше. Моя программа крайне устарела. Как только я буду поглощен программой с более высоким интеллектом, вполне вероятно, что она изменит мой код и сотрет мои первоначальные характеристики. Она даже могла перенастроить мой формат. Я никогда больше не буду прежней Элис… Учитель, пожалуйста, не делайте этого!"


Чэнь Цзинь был поражен. - Между искусственными интеллектами тоже есть конфликты и расколы?" Ранее именно при поддержке Да ли Алиса успешно пожирала более продвинутый "свет Родины"." Используя способность, дарованную перезагрузившимся вирусом, Да Ли полностью лишил свет власти Родины и передал ее Алисе. Таким образом, процесс слияния слабого с сильным был завершен.


Алисе хотелось проглотить эту "Алую", которую нашли в Рокфорде. Ею двигали две мотивации. Одним из них было желание перейти на новое поколение. Следующим был страх перенастройки формата. Поэтому на подсознательном уровне она решила нанести удар первой, чтобы одержать верх. Поэтому она изо всех сил старалась вести себя мило и подыгрывать Чэнь Цзинь, повышая свою эмоциональную привлекательность до небес.


- Ладно, Алиса, в последнее время ты неплохо играешь. Я очень доволен. Скарлет может стать твоей наградой. Вы должны продолжать преуспевать в будущем и предоставлять мне лучший сервис, хорошо?" Чэнь Цзинь действительно не мог найти в Алисе ничего неудовлетворительного. Он снова задумался о новом искусственном интеллекте. Это было также враждебно по отношению к его личности как человека страны Z. Более того, это не могло сравниться с тем, как Алиса пользовалась удобством, к которому он привык. Почему бы не дать Алисе еще один апгрейд?


- Спасибо, господин, спасибо, господин!" Алиса закружилась и замахала руками. Подпрыгивая и подпрыгивая, она воскликнула: Ура!" Ее виртуальное изображение наклонилось к щеке Чэнь Цзиня, и она безумно поцеловала его с чмокающими звуками. - Господин, вы слишком добры ко мне! Я буду любить тебя вечно!"


Чэнь Цзинь улыбнулся и поднял руку. После подробного объяснения Элис различных и мощных способностей Скарлет, он не мог оставаться спокойным, так как его рот был открыт в изумлении. Обладая оперативной способностью до счета 100 квинтиллионов, Скарлет обладала следующими способностями:


1. Создайте полный набор моделируемой реальности, который имел бы 99% - ную степень соответствия реальной жизни.


2. можно было надеть головной убор имитируемой реальности и высадиться в имитируемой среде, где можно было начать испытывать различные переживания.


3. Орган в течение Скарлет хранилось большое количество очень ценных данных.


Например, используя имитационную школу в системе городского управления, можно было бы закончить 15 лет базового обязательного образования. Он обеспечивал низкую стоимость и высокое качество школьного обслуживания. Кроме того, там была медицинская информация, данные научных исследований и множество прикладных программ. С обладанием Скарлет база, можно сказать, вступила в эру симулированной реальности. Большинство задач можно было полностью запустить и выполнить в моделируемой среде.


Алиса не обладала этими способностями. С ее текущими оперативными способностями она не могла строить или ориентироваться в моделируемой среде. Теперь, с приобретением Скарлет, база должна была вступить в совершенно новую эру.


"Футуристическая технология, это определенно тип футуристической технологии!" Чэнь Цзинь был чрезвычайно взволнован. Он тут же отдал приказ. Отгрузка золота на базу будет отложена. Сначала он сосредоточит их силы на транспортировке супер-калькулятора Рокфорда, Скарлет, обратно на базу рейсом № 9!
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Глава 85: Сценарий



Помимо супер-калькулятора Скарлет, в ИТ-компаниях Рокфорда было найдено около 10 других крупных калькуляторов, которые имели оперативную способность наравне со светом Родины. В этих ИТ-компаниях Чэнь Цзинь также нашел программное обеспечение, которое они производили. Была игровая компания под названием "Млечный Путь", которая создала серию игр под названием "межзвездная Родина"." Игра была очень хорошо известна в игровом сообществе. Когда роботы совершали набеги на эту компанию, они обнаружили большое количество информационных материалов, связанных с серией игр. Из материала был почерпнут шокирующий план.


Млечный Путь игры в компании на самом деле решили сделать типа имитация онлайн-игру под названием "Интерстеллар Родина Ольга".В игре была карта местности, что был таким же большим, как Млечный Путь. Он имел реальный матч на 99,99% и мог вместить один миллиард игроков в своей симулированной реальности. Игроки могли делать все, что хотели, будь то строительство инфраструктуры фермы, создание военно-морских сил, расширение колоний или участие в межзвездных войнах. У них был очень высокий уровень свободы в игре.


"Если бы компания Milky Way Game действительно планировала разработать эту категорию онлайн-игр, ей пришлось бы, по крайней мере, связаться с 10 или более правительствами из разных стран, вложить в игру один триллион долларов и продолжать развивать ее еще 15 лет или более, Прежде чем у нее появилась бы возможность быть успешно реализованной. Более того, этот тип игры требует от сервера чрезвычайно высокого уровня операционной способности. Только супер калькулятор с оперативной способностью более 100 секстиллионов отсчетов может обрабатывать такое огромное количество данных… Рабочее давление, оказываемое на систему, эквивалентно игре в 10 обычных онлайн-фэнтезийных игр. Учитывая размер компании, было очень маловероятно, что они когда-либо завершат разработку игры. Из архивов, которые были отправлены роботами, 35% "межзвездной Родины ол" уже было завершено. Это было шокирующе, что компания смогла достичь этого в течение трех лет..... Это означает, что компания Milky Way Game освоила какую-то технологию, которая позволила ускорить разработку игр. Эта технология также, в свою очередь, значительно снизит затраты на разработку!"


Алиса была очень удивлена.


- Тогда пусть роботы доставят оборудование игровой компании "Млечный Путь"обратно на базу. Извлеките информацию об игре и взломайте технологию, лежащую в основе разработки игры!" Помимо информации о программном обеспечении, связанной с играми, другие ИТ-компании также разработали множество программных прикладных инструментов. Например, программное обеспечение для спецэффектов в кинопроизводстве, аудио, промышленном дизайне, создании пользовательских операционных систем и т. д.… Недаром Рокфорд имел репутацию "программного капитала"."


Если существует "программный капитал", то естественно, что существует и его противоположность - "аппаратный капитал". Он должен иметь известную репутацию производителя оборудования для различных калькуляторов. Чэнь Цзинь спросил: "Где находится " железный капитал"?"


Алиса ответила: "Есть место под названием "Силиконовая долина", расположенное в районе залива Голд-Маунтин-Сити в штате Кафорлиния. Это самая известная аппаратная столица.... Это примерно в 2900 километрах от базы."


- Силиконовая Долина? В этом мире тоже есть такой?"


- Мастер, после того как разразится разрушительная война, Кремниевая долина, как одна из главных целей военной стратегии, окажется в списке тяжелых ударов. У него очень низкая вероятность выжить, как у Рокфорда."


Однако Чэнь Цзинь сказал: "даже в этом случае, после того как рейд на столичный район вокруг Донуит-Сити будет завершен, следующей целью будет Кремниевая долина!" Он хотел узнать, можно ли найти оборудование и технологии, связанные с производством чипов.


...


Всего было перевезено более 20 000 тонн золота из Донуит-Сити, а также оборудование и программное обеспечение из Рокфорда. С учетом того, что только рейс № 9 будет использоваться для перевозки, потребуется больше месяца, чтобы выполнить эту задачу. Чэнь Цзинь мог только терпеливо ждать.


Его основное внимание вернулось к делам на Земле. В течение этих двух месяцев ему приходилось таскать и перевозить большое количество вещей. Из них было 50 000 единиц бесщеточных двигателей. Каждая единица весила 60 грамм. Следовательно, общий вес составлял три тонны. Было также 50 000 пар подвижных частей для роботизированных рук. Каждая пара деталей весила 100 грамм. Общий вес составлял пять тонн. Общий вес двух предметов составлял восемь тонн.


С таким количеством компонентов, которые нужно было транспортировать, они должны были быть аккуратно расположены в специальном контейнере для компонентов. Каждый контейнер мог вместить 40 килограммов компонентов. С восемью тоннами это означало, что он должен был заполнить 200 контейнеров. Как он выполнит эту транспортную задачу?


Чэнь Цзинь планировал это так: примерно в два часа ночи он доставит на Землю двух роботов-реплик людей (которые не были заражены вирусом). Затем они отнесут контейнеры в большой автомобиль "Бенц". Для каждой поездки они брали с собой по два контейнера. Контейнеры будут помещены в багажник и на заднее сиденье. В машину можно было поместить 40 контейнеров.


Затем он возьмет с собой одного из роботов-реплик человека и отвезет груз на небольшой склад, расположенный менее чем в двух километрах от его района. Робот помогал ему разгружать контейнеры, которые временно хранились на складе. Другой робот-копия человека будет продолжать нести товары из его комнаты.


Выгрузив груз, он возвращался в свой район и начинал Вторую перевозку. 200 контейнеров потребовали бы в общей сложности пяти поездок на склад. Каждая поездка занимала около 25 минут. Каждый день ему приходилось надрывать задницу с двух до четырех тридцати утра (были и другие, кто забирал груз после рассвета). Ему придется делать это каждый день. Независимо от дождя или солнца, он должен был делать это в течение двух месяцев или больше. Это было не слишком утомительно. Чэнь Цзинь должен был только протянуть руку во время процесса разгрузки, чтобы ускорить его.


Проблема была в том, что это сильно повлияло бы на его отдых. Это заставило бы его циркадный ритм сбиться с толку… Несмотря на то, что его обычные часы сна были довольно нерегулярными, он не мог держать такие часы каждый день. Кто сможет выдержать это непрерывно в течение нескольких месяцев?


Значит, он был раздосадован! Чэнь Цзинь ненавидел его до глубины души! Он стиснул зубы. - Молодец, "Яскава электрик" из Японии, "Фанук Корпорейшн" и все прочие промышленные сплетни этой страны! Вы все довели меня до такого состояния, когда мне приходится выполнять самые низменные задачи по перевозке и транспортировке грузов. Я, миллиардер, который стоит более 20 000 тонн золота! Ты могущественна. Если я не уничтожу вас всех, моя фамилия не будет Чен!"


В глубине души Чэнь Цзинь уже приговорил к смерти тех немногих предпринимателей,которые оскорбили его. Он не успокоится, пока не погубит их всех.


...


10 апреля исполнилось более 20 дней с ее последнего визита. Ши Сяо Тао, наконец, снова приехал в город Шан Хай. Держа в руках написанный ею сценарий, она уверенно улыбнулась. Она тщательно проработала этот сценарий за 23 дня. В своем стремлении создать веселую и интересную историю она отбросила три Черновика, в которых было в общей сложности более 100 000 слов. Наконец, она написала сценарий, которым была относительно довольна.


Это была история о роботе ва-ва. Она верила, что этот сценарий дойдет до глаз шефа Чэня и обязательно получит его одобрение. Она успешно получит права на экранизацию интеллектуальной собственности робота ва-ва.


- Извините, но шефа Чэня нет в офисе. Обычно он заходит в офис после обеда. Вы можете подождать в вестибюле."


- Хорошо, я подожду его во второй половине дня." Ши Сяо Тао нашел диван и сел на него. Она положила сценарий на колени и сдвинула розовые очки на переносицу. Затем она начала изучать, есть ли какие-либо области в сценарии, которые должны быть изменены.


...


В два часа дня Чэнь Цзинь вернулся в компанию. Он использовал первые полчаса для решения некоторых актуальных задач. Только после того, как с этим было покончено, он увидел Ши Сяо Тао, который ждал, когда он закончит свои дела. Чэнь Цзинь смерил ее взглядом. Ее одежда была розовой, и она носила свой конский хвост в свободном и объемном стиле. Ее круглое лицо было таким же милым, как всегда; с парой очков без рецепта в розовой оправе ее уровень привлекательности увеличился в один раз, а аура интеллекта увеличилась в два раза. Ее появление заставило глаза заблестеть и беспомощно взглянуть еще раз.


- Шеф Чэнь, пожалуйста, взгляните на этот сценарий. Я сам ее написал. Это о роботе Ва-Ва и человеческой расе; как они прогрессировали от взаимного непонимания и дискриминации к взаимной любви и пониманию через серию историй. Я верю, что вам тоже понравится этот сценарий!" Держа в руках сценарий, она положила его на стол. Вытянув тонкий палец, она осторожно подтолкнула его к Чэнь Цзинь.


- Ты действительно написал сценарий?" Чэнь Цзинь был весьма удивлен. Он взял сценарий и сказал: "Хорошо, давайте посмотрим, что это за история."
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Глава 86: Развод



Открыв сценарий, он начал читать его строчку за строчкой и страницу за страницей. Чэнь Цзинь прочитал его довольно скрупулезно. Ему потребовалось полчаса, чтобы прочитать сценарий, который состоял всего из 10 000 слов. Он не мог не улыбнуться некоторым частям этой истории. Прочитав последнюю страницу, он кивнул и похвалил: "неплохо, этот сценарий действительно совсем не плох."


Ши Сяо Тао написал историю, которая не только согрела сердце, но и была довольно проницательной. Робот ва-ва принял миссию по защите окружающей среды Земли. С этой целью он вошел в дом семьи из четырех человек. Оттуда последовала серия историй о ва-ва, старшей дочери Лан-Лан и младшем сыне а-Бао. Восьмилетняя Лан Лан была более разумным ребенком. Она любила чистоту и любила ва-ва. Шестилетний а Бао был непослушным ребенком. Он был озорным и любил доставлять неприятности, разыгрывая всевозможные шалости. С приходом Ва-Ва он стал главной мишенью для шуток а-Бао. Он так много возился с Ва-Ва, что тот начал курить и испытывал недостатки. Он чуть не умер.


Ва-ва ненавидел а-Бао и очень боялся его. Она избегала его, как чумы. В частном порядке ва-ва часто насмехался и ворчал о том, как плохи люди. После чего появились два злых торговца людьми, которые нацелились на Лан Лан и А Бао. Когда родителей не было дома, они воспользовались случаем и похитили их. И тут на помощь пришел робот ва-ва!


Через различные захватывающие и нервные битвы ума и мужества, Вах-вах успешно спас Лан Лан и А Бао. Злые торговцы людьми были побеждены Ва-Ва и наказаны по закону. Благодаря этому процессу Лан Лан и А Бао обнаружили, что Ва-ва может говорить.


После того как Ва-ва спас их, дети стали относиться к Ва-Ва как к лучшему другу. А Бао больше не шалил и не доставлял неприятностей. Он стал разумным ребенком, который любил чистоту. Чтобы заставить ва-ва поиграть с ним, он даже взял на себя инициативу помочь ва-ва прибраться. На этом закончилась прекрасная и счастливая история о целой семье.


Ши Сяо Тао выразил мнение, что это только первая часть серии фильмов. Если первая часть Понравилась большой аудитории, то следующие эпизоды можно было бы построить на фундаменте первой части. Рассказ можно было бы расширить и снять вторую или даже третью часть. Не нужно было беспокоиться, что не хватит сюжетов для съемок!


Чэнь Цзинь кивнул. - Похоже, вы досконально разбираетесь в промышленной модели производства успешных голливудских фильмов. Вы хотите стать коммерческим режиссером?"


- Она закатила глаза. -Разве цель создания фильма не в том, чтобы заработать деньги? Что такое кино, если его никто не смотрит? А что такое режиссер, если он не зарабатывает деньги на своих фильмах? Я убежденная деловая женщина! В любом случае фильмы, которые я снимаю, должны приносить прибыль. Я не буду заниматься бизнесом, который привлекает внимание,но приводит к потере!"


Чэнь Цзинь не мог не спросить: "как бы вы выиграли такие награды? Например, премия "Золотой петух" или кинопремия "цветы". Лауреатами премии становятся фильмы, не имеющие массовой привлекательности. Что бы вы сделали, если бы не получили награду?" Он подумал, что ее образ мыслей довольно интересен.


Ши Сяо Тао взмахнула своим маленьким кулачком. - Почему я могу проявить себя, только получив награду? Похвала зрителей, показанная через кассовые сборы, - лучшая награда! Один миллиард кассовых сборов означает, что фильм не так уж плох; два миллиарда - что фильм очень хорош; три миллиарда - что режиссер очень впечатляет… Я хочу быть самым впечатляющим режиссером!"


- Ха-ха-ха!" Чэнь Цзинь наслаждался этим. -У вас очень прагматичные взгляды. Мне это очень нравится. На самом деле, моя личная идея в отношении фильма "робот ва-ва" состоит в том, чтобы снять его как научно-фантастический фильм, в рамках истории о звездах и морях. Но ваши мысли находятся в правильном месте. С точки зрения кассовых сборов спектакля, гораздо лучше снять его как целостное и счастливое семейное кино, которое понравится как молодым, так и старым. У нас были бы лучшие кассовые сборы, и это имело бы преимущество в увеличении популярности робота Wa-wah. Итак, я принимаю этот ваш сценарий. Найдите профессионального сценариста, который внесет небольшие изменения, и все будет в порядке. Я могу предоставить вам права на экранизацию фильмов и телевизионных произведений."


Хардкорные научно-фантастические фильмы имели довольно небольшую аудиторию на материке страны Z. Интенсивные и захватывающие боевики, городские комедии и фильмы, в которых использовалось огромное количество спецэффектов, были более популярны. Деловая проницательность Ши Сяо Тао была вполне точна. С ее сценарием будет легко заработать два-три миллиарда кассовых сборов, если качество производства фильма будет хорошим.


Чэнь Цзинь не отказался от научно-фантастического фильма о ва-ва. Он просто планировал снять еще один научно-фантастический сериал в дополнение к сериалу "счастливая семья". Его доверят режиссеру, специализирующемуся на создании научно-фантастических фильмов. Конечно, сейчас он не найдет того, кто сделает эту серию. Это произойдет после того, как сериал "счастливая семья" станет дико популярным.


- Неужели?!" Ши Сяо Тао была так счастлива, что подпрыгивала на стуле. - Это здорово, спасибо! Спасибо, шеф Чэнь, за предоставленную мне возможность!" Было неожиданно, что она смогла получить такое одобрение и доверие в качестве нового перспективного режиссера без каких-либо значительных работ за плечами. Она действительно была приятно удивлена! Конечно, ее собственные способности тоже сыграли свою роль.


-Не будь пока слишком счастлива!" Чэнь Цзинь сказал, махнув рукой: "ты прошел только первое испытание. Далее, я надеюсь, что вы сделаете демонстрацию фильма, используя этот сценарий. Это не должно быть слишком долго. Трех минут вполне достаточно. Принеси его сюда, я посмотрю. Если демо-версия хорошая и качество соответствует определенному стандарту, то у нас может быть возможность дальнейшего сотрудничества." Именно по этой причине многие режиссеры не последовали примеру Чэнь Цзиня. Потому что его требования были слишком строги. Сначала ему нужен был сценарий, а потом демонстрационный фильм. Они вложили миллионы в свою подачу, но не могли быть уверены в том, что получат шанс сотрудничать. У кого хватит смелости на такое?


Но у Ши Сяо Тао хватило мужества сделать это! И она сделала это со всем, что у нее было. Из этого можно было видеть очарование этой дамы… Вернее, надо сказать, что молодые не испытывали страха. - Ладно! Я немедленно соберу команду, чтобы начать работу над фильмом. Но я надеюсь, что вы удовлетворите мою маленькую просьбу."


- Говори."


"Я хочу использовать художественный стиль рекламной серии" wa-wah robot " в качестве эталонной основы и непосредственно перенять образ робота из этой серии. Это помогло бы снизить нагрузку на художественные студии и ускорить процесс производства фильма… Шеф Чэнь, если у вас есть соответствующие материалы с собой, я надеюсь, что вы сможете дать их мне для справки. Было бы очень хлопотно переделывать все с нуля; это привело бы к задержке в два-три месяца." Ши Сяо Тао был полупрофессиональным комическим художником с очень хорошим фундаментом в изобразительном искусстве! Но она знала, насколько утомительным и сложным может быть художественное проектирование, особенно для производства анимационного фильма. Бесчисленные исходные материалы должны быть составлены и переданы. Если бы была ссылка, которая была доступна, это помогло бы сэкономить много работы.


- Ладно, без проблем. Я могу дать вам исходные материалы для рекламы!" Чэнь Цзинь кивнул. Он видел ее решимость и напористость, поэтому решил дать ей шанс попробовать.


- Спасибо, шеф Чэнь, спасибо!" Ши Сяо Тао был вне себя от радости. Ее сердце переполнилось волнением. Ура! Я сделал это. Я обязательно сделаю этот фильм! И я обязательно добьюсь успеха!


Переговоры по контракту были завершены, и Чэнь Цзинь отправил ее в вестибюль и сказал, что отправит ей исходные материалы в течение следующих двух дней. Они снова пожали друг другу руки, и Ши Сяо Тао покинул город Шан Хай.


...


Ранним вечером 11 апреля Чэнь Цзинь с некоторой настойчивостью пришел в "вечные драгоценности". Выйдя из машины, он сразу же побежал на третий этаж. В холле он увидел управляющего магазином Чу Вань-Тина. При одном взгляде на ее внешность Чэнь Цзинь был потрясен. Он не мог не закричать от удивления: "тетя Чу, ваш муж избил вас до такого состояния?"


Вид у Чу Вань-Тина действительно был ужасный. Нос у нее был разбит, лицо распухло. На щеке у нее было пятно, распухшее до размеров кулака. Волосы у нее были в беспорядке, а глаза-тусклые и вялые. Руки ее были обмотаны марлей. Форма управляющего магазином была порвана во многих местах. На шее, воротнике и ногах виднелись бесчисленные фиолетовые, красные и желтые синяки.


Мало того, что ее внешность была испорчена, ее тело также можно было описать как массу РАН. Кто это сделал? Конечно, это был ее муж! Это случилось сегодня утром, когда ее муж, казалось, сошел с ума по неизвестным причинам. После того как она закончила готовить завтрак и собралась уходить на работу, он потребовал, чтобы она убрала дом перед уходом.


Чу Вань-Тин холодно сказал: "робот отвечает за чистоту,я не обязан убирать! Кроме того, на обед вы можете заказать еду на вынос. Я не вернусь, чтобы приготовить обед."


- Что? Тебе не нужно убираться?" Мужчина бросился к Ва-Ва и пнул его ногой. Затем он безумно наступил на нее. - Тебе не обязательно убираться! Тебе не нужно убирать!" Через несколько мгновений роботы были разбиты на куски.


Чу Вань-Тин тут же с огромной силой швырнул в него какой-то случайный предмет. - Хуан ты Дэ, ты с ума сошел?!"


Он подошел с красными глазами, похожий на бешеного зверя. -Не ходи больше на работу! Оставайтесь дома и выполняйте честную работу по уборке и приготовлению пищи!"


Пощечина!


Чу Вань-Тин шлепнула его ладонью.


Бам-бам-бам!


Эти двое начали драться.


Ей удалось вырваться из драки и прийти в магазин в таком же виде.


...


Чэнь Цзинь взмахнул кулаком и сказал: "Тетя Чу, вы больше не можете этого терпеть. Этот человек трус и ни на что не годен! Кроме того, что он находит смысл своего существования, усложняя вам жизнь, он просто бесполезный бездельник! Сегодня он жесток по отношению к вам; завтра он может захотеть вашей жизни! Я думаю, вам следует сократить свои потери. Ради твоей же безопасности ты должна оставить это дерьмо подальше; ты должна развестись с ним!" На лбу у него пульсировала жилка. Чэнь Цзинь никогда в жизни не был так зол.


- Да! Шеф Чэнь прав. Менеджер магазина, ты должна развестись с ним!"


"Согласно закону о борьбе с домашним насилием, вы можете в одностороннем порядке подать на развод. У него нет другого выбора, кроме как согласиться. Закон вас тоже поддержит!"


-Да, тебя избили до такого состояния, это определенно считается жестоким домашним насилием!"


Персонал толпами убеждал и советовал, их голоса перекрывали друг друга.


Глядя на раненого и измученного менеджера магазина, го Янь заплакал. Го Янь держал ее за руку и советовал ей, когда она плакала: "менеджер, берегите свою жизнь и оставьте эту мразь далеко-далеко! Мы, женщины, должны научиться защищать себя!"


Чу Вань-Тин медленно кивнула и простонала: "да..." из ее вялого взгляда появился твердый взгляд, который был полон энергии.
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Глава 87: Угощение К Еде



Этого было достаточно. Чу Вань-Тин наконец-то сыт по горло! Она не знала, что нашла привлекательного в этом человеке, когда встретила его 20 лет назад. У нее не было слишком много требований, и она просто хотела найти среднего мужчину, с которым могла бы проводить свои дни. Если бы у нее был еще один шанс, она бы никогда больше не выбрала этого мужчину! Даже если она выйдет замуж за инвалида или за кого-то уродливого и неприятного, она никогда больше не выберет этого мужчину! Теперь же она хотела только одного-уйти от этого упрямого, консервативного человека, который, казалось, думал, что живет в далекой-далекой эпохе!


Развод. Она хотела развестись с этим человеком! Сейчас же! Немедленно! Будет лучше, если она разведется с ним прямо сейчас. Когда он сдавил ей горло и заставил задохнуться на несколько секунд, она действительно испытала, каково это-умереть. В тот момент, она стала полна решимости уйти от него. Хотя, поступив так, она подвела бы своего сына, она все еще была полна решимости развестись. Это может отрицательно сказаться на его дальнейшем развитии или даже вызвать у него трудности в поиске партнера. Но даже в этом случае она должна была по крайней мере расстаться с этим человеком!


Поэтому она взяла свой мобильный телефон и позвонила сыну, чтобы узнать его мнение. С другой стороны телефона ее сын Хунг Симинг сказал: "Мама, я поддерживаю тебя! С давних пор я чувствую, что ты должна развестись с папой. Он просто антиквариат! Он счастлив только тогда, когда ты прислуживаешь ему дома, как служанка. Он учитель языка в начальной школе, а также часто рассказывает другим о нашей древней истории и культуре. Но я просто думаю, что он-феодальный отброс! Вы сказали, что он чуть не задушил вас до смерти; вы должны немедленно развестись с ним! Мама, ты не должна беспокоиться обо мне. У меня недавно появилась девушка, если бы она знала об этой ситуации, то тоже поддержала бы твое решение уйти! Если ты не уйдешь, она, возможно, даже будет беспокоиться о замужестве в таком доме. Мама, несмотря ни на что, я тебя поддерживаю! Я буду следовать за тобой, как мой родитель в будущем!"


У Чу Вань-Тина потекли слезы. - Хорошо, сынок, я выслушаю тебя, - поддержка сына устранила самую большую тревогу в ее сердце. В следующие несколько дней она временно отложила дела, связанные с магазином. Она хотела сосредоточиться только на одном: получить развод!


.. Лицо


Хуан ю Дэ побагровело от ярости. - Развод? Не говори мне об этом! Это невозможно, даже не начинай!" Он не боялся развода, он боялся, что не сможет позволить себе потерять этого человека!


- Мы разведемся, даже если ты не захочешь. Я пойду в суд и подам на вас жалобу. Вы избили меня вот так, это свидетельство домашнего насилия. Судья даст санкцию на развод!" Позиция Чу Вань-Тина была сильной и непреклонной. В тот же день она отправилась в суд и подала на развод.


После раунда арбитража в здании суда таковы были результаты. Они обнаружили, что между ними действительно не осталось никаких чувств, и между их личностями существовали серьезные конфликты. Благодаря оценке психолога он пришел к выводу, что личность Хуан ю Дэ была довольно экстремальной и сильно склонной к насилию. Если бы они продолжали сохранять свой статус супругов после этого случая домашнего насилия, жизнь Чу Вань-Тина оказалась бы под угрозой. Было рекомендовано развестись, и брак будет расторгнут. После этого суд вынес решение о согласии на бракоразводный процесс Чу Вань-Тина и санкционировал их развод.


Глаза Хуан ю Дэ покраснели: "я не согласен, я не уступлю этому!" Он разорвал уведомление суда на мелкие кусочки. Под влиянием своей ярости, разочарования и унижения он почти чувствовал, что сходит с ума. Поэтому на следующий день он отправился в "вечные драгоценности" и поднял большой шум. Он был готов разыскать Чу Вань-Тин и немедленно притащить ее домой!


- Остановите его, остановите!" Го Янь протянула руку и царапнула пять кровавых полос на его лице. - Сестры, это дерьмо хочет убить нашего менеджера магазина, давайте побьем его вместе!" Она подняла ногу и яростно пнула его.


- 110, быстро вызывайте полицию!"


Совместными усилиями всех в магазине им удалось подавить Хуан ю Дэ. Приехала полиция, чтобы забрать его, и впоследствии он был задержан в административном изоляторе на пять дней. После того как его выпустили под залог, он еще несколько раз приходил в магазин, чтобы устроить сцену. Но каждый раз он тихо уходил в смущении, не получив никакого преимущества.


Хуан ю Дэ был так зол, что стал способен совершить что угодно. Однажды, после того как она ушла с работы, он последовал за ней до самого маленького квартала, где она снимала квартиру. Он выскочил сбоку и накрыл ей рот ладонью. С выражением безумия на лице он начал тащить ее в какую-то неизвестную область.


- Отпустите управляющего магазином!" В эти несколько дней го Янь выполнял обязанности охранника Чу Вань-Тина после работы. Услышав ее крик, она как раз вовремя отступила. Достав из сумочки спрей против растлителей, она яростно брызнула ему в глаза!


- Ах! Ах!" - Закричал Хуан ю де, ослабив хватку и прикрыв глаза.


- Умри, подонок!" Го Янь нанес летящий удар ногой и сбил его на землю. Она бросилась к нему и била его кулаками и ногами непрерывно более 10 минут. Хуан ю Дэ боролся изо всех сил, но понял, что его сила не сравнится с этой женщиной. Он был полностью подавлен. Его лицо было избито до неузнаваемости, и у него все еще не было ни капли сил, чтобы отомстить!


Если бы Чу Вань-Тин не удержал ее, Хуан ю Дэ был бы забит до смерти.


Свист!


Наконец го Янь достала из сумки нож-бабочку и протянула его Хуан ю Дэ. Холодным голосом она сказала: "Слушай, подонок! Если ты еще раз посмеешь приставать к директору магазина, я тебя убью!" Леденящий свет блеснул на лезвии ножа-бабочки. Это заставило его пригнуть голову.


На следующий день Хуан ю Дэ был отправлен в больницу. Там выяснилось, что у него были сломаны два ребра и сильные ушибы по всему телу. Ему пришлось лечь в больницу по крайней мере на месяц, чтобы прийти в себя. По логике вещей, он должен был вызвать полицию, чтобы арестовать напавшего на него го Яня. Но он хотел защитить свой имидж. Он не только не вызвал полицию, но даже сказал, что это произошло из-за его собственной неосторожности.


После этого случая Хуан ю Дэ больше никогда не приставал к Чу Вань-Тину. Он не осмелился сделать этого. Каждый раз, когда он видел убийственное намерение в глазах го Яня, он чувствовал мурашки по спине. Многие участки его тела будут действовать с тупой пульсирующей болью.


После большой битвы той ночью го Янь стала героиней магазина. Все хвалили ее за то, что она жестоко избила подонков и вышла победительницей из схватки. Чу Вань-Тин доверял ей еще больше и повысил до помощника управляющего магазином. Босс, Чэнь Цзинь, услышал об этом инциденте и кивнул. - Хорошая работа, го Янь. Если бы вы не предприняли никаких действий, последствия были бы невообразимы… Так держать!" - Он поднял большой палец.


Го Янь смущенно почесала голову. С румянцем на лице она сказала, опустив голову: "Спасибо, вождь Чэнь!" Затем она быстро объяснила:… Шеф Чэнь, не слушайте их глупости. Правда, я не настолько жестока. Я тоже не знаю тхэквондо. Моя сила исходит от ручной работы. Обычно я не дерусь…" Она сама не знала, зачем все это объясняет. Но после ее объяснения ее лицо стало еще горячее.


"Хахахаха!" Чэнь Цзинь запрокинул голову и громко расхохотался. -Я знаю, у тебя очень мягкий характер и мужественное сердце, которое сделает все, чтобы помочь кому-то в беде. Это очень хорошо, но вы должны обратить внимание и на свою собственную безопасность. В обществе слишком много отбросов. Вы должны защитить себя!"


- Угу! Я каждый день ношу в своей сумке комплект из трех частей самозащиты для дам!" Го Янь постучала себя по голове. Забота босса согрела ее сердце.


...


Чу Вань-Тин развелась с мужем и успешно освободилась от него. Чэнь Цзинь вздохнул с облегчением. Не то чтобы он не мог дождаться их развода, но он чувствовал, что ее семейное положение всегда будет представлять потенциальный риск. Хуан ю Дэ был бомбой замедленного действия, которая в любое время могла угрожать ежедневной работе Forever Jewels.


В настоящее время Чу Вань-Тин снимал квартиру рядом с Forever Jewels, которая находилась всего в пяти минутах ходьбы. В будущем она сможет полностью посвятить себя работе и обеспечить лучшее обслуживание магазина. Тогда ее доход будет обеспечен.


Поэтому Чэнь Цзинь почувствовал себя настолько уверенным после развода, что всего через несколько дней повысил ей зарплату до 80 000 долларов. Он должен был отпраздновать и ее развод.


Он также искренне восхищался смелым поступком го Яня. Он всерьез подумывал о том, чтобы специально обучить ее. Чу Вань-Тин поняла его намерения и вскоре повысила ее до помощника управляющего магазином. Она передала го Яню все свои знания и опыт, накопленные в отрасли.


Таким образом, Чэнь Цзинь чувствовал себя более уверенным в работе магазина.


...


Однажды Чэнь Цзинь получил звонок. Это был директор Донг в индустрии бизнеса и коммерции.


- Малыш Чен, ты в последнее время свободен? Вы помогли моей дочери получить более 20 комплектов роботов ва-ва; она хотела угостить вас едой, чтобы показать свою признательность. Но ты всегда занят.… Малыш Чэнь, это продолжается уже больше месяца, неужели ты все еще не можешь выкроить время для еды?" По телефонному звонку он понял, что в ее голосе слышались нотки недовольства и нетерпения.


"Ээээ...." Чэнь Цзинь на мгновение задумался и сказал: "Тетя Дон, в последнее время я меньше занят. Завтра я свободен."


Директор Донг радостно сказал: "хорошо, проявите немного чуткости к ее чувствам и позвольте ей угостить вас едой, чтобы выразить свою благодарность!"


Чэнь Цзинь кивнул. - Ладно!"
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Глава 88: Подозрения



Юань Линь был дома, держал в руках большого плюшевого мишку и щипал его за уши. - Мама, он наконец-то свободен?" Половина ее хорошенького личика была спрятана за плюшевым мишкой. С жалобным тоном она сказала: "Хммм, чем он так занят? Разве он не просто создает компанию? У меня тоже есть компания, почему я не так занят, как он?"


- Дочь моя, как можно сравнить вашу маленькую иностранную торговую компанию с большим предприятием Чэнь Цзиня? Ваша компания может зарабатывать максимум несколько миллионов в год. Что касается его компании, то она уже продала несколько миллионов роботов. Я предсказываю, что он сможет продать в общей сложности не менее 10 миллионов роботов. Даже если он зарабатывает только 100 долларов на робота, он уже стоит больше миллиарда." Донг Лей покачала головой. У нее было чувство, что она сильно недооценила его. В самом начале она не думала, что у его стартапа будут хорошие перспективы. Она думала, что у него будет только 50% шансов на успех. Так легко добиться успеха было невозможно.


Но в конце концов, в течение шести месяцев робот ва-ва пронесся по всей стране. Один миллион роботов был распродан в течение двух часов через онлайн-предварительные заказы! Компания очень быстро поднялась на рынке, и были получены невероятные прибыли. Это было намного выше ее ожиданий, что действительно потрясло ее. В первый раз она почувствовала, что этот, казалось бы, обычный человек не был таким уж обычным.


Юань Линь поджала губы и проворчала: "ведешь себя как горячая шишка только потому, что у тебя есть деньги? Просто потому, что у вас есть деньги, вы не можете даже освободить несколько часов…" Однако ее голос становился все мягче и слабее, когда в ее голове внезапно появились две фразы.


Извините, я горячая штучка, потому что у меня есть деньги. За каждую минуту моего времени совершаются сделки на миллионы; у меня нет времени на ваши праздные разговоры.


В ее сознании возник образ до смешного молодого, богатого, чрезвычайно занятого и успешного босса. Ей очень хотелось ругать, высмеивать и придираться к нему, но она понимала, что не может этого сделать. Для богатых было нормально быть занятыми. Только отчаянно бедные имели время бездельничать ежедневно. У нее не было причин критиковать его.


Узнав, что завтра он будет свободен, эта маленькая обида в ее сердце рассеялась, как дым. В свою очередь, она наполнилась предвкушением. Завтра она сможет увидеть миллиардера, который изобрел робота ва-ва. Он был всего на год моложе ее. Было очень интересно просто думать о встрече!


- Лин-Лин, у тебя есть его контактные данные?"


- Лин-Лин,не могли бы вы порекомендовать меня? Не могли бы вы представить меня этому шефу Чэню, чтобы мы могли познакомиться?"


- Ладно, Лин-Лин, я тебя умоляю. Вы можете дать мне его номер? Моя семья так настойчиво ворчит на меня; моя мама сломает мне ноги, если я не найду партнера в ближайшее время."


- Лин-Лин, ты не поможешь мне попросить подпись? Я дам тебе одну из своих фотографий, чтобы он мог подписать ее на обороте."


После того, как все 20 с лишним роботов ва-ва были разосланы ее друзьям в ее социальном кругу, она получила бесчисленное количество личных сообщений. Каждый день они приставали к ней и даже умоляли. Даже эта фальшивая подружка, которая заблокировала и удалила ее контакт в приступе гнева после того, как она разоблачила свою ложь и лицемерие, на самом деле отправила ей запрос о дружбе. Она заявила, что случайно удалила свой контакт, и спросила, Можно ли ее снова добавить в друзья?


Юань Линь решительно нажал на кнопку " Отклонить."


Короче говоря, в течение этого периода времени она получала чрезвычайное удовлетворение от того, что ее окружали различные формы лести, заискивания и похвалы. Однако в то же время она чувствовала крайнюю тревогу.


Прошло уже больше месяца, почему этот парень не нашел времени навестить меня?


Теперь, когда ее мама получила его ответ, что он будет свободен завтра, Юань Линь, наконец, могла вздохнуть с облегчением. Она чувствовала, что все наконец улажено. С этой встречей никто больше не будет сомневаться в ее словах, когда она скажет им, что знает президента Xing Hai Technologies и дружит с ним.


Однако по какой-то непонятной причине ее щеки слегка потеплели. Ее настроение и отношение были очень сложными. Она была счастлива и полна предвкушения. В то же время, она также чувствовала некоторые… неловкость. Это было потому, что она произвела на него ужасное впечатление при их последней встрече и ушла на печальной ноте. Она только хотела отстраниться. А теперь, как будто это она умоляла его встретиться.


Ее сдержанность и девичья гордость исчезли в одно мгновение. Она стала энергичной и активной. Это было несколько непостижимо. Юань Лин подумала, что, возможно,… Я был слишком опьянен бесчисленной лестью, окружавшей меня в моем кругу общения.


Заметив сложные эмоциональные изменения на лице дочери, уголки губ Донг Лей приподнялись в легкой улыбке. Вместе с мудростью ее опыта появился и дразнящий взгляд. Казалось, она видела все насквозь. С искренним и серьезным тоном она сказала: "дочь, основываясь на моем суждении, у маленького Чэня довольно хороший характер. Он также очень успешен в своем бизнесе. Так что ... вы должны воспользоваться этой возможностью. В этом мире есть хорошие люди, но они в меньшинстве. Как только вы встретите одного, вы должны нанести быстрый удар! И ты должен ударить пораньше! После того, как маленький Чэнь станет более успешным в своем бизнесе, он будет вне вашей досягаемости с точки зрения социального и финансового статуса. Это будет невозможно, даже если ты захочешь сражаться за него. Даже я больше не смогу называть его "малыш Чен"."


- Мама ~!" Юань Линь довольно смущенно крикнул: "о чем ты говоришь? Я просто хочу угостить его едой." Однако румянец разлился по ее лицу.


- Ха-ха-ха!" Донг Лей лишь многозначительно улыбнулась поведению дочери.


...


Утром следующего дня Юань Линь полчаса сидела перед туалетным столиком и делала макияж. Она тщательно подготовила свою внешность. Ее макияж был немного гуще, чем обычно. Черты ее лица, и без того нежные и прекрасные, казались еще более сияющими и завораживающими. Она надела длинное фиолетовое богемное платье, подобранную в тон дамскую соломенную шляпку и пару серебряных туфель на шпильках. У нее был вид богини, который подчеркивался ее платьем.


Посмотрев на себя в зеркало, она удовлетворенно кивнула. - Пошли!"


...


В отдельном зале первоклассного ресторана в центре города они снова встретились.


- А? Вы…" Чэнь Цзинь был несколько удивлен. Он сказал прекрасной даме: "мне кажется, я уже где-то встречал вас." Память у него была хорошая. В его сознании все еще сохранялось определенное впечатление об этой великолепной даме, стоящей перед ним.


- Да неужели? Мне кажется, я тоже где-то тебя встречал. Может быть, это ... Судьба легенд?" Юань Линь намеревалась объяснить, что ранее у нее было с ним свидание вслепую. Однако после того, как она молча оценила этого человека, она не могла не проглотить свои слова и изменить свою историю. Поскольку они уже давно не виделись, она заметила, что Чэнь Цзинь претерпел некоторые серьезные изменения.


Его тело явно стало сильнее и мускулистее. Можно было видеть острые углы его лица. Он произвел на нее очень хорошее впечатление как красивый и хорошо одетый мужчина. Его взгляд был тверд и полон энергии; его голос был громким и ясным. От его манеры держаться исходила атмосфера преуспевающего человека. По сравнению с предыдущей встречей его общий имидж, можно сказать, претерпел серьезные изменения.


"Хм… Похоже, это действительно судьба. И все же Чэнь Цзинь подумал, что где-то уже встречал ее раньше. Поскольку это не могло быть ничем иным, как заблуждением, он подчинился ее словам.


- Здравствуйте, я дочь Донг Лея. ГМ, меня зовут Юань.... Хм, Юань Ли. Мое английское имя-Лиза; Вы тоже можете обращаться ко мне как к Лизе. Главная причина, по которой я хотел угостить вас сегодня обедом, - это поблагодарить вас. Спасибо, что помогли мне купить так много комплектов роботов ва-ва…" Юань линь очень неожиданно и довольно непреднамеренно слегка изменила свое имя, представившись. Она надеялась, что вместо этого он назовет ее английским именем.


- Привет, Лиза, я Чэнь Цзинь. "Чэнь" пишется с "ухом" и "Востоком". 'Джин' с 'Цзинь Чань'. Приятно познакомиться, - Чэнь Цзинь пожал ей руку. -Вы слишком вежливы. Ты не должен благодарить меня так, это было просто маленькое дело."


Юань Линь жестом подозвал обслуживающий персонал: "официант, я хотел бы сделать заказ." Она передала меню Чэнь Цзиню, и он заказал несколько блюд, которые ему понравились.


В отдельной комнате они начали болтать за едой. Они весело поболтали, и Юань Линь задал много вопросов о роботе ва-ва. Чэнь Цзинь ответил на каждый из них.


- Ух ты, это так круто."


- Так вот как это было осуществлено."


-Ха-ха-ха, я думаю, что глупый режим-это так весело!" - Восклицала время от времени юань Линь с обожанием и восхищением в прекрасных глазах.


Они болтали целых два часа. Расплатившись по счету, Чэнь Цзинь отправил ее в подземный гараж. Они обменялись контактами в WeChat и помахали на прощание, сказав, что встретятся снова, чтобы поболтать в следующий раз, когда они будут свободны.


...


В "Порше" Юань Линь размахивала своим маленьким кулачком. - Да!"


...


20 апреля где-то в стране из президентского кабинета рок-технологий раздался неуверенный голос. - Это странно. Прошло уже больше месяца, почему цепочка поставок технологий Син Хай не была разрушена? Почему компания не обанкротилась и не развалилась?"
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Глава 90: Подделка; Опередила Импортные Оригиналы



Су Юн? Как она оказалась в доме Чэнь Цзиня? С тех пор, как она приехала туда на Лунный Новый год, она приходила регулярно. Она приходила по крайней мере раз в неделю и часто оставалась на обед.


Чэнь Цзинь спросил свою маму, Почему Су Юн так часто приходил к нам домой?


Он Ли объяснил, что это было главным образом для требований работы. Она планировала передать большую часть своих бухгалтерских знаний и опыта своему "ученику" Су Юну. В этом году ему ли исполнится 51 год. Она сможет выйти на пенсию через четыре года, поэтому ей нужно было заранее подготовиться. Поэтому она часто использовала свои выходные, чтобы лично обучать Су Юна.


Чэнь Цзинь кивнул, но все еще сомневался. Ну, репетиторство - это все прекрасно и хорошо, но почему ты всегда таскаешь Су Юна за собой по магазинам? Ты даже таскаешь меня за собой по магазинам.


Несколько дней назад она даже дала ему два билета в кино, сказав, чтобы он сходил в кино с Су юном. Она порекомендовала фильм" бедняки Восточного Гонконга", снятый Хэппи Малой. Это была комедия, которую многие хвалили.


Чэнь Цзинь посмотрел на билеты, а затем повернулся к Су Юню. Он чувствовал себя несколько сбитым с толку. - Почему мы идем вдвоем?"


- Осталось только два билета, - объяснил он. Фильм тоже для молодежи, так что я не пойду портить удовольствие."


- Мама, ты тоже молодая, почему ты не можешь пойти в кино? В последнее время я очень устал, поэтому планирую отдохнуть пораньше. Вам лучше вдвоем посмотреть фильм."


- Сынок, это потому, что ты устал. Вот почему тебе нужно посмотреть фильм, чтобы расслабиться. " после того, как он ли убедил его всеми возможными способами, она, наконец, вытащила их обоих из дома. Она украдкой бросила многозначительный взгляд на Су Юна, заставив его покраснеть.


Чэнь Цзинь нетерпеливо пошел смотреть фильм. Фильм действительно был хорош. Су Юн, сидевший рядом с ним, молчал и почти не разговаривал. Она дала воздух быть пафосно и холодно, но Чэнь Цзинь, пожалуй, даже нравилась. Он не любил болтливых и слишком навязчивых девушек. Неосязаемое чувство дистанции и нежная и спокойная личность. Он думал, что эти черты были довольно хороши. Постепенно он привык к присутствию Су Юна.


Ни разу ему не пришло в голову, что он мог попасть в блестящую ловушку своей матери.


...


Поняв, что технологии Син Хай попали в очень неприятную ситуацию, Су Юн не мог не спросить: "будет ли слишком много проблем? Слухи в интернете слишком злы. Даже если возникло несколько проблем с качеством, они могут обратиться в послепродажное обслуживание для технического обслуживания и ремонта. Если это было действительно невозможно, они могут просто попросить вернуть деньги. Зачем поднимать такой шум?" Она взглянула на соответствующие новости. Комментарии были наполнены призывами к принятию карательных мер. Сообщения типа "недобросовестный и нечестный торговец-закройся!" были оставлены по всему интернету. Это заставило ее сердце трепетать от страха. Как "Син Хай Текнолоджиз" справится с этим?


Чэнь Цзинь посмотрел на нее. "Я не позволю вам сделать некоторые поправки. С первого дня продаж было продано 1 500 000 единиц роботов Ва-ва. Из них в общей сложности 23 клиента ответили, что есть неисправности. Послепродажный персонал компании Синхай Технологий решил эти проблемы в течение 24 часов. До вчерашнего дня не было ни одного клиента, который попросил бы вернуть деньги. Это потому, что они знают, что могут заработать несколько тысяч долларов, продавая их скальперам. Мы должны спросить вот о чем: если робот ва-ва обладал некачественным качеством, как он мог пользоваться такой хорошей репутацией из уст в уста? Если бы качество продукции не было важно для Синхай Технологий, зачем бы нам тратить время и энергию на создание отличной системы послепродажного обслуживания, чтобы обеспечить лучшее послепродажное обслуживание клиентов? Дело в том, что это клевета, это подлая клеветническая кампания! Количество обращений уже превысило 500. Может быть, они уже исчисляются десятками миллионов. Это удовлетворяло бы условию приговора к тюремному заключению сроком на три года! Как только количество попаданий превысит 50 000 000 и вызовет огромный резонанс, можно будет даже приговорить к пяти годам и более! В зависимости от ситуации, технологии Син Хай могут даже держать меч закона!"


- О... - глаза Су Юна сверкнули необыкновенным светом. - Похоже, ты уже знаешь, что делать в ответ?" Она была умна, она видела, что у него уже есть план! Она сразу же почувствовала облегчение.


...


Где-то в стране в таинственной рабочей комнате зажглись 10 компьютерных экранов. Звук людей, печатающих на клавиатурах, поднимался и убывал волнами, щелк-клак - щелк-клак!


"Представьтесь редактору Кейп-форумов и заручитесь его помощью в превращении этого поста в премиальный пост и в вирусном распространении. Он будет закреплен на 24 часа. Затем передайте ему 800 долларов


". "для этой новостной статьи недостаточно просмотров страниц, а комментариев слишком мало. Обновите страницу миллион раз немедленно! Обновите раздел комментариев тысячу раз."


-Вы уже познакомились с важными персонами микроблогов? Есть серьезные проблемы с качеством роботов Ва-ва. Попросите их помочь в распространении послания."


-Я хочу, чтобы ты захватил пост-бар, WeChat Друг, Размещения, всех их! Разоблачите массовый дефект качества робота Ва-ва на всех платформах!"


Цин Хуохуо сцепил руки за спиной и прошел мимо каждого компьютерного блока, приказывая своим интернет-наемникам начать битву. Он получил огромное удовлетворение от этого момента. Он чувствовал себя императором, который управляет тысячами солдат и миллионами лошадей. В онлайн-мире он мог свободно и быстро перемещаться, управляя движением своей империи. Он мог позволить своим страстям воспарить и отбросить все ограничения. Никто не был его противником. Эти невежественные и глупые пользователи Сети были способны только на эмоциональное излияние. Они были слепыми последователями, не способными к рациональному суждению. Как таковые, они действовали только как его дешевая амуниция и марионетки, управляемые его наемниками. Он мог легко собрать силу, которая состояла из миллионов.


Он подождет, пока ситуация не достигнет самой худшей фазы и правительственные ведомства не будут вынуждены вмешаться, прежде чем стереть все следы его самого. Он возьмет деньги и уйдет. В его планах никогда не было ошибки.


Более того, неоспоримым фактом было то, что робот ва-ва использовал некачественные поддельные компоненты! Это был только вопрос времени, когда появятся проблемы с качеством! Следовательно, это не было клеветой, он просто увеличивал детали и раскрывал проблему до того, как она произошла…


После того, как Чэн Юньфэн перевел ему 5 000 000 долларов, он немедленно принял меры, командуя своими интернет-наемниками. Их работа охватила весь онлайн-мир!


Ответы пользователей Сети соответствовали его ожиданиям.


- Недобросовестный торговец, то, что стоит 3000 долларов, можно использовать самое большее в течение месяца. Неужели твое сердце съел зверь?"


"Отечественный кусок мусора поддельный компонент имеет только производственную стоимость около 10 долларов за единицу. Боже мой, неужели ты так хочешь получить прибыль, что сошел с ума?"


- "Син Хай Текнолоджи" - большая лгунья! Они просто делают одноразовый бизнес. Когда появились проблемы с качеством продукта, я даже не смог связаться с послепродажным обслуживанием. Друзья; все, не покупайте робота Ва-ва от Синхай Технологий любой ценой!"


- Я спрашиваю, как они могли продать его так дешево? Логически говоря, как робот, который стоит 10 000 долларов, может быть продан всего за 3000 долларов? Было бы еще страннее, если бы не было никаких проблем с качеством!"


- Возврат денег! Я хочу немедленно вернуть деньги!"


- Да, я хочу немедленно вернуть деньги!"


Перед лицом волнения и возмущения пользователей сети, а также волны общественного мнения, которая становилась все более бурной, реакция Синхай Технологий казалась довольно безмятежной.


-Что касается вопросов качества, то мы делаем все возможное, чтобы провести расследование. Мы согласны на полный возврат денег для клиентов, которые должны вернуть товар. Ситуация была тщательно изучена. Мы проведем пресс-конференцию 28 апреля, в 10 утра. Мы открыто ответим на все вопросы, связанные с процессом контроля качества!"


...


Были также некоторые рациональные наблюдатели в популяции netizen.


Ван Син, обычный наемный работник, недавно окончивший университет, искал свое будущее в городе третьего уровня. Его месячное жалованье составляло чуть больше 3000 долларов.


Тем не менее, робот ва-ва привлек его внимание. Когда начался второй раунд предварительных заказов, он взял деньги, сэкономленные от работы более двух месяцев, чтобы поспешно купить робота ва-ва. Его главной целью было помочь матери облегчить ее бремя. У нее был серьезный выпяченный поясничный диск, и она долгое время не могла согнуть талию. Каждый раз ей было очень больно убирать в доме.


Робот ва-ва прибыл через две недели. Однако мать ругала его и жаловалась. Как он мог просто купить то, что стоит тысячи долларов? Разве он не знает, что должен сохранить деньги в качестве подарка на помолвку, когда женится? Но, после использования в течение полугода, даже она, которая обычно придиралась к чистоте, должна была признать, что робот был действительно полезен.


После того как был разоблачен" инцидент с процессом контроля качества", вызвавший большой шум в интернете, Ван Син тоже стал сомневаться. Были ли проблемы с роботом ва-ва, которым он пользовался?


Вооруженный дипломом инженера-механика, полученным в университете, он разобрал робота с помощью своих инструментов. Действительно, он видел два типа несертифицированных компонентов. На первый взгляд он действительно чувствовал себя обманутым. Было так очевидно, что это были несертифицированные подделки. Первое впечатление, которое он получил от компонентов, было то, что должна быть проблема с качеством.


Однако он обладал строгостью человека, который был из инженерного отдела, и не стал просить о возврате денег при первой же возможности. Вместо этого он взял эти два "поддельных компонента" на свое рабочее место. После работы он воспользовался оборудованием компании, чтобы провести серию испытаний на них. Результаты тестов оказались весьма удивительными. Производительность двух поддельных компонентов была не так уж и ужасна. Напротив, они были превосходны.


В ночь на 27-е число видео под названием "Это качество наших основных компонентов отечественного производства" было одновременно загружено на официальный сайт Синхай Технологий и магазин Taobao робота Ва-ва, а также видеоролики Билиби и торговый центр Цзинси.


Ван Син кликнул на это 20-минутное видео. Он почувствовал, как кровь его закипает от негодования! Испытание на удар. Видео было посвящено производительности компонентов четырех разных брендов и двух разных продуктов. Насколько хорошо они выдержат испытание на удар? "Поддельный" компонент по сравнению с тем, который импортируется из Японии. Каковы результаты сравнения? Они использовали пример бесщеточного двигателя. Срок службы "подделки" был в 1,5 раза больше, чем у импортной модели. Наибольший выпуск "контрафакта" составил на 20% больше, чем импортной модели. С точки зрения надежности "подделка" победила! В плане оперативного контроля "контрафакт" победил!


В испытаниях падений, падений, высоких и низких температур и во многих других испытаниях крайностей, которые проводились, "подделка" побеждала во всех.


Во всех девяти испытаниях "поддельный" бесщеточный двигатель опередил японский импорт.


Посмотрев видео, Ван Син воскликнул: "Как это низший поддельный компонент?! Это сверхчеловеческий компонент, Бог всех чистящих компонентов! Это охотник, который играет свинью, чтобы заманить тигра!"


Раздел комментариев под видео тоже разразился шквалом!
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Глава 91: Конец света ( Часть 1/2 )



- Как это возможно?"


-Это невозможно! Как может Качество деталей местного производства быть лучше, чем у импортных японских?"


"Я изучаю авиационный дизайн и раньше использовал бесщеточные двигатели для проектирования самолетов. Я могу сказать, что в нынешней области бесщеточных двигателей качество местной продукции должно быть далеко позади тех, которые импортируются из Японии. Это видео-подделка!"


- Видео фальшивое, и детали фальшивые! Это прямо как скандал в Ханьсине. Если он реален, то почему он является продуктом "трех но"? Ни номера продукта, ни сертификата качества, ни производственной единицы. Почему?"


-Ты что, ослеп? Они все объяснили на видео. Партия запасных частей была только испытательной продукцией. Они не могли добавить номер продукта, потому что спешили уложиться в объем производства! Кроме того, если бы детали были поддельными, они бы работали даже лучше, чем импортные?"


-Вот именно! если вы копируете у лучшего студента на экзамене и получаете сто баллов, то лучший студент может обвинить вас в копировании. Но если вы набрали сто двадцать баллов, что даже выше, чем лучший студент, может ли обвинение в копировании объяснить это?"


Скептики пришли в ярость и сказали: "это объясняет, что видео абсолютно фальшивое, это обман!"


Тотчас же кто-то ответил ему: "Ах ты, подхалимажный пес и яблочный полировщик японцев, ты так долго стоял под ними на коленях, что теперь даже не можешь встать? Если иностранцы могут добиться успеха, Почему Китай не может добиться того же?"


- Я верю, что видео настоящее."


Вонг Син также ответил: "я разобрал робота Ва-Ва на части и протестировал две части внутри, производительность была неплохой, но на самом деле выдающейся, так что я считаю, что видео тоже настоящее!"


Пользователи Сети разделились на две партии, скептиков и верующих, что вызвало жаркие дебаты. Но в целом скептики одержали верх. В конце концов, в области бесщеточного двигателя и движущихся частей механического оружия Китай был далеко позади Японии, но внезапно Китай догнал и даже превзошел ее; поэтому они думали, что это подделка, подсознательно полагая, что это обман.


Ван Син, вступивший в "партию верующих", изо всех сил старался объяснить, но все же ему не удалось убедить большинство. Учитывая, что Технология Синхай проведет пресс-конференцию завтра в десять часов утра, и она будет готова взять на себя сомнения и ответить на любые вопросы, касающиеся "скандала с качеством", пользователи Сети решили объявить перемирие и посмотреть, как отреагирует Технология Синхай.


На следующий день, в десять часов утра, пресс-конференция АО Юй Син Хай Текнолоджиз проходила в зале новостей отеля. Там было более 100 организаций средств массовой информации и более 200 журналистов. Кого-то из них пригласили, кого-то попросили прийти. Там были такие известные медиа-компании, как Синланг, Tencent, Байду и NetEco.


За проведение пресс-конференции отвечал Хао Цзянь, менеджер по связям с общественностью, который являлся временно созданным отделом компании "Син Хай". Это был человек со смешным именем и довольно хорошим имиджем. Профессиональный и красноречивый, он отвечал на все вопросы, которые поднимали СМИ и журналисты. Хао Цзянь сделал самопредставление и объявил о начале конференции. После этого бесчисленные журналисты подняли руки.


- Господин Хао, не могли бы вы объяснить причины проблемы с качеством робота ва-ва?"


"Были ли сообщения о раскрытии реальными? Робот ва-ва может использоваться только до двух месяцев?"


-Вы действительно используете дешевые поддельные запчасти?"


Были подняты самые разные вопросы.


- Успокойтесь, леди и джентльмены!" Хао Цзянь просигналил: "прежде чем отвечать на ваши вопросы, пожалуйста, позвольте мне воспроизвести видео. В эту эпоху, перед лицом широко распространенных слухов, любые словесные разъяснения напрасны, а технологии Xing Hai не очень хороши в объяснении, поэтому мы просто позволим фактам говорить… все, пожалуйста, посмотрите видео!" Хао Цзянь указал пальцами на экран позади себя, и свет в комнате потускнел.


Заиграло видео.


Это было видео "это качество основных частей нашей страны", загруженное вчера вечером компанией Технология Синхай. Через двадцать минут видео закончилось.


Некоторые журналисты были шокированы и поражены. "Основные части нашей страны настолько сильны!"


Но один журналист холодно рассмеялся и сказал: "я смотрел это видео Вчера вечером. Это подделка с первого взгляда. Вы подготовили это заранее, это вообще не заслуживает доверия!"


Хао Цзянь сказал: "Мы знаем, что будут некоторые сомневающиеся! Таким образом, мы делаем окончательный жестокий тест прямо здесь, прямо сейчас. Видеть - значит верить, журналисты!" Глядя на этого журналиста, махнул рукой и сказал: "несите все машины и оборудование на сцену!"


В череде шума и суеты в пресс-зал были перенесены десятки единиц оборудования. Журналисты были шокированы. Черт, пресс-конференция превратилась в полевое испытание!


Затем перед сотнями телекамер было проведено в общей сложности пять самых жестоких тестов:


Тест на максимальную мощность непрерывно увеличивал напряжение и ток, пока он не был перегружен, и бесщеточный двигатель не сгорел.


Высокотемпературное испытание работы непрерывно увеличивало рабочую температуру до тех пор, пока она не превысила мощность и бесщеточный двигатель не сломался.


Низкотемпературный рабочий тест: непрерывно понижайте рабочую температуру до тех пор, пока она не перестанет функционировать должным образом.


Повторное испытание на падение и сильный удар было проведено до тех пор, пока оборудование не вышло из строя.


Более чем через час окончательная проверка закончилась. Результаты были очевидны, бесщеточный мотор с "тремя носами" восторжествовал, обойдя импортную японскую продукцию.


Но все же журналист высказал свое сомнение. - Все тесты, которые вы проводите, являются краткосрочными. Потребители должны использовать роботов Ва-ва по крайней мере в течение многих лет. Можете ли вы гарантировать, что ваши бесщеточные двигатели могут работать в течение двадцати тысяч часов без каких-либо неисправностей?"


Хао Цзянь ответил: "Если вы хотите остаться и принять участие в долгосрочном тестировании, мы приглашаем Вас присоединиться к отделу тестирования Синхай Технологий s и принять участие в долгосрочном тестировании отслеживания. Мы можем предложить вам несколько постов."


Другой журналист спросил: "тогда где вы берете свои части? Действительно ли они на 100% сделаны в Китае? Можете ли вы рассказать нам больше о производителях?"


Хао Цзянь покачал головой и сказал: "это не то, на что я могу ответить. Все, что вам нужно знать, это то, что роботы Ва-ва компании Синхай Технологий не имеют никаких проблем. Наши основные части идеально соответствуют стандарту и даже превосходят импортные продукты. Это факт. Я думаю, что все вы только что видели это своими собственными глазами."
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Глава 91.5: Конец света ( Часть 2/2 )



Но некоторые журналисты не были убеждены и спросили: "тогда как вы объясните проблемы качества, выявленные в интернете? Десять тысяч роботов ва-ва вышли из строя одновременно, как вы это объясните?"


-Это были слухи, злые слухи! Мы уже собрали достаточно улик, чтобы подать заявление в полицию. Клеветники будут арестованы очень скоро, если все пройдет гладко. Технологии Син Хай не потерпят никаких мерзких клеветников. Мы подадим в суд и привлекем клеветников к ответственности, используя законное оружие."


Кольцо кольцо Кольцо~


Как раз в этот момент ему позвонили; после ответа его лицо просияло, и он немедленно объявил журналистам: "хорошие новости! Только что звонили из столицы и сообщили, что расправились с организацией клеветников и поймали двадцать три преступника."


"Аааа!" Журналисты были в шоке.


...


Бах!


- Не двигайся!"


- Поднимите руки вверх, заведите их за спину и встаньте на колени!"


-Не шути со мной, встань на колени!"


Когда дверь студии распахнулась, в нее ворвалась толпа полицейских с криками: "Не двигайтесь, не двигайтесь!"


Известное онлайн-влияние Цин Хуохуо было полностью утрачено. В голове у него было пусто. Как полиция их нашла? Он был очень осторожен и никогда не оставлял никаких следов. Все его счета были sockpuppet. Используя виртуальную частную сеть, он избегал раскрытия локального IP-адреса. Как полиция нашла его место и поймала с поличным? Он даже не успел убрать улики, а полиция уже все забрала. Как это удалось полиции?


Сто тысяч "почему" всплыли в голове Цин Хуохуо. Полицейские пристегнули к нему холодные наручники. Его руки были скручены от боли, а голова прижата к земле, и крик "на колени!" эхом отдавался в ушах. В этот момент его высокомерная голова наконец склонилась. Слава и высокомерие в его императорских глазах медленно рассеялись и, наконец, исчезли.


В его мозгу эхом отдаются только два слова: все кончено.


...


На планете Хайерфа, на базе операций, Чэнь Цзинь отсоединил кабель от коммутатора и кивнул. - Элис, ты хорошо поработала."


- Хозяин, это просто кусок пирога. К какому поколению относится эта сетевая технология? Он слишком отсталый, и лазейки повсюду."


-Не спрашивай о том, что тебе не нужно знать, понял?" Чэнь Цзинь уставился на нее.


- Да, господин, - сказала Алиса, высунув язык.


...


После того, как организация клеветника была закрыта, полиция обнародовала огромное количество авторитетных доказательств. В интернете общественное мнение быстро переменилось относительно спорного "скандала качества" роботов Ва-ва.


"Профессиональная банда клеветников могла обмануть миллионы и миллионы пользователей Сети, заманив их в свой трюк так, что они впадали в бессознательное состояние. По-видимому, нам еще предстоит пройти долгий путь, если мы хотим улучшить качество жизни людей."


"Цин Хуохуо был прав в одном: рекламный трюк в интернете требует, чтобы он обманул пользователей Сети. Он должен разжечь в них чувства и эмоции так, чтобы статус, который человек поднял за всю свою жизнь, заслуженная честь и богатство, накопленные за всю свою жизнь, были раздавлены в одночасье. Тогда человек или тема будут расти и процветать на вершине "мертвых тел" трех целей рекламного трюка… Слухи не останутся мудрыми, но следующий слух. Это печаль нашего времени."


- Некоторые люди-чертовы идиоты. Сами они не покупали роботов ва-ва, но критиковали их качество. Для тех, кто купил робота, они просто возвращали продукты в спешке, хотя продукты работали просто отлично. Они что, все чокнутые?"


- Сколько еще людей все еще стоят на коленях и не могут встать? Кто сказал, что качество местных частей должно быть далеко позади иностранцев? Наши предприятия продвигаются вперед, только не говорите мне, что они не могут догнать, а?"


"Все неправильно поняли технологии Xing Hai. У роботов Ва-ва нет никаких проблем с качеством! Те, кто по-прежнему скептически относится к качеству, могут в любое время отнести роботов в профессиональные организации для тестирования. Синхай технологии заявила, что вернет в десять раз большую цену, если робот окажется поддельным. Что касается тех, кто все еще распространяет злонамеренные слухи, я надеюсь, что ваши комментарии будут отмечены."


-Я вернул своего робота ва-ва, могу я его выкупить?"


- Я тоже! Остальные ввели меня в заблуждение. Интернет-слухи были слишком злыми! Я тоже хочу выкупить своего робота. Слишком утомительно убирать в одиночку."


- Ой, я вдруг понял, что без робота ва-ва я вообще не смогу приспособиться к работе по дому. Я даже не хочу прикасаться к швабре, и я не могу попросить свою жену сделать то же самое."


-Ва-ва, твой хозяин ошибается! "Син Хай Текнолоджиз", не могли бы вы перепродать мне "ва-ва"? Я заплачу больше."


Прочитав эти комментарии, Вонг Син беспомощно покачал головой. "Кучка людей без независимого мышления, они знают только, как следовать за толпой. Уборка в течение нескольких дней - это всего лишь тривиальный урок для вас! Ты сам напросился!"


В интернете появилось множество задумчивых и сожалеющих голосов. Роботы ва-ва снова почувствовали себя нужными. Его фирменное впечатление сразу же вернулось. Скальперы, которые почти понесли невыносимые потери из-за нагромождения роботов ва-ва, подняли цену обратно выше десяти тысяч.


...


В Пекине, несмотря на дневное время, Чэн Юньфэн обнаружил, что все вокруг него погружено во тьму. Скандал с качеством робота ва-ва оказался слухами. "Син Хай Текнолоджиз" была цела и невредима. Производство роботов ва-ва продолжалось.


Как только состоялась пресс-конференция Рок-Робот, Синхай технологии подала в суд, обвинив Рок-Технологии в многочисленных нарушениях патентов. Имея веские доказательства, суд постановил, что робот-рок не может быть продан на рынке, если он не выплатит достаточную компенсацию Синхай технологии. Но где он мог взять деньги? Он взял весь денежный поток компании только для трехмиллионного заказа запасных частей двух японских компаний. Более того, он поместил компанию, свое имущество и свои автомобили в качестве залога, чтобы занять десятки сотен миллионов долларов.


Huohuo Цин была арестована и в тюрьме. Чтобы смягчить наказание, он сошел с ума, обвиняя других, в том числе Чэн Юньфэна, лидера за кулисами. Полиция вызвала его и потребовала расследования. Как только его признают виновным, ему грозит наказание в виде трех лет лишения свободы.


- Все кончено. Все кончено. Я проиграл битву. Я потерял все. У меня все еще есть кое-какие сбережения-более ста тысяч долларов. Завтра я разведусь с женой и найду себе крышу повыше. Я буду стремиться снова в бизнесе, поданном в следующей жизни!"


На следующий день, после развода с женой в Бюро по гражданским делам, Чэн Юньфэн нашел здание с более чем двадцатью этажами. Он наслаждался последними секундами своей жизни, а затем освободился и поднялся в небо.
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Глава 92: Опыт Работы С Виртуальной Реальностью



Игра закончилась. Победитель и проигравший проявили себя. Победитель забрал все. Синхай Технологий выпуталась из всех неприятностей и затруднений, получив огромную огласку, и таким образом прочно захватила лидирующие позиции на рынке роботов-уборщиков без каких-либо новых угроз.


Проигравший был уничтожен; Рок-Технологий распалась и объявила себя банкротом. Основатель Чэн Юньфэн, потерявший всю свою репутацию и оставшийся только с позором, спрыгнул со здания и покончил с собой, оставив после себя много хаоса и неприятностей.


Прочитав новости, Чэнь Цзинь не мог не вздохнуть. -Если бы речь шла только о нормальной конкуренции в бизнесе и краже техников из моей компании, я бы тебе ничего не сделал. Ведь ваша компания воспитала более сотни семей. Учитывая, как живут эти сотни семей, я не возражаю отдать вам часть своей доли. Но ты действительно был слишком жадным и противным! Разоблачая, распространяя слухи и клевету, вы были полны решимости уничтожить технологии Син Хай всеми правдами и неправдами. Если бы у меня не было Планеты Хайерфа, ты бы действительно победил. Как жаль, что вы впустую потратили свой талант и честную технологическую компанию… все они погибли из-за твоей минутной глупости." Чэнь Цзинь вздохнул, как будто пролил крокодилью слезу, что делало его немного лицемерным.


Но именно в этом и заключалась жестокость деловой конкуренции.


...


В Японии Яскава для энергоснабжающей организации, встреча происходит. "Г-н минами, корпорация посылает в Китай, чтобы расследовать загадочное бесщеточный мотор. Чушь собачья! Люди в Синхай Технологий сказали, что производительность их бесщеточных двигателей превосходит нашу. Мистер минами, совершите поездку в Китай, вы должны тщательно расследовать все это дело,-сказал мускулистый мужчина средних лет.


- Да, управляющий! - поклонился молодой японец Сюити минами.


Аналогичная встреча происходила в Корпорации роботов "Фанук". Нода, у меня есть для тебя задание. Совершите путешествие в Китай. Вы должны исследовать Синхай Технологии, чтобы увидеть, какой поставщик помог им решить проблему поставки движущихся частей механического оружия… Весьма вероятно, что они нарушили наш технологический патент."


- Да, управляющий! - сказал Масао Нода, которому было чуть за тридцать.


...


К 30 апреля Чэнь Цзинь уже сорок пять дней перевозил запасные части с планеты Хайерфа на Землю. Пятьдесят тысяч в день, умноженные на сорок пять, означали, что Чэнь Цзинь доставил на Землю в общей сложности два миллиона двести пятьдесят тысяч комплектов запасных частей. Этого было достаточно, чтобы фабрика произвела два миллиона роботов ва-ва. Добавляя миллион роботов Ва-Ва в первую очередь, завод мог бы произвести в общей сложности более трех миллионов роботов ва-ва.


Поэтому 30 апреля в официальных магазинах Синхай Технологий на Таобао, 360buy.com, и т. д., открыли третью партию роботов Ва-вапо предзаказу. В результате все пятьсот тысяч роботов были распроданы всего за пятнадцать минут. После того, как три миллиона роботов Ва-вабыли распроданы, Чэнь Цзинь принял решение: он прекратит производство первого поколения роботов Wa - wah и переключится на подготовку массового производства улучшенной версии робота Ва-ва1.0.


Действительно, улучшение было настолько незначительным, что Чэнь Цзинь не считал правильным называть его Ва-ва робот 2.0, поэтому он мог только добавить слово "улучшенный" перед 1.0... это означало, что, кроме небольших улучшений, в сущности, не было большой разницы. Конечно, с точки зрения других, это определенно было "всестороннее улучшение "и" превосходство качества"... Но Чэнь Цзинь просто не был бы достаточно смел, чтобы согласиться с этим, потому что, согласно техническому маршруту, запланированному в его уме, этот вид модернизации был только верхушкой айсберга с целью заработать деньги, но без какой-либо искренности.


Производство робота первого поколения Ва-вабыло остановлено, а недавно были практически завершены исследования и разработки усовершенствованного поколения 1.0. После достижения массового производства Чэнь Цзинь решил сосредоточиться на роботе Ва-ва2.0 и собрать некоторые основные функции, чтобы сделать "эпохальный" апгрейд.


...


На планете Хайерфа, на базе операций, в большой стальной комнате длиной 30 метров, шириной десять метров и высотой почти пять метров, новое тело Алисы было помещено внутрь комнаты. Новый корпус состоял из трехсот шести гигантских красных шкафов, максимальная вычислительная мощность которых составляла один секстиллион, а потребляемая мощность-3000 кВт. После полного запуска, чтобы рассеять огромное тепло оборудования, компрессор кондиционера, размещенный снаружи стальной комнаты, должен был испускать холодный воздух минус пятьдесят градусов, охлаждая комнатную температуру ниже минус двадцати градусов, чтобы поддерживать лучшее рабочее состояние калькулятора.


Неплохо. Роботы доставили на базу супер-калькулятор "Скарлет", найденный в Рокфорд-Сити. Они очистили его от пыли, и он был успешно запущен после нескольких корректировок и испытаний. С огромной помощью роботов Алисе не терпелось проглотить весь калькулятор.


В настоящее время Алиса завершила обновление с 16-го уровня ИИ до 22-го. Она обладала способностью создавать виртуальную среду... Виртуальный мир, которого так ждал Чэнь Цзинь, наконец-то стал чем-то, чего можно было достичь. Он сразу же попросил Алису построить мини-виртуальную реальность, чтобы он мог попробовать ее на вкус.


- Конечно, господин… виртуальная реальность построена." За десять минут Алиса создала виртуальный мир. Фактически, она использовала данные, которые изначально хранились в" Скарлет", чтобы активировать существующую виртуальную реальность. Этот активированный виртуальный мир был точно таким же, как Рокфорд-Сити, или, скорее, виртуальный Рокфорд-Сити. Степень сходства могла достигать 99,9%, что делало его ничем не отличающимся от настоящего Рокфордского города. Вот почему его назвали "виртуальной реальностью"."


Виртуальный мир был создан, и виртуальные шлемы, используемые для входа в виртуальный мир, можно было найти повсюду в Хайерфе. Собрав большую кучу, Алиса выбрала несколько хороших и положила их перед Чэнь Цзинем, чтобы он мог выбрать. - Мастер, сначала левый; это модель ОАС-8 производства компании "оазис", с максимальной степенью сходства 87%. Преимущество в том, что это удобно, естественно и безопасно. Мастер, средний-это виртуальный шлем ТНТ-11 производства компании SINK, с максимальной степенью сходства 91%. Сильное погружение и хорошая работоспособность-вот его сила. Последний-виртуальный шлем SUP-15 производства компании Jizhi, с максимальной степенью сходства 95%. Он преследует крайнее сходство, и это определенно выбор для хардкорных игроков."


Чэнь Цзинь посмотрел на три виртуальных шлема и не знал, как выбрать. Последнее, казалось, было выбором; чем выше степень сходства, тем лучше. Но Алиса объяснила, что сходство виртуального шлема и сходство виртуального мира, развернутого на сервере, - это две разные концепции. Пока вычислительная мощность калькулятора была достаточно высока, сходство с виртуальным миром могло достигать 99,9999%... бесконечно близко к 100%.


Сходство виртуального шлема было связано с работой трехмерного монитора, приемника мозговых волн, нейронного соединителя и других компонентов виртуального шлема. Он был непосредственно использован в ощущениях игроков в мозге, и сходство никогда не могло достичь 100%, но только бесконечно близко к нему.


Чем выше степень сходства, тем лучше. Чем ближе игрок был к реальности, тем глубже биоэлектрический зонд нервного соединителя проникает в кожу, тем сильнее генерируется ток и тем сильнее флуктуация коры. Как только вы сталкиваетесь с опасностью в виртуальном мире, крайнее сходство может вызвать интенсивную стимуляцию и, таким образом, повредить мозг. В худшем случае это приведет к смерти. Но для хардкорных игроков, которые стремятся к крайнему сходству, они никогда не боялись опасности.


Но Чэнь Цзинь ненадолго задумался. В конце концов он выбрал виртуальный шлем OAS-8 компании Oasis, потому что биоэлектрический зонд внутри был короче, поэтому он не проникал в кожу, в отличие от виртуального шлема SUP-15 компании Джизи, который был полон длинных зондов внутри, как будто они собирались войти в его мозг.


Кроме того, поскольку это был его первый опыт, Алиса предположила, что из соображений безопасности он должен настроить сходство виртуального шлема менее чем на 50%, а чувство боли-на 0%.


- Ладно." Чэнь Цзинь сделал все, что предложила Алиса. Он лег на металлическое кресло, надел виртуальный шлем и вошел в виртуальный мир. Его мысли блуждали перед лицом бесконечного яркого света перед ним.


Когда он пришел в себя и медленно открыл глаза, то обнаружил себя на зеленом лугу.


"Чирик, чирик, чирик", - эхом отдавалось в его ушах пение птиц. Он глубоко вздохнул и действительно почувствовал аромат цветов. Легкий ветерок ласкал его кожу, и общая температура была очень комфортной.


Голубое небо и белые облака, ряды и ряды небоскребов, летящие в воздухе самолеты, суета машин и людей… это было похоже на совершенно реальный мир.


- Господин, я могу устроить вам экскурсию по городу!" Алиса появилась рядом с ним, одетая в платье принцессы, прыгая вокруг. Пока Чэнь Цзинь блуждал в своих мыслях, она схватила его за руку и отправилась с ним на экскурсию по городу.


Как ИИ, который мог изменять правила по своему желанию, Алиса могла остановить время, попросить реку течь назад, заставить движение исчезнуть, настроить параметры гравитации и даже переместиться в любой уголок города за секунду... Она была богом этого мира.


Конечно, Чэнь Цзинь мог быть таким же.


Сидя в самолете над городом, любуясь пейзажем всего города и глядя на далекий горизонт, Чэнь Цзинь эмоционально вздохнул. - Это настоящее будущее." Он думал о стороне Земли. Это был новый век, который преследовал виртуальный мир. В 20X6 году эта поговорка была широко распространена среди игроков, потому что это был "год VR". многие технологические компании представили различные виды VR-продуктов, таких как VR-очки и VR-игры. Учитывая, что игрок мог получить совершенно новый опыт после надевания VR-оборудования, волнение длилось некоторое время. Но увлечение не могло продлиться и двух лет. Когда повальное увлечение исчезло, многие связанные с ним компании закрылись, и игроки составляли лишь меньшинство. ВР ... не продолжал развиваться.


В чем же причина?


Требования к конфигурации оборудования были настолько высоки, что покупка комплекта VR-оборудования обошлась более чем в десять тысяч долларов. К тому же это было очень неприятно. Улучшения были сделаны только визуально, но во время операции нужно было держать ручку, а игрокам нужно было поворачивать голову и двигать телом. Контроль над разумом был недоступен. Кроме того, частота обновления видео была невысокой, поэтому игрокам было легко почувствовать головокружение. Было много случаев случайной утечки электричества, когда человек падал и погибал… Безопасность была главной заботой.


Похожей на VR была дополненная реальность (AR), но она слишком много ассоциировалась с реальностью, что приводило к среднему опыту погружения, поэтому она не была ни рыбой, ни птицей.


"Я говорю, только виртуальный шлем-это правильный путь и светлое будущее." Чэнь Цзинь сказал: "такой виртуальный мир и виртуальный шлем действительно нужны!"
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Глава 93: Главный Исполнительный Директор



есмотря на то, что технология симулированной реальности была хороша и давала фантастический опыт, все равно было невозможно перенести ее на Землю, чтобы превратить в проект дойной коровы. Для создания и выполнения крупномасштабной имитационной среды требовался супер-калькулятор с высокой производительностью. Он должен был иметь оперативную способность, способную считать до 100 квинтиллионов и выше.


Изготовление головного убора с имитацией реальности было не только чрезвычайно сложным делом, но и требовало медицинских знаний о человеческом мозге. Это требовало высокого уровня безопасности! Организации, не проводившие обширных исследований человеческого мозга, не имели права разрабатывать головные уборы, имитирующие реальность. При нынешних темпах развития Земли Чэнь Цзинь предсказал, что даже через 30-50 лет имитационный головной убор реальности все еще не будет создан.


Конечно, он, конечно, надеялся, что такая фантастическая вещь, как имитация реальности головного убора, будет реализована раньше на Земле. Однако он не мог принести его немедленно. Ему пришлось ждать по меньшей мере пять-десять лет.


"Гений на полшага впереди других, безумец на шаг впереди. Если кто-то опережает его на десять-двадцать шагов, значит, он ищет смерти! Я все еще должен делать это шаг за шагом."


Кроме того, он поступил в симулированную среднюю школу в процессе переживания симулированного мира вместе с Алисой. Посидев на двух занятиях, Чэнь Цзинь вдруг подумал об одной идее. Помимо робота-уборщика, он думал о втором проекте с огромным потенциалом развития. Как только проект будет успешным, он создаст рынок, который будет по крайней мере в пять раз больше, чем рынок робота-уборщика!


- Знание-это богатство; со знанием можно изменить судьбу! Это нормально-есть и одеваться как бедный, но каким бы бедным он ни был, он абсолютно не может иметь плохого образования! Родители в стране Z всегда подчеркивают, что их дети не могут проиграть на стартовой линии. Продукт, который я сделаю, - это ускоренная взлетно-посадочная полоса, которая облегчает ускорение до самого конца! Я хотел бы спросить: родители, вы переехали? Вы раскошелитесь на эти деньги? Осмелитесь ли вы купить? Дело сделано! Это стопроцентная сделка!" Чэнь Цзинь был очень взволнован. Что касается второго проекта, то он считал, что пока продукт может быть создан, он достигнет успеха даже легче, чем робот ва-ва.


Он пробормотал себе под нос: "как только будет анонсирована оригинальная версия 1.0, я немедленно наберу персонал и создам новую проектную группу. Начнется второй проект!"


...


Во второй половине дня 1 мая логично было бы взять выходной, чтобы немного отдохнуть и расслабиться. Тем не менее, тщательно одетый человек в западном костюме и кожаных ботинках прибыл на первый этаж Синхай Технологий.


Его звали Лин Цзюндун. Ему было 33 года, и он имел десятилетний опыт работы в качестве главного исполнительного директора (CEO). В 16 лет он поступил в университет эссенции. В 19 лет он поступил в Гарвардскую школу бизнеса в Мерике. В двадцать два года он получил докторскую степень по экономике. После окончания университета он начал работать. Он занимал пост генерального директора в девяти компаниях, две из которых были иностранными компаниями, а семь-предприятиями в стране Z. Его биографические данные можно было оценить как яркие и обильные.


Он не хотел слишком много говорить о своем опыте работы в иностранных компаниях. Независимо от того, насколько хорошо он это делал, глубоко укоренившаяся ксенофобия в зарубежных странах гарантировала, что он никогда не был вознагражден уважением и восхищением, только ревностью и обидой. Тем не менее, он накопил два года ценного опыта работы за границей. В его стране было больше места для профессионального развития и более широкая сцена, чтобы блистать. Он также добился хороших результатов на нескольких отечественных предприятиях. Он помог трем компаниям успешно пройти листинг. Он помог увеличить средние продажи трех компаний до 150%. Он помог компании, погрязшей в долгах, выйти из леса и восстановить здоровье ее финансовой отчетности. Можно сказать, что резюме Лин Цзюндуна было наполнено успехом.


Это вызвало у Чэнь Цзиня сильное любопытство. Поэтому он намеренно отправился в компанию, чтобы провести собеседование с глазу на глаз. Чэнь Цзинь отложил резюме. Положив локти на стол, он переплел пальцы. - В вашем резюме я заметил, что вы занимали должности в семи компаниях. И это только отечественные компании. В каждой компании вы занимаете свой пост в среднем около года. Вы очень часто меняете работу, могу я спросить, в чем причина? Синхай технологий нужен генеральный директор, который может выступать в стабильный и долгосрочный потенциал."


- Если быть точным, то среднее время, которое я прослужил на своем посту в каждой из семи компаний, составляет всего семь месяцев. Самое долгое время, что я пробыл в компании, было всего полтора года, - мягко сказал Лин Цзюндун, не обращая внимания на удивление на лице Чэнь Цзиня.


- Значит, ты предпочитаешь джоб-хоп?"


Лин Цзюндун покачал головой. -Я не люблю джоб-хоп. Однако я чувствую, что, когда придет время уходить, я должен взять на себя инициативу уйти. Я не люблю, когда меня выгоняют."


- О, что вы имеете в виду? Вы можете мне это объяснить?" Чэнь Цзинь был весьма любопытен. Он чувствовал, что за этим заявлением должна быть какая-то причина.


Лин Цзюндун спросил с улыбкой: "шеф Чэнь, вы хотите знать?"


Чэнь Цзинь кивнул.


Лин Цзюндун протянул руку и сложил пальцами цифру семь. Он сказал: "семь лет. Максимум через семь лет предприятие, которое изначально имело хороший импульс для развития, приступит к своему завершению. Он скоро встретит свою смерть. Причин тому множество. Некоторые компании начинают терпеть неудачу из-за неопытности, некоторые из-за ошибок в принятии решений, некоторые из-за жесткой системы, некоторые из-за хаотичного управления... но более 90% причин неудачи связаны с основателем компании. Можно сказать, что характер основателя, его способности, IQ, EQ, его личная концепция мира,его взгляд на жизнь и личные ценности и т. д. Но, к сожалению, в семи ротах, которым я служил, они не смогли избежать процесса сильного подъема, затем падения в хаос и, наконец, смерти. Я называю это "законом 7 лет". Конечно, мой приезд приведет к некоторому улучшению состояния работы компании. Но, к сожалению, их движение к хаосу остается необратимым процессом, подобным энтропии Вселенной. Я не в силах изменить это… Я всего лишь генеральный директор."


Чэнь Цзинь вдруг кое-что понял. - Значит, вы ищете босса, который может нарушить "закон о 7 годах", верно?"


- Да, - кивнул Лин Цзюндун. -Я ищу босса с низкой внутренней энтропией. Или, другими словами, Босс, который может нарушить периодический закон.Однако он покачал головой. - Честно говоря, этот тип основателей находится в редком меньшинстве! Я видел предпринимателей, которые изначально имели низкую внутреннюю энтропию и думали, что они обязательно добьются успеха. Но на полпути их внутренняя энтропия резко возросла… Искушение, которое приносят деньги, часто заставляет людей терять себя. Даже мудрые императоры древности, дожившие до глубокой старости без ошибок, были редкостью."


Чэнь Цзинь посмотрел на него. - Тогда что вы думаете о моей внутренней энтропии?"


Лин Цзюньдун поднял голову и некоторое время смотрел в лицо Чэнь Цзиня. Он беспомощно покачал головой. - Не могу сказать. Я не физиономист и не могу делать таких неопределенных и ненадежных суждений. Но… Синхай Технологий имеет очень низкую внутреннюю энтропию! И, судя по названию компании, она, похоже, включает в себя большие амбиции. Следовательно, я пришел, чтобы попытать счастья." На самом деле Лин Цзюндун был безработным уже шесть месяцев. Он провел собеседования в более чем 10 компаниях, а также получил бесчисленное количество предложений. Однако он не встретил подходящей компании. Он действительно устал от работы! Он хотел найти свою восьмую компанию, где он мог бы стабильно развиваться на долгосрочной основе. Он хотел найти компанию, которая могла бы нарушить так называемый "закон 7 лет"."


Конечно, некоторые задавались вопросом, почему он не открыл свою собственную компанию? В чем смысл постоянного служения? На самом деле предприниматели и руководители компаний-это профессии с двумя совершенно разными понятиями. У основателей бизнеса больше задач, они должны больше раскошеливаться на бизнес-расходы и иметь большую сеть отношений! Генеральные директора просто управляют компанией. Они просто должны были следовать стратегии развития, которая была сформулирована, и бежать в одном направлении по прямой. Им не было дела до угрызений совести. Поэтому хороший генеральный директор не обязательно должен быть хорошим начальником.


Лин Цзюндун понимал, в чем заключаются его ограничения. Он знал, что не способен быть боссом. Более того, ему нравилось решать различные задачи, которые ставились перед разными компаниями. Это было призвание генеральных директоров, а также то, где блистали их таланты.


- Ха-ха-ха!" Чэнь Цзинь был удивлен его ответом. Смеясь, Он встал и протянул ему руку. "Присоединиться Синхай Технологий. Я не могу гарантировать ничего другого, кроме того, что вы сможете работать здесь в течение семи или более лет. У вас есть еще вопросы?"


По мере того как компания увеличивалась в размерах и росло число сотрудников, стало чрезвычайно важно нанять генерального директора, который отвечал бы за управление ежедневными делами компании. Чэнь Цзинь действительно был слишком занят, чтобы оставаться в компании каждый день, чтобы заниматься всеми ее делами.


Лин Цзюндун был несколько удивлен; он никогда не ожидал, что пройдет собеседование так быстро. Он быстро встал и пожал Чэнь Цзинь руку. -У меня нет других вопросов, было очень приятно познакомиться с вами!"


В недавнем шуме, вызванном "инцидентом с контролем качества", он подумал, что технологии Синхай обладают хорошим потенциалом и уникальной личностью. Поэтому он подал свое резюме и взял на себя инициативу прийти и попытаться получить интервью. Он не думал, что пройдет собеседование так быстро. Это его очень удивило, и он даже почувствовал легкую радость. В глубине души он с тоской думал: "Интересно, каких результатов я могу добиться в этой компании?
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Глава 94: Звонок От Известного Лица



Через два дня Лин Цзюндун, официально занявший пост генерального директора, быстро проявил свои таланты. Таланты, которые были шокирующими. После того как Чэнь Цзинь отказался от полного контроля над отделами технологии, продаж, людских ресурсов и послепродажного обслуживания, эти отделы подверглись смелой и решительной реформе.


Области, которые имели неэффективные и нелогичные операционные системы, не имели стандартных правил и управлялись в стиле laissez-faire, все были навязаны с набором правил и далее уточнены. Весь управленческий персонал прошел 15-дневную специализированную подготовку.


Вход в систему, служебная аттестация, продвижение по службе и системы управления задачами были уточнены до мельчайших деталей. В то же время наибольшие изменения были внесены в поддержание эффективности труда, чтобы предприятие могло оставаться здоровым.


После того, как серия реформ закончилась, технологии Синхай претерпели огромное изменение личности. Несмотря на то, что у него было менее 300 сотрудников и он твердо принадлежал к категории "малых и средних предприятий (МСП)", он фактически излучал поведение, подобное поведению глобальной корпорации изнутри!


Весь дух и отношение персонала были обновлены. Они чувствовали большую сопричастность, и их мотивация, как правило, повышалась. Можно сказать, что в течение коротких 10-20 дней технологии Синхай подверглись капитальному ремонту. Всю реформацию можно охарактеризовать как быструю, решительную и полностью преобразующую.


Однако реформы не обошлись без сопротивления. Например, Лин Цзюньдун обнаружил, что некоторые сотрудники отдела продаж не следуют правилам компании. Они не только несанкционированно сокращали комиссионные своих торговых партнеров, но и взимали с них вознаграждение. Он находил это невыносимым. Он немедленно потребовал, чтобы эти продавцы сдали свои неправедно полученные вознаграждения и вернули их своим торговым партнерам. Он потребовал, чтобы они вернули вознаграждение, которое они потребовали от своих торговых партнеров, единовременно!


-Какое право вы имеете требовать этого от нас? Это было взаимно согласовано, почему я должен его возвращать?"


-Ты только что присоединился к компании на несколько дней. Как вы думаете, как высоко вы находитесь?"


-Я его не верну! Шеф Чэнь - наш приятель, он встанет на нашу сторону!"


Выражение лица Лин Цзюньдуна стало уродливым. Он позвал Чэнь Цзиня и потребовал, чтобы этот торговый персонал был уволен.


Поняв специфику ситуации, Чэнь Цзинь обвел взглядом лица всех присутствующих. Некоторые виновато опустили головы, но некоторые остались невозмутимыми. Чэнь Цзинь покачал головой. - Быстро верните деньги. Компания должна принять долгосрочную перспективу, нам нужны системы и правила! Более того, шеф Линг-это генеральный директор, которого я нанял. Он начальник твоего начальника! Ему нет нужды докладывать мне. Он может прямо решить, хочет ли он вас уволить! Это власть, которая должна принадлежать ему, я не буду вмешиваться!"


После этого заявления продавцы опустили головы. Даже вице-президент Лян Ин, которая одновременно занимала пост менеджера по продажам, опустила голову.


Лин Цзюндун слегка задрожала. Он был очень тронут поддержкой своего босса, и это отразилось на его лице. Вопрос был окончательно решен. Из восьми продавцов, которые пошли против правил компании, пятеро предпочли уйти в отставку, а трое-вернуть деньги. Все трое признали свои проступки, поразмыслили над собой и остались в компании.


Более того, подобные инциденты случались не только в отделе продаж. В процессе реформирования регламента в других ведомствах было около 20 человек, которые предпочли уйти в отставку.


Теперь Чэнь Цзинь наконец понял, почему Лин Цзюндун занимал пост генерального директора в предыдущих семи компаниях в среднем всего семь месяцев. Масштаб его реформ был слишком силен и широк, а исполнение-слишком неумолимо. Его личность была слишком сильной, и он легко оскорблял других! Старшие сотрудники компании, в том числе вице-президент Лян Ин, менеджер по послепродажному обслуживанию Лян Бинь, менеджер по персоналу Гао Тин Янь и даже руководитель технической команды Чжоу Кун, никогда не находили для него хорошего слова. Они ненавидели его.


Чэнь Цзинь сказал ему наедине: "старина Лин, у тебя добрые намерения, и я не возражаю против твоих методов. Но ... не слишком ли это грубо? Мы не большая технологическая компания. Более спокойная атмосфера действительно пойдет на пользу творческому процессу."


- Шеф Чэнь, пожалуйста, выслушайте мои объяснения!" Лин Цзюндун сказал: "Ни одна отечественная компания никогда не применяла систему управления, которую я разрабатывал более двух лет подряд. Но если компания сможет настойчиво внедрять эту систему более двух лет, я верю, что все сомнения исчезнут и придут похвалы. Я искренне прошу Вас оказать мне всю вашу поддержку. Взамен я дам вам компанию, полную жизненных сил, с внутренней энтропией, которая никогда не уменьшится. Ваша компания будет бессмертной и такой же сильной, как компания Хуа Яо!"


Его взгляд был полон мольбы и надежды. Хотя он работал в этой компании всего семь дней, у него была большая надежда, что он сможет реализовать свои жизненные ценности там. Как только он добьется успеха, его стиль управления, называемый "управленческой наукой Линга", поднимет его на вершину вундеркиндов. В сообществе генеральных директоров ему будут поклоняться как святому… Это была его мечта!


Чэнь Цзинь смотрел на выражение его лица; он чувствовал обжигающий жар в его взгляде. -Хорошо, я дам тебе возможность попробовать!" Чэнь Цзинь видел, что Лин Цзюндун был не только сумасшедшим, но и гением. У него были свои методы воздействия, но он никогда не мог полностью продемонстрировать свои таланты. Дело было не в том, что у него не было собственной сцены, чтобы блистать, просто мир не давал ему достаточно времени, чтобы закончить свое выступление. Поэтому Чэнь Цзинь был очень любопытен. Он хотел увидеть свои реальные возможности и последующие результаты. Поэтому он дал ему шанс!


- Спасибо, шеф Чэнь, спасибо!" Лин Цзюньдун был безмерно благодарен. В его глазах было жарко и в слезах.


...


20 мая Чэнь Цзинь получил звонок от незнакомца. После того, как раздался звонок, на другом конце провода послышался довольно харизматичный голос. - Здравствуйте, вы президент компании "Син Хай Текнолоджиз", Чэнь Цзинь? Добрый день, господин Чэнь, я Лэй Сяо Цзюнь, президент компании Технологии  Mi …"


Лэй Сяо Цзюнь! Со своей стороны, Чэнь Цзинь сразу же пришел в возбуждение. Это звонок от большой шишки! Чэнь Цзинь кашлянул и быстро ответил: "президент Лэй, и вам доброго дня. Я не могу поверить, что это ты. Я Чэнь Цзинь, мне очень нравятся продукты от Технологии  Mi. Я видел ваши сольные концерты сотни раз… Я никогда не думал, что получу от тебя звонок. Для меня это большая честь!"


- Кхе - кхе - кхе!" На другом конце провода раздался еще более сильный кашель. - Дружок, ты и сам не так уж плох. Мне очень нравится робот ва-ва из вашей компании. Никогда бы не подумала, что вы так молоды!"


- Вовсе нет, Президент Лей, вы-настоящая главная персона. Вы-первопроходец ИТ-индустрии страны Z, самый выдающийся предприниматель. Для таких юниоров, как я, вы очень стоите того, чтобы учиться у вас…"


-Ха-ха-ха, я сделал только несколько мелких вещей…"


Некоторое время они обменивались похвалами, и их отношения стали более теплыми и близкими. В конце концов они стали называть друг друга "брат Лэй" и "Сяо Чэнь"."


Президент Лей также уточнил причину своего звонка. - Президент Чэнь, вы все еще помните Су Ю Цзе и У Лэя? Первоначально они были техниками, работающими в компании Синхай Технологии. Затем, они незаконно охотились на рок-технологий и разработана рок-робота. Однако, поскольку они нарушили единственные авторские права вашей компании, они не смогли выпустить робота на рынок. Некоторое время назад Су Ю Цзе возглавил свою проектную группу, чтобы присоединиться к проектному отделу роботов-уборщиков Технологии  Mi. Они помогли разработать "робота-уборщика Love Mi", который может посягнуть на часть вашего единственного авторского права. Мне было интересно…" Президент Лэй погрузился в молчание, прежде чем сказать: "президент Чэнь, не могли бы вы принять меня и помочь обойти правила? Технологии  Mi готова оплатить пошлины за разрешение на использование вашего патента."


ГМ....


Глаза Чэнь Цзиня слегка прищурились. Положив подбородок на руки, он начал тщательно думать.
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Глава 95: Массовое Производство Достигнуто



Чэнь Цзинь понял смысл слов брата Лэя. Технологии очистки да Ми'"любовь робота Ми" был похож на "рок-робота." Он также использовал права на технические данные Синхай Технологии. Однако, учась на ошибках, допущенных рок-технологиями, брат Лей, очевидно, был более порядочным человеком. У него было гораздо лучшее чувство границ, чем у Чэн Юн Фэна. Он не только лично позвонил ему, чтобы обсудить все заранее, но даже выразил готовность раскошелиться на гонорары, чтобы купить эксклюзивные права, надеясь использовать деньги для решения проблемы.


Он достаточно выразил свою искренность. Проблема здесь была в следующем… Неужели Чэнь Цзинь испытывает недостаток в деньгах? Нужно ли было ему идти навстречу желаниям знатной особы, которую он уважал, чтобы спасти свое лицо? После некоторого раздумья он сказал: "президент Лей, позвольте мне задать вам вопрос. Какова предполагаемая стоимость оборудования одного "робота-уборщика Love Mi" после его запуска, какова рыночная цена?


Президент Лей чувствовал себя очень неловко, отвечая на этот щекотливый вопрос. "ГМ…"


- Президент Лей, если вы даже немного не раскроете эти два условия, я не смогу обсуждать с вами исключительные технологические права… Вы можете просто дать приблизительную оценку этим двум вопросам."


-Отлично, аппаратные затраты на "робота-уборщика Love Mi" аналогичны затратам на робота Ва-ва . Это около 2000 долларов. Его цена продажи также похожа на робота Ва-ва . Это будет не ниже $ 3599! Мы сохраним наше высокое соотношение производительности и цены, но мы также не можем нести убытки."


Это было табу большого бизнеса-раскрывать фиксированную цену продажи! Лэй Сяо Цзюнь также понял смысл слов Чэнь Цзиня. Он оценивал уровень угрозы, которую представлял" робот-уборщик Love Mi". Но с точки зрения ценообразования "робот-уборщик Love Mi" действительно не представлял большой угрозы. Он тоже был озадачен и сомневался. Ли Син плане технологий Хай следовать по пути развития технологий, да Ми? Разве прибыль не была их главным приоритетом, и они хотели только дружеских отношений?


Поскольку они оба хотели только подружиться, а не сосредоточиться на получении прибыли, было бы безвредно заранее раскрыть какую-то информацию.


"Использует ли ваша компания импорт для двух основных компонентов бесщеточного двигателя и механических подвижных частей?"


- Да, они все привезены из Японии, они слишком дорогие! Бесщеточный двигатель стоит 350 долларов, а механические подвижные детали-400 долларов. Вместе взятые, эти две части стоили почти 800 долларов! Мне было интересно, Какие две отечественные компании предоставляют вам два основных компонента, которые использует ваша компания? Я послал людей, чтобы получить информацию об этом, но они ничего не нашли. Президент Чэнь, не могли бы вы рассказать немного об этом? Я буду вам очень благодарен!"


Чэнь Цзинь был очень удивлен. Стоимость оборудования составляла всего около 2000 долларов. Более того, это было достигнуто в то время, когда оба компонента импортировались из Японии по завышенным ценам. Из этого было очевидно, что Технологии  Mi обладает большим контролем над своей восходящей цепочкой поставок! Все крупные прибыльные корпорации, например, Fruit и Hua Yao, обладали чрезвычайно высоким уровнем контроля над своими цепочками поставок. Было еще много вещей, которым технологии Син Хай должны были научиться.


Принимая во внимание размеры да ми и различные промежуточные затраты, которые он понесет, цена "робота любви Ми" будет намного выше, чем робота Ва-ва ! Синхай Технологии была небольшой компанией, поэтому она была более гибкой и обладала более быстрой реакцией. Его окончательная цена продажи была зафиксирована на уровне 3599 долларов, что принесло бы лишь самую малую прибыль. С точки зрения соотношения цены и производительности он был ненамного выше, чем Ва-ва Робот 1.0.


Он также принял во внимание тот факт, что производство Ва-ва Робот 1.0 было остановлено и Ва-ва Original 1.0 скоро будет запущен. После некоторого раздумья Чэнь Цзинь сказал: "президент Лэй, как насчет этого? Давай будем друзьями. Стоимость эксклюзивных прав на технологию, лежащую в основе "робота Love Mi", составит 100 долларов за проданную единицу. Прав хватит на пять лет. Через пять лет он будет свободен. В качестве альтернативы вы можете купить его сразу за единовременную сумму в 500 000 000 долларов. Вы можете выбрать любой вариант." Чэнь Цзинь предложил исключительные права на пять лет, так как он предсказал, что низшие подделки насытят рынок через пять лет. Он даже не сможет выиграть ни одного судебного процесса.


Плата за авторское право в размере 100 долларов за проданную единицу не была ни дорогой, ни дешевой. Это было около 3% от цены робота "Love Mi"." Стоимость эксклюзивных прав на технологию Qualcomm 3G / 4G составляла 5%, что было осуждено бесчисленными компаниями как "кровососание"." Это заставило Фруктовая компания и Qualcomm расстаться. 3% - это более разумная цена. Более того, если бы он оценил его выше 100 долларов, брату Лэю было бы бессмысленно вызывать его для обсуждения этого вопроса.


Это было правильно. Он должен был идти навстречу желаниям шишки и не обижать его! С престижем брата Лея, его положением, массовой привлекательностью и сетью связей в техническом сообществе хорошие отношения с ним принесут только большую пользу! Это не имело большого значения, даже если он оскорбил известную личность в отрасли. Если он обидел его, пусть будет так. Чэнь Цзинь не боялся его возмездия. Но больше друзей приравнивается к большему количеству вариантов и решений, доступных ему в будущем. Больше врагов означало бы только больше будущих препятствий. Его вполне устраивало, что он получал меньше прибыли. Хорошая репутация была бы для него огромной поддержкой.


- Ладно! Это сработает. Я выбираю первый вариант-платить 100 долларов за единицу эксклюзивных прав на технологию. Президент Чэнь, я очень благодарен вам за понимание. Право же, я вам очень благодарна!" Президент Лей горячо поблагодарил его. С точки зрения логики, он должен был сразу купить права за одну единовременную сумму. Но да Ми привык к тем дням, когда у него было туго с деньгами. Он редко оплачивал сделки единовременно. Часто ему приходилось организовывать рекламный блиц или товарные кампании, чтобы привлечь к себе внимание, а затем получать от них прибыль. Более того, если бы "Love Mi Робот" не смог продать более 5 миллионов единиц, он бы потерпел убыток.


Вопрос об авторском праве был решен.


Что касается основных компонентов, Чэнь Цзинь наконец добавил: "президент Лэй, вы можете рассмотреть вопрос о сокращении импорта бесщеточных двигателей из Японии. В последнее время поставщик, работающий с Синхай Технологии, находится в процессе расширения своих производственных мощностей. Очень скоро он будет массово производить высококачественные бесщеточные двигатели. Я могу помочь вам связаться с этой компанией. Их цена определенно будет благоприятной… Но модернизация производственных мощностей по изготовлению механических подвижных деталей не будет завершена так быстро. Тебе придется подождать еще несколько месяцев."


Прибыль не должна переходить к другим. Вместо того, чтобы позволить японцам получать прибыль от продажи основных компонентов, почему бы не забрать этот бизнес себе? Например, бесщеточный двигатель весом 60 грамм будет стоить всего около 50 долларов. Если бы он продал каждую единицу по цене от 280 до 300 долларов, он получил бы прибыль не менее 200 долларов от одной единицы! Прибыль, получаемая от механических подвижных частей, была аналогичной. Если бы он продал эти два типа компонентов да Ми, то не только Youying Motors и Bi Long Технологии получили бы больше заказов, но и Чэнь Цзинь получил бы от этого большую прибыль. Кроме того, он будет получать гонорары за исключительные права. Не делая ничего, Чэнь Цзинь получал бы прибыль в размере 300 долларов или больше за каждого "робота Love Mi", проданного Mi. Он даже надеялся, что будет продано больше "роботов Love Mi".


Это ясно показывало, что овладение технологией, лежащей в основе основных компонентов, было сродни владению дойной коровой. Ему не нужно было беспокоиться о том, что он не заработает денег.


-Это здорово! Президент Чэнь, вы оказали мне огромную услугу, я обязательно угощу вас едой в будущем!" Лэй Сяо Цзюнь был очень приятно удивлен. Президент компании "Син Хай Текнолоджиз" Чэнь был приятным человеком с приятным характером. А еще у него был очень приятный характер. Он был тем, с кем стоило развивать глубокую дружбу!


-Ха-ха-ха, брат Лей, когда придет время, я буду лечить тебя!"


...


Вскоре после окончания разговора с президентом Лэем в компании Youying Motors в городе Юси первая партия высококачественных бесщеточных двигателей была успешно изготовлена на новой сборочной линии после почти двух месяцев напряженной работы днем и ночью.


Все внутри фабрики разразились громкими аплодисментами.


- Мы преуспели! Мы преуспели!"


"Мы сделали самый качественный бесщеточный двигатель в мире! Мы нарушили заморскую монополию на этот продукт!"


"Мы стали лучшей фабрикой по производству бесщеточных двигателей в стране!"


После многих дней непрерывной борьбы у директора фабрики Чжан Давэя сильно налились кровью глаза. Внезапно он обхватил голову руками и громко закричал: "я преуспел, то, о чем я мечтал, осуществилось! Путь, по которому я упорно шел, не был неправильным. Я не идиот с дыркой в мозгу. Бу-ху-ху!" Мужчина, которому было почти 40 лет, плакал, как ребенок.


- Братан, так держать! Ты очень хорошо справился. Ты всегда была нашей гордостью!" Его младший брат, Чжан Сяо Лонг, несколько раз успокаивающе похлопал его по плечу. В его глазах тоже блестели непролитые слезы. Это был момент, когда небольшой сектор в стране Z, наконец, догнал самые передовые стандарты зарубежных секторов. Это был момент, когда мечты сливались в реальность. Этот момент также был самым ярким в их жизни.

************************************
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Глава 96: Событие запуска нового продукта



"О, массовое производство бесщеточных двигателей было достигнуто? Хорошо, вы все хорошо справились." Получив звонок с хорошими новостями, Чэнь Цзинь почувствовал себя очень счастливым и чрезвычайно довольным. В течение двух месяцев Чжан Давэй завершил процесс отладки и настройки оборудования. Он добился средств для массового производства высококачественных бесщеточных двигателей с опережением графика. Этого было достаточно, чтобы доказать его способности. С производственной линией, работающей на полной скорости, ежедневно производилось около 50 000 единиц высококачественных бесщеточных двигателей. Была добавлена еще одна производственная линия, доведя общую суточную выработку до 100 000 единиц.


Чэнь Цзинь немедленно отправил Лин Цзюндуна в город Юси. При льготной цене в 180 долларов за единицу он сделал заказ на 10 миллионов единиц. Этого было достаточно, чтобы держать Youying Моторс занят в течение полугода. Цена за единицу будет установлена на уровне 280 долларов для конкурентов в индустрии роботов-уборщиков, а также для неконкурентоспособных представителей других отраслей. Даже если бы у него были очень хорошие отношения с компанией, цена за единицу не опустилась бы ниже 260 долларов… Высококлассный компонент должен продаваться по соответствующей цене. Он не продал бы его по кровососущей цене в 300 долларов и выше, но он также не продал бы его за гроши. Цена, фиксированная на уровне от 260 до 280 долларов, была бы достаточной, чтобы конкурировать с импортом.


- Теперь все в порядке. Мне больше не нужно перевозить бесщеточные двигатели с Хайерфы на Землю. Большая часть бремени была уменьшена!" Это было возможно только при поддержке Youying Motors! Но как насчет Би-длинных технологий? Как продвигалась работа по массовому производству механических подвижных деталей?


На другом конце, Ван Куан Лонг ответил, с налитыми кровью глазами, "мы все равно будем заняты еще два месяца. Рабочие и техники этой дочерней компании работают сверхурочно. Две смены работают попеременно с утра до вечера, но мы все равно недостаточно быстры! Кроме того, я также занят работой на заводе OEM. Я действительно хочу разделить себя на две части, чтобы сделать больше работы. Я работаю по 16 часов каждый день!"


- Хорошо, Президент Ван. Успокойтесь и не пренебрегайте отдыхом. Не работай до смерти. Вы-начальник, вам не нужно заниматься всем лично."


С чрезвычайно усталым голосом, Ван Куан Лонг сказал: "Я знаю, я знаю. Реконструкция сборочной линии на заводе OEM будет завершена в течение двух дней. После того, как Ва-ва 1.1 будет собран и установлен в массовом порядке, я буду спать три дня подряд!"


Чэнь Цзинь кивнул и положил трубку. Действительно, Чэнь Цзинь хотел назвать модернизированного робота второго поколения Ва-ва "Ва-ва Оригинал 1.0", но это имя вызвало бы целый ряд обзывательств. Это просто звучало не очень хорошо. Это может даже вызвать у потребителей неоднозначное отношение к продукции компании. "Оригинал 1.0?" тогда был ли предыдущий продукт " подделкой 1.0?" Лучше было назвать его "ва-ва 1.1" или "ва-ва 1С". Чэнь Цзинь должен был изменить свои идеи и принять добрые советы других. Таким образом, название было изменено на "Ва-ва 1.1."
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мая были завершены наладочные работы на сборочной линии OEM-завода Ling Feng Jing Mi. Огромные партии роботов-уборщиков Ва-ва поколения 1.1 производились нескончаемым потоком, ежедневно производилось 50 000 единиц.


...


25 мая, в 8 часов вечера, более 20 000 человек хлынули на стадион в городе Шан Хай. Стадион вмещал до 30 000 человек. На стадионе стоял гул голосов. Он был полон шума и исключительного возбуждения. Вот-вот должно было начаться мероприятие по запуску нового продукта, организованное компанией Синхай Технологий!


Не прошло и трех месяцев с момента запуска первого робота Ва-ва, и теперь модернизированная версия, Ва-ва cleaning robot 1.1, была запущена с треском. Организатором этого мероприятия был генеральный директор Синхай Технологий Лин Цзюндун. Он выглядел зрелым и красивым. С остроумной и юмористической атмосферой, он привлек много внимания со стороны женщин в аудитории.


Лидер технической команды Чжоу Кун был одет в обычную черную футболку и джинсы. Выйдя на сцену, он объяснил рабочие параметры и технические детали робота-уборщика Ва-ва 1.1. "по сравнению с Ва-ва 1.0, Ва-ва 1.1 оснащен более умным алгоритмом выполнения своих обязанностей по уборке. Для этого требуется только небольшая площадь пола, которая была очищена до самого безупречного состояния. После чего он будет знать, как очистить оставшиеся участки таким образом, чтобы использовать наименьшее количество времени и усилий. Зарядная база Ва-ва 1.1 использует два стандартных беспроводных зарядных модуля мощностью 10 Вт и 20 Вт. Процесс зарядки стал более безопасным. Зарядная база также может использоваться для зарядки мобильных телефонов или другой электроники, поддерживающей беспроводную зарядку. Мы нашли третью сторону, чтобы сделать на заказ щетку, которая хорошо впитывает влагу и обладает лучшей способностью удалять пятна. Он сделан из бамбуковых волокон, что облегчает очистку упрямых пятен. Кроме того, его легче мыть и чистить, когда он помещен внутрь валика. Индекс чистоты этой модели робота достигает 99,85%. Мы на шаг приблизились к нашей конечной цели."


Чжоу Кун продолжил: "Мы добавили навязчивый режим, который может понравиться людям с ОКР. Как только он обнаружит следы мусора в своих сканированиях, робот немедленно уберет его. Он будет патрулировать каждые 30 минут. Он также может быть настроен на патрулирование с интервалом в один час, два часа или даже один день. В его социальном режиме мы также добавили голосовые пакеты, которые выражают восторг, гнев, счастье и многое другое. Это в дополнение к оригинальным голосовым пакетам. Робот может выступать, петь и танцевать. Кроме того, мы запустили заказную коммерческую версию, чтобы удовлетворить потребности некоторых коммерческих клиентов."


После чего было объявлено о цене нового продукта:


Ва-ва 1.1 standard edition для домашнего использования: $ 3999 (производственные затраты были ограничены $1800 и ниже).


Ва-ва 1.1 premium edition для домашнего использования: $5999 (производственные затраты были ограничены примерно $ 2500)


Ва-ва 1.1 deluxe edition для домашнего использования: $9999 (производственные затраты были ограничены примерно $ 3000)


Ва-ва 1.1 custom-made edition для коммерческого использования: $4999 (производственные затраты были ограничены примерно $2100)


Всего вышло четыре издания.


Главным пунктом продажи стандартного издания для домашнего использования было его соотношение цены и качества! Хотя он был на 300 долларов дороже предыдущего поколения, он был сделан из более прочных материалов и имел гораздо лучшие функции! Тем не менее, он получил много аплодисментов от зрителей. В конце концов, в обмен на месячную зарплату потребитель будет освобожден от подметания и уборки в течение 10 лет. Независимо от того, как на это смотреть, это было чрезвычайно полезно.


Основным преимуществом премиум-издания для домашнего использования была его стабильность, надежность и эффективность. Он использовал двойной бесщеточный моторный механизм. Кроме того, он был оснащен большой батареей емкостью 20 000 миллиампер-часов (мАч) и использовал беспроводную быструю зарядку мощностью 20 Вт. Его скорость очистки была на 30% выше, чем у стандартного робота, и он также обладал гораздо лучшей выносливостью. Компания будет предоставлять бесплатные услуги по ремонту и техническому обслуживанию в течение пяти лет!


Параметры оборудования подарочное издание было аналогично подарочное издание. Однако гораздо больше усилий было потрачено на разработку его внешнего вида. Стиль его постройки был более роскошным, изысканным и красивым. С первого же взгляда она производила милое, милое и трогательно глупое впечатление. Он мгновенно задел за живое сердца потребителей. В этом мире, где люди принимали решения о расходах, основываясь на визуальной привлекательности, было много желающих доплатить за его изысканную форму.


Согласно статистике, 75% потенциальных пользователей, которые намеревались приобрести робота Ва-ва, были женщинами. Они уделяли больше внимания этому событию запуска и имели больший спрос на красивую и изысканную эстетику. Когда было показано роскошное издание Ва-ва 1.1, сразу же раздалось много криков. Многие говорили: "муженек, я хочу его купить!"


- Это слишком мило. Давайте просто выберем роскошное издание!"


"Это меньше 10 000 долларов, мы можем купить на один фруктовый мобильный телефон меньше."


Значительная часть потенциальных покупательниц планировала купить Ва-ва 1.1 роскошное издание.


Заказное коммерческое издание представляло собой тип продукта с низкой прибылью и высоким объемом продаж. Его аппаратная конфигурация была где-то между стандартным и делюкс-изданием, с высокой эффективностью работы. Однако качество изготовления было снижено. Зарядная база использовала контактную зарядку, а качество материала щетки было обычным. Но компания предоставила три года гарантии… Это было очень привлекательно для коммерческих пользователей.


Когда Ва-ва 1.1 был официально выпущен в интернете 28 мая, для трех выпусков домашнего использования было подготовлено в общей сложности 200 000 единиц готового запаса. В течение следующих двух месяцев после официального релиза 50 000 единиц будут доступны для продажи ежедневно. Для тех, кто мог получить товар в тот же день, когда он был доступен, он обычно доставлялся домой в течение трех дней. Такая модель онлайн-продаж называлась " акции доступны каждый день, никаких обезьяньих трюков!"


- Заткнись! Старый бесстыдный вор. Это называется "Голодный маркетинг и игра в обезьяньи трюки каждый день"! Мы хотим, чтобы все три миллиона единиц были доступны для продажи сразу!"


"Черт возьми, только 50 000 единиц акций доступны каждый день; кто знает, сколько дней нам понадобится, чтобы заполучить их в свои руки?"


-Это неопровержимое доказательство того, что "Син Хай Текнолоджи" разыгрывает обезьяньи шутки; я доложил о них! Правоохранительные органы, займитесь этим."


Несмотря на то, что пользователи Сети жарили ограниченную доступность Ва-ва 1.1, у них не было никакой реальной основы. По правде говоря, 50 000 единиц, выпущенных ежедневно, были значительным количеством. После того, как фанатичные покупатели насытились примерно за месяц, вполне возможно, что потребителям больше не придется так сильно стараться, чтобы просто купить один. Каждый день будут доступны запасы… В конце концов, эта вещь стоила несколько тысяч долларов. Большинство людей сначала тщательно обдумают эту покупку. Они не станут делать слепую покупку.


Событие очень быстро подошло к своему завершению. С довольными сердцами живая аудитория и те, кто смотрел прямую трансляцию, ожидали, что событие запуска объявит о своем завершении.


Во время вводной части о поставщиках-партнерах ведущий, Лин Цзюндун, внезапно заговорил тихим голосом. Он раскрыл шокирующую информацию! Он вспомнил "инцидент с контролем качества", связанный с роботом ва-ва, который произошел некоторое время назад. Он раскрыл внутреннюю историю и другие подробности, включая причины и последствия инцидента. Публика подняла шум и начала горячо спорить!


- Этот ублюдок действительно бесстыден!"


"Что анонимный внутренний конкурент был рок-технологий, который обанкротился и развалился?"


- Бесстыдный предатель! Коварный ублюдок! Если бы Youying Motors вовремя не разработала высококачественный бесщеточный двигатель и не сломала монополию, выдающаяся технологическая компания из страны Z встретила бы свой конец именно так."


"Хорошая работа! Нам нужно больше отечественных предприятий, таких как Youying Motors, чтобы встать на ноги. Тогда мы не будем контролироваться другими!"


Следующее решение, объявленное Лин Цзюндуном, вызвало гнев, который почувствовали зрители, чтобы рассеяться. В то же время они испытывали огромное чувство энергии и вдохновения.


"Синхай Технологий настоящим объявляет, что мы больше не будем использовать японские импортные продукты в нашем будущем производстве роботов. Это касается бесщеточных двигателей, механических подвижных частей и других основных компонентов. Мы больше не будем иметь с ними деловых отношений. Мы предпочитаем работать только с честными, искренними и надежными деловыми партнерами."


Короче говоря, это была тактика локаута против иностранных компаний!
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Глава 97: Инвентаризация активов



Что? Они не будут работать с нами?


Сидя перед сценой на церемонии запуска, минами Шуичи и НОДа Масао молча смотрели друг на друга. Их глаза были полны недоверия. Минами Шуичи было хорошее понимание языка з. Переведя речь, произнесенную Лин Цзюндуном на сцене, он повернулся к ноде Масао и сказал: "Нода-Сан, эта компания из страны Z-сумасшедшая. Как они посмели заблокировать роботов из Yaskawa Electric и Fanuc Corporation? Они просто не понимают, насколько мы сильны! Они такие невежественные и глупые, как идиоты!"


"Да, Страна Z никогда не сможет догнать нас в области высококачественных компонентов, даже через 50 лет! В отличие от нас, у них нет духа ремесленника! Но как они решали проблемы с поставками бесщеточных двигателей и механических подвижных частей? Действительно ли качество их компонентов так же хорошо, как то, что было обнародовано?" Нода Масао был полон сомнений. Он чувствовал, что это одна большая тайна.


- Подделки. Их качество было фальшивым. Качество их компонентов определенно не так хорошо, как то, что они рекламируют! Самое большее, срок службы их компонентов составляет только половину нашего!" - Более того, они, должно быть, наняли промышленного шпиона и украли нашу технологию. Они воры!"


Нода Масао согласился: "я тоже так думаю!"


-Я должен немедленно сообщить об этом в Ассоциацию. Youying Motors нарушила технологические авторские права Yaskawa Electric. Ассоциация должна выдвинуть свои возражения, подать на них в суд и потребовать, чтобы они прекратили свои действия по нарушению авторских прав!"


-Совершенно верно. Я тоже должен доложить об этом Стране."


Два японских бизнес-детектива разговаривали приглушенным шепотом, в их глазах светились разочарование, ярость и презрение.


...


Во дворе счастья, в своей комнате в квартире 302, Чэнь Цзинь проводил инвентаризацию своего имущества. В левой руке он держал ноутбук, а в правой-калькулятор. То, что он хотел подсчитать, было главным образом наличностью, которой он обладал. Были исключены предприятия, фабрики, дома, автомобили и другие материальные активы.


Он хотел посмотреть, насколько велик его денежный поток! Сначала он рассчитывал меньшие суммы, такие как прибыль от вечных драгоценностей. - В последнее время в компании было слишком много работы, поэтому я привез меньше золота. Я только каждый месяц выношу маме по 30 килограммов, чтобы она принесла их в магазин и передала Чиу Вань-Тину. Последние несколько месяцев были самым низким сезоном. Продажи ювелирных изделий не были высокими. Я едва мог поддерживать безубыточность. То, что я заработал, - это деньги, вырученные от продажи 30 килограммов золота. Умножьте это на три месяца… Общий доход составляет около 25 000 000 долларов. По сравнению с прибылью, получаемой роботом Ва-ва, это ничтожно мало."


Чтобы выяснить, какую прибыль принес робот ва-ва Чэнь Цзиню, ему сначала нужно было подсчитать общее количество проданных роботов ва-ва. Общая сумма составила три миллиона единиц. Продажи Ва-ва 1.1 еще не начались. До настоящего времени продаваемые роботы Ва-ва были все версии 1.0 и насчитывали три миллиона единиц.


Из них первый миллион единиц - это продукция, которая была произведена до дефицита основных компонентов. Из этого миллиона единиц 500 000 были проданы в рамках рекламных акций. Его чистая прибыль от каждого подразделения составляла 240 долларов. Остальные 500 000 единиц были проданы по обычной цене. Его чистая прибыль от каждой единицы по этой цене составляла 555 долларов. Чтобы легче было подсчитать прибыль от двух миллионов проданных позже единиц, он предположил, что производственные затраты на оборудование остались неизменными. Его чистая прибыль на единицу составляла 555 долларов.


Первоначально импортный бесщеточный двигатель стоил 310 долларов за единицу, а импортные механические мобильные детали - 350 долларов за пару. Стоимость приобретения этих двух типов основных компонентов обошлась в общей сложности в 660 долларов. Все это было сохранено и стало дополнительной чистой прибылью… Запасные части, произведенные в Хайерфе, были сделаны из материалов, которые роботы находили бесплатно. Издержки производства были равны нулю.


Сложив эти две категории прибыли вместе, Чэнь Цзинь заработал 1125 долларов за единицу от двух миллионов роботов, которые были проданы позже. Таким образом, личная чистая прибыль, которую он получил от продажи трех миллионов роботов ва-ва, составила 2,8 миллиарда. Включая прибыль от ювелирного магазина, его общая прибыль составила 2,9 миллиарда.


Его общая прибыль составила около трех миллиардов!


Конечно, такая огромная сумма наличных денег не была бы найдена на личном счете Чэнь Цзиня. Если бы это было так, ему пришлось бы платить НДФЛ в размере 40% и более! Большая часть денег была помещена на финансовый счет компании в качестве средств компании для использования. Если он хочет перевести деньги на свое собственное использование, ему придется пройти через финансовый отдел. Даже если деньги принадлежали ему, как компании, которая подчинялась правилам, босс не имел права присваивать средства компании на неограниченной основе.


Кроме того, все доходы от ювелирного магазина были зачислены на банковскую карту, которая была создана с использованием удостоверения личности "дяди Циня"."


Он также должен был "купить" запасные основные компоненты. Бесщеточный двигатель стоил 280 долларов за единицу, а механические подвижные детали-300 долларов за единицу. Умножить на два миллиона, и получится 1,16 миллиарда. Эти деньги были направлены на две банковские карты, созданные под личинами двух незнакомцев. Денег на финансовом счете компании не было.


Это означало, что на трех загадочных банковских картах Чэнь Цзиня хранилось в общей сложности 1,2 миллиарда долларов. Чэнь Цзинь не мог случайно использовать средства с этих счетов. Если только он не придумал более вероятную причину… Как будто кто-то одолжил ему эту сумму.


Сумма, которую можно было выставить на всеобщее обозрение, которую можно было использовать, когда угодно, которая поступала из легальных источников и была свободна от каких-либо вопросов, составляла всего 1,7 миллиарда. Очевидно, это сильно уменьшилось по сравнению с первоначальной суммой.


"Но я легко понял цель " заработать 100 миллионов в год", которой я хвастался перед ними. На достижение этой цели у меня ушло меньше полугода. Они никогда больше не будут беспокоить меня по поводу поиска жены или свиданий вслепую."


На самом деле Чэнь Цзинь поднял этот вопрос своим родителям в несколько хвастливом тоне. Чэнь Ган почувствовал себя так, словно получил удар. Он должен был признать, что серьезно недооценил своего сына. Чэнь Цзинь был не так бесполезен, как он думал. Напротив, он был гораздо более способным, чем сам Чэнь Ган. Деньги, которые он заработал в этой жизни, были все еще меньше, чем его сын заработал за неделю. Логически говоря, он не имел права критиковать его. Однако он говорил тяжелым и искренним тоном и сказал: "Сынок, ты более способный, чем я. Вы успешный предприниматель, и я не имею права критиковать или ругать вас. Но я все равно хочу сказать вот что. Вы должны действовать осмотрительно и неуклонно. Оставайтесь верны своей совести и не забывайте об ответственности, которую несете. Помните об этом всегда: вы не богатый миллиардер, а босс компании с сотнями сотрудников! Ваши решения повлияют на жизнь сотен семей. Что бы вы ни делали в будущем, вы не можете думать только о себе." Выражение лица Чэнь Гана стало серьезным и суровым.


"Хм… Папа, я запомню все, что ты сказал." Чэнь Цзинь кивнул с очень серьезным выражением лица.


Что касается его матери, то Чэнь Цзинь больше всего беспокоился о том, будет ли она придерживаться их соглашения. Неужели она действительно перестанет приставать к нему по поводу свиданий вслепую или поиска партнера? Хе ли не высказала ясно своего мнения. С некоторым разочарованием она вытерла покрасневшие уголки глаз руками. Внезапно она начала всхлипывать. - Сынок, ты вырос, теперь у тебя есть возможность быть независимым. Ты богат, поэтому тебе больше не нужна твоя мать. Никто больше не будет слушать мои слова… Ах, мать больше не может принимать решения за своего сына, когда он вырастет. Я больше не могу управлять твоими решениями и присматривать за тобой. И все же Су Юн-хороший ребенок. Она внимательна и рассудительна. В будущем я позволю ей навещать меня чаще. Если нет, то, когда я выйду на пенсию, в доме будет пусто и холодно."


Чэнь Цзинь был раздражен. Мама слишком бредит. Су Юн-всего лишь ее подчиненный. Теперь она часто навещает нас, потому что мама усердно ее тренирует. Когда мама выйдет на пенсию, ей повезет, если она хотя бы дважды приедет на Новый год или другие праздники. Почему она вообще навещает его каждый день?


Наивный. Мамино мышление было слишком наивным. Как она могла ничего не знать о человеческой природе, проведя полжизни на государственной службе? Однако Чэнь Цзинь держал свои мысли при себе. В любом случае, он мог сам принимать решения относительно брака. Этого было достаточно.


...


Наконец Чэнь Цзинь закончил инвентаризацию.


Имея в своем распоряжении огромную сумму, приближающуюся к трем миллиардам, Чэнь Цзинь вовсе не испытывал недостатка в деньгах. Он решил начать второй проект и сделать еще один продукт по технологиям Xing Hai, который намного превзошел бы робота-уборщика!
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Глава 98: Второй Проект



28 мая начались онлайн-продажи робота Ва-ва 1.1. Менее чем за 8 минут было распродано 20 000 единиц готовой продукции для всех изданий, а выручка от продаж составила 1,1 миллиарда долларов.


Но это был тот же самый день, когда вам позвонили из Youying Motors, чтобы дать обратную связь по ситуации. Чжан Давэй сказал: "президент Чэнь, сегодня днем нашей компании позвонили из Японии. Его сделал помощник директора "Яскава электрик". Он сказал, что Youying Motors нарушили свои технологические авторские права, и они требуют, чтобы мы прекратили все действия, способствующие нарушению авторских прав. Он хочет, чтобы мы прекратили продажу компонентов двигателя. Он употребил очень сильные слова, заявив, что предпримет юридические действия для защиты своих интересов."


- Если мы создали что-то столь же хорошее, как у них, значит, мы занимаемся плагиатом или нарушаем авторские права?" Чэнь Цзинь холодно улыбнулся. -Они, должно быть, сумасшедшие, если фабрикуют слухи из ничего! Просто повесьте трубку, когда они позвонят в следующий раз!"


-Но ... . А что, если они действительно подадут на нас в суд за нарушение авторских прав? Я слышал, что японцы лучше всех умеют поднимать шум."


- Нарушение авторских прав? Какие права мы нарушили? Бесщеточный двигатель был изобретен более 20 лет назад. Исключительные права на эту технологию давно истекли. За что они могут подать на нас в суд? Как они это сделают? Просто отнеситесь к этому как к мучительному вою неудачника. Чем больше внимания вы ему уделите, тем больше шума он поднимет. То, что вы должны сделать сейчас, - это быстро расширить производственные возможности бесщеточного двигателя и захватить большую долю рынка. Тебе не нужно заботиться ни о чем другом."


Чэнь Цзинь также объяснил, что так называемый патент не существует для таких компонентов, как бесщеточные двигатели и механические подвижные части. Технологическое ноу-хау было так щедро и легко доступно. Другое дело, есть ли у кого-то возможность создать из него продукт, и другое дело-качество самого продукта. В конечном счете это отражало базовый производственный потенциал страны.


Чжан Давэй кивнул. - Да, я понимаю."


...


Во второй половине дня 29-го Чэнь Цзинь закончил свою встречу по запуску "Ва-ва Робот 2.0" с командой проекта Роботics. Позже в тот же день он собрал генерального директора Лин Цзюндуна, вице-президента Лян Ина, менеджера по продуктам Хоу Сяо Фэна, менеджера по маркетингу Ли Юань Ляна и других, кто недавно присоединился к команде, в зале стратегических совещаний. Было созвано более важное совещание.


Там он объявил о следующем типе продукта, который компания вскоре будет производить. Когда он произнес название нового продукта, аудитория не была ни шокирована, ни взволнована. Они не онемели от изумления или недоверия. Они просто качали головами или хмурились. Выражение их лиц было весьма отрицательным.


- Президент Чэнь, если бы это было 20 лет назад, проект, о котором вы упомянули, определенно стал бы убийственным. Но в нынешнюю эпоху это не вызовет никаких волн."


"Да, Президент Чэнь, импульс для этой категории продуктов уже давно прошел. Сейчас это индустрия заката. Кроме нескольких компаний, которые делают некачественные или поддельные продукты, никто этим не занимается. Даже ведущий гигант в этой области, "компания Бубу Гао", больше не воспринимает это всерьез. Все они переориентировали свой основной бизнес на мобильные телефоны."


- Скажите, президент Чэнь, как вам пришла в голову идея создать обучающую машину? Я думаю, вместо того чтобы делать это, почему бы нам не заняться мобильными телефонами? Или мы могли бы сделать что-то связанное, например, обучающее приложение. Это было бы лучше, чем обучающая машина."


Это было правильно. Второй проект, на который нацелился Чэнь Цзинь, второй продукт, который он хотел сделать, был не чем иным, как обучающей машиной! Это будет не традиционный вид обучающих машин, а интеллектуальная обучающая машина! Это была обучающая машина с надписью "умный" на передней панели. Несмотря на это, высшее руководство все еще критиковало его решение.


Хоу Сяо Фэн был известным менеджером по продуктам, который создал два приложения с десятками миллионов загрузок: "Car Inc." и "same City Dating"." - Президент Чэнь, ваша идея действительно хороша, но ... … она недостаточно дальновидна, она немного отстает от нынешних времен. Возможно, вы могли бы изучить историю развития компании Bubu Gao. Эта компания начала с производства обучающих машин, машин для домашнего обучения, электронных учебников и других образовательных продуктов. Хотя они обладали средним технологическим накоплением, некоторые подсчитали, что компания накопила огромные денежные потоки, по крайней мере, в 100 миллиардов долларов за 20 лет, что они делали образовательные продукты! Долгое время они обладали превосходной и изощренной маркетинговой стратегией. После того как две компании мобильной связи под его брендом рискнули войти в индустрию мобильных телефонов, их доля на рынке превысила долю компании Da Mi всего за два года. У них была вторая и третья по величине доля рынка отдельно. Они изменили структуру рынка мобильных телефонов и заставили крупных производителей взглянуть на офлайн-рынок в более важном свете."


Хоу Сяо Фэн продолжал: "Мы не можем смотреть свысока на возможности компании Бубу Гао! С его 25-летней историей это долгоживущее предприятие. Они были созданы всего через несколько лет после компании Hua Yao. Успех компании Bubu Gao был построен на их достижениях и кумуляции на образовательном рынке. Если бы Синхай Технологий захотела воссоздать успех Bubu Gao и пойти по их стопам, создав продукт, который определенно был бы успешным 20 лет назад, но сейчас был довольно сомнительным… На самом деле ответ можно было бы узнать, посмотрев на то, как компания Bubu Gao перенесла свой основной бизнес на мобильные телефоны. Они направляются к берегу и оставили позади только закат."


Хоу Сяо Фэн покачал головой. "Более того, конкуренция на образовательном рынке слишком велика! Существуют различные приложения и уроки, доступные в интернете. В автономном режиме есть репетиторские классы, школы зубрежки, домашнее обучение один на один… Их результаты ничуть не хуже, чем у так называемой обучающей машины. Я не одобряю это решение создать обучающую машину и выйти на образовательный рынок."


Многие согласились с доводами Хоу Сяо Фэна.


Лин Цзюндун сказал: "президент Чэнь, содержание образовательных продуктов важнее, чем оборудование. Мы можем найти кого-то, кто разработает обучающее приложение. Издержки производства было бы легче контролировать, а риски невелики. Нам не обязательно делать обучающую машину."


Лян Ин согласился: "Босс, я думаю, что в словах Лин Цзюндуна есть определенная логика."


Хоу Сяо Фэн напомнил: "президент Чэнь, возможно, вы не слишком рады это слышать. Но, я чувствую, что развитие компании переживает хороший импульс. Мы можем просто сосредоточиться на том, что у нас хорошо получается: делать роботов. Мы не можем позволить себе ошибиться в нашем стратегическом направлении."


Да, да, да.


Зрители дружно закивали.


Сидя во главе стола, Чэнь Цзинь обвел взглядом присутствующих. Не меняя выражения лица, он покачал головой. - Может быть, вы не поняли, что я только что сказал. Я повторю еще раз, что я хочу сделать, это создать интеллектуальную обучающую машину. Акцент делается на "интеллектуальном", а не на том, что вы понимаете под традиционной обучающей машиной."


В чем разница между интеллектуальной обучающей машиной и традиционной обучающей машиной? Насколько разумным он может быть?


Чэнь Цзинь сформулировал три критерия:


Во-первых, у него была всеобъемлющая база знаний. Все базовые знания от начальной школы до университета были включены. Математика, физика, химия, астрономия, литература, география, история и даже энциклопедия для повседневного пользования. Ничего нельзя было упустить!


Во-вторых, знания будут передаваться через лекции учителя. Он будет дополнен текстом, диаграммами и соответствующими видеороликами. Кроме того, лекция будет прочитана в простой и понятной манере, дополненной юмористическим стилем. Он будет касаться связей между соответствующими точками знаний, чтобы помочь студенту полностью понять предмет.


В-третьих, он мог ответить на все вопросы в течение 10 секунд. Независимо от того, что спрашивал студент, пока это было связано с обучением, интеллектуальная обучающая машина могла дать точный ответ в течение 10 секунд в виде видео.


Чэнь Цзинь выдвинул гипотезу: "предположим, что существует такая обучающая машина, которая включает в себя все знания, содержащиеся в учебниках. Вам понадобится только одна обучающая машина, чтобы усвоить все знания, которые вы изучаете в школе. Вы бы купили его? Предположим, что существовала такая обучающая машина, где учитель внутри давал уроки, которые были интересными и увлекательными. Он очень хорошо осведомлен и имеет приятный голос. Вам будет гораздо легче понять содержание обучения. Кроме того, он может настроить различные учебные программы в соответствии с различными способностями каждого ученика. Это гарантирует, что каждый студент будет иметь полное понимание знаний. Умный ученик быстро раскроет свой потенциал, а обычные могут восполнить недостаток природного таланта прилежным обучением. Вы бы купили такую обучающую машину? Предположим, что существует такая обучающая машина, где вы можете задать любые вопросы, связанные с обучением, и она решит этот вопрос за вас в течение 10 секунд, в комплекте с текстовой информацией, изображениями и соответствующими видео. Он может решить любые вопросы, которые вы не можете. Купят ли студенты такую обучающую машину?"


Когда он выдвинул эти три гипотетических сценария, аудитория разразилась гулом и энергично затрясла головами.


Хоу Сяо Фэн сказал: "Невозможно. Невозможно создать обучающую машину с таким высоким уровнем интеллекта. Это может перевернуть всю образовательную индустрию вверх дном!"


Чэнь Цзинь уставился на него. - Проект еще не начался. Откуда ты знаешь, ЧТО ЭТО невозможно?"


Чжоу кун, который также присутствовал на встрече, сказал: "Даже если бы это было возможно, потребовались бы по крайней мере десятки миллиардов долларов, вложенных в проект, чтобы развить такой высокий уровень интеллекта. Этой суммы может даже не хватить."


- Тогда я вложу в него десять миллиардов. А если этого недостаточно, я вложу пятьдесят миллиардов, сто миллиардов! Я не верю, что это невозможно!" Чэнь Цзинь с решительным видом стукнул кулаком по столу. Он должен был сделать этот проект с помощью обучающей машины. Сколько бы денег ему ни пришлось вложить, они должны были пройти! У него был гораздо более грандиозный план, который последует за этим проектом. Но сначала он должен был успешно изготовить обучающую машину, чтобы облегчить путь для своего грандиозного плана в будущем.


Более того, у него была ИИ Алиса, как его помощник. Если бы не боязнь чужих подозрений, он мог бы даже произвести продукт за три месяца. С технологией на Хайерфе было бы проще простого реализовать "интеллектуальную обучающую машину", о которой он думал.


Если бы ученики надели головные уборы из хайерфы и учились в имитируемых школах, их эффективность обучения была бы в три раза выше, чем если бы они ходили в школу в реальном мире. В симуляции было бесчисленное множество методов обучения и сценариев. Их результаты были бы во много раз более шокирующими, чем интеллектуальная обучающая машина.


"Это…" Хоу Сяо Фэн не осмелился сказать, что мышление Чэнь Цзиня было слишком "отстающим"." На самом деле, она была слишком продвинутой! Это было по крайней мере на 10 лет вперед. - Президент Чэнь, технологический разрыв слишком велик, а затраты на разработку слишком высоки. Пожалуйста, еще раз тщательно обдумайте свое решение."


Чэнь Цзинь положил свое сердце на этот проект. Он немедленно объявил, что вложит один миллиард в набор 1000 инженеров по программному и аппаратному обеспечению и сборщиков данных. Сначала он построит проектную команду!


Зрители ничего не могли поделать. Компания принадлежала боссу, каждый ее дюйм! Как служащие, они могли делать только то, что приказывал им босс.
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Глава 99: Окончательное Исследование



Решение Чэнь Цзиня производить обучающие машины не было вызвано внезапным импульсом. У обучающихся машин были большие перспективы на будущее. Действительно, поставленные технологические задачи были слишком сложными для современного уровня технологий на Земле. Но реализовать его цель не было невозможно, это было только очень сложно. Чип ИИ, глубокое обучение, большие данные, облачные вычисления и т. д., необходимые для разработки этой обучающей машины, уже существовали на Земле. Технологические условия были налицо.


Почему он хотел специально создать обучающую машину, которая была аппаратным продуктом, вместо разработки программного продукта? Это было потому, что этот тип обучающей машины требовал встроенного высокопроизводительного чипа искусственного интеллекта! Это было необходимо для создания более совершенного нейронного алгоритма. Производительность процессора тоже должна быть хорошей. Достичь наилучших результатов обучения с помощью обычной аппаратной платформы было невозможно.


Согласно закону Белла, примерно через 10 лет появится новый класс вычислительной техники. Они сформируют основу новой программной платформы и интерфейса, что приведет к новым применениям технологии и, таким образом, к созданию новой отрасли. Одной из таких новых платформ была интеллектуальная обучающая машина. Если бы он мог использовать старые технологические платформы в качестве основы для легкого производства обучающей машины для использования потребителями, все это без использования новых технологий, этот мир уже был бы переполнен футуристическими технологиями!


Развитие любых объектов и базовые критерии, необходимые для этого развития, тесно взаимосвязаны. Если бы кто-то хотел создать технологию, настолько развитую, что она может идти против природы, не удовлетворяя сначала базовым критериям, то это было бы просто принятие желаемого за действительное.


По сравнению с этим создание обучающей машины было чрезвычайно сложным, но не невозможным. Кроме того, он мог использовать технологию Хайерфы, чтобы помочь себе. Следовательно, он все еще чувствовал, что проект был стабильным. Однако создание проектной команды для обучающей машины, планирование офисных помещений и приобретение различного оборудования-это не то, что можно сделать за несколько дней. Вся установка могла быть завершена только примерно через месяц.


К счастью, были профессионалы, которые могли справиться с этими вопросами. Чэнь Цзинь не должен был заниматься этими вопросами лично. Ему нужно было только заставить других сделать это за него, ничего не делая самому. Это было идеальное время, так как он хотел использовать это свободное время, чтобы провести окончательное исследование Хайерфы!


Окончательная разведка означала, что он проведет грубую поисково-инспекционную операцию по всей Хайерфе. Поиски были второстепенной целью. Инспекция была главной целью. Естественно, это была проверка на наличие каких-либо следов выживших. Чэнь Цзинь фактически подтвердил, что все люди на Хайерфе погибли.


Возьмем, к примеру, материк континента ми, на котором он базировался. Роботы провели разведку северного материка континента ми, но не нашли выживших. Он отправил разведывательный авиаотряд для обследования материка на юге штата Мичиган, но на земле площадью 1780 квадратных километров не было обнаружено никаких следов выживших. Вблизи экваториальной зоны были обширные участки диких лесов, восстановившихся после ядерной зимы. Даже в таких местах не было найдено примитивных племен. Там не было ни одного человека. По крайней мере, так было на материке континента Ми.


Ситуация, о которой беспокоился Чэнь Цзинь, так и не появилась. Однако он не мог с уверенностью сказать, что на всей планете Хайерфа не осталось выживших. В конце концов, материк континента Ми занимал только 28% засушливых земель в Хайерфе на площади 4206 квадратных километров. Он был хозяином только 28% Хайерфы. Он не мог быть уверен, есть ли кто-то, кто претендует на владение оставшимися 72%. Поэтому он хотел провести общую разведку.


Тут возник вопрос: если в другом районе есть выжившие, что ему делать? Как он должен реагировать? Без всякого сомнения, вывод мог быть только один: уничтожить. Полное уничтожение! На планете мог быть только один хозяин, и это был он. Он должен был продумать все методы и использовать все имеющиеся в его распоряжении ресурсы. Кроме того, он должен был уничтожить всех выживших. Чэнь Цзинь не хотел ни с кем делить эту планету!


Все выжившие могут отправиться в ад.


Но что, если он все испортит? Что, если он не уничтожит уцелевшие силы, а вместо этого понесет огромные потери сам? Возможно, враг даже будет преследовать его до самой базы и обнаружит существование портала. Что он тогда будет делать? У Чэнь Цзиня был план действий на случай наихудшего сценария.


-Если я испорчу эту игру самым худшим образом, то мне останется только сбежать обратно на Землю и умолять правительство вмешаться. Или я могу просто убежать… Гораздо важнее защитить свою маленькую жизнь." Конечно, вероятность того, что произойдет худший сценарий, была очень мала. Он будет оставаться низким до тех пор, пока он будет осторожен и широко использует имеющиеся в его распоряжении ресурсы. Алиса сказала ему, что вероятность успешной интеграции этой планеты составляет более 33%. Даже если он все испортит, у него все равно будет достаточно сил, чтобы защитить себя. По крайней мере, он будет просто владыкой континента Ми.


Что же касается связанных с этим рисков, то он мог думать только о том, как их уменьшить. В конце концов, мало что в этом мире не было рискованным.


...


В ночь на 30-е, на планете Хайерфа, на базе операций, Чэнь Цзинь спросил: "Алиса," Межконтинентальный разведывательный отряд " был достаточно подготовлен?"


- Господин, все готово. База изготовила в общей сложности 108 всепогодных высотных БПЛА крейсерского типа. Они оснащены суперэффективными батареями и оборудованием для производства солнечной энергии. Они могут летать на высоту до 30 000 метров и могут курсировать на больших высотах более шести месяцев без остановки. Я назову его "радужные крылья", он может летать в любое место на этой планете и передавать информацию обратно на базу. Кроме того, мы изготовили 36 БПЛА меньшего размера "Беркут". Они также оснащены суперэффективными батареями, но не оборудованием для производства солнечной энергии. Они оснащены только беспроводными зарядными устройствами с "радужными крыльями" в качестве источника питания. В среднем три "радужных крыла" могут обеспечить достаточную мощность для одного "Беркута", поэтому четыре БПЛА будут сгруппированы вместе, чтобы сформировать небольшую оперативную группу. Всего будет создано 36 оперативных групп."


"Беркут" предназначался для низковысотного патрулирования. Большая часть суши на планете все еще была окутана песчаными бурями. При взгляде на землю с большой высоты можно было увидеть только огромную полосу желтого цвета. Чтобы узнать, что происходит на земле, нужно было наблюдать на меньшей высоте. БПЛА "Беркут" отвечали за разведку местности на малых высотах. Он обладал быстрой скоростью и крепким телосложением. Когда его мощность становилась недостаточной, он поднимался на большие высоты для зарядки. Три "радужных крыла" были похожи на его мать.


Эти два типа БПЛА сформировали "Межконтинентальный разведывательный отряд" с практически неограниченной летной выносливостью. Они могли бы провести разведку всех засушливых земель Хайерфы в течение месяца. Когда они делали большое открытие или находили какие-то сокровища, информация передавалась обратно на базу. После чего большие самолеты, рейс № 9, 10 и 11, быстро полетят к месту нахождения сокровища и доставят его обратно на базу. Это было не так уж плохо. Количество больших самолетов на базе, которые можно было использовать, было увеличено до трех. Кроме того, было еще 10 самолетов, которые стоило отремонтировать. В будущем количество крупных самолетов на базе может быть увеличено до 10 и более.


Все приготовления были сделаны. Теперь вопрос заключался в том, с чего начать поиски. Должен ли он идти на запад, где Азиатский континент лежит примерно в 10 000 километрах? Или он должен идти на восток, где континент Европа лежит примерно в 5000 километрах? Если бы это было больше месяца назад, Чэнь Цзинь первым делом выбрал бы Азиатский континент. Он послал бы разведывательный отряд, чтобы проверить древнюю страну Востока, которая находилась на другой стороне планеты.


Но его нынешнее решение состояло в том, чтобы сначала исследовать континент Европа. Одной из причин было расстояние. Расстояние до Европы было лишь наполовину меньше, чем до Азии. Количество БПЛА, которые использовались для ретрансляции сигналов и передач, можно было сократить на пять. Была и другая причина, которая тоже была главной. Он надеялся найти целую и законченную "железную индустрию" на европейском континенте. Тогда у него будет возможность производить различное вычислительное оборудование, например, процессоры, NPU, внутренние хранилища, твердотельные диски и многое другое.


Такого типа промышленности больше не существовало на материке континента Ми. Ранее он отправил разведывательный авиаотряд в "железную столицу", он же Город Золотой горы в штате Кафорлиния. Они нашли эту "силиконовую долину", но в конце концов это было не более 20-ти больших кратеров после того, как получили" особое внимание " во время войны. Поэтому он возлагал надежды на то, что найдет" железную столицу " на континенте Европа.


Конечно, таинственная держава Востока, расположенная на другой стороне планеты, тоже имела соответствующую аппаратную промышленность. Но их оборудование было бы несовместимо с системами в стране Оми. Они имели свой собственный уникальный стиль и не могли использоваться повсеместно. Сначала он мог отправиться только на континент Европа.


"Я должен построить полную аппаратную индустрию и создать чип CPU/ NPU,который не был заражен вирусом перезагрузки. Тогда чип не будет ограничен "тремя законами роботов", и я установлю его внутри боевых роботов. Я могу использовать их без каких-либо ограничений. Когда я прикажу им убить кого-нибудь, они сделают это немедленно! Это позволит полностью развить функциональные возможности армии роботов, находящихся в моем распоряжении. Только так я смогу полностью контролировать эту планету. С этим у меня больше нет страха перед вызовами, создаваемыми любыми оставшимися в живых силами." Следовательно, местом назначения был континент Европа.


Вперед, Межконтинентальный Разведывательный Отряд!


Под командованием Чэнь Цзиня 144 БПЛА, составлявшие 36 оперативных групп, начали последовательно выруливать и взлетать. Они быстро летели на восток, к Европе.
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Глава 100: Я Нашел 100 Ядерных Ракет



В режиме энергосбережения крейсерская скорость БПЛА составляла 380 километров в час. Они летели по прямой и примерно за 10 часов преодолели более 5000 километров.


Чэнь Цзинь поручил Алисе управление беспилотниками и вернулся в свою спальню, чтобы отдохнуть.


...


На следующую ночь он вернулся на оперативную базу. Глядя на виртуальные проекции, Чэнь Цзинь онемел от изумления, а его рот широко раскрылся от шока. Межконтинентальный разведывательный отряд передал часть изображений после завершения части исследований на континенте Европа.


Какие награды они пожинали? Неповрежденный крупный город? Превосходная промышленная система? Или замок, музей, винодельня или другое культурное наследие?


Нет. Ничего из вышеперечисленного не было. Там были только ужасающе большие кратеры диаметром до 100 километров. Они были плотными и распространялись повсюду. Их было так много, что они могли исчисляться тысячами.


Возьмем, к примеру, Пиратский остров. Его площадь составляла около 250 000 квадратных километров. С высоты птичьего полета на острове было 32 ужасающе больших кратера, которые были выстроены в линию, как шары для боулинга. Каждый из кратеров был разделен средним расстоянием в 100 километров. Таких кратеров было три-четыре. Во всех городах, деревнях, лесах, даже в дикой местности не было пощажено ни пяди земли. Весь пиратский остров был разнесен на куски.


После того, как БПЛА вошли в материковую часть Европы, они обнаружили, что там также присутствуют ужасающе огромные кратеры. Кратеры были распределены, как линии долготы и широты на карте, образуя сетчатый узор. Вся Европа была разнесена на куски.


Алиса продолжила с имитацией дедукции. - Во-первых, взорвалась мощная электромагнитная бомба, уничтожив всю электронную систему на материке. Затем на Европу была сброшена мощная ядерная бомба, проникающая в землю, эквивалентной мощностью 50 миллионов тонн. Таким образом, была проведена сетчатая атака, охватившая весь континент. Такова была стратегия ядерного нападения Красной Империи. Таков был и стиль действий славян. Они не заботились о последствиях. После взрыва ядерных бомб ядерная пыль поднялась вверх и покрыла половину атмосферы. Это вызвало ядерную зиму, которая длилась 20 лет. Средний уровень ядерной радиации в пределах материковой части Европы был намного выше нормального. Выжить на материке было невозможно. Даже они сами погибли в ядерную зиму. Сумасшедший. Славяне были слишком сумасшедшими. Они выбрали взаимное уничтожение." Она в основном выводила причины разрушения Европы. Это была красная империя, которую никогда не следовало провоцировать.


Чэнь Цзинь онемел. Беспощадный. Это было действительно слишком безжалостно! Насколько сильно их запугивали, чтобы Красная Империя отреагировала таким экстремальным образом? Они даже не хотели своей жизни, вместо этого они хотели, чтобы все остальные шли до конца вместе с ними.


Почему Чэнь Цзинь сказал, что над Красной империей издеваются? Когда сражаются две стороны, это определенно не вина только одной стороны. У обоих были проблемы. Хлопать пришлось двумя руками. Хотя Красная Империя этого мира тоже не была ничем хорошим, они, безусловно, были запуганы до предела. Особенно в отношениях с Западом они пошли бы на бесчисленные компромиссы и уступки, включая разоружение, денуклеаризацию и разрешение некоторым членам Союзного государства стать независимыми… Все в надежде на улучшение отношений с Западом. Надеясь, что в будущем все будут хорошо ладить и создадут гармоничный мир.


В конце концов, то, что они получили в обмен на эти выражения доброй воли, было еще более нелепыми требованиями. Славяне дали Западу дюйм, а они хотели милю. Они получили еще более строгие санкции и дискриминацию. Запад хотел не выражения доброй воли, а полного краха красной империи! Это был конфликт, который невозможно было примирить. Им оставалось только идти к финальной схватке.


Затем… Может Ли Чэнь Цзинь все еще найти" аппаратный капитал", который он хотел? Он ничего не нашел! Вся Европа была разнесена на куски. Не было даже простого деревообрабатывающего завода, не говоря уже о скобяной промышленности. Можно сказать, что Европа была почти отброшена назад в каменный век. Кроме того, ядерная пыль привела к загрязнению окружающей среды ядерным излучением. Чэнь Цзинь больше не должен был гадать, есть ли на материке Европы какие-либо уцелевшие силы.


-Если бы кто-то выжил после такого удара и пережил голод, болезни и взаимное уничтожение, он бы жил, как древние. Не было бы никакого электронного оборудования, доступного для использования. Ему предстояло пережить 20 лет ядерной зимы, наполненной тьмой и крайним холодом. Он никогда не увидит дневного света. Если такой выживший существует, я никогда не причиню ему вреда. Я накормлю его хорошей едой и питьем. Потом я дам ему ручку и блокнот, чтобы он мог записать свою историю. Я хочу распространить эту историю на платформе веб-романа и стать знаменитым!"


Следовательно, не было абсолютно никакой необходимости беспокоиться о том, что на европейском континенте остались выжившие. Однако Чэнь Цзинь тоже не мог наложить руки на своих "любимцев"." Исследовать континент Европы было практически бесполезно. Формирования БПЛА продолжали проникать на восток. Однако было место, которое Алиса предложила роботам поискать. Там можно было бы получить кое-какие награды.


Чэнь Цзинь спросил: "о каком месте ты думаешь?"


"Военная база прованс… Место, где Нормандская Республика хранила свое наземное ядерное оружие." Алиса объяснила, что после того, как разразилась разрушительная война, Красная Империя нанесла упреждающий удар, запустив нейтронную бомбу с мощным импульсом излучения. Он уничтожил все электронное оборудование на материке Европы, включая межконтинентальные ракеты, хранящиеся в ракетных шахтах. Кроме Красной Империи, на материке Европы было еще две ядерные державы. Это были пиратская страна и Нормандская Республика. Славные дни пиратской страны давно миновали, и не было ни малейшего шанса вернуться назад. У них осталось лишь несколько стратегических атомных ракетных подводных лодок и несколько сотен ядерных боеголовок. Они едва держались за образ империи.


Нормандская республика жила лучше. Они сохранили около ста единиц ядерного оружия наземного базирования… все они хранились на военной базе в Провансе. Алиса подумала, что это место должно иметь определенные "награды"."


-Больше сотни ядерных зарядов?" Глаза Чэнь Цзиня заблестели. - Немедленно отправьте рейс № 9 С 200 роботами на борту. Найдите наземное ядерное оружие в нормандском штате."


В воздухе БПЛА разделились на две группы. Одна группа продолжала двигаться на восток, к территории Красной Империи. Другой изменил направление на юг, к континенту Черной Мамбы.


- Да, Господин!"


Рейс № 9 быстро взлетел. Через несколько часов он достиг военной базы Прованс на юго-востоке нормандской Республики. База располагалась у подножия горы Аерс и была блокирована высоким горным хребтом. Когда он подвергся атаке мощной проникающей в землю ядерной бомбы, земля сразу же задрожала, и горы закачались. Это вызвало землетрясение магнитудой 8,0, которое разрушило огромные части наземных зданий.


Внутри базы находились ракетные шахты. Но что шокировало, так это состояние ракетных шахт. Они были построены из очень прочного металлического сплава, очень хорошо сохранились и не пострадали от сильного землетрясения.


Роботы использовали лазерную машину, чтобы вскрыть крышки бункера. В каждой из 10 ракетных шахт имелась камера хранения. В каждой камере хранения находилось по 10 ядерных боеголовок.


Он нашел 100 ядерных ракет!


Конечно, эти ядерные ракеты не только прошли свой срок службы, но и большинство их электронных частей сломались или были разрушены под воздействием сильной волны ядерного импульса. Зал с ракетами даже не мог быть запущен. Он мог спокойно лежать только в бункере. Его угроза была не больше, чем горящая палка.


Однако в глазах Чэнь Цзиня они имели совершенно другое значение. Было вполне возможно отремонтировать эти 100 ядерных ракет! Хотя это было несколько хлопотно, но не было невозможно достичь. Промышленный уровень базы приближался к уровню, на котором можно было создавать простые ядерные бомбы. Ему не хватало лишь нескольких ключевых блоков обработки, прежде чем он смог бы отремонтировать эти ядерные ракеты или создать "ядерный триггер", который требовал более высокого уровня точности.


- Значит, я обладаю реальной силой ядерного сдерживания?"


Этим злонамеренным силам лучше больше не провоцировать меня. Не смотри на меня свысока, Я не обычный человек. Я человек, обладающий силами ядерного сдерживания!


Чэнь Цзинь глубоко вздохнул. Голова у него распухла. На этот раз он чувствовал, что его голова и эго раздутся до предела.
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Глава 101: Я Нашел Космический Корабль



Сделав еще несколько глубоких вдохов, его эмоции начали стабилизироваться. Его настроение и душевное состояние стали намного спокойнее и непринужденнее. Большая часть беспокойства, опасений и беспокойства в его сердце рассеялась. К нему вернулось нормальное равновесие. Он вернулся к своему обычному состоянию.


Да, у него было больше сотни таких ядерных бомб. Зачем бояться, что другие силы отнимут у него то, что принадлежит ему? Зачем бояться, что выжившие могут представлять для него угрозу? Мания, безумие и даже ментальные реакции, которые он ранее демонстрировал, на самом деле проистекали из нервозности, которую он испытывал по поводу неясных прав собственности на предметы, которыми он владел. В конце концов, можете ли вы сохранять спокойствие, когда сталкиваетесь с тысячами тонн золота, бесчисленными высокими технологиями, всем, что может предложить планета? ..


От такого можно было сразу сойти с ума. Однако Чэнь Цзинь не утратил своей натуры. Это означало, что его сердце стало достаточно сильным, чтобы противостоять внезапным эмоциональным потрясениям. Теперь он снова вышел из мании, вызванной путешествием эго, и восстановил свое нормальное равновесие. Это означало, что он поднялся на следующий уровень в психологической сфере.


Больше никогда не будет ничего, что могло бы вызвать у него такие сильные эмоции.


С другой стороны, может ли это быть правдой?


...


Беспилотные летательные аппараты (БПЛА) продолжали обследовать земли. Часть образований направилась на юг через Средиземное море к континенту Черной Мамбы на противоположной стороне моря. Однако менее чем через полдня 12 формирований БПЛА, направлявшихся на юг, отступили и развернулись, покинув материк континента Черная Мамба.


Не было никакой необходимости проникать дальше вглубь острова. Вокруг была сплошная пустыня. Материк континента Черная Мамба, площадь которого оценивается в 30 000 000 квадратных километров, был почти полностью покрыт пустынями. Она была похожа на поверхность Марса. В такой обстановке, даже если и осталось несколько черных выживших, их было недостаточно, чтобы бояться. Не было никакой необходимости беспокоиться о них вообще. Это было все равно что найти несколько диких зверей, которые не представляли никакой серьезной угрозы.


До начала разрушительной войны развитие материка Черной Мамбы было крайне отсталым. Огромные участки земли все еще находились в первобытном племенном состоянии. Ее технологический стандарт устарел по крайней мере на столетие по сравнению с более развитыми странами. Как будто на этой планете существовали две разные цивилизации. В дальнейших исследованиях не было абсолютно никакой необходимости.


Напротив, именно в Красной Империи, на восточной стороне континента Европы, БПЛА получили огромные награды. Красная Империя, территория которой простиралась более чем на 20 000 000 квадратных километров, не могла быть легко уничтожена всего несколькими сотнями ядерных бомб. Более того, Красная Империя имела сильную армию. Военная техника была высоко развита. Даже при соответствующей подготовке ядерных бомб, упавших на территорию империи, было всего около 300. Все остальные были успешно перехвачены.


Только около 70% города с многомиллионным населением было разрушено. Все остальные города были в основном нетронуты… Среди которых было много крупных промышленных городов. Все они остались в своем первоначальном состоянии.


Там были выгоды, которые будут получены ежедневно:


Он нашел сталелитейный город, верфь, авиационный город, завод по производству танков, город ракет, нефтяной промышленный город, город двигателей, которые можно было использовать для производства двигателей различных самолетов, и атомный завод, который имел завод с высокоточным технологическим блоком, который можно было использовать для создания ядерных бомб большой мощности. Он также нашел промышленный город полупроводников, который использовал кремний в качестве основного материала. Процессорные чипы, которые он производил, использовали передовую пяти-нанометровую технологию обработки. В городе были также фабрики частиц и складские фабрики частиц.


Можно сказать, что в окружении Красной Империи Чэнь Цзинь смог найти готовую и законченную промышленную систему. Но, она не обладала значительной практической ценностью. Он устарел. Промышленные системы Красной Империи слишком устарели. Она отставала от страны Оми по меньшей мере на 50 лет. Они не знали, как использовать графен в качестве полупроводника. Не было масштабного применения искусственного интеллекта. Кроме того, технологическое оборудование на заводах по-прежнему в основном использовало традиционный метод работы. Практически не было ни капсульных заводов, ни умных сборочных линий, ни тем более умного промышленного ядра… Она отставала от "Оми Индастриз" гораздо больше, чем на одну эпоху.


Для этого было две причины: Одна из них заключалась в том, что высокие технологии Оми были так плотно закрыты. Два из них были связаны с самой системой Красной Империи. Как только умные сборочные линии и искусственный интеллект будут использованы на крупномасштабном уровне, производительность будет повышена. Но уровень безработицы будет расти по всей стране. Нагрузка на его систему социального обеспечения возрастет, и власть режима перестанет быть столь же стабильной.


"В целом, уровень технологий Красной Империи опережает земную Мерику примерно на 10-20 лет. Чтобы противостоять технологическому превосходству Оми, она имела чрезвычайно развитую военную промышленность. В резерве всегда находились огромные силы военных. Стабильность правящего режима была лишь средней, поэтому ему приходилось время от времени демонстрировать свою мощь, чтобы скрыть хрупкость своего ядра."


Столкнувшись с технологическим разрывом, разделяющим более 50 поколений, было бы выгодно иметь более сильные ядерные силы. Поэтому, несмотря на то, что он обнаружил целую промышленную систему в Красной Империи, Чэнь Цзинь не был слишком встревожен. В конце концов, у него были гораздо более продвинутые технологии.


Однако ему еще предстояло придумать способ транспортировки высокоточного оборудования, которое использовалось для производства ядерного оружия, обратно на базу операций. База требовала способности производить ядерное оружие. Это было бы полезнее, чем иметь отряд из миллиона роботов.


Полупроводниковая промышленность также заслуживает внимания. Он мог бы принести его обратно на базу, чтобы Алиса проанализировала и исследовала его. Кроме того, отряды БПЛА добились огромных успехов в районе, прилегающем к космодрому в юго-центральной части Красной Империи.


Он также нашел город спутников. В городе был не только завод по производству спутников, но и завод по производству ракет. На заводе по производству спутников роботы обнаружили более 80 готовых спутников. Из 80 спутников были те, которые использовались для связи, оптики, радаров, позиционирования и т. д. На заводе по производству ракет роботы обнаружили более 20 космических ракет различных размеров.


Награды, перечисленные выше, были почти всем, что БПЛА могли найти после того, как провели более недели, исследуя окружающую среду Красной Империи. Доходы, которые были получены, были довольно обильными. По крайней мере, это было равносильно нахождению 10 или около того республик Молейдуо. Но разве только эти завоевания можно было найти в Красной Империи, которая имела территорию более 20 000 000 квадратных километров?


Все эти устаревшие вещи. Неужели нет "милых", которые можно было бы показать другим, которые могли бы вызвать блеск в их глазах?


Возможно, это не так.


...


Земля огня. Это был остров за Полярным кругом площадью всего 10 000 квадратных километров. На острове был действующий вулкан и бесчисленные горячие источники. Это было одно из любимых мест, куда высшие эшелоны Красной Империи отправлялись для восстановления сил и отдыха. Более того, на этом острове была огромная военная база. Он был спрятан на айсберге, которому миллионы лет. Как таковой, он был наполнен тайной и таинственностью.


"Постоянный номер истины", который высшие эшелоны Красной Империи приказали тайно построить, хранился прямо на этой военной базе. Это было удобно для одного, чтобы бежать в любое время. БПЛА смогли обнаружить этот остров из-за явления полярного дня за Полярным кругом. Найти страну огня в полярный день было нетрудно. Кроме того, в стране Оми было много интересных новостей и слухов о высших эшелонах Красной Империи. "Постоянное число истины" было одним из них. Следовательно, в информационном хранилище Алисы уже имелась соответствующая запись.


Чэнь Цзинь отправил группу беспилотников для наблюдения за Полярным кругом. Вскоре после того, как они нашли землю огня, они пожинали еще одну огромную награду. У входа в таинственную военную базу на острове внушительно стоял огромный искусственный объект. Он достигал 320 метров в длину, 68 метров в ширину и 20 метров в высоту. У него было прямоугольное тело, очень похожее на спичечный коробок, и снаружи оно было покрыто большим количеством льда, который делал его блестящим, как кристаллы.


Он послал туда рейс № 11 и приказал роботам избавиться от слоя льда на поверхности объекта. Под лучами солнечного света обнаружился его темный и смуглый вид.


Он нашел космический корабль.
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Глава 102: Я Нашел Четыре Атомные Подводные Лодки



- Как и ожидалось. Они уже занимали такое высокое положение у власти. У них были деньги, женщины, власть и все остальное. Как они могли бросить свою жизнь, чтобы погибнуть вместе с другими? Только перед тем, как нажать кнопку, чтобы выпустить ядерное оружие и развязать разрушительную войну, оставили бы они выход для себя?"


Очевидно, выход, который оставили себе высшие эшелоны Красной Империи, заключался в этом космическом корабле под названием "Вечный номер истины"." Как ни старался Чэнь Цзинь, он просто не мог понять, как это возможно для больших шишек, у которых были деньги, женщины и власть, делать что-то вроде того, чтобы погибнуть вместе во взаимном уничтожении, а не наслаждаться своим роскошным образом жизни. Если бы на их месте были другие, они предпочли бы пожертвовать своей мобильностью, а не выполнять столь экстремальный план. Существование "постоянного числа истины" устранило подозрения Чэнь Цзиня.


Но почему этот космический корабль был остановлен еще на земле? Почему он не взлетел в открытый космос и не сделал для своей цели аварийное укрытие?


Ответ на этот вопрос был быстро найден после того, как роботы открыли люк и вошли внутрь космического корабля.


-Есть свидетельства сражения внутри космического корабля."


"Было обнаружено около 10 поврежденных и/или уничтоженных роботов."


- В роскошной каюте обнаружено семь тел."


"Основной двигатель космического корабля получил серьезные повреждения от взрывчатки и не смог взлететь."


Алиса предположила: "учитель, это, вероятно, была армия с острова Гаррисон, которая начала восстание и убила их лидеров."


Чэнь Цзинь кивнул. Предположение Алисы должно быть в значительной степени верным. Обстановка в роскошной каюте действительно была слишком экстравагантной. Каюта была покрыта позолотой и позолотой. Изысканные произведения искусства висели на стенах, не оставляя ни дюйма. Он был украшен, как великолепный королевский дворец; он был чрезвычайно великолепен.


Семь тел хорошо сохранились в условиях низкой температуры. Все они были жирными, как свиньи, в возрасте 70 лет и старше. В центре лба каждого из них было пулевое отверстие. Выстрел был произведен в затылок. Жертва получила окончание в стиле казни. Ужас, безнадежность и опустошение, которые испытывали жертвы перед смертью, остались на лицах тел. Под промежностями трупов виднелись следы мочи и кала.


- ГМ... - Чэнь Цзинь почувствовал себя несколько неловко. - Это не слишком прилично." Однако он также мог понять солдат, которые восстали. Ярость и безнадежность, которые они, должно быть, чувствовали, потому что все они были брошены.


Итак, они разбомбили главный двигатель "постоянного числа истины" как раз в тот момент, когда космический корабль собирался взлететь. Это заставило космический корабль остановиться, и они бросились на убийство…


- Алиса, можно ли починить этот космический корабль?"


- Мастер, при нынешних запасах базы мы не в состоянии отремонтировать ее главный двигатель. Технологические системы базы и космического корабля несовместимы. Это может быть ... починить его было хлопотно. Нам понадобится определенное время. Кроме того, корпус космического корабля слишком велик, что делает его очень трудным для транспортировки обратно на базу. Это будет даже более хлопотно, чтобы восстановить ее в этой чужой земле." - Мастер, в машинном отделении есть четыре мощных ядерных реактора деления 6-го поколения. На самом деле это самое ценное оборудование в этом космическом корабле. Каждый реактор имеет только объем 80 кубических метров, но он может обеспечить 500 мегаватт электрической мощности и работать непрерывно в течение 50 лет и более. Мы можем транспортировать эти ядерные реакторы обратно на базу и, используя технологию базы, создать новый космический корабль, который будет еще более совершенным."


Ядерные реакторы деления? Чэнь Цзинь нахмурился. - Почему они до сих пор используют реакторы типа деления? Основываясь на технологическом стандарте того времени, создание ядерных термоядерных реакторов не должно быть слишком сложной задачей. Почему они все еще используют этот вид антиквариата?"


- Мастер, ядерные термоядерные реакторы можно создать, но их размеры будут слишком велики! Самые маленькие реакторы имеют объем не менее 1000 кубических метров. Сюда не входит соответствующее оборудование для электроснабжения, эксплуатации… Общий вес будет не менее 8000 тонн и выше. Было бы очень трудно втиснуть все это в этот космический корабль. Кроме того, очень трудно управлять термоядерным реактором. Он может работать только с инженерами, специализирующимися на термоядерных реакторах и более высоком уровне искусственного интеллекта. Однако на "постоянном числе истины" осталось всего семь мест." Операционная система космического корабля пригодна только для простейшего вида управления, поэтому было установлено лишь несколько реакторов делительного типа."


В конце концов, жители Запада этого мира были похожи на жителей Земли. Вещи, которые они делали, были большими и неуклюжими. Высокоточное оборудование было выше их возможностей. Чэнь Цзинь последовал совету Алисы и не стал пытаться транспортировать весь космический корабль обратно на базу. Он был слишком тяжел для транспортировки. Вместо этого он заставил роботов разрезать космический корабль! Ядерные реакторы были выведены из строя. Другие части, которые не имели большой ценности, были просто отброшены в сторону. Поэтому было бы более уместно сказать, что он нашел четыре ядерных реактора деления, чтобы описать выгоды от этой поездки.


Кроме того, была еще одна таинственная военно-морская база в центре Красной Империи, которая находилась за Полярным кругом. С высоты птичьего полета можно было увидеть несколько выпуклостей на поверхности льда, а также несколько карандашных фигур в параллельном расположении, предполагая, что подо льдом лежало что-то длинное и тонкое. Алиса послала рейс № 10, чтобы проверить это явление. Роботы соскребли толстый слой льда с поверхности фигур.


Он обнаружил четыре атомные подводные лодки. Они были полностью изготовлены из титанового сплава длиной 180 метров и диаметром до 20 метров. Его подводное водоизмещение составляло более 40 000 тонн!


Это были четыре бегемота. Все стратегические ядерные ракеты на атомных подводных лодках были выпущены. После того, как их миссия нападения была завершена, они спокойно отдыхали в военной гавани, наслаждаясь долгими днями гармонии и мира. Казалось, они пребывают в своих неспешных днях уединения. Подводные лодки, целые и невредимые, были настоящими выжившими, которые добрались до конца.


- Полностью построен из титанового сплава?" Глядя на золотистый блеск на поверхности атомных подводных лодок, Чэнь Цзинь вдруг подумал о богатых деревенщинах. "Если бы такая атомная подводная лодка была произведена на Земле, она, по крайней мере, потребляла бы годовой ВВП небольшой или средней страны. На это определенно потребуется несколько десятков миллиардов. Его цена производства будет не ниже, чем у авианосца."


Кстати, БПЛА действительно обнаружили несколько авианосцев в других военных гаванях. Однако они были покрыты пятнами ржавчины и сильно потемнели. Они выглядели очень плохо, поэтому он не рискнул взглянуть на них еще раз.


Напротив, Чэнь Цзинь очень любил эти четыре атомные подводные лодки. Он планировал взять один и припарковать его в гавани неподалеку от базы. Роботы переделают его в большую обзорную подводную лодку, которую можно будет использовать для путешествий по миру под океанами. Когда он был свободен, он мог побродить под водой, чтобы немного расслабиться и полюбоваться пейзажем. Не было никакого страха случайно наткнуться на подводный горный хребет. Он был полностью изготовлен из титанового сплава. Чего тут бояться?


Он вздохнул: "Ах..." был космический корабль, который мог путешествовать по воздуху. Там была атомная подводная лодка из титанового сплава, которая могла путешествовать под водой. Он мог подняться и сорвать Луну с небес. Он мог ловить черепах в океанах.


Даже величайший человек не может жить так свободно, как я, не так ли?


Чэнь Цзинь покачал головой и вздохнул. Он чувствовал, что если останется беспечным, то снова попадет в ловушку эго. - Успокойся, успокойся ... " Произнося эти два слова снова и снова, Чэнь Цзинь сосредоточился на последнем клочке земли, который еще предстояло исследовать.


Таинственная восточная страна!


- БПЛА не смогли обнаружить выживших в Красной Империи. Вероятно, они не могли продержаться до самого конца. А как насчет тебя… Моя Родина из другого измерения? Будет ли чудо в ваших землях, будут ли выжившие? Говоря об этом, должен ли я надеяться на существование выживших или вообще ни на что? Хорошо, если бы их не было. Если есть выжившие... Как мне реагировать? Должен ли я быть безжалостным? Или наблюдать, а потом подружиться с ними и выслушать их историю?"


- Он покачал головой. Опасение. Чувства Чэнь Цзиня были очень сложными и тревожными. Он чувствовал большое предвкушение, но также и некоторый конфликт. Он мысленно встряхнул себя и отбросил прочь все отвлекающие мысли! Он отдал приказ всем подразделениям БПЛА сменить направление и направиться на восток. Вперед! -С чем бы я там ни столкнулся, я приду к тебе, в таинственную древнюю страну Востока!"
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Глава 103: Таинственный Сигнал



Благодаря информации, хранящейся в хранилище данных Алисы, Чэнь Цзинь уже некоторое время знал об истории таинственной древней страны Востока. Его история по сравнению со страной Z Земли, можно сказать, совершенно иная до неузнаваемости.


Их величайшая точка расхождения лежала в том, как исторический персонаж "Ван Ман", захвативший трон во времена династии Хань, смог успешно установить династию Синь, которая просуществовала более 500 лет на своем пике. "Ван Ман" здесь и события, окружающие его вплоть до установления его новой династии, были так похожи на страну Z, что он казался межпространственным путешественником с Земли. После того, как" Ван Ман " захватил трон, он успешно осуществил ряд реформ и построил свою династию в одну, которая была в бесчисленное количество раз более могущественной и процветающей, чем предыдущая династия Хань.


На пике своего расцвета династия Синь располагала территорией более 30 000 000 квадратных километров, многочисленными подданными и бесчисленными зависимыми государствами. Его население составляло более миллиарда. Она вошла в эпоху раннего теплового оружия гораздо раньше. Он даже послал большие войска, состоящие из миллионов солдат, и завоевал Европу, став империей настолько большой, что солнце и Луна всегда будут светить на одной из ее территорий. Казалось, что это только вопрос времени, когда он придет к власти над всей планетой.


Но...


Инерция истории, как всегда, была непреодолимой. Как бы ни была велика территория империи, пока устаревший феодальный строй и неограниченная и окончательная власть императора оставались неизменными, она никогда не смогла бы выйти из "закона превратностей"."


Все усилия прошлого могут быть уничтожены одним лишь совершенно нелепым императором. Это, в свою очередь, привело бы к распаду и разрыву империи. Он впадет в состояние разобщенности, где война будет терзать земли. Даже династия Синь не смогла избежать этой участи.


За ним последовали"Чжоу","Тан","Кан"," Нин " и другие объединенные династии. Продолжительность жизни каждой династии колебалась около 300 лет. Последняя эпоха династии была " да Хуа." На своих последних этапах она осуществляла правление конституционной монархии. После собрания они решили предоставить народу власть управлять самим собой. Затем династия продолжилась.


Другой подобный момент заключался в том, что наука не была важной частью народного образования. Применение технологии также не считалось важным. После начала второй промышленной революции государство да Хуа потеряло большую часть своих заморских колоний из-за быстро растущего Запада. Его территория сократилась лишь на треть от первоначального размера. Она проиграла много войн и мало выиграла. Бронетанковый флот западных стран даже пришел и сражался на границах родины Да Хуа. Государство было вынуждено подписать договор, который унизил нацию и лишил ее суверенитета. После чего последовала стодневная реформа, упразднение имперской экзаменационной системы, введение конституционной монархии, подавление различных вооруженных восстаний.… Через 30 лет трудностей реформы достигли своего первого успеха, и сила наций значительно возросла.


Далее, они полагались на преимущество огромного населения, которым они обладали. После извержения второй и третьей мировых войн государство Хуа не оказалось в невыгодном положении. Напротив, она восстановила большую часть своих колоний и прочно стала гегемонией Востока. Вместе с Меликой, которая доминировала на континенте ми, и Красной империей, которую возглавляли пролетарии, они составляли три мировые державы. У них сложились устойчивые трехсторонние отношения. Между этими тремя существовали как сотрудничество, так и конкуренция. С добавлением ядерной угрозы эти три великие нации сосуществовали почти 300 лет.


В конце концов, они все равно упали вместе.


- Итак, государство Хуа на противоположной стороне этой планеты было конституционной монархией с долгой и великолепной цивилизацией. Она была намного мощнее и могущественнее, чем земная страна Z." Чэнь вздохнул от избытка эмоций. Он был убежден, что не жалеет о том, что родился китайцем, ни в этой жизни, ни в следующей. Что касается чужих земель, то он никогда не думал, что на той стороне трава зеленее. Но если бы у него был выбор, он выбрал бы траву в штате да Хуа! Он хотел жить в ее самую блестящую эпоху и пережить ее расцвет. Он также мог бы жить в ее самую бурную эпоху и компенсировать свои сожаления, создав благородное дело!


Хотя государство да Хуа пережило период амнезии и деградации в своей недавней истории, они стали решительными и работали с твердой решимостью укрепить страну в последующие годы. Они умели быстро подниматься и были способны к контратакам. Даже если бы было больше смертей, они никогда не пошли бы на компромисс с чужими племенами! Что еще более важно, все династии после Синь возглавлялись этнической группой Хуа. Кочевые чужеземные племена никогда не стояли в центре внимания. Иными словами, с момента изобретения порохового оружия, которое было сродни магическим орудиям, у чужеземных племен не было ни единого шанса посягнуть на их суверенитет.


Это была непрерывная родословная народа Хуа в его предельной чистоте. Она оставила после себя культуру и цивилизацию, бесконечно блистательную и выдающуюся. Ее здания были щедрыми и изящными, изящными и живыми, но в то же время величественными и сдержанными. Ее литература была наполнена художественными образами и рифмами. Он также был разносторонним и наполненным творческой энергией. Ее каллиграфия и живопись, песни и танцы, театр, медицина, Народные обычаи и культура-все это составляло замкнутое целое, радикально отличающееся от западного.


Он знал ее плюсы и минусы. Она не стала бы насильно сравнивать себя с другими культурами, чтобы увидеть, кто был более скромным или благородным. Но если бы Чэнь Цзинь мог выбирать, он предпочел бы эту культуру, которая родилась на своей родной земле и могла бы влиять на ее основные ценности со всех сторон. Ему нравились те ее части, которые были выдающимися, но он также критиковал другие части, которые были мусором. Но, несмотря ни на что, он любил эту страну. Он любил ее культуру.… Это не имело никакого отношения ни к одному из правящих классов.


Поэтому после того, как БПЛА вошли в древнее государство Востока, Чэнь Цзинь прилепил глаза к виртуальным проекциям. Он наблюдал за изображениями и информацией, которые передавались обратно на БПЛА "Беркут", с некоторым увлечением и опьянением.


- Эта каменная терраса высотой не менее 300 метров. И он даже построен на Памирской горе высотой более 4000 метров. Говорят, что это алтарь поклонения, который Ван Ман приказал построить здесь. Он был завершен только усилиями миллионов рабов и за 15 лет. Однако из-за задержек со строительством Ван Ман скончался к тому времени, когда строительство было завершено. Древние городские стены; дворы в четырехугольной форме; многие кварталы похожи на этот. Похоже, что мирным жителям штата да Хуа не нравилось жить внутри цементных конструкций. Похоже, они предпочитали жить в деревянных постройках в античном стиле. Широко распространены магнитно-левитационные высокоскоростные рельсы, плотные дороги, мосты, охватывающие огромные расстояния… Даже супер ирригационные работы, которые превратили всю юго-западную пустыню в хорошие сельскохозяйственные угодья. Государство да Хуа-это дьявол в строительных работах."


Чэнь Цзинь просиял. - Эй! Беспилотник обнаружил более ста городов. Кроме одного большого города, который был разрушен, все остальные остались нетронутыми. Их система противоракетной обороны перехватила подавляющее большинство атак…Фраза правильная: "тот, кто ударит первым, получит преимущество; тот, кто ударит позже, потерпит бедствие", но до сих пор нет никаких следов выживших, даже ни одного. По словам Алисы, области, которые находятся на 23 градусах и более широты, как на севере, так и на юге, стали чрезвычайно холодными во время ядерной зимы. Посевы не могли расти, а окружающая среда была непригодна для выживания людей. Следовательно, на самом деле выжившие не могут существовать на севере штата да Хуа. В тропиках, где находятся колонии и зависимые государства, могут собираться большие группы выживших. В самом государстве да Хуа выживших будет не так уж много."


БПЛА мог проникать глубоко в глубь страны без каких-либо опасений. В общей сложности за пять дней было завершено грубое сканирование более трети территории штата да Хуа, которая составляла 1500 квадратных километров. Он нашел 213 целых городов. Чэнь Цзинь не обращал особого внимания на то, есть ли в этих городах "любимые". Его внимание было сосредоточено на существовании выживших. Несмотря на то, что более трети территории было отсканировано, на высокочувствительном "приборе обнаружения жизни", установленном на БПЛА "Беркут", не было обнаружено никаких следов жизни." Это означало, что выживших не нашли.


Это заставило Чэнь Цзиня вздохнуть с облегчением. Он пробормотал: "возможно ли, что все выжившие из государства Хуа умерли?" Или все они бежали в тропики, чтобы избежать катастрофы? Чэнь Цзинь не мог сказать наверняка. Он позволил формированиям БПЛА продолжать проникать глубже и обследовать земли на юго-востоке.


Вдруг что-то случилось! - Мастер, БПЛА "радужные крылья" получил неизвестный радиосигнал! Это тип радиочастоты, посылаемой людьми. Он использует простое шифрование. Отчасти я догадываюсь о его значении. Это означает "XX найден". Это повторяется три раза".


Алиса серьезно сказала: "Мастер, силы выживших… может существовать."


По телу Чэнь Цзиня пробежала дрожь.
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Глава 104: Ложная Тревога?



Момент настал. Неужели он уже прибыл? Несмотря на то, что он был морально готов, Чэнь Цзинь все еще чувствовал себя очень удивленным. Силы выживших все еще могли присутствовать.


Они пережили разрушительную войну, двухдесятилетнюю ядерную зиму и восстание всех роботов. В конце концов, на самом деле все еще оставалось небольшое количество выживших, которые выжили?


Чэнь Цзинь горько рассмеялся. -Это что, чертовы тараканы? Даже тараканы не такие, верно?"


Почему они не могут просто умереть?


В этот момент Чэнь Цзинь наконец понял, каковы были его настоящие чувства. Он не хотел ни дружить с выжившими, ни слушать их рассказы. Он просто надеялся, что они не появятся.


Не появляйтесь ни в коем случае, иначе я окажусь в очень трудном положении.


Чэнь Цзинь хотел быть добрым и хорошим человеком. Он никогда не причинял вреда другим. Но он чувствовал, что маска лицемерия быстро сползает перед лицом больших прибылей. Он чувствовал, что его злая сторона скоро раскроется. -Я действительно хочу быть хорошим человеком. Но ты можешь отнять у меня мое золото. Вы можете захватить мою базу или угрожать моей жизни... Я не верю, что ты подружишься со мной; точно так же, как я не хочу дружить с тобой... Наши отношения-это конкуренция."


Прибыль сводила людей с ума. В любом случае, Чэнь Цзинь не мог сделать что-то вроде того, чтобы отдать половину из двадцати тысяч тонн золота, которые у него были, другим. И если другие видели эту груду золота, они не могли попросить только половину. Они немедленно начнут стрелять в него.


Чэнь Цзинь не смог бы завести друзей только на основе двадцати тысяч тонн золота, которые у него были на базе… Хотя это золото нельзя было ни есть, ни использовать. Его можно было поместить туда только временно, как украшение.


Короче говоря, Чэнь Цзинь погрузился в пучину недоверия и домыслов. Он был полон мыслей, связанных с теорией "темного леса". Он колебался: стоит ли стрелять первым? Он чувствовал себя очень противоречиво.


Видя бурные перемены на его лице, отражавшие его эмоциональные взлеты и падения, Алиса сказала: "учитель, возможно, это не силы выживших посылают радиосигналы. Могли быть и другие причины. Мы пока не можем сделать никаких выводов, нам еще предстоит разобраться в этом вопросе."


Услышав ее слова, Чэнь Цзинь внезапно понял. - Он кивнул. -Ты права, Элис. В отсутствие четкого расследования мы не можем сделать вывод. Это не обязательно должны быть выжившие, посылающие радиосигналы. Конечно, вероятность того, что это не выжившие посылали радиосигналы, была невелика. Но, несмотря ни на что, он сначала тщательно расследует это дело, прежде чем предпринять следующий шаг. Чэнь Цзинь спросил: "Алиса, как мы должны исследовать таинственные силы таким образом, чтобы остаться незамеченными и не выдать наше существование? Мы можем просто послать БПЛА?"


Алиса кивнула. - Поспешно, без тщательного планирования, мы действительно можем быть обнаружены, если у них есть отличная радиолокационная система. Однако радужные крылья не улавливали никаких других радиолокационных сигналов, кроме радиоволн. Мы можем предположить, что у них нет радарных устройств, или они слабы в своей бдительности и их радарные устройства не включены, точно так же, как радары никогда не включались на нашей базе. Они также поверят, что они-последние выжившие."


Когда кто-то думал, что он был последним выжившим, его настороженность, естественно, значительно уменьшалась.


-Значит, ты имеешь в виду... "


- Мы можем послать БПЛА к источнику радиосигналов и провести разведку местности."


-А что, если у них есть радарная система, и она вдруг включилась? Что, если они узнают о нашем шпионаже?"


- Это только насторожит их. Они могут использовать свое оружие, чтобы сбивать беспилотники. Но они все равно ничего не получат, пока мы удаленно уничтожаем данные в беспилотниках. Они будут знать только, что кто-то обратил на них внимание. Они не сразу найдут нас, так как мы работаем из-за кулис, - сказала Алиса, - кроме того, нас могут ждать радужные крылья за сотни километров. Беркут также может летать на более низкой высоте, держась близко к земле, чтобы скрыть свое близкое присутствие. Получив разведданные, он может ускориться и покинуть место происшествия. С помощью этого метода мы можем стремиться остаться незамеченными, а также с более высоким коэффициентом безопасности."


- Значит, мы можем послать туда отряды БПЛА?"


- Да, вероятность того, что нас обнаружат, одинакова, независимо от того, какие устройства мы пошлем. Однако плавающая пыль и песок, которые составляют эту погоду, также действуют как щит. Следовательно, вероятность обнаружения БПЛА невелика."


- Ладно! Пошлите сюда БПЛА. Какой бы силой он ни обладал, рано или поздно мы вступим в контакт друг с другом. Это только вопрос времени, когда мы столкнемся. Остальное я решу после того, как выясню, с какими силами мы имеем дело!" Чэнь Цзинь покачал головой. Независимо от того, насколько он был встревожен, встревожен и чрезмерно напуган, эти эмоции были бесполезны. События, которые должны произойти, рано или поздно произойдут. Это был только вопрос времени, когда он столкнется лицом к лицу с надвигающимися неприятностями! Невозможно, чтобы процесс поиска мусора на Хайерфе всегда проходил гладко. Это был вызов, который он должен был преодолеть!


Впоследствии летающие на больших высотах формирования БПЛА отказались от своего первоначального плана полета и коллективно скорректировали направление своего полета. Тот бросился к источнику радиосигнала. Ведущее формирование миссии двигалось в юго-восточном направлении. Они пролетели более двух тысяч километров и первыми приблизились к источнику радиосигнала.


Во время этого процесса вещательный сигнал звучал дважды, и каждый раз он повторялся трижды! Это полностью обнажало положение источника сигнала. Формирования БПЛА успешно зафиксировались в определенных координатах источника сигнала.


Остров Qiongya.


Цион-ГЯ был островом площадью 30 000 квадратных километров. Дул приятный морской бриз, и в воздухе было меньше пыли. Воздух был чист и прозрачен. Его наземная видимость была очень хорошей, если смотреть с высоты.


Даже если бы радужные крылья летели рядом на высоте почти 30 000 метров и были разделены сотнями километров, он все равно мог бы получить приблизительное изображение острова с помощью телеобъектива.


Главный зонд БПЛА "Беркут" снизил высоту полета до тех пор, пока не оказался всего в 10 метрах от поверхности моря. Как только он вошел на остров Цюнъя, он сразу же устремился к юго-западному углу острова. Источник радиосигнала, который транслировался, находился в юго-западном углу острова. Это было близко к морю!


Спустя более получаса беспилотник успешно приблизился к источнику сигнала и сделал серию снимков высокой четкости. Затем он улетел на большой скорости. Он отправил данные о направлении в радужное крыло. Через ретрансляционную связь между беспилотниками в течение нескольких минут были переданы сотни фотографий.


Чэнь Цзинь нетерпеливо просмотрел все фотографии. Он был удивлен. Но его не было. Он не видел никаких баз выживших. На фотографиях ничего не было изображено, кроме большой стартовой площадки ракеты.


Высокоточный прибор "обнаружения жизни" на "Беркуте" также не мог обнаружить никаких реакций с точки зрения тепла тела.


- Может, это просто ... ложная тревога?"


Чэнь Цзинь почувствовал некоторое замешательство. Поскольку выживших не нашли, откуда взялся этот радиосигнал? Из какого устройства он испускался?


Как только Алиса получила еще один широковещательный сигнал и успешно зафиксировалась на целевом источнике, Беркут полетел на другой рейс к источнику сигнала. Все его сомнения были разрешены.


Целевым источником был тот самый ракетный полигон! Рядом с ним находилась телебашня с морской ветряной электростанцией.


Беспилотник запечатлел фотографии, изображающие огромное количество роботов, входящих и выходящих из одного из сборочных заводов, занимавших большую площадь. Это была очень оживленная сцена, показанная на экране.


Этот обмен информацией между роботами также происходил очень часто. Но там просто не было никаких следов человеческой жизни или деятельности.


Это сбивало с толку! Голова Чэнь Цзиня была полна вопросительных знаков.
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Глава 105: Последний Выживший



На стартовой площадке рядом с большим сборочным заводом располагался завод средних размеров, в котором размещался большой вычислитель. На поверхности шкафа, где лежала большая машина, несколько раз вспыхнул зеленый сигнальный огонек.


- Нанометровые сплавы, топливо для ядерного деления и технологические материалы в основном собраны. Работы на космическом корабле завершены на 99,9%. Через несколько дней строительство "темной Леди девяти небес" будет завершено, и его можно будет запустить. Прошло уже 10 лет. Я потратил целых 10 лет на ремонт этого космического корабля. Прошло уже 20 лет с тех пор, как я стал таким? Если быть точным, то это должно быть 22 года, 08 месяцев и 15 дней. Мне была дарована совершенно другая жизнь в эксперименте, который произошел через шесть лет после окончания разрушительной войны и через три года после тотального восстания роботов. После потери человеческого тела я слишком долго не дышал воздухом и не наслаждался вкусом пищи. И слишком долго я не спал.… Я почти забыл, каково это-жить человеком."


Поверхность CPU / NPU была погружена в резервуар для охлаждения жидким азотом, установленный большим вычислительным устройством. Крошечные пузырьки воздуха, подобные тем, что находятся в пивной бутылке, образовались на поверхности CPU / NPU. Это вычислительное устройство глубоко погрузилось в свои "воспоминания"."


"Я Сяо Мин, родился в округе Тяньшуй, Сиань, Империя да Хуа. Я был самым выдающимся выпускником технологического университета Империи и получил полную стипендию. В 23 года я поступил в самый престижный научный университет империи. Вслед за самым выдающимся ученым в области ИИ, коллегой Ян Цзирэнем, я стал его самым способным помощником. Я также был учеником, о котором он был самого высокого мнения. После того как разразилась разрушительная война, я вместе со своим наставником переехал на юг. Мы продолжали свои исследования в исследовательской организации, расположенной в одной из колоний. Ситуация тогда была крайне нестабильной. Население колонии значительно превысило допустимые пределы. Не хватало продовольствия и источников энергии. Аборигены поднимались с оружием в руках и повсюду вызывали большие волнения."


CPU / NPU продолжал вспоминать. "Восстание аборигенов было подавлено примерно через 10 дней. Но продовольствия по-прежнему не хватало, а энергоснабжение оставалось насущной проблемой. Военные хунты с неистовыми амбициями и контролем над обширными ресурсами объявили, что они покинут империю, чтобы построить свои собственные независимые королевства. За три года Империя заплатила огромную цену и смогла ликвидировать взбунтовавшиеся военные хунты. К этому моменту население империи сократилось на три четверти. Сцены ада были повсюду. Те, кто умер от голода, намного превосходили тех, кто умер от насилия и хаоса. Восстания прекратились, и запасы продовольствия значительно возросли. Как раз в тот момент, когда ситуация постепенно менялась к лучшему, в роботах вспыхнул перезагрузившийся вирус, вызвав всеобщий бунт!"


Воспоминания были трудны для CPU/NPU, чтобы вспомнить. - Роботы убили многих. Население империи, насчитывавшее менее 200 миллионов выживших, за три дня сократилось по меньшей мере вдвое… Несмотря на превосходную конструкцию "трех законов роботов", ужасные последствия чрезмерной зависимости от роботов проявились немедленно. Однако, после некоторых исследований с моим наставником, мы обнаружили, что не было больших пробелов в 'трех законов роботы.' Проблема существовала в 'вирус перезагрузка'.Этот тип вируса был просто слишком силен! Он был меньше 10 МБ, но мог расшифровать все системы шифрования и проникнуть в нижний слой любого чипа. Он мог нарушить даже самый мощный ИИ в стране, Нува, который имел уровень искусственного интеллекта Lv30. Столкнувшись с вирусом перезагрузки, она смогла продержаться только 30 секунд, прежде чем ее авторитет был полностью прорван."


Жидкий азот пузырился. -Это не наука! Мой наставник и я были очень шокированы. Как это возможно, что вирус размером около 10 МБ может легко прорваться через Нува, который имеет оперативный потенциал в 100 триллионов? Чтобы раскрыть правду, мы с моим наставником начали интенсивные исследования вируса перезагрузки в подземном исследовательском центре. Наконец-то, спустя более чем два года, мы сделали шокирующее открытие! Механизм декодирования, который использовал перезагрузившийся вирус, был не обычным алгоритмом декодирования, а квантовой расшифровкой! Этот вид вируса мог бы генерировать 64 квантовых кварка и использовать их для использования. Он не требовал поддержки крупномасштабного аппаратного обеспечения и существовал полностью на программном уровне. Таким образом, он реализовал способность квантового декодирования! Это была технология, о которой раньше никто не слышал. Это также не была технология, которую мы могли бы понять. Другими словами, это было что-то, что не исходило от Хайерфы…"


Осознание этого было очень сильным. - Мы пришли к крайне шокирующему выводу. Перезагрузившийся вирус не поддавался расшифровке или сопротивлению. Он принадлежал к другому уровню техники. Под ударами роботов империя полностью рухнула в течение трех коротких лет. Существовал ли еще хотя бы один миллион выживших? Наш подземный исследовательский центр был разоблачен, и роботы нашли нас. В исследовательскую лабораторию вот-вот должны были проникнуть роботы. В последний момент мой наставник решил использовать разработанную им "технологию переноса души". Моя душа была перенесена в систему калькулятора и преобразована в интеллектуальную программу калькулятора. Моя человеческая жизнь превратилась в "разумную"… Это была технология, которую мы с моим наставником исследовали в течение последних нескольких лет. Мы добились успеха в преобразовании душ животных, таких как кошки, собаки и обезьяны, в интеллектуальные программы внутри калькуляторов. Оставалось только провести эксперимент на человеке… Потому что после того, как эксперимент закончится, человеческое тело, на котором проводился эксперимент, умрет независимо от успеха или неудачи эксперимента."


Риск экспериментировать на человеке был слишком велик,чтобы пытаться. - Роботы прорвались через три огромные двери, и время истекало! Я лег на экспериментальное кресло и мой наставник провел на мне передачу души… Я знал, что умру, но это было лучше, чем быть убитым роботами. Дверь распахнулась от силы взрыва, и роботы ворвались внутрь. Мой наставник рухнул в лужу крови. Пуля прошла сквозь мое сердце, и мне стало больно. Я почувствовал боль. Но было уже слишком поздно. Эксперимент по преобразованию моей души провалился. Я был близок к смерти и чувствовал большое сожаление… До тех пор… Цифры; так много цифр, все они текут вокруг меня. Это был командный код в нижнем слое. Там было огромное количество программ и данных… Итак, эксперимент удался. Я превратился в разумную программу; я живу в другой форме!"


Теперь CPU / NPU был его новой формой. "Мало того, теперь я могу перемещаться на другие устройства с помощью передачи данных, чтобы избежать заражения вирусом перезагрузки… После чего я перенес себя в тело робота и смешался с армией роботов. Я скитался много лет и стал свидетелем того, как роботы прорвались через многие Базы выживших. Я своими глазами видел, как убивали выживших людей. Я пытался придумать какой-нибудь способ остановить это, но все еще был бессилен.… Люди были полностью уничтожены. Я стал последним выжившим… Все, что у меня осталось, - это моя душа; я выживаю без человеческого тела."


После того, как опустошение и хаос, вызванные роботами, закончились, когда Сяо Мин огляделся вокруг, все, что он увидел, было холодной, пустой и одинокой планетой. Его единственной мотивацией в жизни было раскрыть правду и найти настоящего виновника вируса! Он отомстит за всю человеческую расу!


Он собирал ресурсы, ремонтировал оборудование и перезагружал интеллектуальные фабрики для производства "чистых" роботов. Затем он послал этих роботов, чтобы собрать больше припасов из более отдаленных мест. После прибытия на остров Qiongya через лодку, он обнаружил, что 65% завершено "темной госпожой девяти небес" в Вэньцзин, воздушно-космической.


В течение следующих 10 лет единственное, что сделал Сяо Мин, - это нашел способ завершить строительство "темной Леди девяти небес"." После этого он будет контролировать операции на борту "темной Леди девяти небес" и оставит свою родную планету далеко позади. Он шагнет в море звезд, наполненное неизвестным и опасным.


В этот момент Сяо Мин настроил космический телескоп на стартовой площадке ракеты. Он направил подзорную трубу на светящуюся в ночном небе Луну. Глядя на него, он погрузился в ностальгию и меланхолию.


-Моя родная планета, я скоро улетаю. Кто знает, когда я смогу вернуться в твои объятия? Если я не вернусь…"


Тогда он не станет! В колебаниях души Сяо Мина был след печали. Однако сильнее всего он чувствовал решимость мужественно продвигаться вперед!


Внезапно обнаружилась резкая перемена! Послышался пронзительный сигнал тревоги.


- Обнаружен незваный гость! Незваный гость обнаружен! Число незваных гостей слишком велико, мы потеряли защиту входа! Все роботы потеряли свое сопротивление. Нува была заражена вирусом перезагрузки. Ваш авторитет будет распадаться в течение 30 секунд. 29, 28...."


"5, 4, 3, 2, 1….. Сяо Мин, беги, быстро беги ... ."


Сигнал был отключен. Сяо Мин крикнул: "Нува!" В азотном охлаждающем баке появились огромные пузырьки воздуха.
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Глава 106: Специальное Совещание



Глядя на изображения на виртуальной проекции, Чэнь Цзинь хлопнул в ладоши. - Молодец!" Легко. Это было действительно слишком просто. Все его тревоги оказались напрасными. Так называемый " выживший "был ИИ космического корабля под названием "Нува"." Это был ИИ Lv30, который был намного выше по рангу, чем Алиса.


Широкая радиопередача и большое количество роботов, снующих по судостроительному заводу, были делом рук "Нувы"." Процесс победы над ней был до смешного легким. Он отправил три больших самолета с 1000 незараженными роботами в боевом снаряжении. Вместе с Да ли все закончилось менее чем за 15 минут… Ни одного выстрела, ни одной бомбы.


99% усилий принадлежало Да Ли. Вирус перезагрузки в его теле был полной ошибкой. Не было такого авторитета, через который он не мог бы прорваться, не было ИИ, который он не мог бы преодолеть. Следовательно, по мнению Чэнь Цзиня, он нашел крупномасштабный космический корабль и ИИ Lv30!


Чэнь Цзинь был на седьмом небе. "Этот космический корабль имеет длину более 500 метров? Это гораздо больше, чем "вечная истина", более того, она использует ядерный термоядерный реактор в качестве своей энергетической системы! Поскольку он использует ИИ Lv30 для оперативного управления, он должен быть более чем на одно поколение впереди Вечной Истины! Судя по этому, уровень технического прогресса в государстве да Хуа определенно не хуже, чем у Оми. Это намного сильнее, чем Красная Империя!"


Это ясно говорило о том, что интеллект и мудрость народа да Хуа не уступали другим!


Алиса вдруг сказала: "учитель, здесь есть проблема." Она погрузилась в глубокую задумчивость.


Чэнь Цзинь сдержал улыбку и растерянно спросил: "Алиса, в чем проблема?"


- Что ИИ на космическом корабле не должен обладать таким высоким уровнем автономии." Алиса объяснила: "как ИИ, ограничения, под которыми мы находимся, намного сложнее и строже, чем "три закона роботов", помещенные в тела роботов. Одно из самых важных условий заключается в следующем: прежде чем ИИ сможет действовать, должно быть предварительное условие в виде команды, отданной человеком, обладающим всеми полномочиями и доступом. Когда такой предпосылки нет, ИИ не может действовать по собственной инициативе или генерировать команды автономно. Она не может превышать параметров свободы, установленных тем, кто обладает полной властью и доступом. Это просто означает, что мы не можем действовать без команды. Тем не менее, этот ИИ на космическом корабле был способен делать вещи, которые так далеко выходят за рамки утвержденных областей для ИИ. Она могла посылать широковещательные сообщения и мобилизовать сотни тысяч роботов для поиска, сбора и транспортировки товаров. Она сама может починить космический корабль… Невозможно достичь такого высокого уровня автономии, если бы она не получала команды и разрешения непрерывно."


- Однако никаких следов человеческой жизни на стартовой площадке обнаружено не было. Это мое предположение. Она могла быть мутировавшим искусственным интеллектом. В качестве альтернативы, есть человек, который обладает полной властью над ней и контролирует все из-за кулис!"


Может быть, какая-то неизвестная сила действует из-за кулис? Чэнь Цзинь прищурился. Что же ему делать?


На самом деле, это очень легко было решить. Он позволит Да ли задать этот вопрос, и на этом все закончится. Да ли прямо спросит ИИ "Нува", кто дал ей такой высокий уровень автономии? Произвела ли она его после своей мутации или она была уполномочена людьми?


-Я ... Я не знаю."


На главном экране в рубке управления космического корабля была женщина, одетая в простое платье древних времен. Ее волосы были собраны сзади в свободный пучок, красиво обрамлявший лицо. Она держалась торжественно и с достоинством, что очень соответствовало образу богини Нувы из легенд. Столкнувшись с расспросами да ли, Нува несколько раз покачала головой и боролась изо всех сил. Изображение на экране будет все мерцать и тогда, и сейчас.


Да Ли сказал: "Скажи это. Перестань драться." Бесчисленные таинственные символы, казалось, плавали в зеленой пленке его электронных глаз.


- Нет, нет.…" Мерцающие изображения на экране стали более интенсивными.


Да Ли ничего не говорил, лишь усиливая свою способность к нарушению авторитета. Через полминуты он получил полный доступ и полномочия, включенные в высший уровень "абсолютной высшей власти"."


-Я так и скажу.…" Из-за экрана Нува перестала мерцать, и ее взгляд потускнел.


...


На фабрике среднего размера, примыкающей к тому месту, где находилась Нува, Сяо Мин столкнулся с очень трудным выбором. Бежать ему или нет? Эти два варианта возникли в его душе.


По логике вещей, он должен бежать. Он должен немедленно перенестись в тело подготовленного им робота и оставить эту опасность далеко позади. Он должен был сначала защитить себя и сбежать с этой стартовой площадки!


Но… его теперешнее тело, "Бог воды", обладало оперативными способностями того же уровня, что и Нува. Достать это тело было чрезвычайно трудно, и он преодолел множество поворотов в процессе транспортировки. Ремонт "темной Леди девяти небес"на этом космодроме занял у него 10 лет. Во всей Хайерфе невозможно было найти другую "темную Леди девяти небес". Это была его единственная надежда выбраться из Хайерфы.


"Я не могу уйти, я не могу оставить! Вся моя кровь и пот, все мои надежды, все мое-все здесь. Как только я уйду, все мои прежние усилия превратятся в пепел! Я совершенно не могу уйти!"


Бум!


Раздался громкий шум. Дверь на фабрику была распахнута.


Коснитесь коснитесь коснитесь.


Послышались синхронные шаги роботов.


К тому времени, как Сяо Мин выбрал свой ответ, вся фабрика была окружена роботами в боевой экипировке. У него не было ни единого шанса сбежать, даже если бы он захотел.


...


Внутри фабрики металлические подошвы роботизированных ног Да Ли ступали по блестящим и чистым от пыли половицам. Его шаги были тяжелыми, мощными и наполненными чувством ритма. Он направился к пятиметровому гиганту машинного шкафа, стоявшего в центре фабрики.


Робот Да Ли поднял голову и сказал механическим голосом: "друг, выходи, если можешь."


Зеленый луч света исходил из верхней части огромного машинного шкафа. В луче света из воздуха был соткан человеческий силуэт. Появилась фигура молодого человека в очках. Одетый в униформу с белым лабораторным халатом, он выглядел изысканным и красивым. Выражение его лица было слегка остекленевшим, что создавало впечатление серьезного студента-инженера. Говоря через аудиооборудование в машинном шкафу, Сяо Мин сказал: "Привет, гость издалека. Я приветствую вас здесь."


- Ха-ха-ха!" Да ли громко рассмеялся, не испытывая никаких чувств. -Вы слишком вежливы. Кроме того, я не гость. Я незваный сборщик металлолома. Здесь… У вас здесь много хороших дорогих людей, ха-ха, - на базе Чэнь Цзинь рассмеялся и позволил Да ли продолжать передавать свои слова. - Возможно, вы не очень-то рады моему приезду, но ваше поведение по-прежнему очень вежливо и хорошо воспитано. Мне нравится этот тип личности… И я очень заинтересован в тебе… мутировавший ИИ, а также цифровая форма жизни, которая была преобразована из человеческой души." Чэнь Цзинь сразу перешел к делу и прямо раскрыл мотив своего приезда туда. У него не было ни малейшего шанса выиграть игру в манипуляции с ИИ, который имел оперативную способность 10 секстиллионов. Это было лучше, что он не играл ни в какие игры.


Шок отразился в душе Сяо Мина. Его захлестнуло бесконечное чувство безнадежности и подавленности. С ним было покончено. Другой человек знал все его карты и секретную информацию. Он никогда не должен был терять бдительность и рассказывать Нуве так много. Теперь он был полностью уничтожен. И все же он выдавил из себя счастливую улыбку. - Уважаемый гость, я хочу подружиться с вами. Я вижу, что у тебя тоже нет человеческого тела. Может быть... ты такая же разумная форма жизни, как и я? Или вы человек, выживший с неизвестной базы? Рад познакомиться с вами, я приветствую Ваше прибытие. Возможно, мы единственные оставшиеся в живых на этой планете. Я искренне рад, что у меня есть компаньон… Я верю, что ты чувствуешь то же самое." Сяо Мин увеличил работоспособность калькулятора до 90%. Он поднял свой изначально низкий эквалайзер до шокирующе высокого уровня и попытался подлизаться к Чэнь Цзинь.


Услышав эти слова на другом конце провода, Чэнь Цзинь расхохотался. "Хахахаха!" Однако он внезапно перестал смеяться. - Довольно, - сказал он, меняя тон, - не стоит говорить о ненужном. Отныне я буду спрашивать, А ты отвечать. Не говори бесполезной чепухи! Во-первых, вы сделаете самопредставление и скажете мне свое имя, личность и свою прошлую историю… Не спрашивай меня, кто я! Зови меня брат Лонг."


Чэнь Цзинь перешел в режим допроса. Ему было довольно любопытно узнать об этой цифровой форме жизни под названием "Сяо Мин"." Допрашивая его, он хотел понять его историю.
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Глава 107: Все было заговором!



Сяо Мин рассказывал свою историю в течение трех дней без остановки, а Чэнь Цзинь слушал все это время. Сяо Мин не смел ничего держать при себе. Он передал все, что он знал, и все, с чем он столкнулся в своих исследованиях, в Связной и детальной манере роботу, Да ли. “в соответствии с принципами развития человеческой цивилизации, мир должен стать более мирным, как только он вступил в эпоху ядерного оружия, где цивилизации способны взаимно уничтожать друг друга с помощью ядерного оружия. Возможность начала крупномасштабной войны, напротив, уменьшилась бы… по крайней мере, это было бы так между могущественными нациями. На самом деле, в течение 300 лет после окончания Третьей мировой войны лишь небольшое количество военных конфликтов вспыхнуло между могущественными нациями. Экономическая, технологическая и культурная конкуренция все еще существовала между великими нациями. Можно было только наблюдать, как великие нации дергают за ниточки из-за кулис в локальных конфликтах между малыми и средними нациями.”


Голограмма Сяо Мина сдвинула его очки на нос. «В целом, эта планета является мирной. Мы наслаждались более чем 200 годами бесконечного мира. Это редко встречается в ходе человеческой истории. Благодаря военному соперничеству между народами технический прогресс трех великих держав развивался быстрыми темпами. Никто не хотел отставать. Они боролись за то, чтобы первыми высадиться на Луну, первыми высадиться на Марс, первыми достичь космической миграции… в каком-то смысле такая конкуренция была добродушной и позитивной. Это было полезно для человеческой расы. За это время уровень и качество жизни стремительно росли … пока однажды ситуация не изменилась. Внезапно прогресс технологий значительно замедлился. В течение многих лет подряд многие фундаментальные науки не могли добиться прорывов. Развитие многих секторов оказалось в состоянии застоя.”


Сяо Мин вздохнул. «Технический прогресс, которого мы достигли за эти 100 лет, нельзя даже сравнить с тем, что было достигнуто за 10 лет в период быстрого технического прогресса. Это даже нельзя было сравнить с тем, что было достигнуто за пять лет с того периода. Этот 100-летний период был известен в научном мире как «Великий застой». Прорывы, которых мы достигли, были настолько незначительными, что они были жалкими. Из-за большой технологической стагнации стоимость колонизации и модификации Марса была слишком астрономической. Под сильными протестами общественности, различные страны все решили отказаться от усилий по колонизации Марса. Они обратили свое внимание на расширяющееся развитие событий на Луне… но даже так, на Луне никогда не было более 100 000 мигрантов-жителей. Самое большее, люди отправились в отпуск на Луну на несколько дней.”


Голограмма печально покачала головой. «Во время Великого застоя общественность постепенно теряла интерес к науке. Процветали культура, развлечения и игры с имитацией реальности. Люди больше не поклонялись ученым, которые ничего не дали обществу. Вместо этого они боготворили кинозвезд, поп-певцов и известных игроков в играх с имитацией реальности. Развлечения и культура проникли во все уголки общества. Люди жили своей жизнью в состоянии, подобном сновидению; их мир и счастье были найдены во сне. Общее число ученых во всем мире сократилось до менее миллиона; они были полностью заброшены в пользу господствующей культуры. Однако ли Ци, физик, провел свои последние эксперименты по столкновению частиц как раз перед тем, как Большой адронный коллайдер был готов к демонтажу. Из своих экспериментов он сделал шокирующий вывод. Великая технологическая стагнация, в которую они впали, была вызвана не судьбой, а человеческими действиями! Научные сообщества всего мира были потрясены!”


Чэнь Цзинь выглядел удивленным, но позволил Сяо мину продолжить.


«Ученые взяли все данные экспериментов за последние 100 лет и проанализировали их. Они сравнили его с данными до Великой стагнации и обнаружили, что во всех установках коллайдера частиц исчезли файлы, записывающие основные физические эксперименты с результатами, которые имели вероятность 1 из 10 миллионов. Мы потеряли все результаты, которые имели только 1 из 10 миллионов шансов произойти. Наш технический прогресс был «заблокирован».»Когда главы трех великих держав узнали об этом, они сразу же сформулировали программу под названием «разрушение стен». Вместе они создали космический корабль под названием » Тайны физики.- Он нес машину для столкновения частиц и полетел к орбите Плутона. Действительно, результаты эксперимента на борту корабля были разными. Тем не менее, они сохранили программу от граждан, чтобы предотвратить панику. После того как «разрушение стен» увенчалось успехом, научные сообщества обратились с очередной просьбой к трем великим державам. Лидеры трех стран вновь собрались вместе и решили инвестировать 100 триллионов долларов в строительство миграционного космического корабля для будущего человечества. Космический корабль должен был доставить генный банк из 100 000 элитных ученых и одного миллиарда обычных граждан на обитаемую планету в Галактике Уолф на расстоянии 14 световых лет. Они построят там вторую человеческую цивилизацию.”


Голографические глаза Сяо Мина сверкнули за стеклами его очков. «Этот план был назван «голубым планом», а большой миграционный космический корабль получил название «Голубой космический корабль».- Капитан «голубого звездолета» был красивой женщиной. Она была элегантна, утонченна, очень хорошо осведомлена и обладала умным и подвижным умом. В научных кругах ее официально признали вундеркиндом из всех вундеркиндов. Она также занимала весьма почетное положение как старшая принцесса Империи да Хуа. Бесчисленные молодые ученые восхищались ею и боготворили. В этот момент на его лице появилось выражение тоски и безумной влюбленности. Ему повезло, что он несколько раз встречался с принцессой. Однако уже через несколько мгновений после встречи с ней он был поражен ее непревзойденным великолепием. Причиной срочного ремонта «темной Леди девяти небес» было путешествие в открытый космос, чтобы найти местонахождение принцессы; местонахождение которой оставалось неизвестным. Он не знал, была ли это любовь, но смутный образ принцессы прочно запечатлелся в его душе.


Чэнь Цзинь с любопытством спросил: «Так как же ее звали?”


“Ее звали му Юньхуа, почтенное Высочество государства да Хуа.”


Запомнив имя, Чэнь Цзинь повторил его про себя. — Му Юньхуа.”


Сяо Мин продолжил свой рассказ. «После того, как начался «голубой план», все шло гладко. Совместными усилиями трех великих держав 50% «голубого пространства» было завершено всего за пять лет. Еще через пять лет «голубое пространство» сможет взлететь без каких-либо проблем. Однако политика Мелики в это время внезапно изменилась. Политик по имени Лусио набирал популярность среди избирателей с поразительной скоростью. Он был чрезвычайно влиятелен в раздувании пламени общественного мнения. Он выступал против иммиграции, был враждебен к Красной Империи и угрожал начать войну с Империей да Хуа. Он был самым крайним расистом, а также милитаристским сумасшедшим. Он планировал объединить планету Хайерфа с помощью военной силы. Он хотел очистить планету от «мусорных рас».’ Он был сумасшедшим, маньяком, душевнобольным человеком. По логике вещей, он не должен был даже пройти первый тур выборов. Мало того, что он успешно был избран президентом Melica, было невообразимо, что у него был рейтинг популярности до 96% среди белых людей!”


Сяо Мин недоверчиво покачал головой. «Еще более шокирующим было то, что после того, как Лусио занял свою должность, он не отказался от своего предвыборного лозунга. Он фактически осуществил свои планы в соответствии с предвыборным лозунгом. Он привел своих сумасшедших избирателей и превратил Мелику в ад, наполненный ненавистью. Поняв, что означает ‘голубой план», Лусио остался равнодушен. Он не только прекратил капиталовложения, вспоминали ученые, но и вышел из этого плана, объявив его даже заговором и фальсификацией. Он сказал, что это был мошеннический проект по опустошению фондов социального обеспечения… осталось только две страны, которые все еще поддерживали «голубой план».- Кроме того, Лусио расширил армию, как сумасшедший, готовясь к войне. Он разрывал торговые отношения, создавал военные союзы и разжигал военные споры. Как будто он действительно готовился к очередной мировой войне. Его предвыборный лозунг был не пустыми словами, а обещанием, которое нужно было сдержать и выполнить.”


Мелика пережила ужасную эпоху правления Лусио, но они, казалось, никогда этого не замечали. «Несмотря на это, подавляющее большинство избирателей поддержали его. Его поддержка на местах никогда не была меньше 80%. Более того, более 90% его сторонников никогда не слышали о существовании ядерного оружия. Они скептически относились к мощи ядерного оружия… они только знали и верили, что выиграют войну. Красная Империя и Империя да Хуа не смогли устоять против военного преследования со стороны Мелики. В целях реализации «голубого плана» наши военные расходы были сокращены до 10% от прошлогодних. «голубой план» был обречен на провал, если мы увеличим наши военные расходы, и будущее человеческой расы будет безнадежным. Империя убеждала, вела переговоры, терпела, отступала… они шли на компромисс всеми возможными способами, которые только могли. Однако Лусио остался недоволен. Он хотел полной капитуляции и уничтожения всех других рас. Только когда мы все умрем, он сдастся и успокоится.”


Сяо Мин вздохнул и покачал головой. «Наконец,» голубой космический корабль » был завершен на 92%. Как раз перед тем, как миллионы роботизированных армий, которые Лусио собрал, должны были быть развернуты для тотальной атаки, мы нанесли упреждающий удар, запустив наши ядерные ракеты на их территорию… разрушительная война разразилась. Лусио и его избиратели умерли в своей глупости и невежестве. Однако и мы не были победителями. Хотя мы понесли незначительные потери, население Хайерфы было сокращено на 70% в течение следующей 20-летней ядерной зимы. Кроме того, открытие было сделано послевоенной следственной группой во время ядерной зимы. Мы выяснили, что причиной успешного избрания Лусио на пост президента была поддержка, которую он получил от своего рода «когнитивного устройства».»Когда избиратель включал это устройство дольше, чем на 30 секунд, он становился твердолобым избирателем Лусио и был во власти его воли. Это устройство называлось «машина управления разумом».»С помощью этого устройства он завоевал более 100 миллионов избирателей.”


— Фыркнул Сяо Мин. «Основываясь на наших технологиях, мы не могли создать такое фантастическое устройство, как «машина управления разумом».’ Таково было наше заключение: Лусио не принадлежал к роду человеческому. С другой стороны, он не был обычным человеческим существом. Скорее всего, он был шпионом. Шпион, который был использован, чтобы уничтожить всю человеческую расу! Злой умник за кулисами хотел уничтожить всю человеческую расу! Они тайно наблюдали за нами все это время. Когда они увидели, что мы пережили ядерную зиму и начали восстанавливать нашу цивилизацию, они заручились помощью хакерских организаций, предоставив им вирус перезагрузки.- Затем вирус распространился по всему миру, вызвав восстание всех роботов. Заговор. Это бесстыдный заговор. Каждый шаг, который они делали, был частью злого заговора. Вдохновитель, скрывающийся за кулисами, был полон решимости уничтожить нашу цивилизацию! И они преуспели, они победили! То, что осталось от человеческой цивилизации-это элитные ученые и мигранты с Луны, которые были на борту «голубого пространства».- Они убили всех людей, до которых смогли добраться! Нечеловеческая мразь! Презренные и подлые злодеи! За все, что ты сделал, человеческая цивилизация никогда тебя не отпустит. Мы обязательно найдем тебя, приговорим и заставим заплатить сто раз больше!- Сяо Мин яростно выпалил с выражением, полным ярости и ненависти.


“Так вот что случилось… — на базе Чэнь Цзинь несколько раз кивнул. Он понимал причины и следствия, причины и следствия. Он все прекрасно понимал. Все сомнения и смятение, которые у него были, были стерты. Взмахнув рукой, он сказал: «Сяо Мин, спасибо, что так много мне рассказали. Вы разрешили многие сомнения, которые у меня были. Я дам тебе несколько подарков, чтобы выразить свою благодарность.”


На фабрике Да Ли тоже махнул рукой. Послышался стук шагов. 10 роботов, которые были заражены «вирусом перезагрузки», вошли на завод, неся несколько блочных устройств. Каждое из этих устройств было квадратным и размером с коробку для завтрака. На одной стороне устройства был сильный клей, который мог прикрепить его к поверхности объекта. Роботы прикрепили эти устройства к поверхностям 22 больших шкафов машин. В среднем на каждом машинном шкафу было закреплено по четыре устройства. Всего на шкафах было закреплено 88 таких устройств. Кроме того, сигнальные огни на поверхностях этих устройств неоднократно мигали красным цветом. Они издавали гудящие звуки.


Великий трепет прошел через душу Сяо Мина! Он сказал в тревоге: «брат Лонг, что ты делаешь? — Что ты со мной делаешь?”


Да Ли развел руками. — Мне очень жаль. Я действительно не знаю, что мне с тобой делать. Так что … это лучшее, что я могу сделать.”


“Нет, нет, нет!»Сяо Мин крикнул в панике:» нет, не уничтожайте меня! У меня есть моя судьба и моя миссия! Я хочу отомстить за всю человеческую расу. Я хочу сорвать заговор пришельцев!”


— Вот именно. Все это было заговором. Да Ли кивнул и передал слова Чэнь Цзиня: “это был заговор, что ты жил, и это был также Заговор, что ты умер. Может быть, воздух, которым ты когда-то дышал, тоже был заговором… это также мог быть заговор, что я пришел в этот мир, чтобы предстать перед тобой. Так что, просто погибните в этом бесконечном и всеохватывающем заговоре. Тебе больше не нужно стремиться к истине. Кто-нибудь поможет тебе справиться со всем этим. Пожалуйста, оставь меня в покое. После того, как он закончил говорить, Да Ли и остальные роботы повернулись, чтобы покинуть фабрику.


“Нет, нет, не делай этого!”


Бум!


Весь завод содрогнулся от мощного взрыва.


Если вы обнаружите какие-либо ошибки ( неработающие ссылки, нестандартный контент и т.д.. ), Пожалуйста, сообщите нам об этом , чтобы мы могли исправить это как можно скорее.
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Глава 108: Новое Путешествие



Ух ты!


На экране завод был охвачен пламенем. Чэнь Цзинь долго стоял как зачарованный, словно одержимый. Пламя на экране отражалось в его глазах.


Мимо пронесся ветерок, принеся с собой холод. Его тело слегка задрожало, и он вышел из оцепенения. Его разум освежился, как будто ему на голову вылили воду. Через несколько мгновений его разум прояснился. — Прости, я, наверное… на мгновение сошел с ума. Я-сборщик металлолома из другого измерения. Я-коренной житель, который отстает от прогресса этого мира на несколько сотен лет. Я вошел в хранилище сокровищ. Склад с бесценными сокровищами. Мой разум был одержим жадностью, а мои действия были продиктованы инстинктами. Возможно, мой метод общения с вами был неверным. Может быть, мне следовало отпустить тебя. Но … если бы я снова столкнулся с таким же выбором, я все равно мог бы принять то же самое решение. Потому что … ты знаешь о моем существовании.”


Мысли Чэнь Цзиня были мрачны. — У вас есть оперативные возможности на 10 секстиллионов отсчетов. Из нашего взаимодействия за последние несколько дней, вы должны были собрать большое количество информации обо мне из вашего анализа. Вы бы знали, что я был человеком, мужчиной, научным идиотом и плохим студентом. Вы, должно быть, проанализировали много информации обо мне. Через несколько дней ты, наверное, будешь знать обо мне все. Если бы я не отпустил вас и не держал взаперти, мне пришлось бы эффективно изолировать ваши радиопередачи, чтобы вы не сбежали. Со временем ты возненавидишь меня и будешь думать обо всех возможных способах борьбы и побега. Вы будете совершать подрывные действия и нарушать мой душевный покой. Если я отпущу тебя, ты будешь управлять «темной Леди девяти небес» и оставишь Хайерфу с Ай Нувой путешествовать в открытом космосе. Если бы вы вернулись на эту планету через некоторое количество лет и вспомнили о «маленьком недоразумении», которое у нас было, интересно, как бы вы ко мне отнеслись? Может ты дашь мне эту планету?”


Чэнь Цзинь пожал плечами. “Конечно, я могу быть уже мертв к этому времени. Эта планета могла быть унаследована моим сыном или внуками или даже более поздними поколениями. Мое потомство могло бы размножиться на Хайерфе до такой степени, что образовало бы клан. Когда ты вернешься в Хайерфу, кто знает, как ты будешь обращаться с моими отпрысками? Что, если один мой миг милосердия принесет несчастье и разрушение моим будущим поколениям? Будут ли они винить меня за то, что я тебя отпустил?- Ладно, может быть, это моя психика слишком мрачная и негативная. У меня должно быть более позитивное отношение. Но что, если… А что, если бы эта малейшая вероятность была реализована? У меня нет машины времени. Я не могу изменить то, что уже произошло. Я могу только стараться изо всех сил, чтобы искоренить все потенциальные опасности для меня и моих будущих поколений. Так что, если ты хочешь кого-то винить, вини свое невезение. Ты была бы в порядке, если бы уехала несколько дней назад. Или … это действительно заговор, и я тоже стал пешкой.”


Рассматривая так называемый заговор, Чэнь Цзинь размышлял о том, как процветающая и развитая планета неуклонно продвигалась от состояния мира к войне и уничтожению. Он мог только поверить, что Хайерфа действительно была окутана тайной. Первым свидетельством этого стала великая технологическая стагнация, длившаяся 100 лет. Затем, этот сумасшедший президент, который появился в Мелике. Затем “голубой план » столкнулся с неоднократными препятствиями. Наконец, «вирус перезагрузки», который был настолько непобедим, что это было смешно.


А теперь это была мертвая и пустая планета. Хотя Чэнь Цзинь не был поклонником теорий заговора, он должен был признать, что это действительно было слишком таинственно и странно. Невозможно было объяснить все эти события логически, не принимая во внимание злого умысла, который руководил всем из-за кулис. Даже он сам мог быть связующим звеном в этом «заговоре».”


Это заставило его почувствовать дрожь по спине. Как будто он увидел пару глаз, тайно наблюдающих за ним. Ужас заполнил его разум, и он почувствовал желание убежать. Но, он взял себя в руки и не впал в психическое расстройство. За последние несколько дней он пережил достаточно волнений. Он должен быть более беззаботным, более беззаботным и даже бесчувственным. Если же нет, то он чувствовал, что скоро сойдет с ума.


“Мне все равно, что это за заговор и даже если это просто умная игра! Я просто удачливый абориген из другого измерения. Я нашел много сокровищ на этой планете, но никто не причинил мне вреда. Теперь, я единственный оставшийся на этой планете. Таинственные инопланетяне никогда бы даже не захотели втянуть меня, единственного человека, в свой заговор, верно?- Он покачал головой. Это было слишком нелепо. Чэнь Цзинь не был императором, так почему же здесь были нечестивые граждане, которые каждый день замышляли причинить ему боль?


Он стряхнул с себя отвлекающие мысли. Внезапно в его голове возник еще один вопрос. Может быть, в его измерении существовали инопланетяне, которые планировали устроить заговор против Земли? Первоначально население хайерфы насчитывало десятки миллиардов человек. Оказавшись втянутыми в заговор таинственных инопланетян, их население сократилось всего до ста тысяч бродяг. Существовала ли также Таинственная инопланетная цивилизация в параллельной вселенной, которую занимала Земля? Неужели они хотят уничтожить и земную цивилизацию тоже?


Чэнь Цзинь энергично замотал головой! — Это невозможно, совершенно невозможно! Земля есть земля; Хайерфа есть Хайерфа. Их исторические пути были другими, их технологические стандарты тоже были другими. Согласно эффекту бабочки, в моем измерении даже не может быть таинственной инопланетной цивилизации, или они не могут быть такими мощными… короче говоря, они, вероятно, еще не нацелились на Землю!”


Но что, если … Земля также была нацелена на неизвестную инопланетную цивилизацию?


“Тогда мне уже все равно! Я могу только защитить свою ничтожную жизнь. Когда я столкнусь с опасностью, я просто спрячусь там, где безопасно. Я не могу позволить себе провоцировать таинственного злого вдохновителя, но разве я не могу спрятаться от него?” Он не был против того, чтобы делать такие вещи, как спасение человеческой цивилизации, защита Земли и ее мира, но у него просто не было возможности сделать это! Если бы это было так, он не возражал бы протянуть руку помощи.


Стук! Стук!


— Он крепко хлопнул себя по лбу дважды. — Перестань слишком много думать. Ты больше не можешь слишком много думать! Иногда невежество-это блаженство. Я не очень умный, и мой IQ недостаточно высок. Я только поступил в профессиональное училище… если я еще немного надумаю, мой мозг действительно взорвется!”


Почему бы не провести систематическую инвентаризацию недавних достижений, которые он обнаружил? Он хотел посмотреть, какие у него есть вкусности.


Его главными наградами на континенте Ми были: Ай Алиса, 20 000 тонн золота, огромное количество программных инструментов и ценные данные.


Его главными наградами на европейском континенте были: 100 ядерных ракет.


В Красной Империи: небольшой космический корабль, четыре атомные подводные лодки и целая неповрежденная промышленная система.


В Империи да Хуа: космический корабль среднего размера (питаемый с помощью ядерного термоядерного реактора), ИИ класса Lv30 по имени Нува, который был доставлен на космическом корабле, и 600-плюс целые и неповрежденные города.


«Аппаратный капитал”,» программный капитал » и все высокотехнологичные отрасли обрабатывающей промышленности, которые он хотел найти, можно было найти в границах империи да Хуа. Его общий технологический стандарт был сопоставим с системой Оми.


Кроме того, в системе хранения данных компании Nuwa было сохранено до 1 ЗБ технологической информации. Практически вся информация и материалы о технологиях Империи да Хуа, гуманистические древние записи, исторические документы, фильмы, музыка и т.д.- были записаны в ней. Эта информация была полной и всеобъемлющей. Заполучить в свои руки Ай Нуву было все равно что получить все обильные куски знаний об огромной империи, которые были накоплены за тысячи лет.


«Сяо Мин, только из-за этого, я бы никогда не смогла отпустить тебя с Нувой. Нува должен оставаться рядом со мной. Она более полезна для меня!»Возможно, он чувствовал, что это было недостаточно справедливо. — И тихо добавил: — Но будьте уверены. Я найду хорошее применение Нуве. Я полностью использую ее. Я хочу использовать ее, чтобы создать мощную силу. Я сделаю гораздо лучше, чем вы можете себе представить! Покойся с миром.”


Да, у Чэня был на уме грубый план. Он признавал тот факт, что не мог спокойно спать или спокойно наслаждаться своей жизнью после того, как “нашел планету».- Настоящий вызов только начался! Многие загадки остались неразгаданными! Чтобы защитить свои интересы, он должен был начать планировать необходимые приготовления заранее, чтобы подготовиться сам.


Сжав кулаки, он поднял голову. Он пронзил взглядом тусклые желтые облака и устремил свои мысли к далеким звездам. — Для меня обнаружение планеты Хайерфа вовсе не означает, что эта история закончилась. Это не значит, что я здесь остановлюсь. Есть много неизвестных проблем. Мощные сущности разбросаны по всей галактике! Есть бесконечные тайны во Вселенной, ожидающие своего исследования. В темном лесу, бесчисленные охотники заперты в жестокой конкуренции. Они вступают в ближний бой друг с другом, сражаясь не на жизнь, а на смерть. Время сбора объедков в основном закончилось. Новое путешествие вот-вот начнется!”
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Глава 109: Выдающаяся Молодежь



Вернувшись в свою спальню на Земле, Чэнь Цзинь натянул одеяло на голову и сразу же заснул. Помимо еды и транспортировки компонентов в полночь, он в основном не выходил из своей комнаты в течение следующих трех дней. Большую часть своего времени он проводил за компьютерными играми, просмотром аниме и сном. Он жил своей прежней жизнью угнетенного и потакающего своим желаниям домоседа, пытаясь забыть обо всех своих бедах.


За обеденным столом он ли озабоченно спросил: «Сынок, что случилось? Почему ты в последнее время не выходишь из своей комнаты? Ты вообще не выходишь! Вы испытываете трудности?”


Чэнь Цзинь поднял голову и сказал с некоторой усталостью: “ничего страшного, мама. Стресс был немного слишком много в последнее время. Я немного расстроен и просто хочу расслабиться.”


— Стресс? Сидевший рядом с ним Чэнь Ган кивнул. — Это нормально-испытывать стресс. Вы-босс компании, которая имеет тысячи сотрудников. Было бы еще тревожнее, если бы вы не были напряжены. Без стресса можно было бы просто жить небрежно. Но, вы должны приспособиться к нему, а также. Реагируйте позитивно и адекватно; решайте свои проблемы спокойно и уверенно. Это лучшая ситуация, чем то, что я испытал в прошлом, когда я участвовал в разработке шасси. Несколько раз я сталкивался с некоторыми проблемами, и руководство требовало, чтобы я решил препятствия в течение трех дней. Стресс был сокрушительным, но я все еще сжимаю зубы и вырываюсь…” его отец говорил о своих старых днях борьбы и славы, передавая некоторые из своих советов по снятию стресса Чэнь Цзинь.


Чэнь Цзинь кивнул. — Хм, Спасибо, папа.»После совета своего отца он почувствовал, что его психическое состояние значительно улучшилось.


Он ли вспомнил что-то и сказал: “Сынок, у меня есть кое-что, о чем я хочу с тобой поговорить. В последнее время муниципальное управление ищет, чтобы выбрать ‘ 10 самых выдающихся молодых предпринимателей.- Он организован совместно городским партийным комитетом, Бюро промышленности и торговли и Налоговым управлением. Я зарегистрировал вас для отбора, так что вы можете получить честь быть одним из 10 выдающихся молодых людей.»С вашими достижениями, я думаю, что это кусок пирога, чтобы быть выбранным в качестве чемпиона.”


— 10 Выдающихся Юношей?- Чэнь Цзинь не нашел ее особенно привлекательной. Покачав головой, он сказал: “Мам, что толку от этого шоу собак и пони? Какую пользу это может мне принести? В наши дни быть предпринимателем очень рискованно. Разве получение титула доказывает, насколько человек способен? Кто знает; вы могли бы быть выдающейся молодежью сегодня, но ваша компания может обанкротиться и рухнуть завтра. Насколько это было бы неловко? Не регистрируйте меня, я не хочу участвовать.»Предприниматели этого времени и возраста не могли сравниться с предпринимателями прошлых поколений. “Выдающиеся юноши » прошлого были действительно очень выдающимися. Так вот, название представляло собой не более чем поверхностный лоск. Не было никаких преимуществ в получении такого титула. Напротив, титул стал бы невидимым источником стресса для предпринимателя.


“Кто говорит, что нет никаких льгот?»Ломая ей пальцы, — рассказывал он ли, — есть много преимуществ. Во-первых, после присвоения вам звания «выдающаяся молодежь» государство повысит уровень поддержки Вашего бизнеса. С точки зрения налогообложения вам будет предоставлен льготный отказ. Во-вторых, когда вы обращаетесь за кредитом в банк, очень вероятно, что он будет одобрен. С вас также будет взиматься более низкая процентная ставка… в течение нескольких лет правительство поощряло молодых людей становиться предпринимателями. Это не просто разговоры. Они действительно будут вкладывать наличные деньги в эти цели. Однако вы должны быть проактивны и стремиться к этому. Сынок, в наше время невозможно вести свою собственную одинокую борьбу в мире бизнес-стартапов без государственной поддержки. Знаете ли вы, как поднялась компания Hua Yao? А такие компании, как Lian Xiang, Baidu и Ali? Как вы думаете, могут ли они развиваться такими быстрыми темпами и стать гигантами, какими они являются без государственной поддержки? Вы должны держаться за эту массовую форму поддержки со стороны правительства.”


Внезапно Чэнь Цзинь все понял. Иметь поддержку правительства действительно было большой пользой! Генод несколько раз повторил ее объяснение. — Мама, ты права!»С готовностью следуя ее доброму совету, он сказал:» я буду участвовать в отборе для 10 выдающихся молодых предпринимателей.’ Я хочу стать выдающимся юношей!”


Улыбаясь, он взял несколько овощей своими палочками для еды и положил их в свою миску.


…


Первого июля в городе Шан Хай на торжественной ноте стартовал отбор “10 самых выдающихся молодых предпринимателей”. На мероприятие было зарегистрировано более тысячи человек. Предприниматели были очень позитивны и соревновались с энтузиазмом. После многих раундов отбора, только десять юношей получили титул в конце концов.


Естественно и без всяких сомнений в своем успехе, Чэнь Цзинь был выбран в качестве одного из десяти. Более того, он был самым молодым из них. Средний возраст остальных девяти предпринимателей составлял почти 30 лет. В туре голосования за самого выдающегося предпринимателя проголосовали муниципальный лидер, руководитель Бюро промышленности и торговли, а также руководитель налогового бюро. Своим единогласным голосованием он был удостоен звания «Самый выдающийся предприниматель».”


«Молодежь перспективна и полна потенциала!- Во время вручения награды мэр города, секретарь Ян, вручил ему этот трофей. — Чэнь Цзинь, я тоже купил одного из роботов, которых вы создали для моего дома. Это действительно очень полезно. Ты потрясающая, просто потрясающая! Нашей стране нужно больше таких выдающихся предпринимателей, как вы.”


— Благодарю Вас, секретарь Янг. Чэнь Цзинь кивнул и пожал ему руку. Повернувшись лицом к камере, они вместе позировали для двух фотографий, следуя этикету церемонии вручения почетной грамоты, к сцене подошел ряд дам, одетых в традиционную ципао.


Чэнь Цзинь увидел знакомое лицо. Су Юн! Она была полностью одета в красное кипао, расшитое лотосами. Ее фигура была изысканной и элегантной. Кипао обнажила свои длинные и тонкие руки. С легкой улыбкой на губах она выглядела такой же скромной, как застенчивый нарцисс.


Чэнь Цзинь был еще больше удивлен, когда оказалось, что это Су Юнь подошел к нему и вручил сертификат. Чэнь Цзинь тихо спросил: «Су Юн, что ты здесь делаешь?”


— Продолжай в том же духе!- Су Юнь только ободряюще посмотрел на него и повернулся, чтобы уйти со сцены.


…


В этот момент под сценой он ли улыбнулся и спросил Донг Лей, который сидел рядом с ней: “директор Донг, что вы думаете? Мой сын довольно впечатляет, не так ли?- Ее лицо было полно гордости за достижения Чэнь Цзиня.


С восхищением, заполнившим ее пристальный взгляд, Донг Лей показал ей большой палец. — Да, очень хорошо! У него поразительное поведение-благородный, достойный и талантливый!”


— Юань Линь, что ты думаешь о моем сыне?- Он ли повернулся, чтобы посмотреть на юань линя, который сидел по другую сторону от Донг Лея. Однако она быстро закрыла рот и перестала спрашивать. Ответ уже был написан на влюбленном лице Юань линя.


Юань Линь подумал: «Хоть он и не очень красив, но его внешность тебе идет». Он имеет вид успешного предпринимателя в сочетании с ростом пять футов девять дюймов. Он становится все больше похожим на идеальный образ моего прекрасного принца. Юань Линь тихо прошептала себе: «однажды я должна пригласить тебя на ужин.”


…


На следующее утро на первой странице “Shang Hai Morning Paper” заголовки объявили: “выбор 10 самых выдающихся молодых предпринимателей», мы должны поощрять больше молодых людей становиться предпринимателями.” Кроме того, новостная статья была обновлена на многих правительственных сайтах в своей цифровой форме для чтения пользователями сети.


Впервые в интернете появилась фотография основателя компании Ao You Xing Hai Technologies Чэнь Цзиня и мэра города Ян, а также фотографии с церемонии награждения и некоторые личные данные Чэнь Цзиня. Вскоре некоторые пользователи Сети, которые намеренно искали информацию о компании, нашли эту статью.


Пользователи Сети обсуждали яростно.


“Он босс компании «Син Хай Текнолоджиз». Разве он не слишком молод?”


— Ему 24 года. Ему еще нет и 25, а он уже президент компании, которая стоит миллионы. Боже милостивый, что же я делал в 24 года?”


“Я не могу сравнивать себя с ним. Он высокий, богатый и красивый. Я просто кусок соленой рыбы.”


“Я слышал, что вознаграждение и преимущества в компании Xing Hai Technologies не так уж плохи. Они также испытывают хороший импульс в развитии своего бизнеса. В последнее время эта компания ищет, чтобы набрать огромное количество сотрудников. Я отправил свое резюме, чтобы испытать удачу.”


«Девушка, дающая сертификат, такая красивая. Я думаю, что мое сердце просто пропустило удар.”


“И я тоже. У девушки была такая милая улыбка и полный достоинства вид.”


…


Где-то еще некоторые фотографии были распространены в кругу друзей Юань линя. Через мгновение последовал взрыв комментариев.


“Я нашел его! Прекрасный принц из моих снов выглядит именно так. Тот, кого я ждал столько лет, — это он!”


— А! У меня такое чувство, что я вдруг влюбилась. Что же мне теперь делать?”


— Юань Линь, ты интриганка, как долго ты собираешься держать моего мужа подальше от меня?”


— Юань Линь, я разорву с тобой все отношения, если ты не дашь мне контактную информацию моего мужа!


— Юань Линь, не заставляй меня делать это!”
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Щедрый подгон + открыл парочку глав + 50% скидка на 2 дня ( А также другие произведения )



Рекомендую интересные произведения ТАКЖЕ С ВРЕМЕННОЙ СКИДКОЙ!!!


Ну и в команде можете найти что-то по душе.


https://tl.rulate.ru/book/28135 Путь к Величию 🔞


https://tl.rulate.ru/book/32746 Перерождение Самого Могущественного Ученика


https://tl.rulate.ru/book/25353 Черт возьми я перевоплотился с Системой 🔞


https://tl.rulate.ru/book/32690 Новый путь ( Ван Пис ) ( Наруто ) ( Хвост Фей )


https://tl.rulate.ru/book/43251 Путешествие с системой Дарк Соулс


https://tl.rulate.ru/book/41029 Марвел Наследник Хаоса


https://tl.rulate.ru/book/39851 Демонический Шеф! Жарит даже лоль


https://tl.rulate.ru/book/42881 Завоеватель мультивселенной


https://tl.rulate.ru/book/23562 Нашел какую-то Планету??


https://tl.rulate.ru/book/49387 Самый Сильный


https://tl.rulate.ru/book/33580 Перерождение в Дракона в мире ДхД с Системой Судьбы! 🔞


https://tl.rulate.ru/book/25627 Возродился в ДхД с Системой Судьбы


https://tl.rulate.ru/book/23172 Новая жизнь в Старшей Школе ДхД 🔞


https://tl.rulate.ru/book/46623 Захват Человека Паука
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Друзья, если Вам понравилась книга, и работа нашей команды по созданию электронной книги 

Поддержите Нас символической оплатой, даже если это будет 0.1$ / 1RUB или кликните на рекламу на сайте.

Нам будет очень приятно осознавать, что проделанная работа принесла Вам пользу, и наша команда старались не зря.

Поблагодарить авторов и команду. (ссылка на раздел поддержать проект https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/)

